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For professionals who only want 
one thing: everything.

Ultimate quality, quick availability and 97% market coverage in the European vehicle market – with 
MANN-FILTER, true pros can go the extra mile  for their customers for more satisfaction and higher sales. 
Why settle for less?    

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-fi lter.com
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Rundum-Sorglos?
Können Sie haben!
Profiwerkstätten und anspruchsvolle Autofahrer vertrauen auf die erstklassige Qualität von MANN-FILTER.
Kein Wunder, schließlich erfüllen Original MANN-FILTER grundsätzlich die Erstausrüstungsqualitätsstandards. Darum
kommen MANN-FILTER in nahezu jedem Fahrzeugtyp zum Einsatz und tragen dazu bei, dass der Motor läuft wie
geschmiert und die Insassen jederzeit entspannt durchatmen können.
Innovative Technik, zukunftsorientierte Lösungen und marktgerechte Ideen machen MANN-FILTER für immer mehr
Werkstätten zur ersten Wahl im Filtermarkt.
Mit einer Lieferfähigkeit von über 95% ist sichergestellt, dass nahezu jedes Produkt aus dem MANN-FILTER Programm
in kürzester Zeit bei Ihnen ist. 97% Marktabdeckung in Europa stellen zudem sicher, dass Sie MANN-FILTER für fast
jedes benötigte Modell bekommen.
Kompetente Betreuung, schnelle und fundierte Informationen durch das Customer Service Center sowie ein
24-Stunden-Service und Support über das Kundenportal bieten auch unseren Handelspartnern entscheidende Vorteile.
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CD-ROM
Immer die richtigen Informationen zur Hand.

Mit der MANN-FILTER CD-ROM haben Sie jederzeit
Zugriff auf alle benötigten Produktinformationen – auch
wenn das Internet mal nicht verfügbar ist. Das interaktive
Suchsystem hält alle Daten, Fakten und Zahlen über
Fahrzeuge, Filterbezeichnungen, Vergleichsnummern,
Maßangaben und Neuheiten für Sie bereit.

Online-Katalog
Auf einen Klick alles im Blick.

Im MANN-FILTER Portal unter www.mann-filter.com
finden Sie unseren Online-Katalog mit über 4.300
Filtern, mehr als 37.000 Applikationen, über 147.000
Vergleichsnummern und über 177.000 Filterzuordnungen.
Der Online-Katalog wird laufend aktualisiert. So sind Sie
mit MANN-FILTER stets auf dem allerneuesten Stand.

MANN-FILTER Wissen digital

Unser umfangreiches Filterprogramm für den asia-
tischen Markt umfasst rund 650 Filtertypen für über
2.650 asiatische Modelle. Jederzeit verfügbar – natürlich
in Erstausrüstungsqualität.

Filter für
über 2.650
asiatische

Modelle



Mängelhaftungs- und
Produkthaftungszusage
Zertifizierte Qualität in allen Bereichen.

MANN-FILTER Produkte zeichnen sich durch einen hohen
Qualitätsstandard aus. Dieser entspricht unabhängig
vom Fertigungsstandort der an Erstausrüstungskunden
gelieferten Qualität, die in einer Vielzahl von
Qualitätsauszeichnungen bedeutender Kfz-Hersteller und
Zertifizierungen aller Standorte nach ISO/TS16949:2002
bzw. nach ISO 9000:2000 Bestätigung findet. Auf der
Basis dieses anerkannten hohen Qualitätsniveaus unserer
Fertigung und unserer Produkte können wir nachstehen-
de Zusagen machen.

Voraussetzung für Mängelhaftungs- und/oder sonstige Schadensersatzansprüche ist u.a. die Einhaltung der
vom Fahrzeug-/Motoren- bzw. Gerätehersteller vorgeschriebenen oder empfohlenen Einbau-/Wartungs- und
Wechselvorschriften.
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Wir bearbeiten Beanstandungen unverzüglich und
sorgfältig.

Wir gewährleisten, dass alle von uns hergestellten
Produkte bei bestimmungsgemäßem Betrieb und
sachgemäßer Verwendung frei von durch uns ver-
schuldeten Material- und Verarbeitungsfehlern sind.

Mängelansprüche verjähren in 12 Monaten nach
Lieferung. Dies gilt nicht, soweit gesetzlich län-
gere Fristen vorgeschrieben sind, z.B. in Fällen
der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der
Gesundheit, einer vorsätzlich oder grob fahrlässig
begangenen Pflichtverletzung unsererseits, falls wir
einen Mangel arglistig verschweigen, gegenüber

nicht gewerblichen Endverbrauchern (24 Monate)
und bei gesetzlichen Rückgriffsmöglichkeiten für
gewerbliche Verkäufer.

Wenn trotz unserer umfassenden Qualitäts-
sicherungsmaßnahmen ein mangelhaftes Teil in
den Handel gelangt, übernehmen wir bei einem
durch unser Verschulden verursachten Schaden
die Haftung für direkte, unmittelbare Schäden
am Liefergegenstand nach den gesetzlichen
Bestimmungen und die Produkthaftung nach dem
Produkthaftungsgesetz. Weiterhin übernehmen wir
eine Haftung für Schäden anderer Art oder für
Folgeschäden/-kosten im Rahmen der gesetzlichen
Bestimmungen.



MANN-FILTER Dichtungen
Für reines Öl und einen dichten Ölkreislauf.

MANN-FILTER Filterelemente werden je nach
Anwendungsfall mit oder ohne Dichtungen für das
Filtergehäuse geliefert. Ob dem Filterelement in der
Faltschachtel eine oder mehrere Dichtungen bei-
gelegt sind, erkennen Sie daran, dass am Ende der
Typenbezeichnung ein kleiner Buchstabe angefügt ist,
z.B. HU 718/5 x. Einigen Filterelementen liegen jedoch
keine Dichtungen bei, da sie für verschiedene Einbaufälle
verwendet werden. Die dafür benötigten Dichtungen
entnehmen Sie bitte nachstehender Aufstellung. Diese
Dichtungen müssen separat bestellt werden.

Dichtungen für Kraftstofffilter-Elemente

Für Element Dichtung Abmessungen (mm) Verwendung

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1Dichtung Abmessungen (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Löseschlüssel für Durchmesser

LS 6/1 14-Kant-
Gehäuse 64 mm Ø

LS 6/2 14-Kant-
Gehäuse 66 mm Ø

LS 7 14-Kant-
Gehäuse 76 mm Ø

LS 7/3 15-Kant-
Gehäuse 76 mm Ø

LS 9 Riffelung 93 mm Ø

LS 11 15-Kant-
Gehäuse 108 mm Ø

LS 6 Rillen am
Gehäuse 66 mm Ø

LS 8 Rillen am
Gehäuse 86 mm Ø

LS 7/2 Rillen am
Gehäuse 76 mm Ø

MANN-FILTER Löseschlüssel
Für den schnellen und einfachen Filterwechsel.

LS 7/4 PreLine®-System (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüssel-Satz

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüsselkoffer mit Inhalt

LSK 01 Löseschlüsselkoffer ohne Inhalt
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Robust, handlich, platzsparend. Der Löseschlüsselkoffer
bietet Platz für alle Lösehilfen aus dem MANN-FILTER
Programm und schafft Ordnung in der Werkstatt.



MANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER Schlüssel
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HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Erklärung der Abkürzungen und
Indexnummern
In diesem Katalog sind Fahrzeuge bis einschließlich
Baujahr 2013 erfasst. Die Angaben dieser Liste sind
unverbindlich. Für Änderungen der Filterausrüstung
durch die Fahrzeug- und Motorenhersteller oder durch
die Hersteller von Filtererzeugnissen anderer Marken
übernehmen wir keinerlei Gewähr. In Zweifelsfällen bitten
wir um Rückfrage bei unserem Customer Service Center.
Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle früheren
Ausgaben ihre Gültigkeit. Für diese Unterlagen behalten
wir uns alle Rechte vor. Nachdruck, auch auszugsweise,
ist nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung
gestattet. Missbrauch wird verfolgt. SVHC-Deklarationen
gemäß REACH entnehmen Sie bitte der Onlineversion
des Kataloges.

Erklärungen der Abkürzungen

Hersteller /Modellreihe (Serie)

Motor und kW (PS)

Baujahr

Luft

Öl

Kraftstoff

Innenraumfilter

Sonstige Filter

Lifetime-Filter

Kein Filter verbaut

Ungültig  Ersatztyp

Abkürzungen und Indexnummern

5/90 Bis Baudatum Mai 1990

6/90 Ab Baudatum Juni 1990

E Entlüftung

HG Hydraulik-Getriebe/Automatikgetriebe

HL Hydraulik-Lenkung/Servolenkung

HN Niveauregulierung

IR Innenraumfilter

KF Kühlflüssigkeit

LK Luftfilter für Kompressor-Ansaugluft

LS Luftfilter-Sekundärelement

LT Lufttrockner für Druckluftbremsanlage

UR Harnstofffilter

V

Erklärung der Index-Nummern
01 Anschraubfilter
02 Automatikgetriebe
03 Bosch Injection
04 CAV/Delphi Injection
05 D-Jetronic
10 Exportmodell
11 Feinfilter
12 Motorcode
13 Filterelement
16 Gehäuse mit Aludeckel
17 Gehäuse mit Kunststoffdeckel
21 Hauptstrom
25 Injection
26 IR-Nachruestkit
27 Kurbelgehäuseentlüftung
29 L-Jetronic
31 Linkslenker
32 Mit Filterheizung
34 Mit Katalysator
35 Mit Klimaanlage
36 Mit Ölkühler
37 Modelle mit Abgasrückführung (AGR)
38 Monojetronic
39 Anzahl
41 Multipoint-Einspritzung
42 Nebenstrom
44 Rechtslenker
45 Registervergaser
47 Schaltgetriebe
49 Sonderausstattung
51 Staubreiche Einsatzbedingungen
53 Teilweise/oder
54 Turbolader
56 Vergaser
57 Vorfilter
59 Zusätzlich
60 Aktivkohlefilter
63 Serie
65 Ohne Klimaanlage
69 Rotor für Ölzentrifuge
71 Ab FG.-Nr.
72 Bis FG.-Nr.
73 Ab Mot.-Nr.
74 Bis Mot.-Nr.
75 K/KE-Jetronic
82 Wasserabscheider
83 Mit Wassersensor-Anschluss
91 Siemens Injection
92 Mit Klimaautomatik
93 Purflux-Gehäuse
94 Delphi-Gehäuse
98 Mit Wasserablassschraube
99 Dachklimaanlage

100 Fahrzeugproduktionsland
101 Mit Anschluss für Wasserabsaugung
109 Filter mit Halter
111 UFI-Gehäuse
114 Umluftfilter
115 Filtrationssystem
116 Für kalte Klimazonen
126 Filterdurchmesser
127 Höhe
128 Gehäuse
131 Für OE-Nummer
137 Mit Allradantrieb (4x4)
144 Flachluftfilter-Element
163 Frontantrieb
168 Heckantrieb
177 Ohne Wassersensor-Anschluss
182 Nur in Verbindung mit Adapterrahmen
188 System
189 Für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik
190 Für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik
191 Nicht für Ethanol-Betrieb
192 Mit integriertem Druckregler
193 Ohne integriertem Druckregler
200 Ohne integrierte Heizung
202 Flammhemmendes Filtermedium
206 Abgasnorm
207 Zusätzlich benötigter Artikel
212 Nicht für den Einsatz von E10 geeignet
227 Für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem
228 Für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem
229 Für Einbau mit Plastikrahmen
230 Für Einbau ohne Plastikrahmen
234 Für Alu-Ölfiltermodul
235 Für Kunststoff-Ölfiltermodul



V 8

AU Kühlflüssigkeitsfilter-Element

BF Kraftstofffilter-Element in Filzausführung

BFU Kraftstofffilter-Element in Filzausführung metallfrei

BL Bowl komplett

C Luftfilter-Element

CF Luftfilter-Sekundärelement

CP CompacPlus®-Luftfilter-Element

CS Luftfilter-Element (Filtermedium Schaumstoff)

CU Innenraumfilter-Element

CUK Innenraumfilter-Element mit Aktivkohle

DH Dieselheizer

Di Dichtung für Filtergehäuse

H Ölfilter-Element

HU Ölfilter-Element metallfrei

HD Ölfilter-Element für Hochdruckfilter

LB Luftentölbox

LC Filterelement für Kurbelgehäuseentlüftung

LD Luftentöl-Element für Druckluft

LS Löseschlüssel

LSK Löseschlüsselkoffer

MH Motorrad-Ölfilter-Element

MW Motorrad-Ölwechselfilter

MWK Motorrad-Kraftstofffilter

P Kraftstofffilter-Element

PL Kraftstoffwechselfilter für PreLine-System

PU Kraftstofffilter-Element metallfrei

PF Nebenstromölfilter-Element

PFU Nebenstromölfilter-Element metallfrei

SP Service-Pack

TB Trockenmittelbox für Druckluftbremsanlagen

U Harnstofffilter

W Schmierölwechselfilter

WA Kühlflüssigkeitsfilter

WD Ölwechselfilter für höhere Drücke

WDK Kraftstoffwechselfilter für höhere Drücke

WH Hydraulikwechselfilter

WK Kraftstoffwechsel- oder Kraftstoffleitungsfilter

WP
Wechselfilter für den Öl-Nebenstrom oder als Kombination
Haupt-/Nebenstrom

ZR Rotor für Ölzentrifuge

-2
Satz, bestehend aus mehreren gleichen oder verschiedenen
Filtertypen, z.B. C 3698-2

...KIT Verkaufseinheit mit Filterelement + filterfremdem Einbauteil

...n/t/x/y/z Dichtung beigelegt

Erläuterungen zu den Bestellnummern

Durchblick von A bis Z
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CD-ROM
Always the right information at your fingertips.

With the MANN-FILTER CD-ROM, you have access to
all required product information at all times – even when
the Internet is not available. The interactive search sys-
tem provides data, facts and figures on vehicles, filter
designations, cross-reference numbers, dimensions and
additions.

Online catalogue
Everything at a glance – with a single mouse click.

In the MANN-FILTER portal under www.mann-filter.com,
you will find our online catalogue with over 4,300 filters,
more than 37,000 applications, over 147,000 cross-refer-
ences and over 177,000 filter classifications. The online
catalogue is continuously updated. You are therefore
always completely up-to-date with MANN-FILTER.

MANN-FILTER digital knowledge

Our comprehensive range of filters for the Asian market
includes approximately 650 filter types for over 2,650
Asian models. Always available – in OE quality, of
course.

Filters for
more than
2,650 Asian

models



Defect liability and
product liability assurance
Certified quality in all sectors.

The distinguishing feature of MANN-FILTER products
is their high quality; they are to OE standard, regard-
less of their production site. This has been confirmed
by the many quality awards received from renowned
motor vehicle manufacturers, and the fact that all
our locations are certified to ISO/TS16949:2002 and/
or ISO 9000:2000. Based on our acknowledged high
quality manufacturing and products, we are able to
make the following assurances:

The prerequisite for claims to defect liability and/or other claims to damage is, amongst other things,
compliance with the installation/maintenance and replacement directives prescribed or recommended by
the vehicle/engine or appliance manufacturer.

V 11

We deal with complaints carefully and without delay.

We warrant that all the products manufactured by
us are free of material and processing defects if
they are operated in the intended way and used
properly.

Claims for defects are subject to the Statute of
Limitations, ie: 12 months after delivery. This does
not apply if longer periods are prescribed by law,
e.g. in the event of injury to life, limb and health, a
violation of contractual obligations by malice afore-
thought or gross negligence on our part, if we will-

fully withhold a defect, towards commercial end
users (24 months) and for statutory possibilities of
recourse for commercial vendors.

If a defective part reaches the trade despite our
extensive quality assurance measures, we shall
assume liability for direct damage to the object of
delivery according to statutory provisions and also
product liability according to the Product Liability
Act in the event of damage caused through fault
of ours. In addition, we assume liability for damage
of other kinds or for consequential damage/costs
within the framework of the statutory provisions.



MANN-FILTER gaskets
For clean oil and leak-proof oil circuit.

MANN-FILTER filter elements are delivered with or with-
out gaskets, according to their application. You can tell
whether one or more gaskets have been packed into
the carton by the presence of a letter at the end of the
type number, e. g. HU 718/5 x. Some filter elements
are delivered without gaskets because they are used
for different types of installation. The gaskets required
for these filter elements are listed below. These gaskets
must be ordered separately.

Gaskets for fuel filters

For element Gasket Dimensions (mm) Application

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Gasket Dimensions (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø

V 12



Special wrench for Diameter

LS 6/1 14-faced-can 64 mm Ø

LS 6/2 14-faced-can 66 mm Ø

LS 7 14-faced-can 76 mm Ø

LS 7/3 15-faced-can 76 mm Ø

LS 9 Multi-faced-can 93 mm Ø

LS 11 15-faced-can 108 mm Ø

LS 6 With grooves 66 mm Ø

LS 8 With grooves 86 mm Ø

LS 7/2 With grooves 76 mm Ø

MANN-FILTER wrench removal tools
For fast and simple filter change.

LS 7/4 PreLine® system (bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench set

V 13

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench removal tool case
with contents

LSK 01 Wrench removal tool case
without contents

Robust, handy, space-saving. With room for all
MANN-FILTER wrench removal tools, this case helps
to keep the workshop neat and tidy.
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MANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER Wrench

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Explanation of abbreviations
and index numbers
This catalogue includes vehicles built up to and including
2013. The information in this list is non-committal. We
assume no kind of warranty for alterations to the filter
equipment by the manufacturers of vehicles and engines
or by the manufacturers of filter products of other brands.
In cases of doubt, please contact our Customer Service
Center. This edition of the catalogue supersedes all pre-
vious versions. We reserve all rights to these documents.
Reproduction, even in extracts, is only permitted with
our prior written approval. Misuse will be prosecuted.
SVHC-declarations according to REACH are available in
the online version of this catalogue.

Explanation of abbreviations

Manufacturer/series

Engine and kW (hp)

Year of construction

Air

Oil

Fuel

Cabin filter

Other filters

Lifetime filter

No filter fitted

Invalid  Replacement type

Abbreviations and index numbers

5/90 Until 5/1990

6/90 From 6/1990 From 6/1990

E Ventilator

HG Hydr. transmission

HL Hydr. steering

HN Level adjustment

IR Cabin filter

KF Cooling liquid

LK Air filter for compressor intake

LS Secondary element

LT Air dryer for pneumatic brake system

UR Urea filter

V

Explanation of index number
01 Spin-on filter
02 Automatic gearbox
03 Bosch injection system
04 CAV/Delphi injection system
05 D-Jetronic
10 Export model
11 Secondary/fine filter
12 Engine Code
13 Filter element
16 Housing with aluminium cover
17 Housing with plastic cover
21 Primary flow
25 Injection
26 Cabin filter retrofit KIT
27 Crankcase breather
29 L-Jetronic
31 Left-hand drive
32 With filter heater
34 With catalytic converter
35 With air-conditioning system
36 With oil cooler
37 Models with exhaust gas recirculation
38 Monojetronic
39 Quantity
41 Multipoint injection
42 Secondary flow
44 Right-hand drive
45 Multi-stage carburettor
47 Manual gearbox
49 Optional extra
51 Use in dusty environments
53 Partly/or
54 Turbo-charger
56 Carburettor
57 Prefilter
59 Additionally
60 Activated charcoal filters
63 Series
65 Without air-conditioning system
69 Rotor for oil centrifuge
71 From chassis no.
72 Chassis no. to
73 From motor no.
74 Up to motor no.
75 K/KE-Jetronic
82 Water separator
83 With water-sensor connection
91 Siemens injection system
92 With automatic climate control
93 Purflux housing
94 Delphi housing
98 With water-drain screw
99 Roof-mounted A/C

100 Country of vehicle manufacture
101 With connection for water suction
109 Filter with bracket
111 UFI housing
114 Recirculation air filter
115 Filtration system
116 For cold climates
126 Filter diameter
127 Height
128 Housing
131 Use for OE no.
137 With four-wheel drive (4x4)
144 Panel air filter
163 Front wheel drive
168 Rear-wheel drive
177 Without water-sensor connection
182 Only together with adapter frame
188 System
189 For vehicles without start-stop system
190 For vehicles with start-stop system
191 Not for Ethanol operation
192 With integrated pressure regulator
193 Without integrated pressure regulator
200 Without integrated heating
202 Flame retardant filter media
206 Emission standard
207 Additionally required article
212 Not for use with E10 petrol
227 For vehicles with fuel return system
228 For vehicles without fuel return system
229 For installation with plastic frame
230 For installation without plastic frame
234 For aluminium oil filter module
235 For plastic oil filter module
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Part number prefix explanation

Overview from A to Z

AU Cooling liquid filter element

BF Felt fuel filter element

BFU Metal-free felt fuel filter element

BL Bowl assembly

C Air filter element

CF Secondary air filter element

CP CompacPlus® air filter element

CS Air filter element (filter material foamed plastic)

CU Cabin filter element

CUK Cabin filter element with activated carbon

DH Diesel heater

Di Gasket

H Oil filter element

HU Metal-free oil filter element

HD Oil filter element for high pressure filters

LB Air oil separator box

LC Element for crankcase ventilation

LD Air oil separator element for compressed air

LS Removal tool

LSK Removal tool case

MH Oil filter element for motorcycles

MW Spin-on oil filter for motorcycles

MWK Fuel filter for motorcycles

P Fuel filter element

PL Spin-on fuel filter for PreLine-system

PU Metal-free fuel filter element

PF By-pass oil filter element

PFU Metal-free by-pass oil filter element

SP Service pack

TB Air drying box for air braking systems

U Urea filter

W Spin-on lubricating oil filter

WA Cooling liquid filter

WD Spin-on oil filter for higher pressures

WDK Spin-on fuel filter for higher pressures

WH Spin-on hydraulic oil filter

WK Spin-on fuel filter or inline filter

WP
Spin-on oil filters for secondary flow or combined primary/
secondary flow

ZR Rotor for oil centrifuge

-2
Set, comprising several identical or different filter types,
e.g. C 3698-2

...KIT Product comprising filter element + non-filter installation part

...n/t/x/y/z Gasket enclosed
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Sommaire

Votre tranquillité ?
Nous nous en chargeons !
Les garagistes et les professionnels de la route font confiance à la qualité MANN-FILTER.
En effet, le respect des standards de qualité des constructeurs est le gage de qualité de nos produits.
De plus, les produits MANN-FILTER se montent sur l‘ensemble des véhicules tout en contribuant au bon fonc-
tionnement du moteur et en préservant votre capital bien-être à l‘intérieur de l‘habitacle.
Notre technologie, nos idées innovantes et nos solutions adaptées aux marchés sont les raisons qui font de
MANN-FILTER le choix numéro 1 dans un nombre croissant d‘ateliers.
Avec un taux de service supérieur à 95 % MANN-FILTER assure une disponiblité immédiate de tous les produits
de la gamme. Associée à une couverture de marché supérieure à 97 % en Europe, vous êtes sûr de trouver un
produit MANN-FILTER pour quasiment tous les modèles.
Des conseils pertinents, des informations rapides et fiables de notre Service Clients et un catalogue en ligne
avec une mise à jour hebdomadaire sont nos atouts pour vos partenaires.

V 19 Engagement sur la responsabilité des défauts

et la responsabilité du fait des produits

V 20 Joints MANN-FILTER

V 21–22 Clé de desserrage MANN-FILTER

V Explication des abréviations et numéros d’index
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V 118 Index des fabricants

1–399 MANN-FILTER liste d’applications par

constructeur automobile
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CD-ROM
Toujours la bonne information au bout des doigts.

Où que vous vous trouviez, le CD-ROM MANN-FILTER
vous donne toutes les informations sur nos produits.
Cela, même quand il n‘y a pas de connexion Internet
autour de vous.
Avec le système de recherche interactif, vous avez accès
aux données des véhicules et des filtres : désignation,
cross-référence, dimensions etc.

Catalogue en ligne
Toutes vos infos en un clic.

Le catalogue en ligne est disponible sur le site
MANN-FILTER : www.mann-filter.com. Il contient plus
de 4 300 filtres pour 37 000 applications, 147 000
cross-références et 177 000 classifications de filtres.
Le catalogue en ligne est actualisé régulièrement.
Ainsi, vous êtes certain d‘être à jour en permanence.

MANN-FILTER à l‘heure du numérique

Avec environ 650 références et 2650 modèles, notre
gamme asiatique est très étendue. Pas d‘exception.
Elle respecte la qualité d‘origine.

Plus de
2650 modèles

asiatiques
couverts
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Engagement sur la responsabi-
lité des défauts et la responsa-
bilité du fait des produits
La qualité certifiée dans tous les domaines.

Les produits MANN-FILTER se caractérisent par un
niveau de qualité élevé. Ce dernier est conforme, quel
que soit le site de fabrication, à la qualité livrée aux
clients de première monte et validée par une multi-
tude de récompenses décernées par des constructeurs
automobiles de renom ainsi que par la certification
de tous les sites aux normes ISO/TS16949:2002 et/ou
ISO 9000:2000. Partant de ce haut niveau de qualité de
notre fabrication et de nos produits, reconnu par tous,
nous pouvons nous engager sur les éléments suivants:

Pour être acceptées, les réclamations sur la responsabilité des défauts et/ou les demandes de dommages-
intérêts impliquent notamment le respect des consignes de pose/entretien/remplacement prescrites ou
recommandées par le constructeur du véhicule, du moteur ou de l’appareil.

Nous traitons les réclamations avec attention et
sans délai.

Nous garantissons que tous les produits fabriqués
par nos soins sont exempts de défauts de matériau
et de fabrication imputables à notre responsabilité,
sous réserve d’une exploitation conforme et d’une
utilisation correcte.

Les réclamations pour défauts sont prescrites après
12 mois, sauf si la législation prévoit des délais
plus longs, par ex. en cas d’atteinte à la vie, à
l’intégrité physique ou à la santé, de manquement
(intentionnel ou relevant d’une négligence grossière)
à nos obligations, de dissimulation intentionnelle
d’un défaut, ainsi que vis-à-vis des consommateurs

finaux non professionnels (24 mois) et sous réserve
des possibilités de recours légales pour les ven-
deurs professionnels.

S’il arrive qu’une pièce défectueuse parvienne dans
le commerce malgré nos mesures exhaustives
d’assurance qualité, nous assumons, en cas de
dommage pouvant nous être imputé, la responsabi-
lité des dommages directs et immédiats à l’objet de
la livraison conformément aux dispositions légales
et la responsabilité du fait du produit selon la loi
allemande sur la responsabilité du fait des pro-
duits. Nous assumons également la responsabilité
des dommages d’autre nature ou des dommages/
coûts consécutifs dans le cadre des dispositions
légales.
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Joints MANN-FILTER
Pour de l’huile propre et un circuit d’huile étanche.

Les éléments de filtres MANN-FILTER sont livrés, selon
l’utilisation prévue, avec ou sans joints pour le boîtier de
filtre. La lettre minuscule ajoutée à la fin de la désignation
du modèle, par ex. HU 718/5 x, vous indique si l’élément
de filtre est livré avec un ou plusieurs joints. Quelques
éléments de filtres ne sont toutefois pas accompagnés
de joints car ils sont utilisés pour différents montages.
Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour les
joints nécessaires et les commander séparément.

Joints de filtres à carburant

Pour élément Joint Dimensions (mm) Utilisation

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Joint Dimensions (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Clé spéciale pour Diamètre

LS 6/1 14 pans 64 mm Ø

LS 6/2 14 pans 66 mm Ø

LS 7 14 pans 76 mm Ø

LS 7/3 15 pans 76 mm Ø

LS 9 Cuve crantée 93 mm Ø

LS 11 15 pans 108 mm Ø

LS 6 Avec cannelures 66 mm Ø

LS 8 Avec cannelures 86 mm Ø

LS 7/2 Avec cannelures 76 mm Ø

Clé de desserrage MANN-FILTER
Pour un remplacement rapide et simple du filtre.

LS 7/4 Système PreLine® (Cuve)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Jeu de clés spéciales

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Coffret de clés de desserrage
(clés incluses)

LSK 01 Coffret de clés de desserrage
(sans clés)

Robuste, pratique et gain de place. Ne cherchez plus
vos outils dans l‘atelier, le coffret MANN-FILTER regroupe
toutes les clés de desserrage.
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MANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER Clé

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Explication des abréviations et
numéros d’index
Ce catalogue recense les véhicules jusqu’au millésime
2013 inclus. Les indications figurant dans cette liste sont
fournies sans engagement. Nous ne délivrons aucune
garantie pour les modifications apportées à l’équipement
des filtres par les constructeurs automobiles et moto-
ristes ou par les fabricants de filtres d’autres marques.
En cas de doute, nous vous prions de bien vouloir
contacter le Centre de Service Clients. Toutes les infor-
mations antérieures sont rendues caduques par la paru-
tion du présent catalogue. Nous nous réservons tous
les droits pour ces documents. Toute réimpression, ne
serait-ce que partielle, de ces documents requiert notre
autorisation écrite préalable. Tout abus sera poursuivi.
La publication SVHC en accord avec REACH législation
est disponible sur le catalogue en ligne.

Explication d’abréviations

Constructeur/modèle (série)

Moteur et kW (ch)

Année de fabrication

Air

Huile

Carburant

Filtre d’habitacle

Filtres spéciaux

Filtre à vie

Aucun filtre monté

Non valable  Type de remplacement

Abréviations et index

5/90 Jusqu’à 5/1990

6/90 À partir de 6/1990

E Reniflard

HG Boîte hydraulique

HL Direction assistée

HN Régulation de niveau

IR Filtre d’habitacle

KF Liquide de refroidissement

LK Filtre à air pour compresseur

LS Elément secondaire

LT Dessiccateur à air pour freins à air comprimé

UR Filtres d’urée

Explication des numéros d’index
01 Filtre à visser
02 Boîte de vitesses automatique
03 Système d’injection Bosch
04 Système d’injection CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Modèle d’exportation
11 Filtre fin
12 Code moteur
13 Élément filtrant
16 Carter avec couvercle en aluminium
17 Carter avec couvercle en plastique
21 Circuit principal
25 Injection
26 Kit Retrofit pour filtre d'habitacle
27 Ventilation du carter-moteur
29 L-Jetronic
31 Volant à gauche
32 Avec chauffage de filtre
34 Avec pot catalytique
35 Avec climatisation
36 Avec radiateur d’huile
37 Modèles avec récupération des gaz d’échappement (EGR)
38 Monojetronic
39 Quantité
41 Injection multipoints
42 Circuit secondaire
44 Volant à droite
45 Carburateur à étages
47 Boîte de vitesses manuelle
49 Option spéciale
51 Exploitation sous forte concentration de poussières
53 Partiel/ou
54 Turbocompresseur
56 Carburateur
57 Filtre primaire
59 En supplément
60 Filtre à charbon actif
63 Série
65 Sans climatisation
69 Rotor pour la centrifugeuse d’huile
71 À partir du n° de châssis
72 Jusqu’au n° de châssis
73 À partir du n° de moteur
74 Jusqu’au n° de moteur
75 K/KE-Jetronic
82 Séparateur d’eau
83 Avec raccord pour sonde de niveau d’eau
91 Injection Siemens
92 Avec système automatique de climatisation
93 Boîtier Purflux
94 Boîtier Delphi
98 Avec vis de purge d‘eau
99 Système de climatisation monté sur le toit

100 Pays de construction du véhicule
101 Avec raccord pour aspiration de l’eau
109 Filtre avec support
111 Boîtier UFI
114 Filtre à air recyclé
115 Système de filtration
116 Pour pays à climat froid
126 Diamètre du filtre
127 Hauteur
128 Boîtier
131 Pour numéro de première monte
137 4X4
144 Élément de filtre à air plat
163 Traction avant
168 Propulsion
177 Sans connexion du capteur de niveau d’eau
182 Seulement si support adaptable
188 Système
189 Pour véhicules sans système start-stop
190 Pour véhicules avec système start-stop
191 Pas pour fonctionnement à éthanol
192 Avec régulateur de pression intégré
193 Sans régulateur de pression intégré
200 Sans chauffage intégré
202 Media filtrant ignifugé
206 Norme d'émission
207 Article additionnel nécessaire
212 Ne convient pas pour l'utilisation en E10
227 Pour véhicules avec conduite de retour du carburant
228 Pour véhicules sans conduite de retour du carburant
229 Pour montage avec châssis plastique
230 Pour montage sans châssis plastique
234 Pour module filtre à huile en aluminium
235 Pour module filtre à huile en plastique
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Explication des références

AU Cartouche pour filtre à liquide de refroidissement

BF Elément de filtre pour carburant Diesel

BFU Elément de filtre pour carburant Diesel sans métal

BL Bol à collecteur d‘eau

C Elément de filtre à air

CF Elément secondaire

CP Elément filtre à air CompacPlus®

CS Elément de filtre à air (agent filtrant mousse)

CU Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules

CUK
Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules avec
charbon actif

DH Système de chauffage diesel

Di Joint pour boîtier de filtre

H Elément de filtre à huile

HU Elément de filtre à huile sans métal

HD Garniture de filtre à huile haute pression

LB Elément séparateur d’huile

LC Élément filtrant pour l’aération du carter de vilebrequin

LD Élément filtrant à air comprimé

LS Clé de désserrage

LSK Coffret de clés de desserrage

MH Élément à huile filtrant pour motos

MW Filtre à échange rapide pour motos

De A à Z…

MWK Filtre à carburant pour motos

P Elément de filtre à carburant

PL Filtre à carburant à échange rapide pour système PreLine

PU Elément de filtre à carburant sans métal

PF Elément filtrant avec by-pass intégré

PFU Garniture de filtre pour huile en dérivation sans métal

SP Kit de service

TB Boîtier dessiccateur pour installations de freins à air comprimé

U Filtres d’urée

W Filtre à échange rapide pour huile moteur

WA Filtre de liquide de refroidissement

WD Filtre vissé pour huile hydraulique moyenne pression

WDK Filtre à carburant à visser pour hautes pressions

WH Filtre à échange rapide pour huile hydraulique moyenne pression

WK Filtre à échange rapide pour carburant

WP
Filtre vissé pour huile en dérivation ou en combinaison circuit
principal/circuit auxiliaire

ZR Rotor pour la centrifugeuse d’huile

-2
Jeux de filtres, constitués par plusieurs types de filtres
identiques ou différents; par exemple C 3698-2

...KIT
Unité vendue avec cartouche de filtre + élément de montage
indépendant du filtre

...n/t/x/y/z Joint inclus
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Senza pensieri?
E‘ possibile!
Officine professionali e automobilisti esigenti possono contare sui prodotti di prima qualità di MANN-FILTER.
Non c’è da sorprendersi: dopotutto i prodotti originali MANN-FILTER sono conformi agli standard qualitativi
richiesti dal primo impianto.
Per questa ragione, i prodotti MANN-FILTER vengono montati quasi su ogni tipo di veicolo, contribuendo al buon
funzionamento del motore ed al mantenimento di condizioni confortevoli all’interno dell’abitacolo.
Tecnologie innovative, soluzioni orientate al futuro ed alle richieste di mercato fanno di MANN-FILTER la prima
scelta nel campo della filtrazione.
Con una capacità di fornitura superiore al 95 % ed una copertura del mercato europeo pari al 97 %, la
MANN-FILTER assicura che quasi ogni prodotto della sua gamma sia idoneo per tutti i tipi di modello.
Supporto tecnico degli esperti, servizio clienti efficiente ed affidabile nonchè assistenza 24 ore su 24 tramite il
Portale costituiscono per i nostri partner vantaggi considerevoli.

Indice

V 27 Responsabilità per difetti e responsabilità

sui prodotti

V 28 Guarnizioni MANN-FILTER

V 29–30 Chiave di smontaggio MANN-FILTER

V Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri

d‘indice

V 32 Spiegazioni del prefisso del codice

V 113 Modifiche dei tipi 2013

V 114–117 Nuovi tipi

V 118 Indice produttore

1–399 MANN-FILTER elenco delle applicazioni

in base ai produttori dei veicoli
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CD-ROM
L‘informazione giusta sempre a portata di mano.

Con il CD-ROM della MANN-FILTER, avrà accesso a
tutte le informazioni in in ogni momento, anche quanto
Internet non è disponibile.
Il sistema di ricerca interattivo fornisce dati, informazioni
e immagini relative ai veicoli, denominazioni dei filtri,
tabelle di comparazione, dimensioni e tutte le novità.

Catalogo on-line
Tutto in un colpo d‘occhio, con un click sul mouse.

Nel portale MANN-FILTER all‘indirizzo www.mann-filter.com,
troverà il catalogo on-line con oltre 4.300 filtri, più di
37.000 tipi di impiego, oltre 147.000 comparazioni e
177.000 classificazioni di filtri.
Il catalogo on-line viene aggiornato costantemente.
Avrà sempre le ultime informazioni con MANN-FILTER.

MANN-FILTER database on-line

La nostra ampia gamma di filtri per il mercato asiatico
comprende 650 tipi di filtro per oltre 2.650 modelli asia-
tici. Disponibili in ogni momento – naturalmente secon-
do gli standard qualitativi del primo equipaggiamento.

Filtri per
più di 2.650

modelli
asiatici
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Responsabilità per difetti
e responsabilità sui prodotti
Certificati di qualità in ogni settore.

I prodotti MANN-FILTER si contraddistinguono per un
elevato standard di qualità. Indipendentemente dallo
stabilimento produttivo, questo corrisponde sempre alla
qualità fornita ai clienti di primo equipaggiamento che
trova conferma in una serie di riconoscimenti di qualità
da parte di importanti produttori di automobili e certifi-
cati di tutti i paesi in base alla norma ISO/TS16949:2002
risp./secondo norma ISO 9000:2000. In base al ricono-
sciuto elevato livello qualitativo della nostra produzione
e dei nostri prodotti, possiamo affermare quanto segue:

Presupposto per i reclami dovuti a difetti e/o i diritti al risarcimento dei danni è, tra le altre cose, l‘osservanza
delle istruzioni di montaggio, manutenzione e sostituzione fornite o consigliate dal produttore di automobili,
motori o dispositivi.

Trattiamo ogni reclamo con tempestività e attenzione.

Assicuriamo che tutti i prodotti da noi realizzati
sono privi di difetti di materiale e di lavorazione
a noi imputabili se vengono messi in funzione
conformemente alle disposizioni e utilizzati in modo
corretto.

I reclami per difetti cadono in prescrizione dopo 12
mesi dalla consegna. Questo non vale nel caso in
cui, per legge, siano previsti periodi più lunghi, ad
esempio nei casi di pericolo di morte, di lesioni o
di danni alla salute, una violazione dei doveri inten-
zionale o dovuta a negligenza da parte nostra, nel
caso in cui omettiamo in malafede un difetto nei

confronti di utenti finali non commerciali (24 mesi) e
nel caso di possibilità di diritto di recesso previsto
a norma di legge per gli acquirenti industriali.

Se, nonostante tutte le nostre assicurazioni di qua-
lità, in commercio dovesse arrivare un prodotto
difettoso, ci assumiamo la responsabilità per i danni
diretti e immediati all’oggetto della fornitura causa-
ti da una nostra mancanza, in conformità con le
disposizioni legali. Ci assumiamo inoltre la respon-
sabilità in merito al prodotto in base alla legge cor-
rispondente. Ci assumiamo inoltre la responsabilità
per danni di altro genere o per danni/costi sequen-
ziali nell’ambito della normativa legale.
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Guarnizioni MANN-FILTER
Per olio pulito e un circuito dell’olio a ottima tenuta.

A seconda degli impieghi, le cartucce MANN-FILTER
vengono fornite con oppure senza guarnizioni. Per sape-
re se la cartuccia in scatola è dotata di una o più guar-
nizioni, basta fare attenzione alla lettera minuscola alla
fine della denominazione di modello, p. es. HU 718/5 x.
Alcune cartucce, comunque, non sono dotate di guarni-
zione, poiché per queste sono previsti impieghi differenti.
L’elenco qui sotto riportato indica le guarnizioni adatte
per tali cartucce. Queste guarnizioni devono essere ordi-
nate separatamente.

Guarnizioni per filtri carburante

Per cartuccia Guarnizione Dimensioni (mm) Applicazione

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Guarnizione Dimensioni (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Chiave di smontaggio per Diametro

LS 6/1
Corpo
poligonale a
14 lati

64 mm Ø

LS 6/2
Corpo
poligonale a
14 lati

66 mm Ø

LS 7
Corpo
poligonale a
14 lati

76 mm Ø

LS 7/3
Corpo
poligonale a
15 lati

76 mm Ø

LS 9 Scanalatura 93 mm Ø

LS 11
Corpo
poligonale a
15 lati

108 mm Ø

LS 6 Corpo con
rigature 66 mm Ø

LS 8 Corpo con
rigature 86 mm Ø

LS 7/2 Corpo con
rigature 76 mm Ø

Chiave di smontaggio MANN-FILTER
Per una sostituzione del filtro facile e veloce.

LS 7/4 Sistema PreLine® (raschetta)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Set di chiavi di smontaggio

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Valigetta attrezzi per rimozioni filtri
con utensili

LSK 01 Valigetta attrezzi per rimozioni filtri
senza utensili

Resistente, pratica e poco ingombrante. Con uno scom-
parto per ogni strumento MANN-FILTER, questa valigetta
l’aiuterà a tenere l’officina sempre pulita ed ordinata.



V 30

MANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER Chiave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Spiegazione di sigle/abbrevia-
zioni e numeri d‘indice
Nel presente catalogo sono trattati i veicoli fino all’anno
di costruzione 2013 compreso. I dati del presente elen-
co non sono vincolanti. Si declina ogni responsabilità
in merito a modifiche dell’equipaggiamento del filtro da
parte dei costruttori di automobili e di motori o da parte
dei produttori di articoli per filtri di altre marche. In caso
di dubbio, si prega di contattare il nostro Customer
Service Center. La pubblicazione di questo catalogo
comporta la perdita di validità di tutti i dati precedente-
mente divulgati. I diritti per la presente documentazione
sono riservati. La ristampa, anche parziale, è autorizzata
solo previa autorizzazione scritta da parte nostra. Ogni
abuso sarà perseguito legalmente. Dichiarazioni SVCH
quanto a REACH sono disponibili nel catalogo online.

V

Spiegazione delle abbreviazioni

Produttore/Modello (Serie)

Motore e kW (ev)

Anno di costruzione

Aria

Olio lubrificante

Carburante

Filtro abitacolo

Altri filtri

Filtro Lifetime

Nessun filtro montato

Non valido  Tipo sostitutivo

Abbreviazioni ed indici numerici

5/90 Fino a maggio 5/1990

6/90 A partire da giugno 6/1990

E Ventilazione

HG Trasmissione idraulica/trasmissione automatica

HL Servosterzo

HN Regolazione livello

IR Filtro abitacolo

KF Liquido per raffreddamento

LK Filtro per compressore d‘aspirazione

LS Elemento secondario di filtro

LT Essiccatore d’aria per freni ad aria compressa

UR Filtro antiparticolato

Spiegazione dei numeri d‘indice
01 Filtro avvitabile
02 Cambio automatico
03 Impianto iniezione Bosch
04 Impianto iniezione CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Modello per esportazione
11 Filtro secondario
12 Codice motore
13 Cartuccia filtro
16 Scatola con coperchio d’alluminio
17 Scatola con coperchio di plastica
21 Flusso principale
25 Iniezione
26 KIT filtri abitacolo retrofit
27 Ventilazione del carter motore
29 L-Jetronic
31 Sterzo a sinistra
32 Con riscaldamento filtro
34 Con catalizzatore
35 Con aria condizionata
36 Con radiatore d’olio
37 Modello con riciclo gas di scarico
38 Monojetronic
39 Quantità
41 Iniezione Multipoint
42 Flusso secondario
44 Sterzo a destra
45 Carburatore a ugelli multipli
47 Cambio meccanico
49 Equipaggiamento speciale
51 Condizioni d’impiego gravose per la presenza di polvere
53 Parzialmente/oppure
54 Turbo
56 Carburatore
57 Prefiltro
59 In aggiunta
60 Filtri a carbone attivo
63 Serie
65 Senza aria condizionata
69 Rotore per centrifuga olio
71 Dal telaio nº
72 Fino al telaio nº
73 Dal motore nº
74 Fino al motore nº
75 K/KE-Jetronic
82 Separatore d’acqua
83 Con collegamento per sensore acqua
91 Impianto iniezione Siemens
92 Con climatizzatore
93 Scatola Purflux
94 Scatola Delphi
98 Con vite scarico acqua
99 Climatizzatore sul tetto

100 Paese di produzione del veicolo
101 Con collegamento per aspirazione acqua
109 Filtro con supporto
111 UFI scatola
114 Filtro aria ricircolo
115 Sistema filtrante
116 Per climi freddi
126 Diametro del filtro
127 Altezza
128 Scatola
131 Per numero OE
137 Con quattro ruote motrici (4x4)
144 Elemento filtro aria a pannello
163 Trazione anteriore
168 Trazione posteriore
177 Senza sensore d’acqua
182 Soltanto con addatatore
188 Impianto
189 Per veicoli senza dispositivo di Start-Stop
190 Per veicoli con sistema start-stop
191 Non per funzionamento ad etanolo
192 Con regolatore di pressione integrato
193 Senza regolatore di pressione integrato
200 Senza riscaldatore integrato
202 Media filtrante ritardante di fiamma
206 Emissioni standard
207 Articoli aggiuntivi richiesti
212 Non adatto all'uso di benzine E10
227 Per veicoli con sistema di ritorno del carburante
228 Per veicoli senza sistema di ritorno del carburante
229 Per montaggio con cornice in plastica
230 Per montaggio senza cornice in plastica
234 Per modulo filtro olio in alluminio
235 Per modulo filtro olio in plastica
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Spiegazioni del prefisso del codice

AU Elemento filtrante del liquido refrigerante

BF Cartuccia filtro per carburante diesel

BFU Cartuccia filtro per carburante diesel senza metallo

BL Vaschetta completa

C Cartuccia filtro aria

CF Elemento filtro secondario

CP Elemento filtro aria CompacPlus®

CS Cartuccia filtro dell’aria in espanso

CU Cartuccia filtro abitacolo

CUK Cartuccia filtro abitacolo a carbone attivo

DH Riscaldatore gasolio

Di Guarnizioni per corpi di filtro

H Cartuccia filtro olio

HU Cartuccia filtro olio senza metallo

HD Cartuccia filtro olio per alte pression

LB Separatore

LC Elemento di filtraggio per aerazione del carter

LD Elemento di filtraggio aria compressa

LS Chiave di smontaggio

LSK Valigetta attrezzi per rimozioni filtri

MH Cartuccia filtro olio per motocicli

MW Filtro olio avvitabile per motocicli

MWK Filtro carburante per motociclette

Panoramica dalla A alla Z

P Cartuccia filtro carburante

PL Filtro avvitabile carburante per sistema PreLine

PU Cartuccia filtro carburante senza metallo

PF Cartuccia filtro by-pass olio

PFU Cartuccia filtro by-pass olio senza metallo

SP Kit di manutenzione

TB Essiccatore

U Filtro antiparticolato

W Filtro olio avvitabile

WA Filtro per liquido refrigerante

WD Filtro olio idraulico avvitabile

WDK Filtro avvitabile per pressioni elevate

WH Filtro avvitabile per olio idraulico

WK Filtro carburante avvitabile

WP
Filtro olio avvitabile in combinazione circuito principale/circuito
ausiliario

ZR Rotore per centrifuga olio

-2
Set comprendente numerosi tipi di filtri uguali o diversi,
per es. C 3698-2

...KIT
Confezione di vendita con elemento filtrante + componenti per
l’installazione

...n/t/x/y/z Guarnizione compresa
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¿Sin ninguna preocupación?
¡Disponible para ti!
Los talleres profesionales y los motoristas exigentes pueden confiar en la calidad que ofrecen los MANN-FILTER.
No es una sorpresa; después de todo, los productos originales MANN-FILTER cumplen con las normas de
calidad del OE.
Por esta razón, los productos MANN-FILTER se montan en casi todo tipo de vehículos, ayudando a que el motor
siga funcionando sigilosamente y a mantener un ambiente confortable en el interior del vehículo.
La tecnología innovadora, las soluciones que miran hacia delante y las ideas que reunen los requisitos del
mercado hacen de MANN-FILTER la primera opción en el mercado de filtración para cada vez más talleres.
Más del 95 % de capacidad de suministro asegura una entrega rápida en casi todos los productos de la cartera
de MANN-FILTER y con un 97 % de cobertura del mercado en Europa, se dispone de un producto MANN-FILTER
para casi todos los modelos requeridos.
Asesoramiento competente, información fiable y rápida desde el centro de atención al cliente, además de un
servicio 24 horas y el soporte a través del portal del cliente, también proporcionan importantes beneficios a
nuestros socios comerciales.

Índice

V 35 Declaración en materia de responsabilidad

por defectos y sobre el producto

V 36 Juntas MANN-FILTER

V 37–38 Llaves de desmontaje MANN-FILTER

V Explicación de abreviaturas y números de índice

V 40 Explicación del prefijo de las referencias

V 113 Modificaciones de tipo en 2013

V 114–117 Nuevos tipos

V 118 Índice de fabricantes

1–399 MANN-FILTER lista de aplicaciones por

fabricante de vehículos
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CD-ROM
Siempre la información adecuada al alcance
de su mano.

Con el CD-ROM de MANN-FILTER, tienes acceso a toda
la información de producto necesaria en cualquier
momento, incluso cuando Internet no está disponible.
La búsqueda interactiva proporciona datos, hechos y
cifras sobre vehículos, denominación de filtros, cruce de
referencias, dimensiones y novedades.

Catálogo en línea
Todo a simple vista – con un solo clic del ratón.

En el portal MANN-FILTER, en www.mann-filter.com,
encontrará nuestro catálogo online con más de 4.300
filtros, más de 37.000 aplicaciones, más de 147.000
cruces de referencias y 177.000 clasificaciones de fil-
tros.
El catálogo online se actualiza de forma continua.
Por consiguiente, siempre está totalmente al día con
MANN-FILTER.

Conocimiento digital de MANN-FILTER

Nuestra completa gama de filtros para el mercado asiá-
tico incluye aproximadamente unos 650 tipos de filtros
para más de 2.650 modelos asiáticos. Siempre dispo-
nibles (por supuesto con la calidad del primer equipo).

Filtros para
más de 2.650

modelos
asiáticos
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Declaración en materia de
responsabilidad por defectos
y sobre el producto
Calidad certificada en todos los sectores.

Los productos MANN-FILTER se caracterizan por su
elevado nivel de calidad, independientemente del lugar
de fabricación. Este nivel corresponde plenamen-
te a la calidad entregada a clientes de primer equipo,
confirmada por numerosas distinciones de calidad de
importantes fabricantes de vehículos, y la certificación
de todos los centros de trabajo con arreglo a las nor-
mas ISO/TS16949:2002, o bien, según el caso, a las
ISO 9000:2000. Sobre la base del reconocido alto nivel
de calidad de nuestros procesos de fabricación y nues-
tros productos, podemos ofrecer las siguientes garantías:

Para reclamar defectos y/o la indemnización de daños es necesario, entre otras cosas, haber cumplido las
instrucciones de instalación, mantenimiento y sustitución dadas por los fabricantes del vehículo, motor o
aparatos.

Tramitamos las reclamaciones de inmediato y minu-
ciosamente.

Garantizamos que todos los productos que fabrica-
mos se encuentran libres de defectos de material y
fabricación imputables a nosotros, si se utilizan de
la forma prescrita y para el fin previsto.

La garantía expira 12 meses después de la entrega.
Salvo que la legislación establezca plazos más pro-
longados, como por ejemplo, en caso de atentado
contra la vida, el cuerpo o la salud, un infracción
de nuestras obligaciones premeditada o debida a
negligencia grave, en caso de silenciar un defec-
to ante usuarios finales no industriales (24 meses)

y en caso de recurso legal para los vendedores
profesionales.

Si a pesar de nuestras amplias medidas de asegu-
ramiento de la calidad, una pieza defectuosa llega-
se al usuario, y se produjesen daños imputables a
nosotros, asumimos la responsabilidad de dichos
daños, tanto directos como indirectos inmediatos,
producidos por el objeto entregado, de conformi-
dad con las disposiciones legales y la responsabi-
lidad sobre el producto con arreglo a la Ley relativa
a la responsabilidad sobre los productos. Asimismo
asumimos la responsabilidad de los daños de todo
tipo o daños y gastos derivados en el marco de las
disposiciones legales.
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Juntas MANN-FILTER
Para un aceite limpio y un circuito de aceite estanco.

Los elementos filtrantes MANN-FILTER se suministran
según el caso sin juntas de estanqueidad para la carca-
sa, o con ellas. En este asegundo caso, Vd. identificará
la existencia de una o varias juntas en la caja del filtro
por la presencia de una letra minúscula tras la deno-
minación del tipo del filtro, por ejemplo HU 718/5 x.
En el caso de determinados filtros, las juntas nunca se
incluyen, ya que se usan para varias aplicaciones, y han
de ser objeto de un pedido aparte. Dichas juntas se
especifican a continuación.

Juntas para elementos filtrantes de combustible

Para el
elemento

Junta Dimensiones (mm) Aplicación

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Junta Dimensiones (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Llave de desmontaje para Diámetro

LS 6/1 Bote de 14
planos 64 mm Ø

LS 6/2 Bote de 14
planos 66 mm Ø

LS 7 Bote de 14
planos 76 mm Ø

LS 7/3 Bote de 15
planos 76 mm Ø

LS 9 Estriado 93 mm Ø

LS 11
Corpo poli-
gonale a 15
lati

108 mm Ø

LS 6 Estriado en
el bote 66 mm Ø

LS 8 Estriado en
el bote 86 mm Ø

LS 7/2 Estriado en
el bote 76 mm Ø

Llaves de desmontaje MANN-FILTER
Para un rápido y sencillo cambio de filtro.

LS 7/4 Sistema PreLine® (cuenco)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Kit de llaves de desmontaje

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Estuche con las llaves incluidas para
el desmontaje

LSK 01 Estuche sin las llaves incluidas para
el desmontaje

Robusto, manejable, ahorra espacio. Con espacio para
todas las llaves de desmontaje, este estuche ayuda a man-
tener el taller arreglado y ordenado.
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MANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER Llave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Explicación de abreviaturas y
números de índice
Este catálogo comprende los vehículos construidos hasta
el año 2013 inclusive. No podemos responsabilizamos de
los datos de esta lista, ni ofrecer garantía alguna en caso
de que los fabricantes del vehículo, del motor o de filtros
de otras marcas modifiquen sus características. En caso
de duda, sírvase consultar a nuestro Centro de Atención
al Cliente. La publicación de este catálogo anula la vali-
dez de todas las ediciones anteriores. Nos reservamos
todos nuestros derechos respecto a esta documenta-
ción. Su reproducción, incluso parcial, podrá llevarse a
cabo sólo con nuestro consentimiento previo por escrito.
Actuaremos legalmente contra los abusos. Las declara-
ciones sobre las sustancias de alto riesgo (SVHC), de con-
formidad con el reglamento REACH (Registro, Evaluación,
Autorización y Restricción de Sustancias Químicas), están
disponibles en la versión online de este catálogo.

V

Explicaciónes de las abreviaturas

Fabricante/Modelo (Serie)

Motor, potencia en kW (CV)

Año de fabricación

Aire

Aceite de engrase

Combustible

Filtro de habitáculo

Otros filtros

Filtro de por vida

No lleva filtro

No válido  Sustituto

Abreviaturas y números índice

5/90 Fabricado antes de mayo 1990

6/90 Fabricado a partir de junio 1990

E Ventilación

HG Caja de cambios hidráilica/automática

HL Dirección hidráulica/servodirección

HN Regulación de altura de la carrocería

IR Filtro de habitáculo

KF Líquido de refrigeración

LK Filtro de aire de admisión para compresores

LS Filtro de aire – elemento secundario

LT Desecador de aire para instalación de frenos de aire – comprimido

UR Filtro de urea

Explicación de los números de índice
01 Filtro roscable
02 Caja de cambios automática
03 Inyección Bosch
04 Inyección CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Versión para la exportación
11 Filtro fino
12 Código de motor
13 Elemento filtrante
16 Cuerpo con tapa de aluminio
17 Cuerpo con tapa de plástico
21 Corriente principal
25 Inyección
26 Filtro de habitáculo retrofit con KIT
27 Ventilación de los gases del carter del cigüeñal
29 L-Jetronic
31 Volante a la izquierda
32 Filtro calefactado
34 Con catalizador
35 Con aire acondicionado
36 Con radiador de aceite
37 Modelos con recirculación de gases de escape
38 Monojetronic
39 Cantidad
41 Inyección multipunto
42 Corriente secundaria
44 Volante a la derecha
45 Carburador de registro
47 Caja de cambios manual
49 Opción especial
51 Atmósera con mucho polvo
53 Parcialmente / o
54 Turbocompresor
56 Carburador
57 Prefiltro
59 Adicionalmente
60 Filtro de carbón activo
63 Serie
65 Sin aire acondicionado
69 Rotor para el centrifugador de aceite
71 A partir del chasis nº
72 Hasta el chasis nº
73 A partir de motor nº
74 Hasta el motor nº
75 K/KE-Jetronic
82 Separador de agua
83 Con conección para el sensor del agua
91 Sistema de inyección Siemens
92 Con climatizador
93 Cuerpo Purflux
94 Cuerpo Delphi
98 Con tornillo de evacuación de agua
99 Aire acondicionado del techo

100 País de fabricación del vehículo
101 Con conexión para el drenado del agua
109 Filtro con soporte
111 UFI cárter
114 Filtro de recirculación aire
115 Sistema de filtración
116 Para zonas con clima frío
126 Diámetro del filtro
127 Altura
128 Cuerpo
131 Para número OE
137 Con tracción a las cuatro ruedas (4x4)
144 Elemento filtro aria a pannello
163 Tracción delantera
168 Propulsión trasera
177 Sin conexión para el sensor de agua
182 Únicamente en combinación con adaptador
188 Sistema
189 Para vehículos sin sistema Start-Stop
190 Para vehículos con sistema de start-stop
191 No para funcionamiento con etanol
192 Con regulador de presión incorporado
193 Sin regulador de presión incorporado
200 Sin calefacción integrada
202 Medio filtrante inhibidor de llamas
206 Norma de emisiones
207 Artículo necesario adicionalmente
212 No adecuado para el uso del combustible E10
227 Para vehículos con sistema de retorno de combustible
228 Para vehículos sin sistema de retorno de combustible
229 Para montaje con marco de plástico
230 Para montaje sin marco de plástico
234 Para módulo de filtro de aceite de aluminio
235 Para módulo de filtro de aceite de plástico
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Explicación del prefijo de las referencias

AU Elemento filtrante de líquido refrigerante

BF Elemento filtrante para combustible Diesel

BFU Elemento filtrante para combustible Diesel sin piezas metálicas

BL Para colector

C Elemento filtrante de aire

CF Elemento filtrante secundario de aire

CP Elemento filtrante de aire CompacPlus®

CS Elemento filtrante de aire (Medio filtrante, espuma)

CU Elemento filtrante de aire de habitáculo

CUK Elemento filtrante de aire de habitáculo con carbón activo

DH Calentador diesel

Di Junta de estanqueidad para cuerpo de filtro

H Elemento filtrante de aceite

HU Elemento filtrante de aceite sin piezas metálicas

HD Elemento filtrante de aceite para filtro de alta presión

LB Caja de desaceitación de aire

LC
Elemento filtrante para ventilaciones abiertas de bloques
de motor

LD Elemento filtrante de aire comprimido

LS Llave de desmontaje

LSK Estuche para las llaves de desmontaje

MH Elemento filtrante de aceite para motocicletas

MW Filtro blindado de aceite para motocicletas

MWK Filtro de combustible para motocicletas

Resumen de la A a la Z

P Elemento filtrante de combustible

PL Filtro de recambio para carburante, para sistema PreLine

PU Elemento filtrante de combustible sin piezas metálicas

PF Elemento filtrante de aiceite en corriente secundaria

PFU
Elemento filtrante de aiceite sin piezas metálicas
en corriente secundaria

SP Kit de mantenimiento

TB
Caja desecadora para instalaciones de frenos por
aire comprimido

U Filtro de urea

W Filtro blindado de aceite de engrase

WA Filtro de líquido de refrigeración

WD Filtro blindado de aceite hidráulico

WDK Filtro blindado de combustible para altas presiones

WH Filtro blindado de aceite hidráulico

WK Filtro blindado de combustible

WP
Filtro blindado de aceite para corriente secundaria,
o combinación de corriente principal/secundaria

ZR Rotor para el centrifugador de aceite

-2
Kit formado por varios filtros del mismo o diferente tipo,
por ejemplo C 3698-2

...KIT
Unidad de venta con elemento filtrante + componente de
montaje ajeno al filtro

...n/t/x/y/z Junta incluida
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Съдържание

Напълно без грижи?
За Вас е възможно!
Професионалните сервизи и взискателните шофьори се доверяват на първокласното качество на MANN-FILTER.
Нищо чудно, все пак оригиналните продукти на MANN-FILTER отговарят на основните стандарти за
качество на оригиналното оборудване на производителя.
Поради това продуктите на MANN-FILTER намират приложение в почти всеки тип автомобил и допринасят
за това, двигателят да работи като по масло и пътниците по всяко време да дишат спокойно.
Иновативна техника, решения с поглед към бъдещето и отговарящи на пазарните условия идеи правят
MANN-FILTER първи избор на пазара за филтри за все повече сервизи.
С капацитет за доставки от над 95 % е гарантирано, че почти всеки продукт от асортимента на
MANN-FILTER ще достигне до Вас за най-кратко време. 97 % покритие на пазара в Европа гарантират
още, че ще получите филтър от MANN-FILTER за почти всеки необходим модел.
Компетентно консултиране, бързо и надеждно информиране чрез Центъра за обслужване на клиенти,
както и 24-часово обслужване и поддръжка чрез клиентския портал предлагат и на нашите търговски
партньори решаващи предимства.

V 43 Съдържание

V 44 MANN-FILTER уплътнения

V 45–46 MANN-FILTER ключове за развиване

V Пояснение на съкращенията и индексните

номера

V 48 Обяснения към номера на поръчката

V 113 Изменения на типовете през 2013 г.

V 114–117 Ново включени

V 118 Индекс на производителя

1–399 MANN-FILTER cписък на приложението по

производители на автомобили
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CD-ROM
Винаги правилната информация под ръка.

Със CD-ROM диска на MANN-FILTER по всяко време
имате достъп до цялата необходима информация за
продуктите – дори когато интернет не е достъпен.
Интерактивната система за търсене съхранява за
Вас всички данни, факти и цифри за превозни сред-
ства, наименования на филтри, номера за сравнение,
данни за размерите и новости.

Онлайн каталог
С едно кликване всичко е пред Вас.

В портала на MANN-FILTER на адрес
www.mann-filter.com ще намерите нашия онлайн
каталог с над 4 300 филтри, повече от 37 000
приложения, над 147 000 номера за сравнение и
177 000 класификации на филтри.
Онлайн каталогът се актуализира непрекъснато.
Така с MANN-FILTER винаги сте на най-актуалното
ниво.

MANN-FILTER дигитално познание

Нашият широк асортимент от филтри за азиатския
пазар обхваща приблизително 650 типа филтри за
над 2650 азиатски модела. Налични по всяко време –
естествено с качеството на оригиналното оборудване.

Филтри за
над 2650
азиатски
модела
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Отговорност за недостатъците
и за продукта
Сертифицирано качество във всички области.

Продуктите на MANN-FILTER се отличават с висока
степен на качество. Независимо от мястото на произ-
водство тя отговаря без ограничения на качеството,
доставено на клиентите за първоначално вгражда-
не, което намира потвърждение с многобройните
отличия за качество на значими производители на
превозни средства и сертификации на всички про-
изводствени единици по ISO/TS 16949:2002 респ. по
ISO 9000:2000. На базата на това признато високо
ниво на качеството на нашето производство и на
нашите продукти ние сме в състояние да направим
следните уверения:

Предпоставката за претенциите за отговорността при недостатъци и/или други претенции за компен-
сация на щети включва между другото и спазването на предписанията или препоръките за монтаж,
поддръжка и смяна, дадени от производителя на превозното средство, двигателя, респ. агрегата.

Ние обработваме рекламациите незабавно и
грижливо.

Ние гарантираме, че всички произведени от нас
продукти при експлоатация по предназначение
и целесъобразна употреба нямат причинени от
нас повреди в материала и изработката.

Претенциите за недостатъци губят давност 12
месеца след доставката. Това не е валидно в
случай, че от закона се предписват по-дълги
срокове, напр. в случаи на застрашаване на
живота, тялото или здравето, на умишлено или
грубо небрежно неизпълнение на задължения от
наша страна, ако коварно премълчаваме опре-
делен недостатък пред професионалните край-

ни потребители (24 месеца) и при законовите
възможности за връщане на стоката от профе-
сионалните продавачи.

Когато въпреки нашите всеобхватни мероприя-
тия за осигуряване на качеството дадена неиз-
правна част попадне в търговската мрежа, при
причинена по наша вина щета ние поемаме
отговорността за директни и непосредствени
щети върху предмета на доставката съгласно
законовите разпореждания и отговорността за
продукта по Закона на отговорността за проду-
ктите. Освен това ние поемаме отговорност за
щети от друг род или за последвали щети и раз-
ходи в рамките на законовите разпореждания.
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MANN-FILTER уплътнения
За чисто масло и добро уплътнение на
циркулацията на маслото.

Филтърните елементи MANN-FILTER се доставят спо-
ред случая на приложениe с или без уплътнители за
корпуса на филтъра. Дали към филтърния елемент
в картонената кутия са приложени един или няколко
уплътнители, Bие можете да разберете по малка-
та буква, прибавена след обозначението на моде-
ла, напр. HU 718/5 x. Към някои филтърни елементи
няма приложени уплътнители, тъй като те се използ-
ват за различни случаи на монтаж. Необходимите
уплътнители са представени в долната таблица. Тези
уплътнители се заявяват отделно.

Уплътнители за елементи на горивни филтри

За елемент Уплътнител Размери (mm) Приложение

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1
Уплътнител Размери (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Ключ зa развиване за диаметър

LS 6/1 14-стенен
корпус 64 mm Ø

LS 6/2 14-стенен
корпус 66 mm Ø

LS 7 14-стенен
корпус 76 mm Ø

LS 7/3 15-стенен
корпус 76 mm Ø

LS 9 рифелована
повърхност 93 mm Ø

LS 11 15-стенен
корпус 108 mm Ø

LS 6 с канали на
корпуса 66 mm Ø

LS 8 с канали на
корпуса 86 mm Ø

LS 7/2 с канали на
корпуса 76 mm Ø

MANN-FILTER ключове за развиване

За бърза и лесна смяна на филтрите.

LS 7/4 Система PreLine® (чаша)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект ключ за развиване

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Куфарче за ключове за развиване
със съдържание

LSK 01 Куфарче за ключове за развиване
без съдържание

Здраво, удобно, пестящо място. Куфарчето за
ключове за развиване предлага място за всички
инструменти за сваляне на филтри от асортимента
на MANN-FILTER и създава ред в сервиза.
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MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Пояснение на съкращенията
и индексните номера
В този каталог са обхванати превозни средства до
година на производство 2013 включително. Данните
в този списък не са обвързващи. Ние не поемаме
никаква гаранция за изменения на филтърното обо-
рудване от страна на производителя на превозното
средство и на двигателя или от производителя на
филтърни изделия от други марки. В неясни случаи
молим да се обърнете към нашия Customer Service
Center. С излизането на този каталог всички пре-
дишни издания стават невалидни. Ние си запазва-
ме всички права върху настоящата документация.
Препечатването, дори и на извадки, е разрешена
само с наше предварително писмено разрешение.
Злоупотребата се преследва. SHVC декларации спо-
ред Регламента REACH са достъпни в online верси-
ята на този каталог.

Обяснение на съкращенията

Производител/моделна поредица (серия)

Двигател

Година на производство

Bъздух

Смазочно масло

Гориво

Кабинен филтър

Други филтри

Филтри Lifetime

Не е монтиран филтър

Невалидно  заместващ тип

Съкращения и индексни номера

5/90 До май 1990

6/90 След юни 1990

E Вентилатор

HG Автоматични скорости

HL Серво-управление

HN Ниво регулатор

IR Кабинен филтър

KF Охлаждаща течност

LK въздушен филтър за компресор

LS Вторичен елемент

LT Въздухо-изсушител за пневматична спирачна систем

UR Карбамиден филтър

V

Обяснения на индексните номера
01 Филтър на винт
02 Автоматична трансмисия
03 Впръскваща уредба Бош
04 Впръскваща уредба CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Модел за експорт
11 Фин филтър
12 Код на двигателя
13 Филтърен елемент
16 Корпус с алуминиев капак
17 Корпус с пластмасов капак
21 Главен поток
25 Впръскване
26 Въздушен филтър за купето – комплект за дооборудване
27 Вентилация на картера
29 L-Jetronic
31 Автомобил с ляв волан
32 С подгряване на филтъра
34 С катализатор
35 С климатична уредба
36 С маслен радиатор
37 Модели с рециркулация на отработилите газове (AGR)
38 Monojetronic
39 Брой
41 Многоточково впръскване
42 Паралелен поток
44 Автомобил с десен волан
45 Карбуратор с последователно включване на смесителните камери
47 Механична предавателна кутия
49 Специално оборудване
51 Прашни условия на експлоатация
53 Частично/или
54 Турбонагнетател
56 Карбуратор
57 Груб филтър
59 Допълнително
60 Филтър с активен въглен
63 Серия
65 Без климатична уредба
69 Ротор за маслена центрофуга
71 От произв. №
72 До произв. №
73 От двиг. №
74 До двиг. №
75 K/KE-Jetronic
82 воден разделител
83 С воден датчик
91 Инжекция на Siemens
92 C автоматична климатична уредба
93 Корпус Purflux
94 Корпус Delphi
98 с болт за отводняване
99 Покривна климатична уредба

100 Производство на автомобили
101 Със съединителен елемент за изсмукване на водата
109 Филтър със скоба
111 Корпус UFI
114 Рециркулационен въздушен филтър
115 Филтрираща система
116 За студен климат
126 Диаметър на филтъра
127 Височина
128 Kopnyc
131 За ОЕ-номер (оригинална екипировка)
137 Със задвижване на всички колела (4x4)
144 Елемент за плосък въздушен филтър
163 с предно задвижване
168 Задно задвижване
177 Без конектор за датчик за ниво на водата
182 Само в комбинация с адапторна рамка
188 Система
189 За превозни средства без старт-стоп система
190 За превозни средства със старт-стоп-автоматика
191 Не се използва за етанол
192 С вграден регулатор на налягането
193 Без вграден регулатор на налягането
200 Без интегрирано отопление
202 филтър с огнеупорно покритие
206 Норма за изгорелите газове
207 Допълнително необходим артикул
212 Не е подходящ за използване с E10
227 За превозни средства със система за връщане на гориво
228 За превозни средства без система за връщане на гориво
229 За монтаж с пластмасова рамка
230 За монтаж без пластмасова рамка
234 за маслени филтри с алуминиев модул
235 за маслени филтри с пластмасов модул
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Обяснения към номера на поръчката

AU филър-елемент за охлаждаща течност

BF Горивен филтърен елемент за дизелов двигател

BFU
Горивен филтърен елемент, за дизелов двигател,
безметален

BL Bowl комплект

C Bъздушен филтърен елемент

CF Елемент за филтър за вторичен въздух

CP CompacPlus® елемент на въздушния филтър

CS Bъздушен филтърен елемент (филтриращ материал: пенопласт

CU Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила

CUK
Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила
с активен въглен

DH Подгревател на гориво

Di Уплътнител за филтърно гнездо

H Маслен филтърен елемент

HU Маслен филтърен елемент, безметален

HD Маслен филтърен елемент за високонапорен филтър

LB Маслен сепаратор за въздух

LC
Филтърен елемент за отворено
обезвъздушаване на картера

LD Филтърен елемент за въздух под налягане

LS Ключ за развиване

LSK Куфарче за ключове за развиване

MH елемент за маслен филтър на мотоциклет

MW сменен маслен филтър за мотоциклет

Преглед от А до Я

MWK Мотоциклетен филтър за гориво

P Горивен филтърен елемент

PL Сменяем горивен филтър за система PreLine

PU Горивен филтърен елемент, безметален

PF Патрон сменяем за паралелно включен маслен филтър

PFU
Патрон сменяем, за второстепенно включен маслен филтър,
безметален

SP Сервизен комплект

TB Изсушител на въздуха за пневматични спирачки

U Карбамиден филтър

W Сменяем филтър за смазочно масло

WA Филтър за охладителна течност

WD Сменяем филтър за хидравлично масло

WDK Сменяем горивен филтър, за високо налягане

WH Сменяем филтър за хидравлично масло

WK Сменяем филтър за гориво

WP
Сменяем филтър за второстепенен маслопровод или като
комбинация първостепенен/второстепенен

ZR Ротор за маслена центрофуга

-2
Комплект (филтърен комплект), състоящ се от няколко
еднакви или различни по вид филтри, напр. C 3698-2

...KIT
Търговски модул с филтърен елемент + непринадлежаща
към филтъра вградена част

...n/t/x/y/z Приложено уплътнение



V 49

Spis treści

Chcesz mieć z głowy problemy?
To możliwe!
Profesjonalne warsztaty i wymagający kierowcy zaufali najlepszej jakości produktom marki MANN-FILTER.
I nic w tym dziwnego, ponieważ oryginalne produkty MANN-FILTER zasadniczo spełniają wymogi jakościowe
stawiane wyrobom montowanym fabrycznie.
Dlatego produkty MANN-FILTER w niemalże każdym typie pojazdu dbają o cichą pracę silnika i zawsze przy-
jemne powietrze w kabinie kierowcy.
Innowacyjna technologia, przyszłościowe rozwiązania i idee odpowiadające na potrzeby rynku sprawiają, że coraz
więcej warsztatów wybiera filtry marki MANN-FILTER.
Dzięki dostępności na poziomie 95 % istnieje pewność, że niemal każdy produkt grupy MANN-FILTER będzie
w krótkim czasie u odbiorcy. Pokrycie rynku europejskiego na poziomie 97 % gwarantuje ponadto, że można
otrzymać każdy wymagany model produktu MANN-FILTER.
Kompetentne doradztwo, szybkie i wyczerpujące informacje Centrum Obsługi Klienta oraz całodobowy serwis i
wsparcie przez portal internetowy dla klientów to decydujące korzyści również dla naszych partnerów handlowych.

V 51 Odpowiedzialność za wady i za produkt

V 52 MANN-FILTER uszczelki

V 53–54 Klucze montażowe MANN-FILTER

V Objaśnienia skrótów i indeksów

V 56 Objaśnienia do numerów zamówienia

V 113 Zmiany typów w 2013 roku

V 114–117 Nowe produkty

V 118 Wykaz producentów

1–399 MANN-FILTER lista zastosowań wg

producentów pojazdów
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Płyta CD
Potrzebne informacje zawsze pod ręką.

Dzięki płycie CD MANN-FILTER masz zawsze dostęp do
wszystkich potrzebnych informacji o produkcie – nawet
jeśli nie korzystasz z Internetu.
Dzięki interaktywnemu systemowi wyszukiwania wyświe-
tlane są wszystkie dane, fakty i liczby dotyczące pojaz-
dów, oznaczenia filtrów, numery referencyjne, rozmiary i
modyfikacje.

Katalog online
Jedno kliknięcie i wszystko jasne.

Na portalu MANN-FILTER pod adresem
www.mann-filter.com znajduje się nasz katalog online,
a w nim ponad 4300 filtrów, ponad 37000 zastosowań,
ponad 147000 numerów referencyjnych i 177000 konfi-
guracji.
Katalog online aktualizowany jest na bieżąco. Dzięki
temu masz zawsze najświeższą wiedzę o produktach
MANN-FILTER.

MANN-FILTER Poradnik elektroniczny

Nasz obszerny asortyment filtrów na rynek azjatycki
obejmuje około 650 typów filtrów dla ponad 2650 modeli
pojazdów z Azji. Dostępne w każdej chwili – naturalnie w
jakości produktów montowanych fabrycznie.

Filtry dla
ponad 2650

modeli
azjatyckich
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Odpowiedzialność za wady
i za produkt
Certyfikowana jakość we wszystkich obszarach.

Produkty MANN-FILTER odznaczają się wysokim
standardem jakościowym. Niezależnie od lokaliza-
cji zakładu produkcyjnego, standard ten odpowia-
da bez ograniczeń jakości wyposażenia fabrycznego,
udokumentowanej przez liczne wyróżnienia jakościo-
we znanych producentów pojazdów oraz przez cer-
tyfikację wszystkich zakładów produkcyjnych zgod-
nie z wszelkimi normami ISO/TS 16949:2002 i/lub
SO 9000:2000. Bazując na tym najwyższym poziomie
jakości produkcji naszych wyrobów możemy złożyć
Państwu następujące zapewnienia:

Warunkiem wnoszenia roszczeń o odpowiedzialność za wady lub innych roszczeń odszkodowawczych jest
między innymi przestrzeganie przepisów montażu, konserwacji i wymiany, wymaganych lub zalecanych przez
producenta pojazdu, silnika lub urządzenia.

Reklamacje załatwiamy niezwłocznie i dokładnie.

Gwarantujemy, że przy eksploatacji zgodnej z jej
przeznaczeniem i przy odpowiednim wykorzystywa-
niu wytworzonych przez nas produktów nie wykażą
one zawinionych przez nas wad materiałowych i
produkcyjnych.

Roszczenia z tytułu wad ulegają przedawnieniu w
ciągu 12 miesięcy od daty dostawy. Nie obowiązuje
to wtedy, jeżeli ustawowo przewidziane są dłuższe
terminy, na przykład w razie śmierci lub obrażeń ciała
albo uszczerbku na zdrowiu, popełnionego przez nas
umyślnie lub rażąco niedbale naruszenia obowiąz-
ków, jeżeli w sposób podstępny przemilczelibyśmy

wadę, dla przemysłowych odbiorców końcowych
(24 miesiące) oraz w przypadku ustawowych możli-
wości regresu ze strony zawodowych sprzedawców.

Jeśli pomimo naszych wyczerpujących przedsię-
wzięć dla zabezpieczania jakości, wadliwa część
dostałaby się do handlu, to w przypadku spowo-
dowanych z naszej winy szkód przejmujemy odpo-
wiedzialność za bezpośrednie, przyczynowe szkody
w przedmiocie dostawy zgodnie z wymaganiami
ustawowymi oraz odpowiedzialność za produktu
zgodnie z Ustawą o odpowiedzialności za produkt.
Ponadto przejmujemy odpowiedzialność za szkody
innego rodzaju lub za szkody i koszty pośrednie w
ramach wymagań ustawowych.
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MANN-FILTER uszczelki
Dla zachowania czystego oleju i szczelnego obiegu.

Elementy filtracyjne MANN-FILTER dostarczane są w
zależności od zastosowania z uszczelkami albo bez nich.
O tym, czy są one dołączone do danego filtra mówią
dodatkowe symbole literowe przy oznaczeniach filtrów,
np. HU 718/5 x. Filtry mające wiele zastosowań z regu-
ły nie są dostarczane z uszczelkami. Zależnie jednak
od zastosowania mogą Państwo dobrać odpowiednią
uszczelkę z poniższego zestawienia. Należy je zawsze
zamawiać dodatkowo.

Uszczelki do filtrów paliwa

Do filtra Uszczelka Wymiary Zastosowanie

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Uszczelka Wymiary

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Klucz luzujący do przekrój

LS 6/1 Obudowa
14-kątna 64 mm Ø

LS 6/2 Obudowa
14-kątna 66 mm Ø

LS 7 Obudowa
14-kątna 76 mm Ø

LS 7/3 Obudowa
15-kątna 76 mm Ø

LS 9 Rowkowanie 93 mm Ø

LS 11 Obudowa
15-kątna 108 mm Ø

LS 6 Rowki na
obudowie 66 mm Ø

LS 8 Rowki na
obudowie 86 mm Ø

LS 7/2 Rowki na
obudowie 76 mm Ø

Klucze montażowe MANN-FILTER
Dla szybkiej i prostej wymiany filtrów.

LS 7/4 System PreLine® (zbiornik)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Zestaw kluczy luzujących

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Skrzynka na klucze do filtrów
z kluczami

LSK 01 Skrzynka na klucze do filtrów
bez kluczy

Wytrzymała, poręczna, oszczędzająca miejsce.
Skrzynka na klucze do filtrów zapewnia miejsce dla
wszystkich kluczy do filtrów z asortymentu MANN-FILTER
i pozwala utrzymać porządek w warsztacie.
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MANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER Klucz

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Objaśnienia skrótów i indeksów
Niniejszy katalog obejmuje pojazdy do roku produkcji
2013 włącznie. Informacje w nim zawarte są niezobo-
wiązujące. Nie przejmujemy żadnej odpowiedzialności
za zmiany wyposażenia w filtry, dokonane przez produ-
centów pojazdów lub silników albo przez producentów
wyrobów filtracyjnych innych marek. W razie wątpliwości
prosimy skontaktować się z naszym Centrum Obsługi
Klienta (CSC). Z chwilą opublikowania niniejszego kata-
logu tracą ważność wszystkie jego wcześniejsze wyda-
nia. Zastrzegamy sobie wszystkie prawa do tych doku-
mentów. Powielanie, nawet w częściach, dopuszczalne
jest tylko po uzyskaniu naszej wcześniejszej zgody na
piśmie. Nadużycia podlegają karze. Deklaracje SVHC
zgodnie z rozporządzeniem REACH znajdą Państwo w
internetowej wersji katalogu.

Objaśnienia

Producent/seria modeli (seria)

Silnik i konie mechaniczne

Rok budowy

Powietrze

Olej do smarowania

Paliwo

Filtr kabinowy

Inne filtry

Filtr niewymienny

Brak filtra

Nieważne  typ zastępczy

Skróty i numery indeksów

5/90 Do daty budowy maj 1990

6/90 Od daty budowy czerwiec 1990

E Odpowietrzanie

HG Przekładnia/przekładnia automatyczna

HL Układ kierowniczy/ układ ze wspomaganiem

HN Regulacja poziomu

IR Filtr kabinowy

KF Płyn chłodzący

LK Kompresorowe filtry powietrza zasysanego

LS Filtr powietrza – wtórny element filtracji

LT Osuszacz powietrza dla hamulców pneumatycznych

UR Filtr mocznika

Wyjaśnienia numerów indeksowych
01 Filtr przykręcany
02 Automatyczna skrzynia biegów
03 Układ wtrysku Bosch
04 Układ wtrysku CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Model eksportowy
11 Filtr dokładny
12 Kod silnika
13 Element filtracyjny
16 Obudowa z pokrywą aluminiową
17 Obudowa z pokrywą z tworzywa sztucznego
21 Obieg główny
25 Iniekcja
26 Zestaw do uzup. zabudowy fil. kab.
27 Crankcase breather
29 L-Jetronic
31 Z kierownicą po lewej stronie
32 Z ogrzewaniem filtra
34 Z katalizatorem
35 Z klimatyzacją
36 Z chłodnicą oleju
37 Modele ze zwrotnym podawaniem spalin (AGR)
38 Monojetronic
39 Ilość
41 Wtrysk Multipoint
42 Obieg poboczny
44 Z kierownicą po prawej stronie
45 Gaźnik wieloprzelotowy
47 Przekładnia zmianowa
49 Wyposażenie dodatkowe
51 W warunkach silnego zapylenia
53 Częściowo/lub
54 Turbosprężarka
56 Gaźnik
57 Filtr wstępny
59 Dodatkowo
60 Filtr z węglem aktywnym
63 Seria
65 Bez klimatyzacji
69 Wirnik do wirówki olejowej
71 Od nr podwozia
72 Do nr podwozia
73 Od nr silnika
74 Do nr silnika
75 K/KE-Jetronic
82 Separator wody
83 Z przyłączem czujnika wody
91 System iniekcji Siemens
92 Z automatyczną klimatyzacją
93 Obudowa Purflux
94 Obudowa Delphi
98 Ze śrubą spustową wody
99 Klimatyzacja dachowa

100 Kraj produkcji samochodu
101 Z przyłączem do odsysania wody
109 Filtr z uchwytem
111 Obudowa UFI
114 Filtr powietrza recyrkulacyjnego
115 System filtracji
116 Dla zimnych klimatów
126 Przekrój filtra
127 Wysokość
128 Obudowa
131 Używany dla numeru OE
137 Napęd na 4 koła (4x4)
144 Płaski filtr powietrza
163 Naped na przod
168 Napęd tylny
177 Bez przyłącza czujnika
182 Tylko w połączeniu z adapterem.
188 Układ
189 Do pojazdów bez opcji automat. Start/Stop
190 Do samochodów z funkcją start-stop
191 Nie do pracy na etanolu
192 Ze zintegrowanym regulatorem ciśnienia
193 Bez zintegrowanego regulatora ciśnienia
200 Bez zintegrowanego podgrzewania
202 Medium filtracyjne niepalne
206 Norma emisji spalin
207 Artykuł wymagany dodatkowo
212 Nie nadaje się do filtracji paliwa E10
227 Do samochodów z układem powrotnym paliwa
228 Do samochodów bez układu powrotnego paliwa
229 Do montażu z ramką z tworzywa sztucznego
230 Do montażu bez ramki z tworzywa sztucznego
234 Do modulow olejowych aluminiowych
235 Do modulow olejowych platiskowych

V
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Objaśnienia do numerów zamówienia

AU Wkład filtracyjny chłodziwa

BF Element filtracji paliwa dla diesla

BFU Bez metalowy element filtracji paliwa dla diesla

BL Zestaw zbiornika na wodę

C Element filtracji powietrza

CF Wtórny element filtracji powietrza

CP Element filtracji powietrza CompacPlus®

CS Element filtracji powietrza (medium filtracji – pianka)

CU Element filtracji powietrza w kabinie pojazdu

CUK Element filtracji powietrza z węglem aktywnym w kabinie pojazdu

DH Podgrzewacz oleju

Di Uszczelka do obudowy filtrat

H Element filtracji oleju

HU Bez metalowy element filtracji oleju

HD Element filtracji oleju dla filtra wysokociśnieniowego

LB Odolejacz powietrza

LC Filtr dla otwartego systemu odpowietrzania z obudową z korbką

LD Filtr elementów ze skompresowanym powietrzem

LS Klucz luzujący

LSK Skrzynka na klucze do filtrów

MH Element filtracji oleju w motocyklach

MW Wymienny filtr oleju w motocyklach

MWK Filtry paliwa do motocykli

Przegląd od A do Z

P Element filtracji paliwa

PL Wymienny filtr paliwa dla systemu PreLine

PU Bez metalowy element filtracji paliwa

PF Wkład filtra oleju w obiegu pobocznym

PFU Bez metalowy wkład filtra oleju w obiegu pobocznym

SP Pakiet serwisowy

TB Osuszacz dla hamulców pneumatycznych

U Filtr mocznika

W Filtr wymienny oleju smarowego

WA Filtr płynu chłodzącego

WD Filtr wymienny oleju hydraulicznego

WDK Filtr wymienny paliwa dla wyższych ciśnień

WH Filtr wymienny hydrauliki

WK Filtr wymienny paliwa

WP
Filtr wymienny oleju przepływu pobocznego lub jako kombinacja
przepływu głównego/pobocznego

ZR Wirnik do wirówki olejowej

-2
Zestaw kilku takich samych lub różnych typów filtrów,
np. C 3698-2

...KIT
Zestaw obejmuje wkład filtracyjny i dodatkowy element
montażowy

...n/t/x/y/z Uszczelka w załączeniu



V 57

Sumar

Complet lipsit de griji?
Da, puteţi fi!
Atelierele profesioniste și cei mai exigenţi conducători auto acordă încredere în calitatea de primă clasă de la
MANN-FILTER.
Nu este de mirare, deoarece produsele MANN-FILTER îndeplinesc în definitiv standardele de calitate ale pro-
duselor originale.
De aceea produsele MANN-FILTER se utilizează în aproape toate tipurile de autovehicule, contribuind la funcţi-
onarea fără probleme a motorului si pentru ca pasagerii să poată respira relaxaţi în permanenţă.
Tehnică inovatoare, soluţiile orientate către viitor și ideile adecvate pieţii fac ca, pentru din ce în ce mai multe
ateliere, MANN-FILTER să fie prima alegere de pe piaţa filtrelor.
Cu o capacitate de livrare de peste 95 %, se garantează că aproape orice produs din programul MANN-FILTER
ajunge la dumneavoastră în cel mai scurt timp. Suplimentar, acoperirea de piaţă de 97 % în Europa garantează
că veţi găsi un produs MANN-FILTER pentru aproape orice fel de model cerut.
Consultanţă competentă, informaţii rapide și fundamentate prin Centrul de Service pentru clienţi, precum și
service non-stop și suport prin portalul pentru clienţi oferă avantaje hotărâtoare partenerilor noștri comerciali.

V 59 Acord privind deficienţele și răspunderea

asupra produselor

V 60 Garnituri MANN-FILTER

V 61–62 Cheie de desfacere MANN-FILTER

V Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

V 64 Explicaţii privind numerele de comandă

V 113 Coduri modificate 2013

V 114–117 Produse noi

V 118 Indexul producătorilor

1–399 Lista de aplicaţii MANN-FILTER potrivit

producătorilor de autovehicule
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CD-ROM
Informaţiile corecte vă sunt întotdeauna la îndemână.

Cu CD-ROM-ul MANN-FILTER CD-ROM puteţi accesa
oricând toate informaţiile necesare referitoare la produs,
chiar dacă internetul nu este disponibil întotdeauna.
Sistemul interactiv de căutare vă oferă toate datele, fap-
tele și datele numerice despre autovehicule, descrierea
filtrelor, seriile, dimensiunile și noutăţile.

Catalog online
Cu un clic aveţi totul în faţă.

Pe portalul MANN-FILTER la adresa www.mann-filter.com
găsiţi catalogul nostru online cu peste 4.300 filtre și
peste 37.000 aplicaţii, peste 147.000 echivalente și
177.000 clasificări ale filtrelor.
Catalogul online este actualizat în permanenţă. Astfel
sunteţi în permanenţă la curent cu ultimele noutăţi de
la MANN-FILTER.

MANN-FILTER Cunoştinţe digitale

Gama noastră cuprinzătoare de filtre pentru piaţa
asiatică cuprinde aproximativ 650 tipuri de filtre pentru
peste 2.650 modele asiatice. Ele sunt oricând disponi-
bile la calitatea echipamentelor originale, desigur.

Filtre
pentru

peste 2.650
de modele

asiatice



V 59

Acord privind deficienţele și
răspunderea asupra produselor
Calitate certificată în toate domeniile.

Produsele MANN-FILTER se disting printr-un standard
de calitate ridicat. Indiferent de locul de producţie, aces-
tea corespund calităţii furnizate către beneficiarii echipă-
rilor iniţiale, care își găsește confirmarea într-o mulţime
de distincţii de calitate ale celor mai însemnaţi produ-
cători de automobile și în certificările tuturor ampla-
samentelor cu ISO/TS 16949:2002, respectiv conform
ISO 9000:2000 și urm. Pe baza recunoașterii acestui
înalt nivel calitativ al produselor noastre, putem formula
următoarele acorduri:

Condiţia pentru emiterea de pretenţii privind deficienţele și/sau alte genuri de despăgubiri, este, printre alte-
le, respectarea prescripţiilor producătorilor de vehicule/motoare, respectiv aparate și a regulilor recomandate
de montare, întreţinere și înlocuire.

Prelucrăm reclamaţiile urgent și cu minuţiozitate.

Garantăm că toate produsele fabricate de noi nu
prezintă defecte de material sau de prelucrare în
cazurile de utilizare conformă cu destinaţia.

Eventualele pretenţii privind deficienţele se prescriu
în 12 luni de la livrare. Acest lucru nu este valabil
în cazul în care legea prevede termene mai lungi,
de exemplu în cazurile de periclitare a vieţii, a lezi-
unilor corporale sau a afecţiunilor asupra sănătăţii,
a încălcării premeditate sau din neglijenţă a obli-
gaţiilor care ne revin, pentru tăinuirea cu premedi-

tare a unor deficienţe, faţă de beneficiari finali din
domeniul neprofesional (24 de luni) și la posibilităţile
legale de recurs pentru vânzătorii de profesie.

Dacă, în ciuda amplelor noastre măsuri privind asigu-
rarea calităţii, un lot cu deficienţe ajunge în comerţ,
preluăm răspunderea în cazul unor daune provocate
din vina noastră pentru pagubele directe și nemij-
locite asupra obiectului livrării, în conformitate cu
dispoziţiile legale de răspundere asupra produselor.
Ne asumăm răspunderea pentru pagubele de alte
genuri sau pentru daunele provocate, în cadrul dis-
poziţiilor legale.
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Garnituri MANN-FILTER
Pentru ulei curat și pentru circuitul etanș al uleiului.

Elementele filtrante MANN-FILTER sunt livrate în funcţie
de felul de utilizare cu sau fără garnituri pentru carca-
sa filtrului. Dacă elementului filtrant din cutia pliabilă îi
sunt adăugate una sau mai multe garnituri, recunoasteti
prin faptul că la sfărșitul codului filtrului respectiv este
adăugată o cifră mică, spre exemplu HU 718/5 x. Unor
elemente filtrante nu le sint adăugate garnituri pentru
că acestea sunt folosite în diferite moduri de montare.
Garniturile necesare pot fi căutate în tabela de mai jos.
Aceste garnituri trebuiesc comandate separat.

Garnituri pentru filtrele de carburant

Pentru
elementul

Garnitură Dimensiunile (mm) Utilizarea

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Garnitură Dimensiunile (mm)
Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Cheia de demon-

tare speciala

pentru diametrul

LS 6/1 carcasă cu 14
canturi 64 mm Ø

LS 6/2 carcasă cu 14
canturi 66 mm Ø

LS 7 carcasă cu 14
canturi 76 mm Ø

LS 7/3 carcasă cu 15
canturi 76 mm Ø

LS 9 carcasă cu con
multifaţetar 93 mm Ø

LS 11 carcasă cu 15
canturi 108 mm Ø

LS 6 carcasă cu
caneluri 66 mm Ø

LS 8 carcasă cu
caneluri 86 mm Ø

LS 7/2 carcasă cu
caneluri 76 mm Ø

Cheie de desfacere MANN-FILTER
Pentru schimbarea rapidă şi simplă a filtrului.

LS 7/4 Sistem PreLine® (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Set de chei de demontare

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Cutie de chei de desfacere
cu continut

LSK 01 Cutie de chei de desfacere
fără continut

Robustă, ușor de mânuit, cu dimensiuni reduse. Cutia
cu chei de desfacere oferă spaţiu pentru toate elementele
ajutătoare de desprindere din cadrul programului de la
MANN-FILTER și asigură ordinea în atelier.
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MANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER Cheia

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Explicarea prescurtărilor și a
indicilor
Acest catalog cuprinde vehicule cu anul de fabricaţie
până în 2013 inclusiv. Datele din această listă sunt nean-
gajante. Pentru modificări ale echipării cu filtre operate
de producătorii de vehicule și motoare sau de fabrican-
ţii de produse filtrante de alte mărci, nu ne asumăm
răspunderea. În cazuri de dubiu, vă rugăm să solicitaţi
informaţii la centrul nostru de Service Clienţi. Odată cu
apariţia acestui catalog, toate ediţiile anterioare își pierd
valabilitatea. Ne rezervăm toate drepturile privitoare la
această documentaţie. Reproducerea, chiar și parţială,
necesită aprobarea noastră scrisă în prealabil. Abuzurile
vor fi urmărite. Declaratiile SVHC potrivit regulamantelor
REACH sunt disponibile online in acest catalog.

Explicaţii ale abrevierilor

Producător/Seria modelului

Motor și cai putere

An de fabricaţie

Aer

Ulei pentru gresat

Combustibil

Filtru de habitaclu

Alte filtre

Filtru Lifetime

Nici un filtru implementat

Nu este valabil  tip echivalent

Prescurtări şi numere de indexare

5/90 Pină la 5/1990

6/90 De la 6/1990

E Ventilator

HG Filtru cutie vitezâ automatâ

HL Servodirecţie

HN Reglare nivel de ulei

IR Filtru de habitaclu

KF Lichid de racire

LK Filtru aer, admisie compresor

LS Filtru secundar de aer

LT Filtru uscâtor pentru sistemul de frânare

UR Filtru carbonil-diamidă

Explicarea numerelor de indexare
01 Filtru filetabil
02 Cutie de viteza automată
03 Sistem de injecţie Bosch
04 Sistem de injecţie CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Model de export
11 Filtru fin (secundar)
12 Numărul de șasiu
13 Element de filtru
16 Carcasă cu capac de aluminiu
17 Carcasă cu capac din material plastic
21 Circuit principal
25 Injecţie
26 Kit de montare pentru filtrele de habitaclu
27 Ventilarea carcasei carterului
29 L-Jetronic
31 Volanul pe stânga
32 Cu Încălzirea filtrului
34 Cu catalizator
35 Cu sistem de climatizare
36 Cu radiator pentru ulei
37 Modele cu recircularea gazelor de eșapament
38 Monojetronic
39 Nr. Bucăţi
41 Injecţie Multipoint
42 Circuit auxiliar
44 Volanul pe dreapta
45 Carburator de registru
47 Cutie de viteze cu comandă manuală
49 Dotare specială
51 Exploatare în regium cu mult praf
53 În parte/sau
54 Turbocompresie
56 Carburator
57 Filtru primar
59 Suplimentar
60 Filtre de cărbune activ
63 Serie
65 Fără filtru de aer
69 Rotor pentru centrifugă de ulei
71 Începând cu seria șasiului
72 Până la seria șasiului
73 Începând cu seria motorului
74 Până la seria motorului
75 K/KE-Jetronic
82 Separator apa
83 Cu racord pentru absorbţia apei
91 Sistem de injecţie Siemens
92 Cu aer condiţionat automat
93 Carcasă Purflux
94 Carcasă Delphi
98 Cu surub de drenare a apei
99 Instalaţie de climatizare în plafon

100 Ţara de producţie a vehiculului
101 Cu racord pentru absorbţia apei
109 Filtru cu suport
111 Carcasa UFI
114 Filtru de reciclare aer
115 Sistem de filtrare
116 Pentru climat rece
126 Diametrul filtrului
127 Înălţime
128 Carcasă
131 Pentru numărul OE
137 Cu tracţiune integrală (4x4)
144 Element filtru plat
163 Tracţiune fată
168 Tracţiune pe spate
177 Fara cuplaj senzor apa
182 Numai in legatura cu adaptor sasiu
188 Sistem
189 Pentru vehicule fara sistem start-stop
190 Numai pentru vehiculele cu sistem automat de pornire-oprire
191 Nu pentru functionare cu Etanol
192 Cu regulator presiune integrat
193 Fara regulator de presiune integrat
200 Fără încălzire integrată
202 Medie filtrantă ignifugată
206 Standard de emisie
207 Articole necesare suplimentar
212 A nu se utiliza cu benzină E10
227 Pentru vehiculele cu sistem de retur al combustibilului
228 Pentru vehiculele fără sistem de retur al combustibilului
229 Pentru montarea cu cadru din plastic
230 Pentru montarea fără cadru din plastic
234 Pentru module de ulei din aluminiu
235 Pentru module de ulei din plastic
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Explicaţii privind numerele de comandă

AU Element filtru lichid de răcire

BF Element filtrant pentru motorină

BFU Element filtrant fără metal pentru filtru de motorină

BL Colector de apă complet

C Element filtrant pentru aer

CF Element filtrant de aer secundar

CP Element de filtru de aer CompacPlus®

CS Element filtrant de aer (agentul filtrant este spuma sintetică)

CU Element filtrant de aer pentru cabina autovehiculelor

CUK
Element filtrant de aer cu cărbune activ pentru cabina
autovehiculelor

DH Preîncălzitor motorină

Di Garnitura carcasei filtrului

H Element filtrant pentru ulei

HU Element filtrant fara metal pentru ulei

HD Element filtrant de ulei pentru filtre de presiune înaltă

LB Element de separare a aerului de ulei

LC Element filtrare pentru ventilare carter motor

LD Element filtrare aer comprimat

LS Cheie de schimbat filtrul

LSK Cutie de chei de desfacere

MH Element filtrant de ulei pentru motociclete

MW Filtru ulei de schimb pentru motociclete

Perspectivă de la A la Z

MWK Filtru de carburant pentru motociclete

P Element filtrant pentru carburant

PL Filtru de schimb pentru sistemmul PreLine

PU Element filtrant fara metal pentru carburant

PF Cartuș de filtru de ulei în deviaţie

PFU Cartuș filtru fără metal de ulei în deviaţie

SP Pachet service

TB Cutie cu agent de uscare pentru frănele cu aer comprimat

U Filtru carbonil-diamidă

W Filtru de schimb pentru lubrefianţi

WA Filtru de antigel

WD Filtru de schimb pentru ulei hidraulic

WDK Filtru schimb de carburant pentru presiuni mai înalte

WH Filtru hidraulic de schimb

WK Filtru de schimb rapid pentru carburant

WP
Filtru de schimb pentru deviaţia de ulei sau pentru combinaţia
circuit principal/circuit secundar

ZR Rotor pentru centrifugă de ulei

-2
Un zaţ (zaţ de filtre), consând din mai multe sau din diferite
tipuri de filtre, spre exemplu C 3698-2

...KIT Unitate bicomponenta element filtrant + element non-filtrant

...n/t/x/y/z Garnitură ataşată
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Obsah

Naprosto – bezstarostně ?
Můžete mít !
Profesionální servisy a nároční řidiči důvěřují prvotřídní kvalitě MANN-FILTER.
Žádný div,vždyť originální MANN-FILTER splňuje důležité standarty kvality prvovýroby. Proto je MANN-FILTER
použitý téměř v každém typu vozidla a přispívá k tomu,že motor běží jak namazaný a pasažéři mohou kdykoliv
uvolněně dýchat.
Inovativní technika,řešení orientované na budoucnost a tržní nápady, dělají MANN-FILTER pro stále více servisů
první volbu.
Schopností dodávek přes 95 % je zajištěno,že téměř každý produkt z programu MANN-FILTER je u vás v nejkrat-
ším možném čase. 97 % pokrytí vozového parku v Evropě mimoto zajistí,že dostanete potřebný MANN-FILTER
pro téměř každý model.
Kompetentní poradenství,rychlé a fundované informace od zákaznického servisního centra stejně jako 24 –
hodinový zákaznický servis a podpora prostřednictvím zákaznického portálu,nabízí našim obchodním partnerům
zásadní výhody.

V 67 Příslib záruky a ručení za výrobek

V 68 MANN-FILTER těsnění

V 69–70 MANN-FILTER povolovací klíče

V Vysvětlivky zkratek a indexových čísel

V 72 Vysvětlivky k objednacím číslům

V 113 Změny typů 2013

V 114–117 Nové výrobky

V 118 Index výrobce

1–399 MANN-FILTER přehled použití dle výrobců

vozidel
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CD-ROM
Vždy po ruce ty správné informace.

S MANN-FILTER CD-ROM máte vždy přístup k potřeb-
ným produktovým informacím – i když není Internet zrov-
na k dispozici.
Interaktivní vyhledávací systém udržuje všechny data,
fakta a čísla o vozidlech,označení filtrů, srovnávacích
číslech,rozměrech a novinkách pro vás vždy k dispozici.

Online katalog
Vše na jedno kliknutí.

Na MANN-FILTER portálu pod www.mann-filter.com
naleznete náš online katalog s více než 4.300 filtry,
více než 37.000 aplikací, přes 147.000 porovnávacích
čísel a 177.000 přiřazených filtrů.
Online katalog se pravidelně aktualizuje. Tak máte s
MANN-FILTER neustále nejnovější informace.

MANN-FILTER digitální znalosti

Náš rozsáhlý program filtrů pro asijský trh zahrňuje
okolo 650 typů filtrů pro více než 2.650 asijských
modelů. Vždy k dispozici – samozřejmě v kvalitě prvo-
výroby.

Filtry pro
více než 2.650

asijských
modelů
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Příslib záruky a ručení za
výrobek
Certifikovaná kvalita ve všech oblastech.

Výrobky značky MANN-FILTER se vyznačují vysokou
kvalitou. Nezávisle na místě výroby odpovídají tyto filtry
bez omezení kvalitě originálních dílů. Kvalita je potvrzena
vyznamenáními špičkových výrobců vozidel a certifi-
káty všech zkušeben podle ISO/TS 16949:2002 popř.
ISO 9000:2000. Na základě této uznané vysoké kva-
litativní úrovně naší výroby a našich výrobků můžeme
zaručit tato opatření:

Podmínkou pro poskytnutí záruky na nedostatky a/nebo jiné nároky na úhradu škody je m.j. dodržení
předpisů, vztahujících se na pokyny k montáži, údržbě nebo výměně, předepsaných nebo doporučených
výrobci vozidel, motorů nebo přístrojů.

Reklamace zpracujeme neprodleně a pečlivě.

Dáváme záruku na to, že všechny naše výrobky
budou při stanoveném používání bez námi zavině-
ných vad materiálu a bez vad při zpracování.

Naše záruka končí uplynutím 12 měsíců od dodá-
ní. Reklamace se neuplatňuje pokud zákon nařizuje
delší záruční dobu, jako např. při ohrožení života
nebo zdraví, při svévolném nebo hrubém poruše-
ní povinnosti z naší strany, při úmyslném zamlčení

nedostatku vůči konečným spotřebitelům, v tako-
vých případech platí záruka 24 měsíců.

Pokud se i přes obsáhlá opatření zabezpečující
kvalitu dostane vadný díl k zákazníkovi, přebíráme
záruku za námi zaviněnou škodu, vztahující se na
přímé, bezprostřední závady na dodaném předmětu
v souladu se zákonnými ustanoveními a zárukou za
výrobek dle zákona o ručení za výrobky. Dále přebí-
ráme záruku za škody jiného druhu nebo za násled-
né škody a výdaje v rámci zákonných ustanovení.
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MANN-FILTER těsnění
Pro čistý olej a těsný olejový okruh.

Filtrační vložky MANN-FILTER se dodávají podle použití
s nebo bez těsnění. Zda je k filtrační vložce přidáno
jedno nebo více těsnění, rozpoznáte podle toho, že na
konci typového označení je připojeno jedno malé pís-
meno, např. HU 718/5 x. K některým filtračním prvkům
však nejsou přidávána žádná těsnění. V tomto případě
použijte těsnění z dále uvedené specifikace. Tato těsnění
se musí objednávat zvlášť.

Těsnění pro palivové filtry

Pro filtrační
vložku

Těsnění Rozměry v (mm) Použití

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Těsnění Rozměry v (mm)
Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Povolovací klíč pro průměr

LS 6/1 14-ti hranné
těleso 64 mm Ø

LS 6/2 14-ti hranné
těleso 66 mm Ø

LS 7 14-ti hranné
těleso 76 mm Ø

LS 7/3 15-ti hranné
těleso 76 mm Ø

LS 9 rýhování 93 mm Ø

LS 11 15-ti hranné
těleso 108 mm Ø

LS 6 rýhy na tělese 66 mm Ø

LS 8 rýhy na tělese 86 mm Ø

LS 7/2 rýhy na tělese 76 mm Ø

MANN-FILTER povolovací klíč
Pro rychlou a jednoduchou výměnu filtru.

LS 7/4 Systém PreLine® (sběrná nádržka na
vodu -bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Sada povolovacích klíčů

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Povolovací klíče - kufr s obsahem

LSK 01 Povolovací klíče - kufr bez obsahu

Robusní, příruční, nenáročný na místo. Kufr na povolo-
vací klíče nabízí místo pro všechny povolovací prostředky z
MANN-FILTER programu a vytváří pořádek na pracovisšti.
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MANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER Klíč

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Vysvětlivky zkratek a
indexových čísel
V tomto katalogu jsou uvedena vozidla do roku
výroby 2013 včetně. Údaje v tomto sezna-
mu jsou nezávazné. Za změny ve vyba-
vení filtrů u výrobců vozidel a motorů nebo u výrobců
filtračních výrobků jiných značek nepřebíráme žádnou
záruku. V případě pochybností nás prosím kontaktuj-
te. Vydáním tohoto katalogu ztrácejí všechna předchozí
vydání svoji platnost. Pro tyto podklady si vyhrazuje-
me všechna práva. Dotisk, třeba jen částečný, je povo-
len pouze s naším předchozím písemným souhlasem.
Zneužití se trestá. SVHC deklaraci dle REACH naleznete
na on-line verzi katalogu.

Vysvětlivky

Výrobce/modelová řada (série)

Motor a výkon (kW/PS)

Rok výroby

Vzduch

Mazací olej

Palivo

Kabinový filtr

Ostatní filtry

Dlouhoživotnostní filtr

Bez filtru

Neplatí  náhradní typ

Zkratky a indexová čísla

5/90 Do data výroby květen 1990

6/90 Od data výroby červen 1990

E Odvzdušnění

HG Hydraulická převodovka/ automatická převodovka

HL Hydraulický posilovač řízení/servořízení

HN Regulace tlaku

IR Kabinový filtr

KF Chladicí kapalina

LK Vzduchový filtr pro nasávaný vzduch kompresoru

LS Pojistná vložka vzduchového filtru

LT Vysoušeč vzduchu pro brzdové systémy

UR Filtr na močovinu

V

Vysvětlivky indexových čísel
01 Výměnný filtr
02 Automatická převodovka
03 Vstřikování Bosch
04 Vstřikování CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Exportní model
11 Jemný filtr
12 Kód motoru
13 Filtrační vložka
16 Těleso s hliníkovým víkem
17 Těleso s plastovým víkem
21 Hlavní okruh mazání
25 Vstřikování
26 Kabinový filtr - kit
27 Odvzdušnění skříně klikového hřídele
29 L-Jetronic
31 Řízení vlevo
32 S vyhříváním filtru
34 S katalyzátorem
35 S klimatizací
36 S chladičem oleje
37 Modely se zpětným vedením zplodin
38 Monojetronic
39 Počet
41 Vícebodové vstřikování
42 Vedlejší okruh mazání
44 Řízení vpravo
45 Registrační karburátor
47 Převodovka mechanická
49 Zvláštní výbava
51 Použití v prašném prostředí
53 Částečně/nebo
54 Turbodmychadlo
56 Karburátor
57 Předřazený filtr
59 Dodatečně/-ý
60 Filtr s aktivním uhlím
63 Série
65 Bez klimatizace
69 Rotor olejové centrifugy
71 od č.podvozku
72 do č.podvozku
73 od č.motoru
74 do č.motoru
75 K/KE-Jetronic
82 Odlučovač vody
83 S připojením pro indikátor hladiny vody
91 Vstřikování Siemens
92 S automatickou klimatizací
93 Purflux-těleso
94 Delphi-těleso
98 S odkalovacím šroubem
99 Střešní klimatizace

100 Výroba vozidel
101 S připojením pro odvod vody
109 Filtr s držákem
111 UFI těleso
114 Filtr pro cirkulující vzduch
115 Filtrační systém
116 Pro chladná klimatická pásma
126 Průměr filtru
127 Výška
128 Těleso
131 Pro OE číslo
137 S pohonem všech kol (4x4)
144 Plochá vzduchová filtrační vložka
163 Přední náhon
168 Zadní náhon
177 Bez přípojky vodního senzoru
182 Jen ve spojení s adaptérem (rámečkem)
188 Systém
189 Pro vozidla bez start-stop systému
190 Pro vozidla se systémem Start-Stop
191 Ne pro provoz na Ethanol
192 S integrovaným regulátorem tlaku
193 Bez integrovaného regulátoru tlaku
200 Bez zabudovaného topení
202 Nehořlavé medium
206 Norma výfukových plynů
207 Dodatečně potřebný druh zboží
212 Není určen pro použití s benzínem E10
227 Pro vozidla se systémem zpětného vedení paliva
228 Pro vozidla bez systému zpětného vedení paliva
229 Pro montáž s plastovým rámečkem
230 Pro montáž bez plastového rámečku
234 Pro hliníkové olejové filtrační moduly
235 Pro plastové olejové filtrační moduly
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Vysvětlivky k objednacím číslům

AU Filtrační vložka chladicí kapaliny

BF Palivová filtrační vložka pro dieselové motory

BFU Palivová filtrační vložka bez kovových částí pro dieselové motory

BL Sběrná nádržka na vodu

C Vzduchová filtrační vložka

CF Pojistná vzduchová filtrační vložka

CP CompacPlus® vzduchová vložka

CS Vzduchová filtrační vložka (filtrační médium pěnovka)

CU Kabinová filtrační vložka

CUK Kabinová filtrační vložka s aktivním uhlím

DH Naftové topení

Di Těsnění pro těleso filtru

H Olejová filtrační vložka

HU Olejová filtrační vložka bez kovových částí

HD Olejová filtrační vložka pro vysokotlaké filtry

LB Odlučovač oleje

LC Filtrační vložka pro odvětrávání nekryté klikové skříně

LD Filtrační vložka na stlačený vzduch

LS Povolovací klíč

LSK Povolovací klíče - kufr

MH Olejová filtrační vložka pro motocykly

MW Výměnný filtr pro motocykly

Přehled os A do Z

MWK Palivový filtr pro motocykly

P Palivová filtrační vložka

PL Palivový výměnný filtr pro systém PreLine

PU Palivová filtrační vložka bez kovových částí

PF Vložka k filtrování oleje ve vedlejší větvi

PFU Vložka bez kovových částí k filtrování oleje ve vedlejší větvi

SP Service-Pack

TB Vysoušecí box do vzduchových brzdových systémů

U Filtr na močovinu

W Výměnný filtr pro mazací olej

WA Filtr pro chladicí kapalinu

WD Výměnný filtr pro hydraulický olej

WDK Výměnný palivový filtr pro vyšší tlaky

WH Výměnný filtr pro hydrauliku

WK Výměnný palivový filtr

WP Výměnný filtr k filtrování oleje ve vedlejší větvi

ZR Rotor olejové centrifugy

-2
Souprava sestávající z několika stejných nebo různých typů
filtrů, např. C 3698-2

...KIT Produkt obsahuje filtrační vložku + nefiltrační montážní díl

...n/t/x/y/z Těsnění přiloženo
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Tartalomjegyzék

Teljes gondtalanság?
Lehetséges!
A profi szervizek és az igényes szerelők mind bíznak a MANN-FILTER kiváló minőségében.
Nem is csoda, mivel az eredeti MANN-FILTER termékek megfelelnek az OEM minőségi követelményeknek.
Ezért a MANN-FILTER szűrők szinte minden járműtípusban előfordulnak és hozzájárulnak ahhoz, hogy a motor
zökkenőmentesen fusson és az utasok gond nélkül élvezhessék az utat.
Az innovatív technika, a jövő-orientált megoldások és a piacképes ötletek miatt a MANN-FILTER szűrők egyre
több szervizt hódítanak meg.
A több mint 95 %-os elérhetőség biztosítja, hogy a MANN-FILTER program majdhogynem valamennyi terméke
rövid időn belül Önnél legyen. A 97 %-os piaci lefedettség Európában továbbá biztosítja, hogy a MANN-FILTER
termékei szinte minden szükséges modellhez rendelkezésre állnak.
A kompetens tanácsadás, az ügyfélszolgálat által nyújtott gyors és hasznos infók, valamint az ügyfélportálon
keresztül a nap 24 órájában elérhető szerviz és támogatás kereskedelmi partnereinknek is döntő előnyöket biz-
tosítanak.

V 75 Kellékszavatossági és termékfelelősségi

nyilatkozat

V 76 MANN-FILTER tömítések

V 77–78 MANN-FILTER villáskulcs – leszerelő eszközök

V Rövidítések és hivatkozások magyarázata

V 80 Magyarázatok a rendelési számokhoz

V 113 Típus módosítások 2013

V 114–117 Új típusok

V 118 A gyártók indexei

1–399 Alkalmazáslista a gépjárműgyártók szerinti

sorrend alapján
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CD-ROM
Mindig a megfelelő információk vannak kéznél.

A MANN-FILTER CD-ROM révén mindenkor hozzáférhet
a szükséges termékinformációkhoz – még akkor is, ha
nincs internet-közelben.
Az interaktív keresőrendszer a járművekre, szűrőmegne-
vezésekre, összehasonlító számokra, méretadatokra és
újdonságokra vonatkozó minden adatot, tényt és számot
tartalmaz.

Online katalógus
Minden információ egyetlen kattintással.

Online katalógusunkat a www.mann-filter.com oldalon
található MANN-FILTER portálon találja több mint
4.300 szűrővel, több mint 37.000 alkalmazással, több
mint 147.000 összehasonlító számmal és 177.000
szűrőhozzárendeléssel.
Az online katalógus folyamatosan frissül. Így a
MANN-FILTER tekintetében mindenkor naprakész
lehet.

MANN-FILTER digitális tudásbázis

Az ázsiai piacot kiszolgáló, átfogó programunk 650
szűrőtípust foglal magába több mint 2.650 ázsiai
típushoz. Mindenkor elérhető – természetesen OEM
minőségben.

Szűrők több
mint 2.650

ázsiai
modellhez
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Kellékszavatossági és
termékfelelősségi nyilatkozat
Tanúsított minőség minden területen.

Egyik megkülönböztető tulajdonsága a MANN-FILTER
termékeknek a magas minőségük, a gyári minősé-
gük (OE standard), függetlenül a termelés helyétől. Ezt
támasztja alá az a számtalan minőségi díj, amelyet
neves gépjárműgyártók adtak és az a tény, hogy min-
den gyártóhelyünk minősített ISO/TS 16949:2002 és/
vagy ISO 9000:2000 által. A termelésünk és a termé-
keink elismerten magas minőségi színvonala alapján a
következő nyilatkozatot tesszük:

Bármilyen kárigény érvényességének előfeltétele, hogy – egyebek mellett – a gépjármű/motor vagy berendezés
gyártója által javasolt beszerelési, karbantartási és kicserélési útmutatóknak megfelelően kell eljárni.

A panaszokat haladéktalanul és alaposan megvizs-
gáljuk.

Garanciát vállalunk azért, hogy a rendeltetésszerű
használat és a megfelelő alkalmazás esetén min-
den, általunk gyártott termék mentes az anyag-és
feldolgozási hibáktól.

A kellékszavatossági igények a szállítást követő 12
hónap alatt évülnek el. Ez nem vonatkozik arra az
esetre, ha a törvény hosszabb elévülési időt ír elő,
pl. életveszély, testi sérülés vagy egészségkáro-
sodás bekövetkezése esetén, vagy a szerződéses
kötelezettség általunk történő szándékosan vagy
súlyosan gondatlanul való megsértése esetében,
illetve ha mi egy kellékhibát csalárd módon elhall-

gatunk a kereskedelmi végfelhasználók elől. Ebben
az esetben az elévülési idő 24 hónap. A 12 hónapos
elévülési idő nem vonatkozik arra az esetre sem, ha
az ipari felhasználóknak a törvény viszontkereseti
lehetőséget biztosít.

Amennyiben az átfogó minőségbiztosítási intézke-
déseink ellenére egy kellékhibás alkatrész keres-
kedelmi forgalomba kerül, mi átvállaljuk a törvé-
nyi rendelkezések szerint a szolgáltatott tárgyhoz
kötődő közvetlen károkért fennálló felelősséget és
a termékfelelősségi törvény alapján fennálló termék-
felelősséget. Ezenfelül a törvényi rendelkezéseknek
megfelelően egyéb / következményi károkért is fele-
lősséget vállalunk.
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MANN-FILTER tömítések
A tiszta olajért és a szivárgásmentes olajkörért.

A MANN-FILTER-nél a szűrőbetéteket tömítéssel vagy
tömítés nélkül csomagoljuk az alkalmazástól függően. A
termék kódja végén található betű jelzi, ha egy vagy több
tömítés csomagolva lett a termék mellé: pl.: HU 718/5 x.
Néhány szűrőbetét tömítés nélkül csomagolt, ugyanis
többféle alkalmazáshoz megfelelő. Ekkor a tömítéseket
külön kell megrendelni.

Tömítés az üzemanyagszűrőkhöz

A szűrőbetéthez Tömítés Méretek (mm) Alkalmazás

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Tömítés Méretek (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Speciális villáskulcs A Átmérő

LS 6/1 14 oldalú
szűrőházhoz 64 mm Ø

LS 6/2 14 oldalú
szűrőházhoz 66 mm Ø

LS 7 14 oldalú
szűrőházhoz 76 mm Ø

LS 7/3 15 oldalú
szűrőházhoz 76 mm Ø

LS 9 Többoldalú 93 mm Ø

LS 11 15 oldalú
szűrőházhoz 108 mm Ø

LS 6 Bevágással 66 mm Ø

LS 8 Bevágással 86 mm Ø

LS 7/2 Bevágással 76 mm Ø

MANN-FILTER villáskulcs –
leszerelő szerszámok
A gyors és könnyű szűrőcseréért.

LS 7/4 PreLine® rendszer (leeresztés)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Kulcskészlet

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Kioldókulcs táska tartalommal

LSK 01 Kioldókulcs táska tartalom nélkül

Robusztus, kézre eső, helytakarékos. A kioldókulcs
táska a MANN-FILTER program összes kioldósegédjének
helyt ad és rendet teremt a műhelyben.



V 78

MANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER Kulcs

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



A rövidítések és hivatkozások
magyarázata
Ez a katalógus azon gépjárműveket tartalmazza,
amelyeket 2013 végéig gyártottak. Ezen listában lévő
információk nem kötelező érvényűek. Nem fogadunk el
semmilyen kárigényt a gépjármű / motor gyártójától vagy
más szűrőgyártótól eredő szűrőtől való eltérés miatt.
Kétség esetén hívja a Vevőszolgálatunkat. Ez a katalógus
minden megelőző katalógust hatálytalanít. Minden
jogot fenntartunk ezen dokumentum vonatkozásában.
A katalógus részben vagy egészben történő újranyomta-
tásra csak a mi megelőző, írásos engedélyünkkel lehet.
A nem megfelelő felhasználás feljelentést eredményez.
A REACH rendelet szerinti SVHC nyilatkozatok a kataló-
gusok online változatában találhatók.

A rövidítések magyarázata

Gyártó / Modell

Motor és teljesítmény kW (Le)

Gyártási év

Levegőszűrő

Olajszűrő

Üzemanyagszűrő

Utastérszűrő

Egyéb szűrő

Élettartam szűrő

Szűrő nincs beépítve

Megszűnt  a helyettesítő típus

Rövidítések és indexszámok

5/90 1990 5.hónapig gyártva

6/90 1990 6.hónaptól gyártva

E Ventillátor

HG Hidraulikus váltó

HL Hidraulikus kormány / szervokormány

HN Szintszabályozás

IR Utastérszűrő

KF Hűtőfolyadék

LK Levegőszűrő kompresszor szívóoldalra

LS Másodlagos légszűrőbetét

LT Légszárító pneumatikus fékrendszerhez

UR Karbamid szűrő

Az index-számok magyarázata
01 Felcsavarható szűrő
02 Automata váltó
03 Bosch befecskendezőrendszer
04 CAV/Delphi befecskendezőrendszer
05 D-Jetronic
10 Export modell
11 Másodlagos / finom szűrő
12 Motorkód
13 Szűrőbetétek
16 Ház alumínium fedéllel
17 Ház műanyag fedéllel
21 Főáram
25 Befecskendezés
26 Beltéri utánszerelő készlet
27 Forgattyúház (karter) levegőztető
29 L-Jetronic
31 Balkormányos
32 Szűrőmelegítővel
34 Katalizátorral
35 Légkondicionálóval
36 Olajhűtővel
37 Modellek kipufogógáz visszavezetéssel
38 Monojetronic
39 Mennyiség
41 Hengerenkénti benzinbefecskendezés
42 Mellékáram
44 Jobboldali kormány
45 Többfokozatú karburátor
47 Kézi váltó
49 Opció
51 Poros környezetben használt
53 Részben / vagy
54 Turbó feltöltő
56 Karburátor
57 Elsődleges szűrő
59 Továbbiakban
60 Aktívszén szűrő
63 Széria
65 Légkondicionáló nélkül
69 Rotor az olajcentrifugához
71 Alvázszámtól
72 Alvázszámig
73 Motorszámtól
74 Motorszámig
75 K/KE-Jetronic
82 Víz leválasztó
83 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
91 Siemens befecskendezőrendszer
92 Automata légkondicionálóval
93 Purflux ház
94 Delphi ház
98 Vízleresztő csavarral
99 Tetőre szerelt légkondícionáló

100 A gépjárműgyártó országa
101 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
109 Szűrő konzollal
111 UFI ház
114 Keringetett levegős légszűrő
115 Szűrőrendszer
116 Hideg klímazónához
126 Szűrőátmérő
127 Magasság
128 Ház
131 OE-számhoz
137 Összekerék meghajtással (4x4)
144 Levegő szűrő panel
163 Elsőkerék hajtás
168 Hátsókerék meghajtás
177 Vízérzékelő csatlakozó nélkül
182 Csak a következő adapter kerettel
188 Rendszer
189 Start-Stop rendszer nélküli járművekhez
190 Start-Stop-automatikával felszerelt járművekhez
191 Etanol üzemhez nem
192 Nyomásszabályozóval
193 Nyomásszabályozó nélkül
200 Integrált fűtés nélkül
202 Tűzálló szűrő anyag
206 Kipufogógáz szabvány
207 További szükséges cikk
212 E10 üzemanyaggal nem használható
227 Üzemanyag visszafolyó rendszerrel felszerelt járművekhez
228 Üzemanyag visszafolyó rendszer nélküli járművekhez
229 Műanyag keretes beszereléshez
230 Műanyag keret nélküli beszereléshez
234 Alumínium olajszűrő egységhez
235 Műanyag olajszűrő egységhez
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Magyarázatok a rendelési számokhoz

AU Hűtőfolyadék szűrő

BF Dízel üzemanyag-szűrőbetét

BFU Fémmentes dízel üzemanyag-szűrőbetét

BL Szűrőtartó ház

C Légszűrőbetét (utastér-szűrőbetét)

CF Másodlagos szűrő

CP CompacPlus® légszűrő betét

CS Légszűrőbetét (szűrőanyag: szintetikus hab)

CU Utastér-szűrőbetét

CUK Aktívszenes utastér-szűrőbetét

DH Dízel előmelegítő

Di Tömítés

H Olajszűrőbetét

HU Fémmentes olajszűrőbetét

HD Nagynyomású olajszűrőbetét (hidraulika)

LB Olaj-levegő szétválasztó (olajköd kivonó)

LC Szűrőbetét nyitott forgattús ház szellőztetéséhez

LD Sűrített levegő szűrőbetét

LS Villáskulcs-leszerelő eszköz

LSK Kioldókulcs táska

MH Olajszűrőbetét motorkerékpárhoz

MW Felcsavarható olajszűrő motorkerékpárokhoz

Áttekintés A-tól Z-ig

MWK Üzemanyagszűrő motorkerékpárokhoz

P Üzemanyag-szűrőbetét

PL PreLine felcsavarható üzemanyagszűrő

PU Fémmentes üzemanyag-szűrőbetét

PF Mellékárami olajszűrőbetét

PFU Fémmentes mellékárami olajszűrőbetét

SP Szervizcsomag

TB Légszárító patron légfékrendszerekhez

U Karbamid szűrő

W Felcsavarható olajszűrő

WA Hűtőfolyadék-szűrő

WD Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WDK Magasnyomású felcsavarható üzemanyagszűrő

WH Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WK Felcsavarható üzemanyagszűrő

WP
Felcsavarható olajszűrő mellékáramhoz vagy integrált fő/mel-
lékáramú szűréshez

ZR Rotor az olajcentrifugához

-2
Szetţ amely többféle azonos vagy különböző szűrőt tartalmaz
(többelemű szűrőegység), pl.: C 3698-2

...KIT Eladási egység szűrőelemmel + szűrőn kívüli beszerelési elemmel

...n/t/x/y/z Tömítés mellékelve
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MANN-FILTER

      

        ΜΑΝΝ-FILTER  
          
            
          
HU 718/5 x         
           
          
         
           

 

     

      
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

    
Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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LS 6/1  14   64 mm Ø

LS 6/2  14   66 mm Ø

LS 7  14   76 mm Ø

LS 7/3  15   76 mm Ø

LS 9  93 mm Ø

LS 11  15   108 mm Ø

LS 6    66 mm Ø

LS 8    86 mm Ø

LS 7/2    76 mm Ø

MANN-FILTER  
     

LS 7/4 (Bowl) PreLine® 

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

  

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

     


LSK 01      


        
          

      MANN-FILTER
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MANN-FILTER   MANN-FILTER  MANN-FILTER   MANN-FILTER  MANN-FILTER   MANN-FILTER  

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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114     
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144
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177
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193
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206  
207   
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227      
228       
229      
230       
234     
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AU    
BF    
BFU       
BL  
C   
CF    
CP CompacPlus®   
CS       
CU      
CUK        
DH  
Di     
H   
HU      
HD      
LB     
LC    
LD     
LS  
LSK     
MH     
MW     

  
MWK    
P   
PL PreLine    
PU      
PF      
PFU         
SP  
TB        
U Urea 
W    
WA   
WD    
WDK     
WH   
WK   

WP
         

 
ZR    
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Κατάλογος περιεχομένων

V 91 Δέσμευση ευθύνης σχετικά με τα προϊόντα και

με ελαττώματα

V 92 Φλάτζες MANN-FILTER

V 93–94 Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER

V Επεξήγηση των συντομογραφιών και των

αριθμών καταλόγου

V 96 Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

V 113 Αλλαγές τύπων 2013

V 114–117 Καινούργιες παραλαβές

V 118 Κατάλογος κατασκευαστή

1–399 MANN-FILTER Κατάλογος χρήσης ανά

κατασκευαστή οχήματος

Τα θέλετε όλα και χωρίς κανένα πρόβλημα;
Τώρα μπορείτε να τα έχετε!

Οι επαγγελματίες μηχανικοί αυτοκινήτων και οι απαιτητικοί οδηγοί εμπιστεύονται την κορυφαία ποιότητα της
MANN-FILTER.
Συνεπώς, δεν προκαλεί εντύπωση το γεγονός ότι τα αυθεντικά προϊόντα MANN-FILTER πληρούν απόλυτα τα
πρότυπα ποιότητας αρχικού εξοπλισμού αυτοκινήτων.
Γι‘ αυτό τα προϊόντα MANN-FILTER μπορούν να χρησιμοποιηθούν σχεδόν σε κάθε τύπο οχήματος, ενώ συμβάλλουν στην
άριστη λειτουργία του κινητήρα και στην εξασφάλιση κατάλληλου περιβάλλοντος για τους επιβάτες.
Η πρωτοποριακή τεχνολογία, οι λύσεις που έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα το μέλλον και οι ιδέες που βασίζονται στις ανά-
γκες της αγοράς καθιστούν τη MANN-FILTER την πρώτη επιλογή στις μάρκες φίλτρων για όλο και περισσότερα συνεργεία.
Με δυνατότητα εφοδιασμού μεγαλύτερη του 95% είναι βέβαιο ότι σχεδόν κάθε προϊόν των σειρών της MANN-FILTER
μπορεί να φτάσει σε εσάς στο συντομότερο δυνατό χρόνο. Επίσης, η κάλυψη του 97% της ευρωπαϊκής αγοράς
εξασφαλίζει τη διαθεσιμότητα των προϊόντων της MANN-FILTER για κάθε απαιτούμενο μοντέλο οχήματος.
Η παροχή κατάλληλων συμβουλών, η γρήγορη και αξιόπιστη ενημέρωση από το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών,
καθώς και η 24ωρη τεχνική υποστήριξη μέσω της πύλης ενημέρωσης πελατών αποτελούν επίσης σημαντικά πλε-
ονεκτήματα για τους εμπορικούς μας συνεργάτες.
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CD-ROM
Πάντα πρόσβαση στις σωστές πληροφορίες.

Με το CD-ROM της MANN-FILTER έχετε πάντα διαθέ-
σιμες όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τα προϊό-
ντα, ακόμα κι αν δεν έχετε πρόσβαση στο Internet.
Το διαδραστικό σύστημα αναζήτησης σάς παρέχει όλα τα
σημαντικά δεδομένα, στοιχεία και αριθμούς σχετικά με
οχήματα, ονόματα φίλτρων, αντιστοιχίσεις προϊόντων,
στοιχεία διαστάσεων και νέα προϊόντα.

Online κατάλογος
Βλέπετε τα πάντα με ένα κλικ.

Στην πύλη ενημέρωσης της MANN-FILTER, στην τοπο-
θεσία www.mann-filter.com, μπορείτε να βρείτε τον
online κατάλογό μας με περισσότερα από 4.300 φίλ-
τρα, περισσότερες από 37.000 εφαρμογές, περισσότε-
ρες από 147.000 αντιστοιχίσεις προϊόντων και 177.000
καταχωρίσεις φίλτρων.
Ο online κατάλογος ενημερώνεται συνεχώς. Έτσι, είστε
πάντα πλήρως ενημερωμένοι για όλες τις πληροφορί-
ες της MANN-FILTER.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟ ΤΗ MANN-FILTER

Η ευρεία γκάμα φίλτρων που διαθέτουμε για την ασιατι-
κή αγορά περιλαμβάνει περίπου 650 τύπους φίλτρων για
περισσότερα από 2.650 ασιατικά μοντέλα. Πάντα διαθέσιμα
και φυσικά σε ποιότητα αρχικού εξοπλισμού αυτοκινήτων.

Φίλτρα για
περισσότερα από

2.650 ασιατικά
μοντέλα



Δέσμευση ευθύνης σχετικά
με τα προϊόντα και με
ελαττώματα
Πιστοποιημένη ποιότητα σε όλους τους τομείς.

Τα προϊόντα ΜΑΝΝ-FILTER ξεχωρίζουν για τα υψηλά
ποιοτικά τους στάνταρ. Αυτό ισχύει ανεξάρτητα από το
σημείο παραγωγής και ισχύει απεριόριστα για την ποι-
ότητα που παρέχουν στο βασικό εξοπλισμό των πελα-
τών, πράγμα που επαληθεύεται από το πλήθος των
διακρίσεων που έρχονται από σημαντικούς κατασκευα-
στές οχημάτων, καθώς και από τις πιστοποιήσεις κατά
ISO TS 16949:2002 και/ή ISO 9000:2000, για όλα τα
σημεία παραγωγής. Με βάση αυτό το αναγνωρισμένο
υψηλό επίπεδο ποιότητας της παραγωγής και των προ-
ϊόντων μας μπορούμε να αναλάβουμε τις εξής δεσμεύ-
σεις:
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Προϋπόθεση για τις απαιτήσεις περί ευθύνης σχετικά με ελαττώματα και/ή με λοιπή αποκατάσταση ζημιών
είναι μεταξύ άλλων ή τήρηση των προβλεπόμενων ή συνιστώμενων προδιαγραφών τοποθέτησης, συντήρησης
και αλλαγής από τους κατασκευαστές οχημάτων, κινητήρων ή συσκευών.

Επεξεργαζόμαστε τα παράπονα αμέσως και με
μεγάλη προσοχή

Εγγυόμαστε ότι όλα τα προϊόντα που κατασκευάζο-
νται από εμάς δεν παρουσιάζουν βλάβες υλικού ή
λειτουργίας που να οφείλονται σε εμάς, εφόσον η
χρήση τους γίνεται σύμφωνα με τους κανονισμούς
και με τον κατάλληλο τρόπο.

Απαιτήσεις σχετικά με ελαττώματα παραγράφονται
12 μήνες μετά την παράδοση. Αυτό δεν ισχύει εφό-
σον προβλέπονται μεγαλύτερα διαστήματα από το
νόμο, π.χ. σε περιπτώσεις τραυματισμού ή βλάβης
της υγείας, σε περίπτωση δικής μας ευθύνης εάν
προκαλέσουμε βλάβη σκόπιμα ή από βαριά αμέ-
λεια και σε περίπτωση που αποσιωπήσουμε δολίως

κάποιο ελάττωμα. Επίσης δεν ισχύει απέναντι σε
μη επαγγελματίες καταναλωτές (24 μήνες) και σε
περιπτώσεις νομικής αναγωγής για επαγγελματίες
πελάτες.

Εάν παρά τα σημαντικά μέτρα διασφάλισης της
ποιότητας που λαμβάνουμε κυκλοφορήσει ένα
ελαττωματικό τμήμα στο εμπόριο, αναλαμβάνουμε
την ευθύνη για τις άμεσες βλάβες που προκλή-
θηκαν από αυτό εξαιτίας μας στο αντικείμενο που
το δέχτηκε, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις και
την ευθύνη προϊόντος και σύμφωνα με το νόμο
περί ευθύνης προϊόντων. Επίσης αναλαμβάνουμε
την ευθύνη για βλάβες άλλου τύπου ή για έμμε-
σες απώλειες και έξοδα, στα πλαίσια των νομικών
διατάξεων.



Φλάτζα MANN-FILTER
Για καθαρό λάδι και κυκλοφορία λαδιού χωρίς
διαροές.

Τα στοιχεία φίλτρων ΜΑΝΝ-FILTER παραδίδονται με ή
χωρίς παρέμβυσμα για το περίβλημα του φίλτρου, ανά-
λογα με τη χρήση. Εάν το στοιχείο φίλτρου μέσα στο
πτυσσόμενο κουτί συνοδεύεται από ένα ή περισσότε-
ρα παρεμβύσματα, φαίνεται από ένα μικρό γράμμα που
έχει προστεθεί στο τέλος της περιγραφής τύπου., π.χ.
HU 718/5 x. Μερικά στοιχεία φίλτρων ωστόσο δε συνο-
δεύονται από παρεμβύσματα επειδή προορίζονται για
διαφορετικές χρήσεις. Τα παρεμβύσματα που χρειάζο-
νται, θα τα βρείτε από την ακόλουθη παράθεση. Αυτά
τα παρεμβύσματα πρέπει να παραγγελθούν ξεχωριστά.

Παρεμβύσματα για στοιχεία φίλτρων καυσίμου

Για στοιχείο Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm Χρήση

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm
Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων
με περιεχόμενο

LSK 01 Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων
χωρίς περιεχόμενο
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Κλειδιά αποσύνδεσης Για Διάμετρος

LS 6/1 Περιβλήματα με
14 γων. 64 mm Ø

LS 6/2 Περιβλήματα με
14 γων. 66 mm Ø

LS 7 Περιβλήματα με
14 γων. 76 mm Ø

LS 7/3 Περιβλήματα με
15 γων. 76 mm Ø

LS 9 Αυλάκωση 93 mm Ø

LS 11 Περιβλήματα με
15 γων. 108 mm Ø

LS 6 Αυλακιές στο
περίβλημα 66 mm Ø

LS 8 Αυλακιές στο
περίβλημα 86 mm Ø

LS 7/2 Αυλακιές στο
περίβλημα 76 mm Ø

Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER
Για εύκολη και γρήγορη αλλαγή φίλτρου.

LS 7/4 Σύστημα Σύστημα PreLine® (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Σειρά κλειδιών αποσύνδεσης

Ανθεκτική, εύχρηστη, εξοικονομεί χώρο. Η θήκη
εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων παρέχει χώρο για όλα τα
εργαλεία αφαίρεσης φίλτρων της σειράς MANN-FILTER και
εξασφαλίζει οργάνωση στο χώρο του συνεργείου.
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MANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER Κλειδιά

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Ερμηνεία των συντομογραφιών
και των αριθμών καταλόγου
Σε αυτόν τον κατάλογο περιλαμβάνονται οχήματα με
έτος κατασκευής έως και το 2013. Τα στοιχεία του
καταλόγου αυτού δεν είναι δεσμευτικά. Δεν εγγυόμαστε
για τυχόν αλλαγές του εξοπλισμού φίλτρων από τους
κατασκευαστές οχημάτων και κινητήρων ή από τους
κατασκευαστές φίλτρων άλλης μάρκας. Σε περιπτώσεις
αμφιβολίας παρακαλούμε να ζητήσετε διευκρινήσεις από
το κέντρο εξυπηρέτησης πελατών μας. Με την έκδοση
αυτού του καταλόγου χάνουν την εγκυρότητά τους όλες
οι παλαιότερες εκδόσεις. Διατηρούμε όλα τα δικαιώματα
σχετικά με αυτά τα έγγραφα. Αναδημοσίευση, ακόμα και
αποσπασματική, επιτρέπεται μόνο μετά από δική μας
γραπτή εξουσιοδότηση. Η κατάχρηση θα διωχθεί ποινικά.
Η διακύρηξη SVHC, σύμφωνα με το REACH είναι διαθέ-
σιμη στην ηλεκτρονική έκδοση του καταλόγου.

Ερμηνείες

Κατασκευαστής / Σειρά μοντέλου (σειρά)

Κινητήρας και ιπποδύναμη (PS)

Έτος κατασκευής

Αέρας

Λάδι λίπανσης

Καύσιμο

Φίλτρο εσωτερικού χώρου

Λοιπά φίλτρα

Διάρκεια ζωής φίλτρου

Δεν είναι τοποθετημένο φίλτρο

Άκυρο ÿ Τύπος ανταλλακτικού

Συντμήσεις και αριθμοί ευρετηρίου

5/90 Έως ημερομηνία κατασκ. Μάιος 1990

6/90 Από ημερομηνία κατασκευής Ιούνιος 1990

E Εξαερισμός

HG Υδραυλικό σύστημα κιβωτίου ταχυτήτων / αυτόματου κιβωτίου
ταχυτήτων

HL Υδραυλικό σύστημα διεύθυνσης / υποβοηθούμενο σύστημα
διεύθυνσης

HN Εξισορρόπηση οχήματος

IR Φίλτρο εσωτερικού χώρου

KF Ψυκτικό υγρό

LK Φίλτρο αέρος για την εισαγωγή του κομπρέσορα

LS Φίλτρο αέρα – δευτερεύον στοιχείο φίλτρου

LT Ξηραντήρας αέρα για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο αέρα

UR Φίλτρο ουρίας

Ερμηνεία των αριθμών καταλόγου
01 Βιδωτό φίλτρο
02 Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων
03 Σύστημα ψεκασμού Bosch
04 Σύστημα ψεκασμού CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Μοντέλο εξαγωγής
11 Λεπτό φίλτρο
12 Κωδικός κινητήρα
13 Στοιχείο φίλτρου
16 Περίβλημα με κάλυμμα αλουμινίου
17 Περίβλημα με πλαστικό κάλυμμα
21 Κεντρική ροή
25 Ψεκασμός
26 Μετασκευαστικό κιτ φίλτρου καμπίνας
27 Εξαερισμός περιβλήματος στροφάλων
29 L-Jetronic
31 Αριστερό ακραξόνιο
32 Με θέρμανση φίλτρου
34 Με καταλύτη
35 Με σύστημα κλιματισμού
36 Με σύστημα ψύξης λαδιού
37 Μοντέλα με επαναφορά καυσαερίων (AGR)
38 Monojetronic
39 Ποσότητα
41 Σύστημα ψεκασμού πολλαπλών σημείων
42 Παρακαμπτήρια ροή
44 Δεξιό ακραξόνιο
45 Διφασικό καρμπιρατέρ
47 Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων
49 Έξτρα εξοπλισμός
51 Συνθήκες χρήσης σε πολύ σκόνη
53 Μερικώς / ή
54 Στροβιλοσυμπιεστής
56 Καρμπιρατέρ
57 Προφίλτρο
59 Συμπληρωματικά
60 Φίλτρο ενεργού άνθρακα
63 Σειρά
65 Χωρίς σύστημα κλιματισμού
69 Φυγόκεντρη περιστροφή λαδιού
71 Από FG.-Αριθμ.
72 Έως FG.-Αριθμ.
73 Από Mot.-Αριθμ.
74 Έως Mot.-Αριθμ.
75 K/KE-Jetronic
82 διαχωριστής νερού
83 Με σύνδεση αισθητήρα νερού
91 Έγχυση Siemens
92 Με αυτόματο κλιματισμό
93 Κάλυμμα Purflux
94 Κάλυμμα Delphi
98 με βαλβίδα εξαέρωσης
99 Κλιματιστικό οροφής

100 Παραγωγή οχημάτων
101 Με σύνδεση για αναρρόφηση νερού
109 Φίλτρο με στήριγμα
111 περίβλημα UFI
114 φίλτρο ανακύκλωσης αέρα
115 σύστημα φιλτραρίσματος
116 Για κρύο κλίμα
126 Διάμετρος φίλτρου
127 Ύψος
128 Κάλυμμα
131 Για αριθμό ΟΕ
137 Με τετρακίνηση (4x4)
144 Πανώ φίλτρου αέρα
163 Εμπρόσθια κίνηση
168 Κίνηση στους πίσω τροχούς
177 Χωρίς παρέμβυσμα αισθητήρα νερού
182 Μόνο μαζί με προσαρμοσμένο πλαίσιο
188 σύστημα
189 Για οχήματα χωρίς σύστημα έναρξης-λήξης λετουργίας
190 Για οχήματα με σύστημα start-stop
191 όχι για χρήση Εθανόλης
192 με ενσωματωμένο ρυθμιστή πίεσης
193 χωρίς ενσωματωμένο ρυθμιστή πίεσης
200 Χωρίς ενσωματωμένο θερμαντήρα
202 Βραδύκαυστο χαρτί φίλτρου
206 Πρότυπο εκπομπών
207 Πρόσθετο απαιτούμενο είδος
212 Δεν ενδείκνυται για χρήση με καύσιμο Ε10
227 Για οχήματα με σύστημα επιστροφής καυσίμου
228 Για οχήματα χωρίς σύστημα επιστροφής καυσίμου
229 Για εγκατάσταση με πλαστικό πλαίσιο
230 Για εγκατάσταση χωρίς πλαστικό πλαίσιο
234 Για φίλτρο λαδιού με αλουμινένια βάση
235 Για φίλτρο λαδιού με πλαστική βάση

V
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Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

AU Στοιχείο φίλτρου υγρού ψύξης

BF Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ

BFU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ χωρίς μέταλλα

BL Διάταξη συλλογής νερού, πλήρης

C Στοιχείο φίλτρου αέρα

CF Στοιχείο βοηθητικού φίλτρου αέρα

CP Στοιχείο φίλτρου αέρα CompacPlus®

CS Στοιχείο φίλτρου αέρα (μέσο φίλτρου αφρώδες υλικό)

CU Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων

CUK
Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων με
ενεργό άνθρακα

DH Θερμαντήρας Πετρελαίου

Di Παρέμβυσμα για περίβλημα φίλτρου

H Στοιχείο φίλτρου λαδιού

HU Στοιχείο φίλτρου λαδιού χωρίς μέταλλα

HD Στοιχείο φίλτρου λαδιού για φίλτρο υψηλής πίεσης

LB Δοχείο απολίπανσης με αέρα

LC Στοιχείο φίλτρου για ανοικτό αερισμό στροφαλοθάλαμου

LD Στοιχείο φίλτρου για επεξεργασία με συμπιεσμένο αέρα

LS Κλειδιά αποσύνδεσης

LSK Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων

MH Στοιχείο φίλτρου λαδιού για μοτοσικλέτες

MW Ανταλλακτικό φίλτρο λαδιού για μοτοσικλέτες

MWK Φίλτρο καυσίμου μοτοσικλέτας

Επισκόπηση από Α έως Ω

P Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

PL Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για το σύστημα PreLine

PU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου χωρίς μέταλλα

PF Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής

PFU Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής χωρίς μέταλλα

SP Set φίλτρων

TB
Κουτί ξηραντικού μέσου για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο
αέρα

U Φίλτρο ουρίας

W Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής λαδιού λίπανσης

WA Φίλτρο ψυκτικών υγρών

WD Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής υγρών υδραυλικού συστήματος

WDK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για υψηλότερες πιέσεις

WH Ανταλλακτικό φίλτρο υδραυλικού συστήματος

WK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου

WP
Ανταλλακτικό φίλτρο για παρακαμπτήρια ροή λαδιού ή ως
συνδυασμός κύριας και παρακαμπτήριας ροής

ZR Φθγóκεντρη περιστροφή λαδιού

-2
Σειρά αποτελούμενη από περισσότερους ίδιους ή διαφορετικούς
τύπους φίλτρων, π.χ. C 3698-2

...KIT
Προϊόν αποτελούμενο από στοιχείο φίλτρου + εξάρτημα
εγκατάστασης

...n/t/x/y/z Στεγανοποίηση συνημμένη
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Полностью беззаботной?
Доступен для Вас!
Профессиональные и взыскательные механики всегда могут расчитывать на первоклассное качество
MANN-FILTER.
Это не сюрприз – вся продукция MANN-FILTER отвечает стандартам OE качества.
По этой причине, фильтры MANN-FILTER установлены практически в любом автомобиле и помогают
сохранить двигатель, который работает безупречно, а также поддерживаются комфортные условия в
салоне автомобиля
Инновационные технологии, перспективные решения и идеи, которые отвечают требованиям автомобиль-
ного рынка, вот то, за что все больше и больше автомехаников выбирают MANN-FILTER первым среди
остальных фильтров.
С уровнем поставки более 95 % обеспечивается быстрая поставка практически любого продукта из порт-
феля MANN-FILTER, а 97 % охвата автомобильного рынка в Европе обеспечивает доступность фильтра
MANN-FILTER практически для каждой необходимой модели.
Компетентный совет, быстрая и точная информация из центра поддержки клиентов, круглосуточный
доступ к порталу для клиентов, все это делает сотрудничество нашим торговым партнерам еще выгоднее.
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CD-диск
Всегда необходимая информация под рукой.

С каталогом MANN-FILTER на CD-диске обеспечива-
ется постоянный доступ к информации в любой
момент, даже если интернет недоступен.
Интерактивная система поиска позволяет получать
данные, информацию и применяемость на транспорт-
ных средствах, обозначения фильтров, перекрестные
ссылки, размеры и необходимые дополнения.

Онлайн каталог
Вся информация как на блюдечке одним
щелчком мыши.

На портале MANN-FILTER по ссылке
www.mann-filter.com, Вы всегда найдете более
4 300 фильтров, не менее 37 000 применений,
147 000 кросс-номеров и 177 000 классификаций.
Онлайн каталог постоянно обновляется. Вы всег-
да получаете самую актуальную информацию о
MANN-FILTER.

MANN-FILTER ИНФОРМАЦИЯ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Модельный ряд наших фильтров для азиатского рынка
включает в себя 650 типов фильтров для более чем
2650 моделей автомобилей. Все фильтра, безусловно,
обладают качеством оригинальных запчастей.

Ассортимент
более чем для
2650 моделей

азиатского
рынка



Гарантия ответственности
за качество выпускаемой
продукции
Качество подтверждено во всех сферах.

Продукция MANN-FILTER характеризуется высоким
стандартом качества. Этот стандарт, независимо
от места изготовления продукции, в полном объеме
соответствует качеству, подтвержденному многочис-
ленными знаками качества известных изготовителей
автомобильной техники и сертификацией всех мест
размещения производства по ISO/TS 16949:2002 и/
или ISO 9000:2000. На основании этого признанного
уровня качества нашей технологии производства и
нашей продукции мы можем предоставить следую-
щие гарантии:

Условием для выполнения требований согласно ответственности за качество выпускаемой продукции
и/или других требований о возмещении ущерба является, в частности, соблюдение инструкций по
монтажу, техобслуживанию и замене, предписываемых и рекомендуемых изготовителем автомобиля,
двигателя или оборудования.

Мы незамедлительно и тщательно рассматрива-
ем все рекламации.

Мы гарантируем, что при условии соответствую-
щей назначению эксплуатации и надлежащего
использования вся выпускаемая нами продук-
ция не имеет брака материала и дефектов обра-
ботки, допущенных по нашей вине.

Претензии по качеству теряют силу по истечении
12 месяцев с момента поставки. Это положение
не имеет силу, если законодательством пред-
писываются более длительные сроки, напри-
мер, при лишении жизни, нанесении телесных
повреждений или причинении вреда здоровью,
при невыполнении обязанностей в результате
умышленных действий или грубой халатности с
нашей стороны, при заведомом умолчании недо-

статка, по отношению к частным потребителям
(24 месяца) и в случае обратных требований в
соответствии с законодательством для коммер-
ческих продавцов.

Если все же, несмотря на наши широкие меры
по обеспечению качества, в торговую сеть попа-
дет дефектное изделие, мы в случае вызванного
по нашей вине дефекта берем на себя ответ-
ственность за непосредственный дефект пред-
мета поставки в соответствии с действующими
законоположениями, а также ответственность
согласно закону об ответственности за качество
впускаемой продукции. Кроме того мы берем
на себя ответственность за ущерб другого рода
или за косвенный ущерб/косвенные расходы в
рамках действующих законоположений.
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Уплотнения MANN-FILTER
Для чистого масла и герметичной системы
циркуляции масла.

Фильтрующие элементы марки MANN-FILTER постав-
ляются в зависимости от области применения с
уплотнениями для корпуса фильтра или без них.
Информация о наличии в упаковке фильтрующего
элемента одного или нескольких уплотнений заложе-
на в типовое обозначение в форме строчной буквы,
например, НU 718/5 х. Однако, в связи с разнообра-
зием их применения некоторые фильтрующие эле-
менты поставляются без уплотнений. Необходимые
в таких случаях уплотнения Вы найдете в нижесле-
дующем перечне. Данные уплотнения должны зака-
зываться отдельно.

Уплотнения для топливных фильтров

Для фильтр.
элем.

Уплотнение Габариты, мм Область
применения

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Уплотнение Габариты, мм
Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Ключ для Диаметр

LS 6/1 14-гранного
корпуса 64 mm Ø

LS 6/2 14-гранного
корпуса 66 mm Ø

LS 7 14-гранного
корпуса 76 mm Ø

LS 7/3 15-гранного
корпуса 76 mm Ø

LS 9 Рифленого
корпуса 93 mm Ø

LS 11 15-гранного
корпуса 108 mm Ø

LS 6 Корпуса с
желобками 66 mm Ø

LS 8 Корпуса с
желобками 86 mm Ø

LS 7/2 Корпуса с
желобками 76 mm Ø

Съемные ключи
Для быстрой и простой замены фильтров.

LS 7/4 Система PreLine® (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект демонтажных ключей

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Контейнер для съемников и
ключей с содержимым

LSK 01 Контейнер для съемников и
ключей без содержимого
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Прочный, удобный для переноски, компактный.
Такое решение от MANN-FILTER позволяет содер-
жать ремзону в чистоте и порядке.



MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

V 102

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Объяснение сокращений и
номеров индексов
В этом каталоге собраны автомобили до 2013 года выпу-
ска включительно. Информация в этом списке имеет нео-
бязательный характер. На изменения фильтрующего обо-
рудования, произведенные изготовителями автомобилей
и двигателей или изготовителями фильтрующих изделий
других марок, мы не даем никаких гарантий. В случае
сомнения обратитесь в наш Центр обслуживания клиен-
тов. С момента выхода этого каталога все предыдущие
издания становятся недействительными. Для этой доку-
ментации мы сохраняем за собой все права. Перепечатка,
в том числе и выборочная, разрешается только с нашего
письменного согласия. Злоупотребление преследуется по
закону. Положения SVHC в соответствии с требованиями
REACH доступны в online версии данного каталога.

Пояснения

Изготовитель / модельный ряд (серия)

Двигатель и кВ (PS)

Год выпуска

Воздух

Смазочное масло

Топливо

Воздушный фильтр для салонов

Остальные фильтры

Пожизненный фильтр

Фильтр не встроен

Недейств.  Тип замены

Аббревиатуры и номера

5/90 Год выпуска до мая 1990 г.

6/90 Год выпуска, начиная с июня 1990 г.

E Вентиляция

HG Гидравл. коробка передач / автоматич. коробка
передачSpojka

HL Гидравлический рулевой механизм / рулевой механизм с
гидроусилителем

HN Регулировка уровня

IR Воздушный фильтр для салонов

KF Охлаждающая жидкость

LK Воздушный фильтр для компрессора (вход)

LS Воздушный фильтр – вторичный фильтрующий элемент

LT Сменный сушильный элемент для пневматической
тормозной системы

UR Карбамидный фильтр

Пояснения к номерам индексов
01 Привинчиваемый фильтр
02 Автоматич. коробка передач
03 Система впрыска Bosch
04 Система впрыска CAV/Delphi
05 D-Jetronic
10 Экспортная модель
11 Фильтр тонкой очистки
12 Код двигателя
13 Фильтрующий элемент
16 Корпус с алюмин. крышкой
17 Корпус с пластмассовой крышкой
21 Основной поток
25 Впрыск
26 Комплект дооснащения салонным фильтром
27 Система вентиляции картера
29 L-Jetronic
31 Автомобиль с левосторонним расположением рулевого управления
32 С обогревом фильтра
34 С катализатором
35 С кондиционером
36 С масляным радиатором
37 Модели с рециркуляцией ОГ (AGR)
38 Monojetronic
39 Количество
41 Многоточечный впрыск
42 Параллельный поток
44 Автомобиль с правосторонним расположением рулевого управления
45 Карбюратор с последовательным включением смесительных камер
47 Ступенчатая коробка передач
49 Специальное оборудование
51 Условия эксплуатации с высокой запыленностью воздуха
53 Частично / или
54 Турбонагнетатель
56 Карбюратор
57 Фильтр грубой очистки
59 Дополнительно
60 Фильтр с активирован. углем
63 Серия
65 Без кондиционера
69 Ротор для фильтра центробежной очистки масла
71 С № кузова
72 До № кузова
73 С № двигателя
74 До № двигателя
75 K/KE-Jetronic
82 Сепаратор воды
83 C подключением датчика воды
91 Система впрыска Siemens
92 С климат-контролем
93 Корпус Puflux
94 Корпус Delphi
98 с резьбовой пробкой сливного отверстия в
99 кондиционер крыши автомобиля

100 Производство машин
101 C подключением для водоотделения
109 фильтр с держателем
111 UFI-корпус
114 Фильтр с рециркуляцией воздуха
115 Система фильтрации
116 Для холодного климата
126 диаметр фильтра
127 Высота
128 Kopnyc
131 Для номера запчасти
137 С полным приводом (4х4)
144 Элемент плоского воздушного фильтра
163 Передний привод
168 Привод на задние колеса
177 Без возможности подключения датчика наличия воды
182 Только вместе с адаптерной рамой
188 Система
189 Для автомобилей без системы Старт-Стоп
190 Для автомобилей с системой „старт-стоп“
191 Не для работы на этаноле
192 c встроенным регулятором давления
193 без регулятора давления
200 Без встроенного подогрева
202 Огнестойкий фильтровальный материал
206 Экологические стандарты
207 Дополнительно требуется статья
212 Не для использования с топливом E10
227 Для автомобилей с обратной топливной магистралью
228 Для автомобилей без обратной топливной магистрали
229 Для применения с пластиковой рамкой
230 Для применения без пластиковой рамки
234 Для масляного модуля из алюминия
235 Для масляного модуля из пластика

V



Объяснение заказных номеров

AU элемент фильтра для охлаждающей жидкости

BF Фильтрующий элем. топливного фильтра в сист. питания дизеля

BFU
Фильтрующий элем. Топливного фильтра в системе питания
дизеля, безметаллический

BL отстойник для воды

C Фильтрующий элемент воздушного фильтра

CF Вторичный фильтрующий элемент воздушного фильтра

CP CompacPlus® воздушный фильтрующий элемент

CS
Фильтрующий элемент воздушного фильтра
(фильтровальный материал: пенопласт)

CU Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра

CUK
Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра с
активированным углем

DH Подогреватель дизельного топлива

Di Уплотнение для корпуса фильтра

H Фильтрующий элемент масляного фильтра

HU
Безметаллический фильтрующий элемент масляного
фильтра

HD
Фильтрующий элемент высоконапорного масляного
фильтра

LB Сменный элемент маслоуловителя с арматурой

LC
Фильтрующий элемент для устройства обезвоздушивания
картера

LD Фильтрующий элемент для сжатого воздуха

LS Ключ для снятия фильтра

LSK Контейнер для съемников и ключей

MH Масляный фильтровальный элемент для мотоциклов

MW Сменный масляный фильтр для мотоциклов

Обзор от А до Z

V 104

MWK Топливный фильтр для мотоциклов

P Фильтрующий элемент топливного фильтра

PL Сменный топливный фильтр для системы PreLine

PU
Безметаллический фильтрующий элемент топливного
фильтра

PF Фильтрующий элемент байпасного масляного фильтра

PFU
Фильтрующий патрон байпасного масляного фильтра,
безметаллический

SP сервисный набор

TB
Сменный сушильный элемент с арматурой для
пневматической тормозной системы

U Карбамидный фильтр

W Сменный масляный фильтр смазочной системы

WA Фильтр охлаждающей жидкости

WD Сменный масляный фильтр гидравлической системы

WDK Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WH Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WK Сменный фильтр для гидросистем

WP
Масляный фильтр для вторичного потока или
комбинированный фильтр с основным и вторичным
потоком масла

ZR
Сменный байпасный фильтр или комбинированный
байпасный /полно-поточный фильтр

-2
Комплект, состоящий из некоторых одинаковых или разных
типов фильтров, как напр. C 3698-2

...KIT
комплект с фильтрующим элементом + дополнительные
монтажные принадлежности

...n/t/x/y/z уплотнительное колцо в комплекте
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1–399 MANN-FILTER Araç üreticilerine göre kullanım

listesi

Gerçekten tam koruma mı?
Sizin için hazır!
Profesyonel servisler ve bilen sürücüler MANN-FILTER‘in birinci sınıf kalitesine güvenirler.
Hiç şürhe yok ki orijinal MANN-FILTER ürünleri her durumda OE (Orijinal Ekipman) kalite standartlarına sahiptir.
Sonuç olarak, MANN-FILTER ürünleri ilgili olduğu araca tam olarak monte edilir ve motorun kusursuz biçimde
çalışmasını ve sürücünün konforlu bir sürüş yaşamasına yardımcı olur.
Pazarın taleplerini ve ihtiyaçlarını karşılayan yeniliçi teknoloji, ileriye dönük çözümler ve fikirler MANN-FILTER‘i
filtreleme pazarında her geçen gün daha fazla servis ve teknisyen için bir numaraya taşımıştır.
% 95‘ten fazla karşılama oranı ile her bir MANN-FILTER ürününün hızla sevkedilmesi anlamına gelmektedir.
Avrupa‘daki % 97 pazar kapsama oranı ise hemen hemen tüm araçlar için gereken tüm filtrelerin MANN-FILTER
ürün yelpazesinde olduğu anlamına gelir.
Müşteri Hizmet Merkezimizin sağlıklı, hızlı ve güvenilir çözüm önerileri, buna ilaveten müşteri we portalımızın
her an sunduğu benzersiz hizmet ve destek işbirliğinde olduğumuz ticari partnerlerimize çok önemli faydalar
kazandırmaktadır.
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CD-ROM
Parmaklarınızın ucunda her zaman doğru bilgi.

MANN-FILTER CD-ROM ile istediğiniz ürün bilgisine her
zaman ulaşabilirsiniz – internet bağlantınız olmasa bile.
Interaktif arama sistemi sizlere data, araçlar hakkında
bilgiler, filtre tasarımları, geçiş numaraları, boyutlar ve
ilave bilgileri sağlar.

Online katalog
Bir bakışta her şey gözünüzün önünde – sadece bir
tıklama ile.

www.mann-filter.com adresindeki MANN-FILTER por-
talinde, 4.300‘den fazla filtre, 37.000‘den fazla uygula-
ma, 147.000‘den fazla geçiş numarası ve 177.000‘den
fazla filtre sınıflandırması içeren on-line kataloğu bula-
bilirsiniz.
Online katalog sürekli güncellenmektedir. Bu sayede her
zaman MANN-FILTER ile tamamen günü yakalarsınız.

MANN-FILTER dijital bilgi sistemi

Asya ve Japon araçlarına yönelik olan eşsiz ürün port-
föyümüzde bulunan yaklaşık 650 filtre tipi ile 2.650 araç
modeline hitap edebiliyoruz. Hepsi hazır ve elbetteki OE
kalitesinde.

Asya ve
Japon araç
modeli için
2.650 den
fazla filtre
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İmalat hatası ve ürün
sorumluluğu garantisi
Her sektörde kalitemiz sertifikalandırılmıştır.

MANN-FILTER ürünleri yüksek kalite standartları ile
kendisini kabul ettirmektedir. Bu yüksek kalite, imalat
yerinden bağımsız bir şekilde, araçlarındaki ilk donanımı
sağlayan müşterilere teslim edilen kalitededir ve bu kali-
te, birçok önemli araç üreticisinden birçok kalite ödülü
almış ve tüm imalat yerlerine ISO/TS 16949:2002 ve/veya
ISO 9000:2000 ve müteakip standartlar verilerek tas-
dik edilmiştir. Kendini kabul ettirmiş bu kalite seviyesi
bazındaki imalatımız ve ürünlerimiz sayesinde, aşağıdaki
açıklamayı ve garantiyi verebiliyoruz:

İmalat hatası sorumluluğu ve/veya başka tazminat hak ve talepleri için, araç/motor veya cihaz üreticisinin
öngörmüş olduğu veya tavsiye ettiği montaj/bakım ve değiştirme yönetmeliklerine de uyulmuş olması şarttır.

Şikayetleri derhal ve itinayla işliyoruz.

Tarafımızdan üretilmiş olan tüm ürünlerin, amacına
uygun ve gerektiği şekilde kullanımı halinde, tara-
fımızdan sebep olunmuş hiçbir malzeme ve işçilik
hatası içermediğini garanti ediyoruz.

İmalat hatası ile ilgili hak ve talepler, mal tesliminden
12 ay sonra zaman aşımına uğrar. Bu kural, yasal
olarak daha uzun zaman önelleri öngörülmüş olan
durumlarda geçerli değildir, örn. cana, vücuda veya
sağlığa zarar gelmesi, tarafımızdan kasıtlı veya ağır
kusurlu olarak vazifemize aykırı davranmış olmamız,
mevcut bir hatayı veya eksiği isteyerek saklamış

ve bildirmemiş olmamız durumunda ticari olmayan
tüketicilere karşı (24 ay) ve yasal geri alma/çağırma
olanaklarında ticari satıcılara karşı.

Eğer kapsamlı kalite güvenliği önlemlerimize rağmen
hatalı bir parça piyasaya çıkacak olursa, bizim kusu-
rumuzdan ortaya çıkan zarar durumunda, ilgili ürün-
deki doğrudan veya dolaylı hasarın sorumluluğunu
yasal yönetmeliklere göre ve ürün sorumluluğunu
ise ürün sorumluluk kanununa göre üstleniyoruz.
Ayrıca diğer tür hasarlar için veya müteakip hasar-
lar/masraflar için, yasal uygulamalar çerçevesinde
sorumluluk üstleniyoruz.
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MANN-FILTER contaları
Temiz yağ ve kaçaksız bir yağ devresi için.

MANN-FILTER elemanları, kullanım durumuna göre filtre
gövdesi için olan conta ile birlikte veya contasız teslim
edilir. Kutu içindeki filtre elemanına bir mi yoksa birden
fazla mı conta ilave edildiği, tip tanımının sonuna bir küçük
harf ilave edilmiş olmasından anlaşılır, örn. HU 718/5 x.
Fakat bazı filtre elemanlarına, farklı montaj durumları için
kullanıldıklarından, conta ilave edilmemiştir. Bu durumlarda
gerekli olan contalar için, müteakip listeye bakılmalıdır. Bu
contaların ayrıca sipariş edilmesi gerekmektedir.

Yakıt filtesi elemanları için contalar

Eleman için Conta Ebatlar (mm) Kullanım

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 829 Di 110-01 110 x 5 Ø Faun, Kaelble

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM

H 932/2 Di 105-12 105 x 3,5 Ø Eicher, Fendt

H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN

H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag,

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM

H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks

H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel

H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN,

Renault Trucks,

Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø

H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø

PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7

PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1

PF 1190 Di 10-05 107 x 120 x 1

Conta Ebatlar (mm)

Di 74-04 73,5 x 80,7 x 3

Di 75-00 75 x 81,4 x 3

Di 76-05 76 x 3 Ø

Di 76-06 76 x 82,4 x 2

Di 95-07 95 x 102,6 x 3

Di 95-08 95 x 102,6 x 2

Di 98-03 98 x 3 Ø
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Çözme anahtarı için Çap

LS 6/1 14 kenarlı
gövde 64 mm Ø

LS 6/2 14 kenarlı
gövde 66 mm Ø

LS 7 14 kenarlı
gövde 76 mm Ø

LS 7/3 15 kenarlı
gövde 76 mm Ø

LS 9 Tırtıllı yüzey 93 mm Ø

LS 11 15 kenarlı
gövde 108 mm Ø

LS 6 Gövdede yivler 66 mm Ø

LS 8 Gövdede yivler 86 mm Ø

LS 7/2 Gövdede yivler 76 mm Ø

MANN-FILTER sökme-takma
takımları
Hızlı ve basit filtre değişimleri için.

LS 7/4 PreLine® sistemi (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Çözme anahtar-seti

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2,
LS 7, LS 7/2, LS 7/3,
LS 8, LS 9, LS 11)

Sökme anahtartakım çantası - içinde
anahtarları ile

LSK 01 Sökme anahtar takım çantası - içinde
anahtarları yok

Sağlam, taşınabilir ve yerden kazançlı. Tüm
MANN-FILTER sökme anahtarları ile bu takım çantası ser-
visinizin her zaman düzenli ve temiz olmasını sağlayacaktır.
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MANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER Anahtar

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/22 LS 7/3

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/53 LS 7

W 712/54 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/66 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/8 LS 7/2

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/90 LS 7

W 712/91 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 713/9 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/42 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7020 LS 7

W 7032 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/32 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 930 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 933/5 LS 9

W 8005 LS 11

W 9009 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/16 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

W 11 143 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 941 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11



Kısaltmaların ve indeks
numaralarının açıklamaları
Bu kataloğda 2013 imalat yılı dahil-araçlar kaydedilmiş-
tir. Bu listedeki bilgiler bağlayıcı değildir. Araç ve motor
üreticileri veya başka marka filtre üreticileri tarafından
filtre donanımında yapılan değişiklikler için herhangi bir
sorumluluk üstlenmiyoruz. Emin olmadığınız durumlarda,
müşteri hizmetleri merkezimize danışmanızı rica ediyo-
ruz. Bu kataloğun çıkması ile, daha önceki tüm yayın-
lar geçerliliğini yitirir. Bu dökümanların tüm hakları bizde
saklıdır. Kısmen de olsa çoğaltılması sadece daha önce
yazılı izin alınması ile mümkündür. Kötü amaçlı kullanıl-
ması halinde cezai işlem yapılır. Avrupa Birliginin yeni
kimyasallar politikasi REACH‘e göre düzenlenmis olan
yüksek önem arz eden maddeler (SVHC) deklerasyonlari
internet online katalogda yeralmaktadir.

Kısaltmaların açıklaması

Üretici/Modeli (Seri)

Motor ve kW (BG)

Üretim yılı

Hava

Yağ

Yakıt

İç mekan filtresi

Diğer filtreler

Uzun Ömürlü Filtre

Uygun Filtre Bulunamadı

geçersiz  yerine geçen tip

Kısaltma ve İndeks numaraları

5/90 imalat tarihi Mayıs 1990’a kadar

6/90 imalat tarihi Haziran 1990’dan itibaren

E Hava devir daim

HG Hidrolik şanzıman/Otomatik şanzıman

HL Hidrolik direksiyon/ Servo direksiyon

HN Seviye ayarlaması

IR İç mekan filtresi

KF Soğutma sıvısı

LK Kompresör Hava Filtresi

LS Hava filtresi iç filtre elemanı

LT Basınçlı hava fren sistemi için hava kurutucu

UR Üre filtresi

Endeks numaralarının açıklamalar
01 Vida dişli filtre
02 Otomatik şanzıman
03 Bosch enjeksiyon sistemi
04 CAV/Delphi enjeksiyon sistemi
05 D-Jetronic
10 İhracat modeli
11 Hassas filtre
12 Motor kodu
13 Filtre Parçası (elemanı)
16 Alüminyum kapaklı gövde
17 Plastik kapaklı gövde
21 Ana akım
25 Enjeksiyon
26 Kabin Filtre Retrofit Kiti
27 Krank gövdesi hava boşaltma düzeni
29 L-Jetronic
31 Soldan direksiyonlu araç
32 Isıtmalı filtre
34 Katalitik konvertisörlü
35 Klima sistemli
36 Yağlı radyatör
37 Egzoz gazı geri besleme düzenli (AGR) model
38 Monojetronic
39 Miktarı
41 Multipoint enjeksiyon
42 Yardımcı akım
44 Sağdan direksiyonlu araç
45 Rejister karbüratörü
47 Mekanik şanzıman
49 Ekstralar
51 Çok tozlu kullanım koşulları
53 Kısmen/veya
54 Turbo yükleyici
56 Karbüratör
57 Ön filtre
59 ilave
60 Aktif karbon filtre
63 Seri
65 Klima sistemi yok
69 Yağ santrifüj rotoru
71 Araç no. ... itibariyle
72 Araç no. ... ‘ya kadar
73 Motor no. ... itibariyle
74 Motor no. ... ‘ya kadar
75 K/KE-Jetronic
82 Su ayırıcı
83 Su sezicisi bağlantısı ile
91 Siemens enjeksiyonu
92 Klima otomatiğine sahip
93 Purflux gövdesi
94 Delphi gövdesi
98 Su boşaltma vidası ile
99 Tavan klima sistemi

100 Araç üretimi
101 Su emişi için bağlantılı
109 Braketli filtre
111 UFI Gövdeli
114 Yeniden dolaşım hava filtresi
115 Filtrasyon sistemi
116 Soğuk bölgeler için
126 Filtrenin çapı
127 Yüksekliği
128 Gövdesi
131 OE numarası
137 Tüm tekerlerden tahrikli (4x4)
144 Yassı (panel) hava filtre elemanı
163 Önden cekisli
168 Arkadan itişli
177 Su sensor bağlantısı yok
182 Sadece adaptör çerçevesi ile birlikte
188 Sistem
189 Start-stop sistemi olmayan araçlar için
190 Start-Stop özelliği bulunan araçlar için
191 Etanol işlemleri için değil
192 Entegre edilmiş basınç regülatörü ile
193 Entegre basinç regülatörü yok
200 Entegre ısıtıcı yok
202 Yanmaz filtre malzemesi
206 Emisyon standardı
207 İlave istenen parça
212 E10 kullanımı için uygun değildir
227 Yakıt-geri akış sistemi bulunan araçlar için
228 Yakıt-geri akış sistemi bulunmayan arçlar için
229 Plastik çerçeve ile monte edilen
230 Plastik çerçeve olmadan monte edilen
234 Alüminyum yag filtresi modülü icin
235 Plastik yag filtresi modülü icin

V
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Parça Numaraları Açıklaması

AU Soğutma suyu filtre elemanı

BF Dizel için yakıt filtresi elemanı

BFU Dizel için yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

BL Komple ürün

C Hava filtresi elemanı

CF Hava filtresi iç elemanı

CP CompacPlus® hava filtresi elementi

CS Hava filtresi elemanı (filtreleme maddesi plastik köpüktür)

CU Araç iç mekanı için havalandırma filtresi elemanı

CUK Araç iç mekanı için aktif karbonlu havalandırma filtresi elemanı

DH Dizel ısıtıcı

Di Filtre gövdesi contası

H Yağ filtresi elemanı

HU Yağ filtresi elemanı, metal İçermeyen

HD Yüksek basınç filtresi için yağ filtre elemanı

LB Seperatör

LC Açık krank gövdesi hava boşaltma düzeni filtre elemanı

LD Basınçlı hava filtre elemanı

LS Çözme anahtarı

LSK Sökme anahtar takım çantası

MH Motosiklet yağ filtre elemanı

MW Motosiklet yağ filtre kartuşu

A dan Z ye genel bakış

MWK Motosiklet yakıt filtresi

P Yakıt filtresi elemanı

PL PreLine sistemi için yakıt filtre kartuşu

PU Yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

PF Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi

PFU Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi, metal içermeyen

SP Servis Paketi

TB Basınçlı hava fren sistemleri için kurutucu filtre

U Üre filtresi

W Yağ filtresi kartuşu

WA Soğutma sıvısı filtresi

WD Hidrolik yağ filtresi kartuşu

WDK Yüksek basınç için yakıt filtresi

WH Hidrolik filtre kartuşu

WK Yakıt filtresi kartuşu

WP
Yağ yardımcı akım için veya ana akım/yardımcı akım kom-
binasyonu olarak filtre kartuşu

ZR Yag santrifuj Rotoru

-2
Birden fazla aynı veya farklı filtre tipinden oluşan set,
örn. C 3698-2

...KIT Filtre elemanı + filtre dışı montaj parçası

...n/t/x/y/z Conta beraberinde
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49 000 50 261 -

49 000 50 431 -

49 000 51 881 -

49 000 54 102 -

49 000 54 211 -

49 001 54 105 -

49 002 52 461 -

49 002 55 441 -

49 002 55 481 -

49 005 53 181 -

49 412 55 101 -

C 32/3 -

C 32/3 (4) -

C 32/4 -

C 32/4 (4) -

C 44/2 -

C 44/6 -

C 44/6 (4) -

C 45/2 -

C 45/2 (4) -

C 65 -

C 67 -

C 1015 -

C 1057 -

C 1226 -

C 1690 -

C 1833/1 -

C 2431 -

C 2445 -

C 2934 -

C 2936 -

C 3327 -

C 3475 -

C 3534 -

C 4371 C 4371/1

C 14 138 -

C 14 179/5 x -

C 16 142/1 C 16 142/2

C 17 161 -

C 17 235 -

C 18 436/1 x -

C 20 002 C 17 006

C 21 146 -

C 21 228 -

C 22 019 C 22 015

C 24 904/1 C 24 904/2

C 26 814 -

C 27 003 C 27 003/1

C 29 1032/1 C 29 010 KIT

C 30 400 C 30 400/1

C 30 850/5 C 30 850/11

C 31 1226/1 C 31 013

C 32 1447 C 31 1410

C 32 1752 C 32 1752/1

C 34 1300 -

C 36 006 C 36 006/1

CP 25 001 -

CP 29 001 -

CU 2252 CU 22 003

CU 2344 -

CU 2631 CU 2532

CU 2945 -

CU 4038 -

CU 5048 -

CU 9018 -

CU 9018 (10) -

CU 9321 -

CU 9321 (10) -

CU 81 000-4 -

CU 149 0021-2 -

CUK 2551 CUK 29 005

CUK 4007/1 -

CUK 5011 -

DI 74-01 -

Di 78-00 -

DI 87-01 -

Di 96-08 -

Di 96-08 (10) -

Di 105-12 -

Di 115-05 -

DI 210-00 (10) -

DiH 3 -

DT 7 -

H 733/1 -

H 766 -

H 923/1 -

H 1154 -

H 15 490/2 n -

H 34 1490/5 H 34 1490/15

HD 45/1 -

HD 57 -

HD 57/7 -

HD 67 -

HD 509/4 -

HD 509/5 -

HD 510/2 -

HD 513/1 -

HD 514/5 -

HD 516/2 -

HD 517/1 HD 517/1 x

HD 518/1 -

HD 626 -

HD 716/2 -

HD 725/3 -

HD 725/5 -

HD 833/1 -

HD 836/1 -

HD 846/10 -

HD 846/5 -

HD 846/8 -

HD 882/9 -

HD 952/2 -

HD 955/2 -

HD 1044 -

HD 1264 x -

HD 10 158 -

HD 10 158/2 -

HU 69/2 x HU 6007 x

LC 1002 LC 1002 x

P 935/1

P 546 x -

U 620/4 x KIT U 620/4 y KIT

W 1126/4 -

W 1150/5 -

W 12 250 -

W 13 100 -

W 1372 W 1372/1

W 1410 W 13 001

W 1428 -

W 712 (10) -

W 712/92 W 712/95

W 719/5 (10) -

W 811 -

W 818/3 -

W 930/14 W 9023

W 940/5 (10) -

W 940/51 (10) W 940/51

W 954 -

W 962/6 (10) -

W 9036 W 940/24

WA 940/15 -

WA 1144 -

WA 9190 -

WH 722 -

WK 42/83 -

WK 78/1 -

WK 513/4 -

WK 614/14 -

WK 614/3 x -

WK 614/7 -

WK 719/5 -

WK 815/2 x WK 815/2

WK 830/3 x WK 830/3

WK 929 x WK 929

WK 940/11 WK 940/11 x

WK 956 -

WK 956 (10) -

WK 965 WK 965 x

WK 1150 WK 1150/2

WK 5005 z WK 5005/1 z

WK 8002 -

WK 8022 WK 8022 x

WK 9042 WK 9042 x

WP 12 120 WP 12 120/1
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CITROEN Berlingo II (B9), C4, Xsara Picasso 1444 FE, 1444 PR, 1444 VK, 9650608480 C 4371 C 4371/1
PEUGEOT 206, 307, 308, 408, Partner II 1444 FF, 1444 PT, 1444 VK
CITROEN Berlingo II (B9), C4, Xsara Picasso 1444RS C 4371/2
PEUGEOT 206, 307, 308, 408, Partner II
VOLVO CARS S60, V70 8671488 C 12 003
MERCEDES-BENZ C-Klasse (W204/C204/S204), E-Klasse (W/S212),

E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207)
274 094 00 04 C 14 006

KIA MOTORS Bongo III, K-Serie 28113-4E500 C 16 006
HYUNDAI Porter / Galloper 28113-4E000 C 16 007
KIA MOTORS Bongo III, K-Serie
FORD Galaxy II, Mondeo IV, S-Max AG91-9601-AA, AG91-9601-AB, 1516 654,

1531 451, 1556 191, 1698 685, 1736 030,
1781 215, 8G91-9601-AB, 8G91-9601-AC,
8G91-9601-AD, 8G91-9601-AE

C 16 142/1 C 16 142/2

FORD B-MAX, Fiesta VI CN11-9601-AD, 1516 725, 1729 860,
1803 059, 8V21 9601 AA

C 20 002 C 17 006

MAZDA 2 (DE) Y645-13Z40A
ALFA ROMEO 159 / 159 Sportwagon, Brera, Spider (939) 55183562 C 18 003
NISSAN Patrol GR II, Pick Up / Navara (720, D21, D22) 16546-VB300, 16546-VC10A C 18 006
MINI (BMW GROUP) Mini Cooper I, Mini One I 13 71 7 520 855, 1372 7 520 855,

13 72 7 520 855-03
C 22 007

FORD Ranger 1449 296, 5149 318 C 23 008
MAZDA BT-50 WE011-3Z40, WE011-3Z409A
SUZUKI Alto, Wagon R+ 13780-75F00 C 23 012
SUZUKI Swift III (MZ/EZ/SG) 13780-63J00 C 24 019
HONDA Civic IX 17220-R1A-A01 C 24 021
HYUNDAI Grandeur / Azera 28113-3L000 C 24 023
CITROEN C3 II (A51), C-Elysée, DS3 96 747 255 80 C 24 026
PEUGEOT 2008, 208, 301, 308 II
CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM) Aveo II 96950990 C 24 028
KIA MOTORS Rio III (UB) 28113-1W000 C 25 013
HYUNDAI Solaris, Veloster 28113-1R100 C 25 016
KIA MOTORS Rio III (UB), Soul
MITSUBISHI Pajero II (Shogun/Chall./Montero) MD 620837, XR 571473 C 25 020
MERCEDES-BENZ E-Klasse (W/S211), GL (X164), M-Klasse (W164), S-Klasse (W221) 629 094 00 04, 629 094 01 04 C 26 009-2
KIA MOTORS Carens II (UN) 281132G000 C 26 012
KIA MOTORS Carens II (UN), Magentis II (MG) 281132G300 C 26 018
HONDA CR-V III 17220-RZP-G00 C 26 021
HYUNDAI Elantra III (MD), i30 + i30cw (GD) 28113-3X000 C 26 022
KIA MOTORS Cee'd II / Pro_Cee'd II / Sporty Wagon II (FD)
MITSUBISHI Grandis MN 135269 C 26 023
CITROEN C4 Aircross, C-Crosser 1444 RU, 1444 SJ, 1444 WS, 1444 XE C 27 003 C 27 003/1
MITSUBISHI ASX, Lancer VIII, Outlander II 1500A023, 1500A086, MZ690445
PEUGEOT 4007, 4008 1444 RT, 1444 SH, 1444 WS, 1444 XE
AUDI A3 (8V/8VS) 04E 129 620 C 27 009
SEAT Leon III
SKODA Octavia III
VW (VOLKSWAGEN) Golf VII (5G1/BA5)
HYUNDAI Grandeur / Azera, Sonata V (NF) 28113-3K100 C 27 017
HYUNDAI i30 + i30cw (GD) 28113-A5800 C 27 021
KIA MOTORS Cee'd II / Pro_Cee'd II / Sporty Wagon II (FD)
BMW 1 (F20/F21), 3 (F30/F31), 3 GT (F34), 4 (F32) 13 71 7 602 643 C 27 026
BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN B3 (F30/F31)
DACIA (RENAULT GROUP) Dokker, Lodgy, Logan II, Sandero II 16 54 676 74R C 27 029
RENAULT Captur, Clio IV, Dokker, Lodgy, Logan II, Sandero II
MERCEDES-BENZ C-Klasse (W204/C204/S204), E-Klasse (W/S212),

E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207), GLK (X204)
274 094 01 04 C 28 004

MAZDA 3 (BL), 5 (CW), CX-7 LFBL-13Z40, LFBL-13Z409A C 28 017
SEAT Mii 04C 129 620 C C 29 015
SKODA Citigo (NF1)
VW (VOLKSWAGEN) Up
HYUNDAI Santa Fé III / Grand Santa Fé 28113-2W300 C 29 019
KIA MOTORS Sorento II (XM)
FIAT Sedici (189) 71750719 C 29 020
SUZUKI Swift IV (FZ/NZ), SX4 13780-54LA0
CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM) Captiva II 22745824 C 30 012



Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com

Neuaufnahmen New types • Nouveaux types • Nuovi tipi • Nuevos tipos • Ново включени • Nowe produkty • Înregistrări noi • Nové výrobky • Új típusok •
  • Καινούργιες παραλαβές • Новые поступления • Yeni kayıtlar

V 115

OPEL Antara 4802876 C 30 012
VAUXHALL Antara 22745824
HYUNDAI Santa Fé III / Grand Santa Fé 28113-2W100 C 30 017
KIA MOTORS Sorento II (XM)
LEXUS GX, LX 17801-07010, 17801-50040 C 31 007
TOYOTA Land Cruiser
MAZDA 6 (GG/GY), CX-7 AJ57-13-Z40, AJ57-13Z409A C 31 012
TOYOTA Land Cruiser 17801-38050, 17801-38051 C 32 011
LEXUS LX 17801-0S010, 17801-38030 C 32 014
TOYOTA Land Cruiser, Tundra
DACIA (RENAULT GROUP) Dokker, Lodgy, Logan / Logan Express / Logan Pick-Up, Logan II,

Sandero / Sandero Stepway, Sandero II
16 54 694 66R C 33 006

LADA (SHIGULI) Largus
RENAULT Dokker, Lodgy, Logan / Logan Express / Logan Pick-Up, Logan II,

Sandero, Sandero II
16 54 694 66R

DODGE Caliber 04891695AA C 33 007
JEEP (CHRYSLER) Compass, Patriot K04891695AA
TOYOTA Land Cruiser 17801-0P010, 17801-31090 C 35 004
FORD Tourneo Custom 2012, Transit 2012 / Transit Custom, Transit 2007 1741 459, CC11-9601-CB C 35 009
ALFA ROMEO MiTo 51817708, 51873070, 51901760,

51920958, 51925027
C 36 006 C 36 006/1

FIAT 500 / Nuova 500 (150), Doblò / Doblò Cargo (152/263), Panda II (169A),
Punto III / Grande Punto (199) / Evo, Strada (178E/278)

FORD KA II BS51-9601 AB, 1745 700
LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI) Musa 51817708, 51873070, 51901760,

51920958, 51925027
OPEL Combo D (X12) 834736
VAUXHALL-BEDFORD (LCV) Combo MK III (X12) 95513380
CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM) Spark 96827723 C 36 013
BMW X3 (F25), X5 (E70), X6 (E71) 13 71 7 811 026 C 36 014
HONDA Accord VIII, CR-V II, FR-V 17220-RBD-E00 C 37 005
IVECO Daily V / Ecodaily 5801 317096 C 40 001
IVECO Daily V / Ecodaily 5801 317097 C 40 002
BMW 5 (F10/F11/F18), 5 GT (F07GT), 7 (F01/F02/F03/F04) 13 71 7 800 151 C 51 001
BMW X3 (F25) 64 11 9 237 159 CU 1721 CU 1721-2
BMW X3 (F25) 64 31 9 237 158, 64 31 9 312 316 CU 19 004-2 CU 19 004
HYUNDAI Solaris 97133-4L000 CU 21 008
KIA MOTORS Rio III (UB)
DACIA (RENAULT GROUP) Logan II, Sandero II 27 27 730 16R CU 22 011
RENAULT Captur, Clio IV, Logan II, Sandero II 27 27 730 16R
FIAT 500L 77366480 CU 22 022
MAZDA 3 (BM), 6 (GJ), CX-5 KD45-61-J6X CU 24 009
VOLVO CARS V40 II / V40 Cross Country 31369456 CU 25 007
DACIA (RENAULT GROUP) Dokker, Lodgy 27 27 753 40R CU 25 012
RENAULT Dokker, Lodgy
PEUGEOT 308 II 98 041 633 80 CU 26 014-2
HYUNDAI Grandeur / Azera, Santa Fé III / Grand Santa Fé, Sonata VI (YF) 97133-3SAA0 CU 26 017
KIA MOTORS Optima (TF)
TOYOTA IQ 88568-74010, 88568-74011, 88568-YZZ01 CU 28 004
CITROEN Berlingo II (B9), C4 Picasso / Grand C4 Picasso,

C4 Picasso II (B78) / Grand C4 Picasso II (B78), DS5
6447 XF, 98 077 463 80 CU 29 003,

CU 3039-2
CU 29 003-2

PEUGEOT 3008, 5008, Partner II 6447 XF, 6479 92
PORSCHE 911 (991), Boxster / Boxster S, Cayman / Cayman R, S 991.572.371.00 CU 30 004
CITROEN C1 6479 A5 CUK 2317
PEUGEOT 107
TOYOTA Aygo 88508-YZZ01
LEXUS GS, IS (XE30) 87139-30100 CUK 2345
NISSAN Almera Classic, Almera II (N16), Almera Tino, Primera III (P12), Tino 27891-BM401-KE
BMW X3 (F25) 64 31 9 237 157, 64 31 9 312 318 CUK 19 004-2 CUK 19 004
DACIA (RENAULT GROUP) Dokker, Lodgy 27 27 750 81R CUK 25 012
RENAULT Dokker, Lodgy, ZOE
PEUGEOT 308 II 98 041 634 80 CUK 26 014-2
CITROEN Berlingo II (B9), C4 Picasso / Grand C4 Picasso,

C4 Picasso II (B78) / Grand C4 Picasso II (B78), DS5
6447 XG, 98 014 481 80 CUK 3039-2,

CUK 29 003
CUK 29 003-2

PEUGEOT 3008, 5008, Partner II 6447 XG, 6479 93
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MERCEDES-BENZ C-Klasse (W204/C204/S204), CLS (C218), E-Klasse (W/S212),
E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207), GLK (X204), SL (R231), SLS AMG (C197)

204 830 00 18, 204 830 05 18, 212 830 00 18,
212 830 01 18, 212 830 02 18, 212 830 03 18

CUK 2551 CUK 29 005

AUDI 100 (44, C3), 100 (4A, C4), 100 (F104, 43, C1+C2), 80 (80/82/81/85, B1+B2),
80 (89/8C, B3+B4), 90 / Coupé (89, 89Q, 8A, 8B, B3), Cabriolet (8G, B4)

095 325 429 C, 095 325 429 D H 20 002 KIT

VW (VOLKSWAGEN) Corrado, Golf III (1H1, 1H5), Golf IV (1J1, 1J5), Passat (3A2/5, 35I),
Transporter/Bus (T4), Vento (1H2)

DAIHATSU Charade II, Materia, Sirion II 04152-B1010-000 HU 6006 z
LEXUS CT 04152-37010, 04152-40060, 04152-B1010
LOTUS Elise A120E7102S
SUBARU Justy IV, Trezia 04152 B1010
TOYOTA Auris I (E150), Auris II (E180), Avensis III (T27), Corolla X (E14/E15),

IQ, Prius / Prius+, RAV 4 III, RAV 4 IV, Urban Cruiser, Verso, Verso-S,
Yaris I / Yaris Verso (P1), Yaris II (XP9), Yaris III (XP13)

04152-37010, 04152-40060, 04152-B1010

ALFA ROMEO 159 / 159 Sportwagon, Brera, Spider (939) 71739396, 71752468, 71769199 HU 69/2 x HU 6007 x
CADILLAC BLS 12579143, 12605565, 12605566, 21018801,

22685727, 24460713, 90537280, 9194746,
93171212, 93175493

CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM) Captiva II, HHR, Malibu
FIAT Croma II (194) 71739396, 71752468, 71769199
OPEL Antara, Astra G / Astra G Cabrio/Coupé, Astra J / Astra J GTC, GT II, Insignia,

Signum, Speedster, Vectra-B, Vectra-C, Zafira A, Zafira B
4804935, 5650329, 5650331, 5650336,
5650337, 650315

SAAB 9-3 / 9-3 x (Serie II/YS3F), 9-5 II 12575810, 12579143, 12605566, 24460713,
93175493

SATURN (GM) L-Series 21018801, 24460713
SUBARU Traviq 93171212
VAUXHALL Antara, Astra Mk IV, Astra MK VI / GTC MK VI, Insignia, Signum, Vectra Mk I,

Vectra Mk II, VX 220 (Speedster), Zafira Mk I, Zafira Mk II
12605566, 93175493

MERCEDES-BENZ A-Klasse (W176), CL (C216), CLA (C117), CLS (C218), E-Klasse (W/S212),
G-Klasse (W461/463), GL (X166), M-Klasse (W166), S-Klasse (W221),
S-Klasse (W222), SL (R231), SLK (R172)

278 180 00 09, 278 184 01 25 HU 6008 z

CHRYSLER 300 C, Voyager / Grand Voyager (RT) 05184526AA, 68079744AB HU 6009 z
DODGE Avenger, Journey
FIAT Freemont K05184526AA, K68079744AB
JEEP (CHRYSLER) Grand Cherokee IV (WK), Wrangler III (JK)
LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI) Thema II, Voyager
LEXUS IS (XE30), RX 04152-31090, 04152-31110, 04152-YZZA1 HU 7019 z
LOTUS Evora, Exige A132E6399S
SUBARU Trezia 04152-31110
TOYOTA Alphard II, Auris I (E150), Auris II (E180), Camry, Highlander II, IQ, Kluger,

RAV 4 IV, Urban Cruiser, Verso-S, Yaris II (XP9), Yaris III (XP13)
04152-31090, 04152-31110, 04152-YZZA1

AUDI A3 (8V/8VS), A4 (8K, B8) 03N 115 466, 03N 115 562 HU 7020 z
SEAT Leon III
SKODA Octavia III
VW (VOLKSWAGEN) Golf VII (5G1/BA5)
PORSCHE Boxster / Boxster S, Cayman / Cayman R, S 9A1.107.224.00 HU 7026 z
AUDI A8 (4E), A8 (4H) 07C 115 562 E HU 8010 z
BENTLEY Continental, Flying Spur
VW (VOLKSWAGEN) Phaeton, Touareg I (7L)
CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM) Aveo, Brougham, Captiva, Cielo, Espero, Evanda, Kalos, Lacetti, Lanos, Leganza,

LeMans, Lublin, New Brougham, New Prince, Nexia, Nubira I, Nubira II, Prince,
Rezzo (Tacuma), Super Salon, Tacuma

93 745 067, 94 797 406, 96 352 845,
96 458 873, 96 458 873 D, 96 879 797,
EC 94797406

W 712/22

IRMSCHER Coupé
LADA (SHIGULI) 2110 (110)
OPEL Antara, Ascona-C, Astra F / Astra F Cabrio, Astra G / Astra G Cabrio/Coupé, Calibra,

Combo A, Corsa-A, Corsa-B, Frontera, Kadett-D, Kadett-E, Manta-B, Omega-A,
Omega-B, Rekord-E, Sintra, Tigra, Vectra-A, Vectra-B, Zafira A

650381, 650401, 96395221, VOF93

ROVER (MG ROVER GROUP LTD) Rover 2000 - 3500 (SD1)
SAAB 900 II, 9000 4502696
VAUXHALL Antara, Astra Mk I, Astra Mk II, Astra Mk III, Astra Mk IV, Belmont, Calibra, Carlton,

Cavalier, Cavalier Sedan, Corsa Mk I, Corsa Mk II, Frontera, Nova, Omega, Sintra,
Tigra, Vectra Mk I, Zafira Mk I

93156300, VOF93

VAUXHALL-BEDFORD (LCV) Astramax / Astra Van MK I + II, Astramax / Astra Van MK III,
Astramax / Astra Van MK IV, Combo / Corsa Van MK I,
Combo / Corsa Van MK II, Novavan

AUDI A3 (8V/8VS) 04E 115 561, 04E 115 561 B,
04E 115 561 D, 04E 115 561 H

W 712/92 W 712/95

SEAT Leon III, Mii
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SKODA Citigo (NF1), Octavia III W 712/92 W 712/95
VW (VOLKSWAGEN) Golf VII (5G1/BA5), Polo V (6R), Up
VW (VOLKSWAGEN) Caravelle (Multivan/Californ.) T5, Transporter/Bus (T5) 06J 115 403 L W 719/53
FORD B-MAX, C-Max II, Grand C-Max, Fiesta VI, Focus III, Galaxy II, Mondeo IV, Ranger

2012, S-Max, Transit Connect II (CHC)
1S7E-6714-BA; 1595 247, 1751 529, 5015 485,
9W7E-6714-AA, AA6E6714AA

W 7015

JAGUAR XF, XJ / XJR (X351) C2Z 21964
LAND ROVER Freelander II (L359), Range Rover Evoque LR 025306
VOLVO CARS S60 II / V60, S80 II, V70 II, XC60 31330049, 31330050
HYUNDAI i20 26300-02502 W 7023
KIA MOTORS Picanto II (TA), Rio III (UB)
DACIA (RENAULT GROUP) Dokker, Lodgy, Logan II, Sandero II 15 20 895 99R W 7032
MERCEDES-BENZ A-Klasse (W176), B-Klasse (W246), Citan (W415) 607 184 02 25
RENAULT Captur, Clio IV, Dokker, Lodgy, Logan II, Sandero II 15 20 895 99R
HYUNDAI Santa Fé II 26310-27420 W 8011
KIA MOTORS Carens II (UN)
HYUNDAI i30 + i30cw (GD), i40, ix20, ix35, Santa Fé III / Grand Santa Fé, Veloster 26300-35530 W 8017
KIA MOTORS Carens III, Cee'd II / Pro_Cee'd II / Sporty Wagon II (FD), Rio III (UB),

Sorento II (XM), Sportage III (SL)
BMW 1 (E81/E82/E87/E88), 1 (F20/F21), 3 (E90/E91/E92/E93), 4 (F32),

5 (F10/F11/F18), 5 GT (F07GT), 6 (F12/F13), 6 Gran Coupé (F06 GC),
7 (F01/F02/F03/F04), X1 (E84), X3 (F25)

16 12 7 221 846.9, 16 12 7 233 840 WK 515

MERCEDES-BENZ Sprinter II (906), Viano (639), Vito II (639) 642 090 31 52, 642 090 53 52 WK 820/5
MERCEDES-BENZ G-Klasse (W461/463) 642 090 48 52 WK 820/6
MERCEDES-BENZ A-Klasse (W176), B-Klasse (W246), C-Klasse (W204/C204/S204), CLA (C117),

CLS (C218), E-Klasse (W/S212), E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207),
G-Klasse (W461/463), GL (X164), GL (X166), GLA (X156), GLK (X204),
M-Klasse (W166), R-Klasse (W251), S-Klasse (W221), S-Klasse (W222)

642 090 31 52, 642 090 53 52 WK 820/7

MERCEDES-BENZ C-Klasse (W204/C204/S204), E-Klasse (W/S212),
E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207), GLK (X204), M-Klasse (W166),
Sprinter II (906), Viano (639), Vito II (639)

16400-AY60A, 16401-00QAB WK 820/8

MERCEDES-BENZ C-Klasse (W204/C204/S204), CLS (C218), E-Klasse (W/S212),
E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207), GLK (X204), M-Klasse (W166),
S-Klasse (W221), SLK (R172)

651 090 16 52 WK 820/9

ASIA MOTORS Hi-Topic, Rocsta K467-23-570 WK 940/11 WK 940/11 x
DAIHATSU Delta, Rocky (Fourtrack/Taft), Wildcat 23303-87309
FORD Econovan 3252 168
HYUNDAI Galloper I, Galloper II, H-1/H-1 Starex / H 200/ i800 / iLoad / Satellite,

H100, Porter / Galloper
31390-H1000, 31962-04010, 31973-44000,
31973-44001, 31973-44100, 31973-44101,
31973-H1000, 31981-43000

ISUZU Campo, Monterey / Trooper, Pick-up, Trooper 5-13240-032-0, 8-93156-634-0,
8-94121-431-0, 8-94167-398-0,
8-94177-327-0, 8-94238-757-0,
8-94248-070-0, 8-94248-070-2,
8-94369-299-1, 8-94483-850-0

KIA MOTORS Carnival II / Sedona II (GQ), K-Serie, Pregio 0 K60C 23570, K 4672 35 70
MAZDA 323 V (BA), B-Serie (Pickup), Econovan, E-Serie, MPV 1456-23570-A, 1456-23570-A9A,

R F01-12850-B, R F01-12859-B
OPEL Campo, Monterey 818506, 818511, 818642, 94369299, 98037480
VAUXHALL Monterey 23303-87309
VAUXHALL-BEDFORD (LCV) Brava, KB-Serie, Midi/Euro-Midi 93156634, 93156943, 94244456,

94248070, 94369299
BMW 1 (F20/F21), 3 (F30/F31), 3 GT (F34), 4 (F32) 13 32 8 572 522 WK 5005 z WK 5005/1 z
MINI (BMW GROUP) Mini Cooper II, Cabrio,Coupé, Club/Country/Paceman, Roadster,

Mini One II, Cabrio, Clubman, Countryman
AUDI Q5 (8R) 8R0 127 400 A WK 6021
LAND ROVER Discovery 3 / LR3, Discovery 4 / LR4, Range Rover III (L322), Range Rover Sport LR 009705, WJI 500020 WK 8022 WK 8022 x
NISSAN Note, NV200 16400-AY60A, 16401-00QAB WK 9028 z
RENAULT Clio II, Kangoo / Kangoo Express, Rapid, Symbol, Thalia I, Thalia II 77 01 062 190, 82 00 400 416
CITROEN Berlingo II (B9), C3 II (A51), C3 Picasso, C4, C4 Aircross, C4 II (B7),

C4 Picasso / Grand C4 Picasso, C4 Picasso II (B78) / Grand C4 Picasso II (B78),
C5 II, C-Elysée, Dispatch II, DS3, DS4, DS5, Jumpy II (Dispatch II)

1906 E6 WK 9034 z

FIAT Scudo II (272) 9672320980
PEUGEOT 2008, 206+, 207, 208, 3008, 301, 308, 308 II, 4008, 408, 5008, 508,

Expert II, Partner II
1906 E6

TOYOTA Proace SU001-A0684
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ACURA
Legend 87-04

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/95 IR
2.7 V6 C27A1 124 (169) 09/87-08/91 W 815/82
3.2 24V C32A2 150 (203) 01/91-08/96 W 815/82
3.5 V6 C35A2 150 (203) 01/96-12/04 W 610/6 WK 68/1 x
NSX 91-97

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 C30A3 200 (271) 01/91-08/97 W 815/82
Vigor 91-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 131 (176) 09/91-09/94 W 815/82

AIXAM ➞ MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)

ALFA ROMEO
Alfa 6 79-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 AR 01932 99 (135) 07/81-12/88 W 713/16 WK 31/2
2.5 i.e. AR 01913 116 (158) 04/79-06/84 W 717/2 WK 830
2.5 i.e. (AA,AB) AR 01928 Kat. 110 (150) 10/83-12/86 W 717/2 WK 830
2.5 TD VM-HR 588 HT 77 (105) 07/81-05/86 W 940/24 WK 842/2
Alfasud 72-84

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 AR 30104 50 (68) 12/73-09/84 W 717/2
1.2 (D0,D1) AR 30102 46 (63) 06/72-09/84 W 717/2
1.2 (D5) AR 30102 S 44 (60) 03/80-09/84 W 717/2
1.3 SC,Ti Super AR 30164 55 (76) 09/77-09/84 W 717/2
1.3 Super (F2) AR 30160 51 (69) 01/79-09/84 W 717/2
1.3 Ti (G0) AR 30184 55 (75) 09/77-09/84 W 717/2
1.3 Ti (G4) AR 30168 63 (86) 03/80-12/84 W 717/2
1.5 Ti (F1,F4,G1) AR 30124 61 (83) 01/79-09/84 C 3184 W 717/2
1.5 Ti AR 30128 70 (95) 03/80-12/84 C 3184 W 717/2
1.5 Ti Sprint AR 30146 77 (105) 01/83-12/84 C 3184 W 717/2
Alfasud Sprint 79-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 AR 30168 63 (85) 07/79-12/89 W 717/2
1.5 (A5) AR 30128 70 (95) 07/79-01/87 C 3184 W 717/2
1.5 AR 30146 77 (105) 01/83-12/87 C 3184 W 717/2
1.5 Veloce (902.A) AR 30146 75 (102) 01/83-12/87 W 717/2
1.7 AR 30550 87 (118) 03/87-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. AR 30558 77 (105) 10/87-12/89 C 3184 W 717/2
Alfetta 75-84

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (B1A) AR 01600 79 (107) 01/75-12/84 W 718/2
1.8 AR 01608 89 (121) 10/79-12/84 W 718/2
1.8 (B2) AR 01678 90 (122) 10/79-12/84 W 718/2
2.0 (55F,56F,55N,56N) AR 01713 96 (131) 07/78-12/84 W 718/2
2.0 TD (BA) VM4HT/2 60 (82) 10/79-03/83 W 940/24 WK 842/2
2.4 TD (B3) VM4HT 2.4 70 (95) 04/83-12/84 W 940/24 WK 842/2
Alfetta GT / Alfa GTV 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
GTV 2.0 (116) AR 00512 96 (131) 07/78-01/86 W 718/2
GTV 2.0 (116) AR 01623 89 (121) 07/78-01/86 W 718/2
GTV 2.0 (116.36 E) AR 06212 94 (128) 01/85-12/85 W 718/2
GTV 6 2.5 (116.CA) AR 01646 116 (158) 11/80-02/87 W 717/2 WK 830
Arna 83-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (920) AR30102 46 (63) 03/83-12/86 W 717/2
1.2 (A,AA) AR 31000 44 (60) 01/85-12/86 W 717/2
1.2 (AB,AC) AR 30500 50 (68) 01/85-12/86 W 717/2

/
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ALFA ROMEO
Arna 83-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 58 (79) 01/85-12/86 W 717/2
1.3 Ti (A1B) AR 31010 63 (86) 01/85-12/86 C 3177 W 717/2
1.5 AR 30124 70 (95) 01/85-12/86 C 3177 W 717/2
AR 6 85-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D (10AR6) 160D100 51 (69) 04/85-12/89 C 17 129 W 718/2 WK 842/2
2.4 D (10/13AR6) Sofim-8144.61.200 53 (72) 04/85-02/86 ➞ 08/85 C 1399/3 ➞ 08/85 W 1130 WK 842/2

09/85 ➞ WP 1144
2.4 TD (14AR6) Sofim-8144.21.220 68 (92) 09/86-12/89 C 17 129 WP 1144 WK 842/2
2.5 D (10/14AR6) Sofim-8144.67.220 55 (75) 03/86-12/89 C 1399/3 WP 1144 WK 842/2
AR 8 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 D (30/32/35/40AR8) Sofim-8140.61.200 53 (72) 04/78-08/86 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 129
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ N414402 W 1130
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) N414403➞ WP 1144

2.4 TD (35/40AR8) Sofim-8140.21.200D.I 68 (92) 04/85-12/89 C 17 129 WP 1144 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 192

2.5 D (30/35/40AR8) Sofim-8144.67.220 55 (75) 09/86-12/89 WP 1144 WK 842/2
Brera 05 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2232 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2232 IR

1.8 TBI 16V 147 (200) 04/09 ➞ C 18 003 HU 712/11 x
2.0 JTDM 16V 125 (170) 04/09 ➞ C 18 003 HU 712/11 x WK 853/21
2.2 JTS 16V 136 (185) 09/05 ➞ C 18 003 HU 6007 x
2.4 JTDM 20V 147 (200) 09/05-08/07 C 18 003 HU 722 y WK 853/21
2.4 JTDM 20V 154 (210) 09/07 ➞ C 18 003 HU 722 y WK 853/21
3.2 JTS V6 24V 191 (260) 09/05 ➞ C 18 003 HU 6001
Crosswagon Q4 04-06

alle Modelle / all models (125) CUK 1820-2 IR
1.9 JTD 16V 110 (150) 07/04-05/06 C 1589/3 W 7003 WK 854/5
Giulietta (116) 77-85

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (44,44 A) AR 01644 66 (90) 10/77-06/83 ➞ 04/81 W 717/2

05/81 ➞ W 718/2
1.6 (50,50B) AR 01600 79 (107) 10/77-04/85 ➞ 04/81 W 717/2

05/81 ➞ W 718/2
1.8 (A,AA,AB) AR 01678 90 (122) 04/79-04/85 ➞ 12/80 W 717/2

01/81 ➞ W 718/2
1.8 Turbo AR 01354 110 (150) 01/84-12/85 W 718/2
2.0 (A1,A1A) AR 11671 96 (131) 06/80-04/85 ➞ 12/80 W 717/2

01/81 ➞ W 718/2
2.0 TD 61 (83) 01/83-12/85 W 940/24 P 917 x
2.0 Turbo (A1B) AR 01699 125 (170) 07/83-06/84 W 718/2
Giulietta (940) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 009 IR
1.4 TB 16V 88 (120) 05/10 ➞ C 15 007 HU 713/1 x
1.4 TB 16V 77 (105) 05/12 ➞ C 15 007 HU 713/1 x
1.4 TB 16V Multiair 125 (170) 05/10 ➞ C 15 007 HU 713/1 x
1.6 JTDM 16V 77 (105) 05/10 ➞ C 15 005 HU 8006 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
1.8 TBi 16V 173 (235) 05/10 ➞ C 15 005 HU 712/11 x
2.0 JTDM 110 (150) 08/13 ➞ C 15 007 HU 8006 z
2.0 JTDM 16V 125 (170) 05/10 ➞ C 15 007 HU 8006 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
2.0 JTDM 16V 103 (140) 05/10 ➞ C 15 007 HU 8006 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
GT 03-10

alle Modelle / all models (125) CUK 1820-2 IR
1.8 16V TS AR 32205 103 (140) 02/04-09/10 C 3188 W 712/16

/
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AALFA ROMEO
GT 03-10

alle Modelle / all models (125) CUK 1820-2 IR
1.9 JTD 16V 110 (150) 02/04-09/10 C 29 124 W 7003 WK 854/5
1.9 JTD 16V 125 (170) 05/08-09/10 C 29 124 W 7003 WK 854/5
2.0 JTS 937 A1.000 121 (165) 11/03-09/10 C 3188 ➞ 09/04 W 75/3

10/04 ➞ W 86
3.2 V6 24V 932 A.000 176 (240) 02/04-09/10 C 1589/3 W 714/3
GTV Coupé (916C) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 3942 IR
1.8 16V (916) AR 32201 106 (144) 05/98-12/01 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 TS 16V (916C2) AR 16201 110 (150) 06/95-12/04 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 V6 (916C2A) AR 16202 148 (202) 06/95-11/00 C 1589/3 W 714/3 WK 830/6
2.0 16V (916) AR 32301 114 (155) 05/98-11/00 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 16V JTS (916) 121 (165) 04/03-12/04 C 1589/3 ➞ 09/04 W 75/3

10/04 ➞ W 86
3.0 24 V (916) AR 16105 160 (218) 08/00-06/03 W 714/3 WK 830/6
3.0 24V (916) AR 16102 162 (220) 10/96-11/00 W 714/3 WK 830/6
3.2 V6 24V (916) 176 (240) 04/03-12/04 W 714/3
MiTo 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 01/12 ➞ HU 7006 z
0.9 Twin Air Turbo 77 (105) 04/13 ➞ HU 7006 z
1.3 JTDM 16V 66 (90) 01/09-10/09 C 3877/1 WK 853/21

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTDM 62 (84) 01/11 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.3 JTDM 16V 70 (95) 11/09 ➞ HU 712/11 x WK 853/21

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 C 36 006/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 C 3877/1

1.4 16V 57 (78) 07/08 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 16V 70 (95) 07/08 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 51 (69) 05/11 ➞ C 2859 W 610/3
1.4 TB 16V 88 (120) 01/09 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.4 TB 16V Multiair 99 (135) 09/09 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.4 TB 16V 77 (105) 09/09 ➞ C 32 008 HU 713/1 x
1.4 TB 16V 114 (155) 07/08 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.4 TB 16V Multiair 125 (170) 01/10 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.6 JTDM 16V 88 (120) 07/08 ➞ C 21 106 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

Spider (105/115) 76-93
alle Modelle / all models (125) IR

1.6 (115) AR 00526 76 (103) 03/76-12/90 W 718/2
1.6 (115) AR 01563 79 (107) 01/90-12/93 W 718/2
2.0 (115) AR 01544 85 (116) 08/86-12/90 W 718/2 WK 830
2.0 (115) AR 00515 92 (125) 08/86-12/90 W 718/2 WK 830
2.0 (115) AR 01588 88 (120) 01/90-12/93 W 718/2 WK 830
2.0 Veloce (115) AR 00515/01590 93 (126) 01/77-12/93 W 718/2 WK 830
Spider (916S) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 3942 IR
1.8 16V (916S) AR 32201 106 (144) 05/98-12/00 C 1589/3 W 712/16
2.0 16V JTS (916S) 121 (165) 04/03-12/04 C 1589/3 ➞ 09/04 W 75/3

10/04 ➞ W 86
2.0 TS 16V (916S) AR 16201 110 (150) 06/95-05/98 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 TS 16V (916S) AR 32301 114 (155) 05/98-11/00 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 TS 16V (916S) AR 32310 110 (150) 08/00-12/04 C 1589/3 W 712/16 WK 830/6
2.0 V6 Turbo (916S) AR 16202 148 (200) 05/98-09/00 C 2571 W 714/3 WK 830/6
3.0 V6 (916S) AR 16101 141 (192) 06/95-11/00 C 1589/3 W 714/3 WK 830/6
3.0 V6 (916S) AR 16105 160 (218) 10/00-06/03 W 714/3 WK 830/6
3.0 V6 24V (916S) AR 16102 162 (220) 01/99-10/00 W 714/3 WK 830/6
3.2 V6 24V (916S) 176 (240) 04/03-12/04 W 714/3



ALFA ROMEO
Spider (939) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2232 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2232 IR

1.8 TBI 16V 147 (200) 04/09 ➞ C 18 003 HU 712/11 x
2.0 JTDM 16V 125 (170) 04/09 ➞ C 18 003 HU 712/11 x WK 853/21
2.2 JTS 16V 136 (185) 07/06 ➞ C 18 003 HU 6007 x
2.4 JTDM 20V 147 (200) 03/07 ➞ C 18 003 HU 722 y WK 853/21
2.4 JTDM 20V 154 (210) 03/08 ➞ C 18 003 HU 722 y WK 853/21
3.2 JTS V6 24V 191 (260) 07/06 ➞ C 18 003 HU 6001
RZ 88-94

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 AR 61501 152 (207) 09/88-08/94 W 718/2 WK 830
SZ 88-94

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 AR 61501 152 (207) 09/88-08/94 W 718/2 WK 830
33 81-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (A) AR 30500 50 (68) 06/83-12/89 W 717/2
1.3 (A1B,C,G) AR 30586 55 (75) 06/83-12/89 W 717/2
1.3 (A1A,C,D,F,H) AR 30587 63 (86) 10/84-12/89 W 717/2
1.4 58 (79) 01/81-12/89 W 717/2
1.4 66 (90) 01/84-12/88 W 717/2
1.4 58 (79) 06/91-09/94 W 717/2
1.4 i.e. 66 (90) 01/81-12/89 C 3177 W 717/2
1.4 i.e. (A3A,A3B) AR 30755 66 (90) 06/91-09/94 C 3177 W 717/2
1.4 i.e. (A3A,A3B) AR 30755 65 (88) 06/91-09/94 C 3177 W 714/2
1.5 70 (95) 01/82-12/93 C 3177 W 717/2
1.5 (A2G) AR 30520 66 (90) 06/83-12/86 W 717/2
1.5 (A2) 75 (102) 07/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 71 (97) 01/90-09/94 C 3177 W 717/2
1.5 AR 30750 74 (101) 07/90-08/91 C 3177 W 717/2
1.5 i.e. AR 30751 71 (97) 01/90-09/94 C 3177 W 717/2
1.5 Q (A2A) AR 30504 62 (84) 06/83-12/85 W 717/2
1.5 QV (A,A2N,A2V) AR 30588 77 (105) 06/84-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 SP.W. AR 30588 77 (105) 12/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 (A2) AR 30504 62 (84) 11/83-12/84 W 717/2
1.5 4x4 (A2A) AR 30514 70 (95) 01/84-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 (A2B/A2C) AR 30520 66 (90) 09/84-12/86 W 717/2
1.5 4x4 AR 30182 70 (95) 09/84-12/87 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 (A2F) AR 30520 66 (90) 01/85-09/86 W 717/2
1.5 4x4 (A2) 75 (102) 07/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 (A2M,A2T) AR 30588 77 (105) 09/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 (A2U) AR 30146 77 (105) 12/86-03/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 AR 30588 75 (102) 12/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.5 4x4 SP.W. (A2B,A2C) AR 30520 66 (90) 09/84-12/86 W 717/2
1.7 95 (129) 01/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 87 (118) 01/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 AR 30550 87 (118) 03/88-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. (A3D) AR 30558 77 (105) 09/88-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. (A1A/B1A) AR 30737 A 79 (107) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. (A1A/B1A) AR 30737 A 77 (105) 04/92-09/94 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. 4x4 (B1E) AR 30736, AR 30737 79 (107) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 i.e. 4x4 SP.W. AR 30558 77 (105) 09/88-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 QV (A3) AR 30550 84 (114) 03/88-12/89 C 3177 W 717/2
1.7 16V (A1C) 97 (132) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 16V (A1B) 101 (137) 01/90-03/92 C 3177 W 714/2
1.7 16V (A1C/B1G) AR 30747 97 (132) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 16V (A1C/B1G) AR 30747 95 (129) 01/90-09/94 C 3177 W 714/2
1.7 16V 4x4 (A1G) 97 (132) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 16V 4x4 (A1G/B1H) AR 30747 97 (132) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 16V 4x4 AR 30746 101 (137) 01/90-03/92 C 3177 W 717/2
1.7 16V 4x4 (A1G/B1H) AR 30747 95 (129) 01/90-09/94 C 3177 W 717/2

/
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AALFA ROMEO
33 81-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 TD 62 (84) 01/86-12/89 C 3177 W 717/2
1.8 TD 54 (74) 11/86-12/89 C 3177 W 717/2 WK 842/2
1.8 TD 62 (84) 01/90-11/94 C 3177 W 717/2 WK 842/2
75 85-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (B2,B2B,B2C) AR 06100 81 (110) 05/85-09/89 W 718/2
1.6 i.e. AR 61101 76 (103) 05/85-09/89 W 718/2 WK 830
1.6 KAT (B2B/B2C) AR 61101 81 (110) 05/89-02/92 W 718/2 WK 31/2
1.8 (B1A,B1B) AR 06202 85 (116) 09/85-06/89 W 718/2
1.8 (B1H) AR 06202 95 (129) 08/89-02/92 W 718/2 WK 830
1.8 i.e. (B1L,B1F) AR 61202 88 (120) 09/88-02/92 W 718/2 WK 830
1.8 i.e. (B1H) AR 61201 90 (122) 08/89-02/92 W 718/2 WK 830
1.8 i.e. Turbo (B1E) AR 06158 114 (155) 02/86-01/90 W 718/2 WK 830/6
1.8 Turbo (B1C,B1D,B1G) AR 06134 110 (150) 06/86-02/92 W 718/2 WK 830/6
2.0 (162 BA) AR 06212 94 (128) 05/85-10/88 W 718/2
2.0 TD (BD,BG) VM 80 A 70 (95) 05/85-02/92 W 940/24 WK 842/2
2.0 T.S. (4CB,B4,B4A) AR 06224 107 (146) 01/87-02/92 W 718/2 WK 830
2.0 T.S. (B4,B4A) AR 06224 109 (148) 01/85-02/92 W 718/2 WK 613
2.4 TD VM 81 A 82 (113) 01/89-02/92 W 940/24 WK 842/2
2.5 (162 B3) AR 01911 110 (150) 02/86-12/88 W 717/2 WK 830
2.5 V6 KAT AR 01648 113 (154) 09/86-04/89 W 717/2 WK 830
3.0 (B6,B6A) AR 06124 136 (185) 01/87-12/90 W 718/2 WK 830
3.0 (B6,B6A) AR 06120 136 (185) 01/87-02/92 W 718/2 WK 830
3.0 (B6C) AR 61503 141 (192) 02/90-02/92 W 718/2 WK 830
90 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (A1,A1A) AR 06202 85 (116) 10/84-07/87 W 718/2
1.8 89 (121) 10/84-07/87 W 718/2
2.0 i.e. (A2A,A2E) AR 01713 94 (128) 10/84-07/87 W 718/2 WK 830
2.0 i.e. AR 06210 97 (132) 10/84-07/87 W 718/2 WK 830
2.0 i.e. V6 100 (136) 10/84-07/87 W 717/2 WK 830
2.4 TD (B5) VM 81 A 81 (110) 10/84-07/87 W 940/24 WK 842/2
2.5 i.e. V6 (A,AA) AR 01911 110 (150) 10/84-07/87 W 717/2 WK 830
2.5 i.e. V6 (162) AR01646/01911 114 (156) 10/84-07/87 W 717/2 WK 830
145 94-01

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3942 IR
1.4 i.e. AR 33501 66 (90) 10/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.4 i.e. 16V AR 33503 76 (103) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.6 i.e. AR 33201 76 (103) 10/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.6 i.e. 16V AR 67601 88 (120) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.7 i.e. 16V AR 33401 95 (129) 10/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.7 i.e. 16V AR 32201 106 (144) 03/98-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.8 i.e. 16V AR 38401/67106 103 (140) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 JTD AR 32302 77 (105) 02/99-01/01 C 25 100 W 714/4 WK 853/8
1.9 TD AR 33601 66 (90) 10/94-01/01 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 T.S. 16V AR 67204 110 (150) 10/95-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
2.0 16V AR 32301 114 (155) 03/98-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
146 94-01

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3942 IR
1.4 i.e. AR 33501 66 (90) 12/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.4 i.e. 16V AR 33503 76 (103) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.6 i.e. AR 33201 76 (103) 12/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.6 i.e. 16V AR 32102/67106 88 (120) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.7 i.e. 16V AR 33401 95 (129) 12/94-01/01 C 3177 W 714/2 08/95 ➞ WK 512
1.7 i.e. 16V T.S. AR 32201 106 (144) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.8 i.e. 16V AR 38401/67106 103 (140) 12/96-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 JTD AR 32302 77 (105) 02/99-01/01 C 25 100 W 714/4 WK 853/8
1.9 TD AR 33601 66 (90) 12/94-01/01 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 T.S. 16V AR 67204 110 (150) 10/95-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
2.0 16V AR 32301 114 (155) 03/98-01/01 C 25 100 W 712/16 WK 512



ALFA ROMEO
147 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 1820-2 IR
1.6 TS (937) AR 37203 77 (105) 11/00 ➞ C 3188 W 712/16
1.6 TS (937) AR 32104 88 (120) 11/00 ➞ C 3188 W 712/16
1.9 JTD (937) AR 37101 81 (110) 11/00 ➞ C 29 124 W 7003 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02 ➞ WK 854/5
1.9 JTD (937) 937 A2.000 85 (115) 04/01 ➞ C 29 124 W 7003 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02 ➞ WK 854/5
1.9 JTD (937) 74 (100) 06/03 ➞ C 29 124 W 7003 WK 854/5
1.9 JTD (937) 937 A4.000 93 (126) 09/03-09/04 C 29 124 W 7003 WK 854/5
1.9 JTD (937) 88 (120) 10/04-03/10 C 29 124 W 7003 WK 854/5
1.9 JTD 16V (937) 192A5.000 103 (140) 10/02 ➞ C 29 124 W 7003 ➞ 01/03 WK 854/3

02/03 ➞ WK 854/5
1.9 JTD 16V (937) 110 (150) 10/04 ➞ C 29 124 W 7003 WK 854/5
1.9 JTD 16V (937) 125 (170) 03/08 ➞ C 29 124 W 7003 WK 854/5
2.0 TS (937) AR 32310 110 (150) 11/00 ➞ C 3188 W 712/16
3.2 V6 24V GTA (937) 932 A.000 184 (250) 01/03 ➞ C 1589/3 W 714/3
155 92-97

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3942 IR
1.6 T.S. AR 67601 88 (120) 05/96-12/97 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.7 T.S. (A4D,A4H) AR 67105 85 (115) 04/93-04/96 C 2571 W 718/2
1.7 T.S. AR 67103 83 (113) 04/93-04/96 C 2571 W 718/2
1.8 T.S. AR 67103 95 (129) 02/92-06/93 C 2571 W 718/2
1.8 T.S. AR 67402 77 (105) 02/92-04/96 C 2571 W 718/2
1.8 T.S. Sport (A4A,C,E) AR 67102 93 (127) 02/92-04/96 C 2571 W 718/2
1.8 T.S. 16V AR 67106 103 (140) 05/96-12/97 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 TD (A3) AR 67501 66 (90) 04/93-12/97 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 T.S. (A2) AR 67201 106 (144) 02/92-04/93 C 2571 W 718/2
2.0 T.S. (A2A) AR 67202 104 (141) 02/92-02/95 C 2571 W 718/2
2.0 T.S. 16V (A2G) AR 67204 110 (150) 03/95-12/97 C 25 100 W 712/16
2.0 16V Turbo Q4 AR 67203 140 (190) 02/92-04/96 C 2571 W 718/2 WK 618
2.0 16V Turbo Q4 (A2B,C,E) AR 67203 137 (186) 02/92-04/96 C 2571 W 718/2 WK 618
2.5 TD (A1A) VM 07 B 92 (125) 04/93-12/97 C 2571 W 717/2 WK 842/2
2.5 V6 (A1) AR 67301 121 (165) 02/92-09/96 C 2571 W 714/3
2.5 V6 (A1C,A1E) AR 67203 120 (163) 02/92-09/96 C 2571 W 714/3
156 / 156 Sportwagon 97-06

alle Modelle / all models (125) 03/02 ➞ CUK 1820-2 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 02/02 CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 02/02 CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) ➞ 02/02 CU 2951/1 IR

1.6 16V T.Spark (932) AR 32101/02/03,67601 88 (120) 09/97-05/06 C 1589/3 W 712/16 ➞ 12/01
01/02 ➞ WK 512/2

1.8 16V T.Spark (932) AR 32201 106 (144) 09/97-02/01 C 1589/3 W 712/16
1.8 16V T.Spark (932) AR 32205 103 (140) 01/01-05/06 C 1589/3 W 712/16 ➞ 12/01

01/02 ➞ WK 512/2
1.9 JTD (932) AR 32302 76 (104) 09/97-02/01 C 1589/3 W 714/4 WK 853/8
1.9 JTD (932) AR 37101 81 (110) 01/01-07/01 C 1589/3 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD (932) 937 A2.000 85 (115) 06/01-05/06 C 1589/3 W 714/4 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02 ➞ WK 854/5
1.9 JTD 16V (932) 192A5.000 103 (140) 11/02-05/06 C 1589/3 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/3

01/03 ➞ WK 854/5
1.9 JTD 16V (932) 110 (150) 07/04-05/06 C 1589/3 W 7003 WK 854/5
2.0 JTS (932) 937 A1.000 121 (165) 03/02-05/06 C 1589/3 ➞ 09/04 W 75/3 WK 512/2

10/04 ➞ W 86
2.0 T.Spark 16V (932) AR 32301 114 (155) 09/97-02/01 C 1589/3 W 712/16
2.0 16V T.Spark (932) AR 32310 110 (150) 01/01-04/02 C 1589/3 W 712/16 ➞ 12/01

01/02 ➞ WK 512/2
2.4 JTD (932) AR 32501 100 (136) 09/97-02/01 C 1589/3 W 714/4

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 2140329 WK 853/8
2.4 JTD (932) 839A6.000 103 (140) 01/01-04/02 C 1589/3 W 714/4 WK 854/6
2.4 JTD (932) 841 C.000 110 (150) 03/02-08/03 C 1589/3 W 714/4 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02 ➞ WK 854/3
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ALFA ROMEO
156 / 156 Sportwagon 97-06

alle Modelle / all models (125) 03/02 ➞ CUK 1820-2 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 02/02 CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 02/02 CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) ➞ 02/02 CU 2951/1 IR

2.4 JTD (932) 129 (175) 07/03-05/06 C 1589/3 W 714/4 WK 854/5
2.5 V6 24V (932) AR 32401 140 (190) 09/97-02/01 C 1589/3 W 712/16
2.5 V6 24V (932) AR 32405 141 (192) 01/01-05/06 C 1589/3 W 712/16
3.2 V6 24V GTA (932) 932 A.000 184 (250) 03/02-05/06 C 1589/3 W 714/3
159 / 159 Sportwagon 05-11

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2232 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2232 IR

1.8 MPI 103 (140) 06/06-06/10 C 18 003 HU 612/2 x
1.8 TBI 16V 147 (200) 04/09-11/11 C 18 003 HU 712/11 x
1.9 JTDM 16V 939A2.000 110 (150) 09/05-06/10 C 18 003 WK 853/21

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTDM 16V 939A8.000 100 (136) 09/05-11/11 C 18 003 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTDM 8V 939A1.000 88 (120) 09/05-11/11 C 18 003 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTDM 8V 939A7.000 85 (116) 09/05-11/11 C 18 003 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTS 16V 939A6.000 118 (160) 09/05-02/08 C 18 003 HU 6007 x
2.0 JTDM 16V 125 (170) 04/09-11/11 C 18 003 HU 712/11 x WK 853/21
2.0 JTDM 16V 100 (136) 06/10-11/11 C 18 003 HU 712/11 x WK 853/21
2.2 JTS 16V 939A5.000 136 (185) 09/05-11/11 C 18 003 HU 6007 x
2.4 JTDM 20V 939A3.000 147 (200) 09/05-11/11 C 18 003 HU 722 y WK 853/21
2.4 JTDM 20V 154 (210) 03/07-11/11 C 18 003 HU 722 y WK 853/21
3.2 JTS V6 24V 191 (260) 09/05-11/11 C 18 003 HU 6001
164 87-98

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3136 IR
2.0 AR 06416 102 (138) 06/87-10/98 C 3471 ➞ 08/90 W 718/2 WK 830

09/90 ➞ W 714/3
2.0 T.S. AR 06420 109 (148) 06/87-09/92 C 3471 W 718/2 WK 830
2.0 T.S. (A2,2C,2H,2L) AR 06420 105 (143) 06/87-09/92 C 3471 W 718/2 WK 830
2.0 T.S. (H1A,H3) AR 64103 Kat. 106 (144) 09/92-10/98 C 3471 W 718/2 WK 613
2.0 Turbo AR 06476 128 (174) 10/87-10/98 C 3471 W 718/2
2.0 V6 Turbo (A2G) AR 64102 150 (204) 03/91-09/92 C 3471 W 714/3 WK 830/6
2.0 V6 Turbo (K3) AR 64102 148 (201) 09/92-10/98 C 3471 W 714/3 WK 830/6
2.5 TD (A1A) VM 84 A 84 (114) 06/87-09/92 C 3471 W 940/24 WK 842/2
2.5 TD (K2A,K2B) VM 32 B 92 (125) 09/92-10/98 C 3471 W 717/2 ➞ 12/92 WK 842/2
2.5 V6 AR 66201 120 (163) 09/92-10/98 C 3471 W 714/3 WK 830/6
3.0 (AB) AR 06412 Kat. 135 (184) 06/87-09/92 C 3471 W 718/2 WK 830/6
3.0 IE QV (AG) AR 64301 147 (200) 09/90-09/92 C 3471 W 714/3 WK 830/6
3.0 V6 (A) AR 06410 141 (192) 06/87-09/92 C 3471 W 718/2 WK 830/6
3.0 V6 (H1A,H1B) AR 64305 132 (180) 09/92-10/98 C 3471 W 714/3 WK 830/6
3.0 24V (K1) AR 66301 155 (211) 09/92-10/98 C 3471 W 714/2 WK 830/6
3.0 24V QV (H1) AR 64304 171 (233) 09/92-10/98 C 3471 W 714/2 WK 830/6
3.0 24V Q4 (K1M,K1C) AR 64307 170 (231) 02/94-08/98 C 3471 W 714/2 WK 830/6
166 98-07

alle Modelle / all models (125) CUK 3042 IR
2.0 (936) AR 34103 114 (155) 10/98-10/00 C 1589/3 W 712/16
2.0 T.S. (936) AR 36301 110 (150) 10/00-06/07 C 1589/3 W 712/16
2.0 V6 (936) AR 34102 151 (205) 09/98-10/00 C 1589/3 W 714/3
2.4 JTD (936) AR 34202 100 (136) 10/98-10/00 C 1589/3 W 714/4

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ VET0052106 WK 853/8
2.4 JTD (936) AR 36202 103 (140) 10/00-05/02 C 1589/3 W 714/4 WK 854/6

teilweise/oder / partly/or (53) W 7003

/
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ALFA ROMEO
166 98-07

alle Modelle / all models (125) CUK 3042 IR
2.4 JTD (936) 110 (150) 03/02-10/03 C 1589/3 W 714/4 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02 ➞ WK 854/5
teilweise/oder / partly/or (53) W 7003

2.4 JTD (936) 120 (163) 09/03-06/07 C 1589/3 W 7003 WK 854/5
2.4 JTD 20V (936) 129 (175) 09/03-06/07 C 1589/3 W 7003 WK 854/5
2.4 JTD 20V (936) 132 (180) 07/06-06/07 W 7003 WK 854/5
2.5 V6 24V (936) AR 34201 140 (190) 10/98-10/00 C 1589/3 W 714/3
2.5 V6 24V (936) AR 36201 138 (188) 10/00-06/07 C 1589/3 W 714/3
3.0 V6 24V (936) AR 34301 166 (226) 10/98-10/00 C 1589/3 W 714/3
3.0 V6 24V (936) AR 36101 162 (220) 10/00-10/03 W 714/3
3.2 V6 24V (936) 176 (240) 09/03-06/07 W 714/3

ALPINA BMW ➞ BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN

ALPINE RENAULT ➞ RENAULT

ARO
ARO 10 76 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 01/76 ➞ ➞ 06/84 C 1362 ➞ 06/84 W 920/21 WK 31/2

07/84 ➞ C 2555/2 07/84 ➞ W 75/3
1.6 01/76 ➞ ➞ 06/84 C 1362 ➞ 06/84 W 920/21 WK 31/2

07/84 ➞ C 2555/2 07/84 ➞ W 75/3
1.6 D RENAULT DIESEL 01/80 ➞ C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

1.6 TD VW TD 01/80 ➞ C 34 109 W 940/25
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 D RENAULT DIESEL 01/80 ➞ W 75/3 P 917 x
ARO 240 - 244 76 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 D PEUGEOT 01/76 ➞ 09/81 ➞ W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 D PEUGEOT 01/76 ➞ C 1245 09/81 ➞ W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 TD PSA XD3TP 67 (91) 01/86 ➞ W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

ASIA MOTORS
Hi-Topic 93-99

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 D 55 (75) 06/93-12/99 WK 940/11 x
Rocsta 93-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.8i 4x4 57 (77) 06/93-12/99 C 2963/1 W 67/1 WK 42/14
2.2 D 4x4 45 (61) 06/93-12/99 W 811/80 WK 940/11 x

ASKAM
FARGO FORA 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 CDI VM40C 88 (120) 09/04 ➞ W 719/29 WK 854/5



ASTON MARTIN
DB7 94-99

alle Modelle / all models (125) IR
3.2 250 (340) 01/94-12/99 W 930/13
3.2 Volante 250 (340) 01/96-12/99 W 930/13
Lagonda 76-97

alle Modelle / all models (125) IR
5.3 250 (340) 01/76-12/97 W 940/27 P 824 x
5.3 228 (310) 01/76-12/97 W 940/27 P 824 x
Vantage Zagato 86-89

alle Modelle / all models (125) IR
5.3 322 (438) 01/86-12/89 W 940/27
Virage 88-95

alle Modelle / all models (125) IR
5.3 246 (336) 10/88-12/92 ➞ 12/89 W 940/27

01/90 ➞ W 962
5.3 Limited Edition 246 (335) 01/95-12/95 W 962
5.3 Saloon 246 (335) 01/94-12/95 W 962
5.3 Shooting Brake 246 (335) 01/93-12/95 W 962
5.3 Vantage 410 (507) 10/92-12/95 W 962
5.3 Volante 246 (336) 10/88-12/95 W 962
6.3 Saloon 246 (335) 01/95-12/95 W 962
6.3 Shooting Brake 373 (507) 01/94-12/95 W 962
6.3 Volante 373 (507) 01/94-12/95 W 962
Volante Zagato 86-89

alle Modelle / all models (125) IR
5.3 228 (309) 01/86-12/89 W 940/27 P 824 x
V8 69-89

alle Modelle / all models (125) IR
5.3 250 (340) 01/69-12/89 ➞ 12/75 H 1038 x

01/76 ➞ W 940/27
Anzahl / Quantity (39) 2 C 1362

5.3 Vantage 376 (375) 01/69-12/89 ➞ 12/75 H 1038 x
01/76 ➞ W 940/27

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1362
5.3 Volante 250 (340) 01/78-12/89 W 940/27

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1362
5.3 Volante Vantage 276 (375) 01/78-12/89 W 940/27 ➞ 12/85 P 824 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1362

AUDI
A1 (8X) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 010 IR
CUK 26 010 IR

1.2 TFSI (8X) CBZA 63 (85) 08/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 TFSI (8X) CAXA, CNVA 90 (122) 08/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 TFSI (8X) CPTA 103 (140) 04/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 TFSI S1 (8X) CAVG, CTHG, CTJA 136 (185) 11/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.6 TDI (8X) CAYC 77 (105) 08/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z ➞ 05/11 WK 823/2
1.6 TDI (8X) CAYB 66 (90) 11/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z
2.0 TDI (8X) CFHD 105 (143) 09/11 ➞ HU 7008 z WK 8029
2.0 TDI (8X) CFHB 100 (136) 09/11 ➞ HU 7008 z WK 8029
2.0 TFSI quattro (8X) CDLH 188 (256) 04/12 ➞ HU 719/6 x WK 69
A2 (8Z) 00-05

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.2 TDI ANY 45 (61) 08/00-09/05 C 12 107/1 HU 719/7 x ➞ 05/02 WK 829
06/02 ➞ PU 819/3 x

1.4 AUA, BBY 55 (75) 05/00-09/05 C 12 107/1 W 712/52
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8Z_2_070000 ➞ 05/02 WK 512
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8Z_3_000001➞ 06/02 ➞ WK 59 x

/
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AUDI
A2 (8Z) 00-05

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.4 TDI AMF, BHC 55 (75) 05/00-09/05 C 12 107/1 HU 719/7 x ➞ 05/02 WK 829
06/02 ➞ PU 819/3 x

1.4 TDI ATL 66 (90) 09/03-09/05 C 12 107/1 HU 719/7 x PU 819/3 x
1.6 FSI BAD 81 (110) 03/02-09/05 C 12 107/1 W 712/52 WK 512
A3 (8L) 96-03

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8L_V_090450 ➞ 04/97 CU 2882 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8L_V_090450 ➞ 04/97 CUK 2882 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 8L_V_090451➞ 05/97 ➞ CUK 2862 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.6 AEH/AKL/APF 74 (100) 12/96-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.6 AVU 75 (102) 06/00-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 S3 AMK/APY 154 (210) 03/99-09/01 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 S3 BAM 165 (225) 09/01-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 T Quattro AGU/AQA 110 (150) 12/96-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 T Quattro 20V AJQ/APP/ARY/AUQ 132 (180) 10/98-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V AGN/APG 92 (125) 09/96-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Turbo AGU/AQA/ARX/ARZ/AUM 110 (150) 12/96-05/03 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI AGR/ALH 66 (90) 09/96-08/01 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI AHF/ASV 81 (110) 11/96-08/01 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI ASZ 96 (130) 06/00-05/03 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI ATD 74 (100) 09/00-05/03 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

A3 + Cabriolet (8P) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TFSI CBZB 77 (105) 12/09 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 TFSI CAXC, CMSA 92 (125) 09/07 ➞ C 14 130 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Filterelement / filter element (13) ➞ 06/08 HU 712/6 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 07/08-05/10 W 712/90
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 06/10 ➞ W 712/91

1.6 BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 (102) 05/03 ➞ C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 FSI BAG, BLF, BLP 85 (115) 09/03-09/07 C 3083/1 HU 712/6 x
Motorcode / Engine code (12) BAG WK 512
Motorcode / Engine code (12) BLF, BLP WK 69

1.6 TDI CAYB 66 (90) 05/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI CAYC 77 (105) 05/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TFSI BYT, BZB, CDAA 118 (160) 11/06 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

/
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AUDI
A3 + Cabriolet (8P) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.9 TDI BKC, BLS, BXE 77 (105) 05/03-09/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 03/06 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 J (M+H) ➞ 03/06 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8P_6_176001➞ . Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 04/06 ➞ PU 825 x

2.0 FSI AXW,BLR/X/Y/MB/VY/VZ 110 (150) 05/03 ➞ C 14 130 HU 719/6 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Motorcode / Engine code (12) AXW, BMB WK 512
Motorcode / Engine code (12) BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ WK 69

2.0 TDI AZV, CBAA , CFFA 100 (136) 05/03 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) AZV, CBAA HU 719/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 03/06 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 J (M+H) ➞ 03/06 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8P_6_176001➞ . Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 04/06 ➞ PU 825 x

2.0 TDI BKD, BMM, CBAB, CFFB, CLJA 103 (140) 05/03 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB, CLJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMM, CBAB HU 719/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 03/06 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8P_6_176000. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 J (M+H) ➞ 03/06 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8P_6_176001➞ . Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 04/06 ➞ PU 825 x

2.0 TDI BMN, CBBB, CFGB 125 (170) 03/06 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMN + CBBB HU 719/7 x

2.0 TDI BUY 120 (163) 06/06-06/08 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TFSI AXX,BPY,BWA,CAWB,CBFA,CCTA/ZA 147 (200) 09/04 ➞ WK 69
Motorcode / Engine code (12) AXX, BPY, BWA C 41 110
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) AXX, BPY, BWA. Filterelement / filter element (13) HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 719/45

2.0 TFSI (S3) BHZ, CDLA 195 (265) 11/06 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI (S3) BZC, CDLC 188 (256) 02/07 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.5 TFSI quattro (RS3) CEPA 250 (340) 03/11 ➞ C 36 188 HU 719/6 x WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
3.2 V6 quattro BDB, BMJ, BUB 184 (250) 09/03 ➞ C 36 188 HU 719/7 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

A3 + Cabriolet (8V/8VS) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
1.2 TFSI (8V) CJZA 77 (105) 02/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TFSI (8V) CMBA 90 (122) 08/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TFSI (8V) CPTA 103 (140) 10/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TFSI (8V) CXSB 92 (125) 09/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.6 TDI (8V) CLHA, CRKB 77 (105) 09/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.8 TFSI (8V) CJSA, CJSB 132 (179) 08/12 ➞ C 30 005 HU 6002 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TFSI S3 (8V) CJXC 221 (300) 11/12 ➞ C 30 005 HU 6002 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TFSI S3 (8V) CJXB 206 (280) 02/13 ➞ C 30 005 HU 6002 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 11

A



AUDI
A3 + Cabriolet (8V/8VS) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
2.0 TDI (8V) CRFA 81 (110) 12/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (8V) CRBD 100 (136) 05/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (8V) CRFC 105 (143) 08/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (8V) CRBC, CRLB 110 (150) 08/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (8V) CUPA 135 (184) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
A4 (8D, B5) 95-01

alle Modelle / all models (125) CU 3955 IR
CUK 3955 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.6 ADP/AHL/ANA/ARM 74 (100) 01/95-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.6 ALZ 75 (102) 06/00-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 Turbo AJL 132 (180) 12/97-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
1.8 20V ADR/APT/ARG 92 (125) 01/95-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
1.8 20V AFY 85 (115) 04/95-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 20V Turbo AEB/ANB/APU/ARK/AWT 110 (150) 01/95-09/01 C 26 168 WK 830/7

Motorcode / Engine code (12) AEB, ANB, APU, ARK W 719/30
Motorcode / Engine code (12) AWT W 940/66
Serie / Series (63) quattro WK 725

1.9 TDI 1Z/AHU/AHH 66 (90) 01/95-09/01 C 26 168 ➞ 06/99 W 940/44
07/99 ➞ W 940/50

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8D_Y_160000 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8D_Y_160001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AFN/AVG 81 (110) 10/95-09/01 C 26 168 ➞ 06/99 W 940/44
07/99 ➞ W 940/50

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8D_Y_160000 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8D_Y_160001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AFF 55 (75) 03/96-09/01 C 26 168 W 940/25
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8D_Y_160000 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8D_Y_160001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AJM/ATJ 85 (115) 04/99-09/01 C 26 168 HU 726/2 x WK 842/11
2.4 AJG, AMM, APZ 120 (163) 08/97-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 30V AGA/ALF/AJG 121 (165) 03/97-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 30V AML/APS/APZ/ARJ 121 (165) 08/98-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.5 TDI V6 AFB/AKN 110 (150) 10/97-09/01 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.6 ABC/ACZ 110 (150) 01/95-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.7 RS4 quattro ASJ/AZR 280 (380) 06/00-09/01 C 26 168 W 719/30 WK 725
2.7 S4 quattro AGB 195 (265) 09/97-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 725
2.8 AAH 128 (174) 09/95-09/96 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.8 30V ACK/ALG/APR/AQD/ATX 142 (193) 10/96-09/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
A4 + Cabriolet (8E/8H, B6+B7) 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 3037 IR
CUK 3037 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.6 ALZ 75 (102) 01/01-06/08 C 27 192/1 W 719/30 WK 730/1

/
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AUDI
A4 + Cabriolet (8E/8H, B6+B7) 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 3037 IR
CUK 3037 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.8 T AVJ 110 (150) 11/00-07/02 C 27 192/1 W 940/66 WK 720/6
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_5_065001➞ WK 720/3
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8E_5_065000 WK 720/5

1.8 T AMB 125 (170) 07/01-12/04 C 27 192/1 W 719/30 WK 720/6
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_5_065001 - 8E_5_400000➞ WK 720/3
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8E_5_065000 WK 720/5

1.8 T BFB 120 (163) 06/02-09/08 C 27 192/1 W 940/66 WK 720/6
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8E_5_065000 WK 720/5
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_5_065001 - 8E_5_400000➞ WK 720/3
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_5_400001➞ WK 720/5

1.8 T BEX 140 (190) 11/02-12/04 C 27 192/1 W 940/66 WK 720/6
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_5_065001➞ WK 720/3
Serie / Series (63) Quattro / 4WD. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8E_5_065000 WK 720/5

1.9 TDI AVF, AWX 96 (130) 11/00-12/04 C 27 192/1 HU 726/2 x WK 853/3 x
1.9 TDI AVB 74 (100) 04/01-07/04 C 27 192/1 HU 726/2 x WK 853/3 x
1.9 TDI BKE, BRB 85 (115) 05/04-06/08 C 27 192/1 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.0 ALT 96 (130) 11/00-06/08 C 27 192/1 W 719/30 WK 730/1
2.0 FSI AWA 110 (150) 07/02-01/05 C 27 192/1 W 719/30 WK 730/3
2.0 TDI BLB,BNA,BPW,BRC/E/F 103 (140) 11/04-09/08 C 27 192/1

Motorcode / Engine code (12) BLB, BNA, BRE, BRF HU 719/7 x WK 842/21 x
Motorcode / Engine code (12) BPW, BRC HU 726/2 x WK 853/3 x

2.0 TDI BVG, BVF 92 (125) 11/05-06/08 C 27 192/1 HU 719/7 x WK 842/21 x
2.0 TDI BRD, BVA 125 (170) 05/06-06/08 C 27 192/1 HU 719/7 x WK 842/21 x
2.0 TFSI BGB, BWE 147 (200) 11/04-09/08 C 27 192/1 HU 719/6 x WK 720/4
2.0 TFSI BUL 162 (220) 06/05-06/08 C 27 192/1 HU 719/6 x WK 720/4
2.0 TFSI BPJ 125 (170) 03/07-06/08 C 27 192/1 HU 719/6 x WK 720/4
2.4 V6 AMM 120 (163) 09/01-12/04 C 27 192/1 W 930/21 WK 730/1
2.4 V6 BDV 125 (170) 09/01-06/08 C 27 192/1 W 930/21 WK 730/1
2.5 TDI V6 AKE, BAU, BDH 132 (180) 11/00-12/05 C 27 192/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 AYM 114 (155) 04/01-07/02 C 27 192/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 BCZ, BDG, BFC 120 (164) 06/02-12/05 C 27 192/1 HU 842 x WK 823/1
2.7 TDI V6 BPP 132 (180) 11/05-09/08 C 27 192/1 WK 853/17

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8H_8_012 494 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8H_8_012 495➞ HU 8001 x

2.7 TDI V6 BSG 120 (163) 11/05-06/08 C 27 192/1 WK 853/17
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8E_8_144 749 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8E_8_144 750➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 BKN 150 (204) 11/04-06/08 C 27 192/1 WK 853/17
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8H_8_012 494 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8H_8_012 495➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 ASB 171 (232) 11/05-09/08 C 27 192/1 WK 853/17
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8H_8_012 494 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8H_8_012 495➞ HU 8001 x

3.0 V6 ASN, AVK, BBJ 162 (220) 11/00-06/08 C 27 192/1 W 930/21 WK 730/1
3.2 FSI AUK 188 (256) 11/04-09/08 C 27 192/1 HU 722 z WK 720/4
4.2 V8 (RS4 quattro) BNS 309 (420) 11/05-12/08 C 27 187 HU 7005 x WK 720/4
4.2 V8 40V (S4 quattro) BBK, BHF 253 (344) 12/02-12/08 C 27 187 HU 835/1 z WK 730/1
A4 (8K, B8) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2450 IR
CUK 2450 IR

1.8 TFSI CABA, CDHA 88 (120) 01/08 ➞ C 32 130 W 719/45
1.8 TFSI CABB, CDHB 118 (160) 11/07-03/12 C 32 130 W 719/45
1.8 TFSI CJEB 125 (170) 01/12 ➞ C 32 130 HU 6002 z
2.0 TDI CAGC, CJCC 88 (120) 06/08 ➞ C 32 130 WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CJCC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGC HU 719/7 x

/
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AUDI
A4 (8K, B8) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2450 IR
CUK 2450 IR

2.0 TDI CAGB, CJCB 100 (136) 05/09 ➞ C 32 130 WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CJCB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGB HU 719/7 x

2.0 TDI CAGA, CAGB, CJCA, CMFA 105 (143) 11/07 ➞ C 32 130 WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CJCA, CMFA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGA, CAGB HU 719/7 x

2.0 TDI CJCD, CMFB 110 (150) 05/13 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6003
2.0 TDI CGLD, CNHC 120 (163) 02/12 ➞ WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CGLD C 32 130 HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CNHC HU 7020 z

2.0 TDI CAHA, CAHB 125 (170) 01/08-03/12 C 32 130 HU 719/7 x WK 6003
2.0 TDI CGLC 130 (177) 02/12 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6003
2.0 TDI CNHA 140 (190) 09/13 ➞ HU 7020 z WK 6003
2.0 TFSI CAEA, CDNB, CFKA 132 (180) 06/08 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI CAEB, CDNC, CPMA 155 (211) 06/08 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI CAED, CPMB 162 (220) 05/13 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI CNCD 165 (224) 05/13 ➞ C 32 130 HU 6002 z
2.7 TDI CAMB, CGKB 120 (163) 11/07-03/12 C 16 114/1 x WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CAMB. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8K-8A021 989 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CAMB. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8K_8A021 990➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CGKB HU 8001 x

2.7 TDI CAMA, CGKA 140 (190) 11/07-03/12 C 16 114/1 x WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CAMA. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8K_8A021 989 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CAMA. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8K_8A021 990➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CGKA HU 8001 x

3.0 TDI CLAB 150 (204) 02/12 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI CCWB 155 (211) 06/08-03/12 C 16 114/1 x HU 8001 x WK 6003
3.0 TDI CAPA, CCLA, CCWA 176 (240) 11/07-03/12 C 16 114/1 x WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CAPA. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8K_8N009 060 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CAPA. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8K_8N009 061➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CCWA , CCLA HU 8001 x

3.0 TDI CDUC, CKUB 180 (245) 02/12 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6003
3.0 TFSI CMUA 200 (272) 02/12 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.0 TFSI (S4 quattro) CAKA, CGWC, CGXC, CTUB 245 (333) 12/08 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.2 FSI CALA 195 (265) 11/07-03/12 C 16 114 x HU 722 z
4.2 TFSI (RS4 quattro) CFSA 331 (450) 09/12 ➞ HU 7005 x
A5 + Cabriolet (8T, 8F) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2450 IR
CUK 2450 IR

1.8 TFSI CABD, CJEB 125 (170) 10/07 ➞ C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CJEB HU 6002 z
Motorcode / Engine code (12) CABD W 719/45

1.8 TFSI CDHB 118 (160) 05/09 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TDI CAHA 125 (170) 08/08 ➞ C 32 130 HU 719/7 x WK 6003
2.0 TDI CAHB, CGLD, CNHC 120 (163) 08/08 ➞ WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CAHB, CGLD C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CGLD, CNHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAHB HU 719/7 x

2.0 TDI CAGB 100 (136) 09/09 ➞ C 32 130 HU 719/7 x WK 6003
2.0 TDI CAGA, CJCA 105 (143) 09/09 ➞ C 32 130 WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CJCA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGA HU 719/7 x

2.0 TDI CGLC 130 (177) 11/11 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6003
2.0 TDI CJCD, CMFB 110 (150) 05/13 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6003
2.0 TDI CNHA 140 (190) 09/13 ➞ HU 7020 z WK 6003
2.0 TDI CNHC 120 (163) 09/13 ➞ HU 7020 z WK 6003
2.0 TFSI CDNC, CAEB 155 (211) 06/08 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI CAEA, CAEB, CDNB 132 (180) 06/08 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI CAED, CPMB 162 (220) 05/13 ➞ C 32 130 W 719/45

/

14 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



AUDI
A5 + Cabriolet (8T, 8F) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2450 IR
CUK 2450 IR

2.0 TFSI CNCD 165 (225) 05/13 ➞ C 32 130 HU 6002 z
2.7 TDI CAMA, CGKA, 140 (190) 06/07 ➞ C 16 114/1 x WK 6003

Motorcode / Engine code (12) CAMA. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8T_8_032 150➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CAMA. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8T_8_032 149 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CGKA HU 8001 x

2.7 TDI CAMB, CGKB 120 (163) 06/07 ➞ C 16 114/1 x WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CAMB. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8T_8_032 149 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CAMB. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8T_8_032 150➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CGKB HU 8001 x

3.0 TDI CAPA, CCWA 176 (240) 06/07 ➞ C 16 114/1 x WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CAPA. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8T_8_032 149 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CAPA. FG.-Nr. / chassis no. (71) 8T-8_032 150➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CCWA HU 8001 x

3.0 TDI CCWB 155 (211) 04/08 ➞ C 16 114/1 x HU 8001 x WK 6003
3.0 TDI CLAB 150 (204) 10/11 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI CDUC, CKVC 180 (245) 10/11 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6003
3.0 TFSI (S5) CCBA, CAKA, CGWC, CGXC, CTUB 245 (333) 05/09 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.0 TFSI CMUA 200 (272) 11/11 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.2 FSI CALA 195 (265) 06/07 ➞ C 16 114 x HU 722 z
4.2 FSI (S5) CAUA 260 (354) 06/07 ➞ C 16 114 x HU 7005 x
4.2 TFSI (RS5) CFSA 331 (450) 04/10 ➞ HU 7005 x
A6 (4A/C4) 94-97

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3192 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3192 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3562 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CRC, CRD, CRE, CYR, DCF H 2120 x KIT HG

1.8 20V ADR 92 (125) 12/95-02/97 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
1.9 TDI 1Z 66 (90) 06/94-02/97 C 31 152/1 ➞ 06/96 W 940/25 WK 845/1

07/96 ➞ W 940/44
2.0 AAE 74 (101) 06/94-02/97 C 31 152/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 834/1

09/95 ➞ W 719/30
2.0 ABK 85 (116) 06/94-02/97 C 31 152/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 834/1

09/95 ➞ W 719/30
2.0 16V ACE 103 (140) 06/94-02/97 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.2 Turbo (S6) AAN 169 (230) 06/94-07/97 C 31 195 W 719/30 WK 834/1
2.3 AAR 98 (133) 06/94-12/95 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.5 TDI AAT 85 (115) 06/94-02/97 C 31 195 W 840/2 WK 845/1

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) W 1130/2
2.5 TDI AEL 103 (140) 08/94-02/97 C 31 195 W 1130/1 WK 845/1
2.6 V6 ABC 110 (150) 06/94-02/97 C 31 152/1 WK 834/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4A_S_026713 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4A_S_026714➞ W 930/21

2.6 V6 ACZ 102 (139) 06/94-02/97 C 31 152/1 W 930/21 WK 834/1
2.8 V6 AAH 128 (174) 06/94-02/97 C 31 152/1 WK 834/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4A_S_026713 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4A_S_026714➞ W 930/21

2.8 V6 30V ACK/ALG/APR/AQD 142 (193) 12/95-02/97 C 31 152/1 W 930/21 WK 834/1
4.2 V8 (S6 4.2) AEC 213 (290) 06/94-07/97 C 39 160/1 W 735/1 WK 834/1
4.2 V8 (S6+) AHK 240 (326) 04/96-07/97 C 28 214/1 W 735/1 WK 725
A6 (4B/C5) 97-05

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 4B_X_045000 CU 3192 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 4B_X_045000 CUK 3192 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 4B_X_045001➞ CU 3037 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 4B_X_045001➞ CUK 3037 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.8 AFY 85 (116) 05/97-05/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 AJP/AQE/ARH 92 (125) 07/97-06/01 C 26 168 W 719/30 WK 830/7

/
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AUDI
A6 (4B/C5) 97-05

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 4B_X_045000 CU 3192 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 4B_X_045000 CUK 3192 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 4B_X_045001➞ CU 3037 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 4B_X_045001➞ CUK 3037 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.8 T AEB/ANB/APU/ARK/AWL/AWT 110 (150) 01/97-05/05 C 26 168 WK 830/7
Motorcode / Engine code (12) AEB/ANB/APU/ARK/AWL W 719/30
Motorcode / Engine code (12) AWT W 940/66
Serie / Series (63) quattro WK 725

1.8 T AJL 132 (180) 12/97-10/00 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
Serie / Series (63) quattro WK 725

1.9 TDI AFN/AVG 81 (110) 02/97-05/01 C 26 168 W 940/44
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4B_Y_200000 ➞ 04/00 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4B_1_000001➞ 05/00 ➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AJM 85 (115) 11/00-06/01 C 26 168 HU 726/2 x WK 842/11
1.9 TDI AWX 96 (130) 05/01-05/05 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.0 20V ALT 96 (130) 05/01-05/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
2.4 APC 115 (156) 02/97-05/05 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 AJG, AMM, APZ 120 (163) 02/97-05/05 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 30V APS/APZ/ARJ/ARN/AMC 121 (165) 02/97-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 30V AGA/AJG/ALF/AML 121 (165) 02/97-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.4 30V ALW 100 (136) 07/98-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7
2.4 30V BDV 125 (170) 05/01-05/05 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.5 TDI V6 AFB/AKN 110 (150) 07/97-06/01 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 AKE, BAU, BDH 132 (180) 07/99-05/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 AYM 114 (155) 05/01-08/02 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 BCZ, BDG, BFC 120 (163) 07/02-05/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.7 T V6 AJK/AZA 169 (230) 12/97-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.7 T V6 ARE, BES 184 (251) 05/01-05/05 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.8 V6 AGE 132 (180) 10/97-07/98 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.8 V6 ATX 140 (190) 07/99-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
2.8 30V ACK/ALG/APR/AQD 142 (193) 02/97-06/01 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
3.0 V6 ASN, BBJ 162 (220) 05/01-05/05 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) quattro WK 725
3.7 AQG 191 (260) 06/99-05/05 C 26 168 W 735/2 WK 725
4.2 V8 ARS/ART/ASG/AWN 220 (300) 05/99-05/05 C 26 168 W 735/2 WK 725
4.2 V8 (S6) AQJ 250 (340) 07/99-05/05 C 26 168 W 735/2 WK 725
4.2 V8 RS6 BCY 331 (450) 06/02-10/04 W 719/30 WK 613

Anzahl / Quantity (39) 2 C 2151
4.2 V8 RS6 Plus BRV 352 (480) 04/04-10/04 W 719/30 WK 613

Anzahl / Quantity (39) 2 C 2151
A6 (4F/C6) 04-11

alle Modelle / all models (125) CU 3023-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) Komfort plus CUK 3023-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

2.0 TDI BLB, BRE 103 (140) 07/04-10/08 C 16 118 HU 719/7 x WK 842/21 x
2.0 TDI BNA, BRF, BVG, CAGB 100 (136) 07/04-09/11 C 16 118 HU 719/7 x ➞ 09/08 WK 842/21 x

10/08 ➞ WK 6001
2.0 TDI CAHA 125 (170) 10/08-09/11 C 16 118 HU 719/7 x WK 6001
2.0 TDI CAGB 120 (163) 04/09-09/11 C 16 118 HU 719/7 x WK 6001

/

16 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



AUDI
A6 (4F/C6) 04-11

alle Modelle / all models (125) CU 3023-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) Komfort plus CUK 3023-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

2.0 TFSI BPJ, BYK 125 (170) 06/05-09/11 C 16 118 HU 719/6 x WK 720/4
2.4 V6 BDW 130 (177) 04/04-10/08 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/3
2.7 TDI V6 BPP 132 (180) 11/04-10/08 C 17 137 x WK 735/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 223 + 4F_8Y000 169 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 224 + 4F_8Y000 169➞ HU 8001 x

2.7 TDI V6 BSG, CANB, CAND 120 (163) 11/04-09/11 C 17 137 x ➞ 09/08 WK 735/1
Motorcode / Engine code (12) BSG. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 223 + 4F_8Y000 168 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) BSG. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 224 + 4F_8Y000 169➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CANB + CAND HU 8001 x

2.7 TDI V6 CANA, CANC 140 (190) 10/08-09/11 C 17 137 x HU 8001 x
2.8 FSI V6 BDX 154 (210) 11/06-10/08 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
2.8 FSI V6 CCDA 140 (190) 10/08-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
2.8 FSI V6 CCEA 162 (220) 10/08-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
3.0 TDI V6 BMK 166 (226) 04/04-06/06 C 17 137 x HU 831 x WK 735/1
3.0 TDI V6 BNG, CDYB 155 (211) 04/04-09/11 C 17 137 x ➞ 09/08 WK 735/1

Motorcode / Engine code (12) BNG. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 224 + 4F_8Y000 169➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CDYB HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) BNG. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 223 + 4F_8Y000 168 HU 831 x

3.0 TDI V6 ASB 171 (233) 05/06-10/08 C 17 137 x WK 735/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 223 + 4F_8Y000 168 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 224 + 4F_8Y000 169➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 CDYA, CDYC 176 (239) 10/08-09/11 C 17 137 x HU 8001 x
3.0 TFSI V6 CAJA 213 (290) 10/08-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
3.0 TFSI V6 CCAA 220 (299) 10/08-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
3.0 V6 BBJ 160 (218) 04/04-05/06 C 17 137/1 x W 930/21 WK 720/3
3.2 FSI V6 AUK, BKH, BYU 188 (256) 04/04-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
3.2 FSI V6 CALA 195 (265) 05/09-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
4.2 V8 BAT 246 (335) 04/04-05/06 C 17 137/1 x HU 835/1 z WK 720/3
4.2 V8 FSI BVJ 257 (350) 06/06-09/11 C 17 137/1 x HU 7005 x WK 720/4
5.0 TFSI V10 (RS6, RS6+) BUH 426 (580) 04/08-12/10 HU 7005 x WK 720/4
5.2 FSI V10 (S6) BXA 320 (435) 06/06-09/11 HU 7005 x WK 720/4

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1677
A6 (4G2/4G5) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2641 IR
2.0 hybrid (4G2/4G5) CHJA 180 (245) 01/12 ➞ C 15 010 W 719/45
2.0 TDI (4G2/4G5) CGLC, CMGB 130 (177) 04/11 ➞ C 15 010 HU 7008 z WK 6008
2.0 TDI (4G2/4G5) CGLD 120 (163) 04/11 ➞ C 15 010 HU 7008 z WK 6008
2.0 TDI (4G2/4G5) CGLE 100 (136) 01/12 ➞ C 15 010 HU 7008 z WK 6008
2.0 TFSI (4G2/4G5) CDNB 132 (180) 04/11 ➞ C 15 010 W 719/45
2.0 TFSI (4G2/4G5) CAEB, CHJA 155 (211) 04/11 ➞ C 15 010 W 719/45
2.0 TFSI (4G2/4G5) CAED 162 (220) 05/13 ➞ C 15 010 W 719/45
2.8 FSI (4G2/4G5) CHVA 150 (204) 04/11 ➞ C 16 005 HU 722 z
3.0 TDI (4G2/4G5) CDUC 180 (245) 04/11 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4G2/4G5) CLAA, CLAB 150 (204) 04/11 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4G2/4G5) CGQB 230 (313) 10/11 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4G2/4G5) CPNB 176 (239) 05/13 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TFSI (4G2/4G5) CGWB 220 (300) 04/11 ➞ C 16 005 HU 722 z
3.0 TFSI (4G2/4G5) CGXB 228 (310) 04/11 ➞ C 16 005 HU 722 z
A7 (4GA) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2641 IR
2.8 FSI (4GA) CHVA, CNJA 150 (204) 10/10 ➞ C 16 005 HU 722 z
3.0 TDI (4GA) CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 (245) 10/10 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4GA) CLAA, CLAB 150 (204) 10/10 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4GA) CGQB 230 (313) 11/11 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TFSI (4GA) CGWB 220 (299) 10/10 ➞ C 16 005 HU 722 z
3.0 TFSI (4GA) CGXB, CGWD 228 (310) 01/11 ➞ C 16 005 HU 722 z
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AUDI
A8 (4D) 94-02

alle Modelle / all models (125) CU 2949-2 IR
CUK 2949-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF4HP18FLE H 2120 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

2.5 TDI AFB/AKN 110 (150) 07/97-09/02 C 28 214/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI AKE 131 (180) 04/00-09/02 C 28 214/1 HU 842 x WK 823/1
2.8 AAH 128 (174) 03/94-03/96 C 28 214/1 WK 725

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4D_S_000496 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4D_S_000497➞ W 930/21

2.8 AEJ 120 (164) 07/95-09/02 C 28 214/1 W 930/21 WK 725
2.8 V6 ACK/ALG/AMX/APR/AQD 142 (193) 04/96-09/02 C 28 214/1 W 930/21 WK 725
3.3 TDI AKF 165 (225) 09/99-09/02 C 28 214/1 HU 942/1 x WK 823/1
3.7 AEW/AKJ 169 (230) 07/95-09/02 C 28 214/1 H 1032/1 x WK 725
3.7 V8 40V AKC/AQG 191 (260) 10/98-09/02 C 28 214/1 HU 932/6 n WK 725
4.2 ABZ 220 (299) 03/94-07/96 C 28 214/1 H 1032/1 x WK 725
4.2 AEM 180 (245) 03/94-07/96 C 28 214/1 H 1032/1 x WK 725
4.2 S8 AHC/AKH 250 (340) 07/96-09/02 C 28 214/1 H 1032/1 x WK 725
4.2 S8 AQH/AVP 265 (360) 05/99-09/02 C 28 214/1 HU 932/6 n WK 725
4.2 V8 ARU/AVN 175 (239) 05/99-09/02 C 28 214/1 HU 932/6 n WK 725
4.2 V8 AQF/FQF 228 (310) 10/98-09/02 C 28 214/1 HU 932/6 n WK 725
6.0 W12 AZC 308 (420) 05/01-09/02 WK 725
A8 (4E) 02-10

alle Modelle / all models (125) CUK 4136 IR
2.8 FSI BDX 154 (210) 09/07-03/10 C 1652 HU 722 z WK 720/4
3.0 V6 ASN, BBJ 162 (220) 08/03-05/06 C 1652 W 930/21

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_6_014 980 WK 730/1
3.0 V6 TDI ASB, BNG 171 (233) 09/03-03/10 C 1652/1 WK 1136

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_8_011 500 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4E_8_011 501➞ HU 8001 x

3.2 FSI BPK 191 (260) 06/05-03/10 C 1652 HU 722 z WK 720/4
3.7 BFL 206 (280) 10/02-03/10 C 1652 HU 835/1 z

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_6_014 980 WK 730/1
4.0 TDI ASE 202 (275) 05/03-07/05 HU 831 x WK 1136

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1652
4.2 BFM 246 (335) 10/02-06/06 C 1652 HU 835/1 z

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_6_014 980 WK 730/1
4.2 FSI BVJ 257 (350) 06/06-03/10 C 1652 HU 7005 x WK 720/4
4.2 TDI BMC, BVN 240 (326) 07/05-03/10 WK 1136

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1652/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_9_005 200 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4E_9_005 201➞ HU 8001 x

5.2 V10 (S8) BSM 331 (450) 06/06-03/10 HU 7005 x WK 720/4
Anzahl / Quantity (39) 2 C 1343

6.0 W12 BHT, BTE, BSB 331 (450) 02/04-03/10 HU 8010 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 1343
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4E_6_014 980 WK 730/1

A8 (4H) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2641 IR
2.0 Hybrid (4H) CHJA 195 (265) 06/12 ➞ W 719/45
2.5 TFSI (4H) CPAA 150 (204) 09/12 ➞ HU 722 z
3.0 TDI (4H) CLAB 150 (204) 05/11 ➞ HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI (4H) CDTB, CTBB 155 (211) 08/10 ➞ HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI (4H) CPNA 176 (239) 11/12 ➞ HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI (4H) CDTA, CDTC, CMHA 184 (250) 07/10 ➞ HU 8005 z WK 6003
3.0 TDI (4H) CTBA 190 (258) 10/13 ➞ HU 8005 z WK 6003
3.0 TFSI (4H) CGWA, CGWX, CGXA 213 (290) 07/10 ➞ HU 722 z
3.0 TFSI (4H) CGWD, CREA 228 (310) 11/11 ➞

Motorcode / Engine code (12) CGWD HU 722 z
3.0 TFSI (4H) CMDA 245 (333) 06/10 ➞ HU 722 z
4.2 FSI (4H) CDRA 273 (372) 03/10 ➞ HU 7005 x
4.2 TDI (4H) CDSB 258 (350) 03/10 ➞ HU 8001 x WK 6003

/
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AAUDI
A8 (4H) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2641 IR
4.2 TDI (4H) CTEC 283 (385) 10/13 ➞ HU 8001 x WK 6003
6.3 FSI (4H) CEJA, CTNA 368 (500) 09/10 ➞ HU 8010 z
Allroad I (4BH) 00-05

alle Modelle / all models (125) CU 3037 IR
CUK 3037 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG
2.5 TDI V6 AKE, BAU 132 (180) 05/00-08/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 BCZ 120 (163) 05/03-08/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.7 T V6 ARE, BES 184 (250) 05/00-08/05 C 26 168 W 930/21 WK 725
4.2 V8 Allroad BAS 220 (299) 06/02-08/05 C 26 168 HU 835/1 z WK 725
Allroad II (4FH) 06-11

alle Modelle / all models (125) CU 3023-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) Komfort plus CUK 3023-2 IR

2.7 TDI V6 BPP 132 (180) 05/06-10/08 C 17 137 x WK 735/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 001➞ HU 8001 x

2.7 TDI V6 BSG, CAND 120 (163) 05/06-09/11 C 17 137 x ➞ 09/08 WK 735/1
Motorcode / Engine code (12) CAND HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) BSG. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 001➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) BSG. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 000 HU 831 x

2.7 TDI V6 CANC 140 (190) 10/08-09/11 C 17 137 x HU 8001 x
3.0 TDI V6 ASB 171 (232) 05/06-10/08 C 17 137 x ➞ 09/08 WK 735/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 001➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 BNG, CDYB 155 (211) 05/06-09/11 C 17 137 x ➞ 09/08 WK 735/1
Motorcode / Engine code (12) BNG. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4F_8_112 001➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CDYB HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) BNG. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4F_8_112 000 HU 831 x

3.0 TDI V6 CDYA, CDYC 176 (239) 10/08-09/11 C 17 137 x HU 8001 x
3.0 TFSI CAJA 213 (290) 10/08-09/11 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
3.2 FSI V6 AUK 188 (256) 05/06-10/08 C 17 137/1 x HU 722 z WK 720/4
4.2 V8 FSI BVJ 257 (350) 05/06-09/11 C 17 137/1 x HU 7005 x WK 720/4
Allroad III (4GH) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2641 IR
3.0 TDI (4GH) CGQB 230 (313) 01/12 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4GH) CLAA, CLAB 150 (204) 01/12 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TDI (4GH) CDUD, CKVC 180 (245) 01/12 ➞ C 16 005 HU 8005 z WK 6008
3.0 TFSI (4GH) CGWD 228 (310) 01/12 ➞ C 16 005 HU 722 z
Cabriolet (8G, B4) 91-00

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/93 IR
06/93 ➞ CU 3955 IR
06/93 ➞ CUK 3955 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) 06/93 ➞ H 20 002 KIT HG

1.8 20V ADR 92 (125) 04/97-10/00 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
1.9 TDI 1Z 66 (90) 06/95-10/00 C 31 152/1 ➞ 06/96 W 940/25 WK 845/1

07/96 ➞ W 940/44
2.0 ABK 85 (115) 01/93-10/00 C 31 152/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 834/1

09/95 ➞ W 719/30
2.0 16V ACE 103 (140) 06/95-10/00 C 34 109 W 719/30 WK 834/1
2.3 NG (KAT) 98 (133) 05/91-07/94 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
2.6 V6 ABC 110 (150) 06/93-12/96 C 31 152/1 WK 834/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8G_S_001302 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8G_S_001303➞ W 930/21

2.6 V6 (89) ACZ 102 (139) 05/95-10/00 C 31 152/1 WK 834/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8G_S_001302 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8G_S_001303➞ W 930/21

2.8 V6 AAH 128 (174) 11/92-10/00 C 31 152/1 WK 834/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8G_S_001302 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8G_S_001303➞ W 930/21



AUDI
Q3 (8U) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TDI (8U) CFFA 100 (136) 09/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (8U) CFGD 120 (163) 09/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (8U) CFFB 103 (140) 09/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (8U) CFGC, CLLB 130 (177) 09/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TFSI (8U) CCZC 125 (170) 09/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TFSI (8U) CPSA 155 (211) 09/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.5 RS TFSI (8U) CTSA 228 (310) 10/13 ➞ C 36 188 HU 719/6 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

Q5 (8R) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2450 IR
CUK 2450 IR

2.0 TDI quattro (8R) CAHA, CGLB, CMGA 125 (170) 11/08 ➞ C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CGLB, CMGA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAHA HU 719/7 x WK 6011
Motorcode / Engine code (12) CMGA WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CGLB WK 6021

2.0 TDI quattro (8R) CAHB, CGLA, CGLD, CNHC 120 (163) 11/08 ➞

Motorcode / Engine code (12) CAHB, CGLA, CGLD C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CGLA, CGLD HU 7008 z WK 6021
Motorcode / Engine code (12) CNHC HU 7020 z
Motorcode / Engine code (12) CAHB HU 719/7 x WK 6011

2.0 TDI quattro (8R) CAGA, CJCA 105 (143) 09/09 ➞ C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CJCA HU 7008 z ➞ 05/12 WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CAGA HU 719/7 x WK 6011
Motorcode / Engine code (12) CJCA 06/12 ➞ WK 6021

2.0 TDI quattro (8R) CAGB, CJCB 100 (136) 09/09 ➞ C 32 130
Motorcode / Engine code (12) CJCB HU 7008 z ➞ 05/12 WK 6003
Motorcode / Engine code (12) CAGB HU 719/7 x WK 6011
Motorcode / Engine code (12) CJCB 06/12 ➞ WK 6021

2.0 TDI quattro (8R) CGLC, CMGB 130 (177) 06/12 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6021
2.0 TDI quattro (8R) CJCD 110 (150) 05/13 ➞ C 32 130 HU 7008 z WK 6021
2.0 TDI quattro (8R) CNHA 140 (190) 11/13 ➞ HU 7020 z WK 6021
2.0 TFSI quattro (8R) CDNA, CNCB 132 (180) 09/09 ➞ C 32 130

Motorcode / Engine code (12) CNCB HU 6002 z
Motorcode / Engine code (12) CDNA W 719/45

2.0 TFSI quattro (8R) CNCD 165 (225) 06/12 ➞ C 32 130 HU 6002 z
2.0 TFSI quattro (8R) CPMB 162 (220) 05/13 ➞ C 32 130 W 719/45
2.0 TFSI, Hybrid quattro (8R) CDNC, CHJA 155 (211) 11/08 ➞ C 32 130 W 719/45
3.0 TDI quattro (8R) CCWA 176 (240) 11/08 ➞ C 16 114/1 x HU 8001 x WK 6011
3.0 TDI quattro (8R) CCWB 155 (211) 11/08 ➞ C 16 114/1 x HU 8001 x WK 6011
3.0 TDI quattro (8R) CDUD 180 (245) 06/12 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6021
3.0 TDI quattro (8R) CPNB 176 (239) 05/13 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6021
3.0 TDI quattro SQ5 (8R) CGQB 230 (313) 11/12 ➞ C 16 114/1 x HU 8005 z WK 6021
3.0 TFSI quattro (8R) CTUC, CTVA 200 (272) 06/12 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.0 TFSI quattro SQ5 (8R) CTUD, CTXA 260 (353) 05/13 ➞ C 16 114 x HU 722 z
3.2 FSI quattro (8R) CALB 199 (270) 11/08 ➞ C 16 114 x HU 722 z
Q7 (4L) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

3.0 TDI V6 quattro (4L) CJGC, CJMA 150 (204) 05/10 ➞ C 39 219 HU 8005 z WK 6003
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
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AUDI
Q7 (4L) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

3.0 TDI V6 quattro (4L) BUN, CASB 155 (211) 03/06-07/10 C 39 219 PU 1033 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
Motorcode / Engine code (12) CASB. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4L_8_050 766➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CASB. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4L_8_050 765 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) BUN HU 831 x

3.0 TDI V6 quattro (4L) BUG 171 (232) 03/06-07/08 C 39 219 HU 831 x PU 1033 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TDI V6 quattro (4L) CATA 165 (224) 06/09-05/12 C 39 219 HU 8001 x ➞ 05/10 PU 1033 x
06/10 ➞ WK 6003

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 TDI V6 quattro (4L) CASA, CCMA, CJGA 176 (240) 11/07 ➞ C 39 219 ➞ 05/10 PU 1033 x

06/10 ➞ WK 6003
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
Motorcode / Engine code (12) CASA. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4L_8_050 765 HU 831 x
Motorcode / Engine code (12) CASA. FG.-Nr. / chassis no. (71) 4L_8_050 766➞ HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CJGA HU 8005 z
Motorcode / Engine code (12) CCMA HU 8001 x

3.0 TDI V6 quattro (4L) CJGD, CLZB, CRCA 180 (245) 05/11 ➞ C 39 219 HU 8005 z WK 6003
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TFSI quattro (4L) CJTC, CJWC 200 (272) 05/10 ➞ C 39 219 HU 722 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TFSI quattro (4L) CJWE 206 (280) 05/11 ➞ C 39 219 HU 722 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TFSI quattro (4L) CJWB, CNAA 245 (333) 05/10 ➞ C 39 219 HU 722 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.6 FSI quattro (4L) BHK 206 (280) 09/06-07/10 C 39 219 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

4.2 FSI V8 quattro (4L) BAR 257 (350) 03/06-07/10 HU 7005 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.2 TDI V8 quattro (4L) BTR 240 (326) 03/07-05/09 ➞ 08/08 HU 831 x PU 1033 x
09/08 ➞ HU 8001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.2 TDI V8 quattro (4L) CCFA, CCFC 250 (340) 06/09 ➞ HU 8001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002
Motorcode / Engine code (12) CCFA PU 1033 x
Motorcode / Engine code (12) CCFC WK 6003

6.0 TDI V12 quattro (4L) CCGA 368 (500) 10/08 ➞ HU 8001 x
R8 (42) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 3023-2 IR
4.2 FSI quattro (420) BYH 309 (420) 03/07-09/10 HU 7005 x ➞ 10/12 WK 720/4
4.2 FSI quattro (420) CNDA 316 (430) 07/10 ➞ HU 7005 x ➞ 10/12 WK 720/4
5.2 FSI quattro (420) BUJ, CTYA 386 (525) 04/09-05/12 HU 7005 x ➞ 10/12 WK 720/4
5.2 FSI quattro (420) CTPA 404 (550) 10/12 ➞ HU 7005 x
5.2 FSI quattro GT (420) CMPA 412 (560) 11/10-11/12 HU 7005 x WK 720/4
TT I (8N) 98-06

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8N_1_014000 ➞ 08/00 CU 2882 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8N_1_014000 ➞ 08/00 CUK 2882 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 8N_1_014001➞ 09/00 ➞ CUK 2862 IR

1.8 Turbo AUM 110 (150) 01/01-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 Turbo BVP 120 (163) 09/05-08/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Sport Turbo BFV 177 (240) 04/05-08/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Turbo AJQ/APP/ARY/AUQ/ATC/AWP 132 (180) 10/98-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
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AUDI
TT I (8N) 98-06

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8N_1_014000 ➞ 08/00 CU 2882 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 8N_1_014000 ➞ 08/00 CUK 2882 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) 8N_1_014001➞ 09/00 ➞ CUK 2862 IR

1.8 20V Turbo AMU/APX/BAM 165 (224) 10/98-08/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Turbo BVR 140 (190) 09/05-08/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

3.2 VR6 BHE, BPF 184 (250) 04/03-08/06 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

TT / TTS / TTRS II (8J) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.8 TFSI CDAA 118 (160) 06/08 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI CBBB, CFGB 125 (170) 06/08 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBBB HU 719/7 x

2.0 TFSI BWA, BPY, CCZA 147 (200) 09/06-06/10 WK 69
Motorcode / Engine code (12) CCZA C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CCZA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BWA, BPY C 41 110
Motorcode / Engine code (12) BWA, BPY. Filterelement / filter element (13) HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CCZA. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 719/45

2.0 TFSI CDLA, CDMA 195 (265) 05/08 ➞ C 36 188 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI CDLB 200 (272) 05/08 ➞ C 36 188 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI CESA, CETA 155 (211) 05/10 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
2.5 TFSI (RS) CEPA 250 (340) 06/09 ➞ C 36 188 HU 719/6 x WK 69
2.5 TFSI (RS) CEPD 265 (360) 05/11 ➞ C 36 188 HU 719/6 x WK 69
3.2 V6 BUB 184 (250) 09/06-06/10 C 36 188 HU 719/7 x WK 69/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
Coupé / Quattro (81, 85) 80-91

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG

1.6 YN, DD 55 (75) 07/80-08/83 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.8 DS, JN, JV 66 (90) 09/82-10/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.8 SF 64 (87) 04/86-10/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.8 PV 81 (110) 08/86-10/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
1.8 DZ 82 (112) 08/86-10/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
1.9 WN 85 (115) 08/80-07/83 C 2852/2 W 719/5 WK 32
2.0 JS, HP 85 (115) 09/83-07/86 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.0 SK 83 (113) 03/86-04/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.1 WE 79 (107) 01/81-07/83 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.1 KE 96 (131) 09/82-08/84 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.1 20V Turbo KW 225 (306) 05/84-07/87 C 31 152/1 W 719/5 WK 834/1
2.1 Turbo GV/WR 147 (200) 07/80-07/87 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
2.2 KX 88 (120) 07/81-10/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KE 96 (131) 09/82-08/84 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KV, HY 100 (136) 09/84-10/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 JT 88 (120) 08/85-10/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 20V Turbo RR 162 (220) 08/89-07/91 C 34 109 ➞ 07/90 W 719/5 WK 834/1

08/90 ➞ W 719/30
2.2 Turbo MB 147 (200) 08/87-07/89 C 34 109 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.3 NG 100 (136) 01/87-10/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
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AUDI
80 (80/82/81/85, B1+B2) 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG

1.3 (81) FY 40 (55) 09/78-07/81 ➞ 07/79 C 2852/2 W 719/5 WK 32
08/79 ➞ C 2540

1.3 (81) FZ 44 (60) 09/78-07/86 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (81) DT, SA 55 (75) 08/78-07/86 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (81) YZ 81 (110) 01/79-06/82 C 2860 W 719/5 ➞ 08/80 WK 618

09/80 ➞ WK 853/1
1.6 D (81) JK 40 (54) 08/80-08/86 C 34 109 W 940/25

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6 TD (81) CY 51 (70) 08/81-05/86 C 34 109 W 940/25
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 (81) DS, JV, JN, NE 66 (90) 01/83-03/87 W 719/5
Injection / Injection (25) C 34 109 WK 853/1
Vergaser / Carburettor (56) C 2852/2 WK 32

1.8 (81/85) DZ, MU 82 (112) 08/84-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
1.8 (81/85) PV 81 (110) 03/85-07/86 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
1.8 (81) SF 65 (87) 02/86-03/87 W 719/5

Injection / Injection (25) C 34 109 WK 853/1
Vergaser / Carburettor (56) C 2852/2 WK 32

1.9 (81) WN 85 (115) 09/81-07/83 C 2852/2 W 719/5 WK 32
2.0 (81/85) HP, JS 85 (115) 10/83-09/84 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 (81) WE 85 (115) 10/80-07/81 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 (85) KK, KL 100 (136) 08/82-07/84 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
80 (89/8C, B3+B4) 83-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/93 IR
06/93 ➞ CU 3955 IR
06/93 ➞ CUK 3955 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG

1.4 (89) SE 48 (65) 08/86-07/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (89) RN 55 (75) 09/86-08/91 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (89) PP, YT, YY 51 (70) 08/87-09/91 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (8C) ABM 52 (71) 09/91-12/94 C 2852/2 W 719/5 WK 834/1
1.6 E (8C) ADA 74 (101) 06/93-02/96 C 31 152/1 W 719/5 WK 725
1.6 D (89) JK 40 (54) 09/86-08/91 C 34 109 W 940/25
1.6 TD (89) SB 59 (80) 09/86-08/91 C 34 109 W 940/25 09/89 ➞ WK 845/1
1.8 (89) RU 55 (75) 10/86-01/90 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.8 (89) SF 65 (88) 09/86-07/90 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.8 (89) NE 66 (90) 09/86-10/91 C 34 109 W 719/5 WK 834/1

Monojetr. / Monojetr. (38) C 2852/2
1.8 (89) JN 68 (93) 08/83-08/86 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
1.8 (89) DZ 82 (112) 06/86-08/91 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
1.9 (89) SD 83 (113) 09/86-08/90 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
1.9 D (89) 1Y 50 (68) 08/89-08/91 C 31 152/1 W 940/25 WK 845/1
1.9 TD (8C) AAZ 55 (75) 09/91-12/94 C 31 152/1 W 940/25 WK 845/1
1.9 TDI (8C) 1Z 66 (90) 09/91-02/96 C 31 152/1 W 730/1 WK 845/1
2.0 (89) 3A 83 (113) 08/88-10/90 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
2.0 (89) AAD 85 (115) 10/90-08/91 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
2.0 16V (89) 6A 101 (137) 03/90-12/91 C 34 109 ➞ 07/90 W 719/5 WK 834/1

08/90 ➞ W 719/30
2.0 20V (89) NM 118 (160) 08/89-07/91 C 34 109 W 719/5 WK 834/1
2.0 (8C) ABT 66 (90) 09/91-02/96 C 2852/2 W 719/5 WK 725
2.0 E (8C) ABK, ADW 85 (115) 09/91-02/96 C 31 152/1 W 719/5 WK 725
2.0 E 16V (8C) ACE 103 (140) 08/92-02/96 C 34 109 W 719/5 WK 725/1
2.2 Turbo (S2) ABY 169 (230) 02/93-05/95 C 31 152/1 W 719/30 WK 725
2.2 Turbo (RS2) ADU 232 (316) 03/94-05/95 C 31 152/1 W 719/30 WK 725
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AUDI
80 (89/8C, B3+B4) 83-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/93 IR
06/93 ➞ CU 3955 IR
06/93 ➞ CUK 3955 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 1 HG

2.3 E (8C) NG (KAT) 98 (133) 09/91-02/96 C 34 109 W 719/5 WK 725/1
2.6 E (8C) ABC 110 (150) 06/92-02/96 C 31 152/1 WK 725

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8C_S_025820 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8C_S_025821➞ W 930/21

2.8 E (8C) AAH 128 (174) 09/91-02/96 C 31 152/1 WK 725
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 8C_S_025820 W 719/30
FG.-Nr. / chassis no. (71) 8C_S_025821➞ W 930/21

90 (81/85, B2) 84-87
alle Modelle / all models (125) IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
1.6 TD CY 51 (70) 08/84-09/87 W 940/25
2.0 JS 85 (115) 10/84-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.0 SK 83 (113) 03/86-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KV 100 (136) 10/84-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KX 85 (115) 01/85-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 E Quattro JT 88 (120) 08/85-03/87 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
100 (4A, C4) 90-94

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CDS, CDT, CDU H 2120 x KIT HG

2.0 AAE 74 (100) 12/90-06/94 C 31 152/1 W 719/5 WK 834/1
2.0 AAD, ABK 85 (115) 12/90-06/94 C 31 152/1 W 719/5 WK 834/1
2.0 E 16V ACE 101 (137) 01/92-06/94 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.2 Turbo (S4) AAN 169 (230) 08/91-06/94 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.3 E AAR 98 (133) 12/90-06/94 C 31 152/1 W 719/5 WK 834/1
2.4 D AAS 60 (82) 05/91-06/94 C 31 195 W 1130/1 WK 845/1
2.5 TDI 1T 88 (120) 01/90-11/90 C 46 150 W 940/25 WK 845/2
2.5 TDI ABP 85 (115) 06/91-06/94 C 31 195 W 940/13

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) 08/93 ➞ W 1130/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4A_P_140000 WK 845/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4A_P_140001➞ WK 845/1

2.6 V6 ABC 110 (150) 03/92-06/94 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.6 V6 ACZ 102 (139) 07/93-06/94 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
2.8 V6 AAH 128 (174) 12/90-06/94 C 31 152/1 W 719/30 WK 834/1
4.2 V8 (S4) ABH 206 (280) 10/92-06/94 C 39 160/1 W 735/1 WK 834/1
4.2 V8 (S4) AEC 213 (290) 03/94-06/94 C 39 160/1 W 735/1 WK 834/1
200 (43, 44) 79-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 (43) WC, WK 100 (136) 10/79-09/82 C 22 117 W 719/5 WK 618
2.2 (44) WC, KH 100 (136) 08/83-07/84 C 22 117 W 719/5 WK 834/1
2.2 (44) KU 101 (137) 08/84-07/85 C 22 117 W 719/5 WK 834/1
2.2 Turbo (43) WJ, KJ, WS 125 (170) 10/79-08/82 C 22 117 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.2 Turbo (44) KG, JY 134 (182) 08/83-01/88 C 22 117 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.2 Turbo (44) 2B 140 (190) 02/88-12/91 C 22 117 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.2 Turbo (44) 1B 147 (200) 02/88-12/91 C 22 117 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.3 (44) NF 100 (136) 11/86-09/91 C 22 117 W 719/5 WK 834/1
2.3 Turbo (44) MC 121 (165) 08/85-11/91 C 22 117 W 719/5 WK 834/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 712/20
2.3 Turbo (44) 3B 162 (220) 03/89-12/90 C 31 152/1 ➞ 07/90 W 719/5 WK 834/1

08/90 ➞ W 719/30



AUDI
V8 (D11) 88-94

alle Modelle / all models (125) IR
3.6 PT 184 (250) 10/88-02/94 C 39 160/1 W 735/1 WK 725
3.6 PT 180 (245) 04/93-02/94 C 39 160/1 W 735/1 WK 725
4.2 ABH 206 (280) 10/91-02/94 C 39 160/1 W 735/1 WK 725

AUSTIN-HEALEY ➞ ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

AUTOBIANCHI ➞ LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)

BARKAS
B 1000/B 1000-1 67-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (KO) 31 (42) 04/67-12/91 W 719/5
1.0 (KB) 34 (46) 01/76-12/91 W 719/5
1.0 (KM) 34 (46) 01/76-12/91 W 719/5
1.3 (KB) 43 (58) 01/76-12/91 C 22 117 W 719/5
1.3 (KM/1) 43 (58) 01/76-12/91 C 22 117 W 719/5

BEDFORD/BEDFORD-VAUXHALL (LCV) ➞ VAUXHALL-BEDFORD (LCV)

BELLIER AUTOMOBILES
Atoll 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Yanmar Diesel 523 cc 4 (5) 01/95 ➞ W 67/1
Bellier Transporter 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 D Yanmar Diesel 523 cc 4 (5) 01/00 ➞ W 67/1
Divane 02 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lombard. LDW 502 4 (5) 01/02 ➞ W 75/3
520 Diesel Yanmar Diesel 523 cc 4 (5) 01/02 ➞ W 67/1
VX 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
650 Diesel Yanmar Diesel 523 cc 9,6 (12) 01/95 ➞ W 67/1

BENTLEY
Arnage 98 ➞

4.4 V8 32V Green Label (Series I) BMW V8 260 (354) 04/98-02/01 HU 938/4 x
6.8 V8 Turbo Black Label (Series II) L 410 IT 335 (457) 01/02-10/09 W 930/13
6.8 V8 Turbo Red Label (Series I) L 410 IT 298 (405) 09/99-03/02 W 930/13
6.8 V8 Turbo Red Label (Series II) L 410 IT 298 (405) 02/02 ➞ W 930/13
Azure 95 ➞

6.8 V8 286 (389) 09/95-08/99 W 930/13
6.8 V8 300 (408) 08/99-06/06 W 930/13
6.8 V8 Mulliner 313 (426) 08/99-06/06 W 930/13
6.8 V8 Turbo (Series II) 363 (494) 06/06 ➞ W 930/13
6.8 V8 Turbo T (Series II) 373 (507) 03/08 ➞ W 930/13
Brooklands 92 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/98 IR
6.8 V8 L410MN1T 09/92-12/97 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
6.8 V8 Turbo T (Series II) 395 (537) 03/08 ➞ W 930/13
R 6.8 V8 L410MT 07/96-12/98 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
Continental 92 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/03 IR
GT Speed 6.0 W12 BWRA, CKHC 448 (610) 05/06-12/11 HU 8010 z
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BENTLEY
Continental 92 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/03 IR
GT Super Sports 6.0 W12 (3W) BWRB, CKHA 463 (629) 09/09 ➞ HU 8010 z
GT Super Sports 6.0 W12 (3W) CKHE 471 (640) 08/11 ➞ HU 8010 z
GT/GTC Flying Spur 6.0 W12 BEB, BWR 412 (560) 07/03-12/11 HU 8010 z
New Contential GT Speed6.0 W12 (39314B) CVAA 460 (625) 06/12 ➞ HU 8010 z
New Contential GT/GTC 6.0 W12 (39311A) CKHB, CVAB 423 (575) 04/11-12/11 HU 8010 z
R 6.8 V8 Turbo L410IT 02/92-06/03 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
S 6.8 V8 L410MT 09/94-12/98 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
SC 6.8 V8 L410MTIT 09/98-12/00 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
T 6.8 V8 Turbo L410MT1T 03/96-06/03 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
Flying Spur 13 ➞

6.0 W12 (4W214B) CVAA 460 (625) 03/13 ➞ HU 8010 z
Mulsanne 81 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/92 IR
10/09 ➞ CUK 2641 IR

6.8 V8 (3Y) CKBB 377 (512) 10/09 ➞ W 930/13
S 6.8 V8 Injection L410I 01/81-12/92 09/86 ➞ C 29 122/1 W 930/13 ➞ 12/86 WK 853
Turbo R/S 82-98

alle Modelle / all models (125) IR
6.8 V8 Turbo L410IT 03/82-12/98 C 29 122/1 W 930/13 04/93 ➞ WK 853

BERTONE
Freeclimber 89-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (FC2) BMW M40 B16 74 (100) 03/92-12/99 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x WK 516

09/95 ➞ HU 715/4 x
2.0 (FC1) BMW M20 B20 95 (129) 12/90-12/93 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
2.4 Turbodiesel (FC1) BMW M21 D24 85 (115) 06/89-12/93 C 36 221 H 973 x WK 1123
2.7 (FC1) BMW M20 B27 95 (129) 12/90-12/93 C 26 110/1 W 719/15 WK 830

BMW
1 (E81/E82/E87/E88) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
116i (E81/E87) N45 B16, N45N B16 85 (115) 09/04-08/07 HU 815/2 x

Motorcode / Engine code (12) N45B16 ➞ 02/07 C 1370
Motorcode / Engine code (12) N45N B16 03/07 ➞ C 1361

116i (E81/E87) N43 B16A 90 (122) 09/07-02/09 C 1370 HU 815/2 x
116i (E81/E87) N43 B20A 90 (122) 02/09-09/12 C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
116 d (E81/E87) N47 D20A 85 (115) 02/09-09/12 C 30 135 HU 721/5 x WK 5002 x
118i (E81/E87) N46 B20 95 (129) 12/04-09/12 C 1361 HU 815/2 x
118i (E81/E87/E88) N43 B20A 105 (143) 03/07-09/12 C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
118i (E88) N46 B20B 100 (136) 09/08 ➞ C 1361 HU 815/2 x
118 d (E81/E87) M47 D20 90 (122) 09/04-09/12 C 15 105/1 HU 722 x WK 5002 x
118 d (E81/E82/E87/E88) N47 D20A 100 (136) 09/09 ➞ C 30 135 HU 721/5 x WK 5002 x
118 d (E81/E82/E87/E88) N47 D20A 105 (143) 03/07-09/12 C 30 135 HU 721/5 x WK 5002 x
120i (E81/E87) N46 B20, N42 B20 A 110 (150) 09/04-02/07 C 1361 HU 815/2 x
120i (E81/E82/E87/E88) 115 (156) 03/07-09/12 C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
120i (E81/E82/E87/E88) N46N B20, N43 B20 A 125 (170) 03/07-09/12 C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
120 d (E81/E87) M47 D20 120 (163) 09/04-09/12 C 15 105/1 HU 722 x WK 5002 x
120 d (E81/E82/E87/E88) N47 D20A 130 (177) 03/07-09/12 C 30 135 HU 721/5 x WK 5002 x
123 d (E81/E82/E87/E88) N47 D20B 150 (204) 09/07-09/12 C 30 135 HU 721/5 x WK 5002 x
125i (E82/E88) N52 B30A 160 (218) 03/08 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

/

26 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



BMW
1 (E81/E82/E87/E88) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
128i (E82/E88) N52 B30A 169 (230) 03/08 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
130i (E81/E87) N52 B30 195 (265) 09/05-09/12 C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
130i (E81/E87) N52 B30A, N53 B30BF 190 (258) 09/09-09/12 C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
135i (E82/E88) N54 B30A, N55 B30A 225 (306) 09/07 ➞ ➞ 02/10 C 36 004 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
M Coupè (E82) N54 B30A 250 (340) 04/11-06/12 C 36 004 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
1 (F20/F21) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

114 d (F20/F21) N47D16A 70 (95) 10/12 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
114i (F20/F21) N13B16 75 (102) 06/12 ➞ C 24 025 HU 7003 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA (outer fuel filter) WK 515
116 d (F20/F21) N47D20C 85 (116) 09/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
116i (F20/F21) N13B16 100 (136) 09/11 ➞ C 24 025 HU 7003 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA (outer fuel filter) WK 515
118 d (F20/F21) N47D20C 105 (143) 09/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
118i (F20/F21) N13B16 125 (170) 09/11 ➞ C 24 025 HU 7003 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA (outer fuel filter) WK 515
120 d (F20/F21) N47D20C 135 (184) 09/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
120 d (F20/F21) N47D20C 120 (163) 09/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
125 d (F20/F21) N47D20D 160 (218) 03/12 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
125 d (F20/F21) N47D20D 155 (211) 03/12 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
125i (F20/F21) N20B20A 160 (218) 03/12 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT
M135i (F20/F21) N55B30A 235 (320) 06/12 ➞ C 27 026 HU 816 x
3 (E30) 81-94

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3350 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615 x KIT HG

315 (E30) M 10 B 16 55 (75) 03/81-03/84 C 3260 W 712/6 WK 31/2
315 (E30) M 10 B 16 55 (75) 01/85-12/91 C 3260 W 712/6 WK 31/2
316 (E30) M 10 B 18 66 (90) 09/82-08/87 C 3260 W 712/6 WK 31/2
316i (E30) M 10 B 18 75 (102) 08/87-08/88 C 3394 W 712/6 WK 830
316i (E30) M 40 B 16 (Kat.) 73 (100) 09/87-06/91 C 26 110/1 HU 921 x ➞ 06/90 WK 830

07/90 ➞ WK 516
316i (E30) M 40 B 16 75 (102) 07/88-06/91 C 26 110/1 HU 921 x ➞ 06/90 WK 830

07/90 ➞ WK 516
316i Touring (E30) M 40 B 16 (Kat.) 73 (100) 09/91-06/94 C 26 110/1 HU 921 x WK 516
318i (E30) M 10 B 18 77 (105) 09/82-08/87 C 3394 W 712/6 WK 830

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 719/15
318i (E30) M 10 B 18 75 (102) 12/84-08/88 ➞ 09/87 C 3394 ➞ 09/87 W 712/6 WK 830

10/87 ➞ C 26 110/1 10/87 ➞ HU 921 x
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) ➞ 09/87 W 719/15

318i (E30) M 40 B 18 85 (115) 09/87-06/91 C 26 110/1 HU 921 x ➞ 06/90 WK 830
07/90 ➞ WK 516

318i (E30) M 40 B 18 (Kat.) 83 (113) 09/87-06/91 C 26 110/1 HU 921 x ➞ 06/90 WK 830
07/90 ➞ WK 516

318i Cabrio (E30) M 40 B 18 (Kat.) 83 (113) 09/90-10/93 C 26 110/1 WK 830
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 921 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) HU 715/4 x

318i Touring (E30) M 40 B 18 (Kat.) 83 (113) 04/89-06/94 C 26 110/1 HU 921 x ➞ 06/90 WK 830
07/90 ➞ WK 516

318is (E30) M 42 B 18 100 (136) 09/89-08/91 C 26 110/1 HU 921 x WK 516
320i (E30) M 20 B 20 92 (125) 09/82-12/85 ➞ 08/85 C 3394 W 719/15 WK 830

09/85 ➞ C 26 110/1
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BMW
3 (E30) 81-94

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3350 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615 x KIT HG

320i (E30) M 20 B 20 110 (150) 12/85-06/90 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

320i (E30) M 20 B 20 95 (129) 12/85-06/91 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

320i Cabrio (E30) M 20 B 20 95 (129) 09/87-10/93 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

320i Touring (E30) M 20 B 20 95 (129) 01/88-12/91 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

323i (E30) M 20 B 23 102 (139) 09/82-08/83 12/82 ➞ C 3394 W 719/15 WK 830
323i (E30) M 20 B 23 110 (150) 09/83-08/86 C 3394 W 719/15 WK 830
324 d (E30) M 21 D 24 63 (86) 09/85-08/91 C 36 221 H 1059/1 x ➞ 11/88 WK 853/8

12/88 ➞ WK 1123
324 td Touring (E30) M 21 D 24 (Kat.) 85 (115) 01/88-06/93 C 36 221 H 1059/1 x ➞ 11/88 WK 1123/1

12/88 ➞ WK 1123
324 td,td A (E30) M 21 D 24 (Kat.) 85 (115) 09/87-08/91 C 36 221 H 1059/1 x ➞ 11/88 WK 1123/1

12/88 ➞ WK 1123
325 e (E30) M 20 B 27 (Kat) 90 (122) 10/83-12/88 W 719/15 WK 830

Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325 e (E30) M 20 B 27 95 (129) 01/85-08/87 W 719/15 WK 830
Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i (E30) M 20 B 25 126 (171) 09/83-11/89 W 719/15 WK 830
Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i (E30) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 12/86-06/91 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i Cabrio (E30) M 20 B 25 126 (171) 12/85-12/87 W 719/15 WK 830
Gehäuse / Housing (128) Plastic / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i Cabrio (E30) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 09/87-10/93 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i Touring (E30) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 07/87-03/93 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

325i X (E30) M 20 B 25 126 (171) 03/86-12/87 W 719/15 WK 830
Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i X (E30) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 12/86-08/91 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

Gehäuse / Housing (128) Plastik / Synthetic Material C 26 110/1
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 3394

325i X Touring (E30) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 06/88-10/93 C 26 110/1 W 719/15 ➞ 09/89 WK 830
10/89 ➞ WK 516

M3 EVO I 2.3 i (E30) S 14 B 23 (EVO I) 162 (220) 10/88-10/90 C 3394 W 712/6 WK 830
M3 EVO II 2.5 i (E30) S 14 B 25 (EVO II) 175 (238) 01/90-01/92 C 3394 W 712/6 WK 830
M3 2.3 (E30) S 14 B 23 (Kat) 143 (195) 07/86-06/91 C 3394 W 712/6 WK 830
M3 2.3 (E30) S 14 B 23 147 (200) 02/87-05/87 C 3394 W 712/6 WK 830
M3 2.3 (E30) S 14 B 23 (Kat) 158 (215) 06/89-06/91 C 3394 W 712/6 WK 830

/
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BMW
3 Compact (E36) 94-00

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1720-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1006-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG

316i Compact (E36) M 43 B 16 75 (102) 03/94-10/00 ➞ 08/95 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516
09/95 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1

316i Compact (E36) M 43 B 18 77 (105) 12/98-10/00 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
318 tds Compact (E36) M 41 D 18 66 (90) 01/95-10/00 C 40 124 HU 924/2 x WK 845/6
318 ti Compact (E36) M 42 B 18 103 (140) 11/94-08/95 C 2493 WK 516/1

Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 921 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) HU 715/4 x

318 ti Compact (E36) M 44 B 19 103 (140) 07/95-10/00 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
323 ti Compact (E36) M 52 B 25 125 (170) 08/97-10/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
3 (E36) 90-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2835 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG

316i (E36) M 40 B 16 (Kat.) 73 (100) 09/90-09/93 C 26 110/1 HU 921 x WK 516
316i (E36) M 40 B 16 75 (102) 09/90-09/93 C 26 110/1 HU 921 x WK 516
316i (E36) M 43 B 16 75 (102) 07/93-10/99 ➞ 08/95 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516

09/95 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
318 tds (E36) M 41 D 18 66 (90) 01/95-10/99 C 40 124 HU 924/2 x WK 845/6
318i (E36) M 40 B 18 (Kat.) 83 (113) 12/90-10/99 ➞ 08/95 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516

09/95 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
318i (E36) M 43 B 18 85 (115) 12/90-10/99 ➞ 08/95 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516

09/95 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
318is (E36) M 42 B 18 103 (140) 03/93-04/99 ➞ 11/93 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516

12/93 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
318is (E36) M 44 B 19 103 (140) 09/95-04/99 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
318is Coupe (E36) M 42 B 18 103 (140) 03/92-10/95 ➞ 11/93 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x ➞ 08/94 WK 516

12/93 ➞ C 2493 09/95 ➞ HU 715/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
320i (E36) M 50 B 20/M 52 B 20 110 (150) 09/90-10/99 C 25 114 ➞ 08/95 HU 926/3 x ➞ 08/94 WK 830

09/95 ➞ HU 925/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

320i (E36) M 52 B 20 110 (150) 01/95-10/99 C 25 114 ➞ 08/95 HU 926/3 x WK 516/1
09/95 ➞ HU 925/4 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
323i (E36) M 52 B 25 125 (170) 03/95-10/99 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
325 td (E36) M 51 D 25 85 (115) 09/91-10/99 C 58 185/1 ➞ 12/94 WK 845/4

01/95 ➞ WK 845/6
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 938/1 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 01/96 ➞ HU 848/1 x

325 tds (E36) M 51 D 25 105 (143) 05/93-10/99 C 58 185/1 WK 845/6
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 938/1 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 01/96 ➞ HU 848/1 x

325i (E36) M 52 B 25 141 (192) 09/90-09/95 C 25 114 HU 926/3 x WK 830
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

328i (E36) M 52 B 28 142 (193) 01/95-10/99 C 25 114 ➞ 08/95 HU 926/3 x WK 516/1
09/95 ➞ HU 925/4 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
M3 3.0 Cabrio (E36) S 50 B 30 210 (286) 01/94-12/00 C 25 114 HU 926/4 x ➞ 08/94 WK 516

09/94-07/95 WK 516/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

M3 3.0 Coupé (E36) S 50 B 30 210 (286) 10/92-01/95 C 25 114 HU 926/4 x ➞ 08/94 WK 516
09/94 ➞ WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
M3 3.0 Coupé (E36) S 50 B 30 217 (295) 01/95-10/95 C 25 114 HU 926/4 x ➞ 07/95 WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

/
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BMW
3 (E36) 90-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2835 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG

M3 3.2 (E36) S 50 B 32 236 (321) 09/95-12/00 C 25 114 HU 926/4 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

3 (E46) 98-07
alle Modelle / all models (125) CU 6724 IR

CUK 6724 IR
316 ti compact (E46/5) N 42/45/46 B 18 85 (115) 04/01-07/04 C 1882 HU 815/2 x WK 532/1
316i/Ci (E46) M 43 B 19 77 (105) 02/99-01/02 C 25 114 HU 715/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
316i/Ci (E46) N 42/45/46 B 19 85 (115) 02/02-09/05 C 1882 HU 815/2 x WK 532/1
318 d/td (E46, E46/5) M 47 D/N 20 85 (115) 09/01-09/05 C 15 105/1 ➞ 03/03 HU 718/1 z ➞ 03/03 PU 742

04/03 ➞ HU 722 x 04/03 ➞ WK 521/2
318 ti compact (E46/5) N 42/46 B 20 105 (143) 08/01-07/04 C 1882 HU 815/2 x WK 532/1
318i/Ci (E46) M 43 B 19 87 (118) 05/98-09/01 C 25 114 HU 715/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
318i/Ci (E46) N 42/46 B 20 105 (143) 09/01-08/05 C 1882 HU 815/2 x WK 532/1
318i/Ci (E46) N 46 B 20 110 (150) 09/05-08/07 C 1882 HU 815/2 x WK 532/1
320 d (Turbodiesel) (E46) M 47 D 20 100 (136) 05/98-09/01 C 15 105/1 HU 718/1 z PU 742
320 d/Cd (Turbodiesel) (E46) M 47 D 20 110 (150) 09/01-08/07 C 15 105/1 HU 722 x WK 521/2
320 td compact (Turbodiesel) (E46/5) M 47 D 20 110 (150) 08/01-07/04 C 15 105/1 HU 722 x WK 521/2
320i/Ci (E46) M 52 B 20 110 (150) 05/98-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
320i/Ci (E46) M 54 B 22 125 (170) 08/00-02/05 C 25 114 HU 925/4 x ➞ 05/01 WK 516/1

06/01 ➞ WK 532/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

323i/Ci (E46) M 52 B 25 125 (170) 05/98-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

325 ti compact (E46/5) M 52 B 25 141 (192) 04/01-07/04 C 25 114 HU 925/4 x WK 532/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

325i/Ci/Xi (E46) M 52/54/56 B 25 141 (192) 08/00-08/07 C 25 114 HU 925/4 x WK 532/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

328i/Ci (E46) M 52 B 28 142 (193) 05/98-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

330 d (Turbodiesel) (E46) M 57 D/N 30 135 (184) 01/99-03/03 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
330 d (Turbodiesel) (E46) M 57 D/N 30 150 (204) 02/03-08/07 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 521/2
330 xd (Turbodiesel) (E46) M 57 D/N 30 150 (204) 02/03-09/05 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
330i/Ci/Xi (E46) M 54 B 30 170 (232) 06/00-08/07 C 25 114 HU 925/4 x WK 532/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
M3 CSL 3.2 (E46) S 54 B 32 / S 54 B 33 265 (360) 03/03-03/05 HU 926/4 x WK 533
M3 3.2 (E46) S 54 B 32 / S 54 B 33 252 (343) 08/00-03/05 C 25 114 HU 926/4 x WK 533

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
3 (E90/E91/E92/E93) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Serie / Series(63) M3 CUK 22 008-4 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

316 d (E90) N47 D20A/C 85 (116) 09/09 ➞ C 30 135 ➞ 02/10 HU 721/5 x ➞ 01/10 WK 5001
03/10 ➞ HU 6004 x

316i (E90/E92) N45 B16/B16A, N45N B16A 85 (116) 02/06 ➞ HU 815/2 x
Motorcode / Engine code (12) N45 B16/B16A ➞ 08/07 C 1370
Motorcode / Engine code (12) N45N B16A 09/07 ➞ C 1361
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

316i (E90/E92) N45N B16A 95 (129) 03/07 ➞ C 1361 HU 815/2 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

316i (E90/E92) N43 B16A 90 (122) 09/07 ➞ C 1370 HU 815/2 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

318 d (E90/E91) M47 D20 90 (122) 09/05-08/07 C 15 105/1 HU 722 x WK 5001
318 d (E90/E91) N47 D20A/C 105 (143) 09/07 ➞ C 30 135 ➞ 02/10 HU 721/5 x ➞ 01/10 WK 5001

03/10 ➞ HU 6004 x

/
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BMW
3 (E90/E91/E92/E93) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Serie / Series(63) M3 CUK 22 008-4 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

318i (E90/E91) N46 B20 95 (129) 09/05-08/07 C 1361 HU 815/2 x
318i (E90/E91) N43 B20A, N46 B20A/B 105 (143) 09/07 ➞ C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
320 d (E90/E91) M47 D20, N47 D20A 120 (163) 03/05 ➞ ➞ 01/10 WK 5001

Motorcode / Engine code (12) M47 D20 ➞ 08/07 C 15 105/1 ➞ 08/07 HU 722 x
Motorcode / Engine code (12) N47 D20A 09/07 ➞ C 30 135 09/07 ➞ HU 721/5 x

320 d (E90/E91/E92/E93) N47 D20A 130 (177) 03/07-03/10 C 30 135 HU 721/5 x ➞ 01/10 WK 5001
320 d (E90/E91/E92/E93) N47 D20C 135 (184) 03/10 ➞ C 30 135 HU 6004 x
320 d Efficient Dynamics (E90/E91/E92/E93) N47 D20C 120 (163) 03/10 ➞ C 30 135 HU 6004 x
320i (E90/E91) N46 B20 110 (150) 03/05-08/06 C 1361 HU 815/2 x
320i (E90/E91/E92/E93) N46 B20A/B 125 (170) 09/06 ➞ C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
320i (E90/E91/E92/E93) 110 (150) 11/06-06/07 C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
320si (E90/E91) N45 B20A 127 (173) 12/05-08/06 C 1361 HU 815/2 x
323i (E90/E91) N52 B25 127 (173) 09/06-06/07 C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
325 d (E90/E91/E92/E93) M57 D30 145 (197) 09/06-03/10 C 15 143/1 HU 721/4 x ➞ 01/10 WK 5001
325 d (E90/E91/E92/E93) N57D 30A 150 (204) 03/10 ➞ C 30 135 HU 720/3 x
325i (E90/E91/E92/E93) N52 B25, N53 B30, N53 B30A 160 (218) 03/05 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
325xi (E90/E91/E92) N52 B25, N53 B30, N53 B30A 160 (218) 03/05 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
328i (E90/E91) N52 B30 169 (230) 09/06 ➞ HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
330 d (E90/E91/E92/E93) M57 D30 170 (231) 09/05-09/08 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5001
330 d (E90/E91/E92/E93) N57 D30 180 (245) 09/08 ➞ C 30 135 HU 720/3 x ➞ 01/10 WK 5001
330i (E90/E91) N52 B30 190 (258) 03/05-08/06 C 18 114 HU 816 x
330i (E90/E91/E92/E93) N53 B30A 200 (272) 09/06 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
330xi (E90/E91/E92) N53 B30A 190 (258) 03/05 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
330xi (E90/E91/E92) N53 B30A 200 (272) 09/07 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
335 d (E90/E91/E92) M57 D30 N2 210 (286) 09/06 ➞ C 30 135 HU 721/4 x ➞ 01/10 WK 5001
335i (E90/E91/E92/E93) N54 B30A, N55 B30A 225 (306) 09/06 ➞ ➞ 02/10 C 36 004 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
335is (E92/E93) N54 B30A 240 (326) 05/10 ➞ C 36 004 HU 816 x
M3 4.0 V8 (E90/E92/E93) S65 B40A 309 (420) 06/07 ➞ HU 926/5 z

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
3 (F30/F31) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

316 d (F30, F31) N47D20C 85 (116) 03/12 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
316i (F30, F31) N13B16 100 (136) 07/12 ➞ C 24 025 HU 7003 x
318 d (F30, F31) N47D20C 105 (143) 03/12 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
320 d ED (F30, F31) N47D20C 120 (163) 10/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
320 d, dX (F30, F31) N47D20C 135 (184) 10/11 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
320i (F30, F31) N20B20A 135 (184) 02/12 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT
320i ED (F30, F31) N13B16A 125 (170) 11/12 ➞ C 24 025 HU 7003 x
320iX (F30, F31) N20B20A 135 (184) 02/12 ➞ C 24 025 HU 816 x
325 d (F30, F31) N47D20D 160 (218) 03/13 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
328 d (F30, F31) N47D20C 132 (180) 02/13 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
328i (F30, F31) N20B20A, N26B20A 180 (245) 10/11 ➞ C 24 025

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT

328iX (F30, F31) N20B20A, N26B20A 180 (245) 10/11 ➞ C 24 025 HU 816 x

/
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BMW
3 (F30/F31) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

330 d (F30, F31) N57D30A 190 (258) 07/12 ➞ HU 6004 x WK 5005/1 z
335 dX (F30, F31) N57D30B 230 (313) 07/13 ➞ HU 6004 x WK 5005/1 z
335i (F30, F31) N55B30A 225 (306) 10/11 ➞ C 27 026 HU 816 x
ActiveHybrid 3 (F30) N55B30A 250 (340) 11/12 ➞ C 27 026 HU 816 x
3 GT (F34) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

318 d Gran Tourismo (F34) N47D20C 105 (143) 05/13 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
320 d Gran Tourismo (F34) N47D20C 135 (184) 05/13 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
320i Gran Tourismo (F34) N20B20A 135 (184) 05/13 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT
328i Gran Tourismo (F34) N20B20A 180 (245) 05/13 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT
335i Gran Tourismo (F34) N55B30A 225 (306) 05/13 ➞ C 27 026 HU 816 x
4 (F32) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

420 d (F32) N47D20C 135 (184) 07/13 ➞ C 24 024 HU 6004 x WK 5005/1 z
420i (F32) N20B20A 135 (184) 10/13 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
428i (F32) N20B20A, N26B20A 180 (245) 07/13 ➞ C 24 025 HU 816 z KIT

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
430 d (F32) N57D30A 190 (258) 10/13 ➞ HU 6004 x WK 5005/1 z
435 d (F32) N57D30B 230 (313) 10/13 ➞ HU 6004 x WK 5005/1 z
435i (F32) N55B30A 225 (306) 07/13 ➞ C 27 026 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
5 (E28) 81-90

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615 x KIT HG

518 (E28) M 10 B 18 66 (90) 06/81-08/84 W 712/6 WK 31/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4625658 C 2649
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4625659➞ C 3260

518i (E28) M 10 B 18 77 (105) 09/83-12/87 C 3394 W 712/6 WK 830
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 719/15

520i (E28) M 20 B 20 92 (125) 06/81-12/87 ➞ 08/85 C 3394 W 719/15 WK 830
09/85 ➞ C 26 110/1

520i (E28) M 20 B 20 95 (129) 08/85-12/87 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
520i (E28) M 20 B 20 110 (150) 12/86-06/90 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
524 d (E28) M 21 D 24 63 (86) 03/86-12/87 C 36 221 H 1059/1 x WK 1123/1
524 td (E28) M 21 D 24 85 (115) 09/83-12/87 10/84 ➞ C 36 221 H 1059/1 x WK 1123/1
525 e (E28) M 20 B 27 (Kat) 90 (122) 09/81-12/87 ➞ 08/85 C 3394 W 719/15 WK 830

09/85 ➞ C 26 110/1
525 e (E28) M 20 B 27 92 (125) 05/83-12/87 ➞ 08/85 C 3394 W 719/15 WK 830

09/85 ➞ C 26 110/1
525 e (E28) M 20 B 27 95 (129) 12/84-12/87 ➞ 08/85 C 3394 W 719/15 WK 830

09/85 ➞ C 26 110/1
525i (E28) M 30 B 25 110 (150) 06/81-12/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
528i (E28) M 30 B 28 135 (184) 06/81-12/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
535 i, M 535 i (E28) M 30 B 35 160 (218) 01/85-12/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
535i, M 535i (E28) M 30 B 35 136 (185) 01/85-12/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
535i, M 535i (E28) M 30 B 35 141 (192) 01/85-12/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
M5 (E28) S 38 B 35 211 (286) 08/85-12/87 HU 930/3 x WK 830
5 (E34) 88-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90-08/93 CU 3318 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90 ➞ CU 3338 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615/1 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

518i (E34) M 40 B 18 (Kat.) 83 (113) 08/89-09/95 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x WK 830
09/95 ➞ HU 715/4 x

/
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BMW
5 (E34) 88-96

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90-08/93 CU 3318 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90 ➞ CU 3338 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615/1 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

518i (E34) M 43 B 18 85 (115) 08/89-02/96 C 26 110/1 ➞ 08/95 HU 921 x WK 830
09/95 ➞ HU 715/4 x

520i (E34) M 20 B 20 95 (129) 01/88-08/91 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
520i 24V (E34) M 50 B 20 110 (150) 09/89-02/96 C 33 130 HU 926/3 x WK 830
524 td (E34) M 21 D 24 (Kat.) 85 (115) 03/88-10/95 C 33 220 H 973 x ➞ 11/88 WK 1123/1

12/88 ➞ WK 1123
525 td (E34) M 51 D 25 85 (115) 03/93-09/96 C 58 185/1 ➞ 12/94 WK 845/4

01/95 ➞ WK 845/6
Rechtslenker / Right-hand drive (44) C 33 220
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 938/1 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 01/96 ➞ HU 848/1 x

525 tds (E34) M 51 D 25 105 (143) 09/91-09/96 C 58 185/1 ➞ 12/94 WK 845/4
01/95 ➞ WK 845/6

Rechtslenker / Right-hand drive (44) C 33 220
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 938/1 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 01/96 ➞ HU 848/1 x

525i (E34) M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 01/88-08/91 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
525i / ix (E34) M 50 B 25 141 (192) 09/89-09/96 C 33 130 HU 926/3 x WK 830
530i (E34) M 30 B 30 (Kat.) 138 (188) 01/88-08/91 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
530i (E34) M 60 B 30 160 (218) 09/92-09/96 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x ➞ 02/94 WK 830

09/95 ➞ HU 938/4 x 03/94 ➞ WK 516/1
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

535i (E34) M 30 B 35 155 (211) 01/88-09/95 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
540i (E34) M 60 B 40 210 (286) 09/92-09/96 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x ➞ 08/94 WK 516

09/95 ➞ HU 938/4 x 09/94 ➞ WK 516/1
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

M5 3.5 (E34) S 38 B 35 232 (315) 10/88-05/92 C 33 130 HU 930/3 x WK 830
M5 3.5 (E34) S 38 B 36 232 (315) 10/88-05/92 C 33 130 HU 930/3 x WK 830
M5 3.8 (E34) S 38 B 38 250 (340) 03/92-12/95 C 33 130 HU 930/3 x WK 830
5 (E39) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 2736-2 IR
CUK 2736-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP24 H 2522 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

520 d (E39) M 47 D 20 100 (136) 02/00-06/03 C 15 105/1 HU 718/1 z WK 841/1
520i (E39) M 52 B 20 110 (150) 01/96-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
520i (E39) M 52/54 B 22 125 (170) 09/00-07/04 C 25 114 HU 925/4 x WK 532

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
523i (E39) M 52 B 25 125 (170) 11/95-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
525 d (E39) M 57 D 25 120 (163) 02/00-07/04 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
525 td (E39) M 51 D 25 85 (116) 01/97-04/00 C 58 185/1 HU 848/1 x WK 845/6
525 tds (E39) M 51 D 25 105 (143) 01/96-04/00 C 58 185/1 HU 848/1 x WK 845/6
525i (E39) M 54 B 25 141 (192) 08/00-07/04 C 25 114 HU 925/4 x WK 532

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
528i (E39) M 52 B 28 142 (193) 11/95-09/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
530 d (E39) M 57 D 30 135 (184) 09/98-08/00 C 15 143/1 HU 818 x ➞ 03/00 WK 845/6

04/00 ➞ WK 841/1
530 d (E39) M 57 D 30 142 (193) 09/00-07/04 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
530i (E39) M 54 B 30 170 (232) 08/00-07/04 C 25 114 HU 925/4 x WK 532

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

/
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BMW
5 (E39) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 2736-2 IR
CUK 2736-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP24 H 2522 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

535i (E39) M 62 B 35 173 (235) 04/96-06/99 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1
09/98 ➞ WK 532

535i (E39) M 62 B 35 180 (245) 04/99-07/04 C 26 151 HU 938/4 x WK 532
540i (E39) M 62 B 44 210 (286) 04/96-07/04 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1

09/98 ➞ WK 532
M5 4.9 (E39) S 62 B 49 294 (400) 10/98-07/04 C 26 151 HU 938/4 x WK 516/2
5 (E60/E61) 03-10

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 3139 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 CUK 3139 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

520 d (E60/61) M 47 D/N 20 120 (163) 09/05-03/10 ➞ 08/07 C 15 105/1 HU 722 x WK 5002 x
09/07 ➞ C 31 143

520 d (E60/61) N47 D20A 130 (177) 09/07-12/10 C 31 143 HU 721/5 x WK 5002 x
520i (E60/61) M 52/54 B 22 125 (170) 07/03-04/05 C 30 139 HU 925/4 x
520i (E60/61) N 43/46 B 20 125 (170) 09/07-12/10 C 31 149 HU 815/2 x
523i (E60/61) N 52 B 25 130 (177) 04/05-02/07 C 30 139 HU 816 x
523i (E60/61) N 53 B 25 140 (190) 03/07-12/10 C 30 139 HU 816 x
525 d (E60/61) M 57 D 25 130 (177) 03/04-02/07 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
525 d (E60/61) M 57 D 25 145 (197) 03/07-12/10 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
525i (E60/61) M 52/54 B 25 141 (192) 09/03-04/05 C 30 139 HU 925/4 x
525i (E60/61) N 52 B 25 160 (218) 04/05-12/10 C 30 139 HU 816 x
530 d (E60/61) M 57 D 30 160 (218) 07/03-10/05 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
530 d (E60/61) M 57 D 30 170 (231) 09/05-02/07 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
530 d (E60/61) M 57 D 30 173 (235) 03/07-12/10 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
530i (E60/61) M 54 B 30 170 (231) 07/03-04/05 C 30 139 HU 925/4 x
530i (E60/61) N 52 B 30 190 (258) 04/05-02/07 C 30 139 HU 816 x
530i (E60/61) N 53 B 30 200 (272) 03/07-12/10 C 30 139 HU 816 x
535 d (E60/61) M 57 D 30 200 (272) 09/04-02/07 C 31 143 HU 721/4 x WK 5002 x
535 d (E60/61) M 57 D 30 210 (286) 03/07-12/10 C 31 143 HU 721/4 x WK 5002 x
535i (E60/61) N 54 B 30A 224 (300) 09/07-12/10 C 36 004 HU 816 x
540i (E60) N 62 B 40 225 (306) 09/05-12/10 C 31 149 HU 823 x
545i (E60/61) N 62 B 44 245 (333) 09/03-10/05 C 31 149 HU 715/5 x
550i (E60/61) N 62 B 48 270 (367) 09/05-12/10 C 31 149 HU 823 x
M5 (E60/61) S 85 B 50 373 (507) 09/04-08/10 HU 926/5 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 112 C 25 111
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 111 C 25 112

5 (F10/F11/F18) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

518 d (F10/F11) N47 D20C 105 (143) 06/13 ➞ C 51 001 HU 6004 x WK 5002 x
520 d (F10/F11) N47 D20C 135 (184) 05/10 ➞ C 51 001 HU 6004 x WK 5002 x
520i (F10/F11) N20 B20A 135 (184) 09/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

520i (F10/F11) N20 B20A 120 (163) 09/11 ➞ C 27 125
für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

523 Li (F18) N52 B25A 115 (156) 06/10 ➞ C 30 003 HU 816 x WK 515
523i (F10/F11) N52B30A, N53B30A 150 (204) 03/10 ➞ C 30 003 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
525 d 2.0 (F10/F11) N47 D20D 160 (218) 09/11 ➞ C 51 001 HU 6004 x WK 5002 x
525 d 3.0 (F10/F11) N57 D30A 150 (204) 03/10-09/11 C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
525 Li (F18) N52 B25A 160 (218) 06/10 ➞ C 30 003 HU 816 x WK 515

/
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BMW
5 (F10/F11/F18) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

528i 2.0 (F10/F11) N20 B20A 180 (245) 09/11 ➞ C 27 125
für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 12/11 HU 8002 y
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 01/12 ➞ HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

528i 3.0 (F10/F11) N52B30A, N53B30A 190 (258) 03/10-08/11 C 30 003 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

530 d (F10/F11) N57 D30A 180 (245) 03/10-08/11 C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
530 d (F10/F11) N57 D30A 190 (258) 09/11 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
530 Li (F18) N52 B30A 190 (258) 06/10 ➞ C 30 003 HU 816 x WK 515
530i (F10/F11) N53B30A 200 (272) 09/11 ➞ C 30 003 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
535 d (F10/F11) N57 D30B 220 (300) 09/10-08/11 C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
535 d (F10/F11) N57 D30B 230 (313) 09/11 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
535i (F10/F11) N55 B30A 225 (306) 03/10 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) USA + Korea C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

550i (F10/F11) N63 B44A 300 (407) 03/10 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

550i (F10/F11) N63 B44B 330 (449) 05/13 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

ActiveHybrid 5 (F10/F11) N55 B30A 250 (340) 10/11 ➞ C 28 125 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) USA + Korea C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

M550 d (F10/F11) N57 D30C 280 (381) 03/12 ➞ HU 721/5 x WK 5002 x
5 GT (F07GT) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

530 d (F07GT) N57 D30A 180 (245) 10/09 ➞ C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
530 d (F07GT) N57 D30A 155 (211) 09/10 ➞ C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
530 d (F07GT) N57 D30A 190 (258) 06/12 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
535 d (F07GT) N57 D30B 220 (300) 03/10 ➞ C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
535 d (F07GT) N57 D30B 230 (313) 06/12 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
535i (F07GT) N55 B30A 225 (306) 10/09 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) USA C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

550i (F07GT) N63 B44A 300 (407) 10/09 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

550i (F07GT) N63 B44B 330 (449) 05/12 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

6 (E24) 78-90
alle Modelle / all models (125) IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615 x KIT HG
628 CSi (E24) M 30 B 28 135 (184) 09/79-08/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830

mit Oelkuehler / with oil cooler (36) H 1038
633 CSi (E24) M 30 B 32 145 (197) 09/78-08/84 C 3394 HU 930/3 x 09/79 ➞ WK 830
635 CSi (E24) M 30 B 35 160 (218) 06/78-08/88 C 3394 ➞ 11/80 H 1038 WK 830

12/80 ➞ HU 930/3 x
635 CSi (E24) M 30 B 35 136 (185) 01/85-05/89 C 3394 HU 930/3 x WK 830
635 CSi (E24) M 35 B 35 141 (192) 04/85-09/90 C 3394 HU 930/3 x WK 830
635 CSi (E24) M 30 B 35 155 (211) 08/87-05/89 C 3394 HU 930/3 x WK 830
635 CSi/A (E24) M 30 B 35 160 (218) 09/80-08/87 C 3394 ➞ 11/80 H 1038 WK 830

12/80 ➞ HU 930/3 x
M635 CSi (E24) S 38 B 35 210 (286) 03/84-05/89 HU 930/3 x WK 830
M635 CSi (E24) S 38 B 35 (Kat) 191 (260) 10/86-10/88 C 3394 HU 930/3 x WK 830

/
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BMW
6 (E63/E64) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 3139 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 CUK 3139 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

630 Ci (E63/64) N 52 B 30 190 (258) 10/04-08/07 C 30 139 HU 816 x
630 Ci (E63/64) N 53 B 30A 200 (272) 09/07-09/11 C 30 139 HU 816 x
635 d (E63/64) M 57 D 30 210 (286) 09/07-09/11 C 31 143 HU 721/4 x WK 5002 x
645 Ci (E63/64) N 62 B 44 245 (333) 10/03-10/05 C 31 149 HU 715/5 x
650 Ci (E63/64) N 62 B 48 270 (367) 09/05-09/11 C 31 149 HU 823 x
M6 (E63/64) S 85 B 50 373 (507) 03/05 ➞ HU 926/5 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 112 C 25 111
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 111 C 25 112

6 (F12/F13) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

640 d (F12/F13) N57D30B 230 (313) 09/11 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
640i (F12/F13) N55 B30A 235 (320) 03/11 ➞ C 28 125 HU 816 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

650i (F12/F13) N63 B44A 300 (407) 03/11 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

650i (F12/F13) N63 B44B 330 (449) 07/12 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

6 Gran Coupé (F06 GC) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

640 d (F06 GC) N57D30B 230 (313) 05/12 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
640i (F06 GC) N55 B30A 235 (320) 05/12 ➞ C 28 125 HU 816 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

650i (F06 GC) N63 B44A 330 (449) 05/12 ➞ HU 8007 z
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

7 (E23) 77-86
alle Modelle / all models (125) IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615 x KIT HG
728i (E23) M 30 B 28 135 (184) 07/78-08/86 C 3394 HU 930/3 x WK 830
732i, 733 i (E23) M 30 B 32 145 (197) 05/77-08/86 C 3394 HU 930/3 x 09/78 ➞ WK 830
735i (E23) M 30 B 35 160 (218) 09/79-08/86 C 3394 ➞ 11/80 H 1038 WK 830

12/80 ➞ HU 930/3 x
735i (E23) M 30 B 35 136 (185) 01/85-08/86 C 3394 HU 930/3 x WK 830
735i (E23) M 30 B 35 141 (192) 04/85-08/86 C 3394 HU 930/3 x WK 830
745i (E23) M 30 B 32 185 (252) 04/80-04/83 C 3394 HU 930/3 x WK 830
745i (E23) M 30 B 35 185 (252) 05/83-08/86 C 3394 HU 930/3 x WK 830
7 (E32) 86-94

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/90 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90 ➞ CU 3318 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90 ➞ CU 3338 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 ➞ 01/88 H 1615 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 02/88 ➞ H 1615/1 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

730i,L (E32) M 30 B 30 (Kat.) 138 (188) 12/86-09/94 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
730i,L (E32) M 30 B 30 145 (197) 12/86-09/94 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
730i,L V8 (E32) M 60 B 30 160 (218) 04/92-09/94 C 26 151 H 943/7 x WK 830

teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x
735i,L (E32) M 30 B 35 162 (220) 09/86-12/87 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
735i,L (E32) M 30 B 35 155 (211) 09/86-09/92 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
740i,L V8 (E32) M 60 B 40 210 (286) 04/92-09/94 C 26 151 H 943/7 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 516

750i,L V12 (E32) M 70 B 50 220 (300) 09/87-09/94 ➞ 03/90 H 952 x WK 516
04/90 ➞ H 943/7 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 110/1



BMW
7 (E38) 94-01

alle Modelle / all models (125) CU 3642-2 IR
CUK 3642-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP18 H 2425 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP24 H 2522 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

725 tds (E38) M 51 D 25 105 (143) 04/96-10/01 C 58 185/1 HU 848/1 x WK 845/7
728i (E38) M 52 B 28 142 (193) 08/95-10/01 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
730 d (E38) M 57 D 30 135 (184) 10/98-06/00 C 15 143/1 HU 818 x WK 845/6
730 d (E38) M 57 D 30 142 (193) 04/00-10/01 C 15 143/1 HU 818 x WK 845/7
730i (E38) M 60 B 30 155 (211) 10/94-09/01 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516/1

09/95 ➞ HU 938/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

730i (E38) M 60 B 30 160 (218) 10/94-10/01 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516/1
09/95 ➞ HU 938/4 x

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x
735i (E38) M 62 B 35 173 (235) 01/96-10/01 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1

09/98 ➞ WK 532
740 d (E38) M 67 D 40 180 (245) 05/99-10/01 HU 925/4 x WK 845/7
740i (E38) M 60 B 40 210 (286) 10/94-10/01 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x ➞ 08/98 WK 516/1

09/95 ➞ HU 938/4 x 09/98 ➞ WK 532
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

740i (E38) M 62 B 44 210 (286) 01/96-10/01 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1
750i (E38) M 73 B 54 240 (326) 12/94-10/01 ➞ 08/95 H 943/7 x ➞ 08/98 WK 516/1

09/95 ➞ HU 938/4 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 29 105
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

7 (E65/E66) 01-08
alle Modelle / all models (125) CU 3124-2 IR

CUK 3124-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

730 d (E65) M 57 D 30 160 (218) 09/02-04/05 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
730 d (E65/E66) M 57 D 30 N2 170 (231) 04/05-08/08 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
730i (E65/E66) M 54 B 30 170 (231) 03/03-04/05 C 30 153/2 HU 925/4 x WK 532/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 30 153/1
730i (E65/E66) N 52 B 30 190 (258) 04/05-08/08 C 30 153/1 HU 816 x WK 513/5
735i (E65/E66) N 62 B 36 200 (272) 09/01-04/05 C 30 153/2 HU 715/5 x WK 532/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 30 153/1
740 d (E65) M 67 D 40 190 (258) 09/02-04/05 HU 925/4 x WK 5002 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
740i (E65/E66) N 62 B 40 225 (306) 04/05-08/08 HU 823 x WK 532/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
745 d (E65) M 67 D 45 220 (300) 04/05-10/05 HU 722 x WK 5002 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
745 d (E65) M 67 D 45 242 (330) 09/05-08/08 HU 722 x WK 5002 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
745i (E65/E66) N 62 B 44 245 (333) 09/01-04/05 C 30 153/2 HU 715/5 x WK 532/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 30 153/1
750i (E65/E66) N 62 B 48 270 (367) 04/05-08/08 HU 823 x WK 532/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
Exportmodell / Export model (10) USA. Anzahl / Quantity (39) 2 ➞ 08/06 C 30 153/1

760i (E65/E66) N 73 B 60 327 (445) 09/02-08/08 HU 823 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 153/1
Exportmodell / Export model (10) USA. Anzahl / Quantity (39) 2 ➞ 08/06 C 30 153/1
zusätzlich / additionally (59) WK 68/4

7 (F01/F02/F03/F04) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
730i (F01/F02) N52 B30A, N52 B30BF 200 (272) 09/09 ➞ C 30 003 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 37

B



BMW
7 (F01/F02/F03/F04) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
730 d (F01/F02) N57 D30A 190 (258) 08/12 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
730 d (F01/F02) N57 D30A 180 (245) 10/08 ➞ C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
740i (F01/F02) N54 B30A 240 (326) 10/08 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) USA, Egypt, Thailand C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

740i (F01/F02) N55 B30A 235 (320) 06/12 ➞ C 28 125 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

740 d (F01) N57 D30B 225 (306) 10/09 ➞ C 51 001 HU 720/3 x WK 5002 x
740 d (F01, F02) N57 D30B 230 (313) 08/12 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
750i (F01/F02) N63 B44A 300 (407) 10/08 ➞ HU 8007 z

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
750i (F01/F02) N63 B44B 330 (449) 06/12 ➞ HU 8007 z

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
750 d (F01/F02) N57 D30C 280 (381) 06/12 ➞ HU 721/5 x WK 5002 x
760i (F01/F02/F03) N74 B60A 400 (544) 10/09 ➞ HU 8007 z

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
ActiveHybrid 7 (F01/F02/F04) N55 B30A 275 (374) 06/12 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
ActiveHybrid 7 (F01/F02/F04) N63 B44A 330 (449) 03/10 ➞ HU 8007 z WK 515
ActiveHybrid 7 (F01/F02/F04) N63 B44A 342 (465) 03/10 ➞ HU 8007 z WK 515
8 (E31) 90-99

alle Modelle / all models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 4HP22 H 1615/1 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP24 H 2522 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP30 H 2522/1 x KIT HG

830 Ci (E31) M 60 B 30 160 (218) 08/92-12/99 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516/1
09/95 ➞ HU 938/4 x

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x
840 Ci (E31) M 60 B 40 210 (286) 02/93-02/96 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x ➞ 01/94 WK 516

09/95 ➞ HU 938/4 x 02/94 ➞ WK 516/1
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

840 Ci (E31) M 62 B 44 210 (286) 01/96-12/99 C 26 151 HU 938/4 x WK 516/1
850 Ci (E31) M 73 B 54 240 (326) 09/94-11/99 C 26 110/1 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516

09/95 ➞ HU 938/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

850 CSi (E31) S 70 B 56 280 (380) 04/93-12/99 C 26 110/1 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516
09/95 ➞ HU 938/4 x

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x
850i,Ci (E31) M 70 B 50 220 (300) 04/90-10/94 C 26 110/1 H 943/7 x WK 516

teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x
i3 (I01) 13 ➞

i3 (I01) 125 (170) 09/13 ➞

zusätzlich / additionally (59) Range Extender MW 75
X1 (E84) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
16 d (E84) N47 D20C 85 (116) 05/12 ➞ C 30 135 HU 6004 x
18 d/dX (E84) N47 D20C 105 (143) 12/09 ➞ C 30 135 HU 721/5 x
18i (E84) N46 B20A 110 (150) 03/10 ➞ C 1361 HU 815/2 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
20 d/dX (E84) N47 D20C 130 (177) 10/09-07/12 C 30 135 HU 721/5 x
20 d/dX (E84) N47 D20C 135 (184) 07/12 ➞ C 30 135 HU 6004 x
20 d/dX ed (E84) N47 D20C 120 (163) 03/10 ➞ C 30 135 HU 6004 x
20 i (E84) N20B20A 135 (184) 09/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

/
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BMW
X1 (E84) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
20 iX (E84) N20B20A 135 (184) 09/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 y
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

23 dX (E84) N47 D20C 150 (204) 10/09 ➞ C 30 135 HU 721/5 x
25 dX (E84) N47 D20D 160 (218) 05/12 ➞ C 30 135 HU 6004 x
25 iX (E84) N52 B30A 160 (218) 03/10 ➞ C 18 114 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515
28 iX 2.0 (E84) N20 B20A 180 (245) 03/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 12/11 HU 8002 y
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 01/12 ➞ HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

28 iX 3.0 (E84) N52 B30A 190 (258) 10/09-03/11 C 18 114 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

35 iX (E84) N55 B30A 225 (306) 03/11 ➞ HU 816 x
X3 (E83) 03-10

alle Modelle / all models (125) CU 6724 IR
CUK 6724 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
1.8 d (E83) N 47 D 20C 105 (143) 09/08-12/10 C 68 001 HU 721/5 x WK 5002 x
2.0 d (E83) M 47 D 20 110 (150) 09/04-08/07 C 15 105/1 HU 722 x WK 5002 x
2.0 d (E83) N 47 D 20A 120 (163) 09/08-12/10 C 68 001 HU 721/5 x WK 5002 x
2.0 d (E83) N 47 D 20A 130 (177) 09/07-12/10 C 68 001 HU 721/5 x WK 5002 x
2.0i (E83) N 46 B 20 110 (150) 09/05-12/10 C 2589 HU 815/2 x
2.5i (E83) M 52 B 25 141 (192) 03/04-08/06 C 25 114/1 HU 925/4 x
2.5 si (E83) N 52 B 25 160 (218) 09/06-12/10 C 29 132 HU 816 x
3.0 d (E83) M 57 D 30 150 (204) 12/03-10/05 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
3.0 d (E83) M 57 D 30N2 155 (211) 09/08-12/10 ➞ 08/06 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x

09/06 ➞ C 68 001
3.0 d (E83) M 57 D 30N2 160 (218) 09/05-12/10 ➞ 08/06 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x

09/06 ➞ C 68 001
3.0i (E83) M 54 B 30 170 (231) 12/03-08/06 C 25 114/1 HU 925/4 x
3.0 si (E83) N 52 B 30 200 (272) 09/06-12/10 C 29 132 HU 816 x
3.0 sd (E83) M 57 D 30N2 210 (286) 09/06-12/10 C 68 001 HU 721/4 x WK 5002 x
X3 (F25) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 19 004 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 CUK 19 004 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Umluftfilter / Recirculation air filter(114) CU 1721-2 IR

18 d (F25) N47 D20C 105 (143) 10/12 ➞ C 36 014 HU 6004 x
20 dX (F25) N47 D20C 135 (184) 11/10 ➞ C 36 014 HU 6004 x
20 dX (F25) N47 D20C 120 (163) 11/10 ➞ C 36 014 HU 6004 x
20 iX (F25) N20 B20A 135 (184) 10/11 ➞ C 30 013

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 12/11 HU 8002 y
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 01/12 ➞ HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

28 iX 2.0 (F25) N20 B20A 180 (245) 07/12 ➞ C 30 013 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

28 iX 3.0 (F25) N52 B30A 190 (258) 03/11 ➞ C 30 013 HU 816 x
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

30 dX (F25) N57 D30A 190 (258) 04/11 ➞ ➞ 09/11 C 36 014 HU 6004 x
35 dX (F25) N57 D30B 230 (313) 10/11 ➞ HU 6004 x
35 iX (F25) N55 B30A 225 (306) 11/10 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) USA, Russia, Egypt C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) China. Sonderausstattung / optional extra (49) Code S1AKA WK 515

/
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BMW
X5 (E53) 00-06

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 5366 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 5366 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 5HP24 H 2522 x KIT HG

3.0 (E53) M 54 B 30 170 (231) 06/00-12/06 C 29 105 HU 925/4 x ➞ 03/02 WK 532
04/02 ➞ WK 513/3

3.0 (E53) M 54 B 30 163 (222) 06/00-12/06 C 29 105 HU 925/4 x ➞ 03/02 WK 532
04/02 ➞ WK 513/3

3.0 d (E53) M 57 D 30 160 (218) 09/03-12/06 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 521/3
3.0 TDS (E53) M 57 D 30 135 (184) 05/00-10/03 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
4.4 (E53) M 62 B 44 210 (286) 03/00-10/03 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 03/02 WK 532

04/02 ➞ WK 513/3
4.4 i (E53) N 62 B 44 235 (320) 09/03-12/06 C 26 151 HU 715/5 x WK 513/3
4.6 is HP (E53) M 62 B 46 254 (347) 07/01-12/06 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 03/02 WK 532

04/02 ➞ WK 513/3
4.8 is (E53) N 62 B 48 265 (360) 05/04-12/06 C 26 151 HU 715/5 x WK 513/3
X5 (E70) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2941-2 IR
CUK 2941-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
3.0 d (E70) M57D30N2 173 (231) 03/07-06/10 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
30 dX (E70) N57D30A 180 (245) 05/10 ➞ C 36 014 HU 720/3 x WK 5002 x
3.0 sd (E70) M57D30N2 210 (286) 09/07-06/10 C 33 001 HU 721/4 x WK 5002 x
3.0si (E70) N52B30A, N52B30BF 200 (272) 11/06-06/10 C 36 145 HU 816 x
3.5 d (E70) M57D30N2 210 (286) 05/08-06/10 C 33 001 HU 721/4 x WK 5002 x
35 dX (E70) M57D30N2 210 (286) 05/10 ➞ C 33 001 HU 721/4 x WK 5002 x
35 iX (E70) N55B30A 225 (306) 05/10 ➞ C 28 125 HU 816 x

Exportmodell / Export model (10) USA C 28 125/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1

40 dX (E70) N57D30B 225 (306) 05/10 ➞ C 36 014 HU 720/3 x WK 5002 x
4.8i (E70) N62B48B 261 (355) 11/06-06/10 C 3090 HU 823 x

zusätzlich / additionally (59) rechts/right-hand side C 3090/1
M50d (E70) N57D30C 280 (381) 08/12 ➞ HU 721/5 x WK 5002 x
50 iX (E70) N63 B44A 300 (407) 05/10 ➞ HU 8007 z
X5 (F15) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2941-2 IR
CUK 2941-2 IR

30d (F15) N57D30A 190 (258) 10/13 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
35i (F15) N55B30A 225 (306) 10/13 ➞ C 28 125 HU 816 x
50i (F15) N63B44B 330 (450) 10/13 ➞ HU 8007 z
M50d (F15) N57D30C 280 (381) 10/13 ➞ HU 721/5 x WK 5002 x
X6 (E71) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2941-2 IR
CUK 2941-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
30dX (E71) M57 D30 173 (235) 04/08-03/10 C 15 143/1 HU 721/4 x WK 5002 x
30dX (E71) N57D30A 180 (245) 04/10 ➞ C 36 014 HU 720/3 x WK 5002 x
35dX (E71) M57 D30N2 210 (286) 04/08-05/10 C 33 001 HU 721/4 x WK 5002 x
35iX (E71) N54B30A, N55B30A 225 (306) 04/08 ➞ C 28 125 HU 816 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 28 125/1
Exportmodell / Export model (10) USA C 28 125/1

40dX (E71) N57D30B 225 (306) 04/10 ➞ C 36 014 HU 720/3 x WK 5002 x
50iX (E71) N63 B44A 300 (407) 04/08 ➞ HU 8007 z
M50d (E71) N57D30C 280 (381) 08/12 ➞ HU 721/5 x WK 5002 x
X6 Hybrid (E72) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2941-2 IR
CUK 2941-2 IR

ActiveHybrid (E72) N63 B44A 357 (485) 04/10 ➞ HU 8007 z
Z1 88-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 M 20 B 25 (Kat.) 125 (170) 11/88-06/91 C 26 110/1 W 719/15 WK 830

/
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BMW
Z3 96-03

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) BMW 4AS (GM 4L30E) H 2426 KIT HG

1.8 (E36/7) M 43 B 18 85 (116) 03/96-08/98 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
1.8 (E36/7) M 44 B 19 87 (118) 09/98-01/03 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
1.9 (E36/7) M 44 B 19 103 (140) 03/96-04/99 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
1.9 (E36/7) M 44 B 19 87 (118) 07/98-01/03 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
1.9 (E36/7) M 44 B 19 85 (116) 04/99-01/03 C 2493 HU 715/4 x WK 516/1
2.0 (E36/7) M 52 B 20 110 (150) 01/99-01/03 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
2.2 (E36/7) M 52 B 22 125 (170) 09/00-01/03 C 25 114 HU 925/4 x WK 532/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
2.8 (E36/7) M 52 B 28 141 (192) 03/96-07/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
2.8 Coupé (E36/7) M 52 B 28 141 (192) 07/97-07/00 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
3.0 (E36/7) M 54 B 30 170 (232) 06/00-06/03 C 25 114 HU 925/4 x WK 532/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
M 3.2 (Coupé/Roadster) (E36/7) S 50 B 32 236 (321) 03/97-07/01 C 25 114 HU 926/4 x WK 516/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
M 3.2 (Coupé/Roadster) (E36/7) S 50 B 32 239 (325) 06/01-06/03 C 25 114 HU 926/4 x WK 533

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
Z4 (E85/E86) 02-08

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2339 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2339 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG

2.0i (E85) N 46 B 20 110 (150) 05/05-10/08 C 29 132 HU 815/2 x
2.2i (E85) M 52 B 22 125 (170) 09/03-04/06 C 25 114 HU 925/4 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
2.5i (E85) M 52 B 25 141 (192) 03/02-04/06 C 25 114 HU 925/4 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
2.5i (E85) N 52 B 25 130 (177) 03/06-10/08 C 29 132 HU 816 x
2.5si (E85) N 52 B 25 160 (218) 03/06-10/08 C 29 132 HU 816 x
3.0i (E85) M 54 B 30 170 (231) 03/02-04/06 C 25 114 HU 925/4 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1
3.0si (E85/E86) N 52 B 30 195 (265) 03/06-10/08 C 29 132 HU 816 x
3.2 M (E85/E86) S 50 B 32 252 (343) 03/06-10/08 C 30 139 HU 926/4 x
Z4 (E89) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2339 IR
CUK 2339 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF 6HP19Z H 50 001 HG
18i (E89) N20B20 115 (156) 03/13 ➞ C 27 125 HU 816 z KIT
20i (E89) N20 B20A 135 (184) 09/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT

23i (E89) N52 B25 150 (204) 05/09 ➞ C 27 125 HU 816 x
28i (E89) N20 B20A 180 (245) 09/11 ➞ C 27 125

für Kunststoff-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) ➞ 03/12 HU 8002 x KIT
für Alu-Ölfiltermodul / for aluminium oil filter module (234) 04/12 ➞ HU 816 z KIT

30i (E89) N52 B30A 190 (258) 05/09 ➞ C 27 125 HU 816 x
35i (E89) N54 B30A 225 (306) 05/09 ➞ C 36 004 HU 816 x
35is (E89) N54 B30A 250 (340) 03/10 ➞ C 36 004 HU 816 x
Z8 00-03
4.9 (E52) S 62 B50 294 (400) 06/00-06/03 HU 938/4 x WK 516/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 151

BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN
B3 (E30) 87-92

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3350 IR

2.7 (E30) 150 (204) 09/87-06/92 C 26 110/1 W 719/15 WK 830



BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN
B3 (E36) 93-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2835 IR
3.0 (E36) 184 (250) 04/93-12/95 C 26 151 HU 938/4 x WK 830
3.2 (E36) 195 (265) 04/96-07/00 C 26 151 HU 938/4 x WK 516/1
B3 (E46) 99-07

alle Modelle / all models (125) CU 6724 IR
CUK 6724 IR

3.3 (E46) 206 (280) 05/99-07/02 C 25 114 HU 925/4 x WK 516/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

3.3 (E46 / B3 S) M52 B32 224 (305) 09/02-12/07 C 25 114 HU 925/4 x
B3 (E90/E91/E92/E93) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

3.0 Biturbo (E90/E91/E92/E93) N54B30A, N55B30A 265 (360) 03/08-12/09 C 36 004 HU 816 x
3.0 S Biturbo (E90/E91/E92/E93) N55B30A 294 (400) 03/10 ➞ HU 816 x
B3 (F30/F31) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 001 IR
CUK 25 001 IR

3.0 Biturbo (F30, F31) 301 (410) 03/13 ➞ C 27 026 HU 816 x
B5 (E60/E61) 05-10

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 3139 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 CUK 3139 IR

4.4 (E60/E61) N62B44 Kompr. 367 (500) 02/05-10/07 C 31 143 HU 715/5 x
4.4 S (E60/E61) N62B44 Kompr. 390 (530) 10/07-03/10 C 31 143 HU 715/5 x
B5 (F10/F11) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

4.4 BITURBO (F10/F11) N63 M10A 373 (507) 04/11 ➞ HU 8007 z
B6 (E21) 78-83

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 (E21) 147 (200) 03/78-08/81 C 3394 HU 930/3 x WK 830
2.8 (E21) 160 (218) 09/81-03/83 C 3394 HU 930/3 x WK 830
B6 (E30) 83-90

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3350 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

2.8 (E30) 154 (209) 11/83-07/86 C 3394 HU 930/3 x WK 830
3.5 (E30) 192 (261) 08/84-07/87 C 3394 HU 930/3 x WK 830
3.5 (E30) 187 (254) 08/86-12/90 C 3394 HU 930/3 x WK 830
B6 (E36) 92-93

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2835 IR
2.8 (E36) 177 (241) 03/92-07/93 C 3394 HU 930/3 x WK 830
B6 (E63/E64) 06-10

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 3139 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 CUK 3139 IR

4.4 (E63/64) N63 M10A 368 (500) 04/06-08/07 HU 8007 z
4.4 (E63/64) N63 M10A 390 (530) 08/07-08/10 HU 8007 z
B6 (F12/F13) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

4.4 BITURBO (F12/F13) N63 M10A 397 (540) 09/11 ➞ HU 8007 z
B7 (E12) 78-82

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (E12) 221 (301) 12/78-02/82 HU 930/3 x WK 830
3.5 (E12) 243 (330) 11/81-05/82 HU 930/3 x WK 830
B7 (E24) 78-88

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (E24) 221 (301) 12/78-02/82 HU 930/3 x WK 830
3.5 (E24) 243 (330) 05/82-08/87 HU 930/3 x WK 830
3.5 (E24) 235 (320) 10/86-06/88 HU 930/3 x WK 830
B7 (E28) 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (E28) 221 (301) 04/84-07/87 HU 930/3 x WK 830
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BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN
B7 (E28) 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
3.5 (E28) 235 (320) 08/86-12/87 HU 930/3 x WK 830
B7 (E65) 03-08

alle Modelle / all models (125) CU 3124-2 IR
CUK 3124-2 IR

4.4 (E65) N62B44 Kompr. 367 (500) 09/03-09/08 C 30 153/2 HU 715/5 x
B7 (F01) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

4.4 BITURBO (F01, F02) N63 M10A 373 (507) 02/10 ➞ HU 8007 z
4.4 BITURBO (F01, F02) N63 M10A 397 (540) 08/12 ➞ HU 8007 z
B8 (E36) 95-98

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2835 IR
4.6 (E36) 245 (333) 01/95-03/98 C 26 151 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516/1

09/95 ➞ HU 938/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x

B9 (E24) 82-85
alle Modelle / all models (125) IR

3.5 (E24) 180 (245) 07/82-12/85 C 3394 HU 930/3 x
B9 (E28) 81-85

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (E28) 180 (245) 11/81-12/85 C 3394 HU 930/3 x WK 830
B10 (E34) 88-96

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/90 ➞ CU 3338 IR
3.0 (E34) 170 (231) 10/93-04/96 C 33 130 HU 926/3 x WK 830
3.5 (E34) 187 (254) 04/88-12/92 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
3.5 Biturbo (E34) 265 (360) 01/89-06/93 C 39 161 HU 930/3 x WK 830
4.0 V8 (E34) 232 (316) 04/93-11/94 C 26 151 H 943/7 x WK 516

teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x
4.6 V8 (E34) 250 (340) 03/94-06/95 C 26 151 H 943/7 x WK 516

teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x
B10 (E39) 96-04

alle Modelle / all models (125) CU 2736-2 IR
CUK 2736-2 IR

3.2 (E39) 191 (260) 08/97-03/99 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1
09/98 ➞ WK 532

3.3 (E39) 206 (280) 01/99-09/04 C 26 151 HU 938/4 x WK 532
4.6 (E39) 250 (340) 12/96-10/98 C 26 151 HU 938/4 x ➞ 08/98 WK 516/1

09/98 ➞ WK 532
4.6 (E39) 255 (347) 10/98-08/00 C 26 151 HU 938/4 x WK 532
4.8 V8 (E39) 276 (375) 04/02-09/04 C 26 151 HU 938/4 x WK 532
B11 (E32)

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/90 IR
06/90 ➞ CU 3338 IR

B12 (E31) 90-96
alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

5.0 V12 (E31) 258 (351) 06/90-05/94 C 26 110/1 H 943/7 x WK 516
teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x

5.7 V12 (E31) 306 (416) 11/92-12/96 C 26 110/1 ➞ 08/95 H 943/7 x WK 516
09/95 ➞ HU 938/4 x

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 08/95 HU 938/4 x
B12 (E32) 88-94

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/90 IR
06/90 ➞ CU 3338 IR

5.0 V12 (E32) 258 (351) 07/88-01/94
teilweise/oder / partly/or (53) HU 938/4 x

B12 (E38) 95-01
alle Modelle / all models (125) CU 3642-2 IR

CUK 3642-2 IR
5.7 V12 (E38) 285 (388) 12/95-09/98 HU 938/4 x WK 516/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 29 105
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BMW ALPINA B. BOVENSIEPEN
B12 (E38) 95-01

alle Modelle / all models (125) CU 3642-2 IR
CUK 3642-2 IR

6.0 V12 (E38) 316 (430) 12/99-12/01 HU 938/4 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 29 105

C1 (E21) 80-82
alle Modelle / all models (125) IR

2.3 (E21) 125 (170) 03/80-07/82 C 3394 W 719/15 WK 830
C1 (E30) 83-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 (E30) 125 (170) 08/83-11/85 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
2.5 (E30) 140 (190) 10/86-06/88 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
C2 (E30) 85-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 (E30) 136 (185) 07/85-03/88 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
2.7 (E30) 154 (209) 02/86-07/87 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
2.7 (E30) 150 (204) 03/87-08/87 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
D3 (E90/91/92) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 8430 IR
CUK 8430 IR

2.0 D (E90/E91) M47 D20 147 (200) 03/05-03/08 C 15 105/1 HU 722 x ➞ 01/10 WK 5001
2.0 D Bi-Turbo (E90/E91/E92) N47 D20A/C 157 (214) 04/08 ➞ C 30 135 ➞ 02/10 HU 721/5 x ➞ 01/10 WK 5001

03/10 ➞ HU 6004 x
D5 (F10/F11) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

D5 BITURBO (F10/F11) N57 D30B 257 (350) 10/11 ➞ HU 6004 x WK 5002 x
D10 (E39) 99-03

alle Modelle / all models (125) CU 2736-2 IR
CUK 2736-2 IR

3.0 D (E39) 175 (238) 09/99-03/00 C 15 143/1 HU 818 x ➞ 08/00 WK 845/6
09/00 ➞ WK 841/1

3.0 D Biturbo (E39) 180 (245) 04/00-10/03 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
Roadster (Z1) 90-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 (Z1) 147 (200) 08/90-09/91 C 26 110/1 W 719/15 WK 830
Roadster S (Z4) 03-05

alle Modelle / all models (125) CU 2339 IR
CUK 2339 IR

3.4i (E85) M 54 B 34 221 (300) 07/03-12/05 C 25 114 HU 925/4 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 114/1

Roadster (Z8) 02-03
4.8 V8 (E52) 280 (381) 05/02-10/03 HU 938/4 x WK 516/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 151

BRILLIANCE
BS6 / Zhonghua 07 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 4G63 90 (122) 01/07 ➞ W 610/3
2.4 4G64 95 (130) 01/07 ➞ W 610/3

CADILLAC
BLS 07 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3337 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3337 IR

1.9 D Z19DTH 110 (150) 08/07 ➞ C 30 170/1 HU 711/4 x WK 842/24
1.9 D Z19DTR 132 (180) 12/07 ➞ C 30 170/1 HU 711/4 x WK 842/24
2.0 T B207L 129 (175) 08/07 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 T B205R 154 (210) 12/07 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.8 V6 B284L 188 (255) 08/07 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
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CADILLAC
BLS 07 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3337 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3337 IR

2.8 T LP9 206 (280) 10/08 ➞ C 30 170 HU 69/3 x
CTS 01 ➞

2.6 V6 Y26SE 136 (185) 10/01-02/05 HU 611/1 x
Seville 79 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
4.6 V8 SLS V832V 205 (279) 08/99-09/04 C 2452
4.6 V8 STS V832V 224 (305) 08/99-09/04 C 2452
5.7 LF 9 77 (105) 08/79 ➞ W 936/2
SRX II 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

2.8 224 (305) 01/09 ➞ HU 69/3 x

CHATENET AUTOMOBILES
Media 98 ➞

500 Diesel Lomb. LDW502 505ccm 4 (5) 01/98 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2
Yack 97 ➞

1000 Diesel Lomb. LDW 1003 17,2 (23) 01/97 ➞ W 75/3 WK 712/3

CHEVROLET
Aveo 06 ➞

1.4 16V F14D3 69 (94) 02/06 ➞ C 2324 W 712/22 WK 55/2 CU 2330 IR
Beretta 91 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 LN2 71 (97) 01/91 ➞ WK 612/2
Blazer 82-05

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 V6 LR2 93 (126) 09/82-12/89 W 713/18
4.3 V6 L35 115 (156) 09/88-08/94 W 713/18
4.3 V6 L35 142 (193) 01/94-09/05 W 713/18 WK 612/2
Camaro 70-92

alle Modelle / all models (125) IR
5.0 LG4 110 (150) 01/70-01/83 W 936/5
5.0 LG4 112 (152) 12/81-12/92 W 936/5
Caprice 83-90

alle Modelle / all models (125) IR
5.7 120 (163) 01/83-01/90 WK 612/2
Corsica 91-96

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 LN2 71 (97) 01/91-12/96 WK 612/2
Corvette 85 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/04 IR
5.6 (C4) 179 (243) 01/85-01/97 W 936/5 WK 612/2
5.7 (C4) L98 182 (248) 10/85-09/89 W 936/5 WK 612/2
5.7 (C4) L98 186 (253) 10/89-09/91 W 936/5 WK 612/2
5.7 (C4) LT1 224 (330) 01/92-12/96 W 713/18 WK 612/2
5.7 (C4) LT4 246 (330) 01/96-12/96 W 713/18 WK 612/2
Niva 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 004 IR
1.7 59 (80) 01/04 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
1.8 92 (125) 01/07-12/09 C 30 130 W 712/22 WK 55/3
Tahoe 99-06

alle Modelle / all models (125) IR
4.8 V8 206 (280) 12/99-12/06 WK 612/2
5.3 V8 Vortec 201 (273) 01/00-12/06 WK 612/2
6.0 V8 224 (305) 12/99-12/06 WK 612/2
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CHEVROLET
Trans Sport 96-05

alle Modelle / all models (125) IR
3.4 137 (186) 09/96-09/05 C 2452
3.4 138 (188) 10/00-09/05 C 2452

CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM)
Aveo 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2330 IR
1.2 53 (72) 02/06 ➞ C 2324 W 67/2 WK 55/2
1.2 62 (84) 04/08 ➞ C 2324 WK 55/2
1.4 16V 74 (101) 04/08 ➞ C 2324 HU 612/2 x WK 55/2
1.5 F15S3 62 (84) 01/05 ➞ C 2324 W 712/22 WK 55/2
Aveo II 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.2 LWD 51 (69) 03/11 ➞ C 24 028
1.2 LDC 63 (86) 03/11 ➞ C 24 028
1.3 D (T300) 55 (75) 07/11 ➞ C 24 028 HU 712/11 x
1.3 D (T300) 70 (95) 07/11 ➞ C 24 028 HU 712/11 x
1.4 LDD 74 (101) 03/11 ➞ C 24 028
1.4 Turbo 103 (140) 08/13 ➞ C 24 028 HU 612/2 x
1.6 LDE 85 (116) 03/11 ➞ C 24 028 HU 612/2 x
Brougham 91-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 i Holden C20 LE 85 (116) 09/91-12/95 W 712/22 WK 613
2.0 LPG Holden C20 LE 09/91-12/95 W 712/22
New Brougham 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i DOHC 106 (145) 01/96 ➞ W 712/22
2.0i SOHC 85 (116) 01/96 ➞ W 712/22
2.2i DOHC 110 (150) 01/96 ➞ W 712/22
Captiva 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2622 IR
CUK 2622 IR

2.0 CDTI Z20DMH 110 (150) 09/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.0 CDTI Z20DM 93 (127) 11/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.4 Z24XE 100 (136) 09/06-03/11 C 29 008 W 712/22
3.2 V6 Z32SE 167 (227) 09/06 ➞ C 29 008
Captiva II 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2622 IR
CUK 2622 IR

2.2 CDTi LNQ 120 (163) 03/11 ➞ C 30 012
2.2 CDTi A22DM 135 (184) 03/11 ➞ C 30 012
2.4 LES 123 (167) 03/11 ➞ HU 6007 x
Cielo 94-97

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 i SOHC GM G15MF 57 (78) 08/94-07/97 C 2598 W 712/22 WK 612/2
Cruze 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 103 (140) 08/12 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 LDD 74 (101) 07/13 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 83 (113) 03/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.6 91 (124) 01/11 ➞ C 26 106 HU 612/2 x
1.7 CDTi 96 (131) 02/12 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 TD LKR 81 (110) 08/13 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.8 104 (141) 03/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
2.0 CDI 92 (125) 05/09 ➞ C 27 107 HU 719/3 x PU 9001 x
2.0 CDI 120 (163) 01/11 ➞ C 27 107 HU 719/3 x PU 9001 x
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CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM)
Cruze 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

2.0 Turbodiesel 110 (150) 03/09 ➞ C 27 107 HU 719/3 x PU 9001 x
Epica 06 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3040 IR
2.0 VDCI Diesel 110 (150) 02/07 ➞ C 2740 HU 719/3 x PU 723 x
2.0i 24V 105 (144) 06/06 ➞ C 2743 WK 55/3
2.5i 24V 115 (156) 06/06 ➞ C 2743 WK 55/3
Espero 91-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 55 (75) 10/97-09/99 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.5 16V 65 (88) 10/93-09/94 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.5i 16V A 15 MF 66 (90) 02/95-06/99 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.8i C 18 LE 70 (95) 02/95-06/99 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.8i C 18 LE 66 (90) 02/95-09/99 C 2598 W 712/22 WK 612/2
2.0 74 (101) 10/91-09/93 C 2598 W 712/22 WK 612/2
2.0 81 (110) 10/93-09/94 C 2598 W 712/22
2.0i C 20 LE 77 (105) 02/95-06/99 C 2598 W 712/22 WK 612/2
Evanda 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3040 IR
2.0i 16V 96 (131) 11/02 ➞ C 2743 W 712/22 WK 55/3
Kalos 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2330 IR
1.2 B12S1 53 (72) 03/03 ➞ C 2324 W 67/2 WK 55/2
1.4 F14S3 61 (83) 09/02-12/04 C 2324 W 712/22 WK 55/2
1.4 16V F14D3 69 (94) 03/03-12/04 C 2324 W 712/22 WK 55/2
Korando 98 ➞

2.0 16V 94 (128) 11/98 ➞ HU 727/1 x
2.3 105 (143) 01/99 ➞ HU 727/1 x
2.9 D MB-OM662 72 (98) 01/99 ➞ C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.9 TD MB-OM60129TD 88 (120) 11/98 ➞ PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
3.2 MB-M104.995 156 (212) 01/99 ➞ HU 727/1 x
Lacetti 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1719 IR
1.4 16V F14D3 70 (95) 03/04 ➞ C 3028 W 712/22 WK 55/3
1.6 16V F16D3 80 (109) 03/04 ➞ C 3028 W 712/22 WK 55/3
1.8 16V T18SED 90 (122) 03/04 ➞ C 3028 W 712/22 WK 55/3
2.0 Diesel 89 (121) 02/07 ➞ C 2931 HU 719/3 x PU 723 x
Lanos 97 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ukraine CU 17 003 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Korea ➞ 09/02 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Korea 10/02 ➞ CU 2337 IR

1.4 A 14 SMS 55 (75) 07/97 ➞ C 2229 W 712/22 WK 55/3
1.5 A 15 SMS 63 (86) 07/97-06/99 C 2229 W 712/22 WK 55/3
1.5 73 (99) 10/97-06/99 C 2229 W 712/22 WK 55/3
1.6 16V A 16 DMS 78 (106) 07/97 ➞ C 2229 W 712/22 WK 55/3
Leganza 97 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2645 IR
1.8i DOHC E-TEC18 DOHC 100 (136) 03/97 ➞ W 67/2
1.8i SOHC E-TEC18 SOHC 03/97 ➞ W 712/22
2.0i SOHC E-TEC20 SOHC 85 (116) 03/97 ➞ W 712/22
2.0i 16V X 20 SED 98 (133) 03/97-12/02 C 2634/2 W 712/22 WK 55/3
2.0i 16V T 20 SED 93 (126) 07/00 ➞ C 2634/2 W 712/22 WK 55/3
LeMans 94-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.5i GM G15SF 55 (75) 04/94-10/96 W 712/22
1.5i SOHC GM G15MF 66 (90) 04/94-10/96 W 712/22

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 47

C



CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM)
Lublin 97 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 86 (117) 05/98-02/02 W 712/22 WK 613
2.4 D (3302) 4C90 52 (71) 04/97 ➞ W 940/24 P 917 x
2.4 TD (3304) 4CT90-1 66 (90) 04/97 ➞ W 940/24 P 917 x
Orlando 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo LUJ 103 (140) 10/12 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.8 104 (141) 03/11 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
2.0 D 96 (130) 03/11 ➞ C 27 107 PU 9001 x
2.0 D 120 (163) 03/11 ➞ C 27 107 PU 9001 x
Malibu 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

2.0 D 118 (160) 04/12 ➞ C 29 145 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.4 LE9 123 (167) 01/12 ➞ C 29 145 HU 6007 x
Matiz (Spark) 98 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) KLYA ➞ 05/05 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 06/05 ➞ CU 2012 IR

0.8 (KLYA) F8CV 37 (51) 09/98-05/05 C 2119 W 67/2 WK 55/3
0.8 F8CV 38 (52) 06/05 ➞ C 2214 W 67/2 WK 55/3
1.0 (KLYA) 47 (64) 03/03-05/05 C 2119 W 67/2 WK 55/3
1.0 B10S 49 (67) 06/05 ➞ C 2214 W 67/2 WK 55/3
Matiz (Uz-Daewoo) 98 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 F8CV 37 (51) 09/98 ➞ C 2119 W 67/2 WK 55/3
1.0 B10S 46 (63) 01/02 ➞ C 2119 W 67/2 WK 55/3
Musso 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 TD (FJ) MB OM601 74 (101) 09/99 ➞ PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.3 (FJ) MB-M111.970 103 (140) 01/99 ➞ HU 727/1 x
2.9 D (FJ) MB-OM602 73 (100) 01/99-10/99 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.9 TD (FJ) MB OM 602TD29 88 (120) 01/99 ➞ PF 1050/1 n WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

3.2 (FJ) MB-M104.992 162 (220) 01/99 ➞ HU 727/1 x
Nexia 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 G 15 MF 52 (71) 02/95-08/97 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.5 G 15 MF 55 (75) 02/95-08/97 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.5 G 15 MF 44 (60) 08/96-08/97 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.5 16V (DOHC) A 15 MF 66 (90) 02/95-08/97 C 2598 W 712/22 WK 612/2
1.8 C 18 LE 74 (101) 10/95 ➞ C 2598 W 712/22 WK 612/2
Nubira I 96 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2337 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2337/1 IR

2.0 16V (KLAJ) T 20 SED 93 (126) 12/00 ➞ C 2537/1 W 712/22 WK 55/3
1.5i DOHC (KLAJ) 81 (110) 11/96-07/03 C 2537/1 W 712/22
1.5i SOHC (KLAJ) 11/96-07/03 C 2537/1 W 712/22
1.6 16V (KLAJ) A 16 DMS 78 (106) 11/96-07/03 C 2537/1 W 712/22 WK 55/3
1.6 16V (KLAJ) 66 (90) 06/97 ➞ C 2537/1 W 712/22 WK 55/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 512
1.8i DOHC (KLAJ) 100 (136) 11/96-07/03 C 2537/1 W 712/22
2.0 16V (KLAJ) X 20 SED 98 (133) 11/96-07/03 C 2537/1 W 712/22 WK 55/3
Nubira II 03 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1719 IR
1.4 F14D3 69 (94) 05/05 ➞ C 2537/1 W 712/22 WK 55/3
1.6 16V (KLAN) F16D3 80 (109) 07/03 ➞ C 3028 W 712/22 WK 55/3

/
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CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM)
Nubira II 03 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1719 IR
1.8 16V (KLAN) T18SED 90 (122) 07/03 ➞ C 3028 W 712/22 WK 55/3
2.0 D 89 (121) 01/07 ➞ C 2931 HU 719/3 x PU 723 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 3028
Prince 91-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.8i Holden C18 LE 78 (106) 09/92-03/96 W 712/22 WK 613
2.0 LPG Holden C20 LE 01/91-03/96 W 712/22
2.0i Holden C20 LE 85 (116) 01/91-03/96 W 712/22 WK 613
New Prince 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8i DOHC 101 (138) 04/96 ➞ W 712/22
1.8i SOHC 81 (110) 04/96 ➞ W 712/22
2.0 LPG SOHC 04/96 ➞ W 712/22
2.0i 85 (116) 04/96 ➞ W 712/22
2.0i DOHC 106 (145) 04/96 ➞ W 712/22
Rexton 02 ➞

2.9 TD MB OM601-29 88 (120) 04/02 ➞ PF 1050/1 n WK 817/3 x
3.2 V6 MB M104 162 (220) 04/02 ➞ HU 727/1 x WK 831
Rezzo (Tacuma) 00 ➞

1.6 A16DMS 77 (105) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
1.8 66 (90) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
1.8 A18DMS 72 (98) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
2.0 X20SED 89 (121) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
Royal 88-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i Salon GM H20 MR 94 (128) 01/88-12/89 WK 613
Spark 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 20 010 IR
CUK 20 010 IR

1.0 50 (68) 03/10 ➞ C 36 013
1.2 60 (82) 03/10 ➞ C 36 013
Super Salon 91-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i Holden C20 LE 09/91-12/95 W 712/22
Tacuma 00 ➞

1.6 77 (105) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
1.8 66 (90) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
1.8 72 (98) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
2.0 89 (121) 09/00 ➞ C 2630 W 712/22 WK 55/3
Tico 95-00

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 F 8 C 35 (48) 02/95-12/00 C 2212 W 67/2 WK 52
Trax 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo 103 (140) 05/13 ➞ HU 612/2 x
1.6 85 (115) 05/13 ➞ HU 612/2 x
1.7 CDTI 96 (130) 05/13 ➞ HU 820/1 y
1.8 103 (140) 05/13 ➞ HU 612/2 x
Volt 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 A14XFL 63 (86) 10/11 ➞ C 19 003 W 712/75

CHRYSLER
Crossfire 03-07

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR

3.2 SRT-6 M 112.960 246 (335) 03/04-12/07 C 3170/1-2 HU 718/5 x WK 720

/
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CHRYSLER
Crossfire 03-07

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR

3.2 V6 M 112 (EGX) 160 (218) 09/03-12/07 C 2861-2 HU 718/5 x WK 720
Delta 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2422 IR
CUK 2422 IR

1.4 Turbo T-Jet (844) 198A4000 88 (120) 08/11 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet Multiair 103 (140) 08/11 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.6 Multijet MJTD 16V (844) 198A2000 88 (120) 08/11 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
2.0 Multijet MJTD 16V (844) 198A5000 121 (165) 08/11 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
GS Daytona Shelby 87-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 i Turbo EDR 130 (177) 10/87-10/92 W 712/21
2.5 i Turbo EDT 110 (150) 01/89-10/92 W 712/21
GTS 87-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 EDR 130 (177) 10/87-10/92 W 712/21
2.5i Turbo EDT 110 (150) 01/89-10/92 W 712/21
Le Baron 86-96

alle Modelle / all models (125) IR
2.2i 69 (94) 09/86-12/94 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
2.2i Turbo 130 (177) 09/86-01/91 C 2860 W 712/21
2.2i Turbo Cabrio 109 (148) 09/86-12/90 W 712/21
2.2i Turbo Cabrio 130 (177) 09/86-12/90 W 712/21
2.5i 75 (101) 09/86-12/94 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
2.5i Cabrio 75 (101) 09/86-12/93 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
2.5i Turbo 112 (152) 01/89-12/94 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
2.5i Turbo Cabrio 112 (152) 01/89-12/93 C 2860 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
3.0i V6 105 (143) 01/90-12/94 C 2860 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
3.0i V6 Cabrio 6G72 105 (143) 01/90-12/96 C 2860 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
Neon 94 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 16V 85 (115) 09/97-09/99 C 2860 W 712/21
2.0 (Neon II) 420H 98 (133) 08/99-12/06 W 712/21
2.0 16V 420H 98 (133) 05/94-09/99 C 2860 W 712/21
2.0 16V 107 (145) 06/94-09/99 C 2860 W 712/21
2.0 16V 420T 109 (148) 04/96-09/99 C 2860 W 712/21
2.0 16V R/T (Neon II) 110 (150) 10/01-12/06 W 712/21
New Yorker 93-98

alle Modelle / all models (125) IR
3.5i 24V F01 155 (211) 04/93-09/98 W 920/6
PT Cruiser / PT Cruiser Cabrio 00-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2329 IR
1.6 EJD 85 (115) 03/01-12/10 ➞ 08/05 C 2681

09/05 ➞ C 2683
2.0 16V ECC 104 (141) 04/00-12/10 ➞ 08/05 C 2681 W 712/21

09/05 ➞ C 2683
2.2 CRD EDJ (OM646) 89 (121) 02/02-12/10 HU 718/1 y
2.2 CRD EDJ (OM646) 110 (150) 08/05-12/10 HU 718/1 y
2.4 GT Turbo EDV 164 (223) 07/03-07/05 C 2681 W 719/27
2.4 GT Turbo EDT 169 (230) 09/04-12/10 ➞ 08/05 C 2681 W 719/27

09/05 ➞ C 2683
2.4 16V EDZ 110 (150) 06/00-12/10 ➞ 08/05 C 2681 W 712/21

09/05 ➞ C 2683

/
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CHRYSLER
PT Cruiser / PT Cruiser Cabrio 00-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2329 IR
2.4 16V EDZ 112 (152) 02/04-03/08 ➞ 08/05 C 2681 W 712/21

09/05 ➞ C 2683
2.4 16V EDZ 105 (143) 08/05-12/10 C 2683 W 712/21
Saratoga 89-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 6G72 105 (142) 09/89-12/95 C 2860 W 712/21
Sebring 01-10

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/07 IR
03/07 ➞ CU 2227 IR
03/07 ➞ CUK 2227 IR

2.0 CRD 103 (140) 03/07-12/10 HU 719/7 x WK 722/1
2.0 16V (JR) 104 (141) 02/01-02/07 W 712/21
2.4 16V (JR) 112 (152) 02/01-02/07 W 712/21
2.7 V6 (JR) 149 (203) 02/01-10/07 W 920/6
Stratus 95-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 LE C00 98 (133) 12/95-04/01 C 2372 W 712/21
2.4 16V 103 (140) 12/95-04/01 W 712/21
2.5 V6 LX H00 120 (163) 12/95-04/01 C 2372 W 920/6
Stratus Cabrio 96-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 LE 420X 96 (131) 06/96-05/01 C 2372 W 712/21
2.5 LX 625H 120 (163) 04/96-05/01 C 2372 W 920/6
Viper 92-98

alle Modelle / all models (125) IR
8.0 282 (384) 07/92-12/98 W 920/6
Vision 93-97

alle Modelle / all models (125) IR
3.5 TSi F01 155 (211) 09/93-12/97 W 920/6
Voyager / Grand Voyager (ES) 88-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD (ES) 87 (118) 04/92-03/95 C 13 109 W 719/14 WK 924/1 x
2.5i SE (ES) K00 72 (98) 01/88-03/95 C 2147 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
2.5i SE (ES) K 74 (101) 04/93-03/95 C 2147 W 920/6
3.0i LE/SE (ES) 300 108 (147) 01/88-03/95 C 2860 ➞ 12/90 W 712/21

01/91 ➞ W 920/6
3.3i LE (ES) 110 (150) 04/92-03/95 C 2147 W 920/6
3.3i LE (ES) R00 120 (163) 04/92-03/95 C 2147 W 920/6
3.3i LE AWD (ES) 110 (150) 04/92-03/95 C 2147 W 920/6
3.3i LE AWD (ES) R00 120 (163) 04/92-03/95 C 2147 W 920/6
3.3i SE (ES) 110 (150) 04/92-03/95 C 2147 W 920/6
Voyager / Grand Voyager (GS) 95-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i (GS) C00 98 (133) 01/95-04/01 C 2860 W 712/21
2.4i (GS) B00 111 (151) 01/95-04/01 C 2860 W 920/6
2.5 TD (GS) M00 85 (116) 01/95-04/01 C 2860 W 719/14
3.0i (GS) 112 (152) 01/95-04/01 C 2860 W 920/6
3.3i (GS) R00 116 (158) 01/95-04/01 C 2860 W 920/6
3.8i AWD (GS) 131 (178) 01/95-04/01 C 2860 W 920/6
3.8i AWD (GS) L00 122 (166) 01/95-04/01 C 2860 W 920/6
Voyager / Grand Voyager (RG) 01-08

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3142 IR
2.4 (RG) 108 (147) 02/01-12/08 C 24 100 PU 10 001 x
2.5 CRD (Turbodiesel) (RG) 105 (142) 02/01-12/08 C 24 100 HU 718 x

teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 719/14
Filterelement / filter element (13) ➞ 12/04 PU 10 001 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/05 ➞ WK 854/7

2.5 CRD (RG) 88 (120) 08/05-12/08 C 24 100 W 719/14 WK 854/7
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CHRYSLER
Voyager / Grand Voyager (RG) 01-08

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3142 IR
2.8 CRD (Turbodiesel) (RG) 110 (150) 06/04-12/08 C 24 100 W 719/14

Filterelement / filter element (13) ➞ 12/04 PU 10 001 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/05 ➞ WK 854/7

3.3 (RG) 128 (174) 02/01-12/08 C 24 100 W 920/6
3.8 (RG) 160 (218) 02/01-12/08 C 24 100 W 920/6
Voyager / Grand Voyager (RT) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 003 IR
3.6 ERB 208 (283) 02/11 ➞ HU 6009 z
Ypsilon 11 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/11 CU 2026 IR
➞ 08/11 CUK 2026 IR
09/11 ➞ CU 20 006 IR

0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 05/11 ➞ HU 7006 z
1.2 51 (69) 05/11 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 MultiJet 16V 70 (95) 05/11 ➞ C 35 006 HU 712/11 x

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
300 C 04 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/10 CUK 3137 IR
12/10 ➞ CU 28 003 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) W5J400 H 182 KIT HG
2.7 142 (193) 09/04-12/10 W 920/6
2.7 130 (177) 01/07-12/10 W 920/6
3.0 CRD OM 642 160 (218) 10/05-12/10 HU 821 x WK 820/1
3.0 CRD 155 (211) 12/10 ➞ HU 821 x WK 820/1
3.5 186 (253) 09/04-12/10 W 920/6
3.6 215 (292) 07/11 ➞ HU 6009 z
5.7 250 (340) 09/04-12/10 W 920/6
6.1 - SRT8 316 (430) 02/06-12/10 W 920/6
300 M 98-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 V6 24V 150 (204) 11/98-09/04 C 2376 W 920/6
3.5 V6 24V 185 (252) 07/98-09/04 C 2376 W 920/6

CITROEN
AX 86-98

alle Modelle / all models (125) IR
10 CDY/C1A/C3A (TU9/9M) 33 (45) 07/86-12/98 C 1468 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

10 CDZ (TU9M) 37 (50) 07/92-12/98 C 1468 W 712/8 WK 613
10 E C3A 30 (41) 12/86-12/88 C 1468 W 712/8 WK 42/2
11 H1B 40 (54) 12/86-06/90 C 1468 W 712/8 WK 42/2
11 HAZ (TU1CP) 40 (54) 09/88-12/89 C 1468 W 712/8 WK 42/2
11 HDZ (TU1M) 44 (60) 10/89-12/98 C 1468 W 712/8

Injection / Injection (25) 05/92 ➞ C 1460 05/92 ➞ WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

1.3 Sport M4A 69 (94) 04/87-12/88 W 712/8
14 K1B 44 (60) 12/86-12/88 C 1468 W 712/8 WK 42/2
14 K2B 62 (84) 01/88-12/92 C 1468 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

14 K1F 49 (67) 06/88-12/89 C 1468 W 712/8
Injection / Injection (25) WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

14 KDY (TU3M) 55 (75) 03/89-12/96 ➞ 06/91 C 1468 W 712/8
07/91 ➞ C 1460

Injection / Injection (25) WK 613
14 D K9A (TUD3) 38 (52) 09/88-06/92 C 33 156 W 712/8 WK 821
14 D K9Y (TUD3Y) 37 (50) 08/91-11/97 C 33 156 W 712/8 WK 821

/
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CITROEN
AX 86-98

alle Modelle / all models (125) IR
14 GTi KFZ (TU3FJ2) 69 (94) 06/91-12/96 C 1460 W 712/8 WK 613
14 GTi KFY (TU3FJ2) 66 (90) 08/91-12/96 C 1460 W 712/8 WK 613
14 4x4 KDY (TU3M) 55 (75) 08/91-12/96 C 1460 W 712/8 WK 613
15 D VJZ (TUD5) 40 (54) 08/94-12/97 C 1480 W 712/8 WK 821
15 D 43 (58) 08/94-12/97 C 1480 W 712/8 WK 821
Axel 81-91

alle Modelle / all models (125) IR
07 Special 25 (34) 10/81-03/91 W 712/9 WK 31/2
11 42 (57) 01/84-03/91 W 712/15 WK 31/2
11 45 (61) 01/84-03/91 W 712/15 WK 31/2
Berlingo I (M49, M59) 96 ➞

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 8805. Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 12/00 CU 2225 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 8805. Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 12/00 CUK 2225 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) ORGA 8806➞ . Linkslenker / Left-hand drive(31) 01/01 ➞ CU 2245 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) ORGA 8806➞ . Linkslenker / Left-hand drive(31) 01/01 ➞ CUK 2245 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2225 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2225 IR

1.1i (M49, M59) HDZ/HFX (TU1M/TU1JP) 44 (60) 10/96-03/10 11/02 ➞ C 3468/1 ➞ 08/00 W 712/8 WK 612
Motorcode / Engine code (12) HFX (TU1JP) 09/00-10/02 C 1472
Motorcode / Engine code (12) HDZ (TU1M) ➞ 10/02 C 1460
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 11/02 ➞ C 3485/2
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4413115➞ HU 711/51 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4413114 09/00 ➞ HU 612 x

1.4i (M49, M59) KFX (TU3JP) 55 (75) 10/96-03/10 ➞ 10/02 C 1472 ➞ 06/00 W 712/8 WK 612
11/02 ➞ C 3468/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 11/02 ➞ C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 07/00 ➞ HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4717578➞ 07/00 ➞ HU 711/51 x

1.4i BiValent (M59) TU3JP 48 (65) 11/02-03/10 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.4i BiValent (M59) TU3JP 55 (75) 04/03-03/10 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.6 HDi 75 (M59) DV6B 55 (75) 09/05-03/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 (M59) DV6ATED4 66 (90) 07/05-03/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6i 16V (M49, M59) NFU (TU5JP4) 80 (109) 10/00-03/10 ➞ 10/02 C 1995 WK 612

11/02 ➞ C 3485/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA/RP 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA/RP 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.8 D (M49) A9A (XUD7) 43 (59) 10/96-12/02 C 1286/1 W 712/8 P 716
teilweise/oder / partly/or (53) C 1760/1

1.8 D (M49) DW8 51 (70) 08/98-12/02 C 1286/1 W 712/8 P 716
1.8i (M49) LFX (XU7JB) 66 (90) 12/97-12/02 C 3173 W 712/8 WK 612
1.9 D (M49) DJY (XUD9A) 51 (70) 10/96-07/98 W 712/8 P 716

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7300 C 1760/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7301➞ C 1286/1

1.9 D (M49, M59) WJY/WJZ (DW8/DW8B) 51 (70) 07/98 ➞ 11/02 ➞ C 21 104/2 W 716/1 PU 1021 x
Motorcode / Engine code (12) WJZ (DW8) ➞ 10/02 C 1760/1
Motorcode / Engine code (12) WJY (DW8B) ➞ 10/02 C 1286/1

2.0 HDi 90 (M49, M59) RHY (DW10TD) 66 (90) 02/99 ➞ ➞ 10/02 C 27 124 W 716/1
11/02 ➞ C 21 104/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 10/02 C 27 124/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

/
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CITROEN
Berlingo II (B9) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

1.6 (B9) TU5JP4B 66 (90) 04/08 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2

1.6 VTi 95 (B9) EP6CDTR 72 (98) 08/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 (B9) TU5JP4 80 (109) 04/08 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2
1.6 VTi 120 (B9) EP6 88 (120) 11/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x
1.6 HDi, 1.6 HDi FAP (B9) DV6BTED4, DV6ETED4 (E5) 55 (75) 04/08 ➞ HU 716/2 x

Motorcode / Engine code (12) DV6BTED4 C 3282 WK 939/2
Motorcode / Engine code (12) DV6ETED4 C 3585 WK 9034 z

1.6 HDi (B9) DV6ATED4 66 (90) 04/08 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi FAP (B9) DV6DTED4 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi (B9) DV6TED4 80 (109) 04/08 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi FAP (B9) DV6C 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
BX 82-94

alle Modelle / all models (125) IR
11 42 (57) 10/86-06/92 CS 14 100 W 815/3 WK 613
14 K1H (TU3A) 47 (64) 01/89-12/89 C 1468 W 712/8
14 KDY (TU3M) 55 (75) 01/89-02/93 ➞ 09/91 C 1468 W 712/8

10/91 ➞ C 1460
Injection / Injection (25) WK 613

14 Break 150C 53 (72) 01/86-02/93 ➞ 07/88 CS 14 100 ➞ 07/88 W 815/3 WK 613
08/88-09/91 C 1468 08/88 ➞ W 712/8

10/91 ➞ C 1460
14 E 150A 45 (61) 10/82-06/88 CS 14 100 W 815/3
14 E 150C 52 (71) 04/83-07/89 ➞ 07/88 CS 14 100 ➞ 07/88 W 815/3

08/88 ➞ C 1468 08/88 ➞ W 712/8
14 E 150C 53 (72) 04/83-02/93 ➞ 07/88 CS 14 100 ➞ 07/88 W 815/3 WK 42/2

08/88-08/91 C 1468 08/88 ➞ W 712/8
09/91 ➞ C 1460

14 E 150F 49 (67) 09/85-02/93 ➞ 07/88 CS 14 100 ➞ 07/88 W 815/3 WK 31/2
08/88-08/91 C 1468 08/88 ➞ W 712/8

09/91 ➞ C 1460
14 E 59 (80) 10/85-05/89 ➞ 07/88 CS 14 100 ➞ 07/88 W 815/3 WK 31/2

08/88 ➞ C 1468 08/88 ➞ W 712/8
16 67 (91) 10/82-08/84 C 1760 W 712/8 WK 42/2

teilweise/oder / partly/or (53) CS 17 110/1
16 171C 66 (90) 10/82-06/88 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8 WK 42/2

07/87 ➞ C 33 156
16 67 (91) 10/83-08/94 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8 WK 42/2

07/87 ➞ C 33 156
16 171D 64 (87) 07/85-02/93 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8 WK 42/2

07/87 ➞ C 33 156
16 180Z 76 (103) 03/86-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
16 B1E (XU51C) 53 (72) 09/87-02/93 C 33 156 W 712/8
16 58 (79) 09/87-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 42/2
16 BAY(XU5CP),BAZ(XU5CP 55 (75) 09/88-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 613
16 Break 171D 64 (87) 07/85-12/94 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8 WK 42/2

07/87 ➞ C 33 156
16 Break 180Z 76 (103) 03/86-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 613
16 Break B1E (XU51C) 53 (72) 09/88-12/94 C 33 156 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

16 Break BDY (XU5M) 65 (88) 05/89-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 613
16 E BDY (XU5M) 65 (88) 05/89-02/93 C 33 156 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 613
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

/
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CITROEN
BX 82-94

alle Modelle / all models (125) IR
18 D 161 (XUD7) 44 (60) 10/85-09/93 ➞ 03/87 C 1760 W 712/8 07/92 ➞ P 716

04/87 ➞ C 33 156
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 03/87 CS 17 110/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

19 159A 75 (102) 07/86-05/89 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8
07/87 ➞ C 33 156

19 D2C (XU92C) 70 (95) 09/86-11/89 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8
07/87 ➞ C 33 156

19 DDZ (XU9M) 80 (109) 06/88-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 DKZ (XU9JA) 88 (120) 06/88-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 Break D2A 75 (102) 07/86-12/94 ➞ 06/87 C 1760 W 712/8

07/87 ➞ C 33 156
19 Break D2C (XU92C) 70 (95) 12/87-12/89 C 33 156 W 712/8
19 Break DDZ (XU9M) 80 (109) 06/88-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 Break DKZ (XU9JA) 88 (120) 06/88-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 Break 4WD DDZ (XU9M) 80 (109) 10/90-05/91 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 D D9A (XUD9) 47 (64) 09/83-12/87 ➞ 07/87 C 1760 W 712/8

08/87 ➞ C 33 156
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

19 D D9B (XUD9A) 51 (69) 03/87-02/93 ➞ 07/87 C 1760 W 712/8 07/92 ➞ P 716
08/87 ➞ C 33 156

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

19 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 10/92-09/93 C 33 156 W 712/8 P 716
19 D Break D9B (XUD9A) 51 (69) 03/87-12/94 ➞ 07/87 C 1760 W 712/8 07/92 ➞ P 716

08/87 ➞ C 33 156
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

19 D Break DJZ (XUD9Y) 47 (64) 10/92-11/94 C 33 156 W 712/8 P 716
19 E 4x4 D2F 80 (109) 04/89-02/93 C 33 156 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 613
19 GTI D6A (XU9J2) 90 (122) 07/86-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 GTi 16V D6C (XU9J4) 116 (158) 09/87-12/88 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 GTi 16V DFW (XU9J4) 108 (147) 03/88-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 GTi 4x4 DKZ (XU9JA) 88 (120) 06/88-02/93 C 33 156 W 712/8 WK 613
19 TRD AJZ (XUD7TE) 66 (90) 03/88-12/94 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ P 716

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x

C-Crosser 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

2.0 16V MMC 108 (147) 11/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.2 HDi 155 DW12BTED4, DW12ME5 115 (156) 09/07 ➞ C 27 003/1 HU 711/51 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11557 ➞ 06/08 WK 12 001
2.4 16V MMC 125 (170) 11/07 ➞ C 27 003/1 W 610/3
C-Elysée 13 ➞

1.2 VTi EB2 53 (72) 01/13 ➞ C 24 026 W 716/1
1.6 VTi 115 EC5 86 (115) 01/13 ➞ C 3485/2 HU 711/51 x
1.6 HDi 92 DV6DTED 68 (92) 01/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
C-ZERO 10 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 18 002 IR
C1 05 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2317 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2317 IR

1.0 1KR-FE/CFA 50 (68) 06/05 ➞ C 2610 W 68/3
1.4 HDi DV4TD 40 (54) 08/05 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

/
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CITROEN
C2 03-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2940 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2940 IR

1.1 HFZ (TU1JP/TU1A) 44 (60) 09/03-05/10 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 413 114 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 413 115➞ HU 711/51 x

1.4 KFX (TU3JP/TU3A) 54 (75) 09/03-05/10 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.4 16V ET3J4 66 (90) 06/06-05/10 C 3468/1 HU 711/51 x WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2

1.4 HDi 8HX (DV4ATD/DV4TD) 50 (68) 09/03-05/10 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.6 16V (VTR) NFU (TU5JP4) 80 (109) 09/03-05/10 C 3485/2 WK 612
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.6 16V (VTS) NFU (TU5JP4S) 90 (122) 10/04-05/10 C 3485/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi DV6TED4 80 (109) 09/05-05/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
C3 / C3 X-TR (FC) 01-09

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.1 HFZ (TU1JP) 44 (60) 09/01-12/09 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 413 114 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 413 115➞ HU 711/51 x

1.4 KFV/KFX (TU3JP) 54 (73) 09/01-12/09 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.4 HDi 70 8HX (DV4TD) 50 (68) 09/01-12/09 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.4 HDi 90 8HY (DV4TED4) 66 (90) 09/01-12/09 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.4 16V KFU/KFX (ET3J4) 65 (88) 11/03-12/09 C 3468/1 WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.6 HDi 110 DV6TED4 80 (109) 10/05-12/09 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 DV6ATED4 66 (90) 06/05-12/09 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V NFU (TU5JP4) 80 (109) 09/01-12/09 C 3485/2 WK 612

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

C3 II (A51) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.0 VTi 68 (A51) EB0 50 (68) 08/12 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.1 (A51) TU1AE5 44 (60) 11/09 ➞ HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 12410 C 3485/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 12410 C 3468/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 12411➞ C 3459

1.2 VTi 82 (A51) EB2 60 (82) 10/12 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.4 (A51) TU3A/TU3AE5 54 (73) 11/09 ➞ HU 711/51 x WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 12410 C 3485/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 12410 C 3468/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 12411➞ C 3459

1.4 HDi 70 (A51) DV4TD, DV4C 50 (68) 11/09 ➞ HU 716/2 x
Motorcode / Engine code (12) DV4TD C 3087/2 WK 939
Motorcode / Engine code (12) DV4C 02/10 ➞ C 3585 02/10 ➞ WK 9034 z
Motorcode / Engine code (12) DV4TD. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.4 VTi 95 (A51) EP3C 70 (95) 11/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi 75 FAP (A51) DV6ETED 55 (75) 07/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z

/
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CITROEN
C3 II (A51) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.6 HDi 90 (A51) DV6ATED4 E4 66 (90) 11/09 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 FAP (A51) DV6DTED E5 68 (92) 01/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 FAP (A51) DV6CTED E5 82 (112) 11/09 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi 120 (A51) EP6C 88 (120) 11/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
C3 Picasso 09 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2940 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2940 IR

1.4 EP3 70 (95) 02/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x
1.6 16V EP6 88 (120) 02/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x
1.6 HDi 90 DV6ATED4 66 (90) 02/09 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 110 FAP DV6TED4 80 (109) 02/09 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 FAP (A51) DV6CTED E5 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
C3 Pluriel 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.4 KFV/KFX (TU3JP) 54 (73) 04/03 ➞ C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.4 HDi 70 8HX (DV4TD) 50 (68) 04/04-02/10 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.6 16V NFU (TU5JP4) 80 (109) 04/03 ➞ C 3485/2 WK 612
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

C4 04-10
alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR

CUK 2940 IR
1.4 16V ET3J4 (TU3JP4) 65 (88) 10/04-12/10 C 36 010 HU 711/51 x
1.6 16V TU5JP4 80 (109) 10/04-09/08 C 4371/1 HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10735 ➞ 03/06
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10736➞ 04/06 ➞ WK 612

1.6 16V VTi 120 EP6 88 (120) 09/08-12/10 C 5082/2 HU 711/51 x
1.6 16V THP 140 Automatic EP6DT 103 (140) 09/08-12/10 HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V THP 150 EP6DT 110 (150) 09/08-12/10 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 HDi 90 DV6ATED4 66 (90) 10/04-12/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/10-12/10 C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 DV6TED4 80 (109) 10/04-12/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 110 FAP DV6CTED 82 (112) 03/10-12/10 C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
2.0 HDi 135 DW10BTED4 100 (136) 10/04-12/10 HU 711/51 x PU 1018 x

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) C 28 160/1
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) C 25 136

2.0 HDi 140 DW10BTED4 103 (140) 08/08-12/10 C 25 136 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 16V EW10J4 100 (136) 10/04-12/10 C 25 101/1 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 117/2
2.0 16V Automatic EW10A 103 (140) 10/04-12/10 C 25 118/1 HU 711/51 x

Exportmodell / Export model (10) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 612
2.0 16V WT (VTS) EW10J4S 130 (177) 10/04-12/10 C 25 117/2 W 716/1
C4 II (B7) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.4 VTi 95 (B7) EP3C 70 (95) 10/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612

/
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CITROEN
C4 II (B7) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 HDi 90 (B7) DV6DTED 68 (92) 10/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 (B7) DV6C 82 (112) 10/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi 120 (B7) EP6C, EP6CG (Gas) 88 (120) 10/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 155 (B7) EP6CDT 115 (156) 10/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 160 (B7) EP6CDTMD 120 (163) 02/12 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi (B7) DW10CTED4 110 (150) 10/10 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi (B7) DW10CTED4 120 (163) 10/10 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
C4 Sedan 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 VTi 115 EC5 85 (115) 04/13 ➞ C 3485/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 VTi 120 EP6 88 (120) 04/13 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 Turbo EP6DT 110 (150) 04/13 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
C4 Picasso / Grand C4 Picasso 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

1.6 HDi 110 DV6TED4 80 (109) 10/06 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDI 110 FAP DV6C 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 16V THP 140 Automatic EP6DT 103 (140) 10/08 ➞ HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V THP 150 EP6DT 110 (150) 10/08 ➞ HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V VTi 120 EP6 88 (120) 10/08 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x
1.6 THP 155 EP6CDT 115 (156) 10/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.8 16V EW7A 92 (125) 10/06 ➞ C 25 118/1 HU 711/51 x
2.0 HDi 135 DW10BTED4 100 (136) 10/06 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi 150 DW10CTED4 110 (150) 07/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 165 DW10CTED4 120 (163) 10/10 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 16V EW10A 103 (140) 10/06 ➞ C 25 118/1 HU 711/51 x
C4 Picasso II (B78) / Grand C4 Picasso II (B78) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 29 003-2 IR

1.6 HDi 90, e-HDi 90 DV6DTED 68 (92) 06/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 e-HDi 115 DV6C 85 (116) 06/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi 120 EP6C 88 (120) 06/13 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 155 EP6CDT 115 (156) 06/13 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
2.0 BlueHDi 150 DW10FD 110 (150) 10/13 ➞ C 28 160/1 W 716/1
C4 Aircross 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

1.6 HDi 110 DV6C 82 (112) 04/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6i MMC 4A92 84 (115) 04/12 ➞ C 27 003/1 W 610/3
1.8 HDi 150 MMC 4N13 110 (150) 04/12 ➞ C 26 015 W 610/3
2.0i MMC 4B11 110 (150) 04/12 ➞ C 27 003/1 W 610/3
C5 00-08

alle Modelle / all models (125) ➞ 10/04 CU 3518 IR
➞ 10/04 CUK 3518 IR
11/04 ➞ CU 3240 IR
11/04 ➞ CUK 3240 IR

1.6 HDi 110 DV6TED4 80 (109) 11/04-05/08 C 2567 HU 716/2 x WK 939/2
1.8 16V 6FZ (EW7J4) 85 (116) 02/01-10/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
1.8 16V 6FZ (EW7J4) 85 (116) 11/04-10/05 C 35 110 W 716/1
1.8 16V EW7A / EW7J4 92 (125) 11/05-05/08 C 35 110

Motorcode / Engine code (12) EW7A HU 711/51 x
Motorcode / Engine code (12) EW7J4 W 716/1

/
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CITROEN
C5 00-08

alle Modelle / all models (125) ➞ 10/04 CU 3518 IR
➞ 10/04 CUK 3518 IR
11/04 ➞ CU 3240 IR
11/04 ➞ CUK 3240 IR

2.0 HDi 90 RHX (DW10TD) 66 (90) 12/01-10/04 C 33 156 W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 16V EW10J4 100 (136) 12/00-10/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 16V EW10A 103 (140) 11/04-05/08 C 35 110 HU 711/51 x WK 612
2.0 16V HPi EW10D 103 (140) 12/00-10/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 HDi 110 RHZ/RHS (DW10ATED) 79 (107) 12/00-10/04 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDi 135 DW10BTED4 100 (136) 11/04-05/08 C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.2 HDi DW12ATED 98 (133) 12/00-10/04 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.2 HDi DW12TED4 98 (133) 11/04-05/08 C 32 108 W 716/1 PU 830 x
2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 125 (170) 02/06-05/08 C 35 140 HU 711/51 x WK 12 001
3.0 V6 ES9J4S 152 (207) 12/00-10/04 C 33 156 W 712/8 WK 612
3.0 V6 XFV (ES9A) 152 (207) 11/04-05/08 C 35 110 W 716/1
C5 II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2742 IR
1.6 HDi 110 FAP DV6CTED 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi FAP DV6TED4 80 (109) 04/08 ➞ C 2567 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 THP 155 EP6DT, EP6CDT 115 (156) 04/09 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 VTi 120 EP6C 88 (120) 10/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.8 16V EW7A 92 (125) 04/08 ➞ C 35 110 HU 711/51 x WK 612
2.0 16V EW10A 103 (140) 04/08 ➞ C 35 110 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi 140 FAP DW10BTED4 103 (140) 04/09 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi 165 FAP DW10CTED4 120 (163) 04/09 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi FAP DW10BTED4 100 (136) 04/08-03/09 C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.2 HDi 200 FAP DW12C 150 (204) 10/10 ➞ C 32 108 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 HDi FAP DW12BTED4 125 (170) 04/08 ➞ C 35 140 HU 711/51 x WK 12 001
2.7 V6 HDi FAP DT17BTED4 150 (204) 04/08 ➞ HU 934/1 x PU 937 x
3.0 V6 ES9A 155 (211) 04/08 ➞ C 35 110 W 716/1 WK 612
3.0 V6 HDI FAP DT20C 177 (240) 07/09 ➞ C 30 190 HU 826 x
C6 05 ➞

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 11556 (VISTEON-System) ➞ 06/08 CU 3240 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 11556 (VISTEON-System) ➞ 06/08 CUK 3240 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) ORGA 11557 (BEHR-System)➞ 07/08 ➞ CUK 2742 IR

2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 125 (170) 07/06 ➞ C 35 140 HU 711/51 x WK 12 001
2.7 V6 HDi FAP DT17 TED4 150 (204) 10/05 ➞ HU 934/1 x PU 937 x
3.0 V6 24V ES9A 155 (211) 10/05 ➞ C 35 110 W 716/1 WK 612
3.0 V6 HDI FAP DT20C 177 (240) 07/09 ➞ C 30 190 HU 826 x
C8 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR

2.0 EW10J4 100 (136) 06/02-12/05 C 33 156 W 716/1
2.0 EW10A 103 (140) 10/05 ➞ C 33 156 HU 711/51 x
2.0 HDi DW10ATED4 79 (107) 06/02 ➞ W 716/1 PU 830 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10121 C 33 156
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10122➞ C 33 156/1

2.0 HDi DW10UTED4 88 (120) 07/06 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi 135 FAP DW10BTED4, DW10CBDTR 100 (136) 07/06 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x

Motorcode / Engine code (12) DW10BTED4 PU 1018 x
Motorcode / Engine code (12) DW10CBDTR PU 927 x

2.0 HDi 165 FAP DW10CTED4 120 (163) 05/10 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x

/
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CITROEN
C8 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR

2.2 EW12J4 116 (158) 06/02-12/05 C 33 156 W 716/1
2.2 HDi DW12TED4 94 (128) 06/02 ➞ C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.2 HDi FAP DW12BTED4 125 (170) 10/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x WK 12 001
3.0 V6 ES9J4S 150 (204) 06/02 ➞ C 33 156/1 W 712/8
C 15 84 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
E 1.0 (VD) XV8 (TU9) 33 (45) 10/84-12/97 C 1468 W 712/8 WK 42/2
E 1.1 (VD) E1A 35 (48) 10/84-12/96 ➞ 06/88 CS 14 100 ➞ 06/88 W 815/3 WK 613

07/88 ➞ C 1468 07/88 ➞ W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) 03/91 ➞ C 1460

E 1.1i (VD) HDZ (TU1M) 44 (60) 07/88-12/96 ➞ 02/91 C 1468 W 712/8 WK 613
03/91 ➞ C 1460

E 1.4 (VD) 150D (XY7) 44 (60) 05/87-12/96 ➞ 07/88 CS 14 100 W 712/8 WK 42/2
08/88-04/91 C 1468

05/91 ➞ C 1460
E 1.4 (VD) K1H (TU3A) 49 (67) 07/87-12/96 ➞ 04/91 C 1468 W 712/8 WK 43/12

05/91 ➞ C 1460
E 1.4i (VD) KDY (TU3M) 55 (75) 05/91-12/96 C 1460 W 712/8 WK 613
1.4 E K3A 40 (55) 07/87-12/96 ➞ 04/91 C 1468 W 712/8 WK 613

05/91 ➞ C 1460
1.8 D (VD) 161A (XUD7) 44 (60) 07/86-12/97 C 1760 W 712/8 07/92 ➞ P 716

teilweise/oder / partly/or (53) (Euro 1) CS 17 110
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 D DW8 44 (60) 12/00-12/05 C 1760/1 W 716/1 PU 1021 x
1.9 Di DW8 51 (71) 01/01 ➞ C 1760/1 W 716/1 PU 1021 x
C 25 81-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 169 (XM7T) 51 (69) 07/87-03/94 C 1440/1 W 712/8
1.9 D D9B (XUD9A) 51 (69) 07/87-03/94 C 17 129 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

1.9 TD M705 60 (82) 04/92-02/94 C 17 129 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.0 170A (XN1T) 58 (79) 09/81-03/94 C 1440/1 11/83 ➞ W 712/8
2.0 170C (XN1T) 62 (84) 02/91-03/94 C 1440/1 W 712/8
2.5 D CRD93L (U25-661) 54 (73) 10/85-03/94 C 14 150 W 820

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 D Turbo CRD93LS (U25-673) 70 (95) 08/87-03/94 C 14 150 W 820
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

C 32/35/45 73-94
alle Modelle / all models (125) IR

C 35 2.0 E B20/614 47 (65) 11/73-01/94 ➞ 03/86 W 719/11
04/86 ➞ W 712/8

C 35 2.5 D CRD93B 50 (70) 01/80-01/94 ➞ 06/86 W 719/11 P 78 x
07/86 ➞ W 712/8 P 917 x

P 945 x
C 45 2.5 D CRD93B 50 (70) 06/82-12/94 ➞ 06/86 W 719/11 P 78 x

07/86 ➞ W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) P 725 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

CX 77-92
alle Modelle / all models (125) IR

2.0 829 A5 78 (106) 06/79-08/85 C 1380 W 719/11
2.0 Break 829 A5 78 (106) 08/84-08/86 C 1380 W 712/8

/
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CITROEN
CX 77-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 RE 829 A5 78 (106) 08/85-12/92 C 1380 W 712/8
2.2 TRS J6T A500 83 (113) 07/85-12/92 C 1380 W 712/8 WK 31/2
2.4 M23-639 88 (120) 05/80-05/82 W 719/11
2.4 GTi M23-622 96 (131) 06/77-06/82 W 719/11 WK 613
2.4 GTi M23-622 94 (128) 06/77-06/82 W 719/11 WK 613
2.4 GTi Break M23-622 94 (128) 07/82-06/83 W 712/8 WK 613
2.5 D M25-629 55 (75) 02/78-06/82 W 719/11

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 D M25-660 54 (73) 08/85-12/92 W 820
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 D Break M25-629 55 (75) 02/78-08/85 ➞ 10/83 W 719/11
11/83 ➞ W 820

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 GTi M25-668 89 (121) 05/86-12/92 W 712/8 WK 613
2.5 GTi Turbo 2 M25-662 122 (166) 06/84-12/92 W 712/8 WK 613
2.5 GTi Turbo 2 M25-667 115 (156) 09/86-12/92 W 712/8 WK 613
2.5 TD M25-648 70 (95) 04/83-12/86 W 820 P 945 x
2.5 TD M25-669 88 (120) 01/87-12/92 W 820 P 945 x
2.5 TRi M25-659 100 (136) 07/83-12/92 W 712/8 WK 613
Dyane / Acadiane 78-88

alle Modelle / all models (125) IR
Acadiane 6 23 (31) 02/78-10/84 C 1213 W 712/9
Acadiane 6 M28 (AM2) 22 (30) 08/78-10/88 W 712/9
Dyane 6 M28(AM2) 22 (30) 08/80-10/84 W 712/9 WK 31/2
DS3 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.2 VTi 82 EB2 60 (82) 10/12 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.4 HDi 70 DV4C 50 (68) 10/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.4 VTi 95 EP3C 70 (95) 03/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 FAP DV6C 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 16V VTi 120 EP6C 88 (120) 03/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 16V Turbo EP6DT 115 (156) 03/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 16V Racing EP6DTS 152 (207) 11/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
DS4 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 HDI 92 DV6DTED 68 (92) 05/11 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 e-HDi / HDi 110 DV6C 82 (112) 05/11 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi120 EP6C, EP6CG (Gas) 88 (120) 05/11 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x

Motorcode / Engine code (12) EP6C WK 612
1.6 THP 155 EP6CDT 115 (156) 05/11 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 160 EP6CDTMD 120 (163) 02/12 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 200 EP6CDTX 147 (200) 05/11 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi 135 100 (163) 09/11 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 160 DW10CTED4 120 (163) 05/11 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
DS5 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

1.6 e-HDi 110 DV6C 82 (112) 10/11 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 THP 155 EP6CDT 115 (156) 10/11 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 200 EP6CDTX 147 (200) 10/11 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi 135 DW10CB 120 (163) 11/11 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 135 Hybrid4 DW10CB 100 (136) 01/12 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 165 DW10CTED4 120 (163) 10/11 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 180 DW10FC 133 (180) 08/13 ➞ C 28 160/1 W 716/1
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CITROEN
DS5 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

2.0 HDi 165 Hybrid4 DW10CTED4 147 (200) 01/12 ➞ C 28 160/1 W 716/1 PU 927 x
Evasion (Synergie) 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 19 000-3 IR
1.8 LFZ (XU7JP) 73 (99) 05/97-07/02 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 D 68 (92) 10/95-12/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD D8B (XUD9TF) 66 (90) 07/95-07/00 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD D8B (XUD9T) 68 (92) 05/97-07/00 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 RFU (XU10J2/C) 89 (121) 06/94-07/00 C 33 156 W 712/8 WK 830
2.0 HDI DW10 ATED 80 (109) 09/99-07/02 C 33 156 W 716/1 PU 922 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 06/94-07/00 C 33 156 W 712/8 WK 830
2.0 16V PFV (XU10J4R) 97 (132) 05/98-09/00 C 33 156 W 712/8 WK 612
2.0 16V EW10J4 100 (136) 05/00-07/02 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.1 TD P8C (XUD11BTE) 80 (109) 05/96-07/02 C 33 156 W 712/8 P 738 x
GS / GSA / GSX 77-86

alle Modelle / all models (125) IR
GS 1.1 G11/631 42 (57) 09/77-07/81 W 712/15 WK 31/2
GSA 1.1 Spezial Break G11/631 42 (57) 07/80-05/82 W 712/15 WK 31/2
GSA 1.3 G13/646 48 (65) 09/79-07/86 W 712/15 WK 31/2
Jumper I (Relay) 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
1.9 D D9B (XUD9) 51 (70) 02/94-03/02 C 17 129 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 D D9B (XUD9) 50 (68) 07/99-03/02 C 17 129 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 TD D8C (XUD9UTF) 68 (92) 02/94-03/02 C 17 278 W 712/8 P 917 x
1.9 TD D8C (XUD9UTF) 66 (90) 08/94-03/02 C 17 278 W 712/8 P 917 x
1.9 TD 4x4 D8C (XUD9UTF) 68 (92) 08/96-03/02 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.0 RFW (XU10J2U) 80 (109) 02/94-03/02 C 17 278 W 712/8

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1540815 WK 618
FG.-Nr. / chassis no. (71) 15408416➞ WK 512

2.0 4x4 80 (109) 08/96-03/02 C 17 278 W 712/8
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 15408415 WK 618
FG.-Nr. / chassis no. (71) 15408416➞ WK 512

2.0 HDi DW10TD 62 (84) 08/01-03/02 C 17 278 W 716/1 WK 854/6
2.5 D T9A 63 (86) 02/94-03/02 C 17 129 W 712/8 P 917 x
2.5 D T9A (DJ5) 63 (86) 08/94-03/02 C 17 129 W 712/8 P 917 x
2.5 D 79 (107) 12/96-03/02 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.5 D 4x4 T9A (DJ5) 63 (86) 08/96-03/02 C 17 129 W 712/8 P 917 x
2.5 D 4x4 79 (107) 12/96-03/02 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.5 TD T8A (DJ5T) 76 (103) 08/94-12/00 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.5 TD 4x4 T8A (DJ5T) 76 (103) 08/96-12/00 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.5 TDI THX, THZ (DJ5TED) 79 (108) 11/96-12/00 C 17 278 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.8 HDi 64 (87) 01/99-02/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/8
2.8 HDi 94 (128) 09/00-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 854/6
Jumper II (Relay II) 02-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
2.0 HDi DW10TD 62 (84) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1 ➞ 12/04 WK 854/6

01/05 ➞ PU 723 x
2.0 i XU10J2 81 (110) 02/02-06/06 C 17 278 W 712/8
2.0 i Bipower XU10J2 70 (95) 02/02-06/06 C 17 278 W 712/8
2.2 HDi DW12TED 74 (100) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1 ➞ 12/04 WK 854/6

01/05 ➞ PU 723 x

/
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CITROEN
Jumper II (Relay II) 02-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
2.8 HDi 127 Sofim 2800 HDI 94 (127) 02/02-06/06 C 17 278 ➞ 09/02 WK 854/6

10/02-12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62

2.8 HDi 146 Sofim 2800 HDI 107 (146) 04/04-06/06 C 17 278 ➞ 12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62

Jumper III (Relay III) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2544 IR
2.2 HDi 100 22 DT PUMA 74 (100) 07/06 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi 120 22 DT PUMA 88 (120) 07/06 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 110 22 DT PUMA Euro 5 81 (110) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 130 22 DT PUMA Euro 5 96 (131) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 150 22 DT PUMA Euro 5 110 (150) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi 160 F30 DT, F30 DT E5 115 (157) 07/06 ➞ C 17 237 W 9009 PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi FAP F30 DT E5 107 (145) 01/10 ➞ C 17 237 W 9009 PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi FAP 180 F30 DT Euro 5 130 (177) 07/11 ➞ C 17 237 W 9009 ➞ 06/12 WK 853/21

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
Jumpy I (Dispatch I) 96-07

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 03/04 CU 19 000-3 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CUK 4179 IR

1.6 220 A2.000 58 (79) 04/96-01/07 C 33 156 W 713/16 ➞ 06/96 WK 830
07/96 ➞ WK 612

1.9 D D9B (XUD9A) 51 (69) 04/96-05/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) 51 (69) 04/98-01/07 C 33 156 W 716/1 PU 1021 x
1.9 TD D8B (XUD9TF) 68 (92) 04/96-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD DHX (XUD9TF) 66 (90) 04/96-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 RFN (EW10J4) 100 (136) 04/00-01/07 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 16V RFN (EW10J4) 102 (138) 03/00-01/07 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 HDI 110 DW10 A/CTED 80 (109) 03/00-01/07 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 95 DW10BTED (RHX) 69 (94) 03/00-01/07 C 33 156 W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

Jumpy II (Dispatch II) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3847 IR
CUK 3847 IR

1.6 HDi 90 DV6UTED4, DV6UC, DV6DU 66 (90) 01/07 ➞ HU 716/2 x
Motorcode / Engine code (12) DV6UTED4 C 2567 WK 939/2
Motorcode / Engine code (12) DV6DU, DV6UC C 3585 WK 9034 z

2.0 EW10A 103 (140) 01/07 ➞ C 33 156 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi FAP 95 DW10CD E5 72 (98) 07/11 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 120 DW10UTED4 88 (120) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi FAP 125 DW10CE E5 94 (128) 07/11 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 140 DW10BTED4 100 (136) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi FAP 165 DW10CTED4 120 (163) 07/10 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
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CITROEN
LN / LNA 78-86

alle Modelle / all models (125) IR
LNA 0.6 V06 630 26 (35) 11/78-07/82 W 712/9
LNA 0.6 V06 644 25 (34) 07/82-04/85 W 712/9
LNA 1.0 33 (45) 07/84-10/86 CS 14 100 W 815/3 WK 42/2
LNA 1.1 109/5E 37 (50) 07/82-04/85 CS 14 100 W 815/3 WK 42/2
Mehari 79-87

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 A06/635 21 (29) 10/79-10/87 C 1213 W 712/11 WK 42/2
Nemo 08 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 HDi 75 F130DTE5 55 (75) 09/10 ➞ C 35 006 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 TU3A 54 (73) 02/08 ➞ C 3495 HU 711/51 x
1.4 HDi DV4TED 50 (68) 02/08 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
Saxo 96-05

alle Modelle / all models (125) CU 12 001 IR
1.0i CDZ (TU9M) 33 (45) 05/96-12/99 C 1468 W 712/8 WK 612
1.0i CDZ (TU9M) 37 (50) 05/98-03/05 C 1468 W 712/8 WK 612
1.1i CDZ (TU9M) 40 (54) 05/96-12/99 C 1460 W 712/8 WK 612
1.1i HFX/HDZ (TU1JP/M) 44 (60) 05/96-03/05 WK 612

Motorcode / Engine code (12) HDZ (TU1M) C 1460 W 712/8
Motorcode / Engine code (12) HFX (TU1JP) C 1472 HU 612 x

1.4i KFW/KFX (TU3JP) 55 (75) 05/96-03/05 C 1472 ➞ 08/99 W 712/8 WK 612
09/99-06/00 W 716/1

07/00 ➞ HU 612 x
1.5 D VJZ (TUD5) 42 (57) 09/96-12/03 C 1480 W 712/8 WK 821
1.5 D VJY (TUD5) 40 (54) 09/96-03/05 C 1480 ➞ 08/99 W 712/8 WK 821

09/99 ➞ W 716/1
1.6i NFZ (TU5JP) 65 (88) 05/96-12/99 C 1460 W 712/8 WK 612
1.6i NFZ (TU5JP) 66 (90) 09/99-03/05 C 1460 ➞ 06/00 W 716/1 WK 612

07/00 ➞ HU 612 x
1.6i NFT (TU5JP-L4) 74 (101) 07/00-03/05 C 2490 HU 612 x WK 612
1.6i 16V NFX (TU5JP4) 87 (118) 06/96-03/05 C 32 119 W 712/8 WK 612
1.6i 16V NFX (TU5JP4) 88 (120) 09/99-03/05 C 1460 W 716/1 WK 612
Visa 78-91

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 V06/630 25 (34) 09/78-06/88 W 712/9 WK 31/2
0.6 26 (35) 09/78-06/88 W 712/9 WK 31/2
0.6 V06/665 24 (33) 07/82-03/91 W 712/9 WK 31/2
0.9 33 (45) 09/84-06/88 CS 14 100 W 815/3
1.1 E 109 K 35 (48) 09/78-06/88 CS 14 100 W 815/3
1.1 E 109/5 42 (57) 09/78-03/91 CS 14 100 W 815/3
1.1 E 109/5F 37 (50) 07/82-03/91 CS 14 100 W 815/3
1.2 Super X II 129/5 47 (64) 07/80-06/82 CS 14 100 W 815/3
1.4 150D (XY7) 44 (60) 07/84-03/91 CS 14 100 W 815/3
1.4 GT 55 (75) 03/82-03/87 CS 14 100 W 815/3
1.4 GT 150B (XY8) 58 (79) 03/82-03/91 CS 14 100 W 815/3
1.6 GTi 180A (XU5J) 76 (103) 01/85-06/86 C 1184 W 712/8 WK 613
1.6 GTi B6D 83 (113) 06/86-03/91 C 1184 W 712/8 WK 613
1.7 D 161A (XUD7) 44 (60) 04/84-03/91 C 1760 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) CAV 296 P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) CAV 796 P 945 x

Xantia 93-03
alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2225 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2225 IR
1.6i BFZ (XU5JP) 65 (88) 03/93-03/01 C 3173 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
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CITROEN
Xantia 93-03

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2225 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2225 IR

1.8i LFZ (XU7JP) 74 (101) 03/93-01/98 C 3173 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/96 ➞ WK 612

1.8i 66 (90) 04/97-04/03 C 3173 W 712/8 WK 612
1.8i 16V LFY (XU7JP4) 81 (110) 06/95-04/03 C 33 156 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
1.9 D DJZ (XUD9Y) 50 (68) 06/94-01/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D D9B (XUD9A/L) 51 (69) 06/94-01/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D 55 (75) 02/96-04/03 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D Break 55 (75) 04/97-04/03 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD DHY (XUD9TE/Y) 66 (90) 10/94-04/03 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 Turbo D DHX,D8B(XUD9TF) 66 (90) 06/95-01/98 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 HDI 109 80 (109) 02/99-04/03 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) 01/02 ➞ PU 830 x

2.0 HDI 90 66 (90) 03/99-04/03 C 33 156 W 716/1 PU 922 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1

2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 06/95-04/03 C 33 156 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/96 ➞ WK 612

2.0i RFX (XU10J2) 89 (121) 03/93-04/03 C 3173 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/96 ➞ WK 612

2.0i 16V RFY (XU10J4/Z) 112 (152) 03/93-01/98 ➞ 06/95 C 1184 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/95 ➞ C 33 156 07/96 ➞ WK 612

2.0i 16V RFT (XU10J4/Z) 110 (150) 06/94-01/98 ➞ 06/95 C 1184 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/95 ➞ C 33 156 07/96 ➞ WK 612

2.0i 16V PFV (XU10J4R) 97 (132) 06/95-04/03 C 33 156 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/96 ➞ WK 612

2.1 Turbo D 12 P8C (XUD11BTE) 80 (109) 06/95-02/99 C 33 156 W 712/8 P 738 x
3.0 V6 XFZ(XU10J4R) 140 (190) 01/98-04/03 C 35 134 W 712/8 WK 612
3.0i 24V ES9 J4 140 (190) 01/97-01/98 C 33 156 W 712/8 WK 612
Xsara 97-05

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2225 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 2225 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2630 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) ➞ 08/00 CU 2225 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) ➞ 08/00 CUK 2225 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00 ➞ CU 2245 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00 ➞ CUK 2245 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Rechtslenker / Right-hand drive(44) 09/00 ➞ CU 2225 IR

1.4 HDi 70 8HX (DV4TD) 50 (70) 02/03-08/05 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939/2
1.4i KFX (TU3JP) 55 (75) 10/97-08/05 ➞ 08/00 C 1472 ➞ 06/00 W 712/8 WK 612

09/00 ➞ C 2159
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ 07/00 ➞ HU 711/51 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 07/00 ➞ HU 612 x

1.5 D VJZ (TUD5) 42 (57) 10/97-09/00 C 1480 W 712/8 WK 821
1.6i NFZ (TU5JP) 66 (90) 10/97-09/00 C 1460 W 712/8 WK 612
1.6i 16V NFU 80 (109) 10/00-08/05 C 2159 WK 612

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.8 D XUD7 43 (58) 10/97-09/00 C 1760/1 W 712/8 P 716
1.8 TD XUD7T 66 (90) 10/97-09/00 ➞ 01/98 C 1184 W 712/8 P 716

02/98 ➞ C 1286/1
1.8i LFX (TU7JP) 66 (90) 10/97-09/00 C 3173 W 712/8 WK 612
1.8i LFZ (XU7JP) 74 (101) 10/97-09/00 C 3173 W 712/8 WK 612
1.8i 16V LFY (XU7JP4) 81 (110) 10/97-09/00 C 32 123 W 712/8 WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 123/1
1.9 D DJY (XUD9A) 50 (68) 04/97-09/00 W 712/8 P 716

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7972 ➞ 09/98 C 1760/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7973➞ 10/98 ➞ C 1286/1
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CITROEN
Xsara 97-05

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2225 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 2225 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2630 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) ➞ 08/00 CU 2225 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) ➞ 08/00 CUK 2225 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00 ➞ CU 2245 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00 ➞ CUK 2245 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92). Rechtslenker / Right-hand drive(44) 09/00 ➞ CU 2225 IR

1.9 D DHV (XUD9BSD) 55 (75) 01/98-09/00 C 1760/1 W 712/8 P 716
1.9 D DW8/WJY 51 (70) 07/98-08/05 ➞ 08/00 C 1760/1 W 716/1 PU 1021 x

09/00 ➞ C 2192
1.9 TD DHY (XUD9TE/Y) 66 (90) 10/97-09/00 ➞ 02/98 C 1184 W 712/8 P 716

03/98 ➞ C 1286/1
2.0 HDI 110 DW10 ATED 80 (109) 06/01-08/05 C 21 116/1 W 716/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 90 (N1) RHY (DW10TD) 66 (90) 02/99-03/05 ➞ 10/00 C 27 124 W 716/1
11/00 ➞ C 21 116/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 10/00 C 27 124/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0i 16V RFS (XU10J4RS) 120 (163) 10/97-03/05 C 1184 W 712/8 WK 612
2.0i 16V RFV (XU10J4R) 97 (132) 07/98-09/00 C 32 123 W 712/8 WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 123/1
2.0i 16V RFN (EW10J4) 100 (136) 10/00-08/05 C 2192 W 716/1 WK 612
Xsara Picasso 99-10

alle Modelle / all models (125) CU 2680 IR
CUK 2680 IR

1.6 HDI 110 DV6TED4 80 (109) 03/04-04/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDI 90 DV6ATED4 66 (90) 09/05-04/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V TU5JP4 80 (109) 09/05-04/10 C 4371/1 HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2
1.6i NFZ (TU5JP) 65 (88) 12/99-04/10 C 2159 ➞ 06/00 W 716/1 WK 612

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10096 07/00-06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10097➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.6i TU5JP 66 (90) 01/00-04/10 C 2159 ➞ 06/00 W 716/1 WK 612
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10096 07/00-06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10097➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.6i TU5JP 70 (95) 09/00-04/10 C 2159 WK 612
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10096 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10097➞ HU 711/51 x

1.8i 16V XU7JP4/EW7J4 85 (116) 01/00-04/10 C 2192 W 716/1 WK 612
2.0 HDI DW10TD (RHY) 66 (90) 12/99-04/10 C 21 116/1 W 716/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 110 DW10ATED 80 (109) 12/99-04/10 C 21 116/1 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) 07/01 ➞ PU 830 x

2.0i 16V RFN (EW10) 100 (136) 02/03-04/10 C 2192 W 716/1 WK 612
XM 89-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 R2A (XU102C) 84 (114) 05/89-04/94 C 35 134 W 712/8 WK 613
2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 05/94-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0i (Y3A) RDZ (XU10MZ) 79 (107) 05/89-04/94 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0i RFZ (XU10J2) 89 (121) 05/89-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0i Turbo RGY (XU10J2TE/Z) 104 (141) 09/92-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0i 16V PFV (XU10J4R) 97 (132) 05/94-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.1 D12 P9A (XUD11A) 60 (82) 05/89-12/00 C 35 134 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

/

66 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



CITROEN
XM 89-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.1 D12 Turbo PJZ/PHZ(XUD11ATE),P8C(XUD11BTE 80 (109) 05/89-12/00 C 35 134 W 712/8

Motorcode / Engine code (12) XUD11BTE. Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716
Motorcode / Engine code (12) XUD11BTE. CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 12/95 P 716
Motorcode / Engine code (12) XUD11BTE. CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) 01/96 ➞ P 738 x
Motorcode / Engine code (12) XUD11ATE. Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
Motorcode / Engine code (12) XUD11ATE. CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.5 TD THY (DK5ATE) 95 (129) 05/94-12/00 C 35 134 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/98 P 725 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 07/98 ➞ P 733/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

3.0 V6 UFZ (ZPJ/Z) 123 (167) 05/89-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
3.0 V6 ES9J4 140 (190) 04/97-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 612
3.0 V6 24 UKZ (ZPJ4/Z) 147 (200) 05/89-12/00 C 35 134 W 712/8 WK 830
ZX 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (N2) HDZ (TU1M) 44 (60) 03/91-06/97 ➞ 08/91 C 1468 W 712/8 WK 42/2

09/91 ➞ C 1460
1.4i (N2) KDX (TU3M/Z) 55 (75) 03/91-06/97 C 1460 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
1.4i (N2) KDY (TU3M) 55 (75) 10/93-10/97 C 1460 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
1.6i (N2) BFZ/BDY (XU5JP/M) 65 (88) 03/91-10/97 ➞ 06/91 C 1468 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
Monojetr. / Monojetr. (38) 07/91 ➞ C 1468/2
Multipoint-Inj. / Multipoint inj. (41) 07/91 ➞ C 3173

1.8 D (N2) 161A (XUD7) 44 (60) 06/93-10/97 C 1760/1 W 712/8 P 716
1.8i (N2) LFZ (XU7JP) 74 (101) 07/92-10/97 C 3173 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
1.8i 16V (N2) LFY (XU7JP4) 81 (110) 01/96-02/98 C 33 156 W 712/8 WK 612
1.9 D (N2) DJZ (XUD9Y) 47 (64) 03/91-10/97 C 1760 W 712/8 P 716
1.9 D (N2) D9B (XUD9A) 51 (70) 06/94-10/97 C 1760 W 712/8 P 716
1.9 TD (N2) DHY (XUD9TE/Y) 66 (90) 07/92-10/97 C 1184 W 712/8 P 716
1.9i (N2) DKZ (XU9JA) 88 (120) 03/91-10/97 C 1184 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
2.0i (N2) RFX (XU10J2) 89 (121) 07/92-10/97 C 3173 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
2.0i 16V (N2) RFY (XU10J4/Z) 112 (152) 07/92-10/94 C 1184 W 712/8 WK 613
2.0i 16V (N2) RFT (XU10J4/Z) 110 (150) 06/94-10/97 C 1184 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
2.0i 16V (N2) RFS (XU10J4RS) 120 (163) 05/96-10/97 C 1184 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/96 ➞ WK 612
2 CV 70-90

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 6 A06/664 21 (29) 02/70-10/85 ➞ 02/77 C 1213 W 712/9
0.6 6 A06/664 20 (27) 08/79-07/90 W 712/9

DACIA (RENAULT GROUP)
Denem 81-84

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 08/81-09/84 C 1362 W 77
Dokker 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 012 IR
CUK 25 012 IR

1.2 TCe 115 (K67, F67) H5F 85 (115) 07/12 ➞ C 27 029
1.5 dCi 75 (K67, F67) K9K 55 (75) 07/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 (K67, F67) K9K 66 (90) 07/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 MPI 85 (K67, F67) K7M 61 (83) 07/12 ➞ C 33 006 W 75/3
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DACIA (RENAULT GROUP)
Duster 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 46 (63) 11/84-09/93 W 914/2
1.6 D 11/84-09/93 C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Duster II 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 TCe 125 H5F 92 (125) 11/13 ➞ C 27 029
1.5 dCi K9K 896 79 (107) 04/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 898/884 81 (110) 04/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 796 63 (86) 04/10 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
1.5 dCi K9K 894 66 (90) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 16V K4M 690 / K4M 606 77 (105) 04/10 ➞ C 1858/2 W 75/3
1.6 16V LPG K4M 616 74 (100) 04/11 ➞ C 1858/2 W 75/3
2.0 16V F4R 770M 99 (135) 04/10 ➞ C 1858/2 W 75/3
Lodgy 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 012 IR
CUK 25 012 IR

1.2 TCe 85 (115) 06/12 ➞ C 27 029
1.5 dCi 110 79 (107) 03/12 ➞ C 27 029 W 79
1.5 dCi 90 66 (90) 03/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 MPI 85 61 (83) 03/12 ➞ C 33 006 W 75/3
Logan / Logan Express / Logan Pick-Up 04 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/09 IR
10/09 ➞ CU 1829 IR

1.2 16V D4F 732/734 55 (75) 04/09 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 K7J 710/714 55 (75) 09/04 ➞ ➞ 10/11 C 2672/1 W 75/3 WK 6002

11/11 ➞ C 33 006
1.5 dCi K9K 790/792 50 (68) 03/05 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9008

1.5 dCi K9K 892 55 (75) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 796 63 (86) 03/08 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9008

1.5 dCi K9K 892 65 (88) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 K7M 800/718 62 (84) 10/10 ➞ C 2672/1 W 75/3
1.6 K7M710 64 (87) 09/04 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M 690/696 77 (105) 03/05 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Logan II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe H4B 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029
1.2 16V D4F732 55 (75) 05/13 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V LPG D4F734 53 (72) 05/13 ➞ C 3366 W 66
1.5 dCi K9K 55 (75) 05/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 K9K 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 K7M 61 (83) 05/13 ➞ C 33 006 W 75/3
Nova / Super Nova 96-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (R524) 48 (65) 02/96-09/00 C 2552/1 W 914/2 WK 31/2
1.4 i E7J 55 (75) 06/00-09/03 C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.6 (R524) 53 (72) 02/96-09/00 C 2552/1 W 914/2 WK 31/2
1.6 i 53 (72) 06/00-09/03 C 2672/1 W 75/3 WK 6002
Pick-Up / Double Cab / Drop Side 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D F8Q 45 (62) 04/04 ➞ C 2987/1 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x



DACIA (RENAULT GROUP)
Sandero / Sandero Stepway 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 16V D4F 55 (75) 01/09 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 MPI K7J 710 55 (75) 05/08 ➞ 11/11 ➞ C 33 006 W 75/3 WK 6002

➞ 10/11 C 2672/1
1.5 dCi K9K 790/792 50 (68) 01/09 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9008

1.5 dCi K9K 796 63 (86) 01/09 ➞ C 3875 W 79
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE. ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9008

1.5 dCi K9K 892 55 (75) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 892 65 (88) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 MPI K7M710 64 (87) 05/08 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.6 MPI K7M 800/718 62 (84) 10/10 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
Sandero II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe H4B 66 (90) 01/13 ➞ C 27 029
1.2 16V D4F 55 (75) 01/13 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V LPG D4F 53 (72) 01/13 ➞ C 3366 W 66
1.5 dCi K9K 55 (75) 01/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 K9K 66 (90) 01/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 K7M 61 (83) 01/13 ➞ C 33 006 W 75/3
1.6 16V K4M 690 77 (105) 01/13 ➞ C 1858/2 W 75/3
Solenza 03-05

alle Modelle / all models (125) IR
1.4i E7J 55 (75) 06/03-05/05 C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.9 D F8Q 45 (62) 06/03-05/05 C 2987/1 W 75/3 P 716/1 x
1000-Serie 72-06

alle Modelle / all models (125) IR
1210 1.2 01/75-05/90 C 1362 W 914/2
1300 40 (54) 12/72-05/83 C 1362 W 914/2
1304 1.6 (Pick-up) 53 (72) 03/82-12/04 C 1362 W 914/2
1304 1.9 Diesel F8Q 45 (62) 01/86-12/06 W 932 P 917 x
1305 1.6 53 (72) 01/89-12/04 C 1362 W 914/2
1305 1.9 Diesel F8Q 45 (62) 01/92-12/06 W 712/8 P 917 x
1307 1.6 53 (72) 01/92-12/04 C 1362 W 914/2
1307 1.9 Diesel F8Q 45 (62) 01/93-12/06 W 932 P 917 x
1310 1.3 40 (54) 05/83-12/94 C 1362 W 914/2 WK 31/2
1310 1.4 45 (62) 03/77-12/00 C 1362 W 914/2
1310 1.4i 45 (62) 06/00-12/06 W 914/2 WK 613/1
1310 1.6 46 (63) 01/93-12/00 C 1362 W 914/2
1310 1.6i 53 (72) 06/00-12/06 WK 613/1
1325 1.4 45 (62) 01/88-12/96 C 1362 W 914/2
1410 1.4 48 (65) 05/88-12/96 C 1362 W 914/2

DAEWOO ➞ CHEVROLET EUROPE / DAEWOO (GM)

DAF TRUCKS
200-Serie 88-98

alle Modelle / all models (125) IR
V 200 Leyl. 2.0 67 (91) 03/88-12/98 C 1577/1 W 712/42
400-Serie 86-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D (428-435) Rover BN 52 52 (71) 12/86-04/90 C 1996 W 930/20 P 917 x
2.5 D (428-435) Peug. EN55 53 (72) 02/87-09/93 W 712/8 P 945 x
2.5 D Peugeot 06/96-12/98 W 712/8

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
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DAF TRUCKS
400-Serie 86-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD (428-435) Peug. ET70 71 (96) 02/87-09/93 C 14 179/2 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

3.5 V8 Rover 09/94-12/98 C 1571 W 930/20

DAIHATSU
Applause 89-00
1.6 16V HD 66 (90) 06/89-07/97 C 2368 W 67/2
1.6 16V 73 (99) 07/97-05/00 C 2368 W 67/2
1.6 Li,Xi,XiL (A101) HD-E 77 (105) 06/89-07/97 C 2368 W 67/2
1.6 ZiL 4WD (A111) HD-E 77 (105) 06/89-07/97 C 2368 W 67/2
Cab Van / Sparcar 77-86

alle Modelle / all models (125) IR
Cab Van 1.0 (S75V) CB41 33 (45) 01/85-05/86 W 67/2
Sparcar 0.8 CD 29 (39) 09/83-06/86 W 67/2
Sparcar 1.0 CB 33 (45) 09/83-06/86 W 67/2
Sparcar 550 (S60/V/T) AB20 03/77-10/83 W 67/2
Charade 77 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/03 IR
IR-Nachruestkit / Cabin filter retrofit KIT(26) 03/03 ➞ CU 16 001 IR

1.0 (G 10) CB 20 37 (50) 10/77-02/81 W 67/2
1.0 (G 10) CB 22 38 (52) 02/81-09/83 W 67/2
1.0 (G100) CB 90 41 (56) 04/89-12/92 C 2368 W 67/2

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.0 D (G101) CL 11 27 (37) 03/87-12/92 W 67/2
1.0 D TS,CS (G30) CL 10 27 (37) 10/83-03/87 W 67/2
1.0 GTi (G100) CB 80 74 (101) 03/87-12/92 C 2368 W 67/2

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.0 TD (G30) CL 60 34 (46) 02/85-03/87 W 67/2
1.0 TD (G101) CL 61 35 (48) 03/87-12/92 C 2368 W 67/2
1.0 TG,TS,CS (G100) CB 23 38 (52) 03/87-12/92 W 67/2
1.0 TG,TS,TX,CX,CS (G11) CB 22 38 (52) 10/83-03/87 W 67/2
1.0 TS,CS (G100) CB 90 40 (54) 11/90-12/92 C 2368 W 67/2

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.0 Turbo (G11) CB 60 50 (68) 10/83-03/87 W 67/2
1.0 Turbo (G100) CB 61 50 (68) 03/87-10/90 C 2368 W 67/2
1.0 EJ-VE 43 (58) 03/03 ➞ W 67/2
1.1 (G200, G202) CB 22 38 (52) 09/94-03/96 W 67/2
1.3 (G200) HC 44 (60) 09/96-11/99 C 2368 W 67/2
1.3 16V (G200) HC 62 (84) 01/93-11/99 C 2368 W 67/2
1.3 16V (G200) 55 (75) 05/96-11/99 C 2368 W 67/2
1.3i (G102) HCE 66 (90) 06/88-01/93 C 2368 W 67/2

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.5 (G200) HE 55 (75) 09/96-11/99 C 2368 W 67/2
1.5 16V (G200) HE-E 66 (90) 08/94-11/99 C 2368 W 67/2
1.6 GTi (G200) HD-E 77 (105) 03/93-11/99 C 2368 W 67/2
Charade II 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 Dual VVT-i 73 (99) 05/11 ➞ C 2513 HU 6006 z
Charmant 81-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 LC (A35) 4K 48 (65) 11/81-07/87 W 68/3 WK 42/10
1.6 (A45) 2T 55 (75) 12/81-09/84 W 712/83 WK 42/10
1.6 Altair (A60) 4A 60 (82) 05/86-07/87 C 3042 W 712/83 WK 42/5
1.6 LE (A60) 4A 61 (83) 08/83-07/87 C 3042 W 712/83 WK 42/5
1.6 LE (A60) 4A 57 (78) 09/85-07/87 C 3042 W 712/83 WK 42/5
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DAIHATSU
Copen 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 16V K3-VE 64 (87) 03/06 ➞ W 67/2
Cuore I (L55, L60) 80-85

alle Modelle / all models (125) IR
0.5 (L 55) AB 30 20 (27) 10/80-09/85 C 2339 W 67/2
0.6 (L 60) AD 10 22 (30) 08/82-09/85 C 2339 W 67/2 WK 42/10
Cuore II (L80, L81) 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
0.85 (L80) ED 10 32 (44) 09/85-06/90 W 67/2
0.85 (L81) ED 10 32 (44) 09/86-10/88 W 67/2
0.85 (L80) ED 10 29 (39) 11/89-12/90 W 67/2
Cuore III (L201) 90-94

alle Modelle / all models (125) IR
0.85 (L 201) ED 10 K 30 (41) 10/90-12/94 C 2226 W 67/2
Cuore IV (L5, L501) 95-98
0.85 (L501) ED 20 32 (43) 01/95-11/96 W 67/2
0.9 (L5) EF-EL 31 (42) 11/96-11/98 W 67/2
Cuore V (L701) 99-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.0i (L701) EJ-DE 41 (55) 02/99-06/03 C 1922 W 67/2
Cuore VI 03-07

alle Modelle / all models (125) IR-Nachruestkit / Cabin filter retrofit KIT(26) CU 16 001 IR
1.0i EJ 43 (58) 05/03-09/07 W 67/2
Cuore VII 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

1.0i 1 KR-FE 51 (70) 09/07 ➞ W 67/2
Delta 72 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (HKD11) 4KJ 01/78-10/88 W 68/3
2.0 (DV3/SV23/V30-36) 5R 46 (63) 07/72-10/86 W 930/20

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 131
2.0 (V69BU) 3Y 46 (63) 10/86 ➞ W 818/81
2.5 (DV26/SV26/V20-2) DG 07/72-10/86 W 712/83

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 181
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 131

2.8 Diesel (V59BU) DL 40 (54) 10/86 ➞ ➞ 07/87 C 20 131 W 712/83 WK 940/11 x
08/87 ➞ C 16 181

3.0 Diesel (V10,12/V99BU) B 45 (61) 10/77-10/88
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 181 W 940/81 WK 815/80
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 131

3.0 Diesel 11B 45 (61) 10/86 ➞ C 20 131 W 940/81 WK 815/80
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 181

3.4 Diesel (V79BU) 13B 49 (66) 10/86 ➞ C 20 131 W 940/81 WK 815/80
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 181

Feroza / Sportrack (F300) 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (F300) HDC 63 (86) 10/88 ➞ W 67/2
1.6i (F300) HDE 70 (95) 10/88 ➞ W 67/2
Hijet 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (S85) CB 33 (45) 05/86-11/92 ➞ 08/86 W 67/2

09/86 ➞ W 67/2
1.0 (S85) CB41 33 (45) 12/92-05/98 W 67/2
1.0i (S85) CB 42 35 (48) 06/94-05/98 W 67/2
1.2 D (S85) LDW12 26 (35) 05/95-03/98 C 2568/1 W 712/8 WK 842/2
1.2 D (S85) ZAP (Lombard.) 19 (26) 03/96-04/98 C 2568/1 W 610/3 WK 842/2
1.3i 16V (S85) HCEOHCKat 48 (65) 05/98 ➞ W 67/2
1.4 D (S85) LDW14 28 (38) 03/98 ➞ C 2568/1 W 712/8 WK 842/2
850 (S84) CD 29 (39) 05/86-11/92 ➞ 08/86 W 67/2

09/86 ➞ W 67/2



DAIHATSU
Materia 07 ➞

alle Modelle / all models (125) IR-Nachruestkit / Cabin filter retrofit KIT(26) CU 16 001 IR
1.3 16V K3-VE 67 (91) 02/07 ➞ HU 6006 z
1.5 16V 3SZ-VE 76 (103) 02/07 ➞ HU 6006 z
Move 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 31 (42) 10/96 ➞ W 67/2
1.0 (L6) EJDE 41 (56) 05/99 ➞ C 1922 W 67/2
Gran Move 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 16V HE-E 66 (90) 10/96-07/98 C 2368 W 67/2
1.6 16V (G301) HDEP 67 (91) 05/98 ➞ C 2368 W 67/2
Rocky (Fourtrack/Taft) 78 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (F8) 3Y 65 (88) 02/87-04/93 W 818/81
2.2 4Y 66 (90) 09/91-12/93 W 818/81
2.5 D (F50) DG 45 (61) 08/78-08/82 C 16 181 W 816/80 WK 812
2.8 D (F60) DL 51 (69) 08/82-02/85 C 16 181 W 816/80 WK 812
2.8 D (F7) DL 54 (73) 12/87-12/98 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 TD (F98) DL-T/C 72 (98) 10/93 ➞ WP 920/80 WK 812
2.8 TD DL 52 72 (98) 05/93-12/98 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 TD (F7) DL 51 67 (91) 12/87-04/93 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 TD (F7) DL 52 75 (102) 09/91-12/98 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
Sirion I 98-05

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (M100) EJ-VE 43 (58) 08/00-01/05 C 1922 W 67/2
1.3 Sport (M1) K3-VE2 75 (102) 07/00-01/05 C 1922 W 67/2
1.0 (M1/M100) EJ-DE 41 (55) 06/98-09/00 C 1922 W 67/2
Sirion II 05 ➞

alle Modelle / all models (125) Sonderausstattung / optional extra(49) CUK 1611 IR
1.0 1KR-FE 51 (70) 01/05 ➞ C 2610 HU 6006 z
1.3 64 (87) 01/05-02/08 HU 6006 z
1.3 67 (91) 03/08 ➞ HU 6006 z
1.5 16V 76 (103) 09/07 ➞ HU 6006 z
Terios 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 04/06 IR
05/06 ➞ CU 1827 IR
05/06 ➞ CUK 1827 IR

1.3 (J100) HCEJ 61 (83) 10/97-12/00 C 2568 W 67/2 WK 614/19
1.5i 16V 77 (105) 05/06 ➞ W 67/2
1.3 K3-VE 63 (86) 10/00-04/06 C 2514 W 67/2 WK 614/19
Trevis 06 ➞

alle Modelle / all models (125) IR-Nachruestkit / Cabin filter retrofit KIT(26) CU 16 001 IR
1.0i EJ 43 (58) 08/06 ➞ W 67/2
Wide 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1000 (S75) CB41 11/83 ➞ W 67/2
550 (S65) AB20 04/81 ➞ W 67/2
850 (S70) CD 05/82 ➞ W 67/2
Wildcat 85-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 D L,LV (F 70) DL 54 (73) 02/85-03/87 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 D L,LV (F 75) DL 54 (73) 02/85-03/87 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 TD L-T,LV-T (F70) DL 50 65 (88) 09/85-04/87 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
2.8 TD LV-T (F75) DL 50 65 (88) 09/85-04/87 C 16 181 W 816/80 WK 940/11 x
YRV 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 43 (58) 08/02 ➞ C 1922 W 67/2
1.3 64 (87) 12/00 ➞ W 67/2
1.3 GTti 95 (129) 07/02 ➞ W 67/2
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DAIMLER UK ➞ JAGUAR

DODGE
Avenger 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 CRD 103 (140) 08/07 ➞ HU 719/7 x WK 722/1
3.6 211 (287) 01/12 ➞ HU 6009 z
Caliber 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 CRD ECD 103 (140) 07/06 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.0 CRD 88 (120) 07/06 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.2 CRD ENE 120 (163) 04/10 ➞ HU 7010 z
Challenger 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 28 003 IR
Journey 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 CRD ECE 103 (140) 06/08 ➞ HU 719/7 x WK 722/1
3.6 211 (287) 01/12 ➞ HU 6009 z
Nitro 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1811-2 IR
2.8 CRD 130 (177) 05/07 ➞ C 30 198 HU 820/2 x WK 8034
3.7 V6 EKG 151 (205) 06/07 ➞ C 30 198
4.0 V6 191 (260) 05/07 ➞ C 30 198 W 920/6

FERRARI
California

alle Modelle / all models (125) CUK 2232 IR
F355 Berlinetta 94-99

alle Modelle / all models (125) IR
3.5 F 129B/40 280 (380) 05/94-03/99 WK 853
F355 GTS 94-99

alle Modelle / all models (125) IR
3.5 Spider F 129B/40 280 (380) 07/94-03/99 WK 853
Maranello 96 ➞

5.5 F 133 357 (486) 09/96 ➞ WK 830/6
Mondial 80-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.9 8 F 106 B.. 158 (214) 07/80-09/83 W 940/1 WK 830/3
2.9 8 Quattrovalvole F 105 A.. 177 (240) 10/82-07/87 W 940/1 WK 830/3
3.2 Quattrovalvole F 105 C.. 199 (270) 10/85-12/88 W 940/1 WK 830/3
3.4 T F 119 D 221 (300) 03/89-12/93 W 940/1 WK 853
Mondial Cabrio 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.98 Qv F 105 A.. 177 (240) 03/84-07/87 W 940/1 WK 830/3
3.2 Quattrovalvole F 105 C.. 199 (270) 09/85-12/88 W 940/1 WK 830/3
3.4 T 3.4 F 119 D 221 (300) 01/89-12/93 W 940/1 WK 853
Testarossa 84-91

alle Modelle / all models (125) IR
5.0 F 113 A.. 287 (390) 05/84-12/91 WK 618

teilweise/oder / partly/or (53) WK 853
5.0 F 113 B.. 272 (370) 08/86-10/91 WK 618

teilweise/oder / partly/or (53) WK 853
208 Turbo/308 GTB/GTS 75-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 208 Turbo F 106 D.. 162 (220) 06/82-10/89 W 940/1 WK 830/3
2.9 308 GTB 188 (255) 09/75-06/80 W 940/1 WK 830/3
2.9 308 GTB Qv F 105 A.. 177 (240) 09/82-06/85 W 940/1 WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 853
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FERRARI
208 Turbo/308 GTB/GTS 75-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.9 308 GTS 188 (255) 09/77-06/80 W 940/1 WK 830/3
2.9 308 GTS Qv F 105 A.. 177 (240) 09/82-06/85 W 940/1 WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 853
208/308 GT4 Dino 74-80

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 208 GT4 125 (170) 02/75-06/80 W 940/1
2.9 308 GT4 188 (255) 02/74-06/80 W 940/1
328 GTB/GTS 85-89

alle Modelle / all models (125) IR
3.2 328 GTB F 105 C.. 199 (270) 09/85-09/89 W 940/1 WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 853
328 GTS 85-89

alle Modelle / all models (125) IR
3.2 328 GTS F 105 C.. 199 (270) 09/85-09/89 W 940/1 WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 853
348 TB/TS 90-94

alle Modelle / all models (125) IR
3.4 348 TB F 119 F 000 221 (300) 02/90-10/93 WK 853
3.4 348 TB F 119 D 040 235 (320) 10/93-04/94 WK 853
348 TS 90-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.4 F 119 F 000 221 (300) 08/90-10/93 WK 853
3.4 F 119 D 040 235 (320) 10/93-12/95 WK 853
400 i 79-85

alle Modelle / all models (125) IR
4.8 F 101.. 232 (315) 05/79-03/85 W 940/1 WK 618
412 i 85-88

alle Modelle / all models (125) IR
4.9 F 101 E.. 250 (340) 04/85-12/88 W 940/1 WK 618
456 GT 93-04

alle Modelle / all models (125) IR
5.5 F 116 B 00 325 (442) 01/93-06/04 WK 830/6
512 BB 76-84

alle Modelle / all models (125) IR
5.0 F 102 B.. 250 (340) 08/76-12/81 W 940/1

Injection / Injection (25) WK 618
5.0 F 110 A 237 (322) 07/81-08/84 W 940/1 WK 618
512 M 94-96

alle Modelle / all models (125) IR
5.0 F 110 HB 324 (440) 11/94-08/96 WK 830/6
512 TR 92-94

alle Modelle / all models (125) IR
5.0 F 113 D 00/40 315 (428) 01/92-10/94 WK 830/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 853

FIAT
Albea (172) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2629 IR

1.2 16V 188 A5.000 59 (80) 03/02 ➞ C 2569 W 610/3 WK 510
1.2 8V 182 B2.000 44 (60) 03/02 ➞ C 2569 W 610/3 WK 510
1.3 JTD 16V 51 (70) 03/04 ➞ C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 12/04 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 01/05 ➞ HU 712/7 x

1.4 178F3011/5038 57 (77) 03/05 ➞ C 2859 W 610/3 WK 510
1.6 16V 182 B6.000 76 (103) 03/02 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
Argenta (132A) 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
1600 132 D.000 72 (98) 04/81-03/87 C 2443 W 717/2

/

74 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



FIAT
Argenta (132A) 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
1600 66 (90) 04/81-12/85 C 2443 W 717/2 WK 42/4
2000 132 C2.000 83 (113) 06/78-12/85 C 2443 W 717/2
2000 i.e. 132 C3.000 90 (122) 06/81-07/86 C 3474 W 717/2 WK 613
2000 Volumex 99 (135) 06/84-07/85 C 2443 W 914/2 WK 42/4
2500 D 8144.61 53 (72) 06/81-11/85 C 1399/3 W 1130 P 917 x
2500 TD 8144.61.500.81 66 (90) 07/83-08/85 C 17 129 WP 1144

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Barchetta (183) 95-05
alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3138 IR

1.8 16V 183 A1.000 96 (130) 04/95-07/05 C 1589/2 W 712/16 WK 512
Brava (182) 95-01

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2951/1 IR

1.2 16V 80 182B2.000 60 (82) 12/98-12/00 C 25 100 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ W 610/3

1.2 16V 80 188A5.000 59 (80) 10/00-12/01 C 25 100
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ W 610/3

1.4 S (BG) 182 A5.000 55 (75) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.4 S,SX (BA) 59 (80) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.6 EL (BH) 182 A6.000 66 (90) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.6 16V 100 (BB) 76 (103) 02/96-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.8 GT 16V ELX (BC) 182 A2.000 83 (113) 10/95-12/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 D 160A7.000 48 (65) 10/95-12/01 C 25 100 W 718/2 WK 821
1.9 JTD 100 182B9.000 74 (100) 10/00-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD 105 182B4.000 77 (105) 04/99-12/00 C 25 100 W 714/4 WK 853/8
1.9 TD 100 S (BF) 182 A7.000 74 (101) 03/96-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 821
1.9 TD 75 S (BF) 182 A8.000 55 (75) 03/96-12/01 C 25 100 W 714/4 ➞ 04/99 WK 821
2.0 20V (182) 182B2.000 108 (147) 12/98-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 512
Bravo (182) 95-01

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2951/1 IR

1.2 16V 80 182B2.000 60 (82) 12/98-12/00 C 25 100 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ W 610/3

1.2 16V 80 59 (80) 10/00-12/01 C 25 100
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ W 610/3

1.4 S (AA) 59 (80) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.4 S (AG) 182 A5.000 55 (75) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.6 S,SX (AH) 182 A6.000 66 (90) 10/95-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.6 SX (AB) 76 (103) 03/96-12/01 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.8 GT (AC) 182 A2.000 83 (113) 10/95-12/01 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 D 48 (65) 10/95-12/01 C 25 100 W 718/2 WK 821
1.9 JTD 100 74 (100) 10/00-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD 105 77 (105) 04/99-12/00 C 25 100 W 714/4 WK 853/8
1.9 TD 100 S (AF) 182 A7.000 74 (100) 03/96-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 821
1.9 TD 75 S 182 A8.000 55 (75) 03/96-12/01 C 25 100 W 714/4 ➞ 04/99 WK 821
2.0 HGT 20V (AD) 182 A1.000 108 (147) 10/95-12/01 C 25 100 W 714/4 WK 512
2.0 HGT 20V 113 (154) 07/98-12/01 C 25 100 ➞ 02/00 W 714/4

03/00 ➞ W 712/16
Bravo (198) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2422 IR
CUK 2422 IR

1.4 16V 66 (90) 03/07 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 Turbo T-Jet 88 (120) 09/07 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
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FIAT
Bravo (198) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2422 IR
CUK 2422 IR

1.4 Turbo T-Jet 110 (150) 06/07 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet Multiair 103 (140) 06/10 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.6 D M-Jet 16 V 66 (90) 02/08 ➞ C 14 004 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.6 D M-Jet 16V 77 (105) 02/08 ➞ C 14 004 WK 853/21
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.6 D M-Jet 16V 88 (120) 02/08 ➞ C 14 004 WK 853/21
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.9 JTD 90 66 (90) 03/07-12/08 C 28 105/1 W 7003 WK 853/21
1.9 JTD 120 88 (120) 03/07-06/08 C 28 105/1 W 7003 WK 853/21
1.9 JTD 150 110 (150) 03/07-01/09 C 28 105/1 W 7003 WK 853/21
2.0 D M-Jet 16V 121 (165) 10/08 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
Campagnola 74-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 6132.AZ 59 (80) 06/74-10/89 W 714/3
2.4 D 8142.61 53 (72) 06/74-10/89 W 714/3
Cinquecento (PL, RO) 95-99

alle Modelle / all models (125) IR
700 22 (30) 01/95-01/98 C 2345 W 77 WK 31/2
900 29 (40) 01/97-07/99 C 2345 W 714/2 WK 413
Cinquecento (170/270) 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
0.7 23 (31) 12/91-01/96 C 2345 W 77 WK 42/2
0.7 170 A.000 22 (30) 07/94-01/98 C 2345 W 77 WK 31/2
0.9 30 (41) 07/91-12/93 C 2345 W 714/2 WK 613
0.9 i.e.S 170 A1.046 29 (40) 07/91-01/98 C 2345 W 714/2 WK 413
1.1 Sporting 176 B2.000 40 (54) 10/94-01/98 C 2341 W 713/16 WK 413
Coupé (FA/175) 94-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3942 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2951/1 IR

1.8 16V 96 (131) 03/96-08/00 C 2571 W 712/16 WK 512
2.0 16V 836 A3.000 102 (139) 03/94-08/96 C 2571 W 717/2 WK 618
2.0 16V Turbo 175 A1.000 140 (190) 03/94-08/96 C 2571 W 717/2 WK 618
2.0 20V 182 A1.000 108 (147) 08/96-04/98 C 2571 W 714/4 WK 512
2.0 20V 113 (154) 04/98-08/00 C 2571 W 714/4 WK 512
2.0 20V Turbo 175 A3.000 162 (220) 08/96-08/00 C 2571 W 714/4 WK 512
Croma (154) 85-96

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3136 IR
1.6 154A.048 61 (83) 12/85-02/89 W 717/2 WK 42/4
1.9 TD (LL,PL) 66 (90) 05/89-08/96 W 718/2 WK 842/2
1.9 TD i.d. 154D1.000 69 (94) 11/92-12/96 W 718/2 WK 842/2
2.0 16V 154 E1.000 101 (137) 08/92-12/96 W 717/2 WK 618

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) C 30 125
mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6

2.0 CHT (AC) 154 A1.000 66 (90) 12/85-02/89 W 717/2
2.0 CHT (154) 74 (100) 01/91-09/92 W 717/2 WK 618
2.0 i.e. (AM) 834 B.048 83 (113) 03/86-09/90 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
2.0 i.e. (AD) 154 C3.000 88 (120) 03/87-09/90 C 30 125 W 717/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
2.0 i.e. (AM,LM) 154 C3.046 85 (116) 10/87-08/96 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2.0 i.e. Turbo (AM) 154 A2.000 114 (155) 12/85-06/90 C 30 125 W 717/2 WK 618
2.0 i.e. Turbo 834 C.146 111 (151) 11/86-11/88 C 30 125 W 717/2 WK 618
2.0 i.e. Turbo (AM,LM) 934 C.146 110 (150) 06/87-08/96 C 30 125 W 717/2 WK 618

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2.5 D 8144.67 55 (75) 12/85-12/89 WP 1144 WK 842/2

/
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FIAT
Croma (154) 85-96

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3136 IR
2.5 TD (AE) 8144.91.2000 74 (101) 12/85-02/89 C 30 125 WP 1144 WK 842/2
2.5 TD (LL,PL) 8144.97 85 (115) 05/89-08/96 C 30 125 WP 1144 WK 842/2
2.5 TDE 8144.97S 77 (105) 12/91-08/96 C 30 125 WP 1144 WK 842/2
2.5 V6 834 G.000 117 (159) 06/93-12/96 W 714/2 WK 830/6
Croma II (194) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.8 16V 103 (140) 10/05 ➞ C 33 189 HU 612/2 x
1.9 JTD 939A1.000 88 (120) 06/05 ➞ C 33 189/1 ➞ 04/07 PU 723 x

05/07 ➞ WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTD 939A2.000 110 (150) 06/05 ➞ C 33 189/1 HU 711/4 x ➞ 04/07 PU 723 x
05/07 ➞ WK 853/21

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x
2.2 16V 194A1.000 108 (147) 06/05 ➞ C 33 189/1 HU 6007 x
2.4 JTD 20V 939A3.000 147 (200) 06/05 ➞ HU 722 y WK 853/21
Doblò / Doblò Cargo (119/223) 00 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2335 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2335 IR

1.9 JTD 105 (119/223) 77 (105) 07/03 ➞ C 1189 ➞ 09/05 W 714/4 ➞ 09/05 WK 854/5
10/05 ➞ W 7003 10/05 ➞ WK 853/20

1.3 JTD (119/223) 51 (70) 04/04-12/05 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 12/04 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 01/05 ➞ HU 712/7 x

1.4 8V (119/223) 57 (77) 10/05 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 Multijet 16V JTD (119/223) 62 (85) 11/05 ➞ C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 Multijet 16V JTD (119/223) 55 (75) 11/05 ➞ C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.2 (119/223) 223A5.000 48 (65) 11/00 ➞ C 3078 ➞ 08/03 W 712/16
09/03 ➞ W 610/3

1.9 D (119/223) 46 (63) 11/00 ➞ C 1189 W 714/4 WK 829/2
1.6 16V (119/223) 182.A4.000 76 (103) 01/01 ➞ C 1189 W 713/16
1.9 JTD (119/223) 182.B4.000 74 (100) 01/01 ➞ C 1189 ➞ 09/05 W 714/4 ➞ 09/05 WK 854/6

10/05 ➞ W 7003 10/05 ➞ WK 853/20
1.9 JTD 120 (119/223) 88 (120) 11/05 ➞ C 1189 W 7003 WK 853/21
Doblò / Doblò Cargo (152/263) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 MTJD 66 (90) 01/10 ➞

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5.
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189)

C 36 006/1

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4.
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189)

C 3877/1

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Höhe / Height (127) 105 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 HU 712/11 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Höhe / Height (127) 101 mm. Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 853/20
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21

1.4 16V 843A1.000 70 (95) 01/10 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 Natural Power (CNG) 198A4.000 88 (120) 05/10 ➞ W 610/3
1.6 JTD 198A1.000 77 (105) 01/10 ➞ C 21 106

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
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FIAT
Doblò / Doblò Cargo (152/263) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.6 JTD 263A4.000 66 (90) 01/10 ➞ C 21 106
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21

1.6 JTD 263A3.000 74 (100) 01/10 ➞ C 21 106
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21

2.0 JTD 263A1.000 99 (135) 01/10 ➞ C 21 106 HU 8006 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21

Ducato (279/280/282/284/290) 81-94
alle Modelle / all models (125) IR

1.8 169D/XM7T 51 (67) 09/81-01/91 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8
1.9 D 149 B1.000 52 (71) 02/87-03/94 C 17 129 W 714/4 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
1.9 TD 280 A1.000 60 (82) 03/89-03/94 C 17 129 W 718/2 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.0 XN 1T 58 (79) 09/81-07/90 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8
2.0 170 B 55 (75) 07/85-03/94 C 1440/1 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 618
2.0 170 D 62 (84) 01/90-03/94 C 1440/1 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 618
2.0 D Citroen CRD 09/81-12/85 11/83 ➞ C 14 150 ➞ 09/83 W 719/11

10/83 ➞ W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) CAV296 P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) CAV796 P 945 x

2.4 D 8144.61 53 (72) 05/81-08/90 ➞ 08/85 C 1399/3 ➞ 08/85 W 1130
09/85 ➞ C 17 129 09/85 ➞ WP 1144

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2.4 TD 8144.21 68 (92) 01/86-06/90 C 17 129 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2.5 D 8144.67 55 (75) 01/82-03/94 ➞ 08/85 C 1399/3 ➞ 08/85 W 1130
09/85 ➞ C 17 129 09/85 ➞ WP 1144

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2.5 TD 8140.27 70 (95) 07/90-03/94 C 17 129 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

Ducato 94 (230/231/232/234) 94-02
alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR

1.9 D 230 A2.000 51 (69) 03/94-03/02 C 17 129 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

1.9 D DJY (XUD9A) 50 (68) 04/98-03/02 C 17 129 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

/
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FIAT
Ducato 94 (230/231/232/234) 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
1.9 TD 230 A3.000 60 (82) 03/94-03/02 C 17 278 W 718/2

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

1.9 TD 230 A4.000 66 (90) 08/94-03/02 C 17 278 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

1.9 TD DHX (XUD9TE) 66 (90) 04/98-03/02 C 17 278 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

1.9 TDI 230 BNAB 66 (90) 10/98-02/02 C 17 278 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2.0 RFW, RWF 80 (109) 03/94-03/02 C 17 278 W 712/8
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 15408415 WK 618
FG.-Nr. / chassis no. (71) 15408416➞ WK 512

2.0 JTD 80 (109) 09/00-03/02 C 17 278 W 716/1 WK 854/6
2.0 JTD 62 (84) 10/01-03/02 C 17 278 W 716/1 WK 854/6
2.5 D 8140.67 62 (84) 03/94-03/02 C 17 129 WP 1144 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.5 TDI 8140.47 85 (116) 03/94-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.5 TDI 8140.47R 80 (109) 07/94-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.8 D 8140.47 64 (87) 02/98-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.8 idTD 8140.47 90 (122) 02/98-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/8

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.8 idTD 8140.43 64 (87) 04/98-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.8 JTD 8140.43S 93 (127) 09/00-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 854/6
2.8 TDI 8140.43 90 (122) 10/97-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/8
Ducato 2002 (244) 02-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
2.0 i RFL 81 (110) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1
2.0 i Bipower 71 (97) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1
2.0 JTD RHV (DW10) 62 (84) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1 ➞ 10/02 WK 854/6

11/02-12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

2.3 JTD F1AE0481C 81 (110) 02/02-06/06 C 17 278 ➞ 10/02 WK 842/15
11/02-12/04 WK 854/4

01/05 ➞ PU 723 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404➞ W 914/28

2.8 JTD 8140.43S 94 (127) 02/02-06/06 C 17 278 ➞ 09/02 WK 854/6
10/02-12/04 WK 854/4

01/05 ➞ PU 723 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62

2.8 JTD 8140.43N 107 (146) 04/04-06/06 C 17 278 ➞ 12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62
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FIAT
Ducato 2007 (250/251/252/254) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2544 IR
2.0 JTD 115 Multijet 85 (115) 06/11 ➞ C 17 237 HU 8006 z

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2244465 ➞ 06/12 WK 853/21

2.2 JTD 74 (100) 07/06-05/11 C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1

2.3 JTD F1AE0481C/D 88 (120) 07/06-05/11 C 17 237 W 914/28 PU 723 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1

2.3 JTD, 2.3 JTD 130 Multijet F1AE0481N, F1AE3481D 96 (130) 07/06 ➞ C 17 237 W 914/28 ➞ 05/11 PU 723 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2244465 06/11-06/12 WK 853/21

2.3 JTD 110 Multijet F1AE3481G 83 (113) 06/11 ➞ C 17 237 W 914/28
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2244465 ➞ 06/12 WK 853/21

2.3 JTD 150 Multijet F1AE3481E 109 (148) 06/11 ➞ C 17 237 W 914/28
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2244465 ➞ 06/12 WK 853/21

3.0 JTD F1CE3481M 115 (156) 07/06-05/11 C 17 237 W 9009 PU 723 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1

3.0 JTD F1CE3481N 107 (146) 04/10-05/11 C 17 237 W 9009 PU 723 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1

3.0 JTD 180 Multijet Power F1CE3481E 130 (177) 06/11 ➞ C 17 237 W 9009
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2244465 ➞ 06/12 WK 853/21

3.0 Natural Power F1CE0441A 100 (136) 09/09 ➞ C 17 237
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
Höhe / Height (127) 143 mm W 9009
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28

Duna (146 B) 87-91
alle Modelle / all models (125) IR

1.1 60 146 A 6.000 43 (58) 01/87-12/91 C 1399/3 W 714/3 WK 31/2
1.3 70 146 A 5.000 49 (67) 01/87-12/91 C 1399/3 W 714/3 WK 31/2
1.7 DS 60 (Diesel) 149 B 3.000 44 (60) 01/87-12/91 ➞ 09/88 C 3461 W 718/2 WK 842/2

10/88 ➞ C 3578
Fiorino (127/146/147) 77-01

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 (127) 100 GL.000 33 (45) 10/77-03/81 C 2120/2 W 714/2
1.0 (127) 127 A.000 37 (50) 01/80-12/87 01/85 ➞ C 2436/1 W 714/3
1.0 (146) 156 A.000 41 (56) 12/87-08/93 C 2436/1 W 714/3 WK 31/2
1.1 (147) 146 A9.000 40 (55) 11/86-04/88 W 714/3
1.1 (147 Pick up) 156 A.000 41 (56) 09/87-12/88 C 2436/1 W 714/3 WK 31/2
1.1 (146) 156 A.000 40 (55) 12/87-08/93 W 714/3 WK 842/2
1.1 60 (146) 146 A9.000 40 (54) 05/88-12/93 C 2120/2 W 714/3 WK 31/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 1399/3
1.3 (147) 146 A5.000 49 (67) 12/87-08/93 C 1399/3 W 714/3 WK 31/2
1.3 D (146/147) 127 A5.000 33 (45) 03/82-12/87 C 1399/3 W 714/3 WK 842/2
1.3 70 (146 Uno) 146A5.000 49 (67) 09/93-12/94 C 1399/3 W 714/3
1.4 70 (146) 146 A5.000 49 (67) 10/89-05/01 C 2496 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.4 70 i.e. (146) 146 D 5.000 49 (67) 06/95-05/01 C 2496 W 713/16 WK 613/1
1.5 i.e. 75 (146) 149 C1.000 55 (75) 05/88-12/93 C 1399/3 W 714/3 WK 613/1
1.6 (146) 146 D6.000 55 (75) 01/94-05/01 C 2496 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.7 D (146) 149 B3.000 44 (60) 12/87-12/90 ➞ 09/88 C 3461 W 718/2 WK 842/2

10/88 ➞ C 3578
1.7 D (146) 146 B2.000 42 (57) 01/88-10/99 ➞ 09/88 C 3461 W 718/2 ➞ 12/90 WK 842/2

10/88-12/90 C 3578 01/91 ➞ WK 821
01/91 ➞ C 3166

1.7 D (146) 146 D7.000 46 (63) 01/97-05/01 C 2496 W 713/16 WK 821
1.7 D 60 (146) 149 B2/3.000 42 (57) 05/88-10/96 ➞ 12/90 C 3578 W 718/2 ➞ 12/90 WK 842/2

01/91 ➞ C 3166 01/91 ➞ WK 821
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FIAT
Fiorino (127/146/147) 77-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 D 60 (146) 149 B3.000 44 (60) 05/88-05/00 ➞ 12/90 C 3578 W 718/2 ➞ 12/90 WK 842/2

01/91 ➞ C 3166 01/91 ➞ WK 821
1.7 TD (146) 146 D7.000 46 (63) 01/99-05/01 C 2496 W 714/4

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) WK 821

Fiorino (225) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 MultiJet 16V 55 (75) 02/08 ➞ C 3877/1
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 HU 712/11 x WK 853/21
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 853/20

1.3 MultiJet 16V 70 (95) 08/10 ➞ C 35 006 WK 853/21
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 HU 712/11 x

1.4 54 (73) 02/08 ➞ C 3495 HU 711/51 x
1.4 Natural Power 8V 51 (70) 09/10 ➞ C 2859 W 610/3
Freemont 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 DS 125 (170) 06/11 ➞ HU 8006 z
2.0 DS 103 (140) 06/11 ➞ HU 8006 z
3.6 V6 203 (276) 08/11 ➞ HU 6009 z
Idea (135/235) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2335 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2335 IR

1.2 16V 59 (80) 01/04 ➞ C 3275 W 610/3
1.3 JTD 70 51 (70) 01/04 ➞ C 3877/1

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 12/04 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 01/05 ➞ HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 PU 723 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 853/21

1.3 JTD 90 66 (90) 10/05 ➞ C 3877/1
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 PU 723 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 WK 853/21

1.4 8V 57 (77) 10/05 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 16V 70 (95) 01/04 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 LPG 57 (77) 03/09 ➞ C 3275 W 610/3
1.6 Multijet MJTD 88 (120) 06/08 ➞ C 12 104 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.9 JTD 74 (100) 01/04 ➞ C 12 104 W 7003 PU 723 x
Linea (110) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2040 IR
1.3 JTD 66 (90) 06/07 ➞ C 3877/1 WK 853/21

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 8V 57 (77) 06/07 ➞ C 2859 W 610/3
1.4 Turbo T-Jet 88 (120) 09/07 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.6 M-Jet 16V 77 (105) 06/09 ➞ C 21 106 HU 712/11 x WK 853/21
Marea (185) 96-02

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2951/1 IR

1.2 16V 182 B2.000 60 (82) 10/98-05/02 C 25 100 W 610/3
1.4i 16V 182 A3.000 59 (80) 09/96-05/02 C 25 100 W 713/16 WK 512
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FIAT
Marea (185) 96-02

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2951 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2951 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2951/1 IR

1.6 16V 100 186 A4.000 76 (103) 04/99-08/02 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.6i 16V 182 A4.000 76 (103) 09/96-08/02 C 25 100 W 713/16 WK 512
1.8i 16V 182 A2.000 83 (113) 09/96-05/02 C 25 100 W 712/16 WK 512
1.9 JTD 105 77 (105) 04/99-12/00 C 25 100 W 714/4 WK 853/8
1.9 JTD 110 186.A6.000 81 (110) 10/00-05/02 C 25 100 W 714/4 WK 854/6
1.9 TD 100 182 A7.000 74 (100) 09/96-05/02 C 25 100 W 714/4 WK 821
1.9 TD 75 182 A8.000 55 (75) 09/96-05/02 C 25 100 W 714/4 WK 842/2
2.0 20V 182.A1.000 108 (147) 09/96-05/99 C 25 100 W 714/4 WK 512
2.0 20V 113 (154) 04/99-12/00 C 25 100 W 712/16
2.0 20V 150 185A8.000 110 (150) 10/00-05/02 C 25 100 W 713/16 WK 512
2.4 JTD AR32501 96 (130) 04/99-05/02 C 25 100 W 714/4

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 2138653 WK 853/8
2.4 TD 125 185 A2.000 91 (125) 09/96-05/99 C 25 100 W 714/4

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 0446111 WK 842/10
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 0446112➞ WK 842/8

Multipla (186) 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3020 IR
CUK 3020 IR

1.6 16V (186) 182.A4.000, 182.B6.000 76 (103) 10/98 ➞ C 2498 W 713/16
1.6 16V (186) 186 A4.000 68 (92) 04/99-08/05 C 2498 W 713/16
1.6 16V (186) 186 A3.000 70 (95) 04/99-12/10 C 2498 W 713/16
1.6 16V Bipower (186) 186 A3/4.000 76 (103) 10/01 ➞ C 2498 W 713/16
1.9 JTD (186) 182.B4.000 77 (105) 10/98-03/01 C 2498 W 714/4 WK 853/8
1.9 JTD 110 (186) 186 A6.000 81 (110) 02/01-07/02 C 2498 ➞ 05/01 W 714/4 WK 854/1

06/01 ➞ W 7003
1.9 JTD 115 (186) 186 A8.000 85 (115) 07/02 ➞ C 2498 W 7003 WK 854/1
Palio (178) 96 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/98-08/99 CU 2504 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 09/99 ➞ CU 2629 IR

1.0 45 (61) 04/96-10/03 C 2569 W 713/16 WK 510
1.1 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.2 176A8.000, 178B5.000 54 (73) 04/96-10/02 C 2569 WK 510

teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 74 mm W 712/16
teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 90 mm W 610/3
teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 100 mm W 713/16

1.2 44 (60) 02/01-08/02 C 2569 WK 510
teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 74 mm W 712/16
teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 90 mm W 610/3
teilweise/oder / partly/or (53) . Höhe / Height (127) 100 mmm W 713/16

1.4 51 (69) 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.5 56 (76) 01/97-09/02 C 2569 W 713/16 WK 510
1.6 16V 74 (100) 04/96-02/01 C 2569 W 713/16 WK 510
1.6 16V 76 (103) 09/01 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.7 TD 176 A3.000 51 (69) 04/96-03/01 C 2569 ➞ 05/99 W 718/2 WK 842/2

06/99 ➞ W 714/4
1.9 D 46 (63) 03/01 ➞ C 2569 W 714/4 WK 829/2
1.9 JTD 188 A2.000 57 (78) 10/01 ➞ C 2569 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD 188 A2.000 80 (109) 06/02 ➞ C 2569 W 714/4 WK 854/6
Panda I (141A) 81-04

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 141 A.000 22 (30) 01/82-07/04 C 2345 W 714/2 WK 31/2
0.7 141 B.000 25 (34) 01/86-12/92 C 1832/1 W 713/16 WK 31/2
0.7 (750 Kat.) 156A4.000/048 25 (34) 01/95-12/97 C 1832/1 W 713/16 WK 42/2
0.7 Van 141 B.000 25 (34) 01/86-07/92 C 1832/1 W 713/16 WK 31/2
0.8 34 25 (34) 02/81-12/85 ➞ 12/83 C 2120/2 W 714/2

01/84 ➞ C 2436/1

/
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FIAT
Panda I (141A) 81-04

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 45 100 GL3.000 33 (45) 09/82-12/85 ➞ 12/83 C 2120/2 W 714/2

01/84 ➞ C 2436/1
0.9 4x4 A 112 B1.054 35 (48) 09/83-12/85 W 714/2
0.9 Kat. 1170 A1.046 29 (40) 04/92-12/96 ➞ 10/92 C 2436/1 W 714/2 ➞ 10/92 WK 618

11/92 ➞ C 2568/1 11/92 ➞ WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) 11/92 ➞ WK 613/1

1.0 37 (50) 01/85-12/92 C 1832/1 W 713/16
1.0 32 (44) 01/86-04/92 C 1832/1 W 713/16
1.0 Van 156 A2.100 32 (44) 01/86-07/89 C 1832/1 W 713/16
1.0 4x4 156 A2.100 32 (44) 01/86-07/89 C 1832/1 W 713/16 WK 31/2
1.0 4x4 37 (50) 01/86-12/92 C 1832/1 W 713/16

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.0 i.e. 4x4 Kat. 141 C2.000 33 (45) 10/87-05/91 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.0 i.e. Kat. 141 C2.000 33 (45) 10/87-08/98 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.0 i.e. Van 156A2.246 33 (45) 08/92-02/04 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.1 4x4 Trekking 156 C.046 37 (50) 10/91-07/04 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.1 i.e. 4x4 Country CL 176 B2.000 40 (54) 02/95-07/04 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.1 i.e. Selecta 176 B2.000 / 187 A1.000 40 (54) 02/95-09/03
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 0015234 C 1832/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 0015235➞ C 2341
Motorcode / Engine code (12) 187 A1.000 W 712/16
Motorcode / Engine code (12) 176 B2.000 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 433998 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.1 Kat. 156 C.046 37 (50) 03/92-12/99 C 1832/1 W 713/16
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 4339918 WK 413
FG.-Nr. / chassis no. (71) 4339919➞ WK 613/1

1.3 D 156A5.000 27 (37) 01/86-12/92 W 714/3 WK 842/2
Panda II (169A) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2026 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2026 IR

1.1 187 A1.000 40 (54) 09/03 ➞ C 2872
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 1890665 W 712/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1890666➞ W 610/3

1.2 169 A4.000 51 (69) 03/10-12/11 C 2859 W 610/3
1.2 8V / 1.2 Bi-Power 188 A4.000 44 (60) 09/03 ➞ C 2872

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 1890665 W 712/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1890666➞ W 610/3

1.3 JTD 16V 188 A9.000 51 (70) 12/03 ➞ C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTD 16V 55 (75) 06/06 ➞

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 C 3877/1 PU 723 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 ➞ 11/11 C 36 006/1 WK 853/21
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Höhe / Height (127) 101 mm HU 712/7 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5. UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Höhe / Height (127) 105 mm HU 712/11 x

1.4 16V 74 (100) 10/06 ➞ C 3273 W 610/3
1.4 Natural Power 8V 57 (78) 09/10 ➞ C 2859 W 610/3



FIAT
Panda III 12 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 20 006 IR
0.9 Twin Air 48 (65) 01/12 ➞ C 22 016 HU 7006 z
0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 01/12 ➞ HU 7006 z
1.2 51 (69) 01/12 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 JTD 55 (75) 01/12 ➞ C 35 006 HU 712/11 x
Punto I (176) 94-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3138 IR
1.1 55 176 B2.000 40 (54) 01/94-02/00 C 2341 W 713/16 ➞ 09/95 WK 613/1

10/95 ➞ WK 512
1.2 16V 176 B9. 000 63 (86) 04/97-06/00 C 3873 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 ➞ 08/98 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ 09/98 ➞ W 610/3

1.2 60 176 A7.000 43 (58) 01/94-06/00 C 2341 W 713/16 ➞ 09/95 WK 613/1
10/95 ➞ WK 512

1.2 60 176 B4.000 44 (60) 03/94-06/00 C 2341 W 713/16 ➞ 09/95 WK 613/1
10/95 ➞ WK 512

1.2 75 176 A8.000 54 (73) 01/94-09/99 C 2657/1 W 713/16 ➞ 09/95 WK 618
10/95 ➞ WK 512

1.4 GT Turbo 176 A4.000 98 (133) 01/94-10/96 C 3874 ➞ 08/95 WK 618
10/95 ➞ WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 9039156 W 714/3
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 9039157➞ W 713/16

1.4 GT Turbo 176 A4.000 96 (131) 09/96-08/99 C 3874 W 713/16 WK 512
1.6 90 176 A9.000 65 (88) 01/94-05/97 C 3874 ➞ 09/94 W 714/3 WK 512

10/94 ➞ W 713/16
1.7 D 176 B3.000 42 (57) 04/96-02/00 C 2981 W 718/2 ➞ 03/97 WK 842

04/97 ➞ WK 853/4
1.7 TD 176 A5.000 51 (69) 01/94-09/99 C 3073 W 718/2 ➞ 03/97 WK 842

04/97 ➞ WK 853/4
1.7 TD 176 A5.000 52 (71) 01/94-02/00 C 3073 W 718/2 ➞ 03/97 WK 842

04/97 ➞ WK 853/4
1.7 TD 176 B7.000 46 (63) 09/96-09/99 C 3073 W 718/2 ➞ 03/97 WK 842

04/97 ➞ WK 853/4
Punto II (188/188AX) 99 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2335 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2335 IR

1.2 16V (188) 176B9.000 59 (80) 09/99 ➞ C 3383/1 W 610/3
1.2 8V (188/188AX) 188A4.000 44 (60) 09/99-10/09 07/03 ➞ W 610/3

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 2935742 C 3078
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 2935743➞ C 2872
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 2 (D2). bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 266044. Höhe / Height (127) 100 mm ➞ 06/03 W 713/16
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 2 (D2). ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 266045➞ . Höhe / Height (127) 74 mm ➞ 06/03 W 712/16
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 (D3) 01/01-06/03 W 610/3

1.2 Natural Power (188) 188 A4.000 44 (60) 09/03 ➞ ➞ 05/06 C 3078 W 610/3
06/06 ➞ C 2872

teilweise/oder / partly/or (53) . Filterdurchmesser / filter diameter (126) 76 mm ➞ 12/03 W 712/16
1.3 JTD (188) 188 A9.000 51 (70) 07/03-10/05 C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 12/04 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 01/05 ➞ HU 712/7 x

1.4 16V (188) 843 A1.000 70 (95) 07/03 ➞ C 3275 W 610/3
1.8 16V (188) 183A1.000 96 (130) 09/99 ➞ C 12 104 W 712/16
1.9 D (188/188AX) 188A3.000 44 (60) 09/99-09/03 C 12 104 W 714/4 WK 829/2
1.9 JTD (188) 188A2.000 59 (80) 09/99-09/03 C 12 104 W 714/4 WK 853/8
1.9 JTD (188) 188 B2.000 74 (100) 07/03 ➞ C 12 104 W 7003 PU 723 x
1.9 JTD (188/188AX) 188A7.000 63 (85) 11/01-10/09 C 12 104 W 714/4 ➞ 06/03 WK 854/1

07/03 ➞ PU 723 x
Punto III / Grande Punto (199) / Evo 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 01/12 ➞ HU 7006 z
1.2 8V 199A4.000 49 (65) 10/05-02/12 C 2859 W 610/3
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FIAT
Punto III / Grande Punto (199) / Evo 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.2 LPG 51 (69) 07/08 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 JTD 199A2.000 55 (75) 10/05-02/12

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 C 3877/1 WK 853/20
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 C 36 006/1 WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. Höhe / Height (127) 101 mm HU 712/7 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5. Höhe / Height (127) 105 mm HU 712/11 x

1.3 JTD 199A3.000 66 (90) 10/05-02/12 C 3877/1 WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 HU 712/11 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111). Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4. Höhe / Height (127) 101 mm HU 712/7 x

1.3 JTD 70 (95) 01/10-02/12 C 36 006/1 WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/11 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Höhe / Height (127) 101 mm HU 712/7 x

1.3 JTD 63 (85) 04/10-02/12 C 36 006/1 WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/11 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Höhe / Height (127) 101 mm HU 712/7 x

1.4 16V 199A6.000 70 (95) 02/06 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 16V Multiair 99 (135) 01/10-02/12 C 21 106 HU 713/1 x
1.4 16V Multiair 77 (105) 01/10-02/12 C 32 008 HU 713/1 x
1.4 8V 350A1.000 57 (77) 10/05-02/12 C 2859 W 610/3
1.4 Abarth Esseesse 132 (180) 12/07 ➞ HU 713/1 x
1.4 Natural Power (CNG) 51 (70) 11/08-02/12 C 2859 W 610/3
1.4 TB Multiair Abarth 120 (165) 05/10-02/12 C 21 106 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet 198A4.000 88 (120) 06/07 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet Abarth 114 (155) 09/08 ➞ C 21 106 HU 713/1 x
1.6 Multijet 16V 88 (120) 10/08-02/12 C 21 106 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.9 JTD 939A1.000 88 (120) 10/05 ➞ C 21 106 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTD 199A5.000 96 (130) 10/05 ➞ C 21 106 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

1.9 JTD 939A1.000 85 (116) 06/06 ➞ C 21 106 WK 853/21
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

Qubo (300) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 MultiJet 16V 75 55 (75) 11/08 ➞

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 (ECO CF4) C 3877/1 WK 853/20
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 (ECO CF5) C 35 006 HU 712/11 x WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 (ECO CF4) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 (ECO CF4) HU 712/7 x

1.3 MultiJet 16V 95 70 (95) 08/10 ➞ C 35 006 WK 853/21
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 HU 712/11 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 HU 712/7 x

1.4 54 (73) 11/08 ➞ C 3495 HU 711/51 x
1.4 Natural Power 8V 51 (70) 09/10 ➞ C 2859 W 610/3
Regata (138) 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 i.e. 70 Weekend 50 (68) 01/84-07/89 C 2535/2 W 714/3 WK 613
1.3 70 ES 149 A7.000 48 (65) 09/83-07/89 C 2535/2 W 714/3
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Regata (138) 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 i.e. 75 149 C1.000 55 (75) 10/83-07/89 W 714/3 ➞ 04/87 WK 830/6

05/87 ➞ WK 613
1.5 i.e. 75 Weekend 138 C3.048 55 (75) 04/85-07/89 W 714/3 ➞ 04/87 WK 830/6

05/87 ➞ WK 613
1.5 S i.e. 75 138 C3.048 55 (75) 12/83-12/87 W 714/3

Vergaser / Carburettor (56) C 2535/2
Injection / Injection (25) ➞ 04/87 WK 830/6
Injection / Injection (25) 05/87 ➞ WK 613

1.5 85 149 A5.000 58 (79) 05/85-12/87 C 2535/2 W 714/3
1.5 85 Super 138 B3.000 60 (82) 09/83-04/85 C 2535/2 W 714/3
1.6 S i.e. 100 Weekend (RF) 149 A4.000 74 (101) 09/84-06/91 W 717/2 WK 613/1
1.6 S i.e. 90 149 C2.000 66 (90) 01/87-07/89 W 717/2 WK 613/1
1.6 S 85 (R) 149 A.000 60 (82) 10/83-06/91 C 2535/2 W 717/2 WK 31/2
1.6 Super 100 149 A2.000 / 149 A4.000 74 (101) 10/83-12/90 W 717/2 WK 613/1
1.6 Super 100 (138) 70 (95) 10/83-07/89 W 717/2 WK 613/1
1.7 D 138 B6.000 43 (58) 09/83-04/85 C 3461 W 718/2

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 149 B3.000 44 (60) 05/85-03/89 C 3461 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.0 D 149 A1.000 48 (65) 04/84-07/89 C 3461 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.0 D Weekend 149 A1.000 48 (65) 04/84-07/89 C 3461 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.0 TD 831 D1.000 59 (80) 05/86-07/89 W 718/2 WK 842/2
Ritmo (138A) 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 60 127 A6.000 44 (60) 01/79-09/82 C 2436/1 ➞ 03/81 W 714/2 WK 42/1

04/81 ➞ W 714/3
1.1 60 138 B1.000 40 (55) 02/83-10/85 ➞ 07/85 C 2436/1 W 714/3 WK 42/1

08/85 ➞ C 2535/2
1.1 60 146 A.048 43 (58) 04/85-12/87 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.3 65 138 A1.000 48 (65) 01/78-09/82 C 2436/1 W 714/3 WK 42/1
1.3 65 138 B2.000 50 (68) 01/83-04/85 C 2436/1 W 714/3 WK 42/1
1.3 70 149 A3.000/7.000 48 (65) 11/83-08/85 W 714/3 WK 42/1
1.3 75 138 A3.000 55 (75) 01/81-09/82 C 2436/1 W 714/3 WK 42/1
1.5 85 138 A4.000 63 (85) 01/81-09/82 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.5 85 138 B3.000 60 (82) 01/83-12/87 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.5 85 CL,S 149 A5.000 58 (79) 08/85-05/87 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.5 85 S 138 A4.000 63 (86) 01/80-07/89 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.5 85 S 138 B3.000 60 (82) 01/80-07/89 C 2535/2 W 714/3 WK 42/1
1.5 S i.e.75 CL 138 C3.048 55 (75) 03/83-05/87 C 2535/2 W 714/3 WK 830
1.5 S i.e.75 CL 138 C.048 55 (75) 09/85-12/88 C 2535/2 W 714/3 ➞ 12/87 WK 830

01/88 ➞ WK 613
1.6 100 S 138 AR.048 74 (101) 10/85-12/87 W 717/2
1.6 105 138 AR.000 77 (105) 01/83-12/87 W 717/2
1.6 105 Sport 138 AR.000 77 (105) 05/81-12/82 C 2443 W 717/2
1.6 90 i.e. 149 C2.000 66 (90) 09/85-12/87 W 717/2 WK 613/1
1.7 D 138 A.5000 40 (55) 10/79-09/82 C 3687 W 718/2

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 138 B6.000 43 (58) 01/83-10/85 ➞ 05/85 C 3687 W 718/2
06/85 ➞ C 3461

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
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FIAT
Ritmo (138A) 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 D 149 B3.000 44 (60) 05/85-12/87 C 3461 W 718/2

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 55 43 (58) 10/79-09/82 C 3687 W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 TD 831 D1.000 59 (80) 12/85-12/87 W 718/2 WK 842/2
2.0 125 TC Abarth 138 AR1.000 92 (125) 11/81-09/82 C 2443 W 717/2
2.0 130 TC Abarth 138 AR2.000 96 (130) 04/83-12/87 W 717/2
Scudo I (220) 95-07

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 03/04 CU 19 000-3 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CUK 4179 IR

1.6 220 A2.000 58 (79) 02/96-01/07 C 33 156 W 713/16 ➞ 06/96 WK 830
07/96 ➞ WK 612

1.9 D D9B 51 (69) 02/96-04/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D DW8 (WJZ) 51 (69) 04/98-01/07 C 33 156 W 716/1 PU 1021 x
1.9 TD DHX (XUD9TF/L) 66 (90) 02/95-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD D8B 68 (92) 02/96-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 16V RFN 100 (136) 06/00-01/07 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 JTD RHX 69 (94) 06/00-01/07 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 JTD RHW, RHZ 80 (109) 06/00-01/07 C 33 156 W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

Scudo II (272) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3847 IR
CUK 3847 IR

1.6 JTD, 1.6 Multijet 90 DV6UTED4, DV6UC, DV6DU 66 (90) 01/07 ➞ HU 716/2 x
Motorcode / Engine code (12) DV6UTED4 C 2567 WK 939/2
Motorcode / Engine code (12) DV6DU, DV6UC C 3585 WK 9034 z

2.0 JTD 120 DW10UTED4 88 (120) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 Multijet 130 DW10CE E5 94 (128) 08/11 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 JTD 140 DW10BTED4 100 (136) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 D DW10BTED4 103 (140) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 JTD 165, Multijet 165 DW10CTED4 120 (163) 07/10 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
Sedici (189) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

1.6 16V 79 (107) 03/06-10/09 C 23 004 W 610/1
1.6 16V 88 (120) 11/09 ➞ C 29 020 W 610/1
1.9 JTD 88 (120) 03/06-10/09 C 1880 PU 723 x

Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI 03/08 ➞ HU 712/11 x

2.0 JTD 99 (135) 11/09 ➞ C 1923 HU 712/11 x PU 723 x
Seicento (187) 98-10

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 1170 A1.046 29 (40) 01/98-01/10 C 2345 W 714/2 WK 510
1.1 176 B2.000/187A1.000 40 (55) 01/98-01/10 ➞ 08/00 C 2341 WK 510

09/00 ➞ C 3082/5
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1051576 W 712/16
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1051577➞ W 610/3

Siena (173) 96 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/98-08/99 CU 2504 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 09/99 ➞ CU 2629 IR

1.0 45 (61) 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
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Siena (173) 96 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 08/98-08/99 CU 2504 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 09/99 ➞ CU 2629 IR

1.1 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.2 176A8.000, 178B5.000 54 (73) 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.2 44 (60) 02/01 ➞ C 2569 W 610/3 WK 510
1.3 JTD 51 (70) 09/03 ➞ C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 51 (69) 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.4 (PL) 52 (71) 01/97 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.4 178F3011/5038 57 (77) 03/05 ➞ C 2859 W 610/3 WK 510
1.5 56 (76) 01/97 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.6 (PL) 76 (103) 01/97 ➞ C 2569 W 713/16
1.6 16V 74 (100) 04/96 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.6 16V 76 (103) 09/01 ➞ C 2569 W 713/16 WK 510
1.7 TD 176 A3.000 51 (69) 04/96 ➞ C 2569 ➞ 05/99 W 718/2 WK 842/2

06/99 ➞ W 714/4
1.7 TD (PL) 51 (69) 07/97 ➞ C 2569 W 718/2 WK 842/2
1.9 D 46 (63) 03/01 ➞ C 2569 W 714/4 WK 829/2
1.9 JTD 188 A2.000 57 (78) 10/01 ➞ C 2569 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD 188 A2.000 80 (109) 06/02 ➞ C 2569 W 714/4 WK 854/6
Stilo/Stilo Multi Wagon (192) 01-08

alle Modelle / all models (125) CU 2422 IR
CUK 2422 IR

1.2 16V 188 A5.000 59 (80) 09/01-11/06 C 3275 W 610/3
1.4 16V 70 (95) 12/03-08/08 C 3275 W 610/3
1.6 16V 182 B6.000 76 (103) 09/01-08/08 C 2892 W 713/16
1.6 16V 192 B3.000 77 (105) 09/04-11/06 C 2892
1.8 16V 192 A4.000 98 (133) 09/01-08/08 C 28 105 W 712/16
1.9 JTD 115 192 A1.000 85 (115) 09/01-08/08 C 28 105 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/6

01/03 ➞ WK 854/5
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1

1.9 JTD 120 937A4.000 88 (120) 10/05-08/08 C 28 105 W 7003 WK 853/21
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1

1.9 JTD 140 192 B1.000 103 (140) 12/03-08/08 C 28 105 W 7003 WK 854/5
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1

1.9 JTD 150 937A5.000 110 (150) 10/05-08/08 C 28 105 W 7003 WK 853/21
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1

1.9 JTD 8V 80 192 A3.000 59 (80) 09/01-08/08 C 28 105 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/6
01/03 ➞ WK 854/5

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1
1.9 JTD 90 192B5.000 66 (90) 09/04-08/08 C 28 105 W 7003 WK 853/21

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1
1.9 JTD 8V 100 74 (100) 09/01-08/08 C 28 105 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/6

01/03 ➞ WK 854/5
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 105/1

2.4 20V 192 A2.000 125 (170) 09/01-11/06 C 28 105 W 712/16
Strada (178E/278) 99 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2629 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR

1.2 178B5.000/188A4.000 54 (73) 06/99-05/06 C 2569 WK 510
Motorcode / Engine code (12) 178 B5.000 ➞ 04/01 W 713/16
Motorcode / Engine code (12) 188 A4.000 05/01 ➞ W 610/3

1.3 JTD 223 A9.000 62 (85) 06/06-12/11 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 Multijet 70 (95) 01/12 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.7 TD 176 A3.000 51 (69) 06/99-06/02 C 2569 W 714/4 WK 842
1.9 D 223 A6.000 46 (63) 12/00-06/03 C 2569 W 714/4 WK 829/2
1.9 JTD 188 A2.000 59 (80) 06/02-05/06 C 2569 W 714/4 WK 854/6
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FIAT
Talento (290) 85-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D 149 B1.000 52 (71) 02/87-03/94 C 17 129 W 714/4 WK 842/2

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842
2.0 170 B 55 (75) 07/85-03/94 C 1440/1 W 712/8

Injection / Injection (25) WK 618
Tempra (159) 90-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/92 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/93 ➞ CU 3942 IR

1.4 i.e. (AC) 57 (78) 03/91-08/96 C 2440/1 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1
10/94 ➞ W 713/16

1.4 i.e. (AC) 160 A1.046 51 (69) 03/92-08/96 C 2440/1 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1
10/94 ➞ W 713/16

1.6 159 A3.000 63 (86) 02/90-04/93 C 2571/1 W 714/3 WK 31/2
1.6 i.e. (AE) 159 A3.046 57 (78) 06/90-07/92 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 i.e. (AE,AS,AT) 835 C1.000 55 (75) 06/92-08/96 ➞ 04/93 C 2440/1 ➞ 10/94 W 714/3 WK 613/1

05/93 ➞ C 2657 11/94 ➞ W 713/16
1.6 i.e. (AJ) 159 B9.000 66 (90) 06/94-08/96 C 2571/1 W 713/16 WK 613/1
1.6 i.e. (AJ) 63 (87) 06/94-08/96 C 2571/1 W 713/16 WK 613/1
1.6 i.e. St. W. (AE) 159 A3.046 57 (78) 06/90-08/96 ➞ 04/93 C 2440/1 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

05/93 ➞ C 2657 10/94 ➞ W 713/16
1.8 i.e. (AN) 81 (110) 03/90-08/96 C 2571/1 W 717/2 WK 613/1
1.8 i.e. (AN) 159 A4.046 77 (105) 03/92-08/96 C 2571/1 W 717/2 WK 613/1
1.8 i.e. (AV) 835 C2.000 76 (103) 09/93-08/96 C 2571/1 W 717/2 WK 613/1
1.8 i.e. (AZ) 835 C4.000 66 (90) 09/93-08/96 C 2571/1 W 717/2 WK 613/1
1.8 i.e. (BY,AX) 836 A5.000 74 (101) 10/94-08/96 C 2571/1 W 717/2 WK 613/1
1.9 TD (CU,AU) 160 A6.000 66 (90) 05/90-08/96 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
1.9 TD (AQ) 48 (65) 07/91-08/96 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
1.9 TD (AQ) 160 B6.046 59 (80) 07/92-08/96 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 i.e. (AP) 159 A6.046 83 (113) 10/90-08/96 C 2571/1 W 717/2
2.0 i.e. 4x4 St.W. (AP) 159 A6.046 83 (113) 03/92-03/95 C 2571/1 W 717/2
Tipo (160) 87-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/93 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 03/93 ➞ CU 3942 IR

1.1 Digit. 41 (56) 01/88-10/91 C 1832/1 W 713/16 WK 31/2
1.4 (AG) 149 B4.000 42 (57) 01/88-10/91 C 2440/1 W 714/3
1.4 Digit. Selecta (AC) 160 A1.048 52 (71) 07/87-12/89 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.4 i.e. 57 (78) 05/89-04/95 C 2440/1 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.4 i.e. Kat. Digit. (EP,AD,EA) 160 A1.046 51 (70) 05/89-03/93 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 i.e. Kat. (A1,EC,EB) 835 C1.000 55 (75) 03/93-04/95 C 2657 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.6 i.e. Kat. Digit. (AF) 159 A3.046 57 (78) 03/90-03/93 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 Digit (AE) 160 A2.000 60 (82) 01/88-10/91 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 i.e. Kat. Digit. 149 C2.046 66 (90) 02/88-01/90 W 717/2 WK 613/1
1.7 D 149 B4.000 42 (57) 01/88-10/91 C 3578 W 718/2 WK 842/2
1.7 D (AG) 45 (61) 01/88-10/95 C 3578 W 718/2 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) 01/93 ➞ C 2571/1 01/93 ➞ WK 821
1.8 i.e. 81 (110) 10/90-06/93 C 2571/1 W 717/2
1.8 i.e. (AY) 159 A4.046 77 (105) 10/92-06/93 C 2571/1 W 717/2
1.8 i.e. 835 C4.000 66 (90) 10/94-04/95 C 2571/1 W 717/2
1.8 i.e. (AM) 159 A4.000 74 (101) 10/94-04/95 C 2571/1 W 717/2
1.8 i.e. Kat. (ED) 835 C2.000 76 (103) 03/92-03/93 C 2571/1 W 717/2
1.8 16V i.e. (160) 100 (136) 11/89-06/92 C 2571/1 W 717/2
1.9 D (AW) 160 B6.046 59 (80) 06/90-03/93 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
1.9 D 160 A7.000 48 (65) 07/91-08/96 C 2571/1 W 718/2 WK 821
1.9 TD (EL,GL,AQ,EI,AR) 160 A6.000 66 (90) 07/87-04/95 C 2571/1 W 718/2 ➞ 12/92 WK 842/2

01/93 ➞ WK 821
2.0 i.e. Kat. (AT,AJ) 159 A6.046 83 (113) 03/90-03/92 C 2571/1 W 717/2
2.0 i.e. Kat. (AJ) 159 A5.046 80 (109) 06/90-03/92 C 2571/1 W 717/2
2.0 i.e. 16V Sport (EF) 836 A3.000 102 (139) 03/93-04/95 C 2571/1 W 717/2
2.0 16V (AV) 160 A8.046 107 (146) 12/90-03/93 C 2571/1 W 717/2



FIAT
Ulysse I (220) 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 19 000-3 IR
1.8 LFW 73 (99) 05/97-08/02 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 TD DHX 66 (90) 02/95-08/02 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 RFU 89 (121) 06/94-08/02 C 33 156 W 712/8 ➞ 06/96 WK 830

07/96 ➞ WK 612
2.0 16V RFV 97 (132) 05/98-10/00 C 33 156 W 712/8 WK 612
2.0 16V EW10J4 100 (136) 09/00-08/02 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 JTD RHZ 80 (109) 10/99-08/02 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 Turbo RGX 108 (147) 06/94-08/02 C 33 156 W 712/8 WK 830
2.1 TD P8C 80 (109) 03/96-10/99 C 33 156 W 712/8

Filtrationssystem / filtration system (115) Purflux ➞ 10/96 P 716
Filtrationssystem / filtration system (115) Lucas 11/96 ➞ P 738 x

Ulysse II (179) 02-11
alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR
2.0 16V RFN (EW10J4) 100 (136) 08/02-06/11 C 33 156 W 716/1
2.0 JTD RHW (DW10 ATED4) 79 (107) 08/02-08/06 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.0 JTD DW10BTED4 100 (136) 07/06-06/11 C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.2 JTD 4HW (DW12 TED4) 94 (128) 08/02-07/06 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.2 JTD Multijet DW12BTED4 125 (170) 10/07-06/11 C 35 160/1 HU 711/51 x WK 12 001
3.0 V6 ES9J4S 150 (201) 08/02-06/11 C 33 156/1 W 716/1
Uno (146/158/246) 83-96

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 45 ES 146 A.100 33 (45) 01/83-09/92 ➞ 07/85 C 2436/1 W 714/2 WK 613/1

08/85 ➞ C 1832/1
1.0 146B4000 32 (44) 10/89-12/93 C 2568/1 W 714/3 WK 31/2
1.0 45 (ED) 37 (50) 06/86-12/93 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.0 45 i.e. 156 A2.246 33 (45) 08/85-09/92 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.0 45 S,SL (ED) 156 A2.100 32 (44) 08/85-09/92 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.0 55 (146A) 41 (56) 04/94-11/94 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.1 146A/B 42 (57) 10/89-12/94 C 2568/1 W 714/3 WK 31/2
1.1 i.e. 146 C.300 36 (49) 06/92-12/94 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.1 50 S,SL 156 C.046 37 (50) 01/86-12/93 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.1 55 138 B.000 40 (54) 01/83-08/89 C 2436/1 W 714/3
1.1 60 S,SL (EG) 146 A4.048 43 (58) 05/85-08/89 C 2535/2 W 714/3
1.3 D Super 127 A5.000 33 (45) 06/83-03/92 W 714/3 WK 842/2
1.3 i.e. Turbo 146 A2.000 77 (105) 04/85-08/89 W 714/3
1.3 i.e. Turbo 146 A2.146 73 (99) 10/87-08/89 W 714/3
1.3 i.e. Turbo 146 A2.246 74 (101) 09/89-03/91 W 714/3
1.3 70 138 B2.000 50 (68) 01/83-04/85 C 2535/2 W 714/3
1.3 70 S,SL 149 A7.000 48 (65) 05/85-08/89 C 2535/2 W 714/3

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.4 i.e. Turbo 146 A8.046 82 (112) 09/89-09/93 W 714/3
1.4 S i.e. Kat. 70 160 A1.046/48 51 (70) 09/89-12/94 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.4 TD 70 146 B.000 52 (71) 10/86-10/90 09/89 ➞ C 3073 W 718/2 WK 842/2
1.4 Turbo i.e. (146A) 87 (118) 12/89-12/96 ➞ 04/94 W 714/3

05/94 ➞ W 713/16
1.4 70 i.e. (146A) 53 (72) 09/89-12/93 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.5 i.e. 75 149 C1.000 55 (75) 10/85-12/92 W 714/3 ➞ 08/87 WK 830/6

09/87 ➞ WK 613/1
Monojetr. / Monojetr. (38) 05/87 ➞ C 2535/2

1.6 (146A) 65 (88) 12/89-12/93 W 714/3
1.6 R (146A) 66 (90) 12/92-12/95 ➞ 04/94 W 714/3

05/94 ➞ W 713/16
1.7 D DS 146 B2.000 42 (57) 09/89-12/94 C 3166 W 718/2 WK 842/2
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FIAT
Uno (146/158/246) 83-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 D 60 149 B3.000 44 (60) 07/86-08/89 C 3461 W 718/2 WK 842/2
1.9 D 149 B5.046 44 (60) 09/89-03/94 C 3461 W 718/2 WK 842/2
Uno (PL) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
40 (0.9) 1170A1.046 29 (40) 03/00 ➞ C 2568/1 W 714/2 WK 613

teilweise/oder / partly/or (53) C 2345
45 (1.0) 33 (45) 01/95 ➞ C 1832/1 W 713/16 WK 31/2
70 (1.4) 51 (70) 01/95 ➞ C 2440/1 W 714/3 WK 613
X 1/9 (128) 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 Five Speed 138 AS.000 63 (86) 11/78-12/89 C 2535/2 W 714/3 WK 31/2
1.5 Five Speed 138 BS.031 56 (76) 06/85-12/89 C 2535/2 W 714/3 WK 31/2
124 Spider 79-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (Kat.) 132 C3.031 76 (103) 06/79-04/85 C 3474 W 717/2 WK 830
2.0 i.e.Europa (124 DS) 132 C3.031 77 (105) 03/82-03/87 C 3474 W 717/2 WK 830
2.0 Kat. Volumex 232R14 99 (135) 06/83-04/85 C 3474 W 914/2 WK 31/2
126 Bambino 77-00

alle Modelle / all models (125) IR
0.65 126 A1.000 17 (23) 07/77-09/87 C 816/2 WK 31/2
0.65 141 A.000 22 (30) 01/83-10/87 C 816/2 WK 31/2
0.65 141 A.000 18 (24) 06/96-09/00 WK 31/2
0.7 126 A2.048 19 (26) 09/87-06/91 WK 31/2
126 (PL, RO) 81-00

alle Modelle / all models (125) IR
650 18 (24) 06/81-09/00 WK 31/2
650 141.A00 22 (30) 01/83-07/96 C 816/2 WK 31/2
127 71-86

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 100 GL.048 29 (40) 06/71-05/83 C 2120/2 W 717/2
0.9 100 GL.000 33 (45) 06/71-05/83 C 2120/2 W 717/2
1.0 127 A.000 37 (50) 04/77-05/83 C 2120/2 W 717/2
1.0 Panorama 127 A.000 37 (50) 01/77-12/83 C 2120/2 W 717/2
1.0 Sport 127 A1.000 51 (70) 07/78-02/82 W 714/3
1.3 D 33 (45) 04/81-12/86 C 1399/3 W 714/3 WK 842/2
1.3 D Kombi 33 (45) 06/83-12/86 C 1399/3 W 714/3 WK 842/2
1.3 Sport 127 A3.000 55 (75) 12/81-05/83 W 714/3
131 76-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 131C0.000/C1.000 51 (70) 11/80-01/84 C 2535/2 W 718/2
1.4 Super Mirafiori 131C1.000 55 (75) 04/81-12/83 C 2443 W 718/2 WK 42/2
1.6 131C2.000 63 (86) 11/76-12/85 W 717/2
1.6 Super 131 C3.000 72 (97) 03/78-01/84 C 2443 W 717/2
2.0 D 8144.65 44 (60) 07/78-08/84 C 1399/3 W 1130 P 917 x
2.0 Super 131 C4.000 83 (113) 01/81-12/84 C 2443 W 717/2
2.5 D 8144.61 53 (72) 06/78-12/84 C 1399/3 W 1130 P 917 x
2.5 D Super (AF) 8144.61 53 (72) 03/79-03/87 C 1399/3 W 1130 P 917 x
500 / Nuova 500 (150) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/11 CU 2026 IR
➞ 08/11 CUK 2026 IR
09/11 ➞ CU 20 006 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
0.9 Twin Air 48 (65) 09/12 ➞ C 22 016 HU 7006 z
0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 08/10 ➞ HU 7006 z
1.2 169A4.000 51 (69) 07/07 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 JTD 16V 169.A1.000 55 (75) 07/07 ➞ C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTD 16V 70 (95) 01/10 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 16V 169A6.000 74 (100) 07/07 ➞ C 3273 W 610/3
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FIAT
500 / Nuova 500 (150) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/11 CU 2026 IR
➞ 08/11 CUK 2026 IR
09/11 ➞ CU 20 006 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
1.4 16V Abarth Turbo 99 (135) 07/08 ➞ C 24 006 HU 713/1 x
1.4 16V Abarth Turbo C 103 (140) 07/08 ➞ C 24 006 HU 713/1 x
1.4 16V Abarth (Tributo Ferrari / 3RT
Rally / Competizione)

132 (180) 07/08 ➞ HU 713/1 x

1.4 16V Abarth (Assetto Corse) 140 (190) 08/08 ➞ HU 713/1 x
1.4 Abarth Essesse 118 (160) 08/08 ➞ HU 713/1 x
500L 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 022 IR
0.9 Twin Air Turbo 77 (105) 09/12 ➞ HU 7006 z
0.9 Twin Air Turbo CNG 63 (86) 03/13 ➞ HU 7006 z
1.3 D Multijet 62 (84) 09/12 ➞ C 35 006 HU 712/11 x
1.4 70 (95) 09/12 ➞ C 3275 W 610/3
1.6 D Multijet 77 (105) 03/13 ➞ HU 8006 z
900 78-86

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 T/E 100GF000 26 (35) 01/78-01/86 C 1399/3 W 714/2

FORD
B-MAX 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2436 IR
CUK 2436 IR

1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 74 (100) 09/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 88 (120) 09/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.4 Duratec Zetec 66 (90) 09/12 ➞ W 7008
1.5 TDCi 15DSOX 55 (75) 09/12 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
1.6 Ti-VCT Zetec 77 (105) 09/12 ➞ C 17 006 W 7008
1.6 TDCi Duratorq 16DSOX 70 (95) 09/12 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
Capri 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 LCN 54 (73) 01/78-04/87 C 2749 W 916/1
2.0 NEN 74 (100) 01/78-12/85 C 2749 W 916/1
2.3 Super YYN 84 (114) 06/79-12/85 W 916/1
2.8i Super PRN 118 (160) 01/81-12/85 C 3474 W 916/1 ➞ 03/83 WK 618

04/83 ➞ WK 853
C-Max 07-10

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
CUK 2559 IR

1.6 Duratec 74 (100) 05/07-08/10 C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi Duratorq 66 (90) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 TDCi Duratorq 80 (109) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 TDCi Duratorq 74 (101) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 716/2 x WK 939/13
1.8 16V, 1.8 flexifuel Duratec 92 (125) 05/07-08/10 C 16 134/1 W 712/73
1.8 TDCi Duratorq 85 (115) 05/07-08/10 C 16 134/1 W 712/82 PU 7002 x
2.0 TDCi Duratorq 100 (136) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 81 (110) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 98 (133) 05/07-08/10 C 16 134/1 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0, 2.0 Bi-fuel CNG Duratec 107 (145) 05/07-08/10 C 16 134/1 W 712/73
C-Max II, Grand C-Max 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 007 IR
CUK 25 007 IR

1.0 EcoBoost C10FDOX 92 (125) 10/12 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.0 EcoBoost C10FDOX 74 (100) 10/12 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.6, 1.6 Flexifuel Duratec 63 (85) 09/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
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FORD
C-Max II, Grand C-Max 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 007 IR
CUK 25 007 IR

1.6 Duratec 77 (105) 09/10 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 Duratec 92 (125) 09/10 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 LPG Duratec 88 (120) 02/12 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 EcoBoost 110 (150) 09/10 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 EcoBoost SCTi 134 (182) 09/10 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi Duratorq 70 (95) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 TDCi Duratorq 85 (115) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
2.0 TDCi Duratorq 85 (115) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 100 (136) 02/11 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 103 (140) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 120 (163) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
Cougar 99-02

alle Modelle / all models (125) CU 5257 IR
CUK 5257 IR

2.0 16V Zetec 96 (131) 01/99-04/02 C 40 107 W 719/27
2.5 ST200 SGA 151 (205) 01/00-04/02 C 3261 W 920/45
2.5 V6 24V 125 (170) 01/99-04/02 C 3261 W 920/45
Econovan 86-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 UC 48 (65) 03/86-03/92 C 2562 W 67/1
2.0 D RF 41 (56) 03/86-03/92 WK 940/11 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

Escort III 80-85
alle Modelle / all models (125) IR

1.1 GSE 37 (50) 09/80-12/85 C 2534 W 712/43
1.3 JPA 51 (69) 09/80-12/85 W 712/43 WK 31/2
1.6 LPA 58 (79) 09/80-12/85 C 3044 W 712/43 WK 31/2
1.6 LUA 71 (97) 09/80-02/85 C 3338 W 712/43
1.6 D LTA 40 (54) 04/84-12/85 C 4476 W 724/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6 RS Turbo LNA 97 (132) 11/84-12/85 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6 XR3i LRA/LR1 77 (105) 10/82-12/85 C 3474 W 712/43 WK 853
Escort IV 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (GAF) 37 (50) 12/85-08/90 C 2534 W 712/43 WK 31/2
1.1 GSG 37 (50) 01/86-07/90 C 2534 W 712/43
1.3 JBB 44 (60) 01/86-07/90 ➞ 07/88 C 2534 W 712/43 WK 31/2

08/88 ➞ C 3032/1
1.3 51 (69) 11/86-07/88 C 2534 W 712/43
1.3 (GAF) 46 (63) 07/88-08/90 C 3032/1 W 712/43 WK 31/2
1.4 51 (70) 10/85-10/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.4 FUC/F6B-D 54 (73) 01/86-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43

01/89 ➞ C 3034
Injection / Injection (25) WK 853

1.4 FUA 55 (75) 01/86-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43 WK 853
01/89 ➞ C 3034

1.6 L4B 66 (90) 07/85-07/90 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43
01/89 ➞ C 3034

Injection / Injection (25) C 3474 WK 853
1.6 58 (79) 01/86-07/90 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.6 LUG 65 (88) 04/89-07/90 C 3034 W 712/43

Injection / Injection (25) WK 853
1.6 LJB 75 (102) 08/89-07/90 C 3034 W 712/43 WK 853

L-Jetronic / L-Jetronic (29) C 2557

/
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FORD
Escort IV 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 D LTC 40 (55) 01/86-01/89 C 4476 W 724/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) 01/87 ➞ P 917 x

1.6 RS Turbo LNB 97 (132) 01/86-07/90 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6 XR3i LRB/LR2 77 (105) 01/86-07/90 C 3474 W 712/43 WK 853
1.8 D Turnier RTB 44 (60) 07/88-11/90 C 3569 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Escort V 90-92
alle Modelle / all models (125) IR

1.3 J4B 44 (60) 07/90-09/92 C 3032/1 W 712/43
Injection / Injection (25) WK 849

1.4 F6G 52 (71) 07/90-09/92 C 3034 W 712/43 05/92 ➞ WK 79
Injection / Injection (25) ➞ 04/92 WK 849

1.6 LUK 66 (90) 07/90-08/92 C 3034 W 712/43 WK 849
1.6 LJF 77 (105) 07/90-12/92 C 26 138/1 KIT W 712/43 ➞ 04/92 WK 849

05/92 ➞ WK 79
1.8 D RTH 44 (60) 07/90-12/92 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.0 16V RS N7A 110 (150) 05/91-12/92 C 26 138/1 KIT W 916/1 ➞ 12/91 WK 849
01/92 ➞ WK 79

Escort VI 92-95
alle Modelle / all models (125) IR

1.3 J6A 44 (60) 09/92-01/95 C 3032/1 W 712/43 WK 79
1.4 F6G 52 (71) 09/92-01/95 C 3034 W 712/43 WK 79
1.4 FUH 55 (75) 01/94-01/95 C 3034 W 712/43 WK 79
1.6i 16V L1E 66 (90) 09/92-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.6i 16V L1H 65 (88) 01/94-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 D RTH 44 (60) 09/92-01/95 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 01/93 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/93 ➞ WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD RFK 66 (90) 02/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 16V XR3i RDA 77 (105) 02/92-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i RQB 96 (130) 02/92-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i 4X4 RDA 77 (105) 08/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i 4X4 RQB 96 (131) 08/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8i 16V Turnier RQB 96 (130) 02/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
2.0 16V RS Cosworth N5F 162 (220) 09/92-01/95 W 916/1 WK 853
2.0 16V RS 4X4 N7A 110 (150) 08/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 916/1 WK 849
Escort VII 95-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 J4B, J6A 44 (60) 02/95-10/98 W 712/43 WK 79

Motorcode / Engine code (12) J4B C 26 138/1 KIT
Motorcode / Engine code (12) J6A C 3032/1

1.4 FUH 55 (75) 02/95-08/98 C 26 138/1 KIT W 712/43 WK 79
1.6 16V L1E 66 (90) 02/95-09/00 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.6 16V XR3i L1H 65 (88) 02/95-08/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 D RTH 44 (60) 02/95-02/99 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD RFD/RFK 66 (90) 02/95-09/00 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD RVA 51 (70) 12/95-02/99 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

/
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FORD
Escort VII 95-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 TD 55 (75) 02/00-09/02 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 16V RKC 85 (115) 02/95-02/99 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i RDA 77 (105) 02/95-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i RQB 96 (130) 02/95-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
2.0 RS 16V Cosworth N5F 162 (220) 02/95-10/98 W 916/1 WK 79
2.0 16V RS 4X4 N7A 110 (150) 02/95-10/98 C 26 138/1 KIT W 916/1 WK 849
Escort Cabriolet 83-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (ALD) JPA 51 (69) 09/83-12/85 W 712/43 WK 31/2
1.4 (ALF) FUA 55 (75) 01/86-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43 WK 31/2

01/89 ➞ C 3034
1.4 (ALF) FUC/F6B-D 54 (73) 02/87-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43

01/89 ➞ C 3034
Injection / Injection (25) WK 853

1.4 (ALL) FUH 55 (75) 02/95-08/98 C 26 138/1 KIT W 712/43 WK 79
1.4 (ALL) F6G 52 (71) 07/90-12/92 C 3034 W 712/43

Injection / Injection (25) WK 849
1.4i (ALL) FUH 55 (75) 07/93-01/95 C 3034 W 712/43 WK 79
1.6 (ALD) LPA 58 (79) 09/83-12/85 C 3044 W 712/43 WK 31/2
1.6 (ALF) LP2 58 (79) 01/86-12/87 C 3338 W 712/43 WK 31/2
1.6 (ALF) L4B 66 (90) 01/86-07/90 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43

01/89 ➞ C 3034
Injection / Injection (25) C 3474 WK 853

1.6 (ALF) LJB 75 (102) 08/89-07/90 C 3034 W 712/43 WK 853
1.6 (ALL) LJF 77 (105) 07/90-12/92 C 26 138/1 KIT W 712/43 ➞ 04/92 WK 849

05/92 ➞ WK 79
1.6 XR3i (ALF) LRB 77 (105) 01/86-07/90 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6 16V (ALL) L1E 66 (90) 02/95-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.6 16V XR3i (ALL) L1H 65 (88) 02/95-08/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.6i (ALD) LRA 77 (105) 09/83-12/85 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6i 16V (ALL) L1E 66 (90) 02/93-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.6i 16V (ALL) L1H 65 (88) 02/94-01/95 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 TD (ALL) RFD/RFK 66 (90) 12/95-06/98 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD (ALL) RVA 51 (70) 10/96-06/98 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 16V (ALL) RKC 85 (115) 10/95-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i (ALL) RDA 77 (105) 02/92-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 16V XR3i (ALL) RQB 96 (130) 02/92-06/98 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
Escort Express 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 GLB 37 (50) 03/81-12/85 C 2534 W 712/43
1.1 GSG 37 (50) 05/86-07/90 C 2534 W 712/43 WK 31/2
1.3 JPA 51 (69) 03/81-12/85 W 712/43
1.3 JBB, JLA, JLB 44 (60) 02/86-07/90 C 2534 W 712/43 WK 31/2
1.3 46 (63) 07/88-07/90 C 3032/1 W 712/43 WK 31/2
1.3 JBD 46 (63) 07/90-12/94 C 3032/1 W 712/43

Injection / Injection (25) WK 79
1.4 F6G 52 (71) 07/90-12/94 C 3034 W 712/43 WK 79
1.4 F4B 54 (73) 01/95 ➞ C 26 138/1 KIT W 712/43 WK 79
1.4i F6B, F6D, FUC 54 (73) 01/86-07/90 C 2736/2 W 712/43 WK 853
1.6 61 (84) 03/81-12/85 C 3044 W 712/43
1.6 60 (81) 02/86-07/92 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43

01/89 ➞ C 3034
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Escort Express 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 D LTA 40 (54) 04/84-12/85 C 4476 W 724/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 44 (60) 07/88-07/90 C 3569 W 713/19 P 917 x
1.8 D RTH 44 (60) 07/90-12/94 C 26 138/1 KIT W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/93 ➞ WK 845/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 01/93 WK 842/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 D RTH 44 (60) 01/95 ➞ C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 D RVA 51 (70) 12/95-10/98 C 26 138/1 KIT W 713/19 P 917 x
Explorer I 93-00

alle Modelle / all models (125) IR
4.0 V6 121 (165) 01/93-12/00 W 940/1
4.0 V6 115 (156) 03/95-12/00 W 940/1
Explorer II 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
4.0 V6 150 (204) 10/00-04/03 W 940/1
4.6 V8 169 (230) 10/00 ➞ W 920/45
4.6 V8 215 (292) 09/05 ➞ W 920/45
Fiesta I 77-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (WFVT) 29 (39) 10/77-11/86 ➞ 10/83 C 1833 W 712/43

11/83 ➞ C 2534
1.1 (WFVT) 39 (53) 10/77-11/86 ➞ 10/83 C 1833 W 712/43

11/83 ➞ C 2534
1.1 (WFBT) GLW 40 (54) 02/81-11/86 ➞ 10/83 C 1833 W 712/43

11/83 ➞ C 2534
1.3 J3E 49 (66) 08/77-08/83 W 712/43
1.6 XR2 L3E 62 (84) 08/81-08/83 W 712/43
Fiesta II 83-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (FVD) 33 (45) 08/83-11/89 C 2534 W 712/43
1.0 (FBD) TKB 33 (45) 09/83-02/89 C 2534 W 712/43
1.1 (FBD) GSF 37 (50) 09/83-02/89 C 2534 W 712/43 WK 31/2
1.1 (FBD) GSH 36 (49) 05/86-02/89 C 2534 W 712/43
1.3 (FBD) JPC 51 (69) 09/83-01/87 W 712/43
1.4 FUBA 51 (69) 09/83-01/87 C 2736/2 W 712/43
1.4 (FBD) FUB 55 (75) 10/85-11/89 C 2736/2 W 712/43
1.4 (FBD) F6C 52 (71) 10/86-02/89 C 2736/2 W 712/43 WK 853
1.4 (FBD) FUD 54 (73) 02/87-02/89 C 2736/2 W 712/43
1.6 D (FBD) LTB 40 (54) 04/84-02/89 C 4476 W 724/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) 01/87 ➞ P 917 x

1.6 XR2 (FBD) LUD 70 (95) 03/84-02/89 C 3338 W 712/43
Exportmodell / Export model (10) CH,S C 3044

1.6 XR2 (FBD) LUB 71 (97) 04/84-02/89 C 3338 W 712/43
Exportmodell / Export model (10) CH,S C 3044

Fiesta III 89-96
alle Modelle / all models (125) IR

1.0 (GFJ) TLB 33 (45) 03/89-08/96 C 2534 W 712/43
1.1 (GFJ) GUD/GUE 40 (55) 03/89-08/96 C 2534 W 712/43 WK 853
1.1 (GFJ) G6A 37 (50) 01/89-08/96 C 2534 W 712/43 ➞ 06/92 WK 853

07/92 ➞ WK 79
1.3 (GFJ) JBC 44 (60) 03/89-08/96 C 3032/1 W 712/43 ➞ 02/92 WK 853

03/92 ➞ WK 79
1.4 (GFJ) FUG/F4A/FUJ 54 (73) 03/89-07/96 ➞ 12/93 C 3034 W 712/43 WK 853

01/94 ➞ C 2053

/
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Fiesta III 89-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (GFJ) F6E 52 (71) 02/89-08/96 ➞ 12/93 C 3034 W 712/43 ➞ 06/92 WK 853

01/94 ➞ C 2053 07/92 ➞ WK 79
1.6 (GFJ) LUH 65 (88) 01/89-01/94 C 3034 W 712/43
1.6 Turbo (GFJ/FBJT) LHA 96 (131) 03/90-10/92 C 2068 W 719/27 ➞ 06/92 WK 853

07/92 ➞ WK 79
1.6 XR2i (GFJ) LJD 76 (103) 03/89-08/96 C 2068 W 712/43 ➞ 06/92 WK 853

07/92 ➞ WK 79
1.6 XR2i (GFJ) LJC 81 (110) 03/89-08/96 C 2068 W 712/43 ➞ 06/92 WK 853

07/92 ➞ WK 79
1.6i 16V (GFJ) L1G 65 (88) 01/94-08/96 C 2879 W 719/27 WK 79
1.8 D (GFJ) RTC 44 (60) 03/89-08/96 ➞ 02/94 C 2068 W 713/19

03/94 ➞ C 2056
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 01/93 WK 842/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/93 ➞ WK 845/3

1.8 TD (GFJ) 57 (77) 03/93-08/96 C 2056 W 713/19 P 917 x
1.8 XR2i 16V (GFJ) RQC 96 (130) 02/92-08/96 C 2879 W 719/27 WK 79
1.8 16V (GFJ) RDB 77 (105) 02/92-08/96 C 2879 W 719/27 WK 79
Fiesta IV 96-02

alle Modelle / all models (125) CU 3554 IR
CUK 3554 IR

1.0i 38 (52) 02/97-09/99 C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.0i 48 (65) 09/99-04/02 C 2748 W 712/43 WK 79
1.25i 16V ZETEC DHA/DHB 55 (75) 01/96-04/02 ➞ 12/99 C 2667/1 W 7008 WK 79

01/00 ➞ C 2748
1.3 37 (50) 01/96-04/02 C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.3i 44 (60) 01/96-04/02 C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.4i 16V ZETEC 66 (90) 04/96-04/02 C 2667/1 W 7008 WK 79
1.6 16V 65 (88) 02/00-04/02 C 2667/1 W 719/27 WK 79
1.6 Sport 16V 76 (103) 04/99-04/02 C 2667/1 W 719/27 WK 79
1.8 D RTJ/RTK 44 (60) 01/96-05/00 C 2667/1 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 DI Turbodiesel Lynx TC(RTN/RTP/RTQ) 55 (75) 04/00-04/02 C 2667/1 W 920/32 WK 853/7
1.8 TDI Turbodiesel C9DC 66 (90) 03/00-04/02 C 2774/3 KIT W 920/32 WK 853/7
Fiesta V 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2433 IR
CUK 2433 IR

1.25 FUJA/FUJB 55 (75) 05/02 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.25 M7JA, M7JB 51 (70) 03/03 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.3 BAJA 44 (60) 09/02 ➞ C 2244 W 719/27 WK 511/2
1.3 S 50 (68) 03/02 ➞ C 2244 W 719/27 WK 511/2
1.3 S A9JA, A9JB 51 (70) 09/02 ➞ C 2244 W 719/27 WK 511/2
1.4 TDCi F6JA 50 (68) 03/02 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.4 16V FXJA, FXJB 59 (80) 03/02 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.6 TDCi 66 (90) 11/04 ➞ C 2050 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V FYJA 74 (100) 03/02 ➞ C 2244 WK 511/2

Höhe / Height (127) 74 mm W 7008
Höhe / Height (127) 123 mm W 719/27

2.0 16V ST N4JB 110 (150) 01/05 ➞ C 1925 W 712/73 WK 511/2
Fiesta VI 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2436 IR
CUK 2436 IR

1.0 48 (65) 11/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.0 59 (80) 11/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 74 (100) 11/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 92 (125) 11/12 ➞ C 17 006 W 7015
1.25 44 (60) 10/08 ➞ C 17 006 W 7008
1.25 60 (82) 10/08 ➞ C 17 006 W 7008
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FORD
Fiesta VI 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2436 IR
CUK 2436 IR

1.4 71 (96) 09/08 ➞ C 17 006 W 7008
1.4 LPG 68 (92) 05/09 ➞ C 17 006 W 7008
1.4 TDCi 50 (68) 10/08-08/10 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.4 TDCi 51 (70) 09/10 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
1.5 TDCi 15DSOX 55 (75) 11/12 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
1.6 Ti-VCT Zetec 77 (105) 11/12 ➞ C 17 006 W 7008
1.6 Ti-VCT 88 (120) 10/08 ➞ C 17 006 W 7008
1.6 Ti-VCT Sport S 99 (134) 02/11 ➞ C 17 006 W 7008
1.6 ST EcoBoost 134 (182) 02/13 ➞ C 17 006 W 7008
1.6 TDCi 55 (75) 10/08 ➞ C 17 006 HU 716/2 x

Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 03/10 WK 939/13
Filtrationssystem / filtration system (115) Delphi ➞ 03/10 WK 939/2

1.6 TDCi 66 (90) 10/08-03/10 C 17 006 HU 716/2 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI WK 939/13
Filtrationssystem / filtration system (115) Delphi WK 939/2

1.6 TDCi 70 (95) 04/10 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
Fiesta Courier I 91-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (F5L) J6B 44 (60) 09/91-01/96 C 3032/1 W 712/43 WK 79
1.8 D (F3L) 44 (60) 07/91-01/96 03/94 ➞ C 2056 W 713/19

➞ 02/94 C 2068
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 01/93 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/93 ➞ WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 D (F5L) RTC 44 (60) 09/91-01/96 03/94 ➞ C 2056 W 713/19
➞ 02/94 C 2068

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 01/93 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/93 ➞ WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Fiesta Courier II 96 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3554 IR
CUK 3554 IR

1.3 44 (60) 02/96 ➞ C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.4i 66 (90) 04/96-10/99 C 2667/1 W 7008 WK 79
1.8 D 44 (60) 02/96 ➞ C 2667/1 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 DI 55 (75) 09/00 ➞ C 2667/1 W 920/32 WK 853/7
Focus I 98-04

alle Modelle / all models (125) CU 3567 IR
CUK 3567 IR

1.4 16V Zetec 55 (75) 09/98-12/04 C 2774/3 KIT W 7008 08/02 ➞ WK 614/46
Filterdurchmesser / filter diameter (126) 51 mm ➞ 07/02 WK 512/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterdurchmesser / filter diameter (126) 55 mm ➞ 07/02 WK 614/46

1.6 16V Zetec 74 (100) 09/98-12/04 C 2774/3 KIT
Höhe / Height (127) 74 mm W 7008
Höhe / Height (127) 123 mm W 719/27
Filterdurchmesser / filter diameter (126) 51 mm. nicht für Ethanol-Betrieb / not for Ethanol operation (191) ➞ 07/02 WK 512/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterdurchmesser / filter diameter (126) 55 mm.
nicht für Ethanol-Betrieb / not for Ethanol operation (191)

➞ 07/02 WK 614/46

nicht für Ethanol-Betrieb / not for Ethanol operation (191) 08/02 ➞ WK 614/46
1.8 DI BHDA, BHDB 55 (75) 10/99-12/04 C 2774/3 KIT W 920/32 ➞ 09/01 WK 853/7

10/01 ➞ WK 853/18
1.8 TDCi F9DA/DB 85 (115) 03/01-12/04 C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3
1.8 TDCi FFDA 74 (100) 09/02-12/04 C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3
1.8 TDDi C9DA/B/C 66 (90) 09/98-12/04 C 2774/3 KIT W 920/32 ➞ 09/01 WK 853/7

10/01 ➞ WK 853/18
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FORD
Focus I 98-04

alle Modelle / all models (125) CU 3567 IR
CUK 3567 IR

1.8 16V Zetec 85 (115) 09/98-12/04 C 2774/3 KIT W 719/27 08/02 ➞ WK 614/46
Filterdurchmesser / filter diameter (126) 51 mm ➞ 07/02 WK 512/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterdurchmesser / filter diameter (126) 55 mm ➞ 07/02 WK 614/46

2.0 16V Zetec 96 (131) 09/98-12/04 C 2774/3 KIT W 719/27 08/02 ➞ WK 614/46
Filterdurchmesser / filter diameter (126) 51 mm ➞ 07/02 WK 512/1
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterdurchmesser / filter diameter (126) 55 mm ➞ 07/02 WK 614/46

2.0 RS Duratec-RS 158 (215) 10/02-12/03 W 719/42 WK 512/1
2.0 RS Turbo Duratec-RS 164 (220) 09/01-12/03 W 719/42 WK 512/1
2.0 ST170 Duratec-ST 125 (170) 09/01-12/04 C 2774/3 KIT W 719/27 WK 512/1
Focus II 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2440 IR
CUK 2440 IR

1.4 16V Duratec 59 (80) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 122 W 7008
04/07 ➞ C 16 134/1

1.6 TDCi Duratorq 80 (109) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 27 105 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2
04/07 ➞ C 16 134/1 10/05 ➞ WK 939/13

1.6 TDCi Duratorq 66 (90) 05/05 ➞ ➞ 03/07 C 27 105 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2
04/07 ➞ C 16 134/1 10/05 ➞ WK 939/13

1.6 TDCi Duratorq 74 (100) 04/05 ➞ ➞ 03/07 C 27 105 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2
04/07 ➞ C 16 134/1 10/05 ➞ WK 939/13

1.6 16V Duratec (G8DC) 74 (100) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 122 W 7008
04/07 ➞ C 16 134/1

1.6 16V Ti-VCT Duratec 85 (115) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 122 W 7008
04/07 ➞ C 16 134/1

1.8 TDCi Duratorq 85 (115) 05/05 ➞ ➞ 03/07 C 28 110 W 712/82 PU 7002 x
04/07 ➞ C 16 134/1

1.8 16V , 1.8 Flexifuel Duratec 92 (125) 03/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 122 W 712/73
04/07 ➞ C 16 134/1

2.0 TDCi Duratorq 81 (110) 05/07 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 TDCi Duratorq 100 (136) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x

04/07 ➞ C 16 134/1
2.0 16V Duratec 107 (145) 11/04 ➞ ➞ 03/07 C 28 122 W 712/73 WK 614/46

04/07 ➞ C 16 134/1
2.5 RS 224 (305) 03/09 ➞ C 16 134/1 HU 719/8 x
2.5 ST 166 (225) 11/05 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x
Focus III 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 007 IR
CUK 25 007 IR

1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 74 (100) 03/12 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.0 EcoBoost 10FDOX (Fox) 92 (125) 03/12 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.6 TDCi SOHC-DV6 70 (95) 03/11 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 Ti-VCT Zetec-S 77 (105) 03/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi SOHC-DV6 85 (115) 03/11 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 Ti-VCT Flexifuel Zetec-S 88 (120) 03/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 Ti-VCT Zetec-S 92 (125) 03/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 EcoBoost SCTi Sigma 110 (150) 03/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 EcoBoost SCTi Sigma 134 (182) 03/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi Econetic SOHC-DV6C 77 (105) 06/12 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 Ti-VCT LPG Zetec-S 86 (117) 07/12 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 Ti-VCT Zetec-S 63 (86) 08/11 ➞ C 16 134/1 W 7008
2.0 TDCi Duratorq 85 (115) 03/11 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 103 (140) 03/11 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 120 (163) 03/11 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 EcoBoost ST 184 (250) 06/12 ➞ C 16 134/1 W 7015
Focus Cabriolet 06-10

alle Modelle / all models (125) CU 2440 IR
CUK 2440 IR

1.6 16V Duratec 74 (100) 10/06-08/10 ➞ 03/07 C 28 122 W 7008
04/07 ➞ C 16 134/1
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FORD
Focus Cabriolet 06-10

alle Modelle / all models (125) CU 2440 IR
CUK 2440 IR

2.0 16V Duratec 107 (145) 10/06-08/10 ➞ 03/07 C 28 122 W 712/73 WK 614/46
04/07 ➞ C 16 134/1

2.0 TDCi Duratorq 100 (136) 10/06-08/10 ➞ 03/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x
04/07 ➞ C 16 134/1

Focus C-Max 03-07
alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR

CUK 2559 IR
1.6 Duratec 74 (100) 10/03-05/07 C 28 122 W 7008
1.6 TDCi Duratorq 80 (109) 10/03-05/07 C 27 105 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2

10/05 ➞ WK 939/13
1.6 TDCi Duratorq 66 (90) 01/05-05/07 C 27 105 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2

10/05 ➞ WK 939/13
1.6 Ti-VCT Duratec 85 (115) 08/04-05/07 C 28 122 W 7008
1.8 Duratec 88 (120) 10/03-05/04 C 28 122 W 712/73
1.8 16V , 1.8 Flexifuel Duratec 92 (125) 03/04-05/07 C 28 122 W 712/73
1.8 TDCi Duratorq 85 (115) 01/05-05/07 C 28 110 W 712/82 PU 7002 x
2.0 Duratec 106 (145) 03/04-05/07 C 28 122 W 712/73 WK 614/46
2.0 TDCi Duratorq 100 (136) 10/03-05/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x
Fusion / Fusion Plus 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2433 IR
CUK 2433 IR

1.25 FUJA, FUJB 55 (75) 03/05 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.4 FXJA, FXJB 59 (80) 08/02 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.4 TDCi Turbodiesel F6JA/F6JB 50 (68) 08/02 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.6 FYJA/FYJB 74 (100) 08/02 ➞ C 2244 W 7008 WK 511/2
1.6 TDCi HHJA/HHJB 66 (90) 11/04 ➞ C 2050 HU 716/2 x WK 939/2
Galaxy I 95-06

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/00 CU 5480 IR
06/00 ➞ CUK 5480 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 2 HG
1.9 TDI AHU/ANU/1Z 66 (90) 02/96-05/06 ➞ 05/00 C 32 154 ➞ 03/00 WK 851

06/00 ➞ C 31 116 04/00 ➞ WK 853/11
Motorcode / Engine code (12) 1Z + AHU ➞ 05/00 W 840/2
Motorcode / Engine code (12) ANU 06/00 ➞ HU 726/2 x

1.9 TDI AFN, AVG 81 (110) 08/97-05/00 C 32 154 W 830/1 WK 851
1.9 TDI AUY 85 (115) 04/00-05/06 C 31 116 HU 726/2 x WK 853/11
1.9 TDI ASZ 96 (130) 10/02-05/06 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
1.9 TDI BTB 110 (150) 02/05-05/06 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
2.0i NSE 85 (116) 11/95-05/06 ➞ 05/00 C 32 154 W 719/27 WK 830/7

06/00 ➞ C 31 116
2.3 16V Y5B 107 (146) 01/97-05/06 ➞ 05/00 C 32 154 W 719/27 WK 830/7

06/00 ➞ C 31 116
2.3 16V Y5B 103 (140) 09/01-05/06 C 31 116 W 719/27 WK 830/7
2.8i V6 AAA 128 (174) 11/95-05/00 C 32 154 WK 830/7

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176889 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176890➞ HU 932/6 n

2.8i V6 AYL 150 (204) 06/00-05/06 C 31 116 HU 719/7 x WK 830/7
2.8i V6 4x4 AAA 128 (174) 04/96-05/00 C 32 154 WK 830/7

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176889 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176890➞ HU 932/6 n

Galaxy II 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2559 IR

1.6 EcoBoost SCTI 118 (160) 11/10 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 TDCi 85 (115) 03/11 ➞ C 30 161 HU 716/2 x
1.8 TDCi QYWA 74 (100) 05/06 ➞ C 30 161 W 712/82 PU 7002 x
2.0 107 (145) 05/06 ➞ C 30 161 W 712/73
2.0 EcoBoost SCTi 149 (203) 03/10 ➞ C 30 161 W 7015
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FORD
Galaxy II 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2559 IR

2.0 TDCi 96 (130) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x
03/10 ➞ PU 927 x

2.0 TDCi 103 (140) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x
03/10 ➞ PU 927 x

2.0 TDCi 85 (115) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x
03/10 ➞ PU 927 x

2.0 TDCi 120 (163) 03/10 ➞ C 30 161 HU 711/51 x PU 927 x
2.2 TDCi 129 (175) 03/08 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TDCi 147 (200) 11/10 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.3 16V 118 (160) 10/07-06/10 C 30 161 HU 711 x
Granada 77-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (GU) LCK 55 (75) 07/81-08/85 C 2749 W 916/1
1.7 (GNU) 54 (74) 08/77-12/82 W 916/1
2.0 NYP 66 (90) 08/77-08/85 W 916/1
2.0 NEP 74 (101) 08/79-08/85 C 2749 W 916/1
2.0 NEK 77 (105) 08/81-08/85 C 2749 W 916/1
2.0i (STH) 92 (125) 05/89-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.1 D WTA 46 (63) 08/77-08/82 P 945 x
2.3 YYP 84 (114) 06/79-08/85 W 916/1
2.3 YYU 82 (112) 06/81-08/85 W 916/1
2.5 D STP 51 (69) 08/82-08/85 C 3975/1 W 930/11 P 945 x
2.8 PYA 99 (135) 08/77-08/85 W 916/1
2.8 PYU 97 (132) 06/81-08/85 W 916/1
2.8i PRD 108 (147) 08/77-08/85 C 26 109 W 916/1 ➞ 08/81 WK 618

09/81 ➞ WK 853
2.8i 118 (160) 08/77-08/81 C 26 109 W 916/1 WK 618
2.8i PRC 110 (150) 10/82-08/85 C 26 109 W 916/1 WK 853
KA I 96-08

alle Modelle / all models (125) CU 3554 IR
CUK 3554 IR

1.0i (RBT) 38 (52) 06/98-09/99 C 2687 W 712/43 WK 79
1.0i (RBT) 48 (65) 09/99-12/08 C 2982 KIT W 712/43 WK 79
1.3i 37 (50) 09/96-10/98 C 2982 KIT W 712/43 WK 79
1.3i BAA, J4D/K/M/N/P/S 44 (60) 09/96-12/08 ➞ 09/02 C 2982 KIT WK 79

10/02 ➞ C 2687
Motorcode / Engine code (12) J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S ➞ 09/02 W 712/43
Motorcode / Engine code (12) BAA 10/02 ➞ W 719/27

1.3i JJD 36 (49) 06/98-08/99 C 2982 KIT W 712/43 WK 79
1.3i A9A, A9B 51 (70) 09/02-12/08 C 2687 W 719/27 WK 79
1.6 (Sport/StreetKA) CDB,CDC,CDRA,CDRB 70 (95) 10/02-12/08 C 2687 W 719/27 WK 79
KA II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2026 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2026 IR

1.2 51 (69) 12/08 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 TDCi 55 (75) 12/08 ➞

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 ➞ 10/10 C 3877/1 ➞ 10/10 WK 853/20
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 11/10 ➞ C 36 006/1 11/10 ➞ WK 853/21
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 ➞ 10/10 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 ➞ 10/10 HU 712/7 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) . Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 11/10 ➞ HU 712/11 x

Kuga I 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
CUK 2559 IR

2.0 TDCi Duratorq DI 2.0 100 (136) 05/08-04/10 C 16 134/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 TDCi 120 (163) 05/10 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi 103 (140) 05/10 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.5 Turbo 147 (200) 11/08 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x



FORD
Kuga II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 007 IR
CUK 25 007 IR

1.6 EcoBoost SCTi Sigma 110 (150) 02/13 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 EcoBoost SCTi Sigma 134 (182) 02/13 ➞ C 16 134/1 W 7008
2.0 TDCi Duratorq 103 (140) 02/13 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 120 (163) 02/13 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 927 x
Maverick I 93-00

alle Modelle / all models (125) CU 2530 IR
2.4i KA24-E 91 (124) 02/93-08/96 W 818/82 WK 66
2.4i (UDS) 85 (116) 09/96-11/00 W 818/82 WK 66
2.4i (UDS, UNS) KA-24 87 (118) 09/96-04/98 W 818/82 WK 66
2.7 TD TD27 74 (100) 02/93-08/96 ➞ 04/96 C 13 103/1 WP 928/84 WK 940/6

05/96 ➞ C 14 176
2.7 TD (UDS) TD27E 92 (125) 09/96-11/00 C 14 176 ➞ 12/96 WP 928/84 WK 940/6

01/97 ➞ W 933/1
Maverick II 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2746 IR
2.0 16V 91 (124) 10/00-04/04 C 26 100 W 719/42
2.3 16V 110 (150) 03/04 ➞ C 26 100 W 712/73
3.0 V6 24V 145 (197) 10/00-03/04 C 26 100 W 920/45
3.0 V6 24V 148 (203) 03/04 ➞ C 26 100 W 920/45
Mondeo I (BNP/GBP) 93-96

alle Modelle / all models (125) CU 5257 IR
CUK 5257 IR

1.6i 16V L1F 66 (90) 02/93-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
1.6i 16V L1J 65 (88) 07/94-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
1.8 TD RFN 65 (88) 06/93-08/96 C 37 148 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD 66 (90) 10/95-08/96 C 37 148 W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8i 16V RKA 85 (115) 02/93-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
1.8i 16V RKB 82 (112) 01/94-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
2.0i 16V NGA 100 (136) 02/93-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
2.0i 16V 97 (132) 12/94-08/96 C 40 107 W 719/27 WK 79
2.5i 24V SEA 125 (170) 07/94-08/96 C 3261 W 920/45 WK 79
Mondeo II (BAP/BFP/BNP) 96-00

alle Modelle / all models (125) CU 5257 IR
CUK 5257 IR

1.6i 66 (90) 09/96-11/00 C 40 107 W 719/27 WK 79
1.6i 70 (95) 05/98-11/00 C 40 107 W 719/27 WK 79
1.8 TD 66 (90) 09/96-11/00 C 37 148 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8i 85 (115) 09/96-11/00 C 40 107 W 719/27 WK 79
2.0i 96 (130) 09/96-11/00 C 40 107 W 719/27 WK 79
2.5 V6 ST200 151 (205) 03/99-11/00 C 3261 W 920/45 WK 79
2.5 24V 125 (170) 09/96-11/00 C 3261 W 920/45 WK 79
Mondeo III (B4Y/5Y/BWY) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 5141 IR
CUK 5141 IR

1.8 Duratec CGBA/BB 81 (110) 11/00-03/07 C 3498 ➞ 10/02 HU 711 x WK 730/5
11/02 ➞ W 712/73

1.8 Duratec CHBA/BB 92 (125) 11/00-03/07 C 3498 ➞ 10/02 HU 711 x WK 730/5
11/02 ➞ W 712/73

1.8 SCi CFBA 96 (130) 07/03-03/07 C 3498 W 712/73
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterelement / filter element (13) HU 711 x

2.0 Duratec CJBA/BB 106 (145) 11/00-03/07 C 3498 ➞ 10/02 HU 711 x WK 730/5
11/02 ➞ W 712/73

/
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Mondeo III (B4Y/5Y/BWY) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 5141 IR
CUK 5141 IR

2.0 DI Duratorq DI D5BA 66 (90) 11/00-03/07 C 3498 HU 920 x ➞ 03/01 WK 853/13
04/01 ➞ WK 829/3

2.0 DI/TDDI/TDCI D6BA,HJBA/BB/BC,SDBA 85 (115) 11/00-03/07 C 3498 HU 920 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 08/02 WK 853/13
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) 09/02 ➞ WK 829/3

2.0 TDCi FMBA, N7BA 96 (130) 09/01-03/07 C 3498 HU 920 x WK 829/3
2.2 TDCi QJBA, QJBB 114 (155) 09/04-03/07 C 3498 HU 920 x WK 829/3
2.5 V6 Duratec LCBD 125 (170) 11/00-03/07 C 3498 W 920/45 WK 730/5
3.0 ST220 MEBA 166 (226) 09/01-03/07 C 3498 W 920/45 WK 730/5
3.0 V6 REBA 150 (204) 08/04-03/07 C 3498 W 920/45 WK 730/5
Mondeo IV 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2559 IR

1.6 Ti-VCT 81 (110) 04/07 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 Ti-VCT 92 (125) 04/07 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 Ti-VCT 88 (120) 09/10 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 EcoBoost SCTI 118 (160) 11/10 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 TDCi 85 (115) 03/11 ➞ C 30 161 HU 716/2 x
1.8 TDCi 74 (100) 04/07 ➞ C 30 161 W 712/82 PU 7002 x
1.8 TDCi 92 (125) 06/07 ➞ C 30 161 W 712/82 PU 7002 x
2.0 107 (145) 04/07 ➞ C 30 161 W 712/73
2.0 Flexifuel-LPG 104 (141) 02/12 ➞ C 30 161 W 712/73
2.0 EcoBoost SCTi 149 (203) 03/10 ➞ C 30 161 W 7015
2.0 EcoBoost SCTi 176 (240) 09/10 ➞ C 30 161 W 7015
2.0 TDCi Duratorq 85 (115) 04/07 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 03/12 PU 9003 z

04/12 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 96 (130) 04/07 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 03/12 PU 9003 z

04/12 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 103 (140) 04/07 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 03/12 PU 9003 z

04/12 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 120 (163) 03/10 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 03/12 PU 9003 z

04/12 ➞ PU 927 x
2.2 TDCi 129 (175) 03/08 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TDCi 147 (200) 11/10 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.3 16V 118 (160) 10/07-06/10 C 30 161 HU 711 x
2.5 162 (220) 04/07-06/10 C 24 137/1 HU 719/8 x
Orion 83-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 JPA 51 (69) 07/83-03/86 W 712/43 WK 31/2
1.3 JBB, JLB, JLA 44 (60) 12/85-07/90 ➞ 07/88 C 2534 W 712/43 WK 31/2

08/88 ➞ C 3032/1
1.3 51 (69) 11/86-07/88 C 2534 W 712/43
1.3 JBE 44 (60) 07/90-07/93 C 3032/1 W 712/43 WK 31/2
1.4 FUA 55 (75) 12/85-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.4 F6B 52 (72) 03/86-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.4 54 (73) 07/86-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43

01/89 ➞ C 3034
Injection / Injection (25) WK 853

1.4 FUC 54 (73) 02/87-07/90 ➞ 12/88 C 2736/2 W 712/43
01/89 ➞ C 3034

Injection / Injection (25) WK 853
1.4 F6G 52 (71) 07/90-07/93 C 3034 W 712/43

Injection / Injection (25) WK 849
1.4 (GAL) 54 (73) 07/90-12/93 C 3034 W 712/43 ➞ 12/91 WK 849

01/92 ➞ WK 79
1.6 LPA 58 (79) 07/83-03/86 C 3044 W 712/43
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FORD
Orion 83-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 66 (90) 12/85-07/90 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.6 L4B 66 (90) 03/86-07/90 ➞ 12/88 C 3338 W 712/43 WK 853

01/89 ➞ C 3034
1.6 LJB 75 (102) 08/89-07/90 C 2557 W 712/43 WK 853
1.6 (GAL) 66 (90) 07/90-12/92 C 26 138/1 KIT W 712/43 ➞ 12/91 WK 849

01/92 ➞ WK 79
1.6 D LTA 40 (54) 02/84-03/86 C 4476 W 724/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6 D LTC 40 (54) 03/86-07/90 C 4476 W 724/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6i LRA 77 (105) 07/83-03/86 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6i LRB 77 (105) 03/86-07/90 C 3474 W 712/43 WK 853
1.6i 16V LJF 77 (105) 07/90-09/92 C 26 138/1 KIT W 712/43 WK 849
1.6i 16V LUK 66 (90) 07/92-07/93 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8 D RTB 44 (60) 01/89-07/90 C 3569 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 D RTH 44 (60) 11/90-07/93 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 12/92 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 01/93 ➞ WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8 TD RFK 66 (90) 03/92-07/93 C 26 138/1 KIT W 713/19
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 12/92 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 01/93 ➞ WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.8i 16V 96 (131) 01/92-12/93 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
1.8i 16V RDA 77 (105) 02/92-07/93 C 26 138/1 KIT W 719/27 WK 79
P-Serie (Pickup) 82 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
P 100 1.6 LCR 54 (74) 03/82-10/87 C 2749 W 916/1
P 100 1.8 TD RFA 55 (75) 10/87-12/92 C 26 109 W 713/19 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
P 100 2.0 NAE 57 (78) 01/88 ➞ C 2953/1 W 916/1
Probe 91 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V FS 85 (116) 10/93-03/98 C 2666 ➞ 02/96 W 610/2

03/96 ➞ W 610/3
2.2 GT 108 (147) 03/91-12/92 C 2667/1 W 610/2 WK 614/13
2.5 V6 KL 120 (163) 12/94 ➞ C 2666 W 610/3
2.5 V6 24V KL 119 (162) 10/93-03/98 C 2666 W 610/3
Puma 97-01

alle Modelle / all models (125) CU 3554 IR
CUK 3554 IR

1.4 16V 66 (90) 11/97-09/00 C 2667/1 W 7008 WK 79
1.6 16V L1W 76 (103) 08/00-12/01 C 2667/1 W 719/27 WK 79
1.7 16V MHA 92 (125) 03/97-12/01 C 2667/1 W 719/27 WK 79
1.7 ST160 118 (160) 06/99-12/01 C 2667/1 W 719/27 WK 79
Ranger 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D MD25NA 57 (78) 10/99-04/02 C 25 128 WP 928/80 WK 828
2.5 TD MD25TI 80 (109) 10/99-02/07 C 25 128 ➞ 06/00 WP 928/80 WK 828

07/00 ➞ W 940/1
2.5 TD MD25 62 (84) 04/02-02/07 C 25 128 W 940/1 WK 828
2.5 TDCi 105 (143) 05/05 ➞ C 23 008 W 713/36 WK 8018 x
3.0 TDCi 115 (156) 05/05 ➞ C 23 008 W 713/36 WK 8018 x
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FORD
Ranger 2012 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 006 IR
2.2 TDCi (TKE) 92 (125) 11/11 ➞ HU 7002 z
2.2 TDCi (TKE) 110 (150) 11/11 ➞ HU 7002 z
2.5 (TKE) 122 (166) 11/11 ➞ W 7015
3.2 TDCi (TKE) 147 (200) 11/11 ➞ HU 7002 z
S-Max 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2559 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2559 IR

1.6 EcoBoost SCTI 118 (160) 11/10 ➞ C 30 161 W 7008
1.6 TDCi 85 (115) 03/11 ➞ C 30 161 HU 716/2 x
1.8 TDCi QYWA 92 (125) 05/06 ➞ C 30 161 W 712/82 PU 7002 x
1.8 TDCi 74 (100) 01/07 ➞ C 30 161 W 712/82 PU 7002 x
2.0 107 (145) 05/06 ➞ C 30 161 W 712/73
2.0 EcoBoost SCTi 149 (203) 03/10 ➞ C 30 161 W 7015
2.0 EcoBoost SCTi 176 (240) 11/10 ➞ C 30 161 W 7015
2.0 TDCi Duratorq 96 (130) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi Duratorq 103 (140) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi 85 (115) 05/06 ➞ C 30 161 HU 711/51 x ➞ 02/10 PU 1018 x

03/10 ➞ PU 927 x
2.0 TDCi 120 (163) 03/10 ➞ C 30 161 HU 711/51 x PU 927 x
2.2 TDCi 129 (175) 03/08 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TDCi 147 (200) 11/10 ➞ C 16 142/2 HU 711/51 x WK 12 001
2.3 16V 118 (160) 10/07-06/10 C 30 161 HU 711 x
2.5 ST 162 (220) 05/06-06/10 C 24 137/1 HU 719/8 x
Scorpio (Granada) 85-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 REC 66 (90) 04/85-02/92 C 3055 W 916/1
2.0 NEL 77 (105) 04/85-08/89 C 2953/1 W 916/1 WK 853
2.0 (STH) 77 (105) 05/89-02/92 W 916/1
2.0i NRI 85 (115) 04/85-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i NRC 74 (100) 10/85-12/90 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i N9D 88 (120) 05/89-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i 92 (125) 05/89-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i N9F 85 (115) 02/92-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i Turnier N9F 85 (115) 09/91-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i Turnier N9D 88 (120) 09/91-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.4i ARC 96 (130) 09/86-09/88 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.4i ARD 92 (125) 10/88-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.4i ARD V6 EFI HC 92 (125) 10/88-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.4i Turnier ARD 92 (125) 09/91-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.5 D STR 51 (69) 12/85-12/94 C 3975/1 W 930/11 P 945 x
2.5 D Turnier SCB 85 (116) 08/93-09/94 C 26 109 W 940/24 P 917 x
2.5 TD SFB 68 (92) 06/88-02/92 C 26 109 W 930/11 P 945 x
2.5 TD SCB 85 (116) 08/93-09/94 C 26 109 W 940/24 P 917 x
2.8i PRE 110 (150) 04/85-11/86 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.8i 4x4 PRE 110 (150) 10/85-11/86 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9 24V Turnier BOA 143 (194) 08/93-09/94 C 26 133 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i BRD 107 (145) 09/86-12/94 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i BRC 110 (150) 09/86-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i BRE 107 (145) 10/87-02/92 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i 24V BOA 143 (195) 04/91-02/92 C 26 133 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 105

F



FORD
Scorpio (Granada) 85-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.9i 4x4 BRC 110 (150) 09/86-09/94 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i 4x4 BRD 107 (145) 05/88-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
Scorpio 94-98

alle Modelle / all models (125) CU 1313-3 IR
2.0i NSD 85 (115) 10/94-08/98 C 26 133 W 719/27 WK 79
2.0i 16V N3A 100 (136) 10/94-08/98 C 26 133 W 719/27 WK 79
2.3i 16V 108 (147) 06/96-08/98 C 26 133 W 719/27 WK 79
2.5 TD SCC 85 (115) 10/94-08/98 C 26 109 W 940/24 P 917 x
2.5 TD VM 92 (125) 09/96-08/98 C 26 109 W 940/24 P 917 x
2.9i BRG 110 (150) 02/95-08/98 C 26 109 W 916/1 WK 79
2.9i 24V BOB 152 (207) 10/94-08/98 C 26 133 W 916/1 WK 79
Sierra I (Sapphire) 82-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 LSD 55 (75) 08/82-12/86 C 2749 W 916/1

Registerverg. / Multi-stage carburettor (45) C 2953/1
1.8 REB 66 (90) 10/84-12/86 C 3055 W 916/1 WK 853
2.0 NET 77 (105) 08/82-12/86 ➞ 10/84 C 2749 W 916/1

11/84 ➞ C 2953/1
2.0 NYT 66 (90) 08/82-10/84 W 916/1
2.0 NRB 85 (115) 03/85-12/86 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0 NRD 74 (100) 10/85-12/86 C 2953/1 W 916/1 WK 853
2.3 YYT 84 (114) 08/82-12/86 W 916/1

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.3 D YTT 49 (67) 08/82-12/86 C 3975/1 W 930/11 P 945 x
2.8 XR 4i PRT 110 (150) 08/82-12/86 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.8 XR4i PR5, PR6 105 (143) 08/82-12/86 W 916/1 WK 853
Sierra II (Sapphire) 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 JCT 44 (60) 07/82-11/89 C 2749 W 916/1
1.6 LSE 55 (75) 01/87-02/93 C 2749 W 916/1 WK 853

Registerverg. / Multi-stage carburettor (45) C 2953/1
1.6 LSF 53 (72) 01/88-02/93 C 2749 W 916/1 WK 31/2

Registerverg. / Multi-stage carburettor (45) C 2953/1
1.6i L6B CVH-CFI 59 (80) 10/89-02/93 C 2957 W 712/43 WK 853
1.8 R2A, RED 66 (90) 01/87-02/93 C 2957 W 712/43 WK 853
1.8 REF OHC 59 (80) 10/87-05/88 C 3055 W 916/1 WK 853
1.8 TD RFL 55 (75) 08/88-02/93 C 26 109 W 713/19 P 945 x
1.8i R2C CVH-CFI 64 (87) 05/88-03/92 W 712/43 WK 853

Vergaser / Carburettor (56) C 2957
1.8i CFI R2C CVH-CFI 64 (87) 04/92-02/93 W 712/43 WK 853
2.0 NES 77 (105) 01/87-02/93 C 2953/1 W 916/1 WK 853
2.0 RS Cosworth N5B 150 (204) 11/87-01/90 W 914/2
2.0 XR 4x4 N9C 88 (120) 01/90-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0 16V Cosworth 4x4 N5C 162 (220) 01/90-02/93 W 916/1
2.0i N4A, N4I, N9E 85 (115) 01/87-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i NE5, NEJ, N4B 74 (101) 01/87-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i N9C 88 (120) 06/89-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i N8A 80 (109) 06/89-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.0i N9B 92 (125) 06/89-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853
2.3 D YTR 49 (67) 01/87-02/93 C 3975/1 W 930/11 P 945 x
2.8 XR 4x4 PRG 110 (150) 01/87-08/88 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i B4C 107 (145) 08/88-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
2.9i XR 4x4 B4A 110 (150) 08/88-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
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Sierra II (Sapphire) 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.9i XR 4x4 B4C 107 (145) 08/88-02/93 C 26 109 W 916/1 WK 853

Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 914/2
Tourneo 94-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i N9K 84 (115) 11/94-12/00 C 32 120/1 W 719/27 WK 849

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 916/1
2.0i N9L 84 (115) 11/94-12/00 C 32 120/1 W 719/27 WK 849

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 916/1
2.5 D 4FA,4FB,4FC 51 (70) 11/94-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D 4HA,4HB,4HC 56 (76) 11/94-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D Turbo 4GA,4GB,4GC 63 (86) 11/94-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D Turbo TDE 74 (100) 11/98-12/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
Tourneo Connect 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3567 IR
CUK 3567 IR

1.8 16V EYPA, EYPC 85 (115) 09/02 ➞ C 2774/3 KIT W 719/27 WK 512/1
1.8 TDCi Turbodiesel Duratorq 66 (90) 09/02 ➞ C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/7
1.8 TDCi Turbodiesel Duratorq 81 (110) 08/06 ➞ C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/7
1.8 TDDi Turbodiesel Duratorq 55 (75) 09/02 ➞ C 2774/3 KIT W 920/32

System / System (188) DELPHI WK 829/3
System / System (188) BOSCH ➞ 10/05 WK 853/18
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 11/05 ➞ WK 829/7

Tourneo Connect II / Grand Tourneo Connect 13 ➞

1.0 EcoBoost (CHC) 10FDOX (Fox) 74 (100) 12/13 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.6 EcoBoost (CHC) Sigma 110 (150) 12/13 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 55 (75) 12/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 70 (95) 12/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 85 (115) 12/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
Tourneo Custom 2012 12 ➞

2.2 TDCi 74 (100) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 114 (155) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 103 (140) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 92 (125) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
Transit 77 77-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 4RB 48 (65) 11/77-10/86 C 2760 W 916/1
2.0 4RC 57 (78) 11/77-10/86 C 2760 W 916/1 WK 853
2.0 4RC 55 (75) 11/77-10/86 C 2760 W 916/1 WK 853
2.0 4RC 43 (59) 12/77-07/82 C 2760 W 916/1 WK 32
2.4 D 4AA 46 (63) 11/77-10/86 C 2552/1 H 1029/1 n

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 D 4AB 50 (68) 05/84-02/86 C 2552/1 W 920/32 WK 880
Transit 86 85-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 LAT 46 (63) 11/85-09/91 C 2582 W 916/1 WK 31/2
2.0 NAT 57 (78) 11/85-09/91 C 2582 W 916/1 WK 853
2.0 (KAT, TBS,TCL,TC) N6T 57 (78) 12/85-09/92 C 2582 W 916/1 WK 853
2.5 D 4AB 50 (68) 09/85-01/89 C 2582 W 920/32 WK 880
2.5 D 4AB 50 (68) 05/86-09/91 ➞ 02/89 C 2582 W 920/32 WK 880

03/89 ➞ C 24 130
2.5 D 4CA 52 (71) 11/88-09/91 ➞ 02/89 C 2582 W 920/32 WK 880

03/89 ➞ C 24 130
2.9 i 04/89-06/91 W 916/1 WK 853

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 107

F



FORD
Transit 92 91-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 NBA 66 (90) 09/91-09/94 C 2582 W 916/1 WK 849
2.0 i NCA 72 (98) 09/91-09/94 C 2682/1 W 916/1 WK 849
2.5 D 4FA 51 (69) 05/91-09/94 C 24 130 W 920/32 WK 880
2.5 D 4DA 59 (80) 09/91-09/94 C 32 120/1 W 920/32 WK 880
2.5 D 4GC 63 (86) 10/92-09/94 C 24 130 W 920/32 WK 880
2.5 TD 4EB 74 (101) 05/91-09/94 C 24 130 W 920/32 WK 880
2.5 TD 4EB 74 (100) 09/91-09/94 C 24 130 W 920/32 WK 880
2.5 TD 4GC 63 (85) 01/93-09/94 C 24 130 W 920/32 WK 880
2.9 i 107 (146) 07/91-09/94 C 32 120/1 W 916/1 WK 853
Transit 95 94-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 NSG 84 (114) 01/95-12/00 C 32 120/1 W 719/27 WK 79

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 916/1
2.0 (EDL, EDS) NSG 84 (114) 08/95-12/00 C 32 120/1 W 719/27 WK 79

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 916/1
2.0 (ESS) 84 (114) 09/95-12/00 C 32 120/1 W 719/27 WK 79

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) W 916/1
2.5 D 4HB 56 (76) 07/94-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D 51 (70) 08/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D (EDL, EDS) 56 (76) 08/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D (ESS) 4HB 56 (76) 09/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 D (EBL,EDL,EDS,E) 63 (85) 08/97-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 DI (E-BL/DS/SL/SS/U) 4FA, 4FB, 4FC 51 (69) 04/97-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 DI/TDE (EAL/AS/EML/ENEL) 4ED 85 (116) 05/99-03/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
2.5 TDE 85 (115) 11/97-12/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
2.5 TDE 63 (85) 11/97-12/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
2.5 TDE 4HA, 4HD 55 (75) 11/98-12/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
2.5 TDE 74 (100) 11/98-12/00 C 2788 W 920/32 WK 850/2
2.5 TDi (EDL) 4GC 63 (85) 07/94-12/00 ➞ 10/97 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

11/97 ➞ C 2788 10/97 ➞ WK 850/2
2.5 TDi (EDL) 4EB 74 (101) 08/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 TDi (EDS) 63 (85) 09/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 TDi (ESS) 4GC 63 (85) 09/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
2.5 TDi (ESS) 4EB 74 (101) 09/95-12/00 C 32 120/1 W 920/32 ➞ 09/97 WK 880

10/97 ➞ WK 850/2
Transit 2000 00-06

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3649 IR

2.0 DI Turbodiesel D3FA 55 (75) 08/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105
11/04 ➞ WK 8157

2.0 DI Turbodiesel TDE ABFA 74 (100) 08/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105
11/04 ➞ WK 8157

2.0 DI Turbodiesel TDE 63 (85) 08/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105
11/04 ➞ WK 8157

2.0 DI Turbodiesel TDE / TDCi 92 (125) 07/02-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8104
11/04 ➞ WK 8154

2.3 16V E5FA 107 (145) 01/00-07/06 C 28 100 W 719/27
2.4 DI Turbodiesel Duratorq 55 (75) 01/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105

11/04 ➞ WK 8157
2.4 DI Turbodiesel TDE Duratorq D2FA/FE 66 (90) 01/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105

11/04 ➞ WK 8157

/

108 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



FORD
Transit 2000 00-06

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3649 IR

2.4 DI Turbodiesel TDE Duratorq D4FA 88 (120) 01/00-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105
11/04 ➞ WK 8157

2.4 DI Turbodiesel TDE Duratorq 92 (125) 11/01-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105
11/04 ➞ WK 8157

2.4 DI Turbodiesel TDE/TDdi Duratorq 85 (115) 03/04-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8104
11/04 ➞ WK 8157

2.4 TDCi Turbodiesel Duratorq 101 (137) 03/04-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8104
11/04 ➞ WK 8154

Transit 2007 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 013 IR
CUK 22 013 IR

2.2 TDCi 63 (85) 07/06-11/11 C 27 161 HU 711/51 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.2 TDCi, TDCi ECOnetic 74 (100) 09/11 ➞ HU 711/51 x
Frontantrieb / Front Wheel Drive (163) C 35 009
Heckantrieb / rear-wheel drive (168) C 28 100

2.2 TDCi 81 (110) 07/06-11/11 C 27 161 HU 711/51 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.2 TDCi, TDCi ECOnetic 85 (115) 10/08-11/11 C 27 161 HU 711/51 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.2 TDCi, TDCi ECOnetic 92 (125) 09/11 ➞ HU 711/51 x
Frontantrieb / Front Wheel Drive (163) C 35 009
Heckantrieb / rear-wheel drive (168) +. mit Allradantrieb (4x4) / with four-wheel drive (4x4) (137) C 28 100

2.2 TDCi 96 (130) 07/06-11/11 C 27 161 HU 711/51 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.2 TDCi USRA / USRB 100 (135) 09/11 ➞ C 28 100 HU 711/51 x
2.2 TDCi 103 (140) 10/07 ➞ ➞ 09/11 C 27 161 HU 711/51 x

10/11 ➞ C 35 009
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 ➞ 09/11 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 ➞ 09/11 WK 8158

2.2 TDCi 114 (155) 09/11 ➞ C 28 100 HU 711/51 x
2.3 16V 107 (145) 07/06 ➞ C 28 100 W 712/73 WK 730/5
2.3 16V CNG 107 (145) 10/06 ➞ C 28 100 W 712/73
2.4 TDCi 74 (100) 07/06-11/11 C 28 100 HU 711/51 x

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.4 TDCi 85 (115) 07/06-11/11 C 28 100 HU 711/51 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

2.4 TDCi 103 (140) 07/06-11/11 C 28 100 HU 711/51 x
Rotor fuer Oelzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 7001
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 WK 8105
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 WK 8158

3.2 TDCi Duratorq DI 3.2 147 (200) 10/07-11/11 HU 711/51 x WK 8158
Rotor fuer Oelzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 7001

Transit 2012 / Transit Custom 12 ➞

2.2 TDCi 74 (100) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 92 (125) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 103 (140) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
2.2 TDCi 114 (155) 09/12 ➞ C 35 009 HU 711/51 x
Transit Connect (TC7) 02-13

alle Modelle / all models (125) CU 3567 IR
CUK 3567 IR

1.8 16V EYPA, EYPC 85 (115) 09/02-12/13 C 2774/3 KIT W 719/27 WK 512/1
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FORD
Transit Connect (TC7) 02-13

alle Modelle / all models (125) CU 3567 IR
CUK 3567 IR

1.8 TDCi Turbodiesel Duratorq 66 (90) 09/02-12/13 C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/7

1.8 TDCi Turbodiesel Duratorq 81 (110) 08/06-12/13 C 2774/3 KIT W 920/32 WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/7

1.8 TDDi / TDCi Turbodiesel Duratorq 55 (75) 09/02-12/13 C 2774/3 KIT W 920/32
System / System (188) DELPHI WK 829/3
System / System (188) Bosch ➞ 10/05 WK 853/7
System / System (188) BOSCH. Filter mit Halter / filter with bracket (109) ➞ 10/05 WK 853/18
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 11/05 ➞ WK 829/7

Transit Connect II (CHC) 13 ➞

1.0 EcoBoost (CHC) 10FDOX (Fox) 74 (100) 10/13 ➞ C 16 134/1 W 7015
1.6 EcoBoost (CHC) Sigma 110 (150) 10/13 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 70 (95) 10/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 55 (75) 10/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 TDCi (CHC) SOHC-DV6 85 (115) 10/13 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
Windstar 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 109 (148) 03/95 ➞ W 719/27

FORD USA
Aerostar 86-97

alle Modelle / all models (125) IR
3.0i V6 108 (147) 03/86-12/97 W 712/43
4.0i V6 4WD 115 (156) 09/89-12/97 W 940/1
Bronco 88-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.9i V6 (Bronco II) 104 (141) 01/88-08/90 W 940/1
Explorer 92 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
4.0 V6 V6 152 (205) 01/92 ➞ W 940/1
4.0 V6 121 (165) 01/93 ➞ W 940/1
4.0 V6 115 (156) 03/95 ➞ W 940/1
4.0 V6 150 (204) 10/98-04/03 W 940/1
4.9 V6 157 (213) 01/96 ➞ W 940/1
Mustang / Mustang Convertible 93 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.8 V6 112 (152) 09/93 ➞ W 719/27
Taurus 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 104 (142) 09/96 ➞ W 719/27
3.0 108 (147) 09/96 ➞ W 719/27
3.0 24V 149 (203) 09/96 ➞ W 719/27
3.0 V6 115 (156) 03/99 ➞ W 712/43
Windstar 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 109 (148) 03/95-02/99 W 719/27
3.8 V6 149 (203) 01/95 ➞ W 719/27

FSM POLEN
126 77-93

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 P 650 18 (24) 07/77-12/93 C 816/2 WK 31/2
0.7 Bis 19 (26) 09/87-12/93 WK 31/2

/

110 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



FSO POLEN
Polonez 77-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (P I) 48 (65) 01/78-12/90 C 2443/1 W 920/21
1.4 16V (P III) ROVER K16 76 (103) 09/92-03/02 C 1577/1 W 713/28
1.5 (P I) AA 55 (75) 10/77-08/88 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.5 (P I) 60 (82) 01/78-08/88 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.5 Turbo (P I) 70 (95) 01/78-12/91 W 920/21
1.5i (P II) 55 (75) 08/88-08/92 C 2443/1 W 920/21 WK 613
1.6 (P II) 64 (87) 06/87-12/96 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.6i (P III) 57 (78) 09/92-03/02 C 2443/1 W 920/21 WK 613
1.9 D (P II) PSA XUD9A 51 (69) 08/88-08/92 C 33 156 W 712/8 P 725 x
1.9 D (P III) PSA XUD9A 51 (69) 06/92-03/02 C 33 156 W 712/8 P 716

teilweise/oder / partly/or (53) P 725 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

125 68-90
alle Modelle / all models (125) IR

1.3 P 48 (65) 06/68-12/90 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.5 P 60 (82) 06/72-12/90 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2

GAZ ➞ VOLGA / GAZ

GREAT WALL
H6 11 ➞

2.0L 4G63S4M 90 (122) 08/11 ➞ W 811/80
2.4L 4G69S4M 120 (163) 05/12 ➞ W 610/3

GRECAV
EKE 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lombardini LDW502 4 (5) 01/00 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2
Sonique 10 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lombardini LDW502 4 (5) 01/10 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2

HONDA
Accord II 83-85

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 EX (AC) EZ 65 (88) 09/83-10/85 C 2766 W 610/6
1.8 EX (AD) ET1 74 (101) 09/83-10/85 C 2766 W 610/6
Accord III 85-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 L (CA4) A16A1 65 (88) 11/85-12/89 W 610/6 WK 44/6
2.0 EX (CA5) A20A1 75 (102) 11/85-12/89 W 610/6 WK 44/6
2.0 EX (CA5) A20A1 76 (103) 11/85-12/89 W 610/6 WK 44/6
2.0 EX (CA5) A20A2 78 (106) 11/85-12/89 W 610/6 WK 44/6
2.0 EXi (CA5) A20A4 90 (122) 11/85-12/89 W 610/6
2.0 EXi (CA5) A20A3 85 (116) 10/87-12/89 W 610/6
2.0i 16V (CA5) B20A8 98 (133) 10/87-12/89 W 610/6
2.0i 16V (CA5) B20A2 101 (137) 10/87-12/89 W 610/6
Accord + Coupé IV 90-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V (CB3) F20A6 66 (90) 01/90-09/93 W 610/6 WK 44/6
2.0 16V (CB3) F20A2/A3 81 (110) 01/90-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 44/6
2.0i 16V (CB3, CC9) F20A8 98 (133) 01/90-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.0i 16V (CC1) F20A7 98 (133) 01/92-08/93 C 2537/2 W 610/6 WK 68/1 x
2.2i 16V (CB7) F22A3 108 (147) 01/90-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.2i 16V (CB7) F22A3 110 (150) 01/90-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.2i 16V (CB8) F22A8 108 (147) 01/91-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
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HONDA
Accord + Coupé IV 90-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.2i 16V (CB8) F22A7 110 (150) 01/91-09/93 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
Accord + Coupé V 93-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i (CC7) F20Z2 85 (116) 03/93-02/98 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.0i LS (CE2) F20B3 100 (136) 09/93-02/98 C 3027/1 W 610/6 WK 76/2
2.0i S (CC7) F20Z1 96 (131) 03/93-02/98 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.0i 16V (CC9) F20Z3 98 (133) 03/93-02/98 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
2.2i ES (CE1, CD7) F22B5 110 (150) 09/93-02/98 C 3027/1 W 610/6 WK 68/1 x
2.3i SR (CC7) H23A3 116 (158) 03/93-02/98 C 2537/2 W 610/6 WK 76/2
Accord VI 96-98
1.8i (CE7) F18A3 85 (116) 02/96-10/98 C 2537/2 W 610/6 WK 68/1 x
2.0 TDi (CF1) 20T2N 77 (105) 04/96-10/98 C 2874 W 920/11 WK 842/3

teilweise/oder / partly/or (53) Model code CF15 W 914/26
2.0i LS (CE8) F20Z1 96 (131) 02/96-10/98 C 2537/2 W 610/6 WK 68/1 x
2.2i VTEC (CE9) F22Z2 110 (150) 02/96-10/98 C 2537/2 W 610/6 WK 68/1 x
Accord + Coupé VII 98-03

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2839 IR
1.6i (CG, CH) D16B6 85 (116) 10/98-12/02 C 2726 W 610/6 WK 611/6
1.8i (CG, CH) F18B2 100 (136) 10/98-12/02 C 2726 W 610/6 WK 611/6
2.0i 16V (CG, CH) F20B6, F20B7 108 (147) 02/98-06/03 W 610/6 WK 611/6
2.2i Type-R (CH) H22A7 156 (212) 02/99-12/02 C 2726 W 610/6 WK 611/6
2.3i 16V (CG, CH) F23A 118 (160) 02/98-06/03 C 2726 W 610/6
2.3i 16V (CG, CH) F23Z5 113 (154) 10/00-12/02 C 2726 W 610/6 WK 611/6
3.0 V6 24V (CG) J30A 147 (200) 02/98-06/03 W 610/6 WK 611/6
Accord VIII 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

2.0 (CL7, CL8, CM1) K20A 114 (155) 01/03 ➞ W 610/6
2.2 i-CDTi N22A1 103 (140) 01/04 ➞ C 37 005 HU 718/6 x ➞ 10/06 WK 853/16
2.4 (CL9, CM2) K24A 140 (190) 01/03 ➞ W 610/6
Accord IX 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

2.0 KA20A 115 (156) 06/08 ➞ W 610/6
2.0 i 110 (150) 07/08 ➞ W 610/6
2.2 i-DTEC N22B1 110 (150) 06/08 ➞ HU 712/9 x
2.2 i-DTEC 132 (180) 04/09 ➞ HU 712/9 x
2.4 KA24A 148 (201) 06/08 ➞ W 610/6
Acty 79 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
550 EH/E05A 23 (31) 02/79-02/90 W 610/6 WK 42/6
660 E07A 03/90 ➞ W 610/6 WK 42/6
Ballade 86-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.5i 16V EW10 73 (100) 10/86-11/89 W 815/81
Capa 98-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 16V 72 (98) 04/98-09/02 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
City 00 ➞

alle Modelle / all models (125) 12/08 ➞ CU 21 003 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 11/08 CU 1835 IR

1.4 VTEC 73 (100) 12/08 ➞ W 610/6
1.5 VTEC 65 (88) 08/00-09/03 W 610/6 WK 68/1 x
Civic III 83-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (AL) ZA2 40 (54) 01/85-10/87 W 815/81
1.3 (AG,AJ) EV2 52 (71) 10/83-10/87 W 815/81
1.5 (AN) EW2 63 (86) 10/83-10/87 W 815/81
1.5 4WD (AR) EW2 63 (86) 01/85-10/87 W 815/81
1.5 GL (AH) EW2 63 (86) 10/83-10/87 W 815/81
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HONDA
Civic III 83-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 GT (AH) EW3 74 (101) 01/85-10/87 W 815/81
1.5 GTI (AH) EW4 66 (90) 03/86-10/87 W 815/81
Civic IV 87-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (EC8) D13B2 55 (75) 10/87-09/91 C 2943 W 610/6 WK 44/6
1.4 16V (EC9) D14A1 66 (90) 10/87-09/91 W 610/6 WK 44/6
1.4 16V (ED2/EE1) D14A1 66 (90) 10/87-09/91 W 610/6 WK 44/6
1.5i (ED3) D15B2 66 (90) 10/87-09/91 W 610/6
1.5i 16V (EE2) D15B2 69 (94) 01/88-11/91 W 610/6
1.5i 16V (ED6) D15B2 69 (94) 10/88-09/91 W 610/6
1.6i (ED7) D16Z2 81 (110) 10/87-09/91 W 610/6
1.6i 16V D16A7 96 (130) 09/87-09/91 W 610/6
1.6i 16V 4WD (ED4) D16A6 80 (109) 01/88-09/91 W 610/6
1.6i 16V 4WD (ED4) D16A6 81 (110) 01/88-09/91 W 610/6
1.6i GL (ED7) D16A6 80 (109) 10/87-09/91 W 610/6
1.6i GL (ED4) D16Z2 81 (110) 10/87-09/91 W 610/6
1.6i GL (ED4) D16A6 80 (109) 10/89-09/91 W 610/6
1.6i VTEC (EE9) B16A1 110 (150) 10/89-09/91 W 610/6
Civic V 91-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 16V (EG3) D13B2 55 (75) 10/91-11/95 C 2943 W 610/6 WK 44/7
1.4i 16V (G2A) D14 66 (90) 10/91-11/95 C 2329 W 610/6 WK 68/1 x
1.5i 16V (EG4) D15B2, D15Z1 69 (94) 10/91-11/95 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
1.5i LSi (EG8) D15B2 66 (90) 10/91-11/95 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
1.5i LSi Coupe (EJ2) D15B7 74 (101) 01/94-12/96 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
1.6 ESi 16V (EG5) D16Z6 92 (125) 10/91-11/95 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
1.6 ESi 16V (EH9) D16Z6 92 (125) 10/91-11/95 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
1.6 ESi Coupe (EJ1) D16Z9 92 (125) 01/94-12/96 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 2055
1.6 VTi 16V (EG6/EG9) B16A2 118 (160) 10/91-11/95 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
Civic VI 94-01

alle Modelle / all models (125) CU 2253 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2351 IR

1.4 16V (MB2) D14A8 66 (90) 01/97-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.4 16V (MB2/MB8) D14A7 55 (75) 01/97-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.4i (MA8) D14A2 66 (90) 09/94-01/97 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.4i (MA8) D14A5 55 (75) 09/95-01/97 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.4i (EJ9) D14A3 55 (75) 11/95-04/01 C 2329 W 610/6 WK 68/1 x
1.4i S (EJ9) D14A4 66 (90) 11/95-04/01 C 2329 W 610/6 WK 68/1 x
1.5 16V (MB3/MB9) D15Z8 84 (114) 01/97-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.5i (MA9) D15Z3 66 (90) 09/94-01/97 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.5i (EK3) D15Z6 84 (114) 11/95-04/01 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
1.6 VTi (EK4) B16A2 118 (160) 11/95-04/01 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
1.6 VTi (MB4) D16B2 118 (160) 01/97-04/01 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
1.6 16V (MB4/MC1) D16B2 85 (116) 01/97-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.6i (MB1) D16Y3 83 (113) 09/94-03/97 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.6i (EK1) D16Y5 84 (114) 11/95-04/01 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
1.6i (EJ6) D16Y7 77 (105) 11/95-04/01 C 2329 W 610/6 WK 68/1 x
1.6i VTEC (MB1) D16Y2 93 (126) 09/94-03/97 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.6i VTEC (EK, EJ, EM1) D16Y6, D16Y8 92 (125) 11/95-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
1.8 16V (MB6) D18C4 124 (169) 01/97-04/01 C 2138/3 W 610/6 WK 68/1 x
2.0 D (MB7) 63 (86) 01/97-04/01 C 2874 W 920/11 WK 842/3
2.0 TDI (MC3) 20T2N 77 (105) 04/98-04/01 C 2874 W 920/11 WK 842/3
Civic VII 01-05

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2327-2 IR
1.3i IMA 61 (83) 01/04-09/05 W 610/6
1.4i D13B 55 (75) 02/01-12/05 C 3132 W 610/6
1.4i S D13B, D14Z5, D14Z6 66 (90) 02/01-09/05 C 3132 W 610/6
1.6i 81 (110) 02/01-12/05 C 3132 W 610/6
1.7 CTDi 4EE-2 74 (100) 02/02-09/05 C 3347 HU 820 x WK 853/16
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HONDA
Civic VII 01-05

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2327-2 IR
1.7i 85 (116) 02/01-09/05 W 610/6
1.7i ES VTEC 92 (125) 02/01-12/05 W 610/6
1.7i LS 88 (120) 02/01-12/05 W 610/6
1.8 R18A1 103 (140) 02/01-09/05 C 3132 W 610/6 WK 853/16
2.0 Type-R 147 (200) 07/01-09/05 C 1430 W 610/6
2.0i Sport 118 (160) 06/04-09/05 C 1430 W 610/6
Civic VIII 06 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) FK, FN CU 2454 IR
Serie / Series(63) Hybrid FD3 + Sedan FA/FD CU 2358 IR
Serie / Series(63) Hybrid FD3 + Sedan FA/FD CUK 2358 IR

1.3i DSi Hybrid (FD3) LDA2 70 (95) 05/06 ➞ W 610/6
1.4i DSi (FK, FN) L13A7 61 (83) 01/06-12/08 C 20 003 W 610/6
1.4 VTEC (FK, FN) L13Z1 73 (100) 01/09 ➞ W 610/6
1.8i VTEC (FA, FD, FK, FN) R18A2, R18Z1 103 (140) 01/06 ➞ C 2240 W 610/6
2.0i VTEC Type R (FN2) K20Z4 148 (201) 04/07 ➞ W 610/6
2.2i CDTi (FN, FK) N22A1/A2 103 (140) 01/06 ➞ C 31 005 HU 712/9 x
Civic IX 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

1.4 i-VTEC 73 (99) 02/12 ➞ W 610/6
1.6 i-VTEC 92 (125) 02/12 ➞ C 24 021 W 610/6
1.8 i-VTEC 104 (141) 02/12 ➞ C 24 021 W 610/6
2.2 i-DTEC 110 (150) 02/12 ➞ HU 712/9 x
Concerto 89-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (HW) D14A1, D14A8 66 (90) 08/89-10/91 W 610/6 WK 67 x
1.5i 16V (HW) D15B2 66 (90) 08/89-12/92 W 610/6 WK 67 x
1.6 16V (HW) 78 (106) 08/89-03/95 W 610/6 WK 67 x
1.6i 16V (HW) D16Z2 82 (112) 08/89-12/92 W 610/6 WK 67 x
1.6i 16V (HW) D16A8 90 (122) 08/89-03/95 W 610/6 WK 67 x
CR-V I 95-02

alle Modelle / all models (125) CU 2253 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2351 IR

2.0 16V (RD1,3) B20B 94 (128) 10/95-08/02 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
2.0 16V (RD1,3) B20Z1 108 (148) 01/99-08/02 C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
CR-V II 02-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2327-2 IR
2.0 16V (RD8) K20A4 110 (150) 06/02-12/06 C 1430 W 610/6 WK 68/1 x
2.2 CDTi (RD8) 103 (140) 03/05-12/06 C 37 005 HU 718/6 x WK 853/16
CR-V III 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

2.0 VTEC 110 (150) 01/07 ➞ C 26 021 W 610/6
2.2 CDTi 103 (140) 01/07 ➞ HU 712/9 x
2.2 i-DTEC 110 (150) 12/09 ➞ HU 712/9 x
2.4 VTEC 122 (166) 09/09 ➞ C 26 021 W 610/6
CR-V IV 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

2.0 VTEC 114 (155) 10/12 ➞ W 610/6
2.2 i-DTEC 110 (150) 10/12 ➞ HU 712/9 x
CRX (Civic CRX) 83-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (AF) EV2 52 (71) 10/83-10/87 W 815/81
1.5i (AF) EW3 74 (101) 10/83-11/86 W 815/81
1.6i (AS) ZC1 92 (125) 03/86-10/87 W 815/81
1.6i 16V (ED7) D16A6 79 (107) 10/87-06/88 W 610/6
1.6i 16V (ED9) D16Z5 91 (124) 10/87-02/92 W 610/6
1.6i 16V (ED9) D16A9 96 (131) 10/87-02/92 W 610/6
1.6i 16V (EE8) B16A1 110 (150) 10/89-02/92 W 610/6



/
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HONDA
CRX Targa 92-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 ESi (EH6) D16Z6 / D16Y8 92 (125) 03/92-12/98 C 2138/3 W 610/6 ➞ 12/94 WK 76/2

12/95 ➞ WK 68/1 x
1.6i VTi (EG2) B16A2 118 (160) 03/92-12/98 C 2138/3 W 610/6 WK 76/2
CR-Z 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 003 IR
1.5 Hybrid 84 (114) 05/10 ➞ W 610/6
1.5 Hybrid 89 (121) 01/13 ➞ W 610/6
FR-V 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2327-2 IR
1.7 92 (125) 03/05 ➞ C 3132 W 610/6
1.8 16V 103 (140) 01/07 ➞ C 2240 W 610/6
2.0 K20A9 110 (150) 03/05 ➞ C 1430 W 610/6
2.2i-CDTi 103 (140) 05/05 ➞ C 37 005 HU 718/6 x WK 853/16
HR-V 99 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Anzahl / Quantity(39) 2 CU 1823 IR
1.6 S 16V (GH) 91 (124) 10/99 ➞ C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
1.6 16V (GH) D16A 77 (105) 04/99 ➞ C 2055 W 610/6 WK 68/1 x
Insight 00 ➞

alle Modelle / all models (125) 04/09 ➞ CU 21 003 IR
Serie / Series(63) ZE ➞ 12/06 CU 2253 IR
Serie / Series(63) ZE. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 12/06 CU 2351 IR

1.0 12V (ZE) 56 (76) 08/00-12/06 W 67/1
1.3 i DSI Hybrid 65 (88) 04/09 ➞ W 610/6
Integra 85 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 (DA4) D15A1/A4 63 (85) 01/86-12/90 ➞ 10/87 W 815/81

11/87 ➞ W 610/6
1.6 D16A3 74 (100) 01/86-12/90 ➞ 10/87 W 815/81

11/87 ➞ W 610/6
1.6i 16V D16A2 92 (125) 01/85-12/90 01/86-10/87 W 815/81

11/87 ➞ W 610/6
1.8 16V Type-R (DC2) B18C6 140 (190) 09/97-02/01 W 610/6 WK 68/1 x
2.0 16V Type-R 162 (220) 02/02 ➞ W 610/6 WK 68/1 x
Jazz (AA) 83-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 45 (AA) ER2 33 (45) 02/84-10/86 W 815/81 WK 42/6
1.2 55 (AA) ER4 40 (54) 09/84-10/86 W 815/81 WK 42/6
1.2 56 (AA) ER1 41 (56) 10/83-10/86 W 815/81 WK 42/6
Jazz II (GD) 01 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1835 IR
1.2 i-DSi (GD) L12A 57 (78) 03/02 ➞ W 610/6

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3.999.999 ➞ 03/05 C 3324
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4.000.000➞ 04/05 ➞ C 1724

1.4 i-DSi (GD) L13A 61 (83) 09/01-07/08 ➞ 12/04 C 3324 W 610/6
01/05 ➞ C 1724

Jazz III (GE) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 003 IR
1.2 66 (90) 12/08 ➞ C 18 004 W 610/6
1.3i DSI Hybrid 65 (88) 04/11 ➞ W 610/6
1.4 VTEC 73 (100) 12/08 ➞ C 18 004 W 610/6
Legend 86 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 01/96 IR
09/06 ➞ CU 2358 IR
09/06 ➞ CUK 2358 IR

2.5i (HS/ KA2) C25A2 127 (173) 01/86-06/88 W 610/6
2.7i 24V (KA3/ KA4) C27A1 124 (169) 01/88-12/90 W 815/82
3.2i 24V (KA7/ KA8) C32A2 151 (205) 08/90-01/96 W 815/82
3.5i V6 (KA9) C35A2, C35A5 151 (205) 02/96-12/04 W 610/6 WK 68/1 x
3.5i V6 (KB1) J35A 217 (295) 09/06 ➞ W 610/6
3.7i V6 (KB1) J37A 217 (295) 10/08 ➞ W 610/6



HONDA
Logo 99-02

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 1823 IR
1.3i 49 (65) 02/99-03/02 W 610/6 WK 68/1 x
NSX 90-05

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (NA1) C30A3 201 (274) 06/90-09/05 W 815/82
3.0 (NA1) C30A4 188 (256) 06/90-09/05 W 815/82
3.2 24V VTEC (NA2) 206 (280) 01/97-09/05 W 815/82
NSX Cabrio 95-05

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 C30A3 201 (274) 03/95-09/05 W 815/82
3.0 C30A4 188 (256) 03/95-09/05 W 815/82
Pilot 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2358 IR
CUK 2358 IR

3.5 V6 J35Z4 189 (257) 05/08 ➞ W 610/6
Prelude 78-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 Coupé (SN) EL 59 (80) 11/78-10/82 C 2963/1 W 815/81 WK 42/1
1.8 EX (AB) ET2 77 (105) 11/83-04/87 W 610/6
1.8 EX (AB) ET4 74 (101) 11/85-04/87 W 610/6
2.0 (BA4) B20A4 84 (114) 08/87-01/92 W 610/6 WK 44/6
2.0 EX (BA4) B20A3 80 (109) 04/87-01/92 W 610/6 WK 44/6
2.0 16V (BB9) F20A4 98 (133) 10/96-10/00 W 610/6 WK 68/1 x
2.0i EX 16V (BA2) B20A1 101 (137) 04/86-01/92 W 610/6
2.0i EX 16V (BA4) B20A5 101 (137) 04/87-01/92 W 610/6
2.0i EX 16V (BA4) B20A9 103 (140) 04/87-01/92 W 610/6
2.0i EX 16V B20A7 109 (148) 10/87-12/92 W 610/6
2.0i 16V (BB3) F20A4 98 (133) 02/92-09/96 W 610/6
2.2 16V (BB6, BB8) H22A5 136 (185) 10/96-10/00 W 610/6 WK 68/1 x
2.2 16V H22A5 147 (200) 10/96-10/00 W 610/6
2.2i 16V VTEC (BB1) H22A2 136 (185) 02/93-09/96 W 610/6
2.3i 16V (BB2) H23A2 118 (160) 02/92-09/96 W 610/6
Quintet 80-84

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 EX (SU) EL 59 (80) 02/80-12/84 C 2963/1 W 815/81 WK 42/1
Shuttle 95-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 16V F22B8 110 (150) 02/95-02/01 C 3027/1 W 610/6 WK 68/1 x
2.3 16V 110 (150) 01/98-02/01 C 3027/1 W 610/6 WK 68/1 x
Stream 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2327-2 IR
1.7 16V 92 (125) 03/01 ➞ C 3132 W 610/6
2.0 ES 16V 115 (156) 03/01 ➞ C 1430 W 610/6
S2000 99 ➞

2.0 F20CVTEC 177 (240) 06/99 ➞ W 610/6
2.2 F22CVTEC 177 (240) 10/03 ➞ W 610/6

HYUNDAI
Accent (X3) 94-00

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) H 18 001 KIT HG

1.3 (X-3) G4EH 44 (60) 10/94-01/00 C 2150 W 811/80 WK 612/4
1.3 (X-3) G4EH 55 (75) 10/94-01/00 C 2150 W 811/80 WK 612/4
1.3i (X-3) G4EH 62 (84) 10/94-01/00 C 2150 W 811/80 WK 612/4
1.5i (X-3) G4EK 65 (88) 10/94-01/00 C 2559 W 811/80 WK 612/4
1.5i (X-3) G4E 73 (99) 10/95-12/00 C 2559 W 811/80 WK 612/4
Accent II (LC) 00-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 11/01 CU 2628 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 12/01 ➞ CU 2506-2 IR

1.3 (LC) G4E-A 63 (86) 01/00-03/03 C 2562 W 811/80 WK 55/1

/

116 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



HYUNDAI
Accent II (LC) 00-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 11/01 CU 2628 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 12/01 ➞ CU 2506-2 IR

1.3 (LC) G4E-A 55 (75) 01/00-04/03 C 2562 W 811/80 WK 55/1
1.3i (LC) G4E-A 62 (84) 03/03-06/06 C 2562 W 811/80 WK 55/1
1.5 CRDi (LC) D3-EA 60 (82) 04/02-06/06 C 2524/1 ➞ 02/04 WK 818/1

03/04 ➞ WK 824/2
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 714 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

1.5i (LC) G4E-B 66 (90) 01/00-04/03 C 2562 W 811/80 WK 55/1
1.5i (LC) G4EC-G 75 (102) 09/00-04/03 C 2562 W 811/80 WK 55/1
1.6i 16V (LC) G4ED-G 77 (105) 07/03-06/06 C 2562 W 811/80 02/05 ➞ WK 55/1
Accent III (MC) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2331 IR
1.4 (MC) 71 (97) 06/06 ➞ C 2775 W 811/80
1.5 CRDi (MC) 81 (110) 06/06 ➞ C 2628 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2

11/06 ➞ WK 824/3
1.6 (MC) 82 (112) 06/06 ➞ C 2775 W 811/80
Atos / Atos Prime 98 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0i (MX) G4HC 40 (54) 02/98-03/02 C 2714 W 67/1 WK 614/44
1.0i (MX) G4HC-E 43 (59) 03/01 ➞ C 2714 W 67/1 WK 614/10
1.1i 12V (MX) G4HD 43 (59) 10/03 ➞ ➞ 05/05 C 2742 W 610/7

06/05 ➞ C 28 005
1.1i 12V (MX) G4HD 46 (63) 03/04 ➞ ➞ 05/05 C 2742 W 610/7

06/05 ➞ C 28 005
Coupé I / Tiburon I 96-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16V (RD) 85 (116) 03/98-04/02 C 2679 W 811/80 WK 614/10
1.6i 16V (RD) 4G61 84 (114) 12/96-04/02 C 2679 W 811/80 WK 614/10
2.0i (RD) G4GF 102 (139) 08/96-03/02 C 2679 W 811/80 WK 614/10
2.0i FX (RD) 99 (135) 09/00-04/02 W 811/80 WK 614/10
Coupé II / Tiburon II 02-09

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2356 IR
1.6i 16V (GK) 77 (105) 02/03-08/09 C 2676 W 811/80
2.0i (GK) G4GC-G 102 (139) 02/02-04/03 C 2676 W 811/80
2.0i (GK) G4GC-G 105 (143) 03/03-08/09 C 2676 W 811/80
2.7 V6 (GK) G6BA-G 123 (167) 02/02-08/09 C 2676 W 811/80
Elantra 00-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 04/03 CU 2356 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 05/03-07/06 CU 2634 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 08/06 ➞ CU 2331 IR

1.6 (XD) G4ED-G 79 (107) 06/00-07/06 C 2676 W 811/80
1.6 (XD2) G4ED-G 77 (105) 05/03-07/06 C 2676 W 811/80
1.6 CRDi D4FB 85 (115) 02/06-07/06 C 2029 ➞ 08/08 HU 712/10 x ➞ 04/07 WK 824/1

09/08 ➞ HU 7001 x 05/07 ➞ WK 8019
1.8 (XD/XD2) G4BB 97 (132) 06/00-07/06 C 2676 W 811/80
2.0 (XD) G4GC 104 (141) 06/00-11/03 C 2676 W 811/80
2.0 (XD2) G4GC 105 (143) 09/03-07/06 C 2676 W 811/80
2.0 CRDi (XD/XD2) D4EA 83 (113) 01/01-07/06 C 2676 WK 853/14

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

Elantra II / Elantra TAGAZ (XD2) 06-11
alle Modelle / all models (125) CU 2331 IR

1.6 (XD2) G4ED-G 90 (122) 09/06-06/11 C 2029 W 811/80
Elantra III (MD) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2331 IR
1.6 Gamma MPi (MD) 97 (132) 06/11 ➞ C 26 022 W 811/80
1.8 Gamma MPi (MD) 110 (149) 06/11 ➞ C 26 022 W 811/80
Equus 08 ➞

3.8 GDi 246 (334) 03/09 ➞ HU 7001 x
3.8 V6 213 (290) 09/08 ➞ HU 7001 x
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HYUNDAI
Equus 08 ➞

4.6 V8 274 (373) 03/09 ➞ HU 7001 x
4.6 V8 283 (385) 05/11 ➞ HU 7001 x
5.0 GDi 316 (430) 03/09 ➞ HU 7001 x
Exel 90-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 49 (67) 01/90-01/95 W 811/80
1.5 G15B, G4DJ 53 (72) 01/90-01/95 C 2645 W 811/80 WK 42/12
1.5i G15B, G4DJ 61 (83) 01/90-01/95 C 1891 W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) C 2580
1.5i G15B, G4DJ 62 (84) 01/90-01/95 C 1891 W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) C 2580
Genesis 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
2.0 Turbo 157 (213) 11/10 ➞ W 811/80
2.0 Turbo 204 (277) 04/12 ➞ W 811/80
3.8 V6 213 (290) 01/08 ➞ HU 7001 x
3.8 V6 223 (303) 11/10 ➞ HU 7001 x
3.8 V6 255 (347) 04/12 ➞ HU 7001 x
Galloper I 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD 4D56T 62 (85) 01/91-07/98 C 14 140 W 930/26 WK 940/11 x
2.5 TD intercooler 4D56T 70 (95) 08/91-07/98 C 14 140 W 930/26 WK 940/11 x
3.0 V6 6G72 104 (141) 08/91-07/98 C 1891 W 811/80
Galloper II 98-03

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D (JK-01) D4BH 73 (99) 08/98-12/03 C 14 140 WP 928/83 WK 940/11 x
3.0 V6 (JK-01) G6AT 104 (141) 08/98-12/03 C 1891 W 811/80
Getz 02-09

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1519 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2506-2 IR

1.1 (TB) G4HD 46 (63) 08/02-09/05 C 2658/1 W 610/7
1.1 (TB) G4HD 49 (67) 09/05-06/09 C 2658/1 W 610/7
1.3 (TB) G4HD 60 (82) 08/02-11/05 C 2658/1 W 811/80
1.4 (TB) 71 (97) 10/05-06/09 C 2658/1 W 811/80
1.5 CRDi (TB) 60 (82) 03/03-11/05 C 2519 ➞ 09/04 WK 818/1

10/04 ➞ WK 824/2
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 714 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

1.5 CRDi (TB) 65 (88) 10/05-06/09 C 2519 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2
11/06 ➞ WK 824/3

1.5 CRDi (TB) 81 (110) 10/05-06/09 C 2519 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2
11/06 ➞ WK 824/3

1.6 (TB) G4ED-G 77 (105) 08/02-11/05 C 2658/1 W 811/80
1.6 (TB) G4ED-G 78 (106) 10/05-06/09 C 2658/1 W 811/80
Grandeur / Azera 94 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/05 IR
09/05-01/11 CU 2648 IR

02/11 ➞ CU 26 017 IR
teilweise/oder / partly/or(53) 09/05-01/11 CU 2362 IR

2.2 CRDi 110 (150) 01/07-01/11 C 27 017 HU 822/5 x WK 824/3
2.7 141 (192) 02/11 ➞ C 24 023
3.0 V6 151 (206) 02/94-03/00 C 1891 W 811/80 WK 614/11
3.0 V6 G6DG Lamda II 184 (250) 02/11 ➞ C 28 010
3.3 V6 173 (235) 09/05-01/11 C 23 006 HU 824 x
3.3 V6 191 (260) 02/11 ➞ C 23 006
H-1/H-1 Starex / H 200/ i800 / iLoad / Satellite 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/01 IR
09/01-01/08 CU 19 002 IR

02/08 ➞ CU 21 005-2 IR
2.4 99 (135) 06/01-12/06 C 1891 W 811/80
2.4 G4CS 82 (112) 06/97-02/08 C 1891 W 811/80 WK 614/11
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HYUNDAI
H-1/H-1 Starex / H 200/ i800 / iLoad / Satellite 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/01 IR
09/01-01/08 CU 19 002 IR

02/08 ➞ CU 21 005-2 IR
2.5 CRDi D4CB 103 (140) 08/03-02/08 C 24 196 W 930/26 ➞ 08/06 WK 824/2

09/06 ➞ WK 824/3
2.5 CRDi (B1) 100 (136) 12/08 ➞ W 930/26 WK 8019
2.5 CRDi (B1) 125 (170) 02/08 ➞ W 930/26 WK 8019
2.5 CRDi 81 (110) 02/08 ➞ W 930/26 WK 8019
2.5 CRDi 85 (116) 01/10 ➞ W 930/26 WK 8019
2.5 D D4BB 57 (78) 10/97-02/08 C 24 196 WP 928/83 WK 940/11 x
2.5 TCI Turbodiesel D4BH (4D56) 73 (99) 10/99-11/01 C 24 196 ➞ 05/00 WP 928/83 WK 940/11 x

06/00 ➞ W 930/26
2.5 TD D4BF (4D56) 59 (80) 10/97-02/08 C 24 196 ➞ 05/00 WP 928/83 WK 940/11 x

06/00 ➞ W 930/26
2.5 TD Turbodiesel 74 (100) 11/01-02/08 C 24 196 W 930/26 WK 940/11 x
H100 93-06

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 84 (114) 01/97-03/00 W 814/80
2.4i (P) G4CS 90 (122) 01/93-04/00 W 811/80 WK 614/11
2.5 D (FDX1V/W) D4BX, D4BA 55 (75) 07/93-12/94 C 14 140 WP 928/83 WK 940/11 x
2.5 D D4BA/F 57 (78) 01/95-03/00 C 14 140 WP 928/83 WK 940/11 x
2.5 TD (P) D4BF 59 (80) 07/93-03/00 C 14 140 WP 928/83 WK 940/11 x
2.5 TD 4D56 TCI 74 (100) 08/04-09/06 W 930/26 WK 940/11 x
i10 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1910 IR
1.1 49 (67) 03/08-12/10 C 24 010 W 610/7
1.1 51 (69) 01/11 ➞ C 24 010 W 610/7
1.1 CRDi 55 (75) 02/08 ➞ C 30 008 HU 712/10 x WK 824/1
1.2 57 (78) 11/08-12/10 C 27 014 W 610/7
1.2 63 (86) 01/11 ➞ C 27 014 W 610/7
i10 II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1910 IR
1.0 49 (67) 11/13 ➞ W 610/7
1.2 64 (87) 11/13 ➞ W 610/7
i20 09 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Türkei / Turkey CU 25 008-2 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Indien / India CU 29 002-2 IR

1.1 CRDi 55 (75) 06/12 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
1.2 57 (78) 02/09 ➞ C 26 014 W 610/7
1.2 63 (86) 06/12 ➞ C 26 014 W 7023
1.4 74 (101) 02/09 ➞ C 26 014 W 811/80
1.4 CRDi 55 (75) 09/09 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
1.4 CRDi 66 (90) 09/09 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
1.6 93 (126) 02/09 ➞ C 26 014 W 811/80
1.6 CRDi 85 (116) 02/09 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
ix20 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 010 IR
1.4 16V 66 (90) 10/10 ➞ C 26 014 W 8017
1.4 CRDi 66 (90) 10/10 ➞ C 26 014 HU 7001 x
1.4 CRDi 57 (77) 06/11 ➞ C 26 014 HU 7001 x
1.6 16V 92 (125) 10/10 ➞ C 26 014 W 8017
1.6 CRDi 99 (135) 06/11 ➞ C 26 014 HU 7001 x
i30 + i30 cw (FD) 07-12

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2532 IR
1.4 80 (109) 08/07-06/12 C 2029 W 811/80
1.4 77 (105) 10/07-06/12 C 2029 W 811/80
1.6 90 (122) 08/07-06/12 C 2029 W 811/80
1.6 93 (126) 08/07-11/11 C 2029 W 811/80
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HYUNDAI
i30 + i30 cw (FD) 07-12

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2532 IR
1.6 CRDi 85 (115) 08/07-06/12 C 2029

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Korea ➞ 02/08 HU 712/10 x WK 8019
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Korea 03/08 ➞ HU 7001 x
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Tschechien / Czech Republic ➞ 05/09 HU 712/10 x
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Tschechien / Czech Republic 06/09 ➞ HU 7001 x

1.6 CRDi 66 (90) 12/07-06/12 C 2029
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Korea ➞ 02/08 HU 712/10 x WK 8019
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Korea 03/08 ➞ HU 7001 x
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Tschechien / Czech Republic ➞ 06/09 HU 712/10 x
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Tschechien / Czech Republic 05/09 ➞ HU 7001 x

1.6 CRDi 94 (128) 01/10-06/12 C 2029 HU 7001 x
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Korea WK 8019

2.0 16V 103 (140) 08/07-06/12 C 2029 W 811/80
2.0 16V 105 (143) 08/07-11/11 C 2029 W 811/80
2.0 CRDi 103 (140) 08/07-06/12 C 2029 HU 822/5 x WK 824/1
i30 + i30cw (GD) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2331 IR
1.4 G4FA 73 (99) 03/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.4 CRDI 66 (90) 03/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 824/3
1.6 CRDI 81 (110) 03/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 824/3
1.6 CRDI 94 (128) 03/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 824/3
1.6 Gamma MPi 96 (130) 03/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.6 GDI 88 (120) 03/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.6 GDI 99 (135) 03/12 ➞ C 26 022 W 8017
ix35 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 004 IR
1.6 99 (135) 11/10 ➞ C 26 013 W 8017
1.7 CRDi 85 (116) 11/10 ➞ C 26 013 HU 7001 x WK 8019
2.0 120 (163) 03/10 ➞ C 26 013 W 8017
2.0 CRDi 135 (184) 03/10 ➞ C 28 011 WK 8019
2.0 CRDi 100 (136) 03/10 ➞ C 28 011 WK 824/3
2.0 GDI 122 (166) 09/13 ➞ C 26 013 W 8017
2.0 Theta ll MPi 110 (149) 03/10 ➞ C 28 011 W 8017
i40 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
1.6 GDI 99 (135) 07/11 ➞ C 26 008 W 8017
1.7 CRDi 85 (116) 07/11 ➞ C 26 008 HU 7001 x WK 824/3
1.7 CRDi 100 (136) 07/11 ➞ C 26 008 HU 7001 x WK 824/3
2.0 GDI 130 (177) 07/11 ➞ C 26 008 W 8017
2.0 NU MPi 110 (149) 07/11 ➞ C 26 008 W 811/80
ix55 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 001 IR
3.0 V6 CRDi 176 (239) 04/09 ➞ WK 824/3
3.0 V6 CRDi 184 (250) 09/11 ➞ WK 824/3
3.8 LAMBDA MPI (G6DA) 194 (264) 01/07 ➞ HU 7001 x
Lantra 90-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 12V (J2) G4EK 65 (88) 12/96-11/00 C 2559 W 811/80 WK 614/10
1.5 i.e. 16V (J1) G4DJ 63 (86) 10/90-12/95 ➞ 07/94 C 1891 W 811/80

C 2580
1.6 i.e. 16V (J1) G4CR 78 (106) 10/90-12/95 ➞ 07/94 C 1891 W 811/80
1.6 i.e. 16V (J1) G4CR 84 (114) 10/90-12/95 ➞ 07/94 C 1891 W 811/80
1.6i (J2) G4GR 66 (90) 11/95-11/00 C 2679 W 811/80 WK 614/10
1.6i 16V (J2) 4G61 84 (114) 11/95-11/00 C 2679 W 811/80 WK 614/10
1.8 i.e. 16V (J1) G4CN 93 (127) 10/90-12/95 ➞ 07/94 C 1891 W 811/80
1.8i 16V (J2) G4GM 94 (128) 11/95-11/00 C 2679 W 811/80 WK 614/10
1.9 D (J2) Peugeot 50 (68) 03/98-11/00 C 2679 W 712/8 P 716
2.0 16V (J2) G4GF 102 (139) 08/96-11/00 C 2679 W 811/80 WK 614/10
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HYUNDAI
Matrix 01-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2356 IR
1.5 CRDi (FC) D3-EA 60 (82) 09/01-04/05 C 2421 WK 818/1

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 714 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

1.5 CRDi VGT (FC) 75 (102) 04/05-02/08 C 2421 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2
11/06 ➞ WK 824/3

1.5 CRDi VGT 81 (110) 03/08-08/10 C 2421 ➞ 06/08 HU 712/10 x ➞ 05/08 WK 824/2
07/08 ➞ HU 7001 x 06/08 ➞ WK 824/3

1.6 (FC) 76 (103) 03/01-08/10 C 2421 W 811/80
1.6 66 (90) 01/02-12/05 C 2421 W 811/80
1.8 (FC) G4GB-G 90 (122) 03/01-08/10 C 2421 W 811/80
Pony 77 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 4G13 50 (68) 10/85-01/90 W 811/80
1.3 G4DG 43 (58) 01/90-01/95 C 2645 W 811/80
1.3 G4DG 49 (67) 01/90-01/95 C 2645 W 811/80
1.3 12V 55 (75) 01/00 ➞ C 2150 W 811/80
1.4 50 (68) 08/77 ➞ W 811/80
1.5 G15B 53 (72) 10/85-01/90 W 811/80
1.5 G4DJ 53 (72) 01/90-01/95 C 2645 W 811/80
1.5 12V 65 (88) 01/00 ➞ C 2559 W 811/80
1.5i G4DJ 61 (83) 01/90-01/95 C 2580 W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) C 1891
1.5i G4DJ 62 (84) 01/90-01/95 C 2580 W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) C 1891
Porter / Galloper 94 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 84 (114) 01/97-04/04 W 811/80
2.5 CRDi DC4B 103 (140) 02/03-04/04 C 14 140 W 930/26 WK 940/11 x
2.5 CRDi D4CB 93 (126) 03/05 ➞ C 16 007 W 930/26 WK 829/3
2.5 D D4BA 57 (78) 12/94-04/04 C 14 140 WP 928/83 WK 940/11 x
2.5 D (Porter Tagaz) D4BH/D4BF 59 (80) 03/05-12/10 C 14 140 W 930/26 WK 940/11 x
S Coupe 90-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.5i G4DJ 62 (84) 02/90-03/92 C 1891 W 811/80
1.5i G4EK 65 (88) 04/92-05/96 W 811/80 WK 612/4
1.5i Turbo G4EK-TC 85 (116) 04/91-05/96 W 811/80 WK 612/4
Santa Fé I 00-06

alle Modelle / all models (125) ➞ 01/01 IR
02/01-04/03 CU 2647 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/03 ➞ CU 2542-2 IR
2.0 CRDi (SM) D4EA 83 (113) 02/01-03/06 C 2632/1 ➞ 12/02 WK 853/14

01/03 ➞ WK 824/1
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

2.0 CRDi (SM) 107 (145) 11/03-03/06 C 2632/1 WK 824/1
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

2.0 CRDi (SM) D4EA 92 (125) 11/04-03/06 C 2632/1 WK 824/1
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

2.0 16V (SM) G4BP (4G63 DOHC) 100 (136) 08/00-03/06 C 2632/1 W 811/80 WK 6013
2.4 16V (SM) 107 (146) 05/00-03/06 C 2632/1 W 811/80
2.4 16V (SM) 100 (136) 02/01-03/06 C 2632/1 W 811/80
2.7 V6 (SM) 127 (173) 05/00-03/06 C 2632/1 W 811/80 WK 6013
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HYUNDAI
Santa Fé II 06 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/09 CU 2362 IR
01/10 ➞ CU 27 007 IR

2.2 CRDi (CM) 110 (150) 03/06-11/06 C 2735 ➞ 08/06 WK 824/2
09/06 ➞ WK 824/3

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 822/5 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 8011

2.2 CRDi (CM) 114 (155) 11/06-12/09 C 2735 WK 824/3
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 822/5 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 8011

2.2 CRDi (CM) 145 (197) 01/10 ➞ C 28 011 WK 824/3
2.4 VVT (CM) 128 (174) 01/10 ➞ C 28 010 W 811/80
2.7 V6 (CM) 139 (189) 03/06-12/09 C 2735 W 811/80
Santa Fé III / Grand Santa Fé 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 017 IR
2.0 CRDi 110 (150) 09/12 ➞ C 29 019
2.2 CRDi 145 (197) 09/12 ➞ C 29 019
2.4 GDi 141 (192) 09/12 ➞ C 30 017 W 8017
2.4 MPi Theta II 129 (175) 09/12 ➞ C 30 017 W 8017
Santamo 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V G4CP 102 (139) 05/99 ➞ W 811/80
Solaris 11 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/12 ➞ CU 21 008 IR
1.4 (RB) G4FA 79 (107) 02/11 ➞ C 25 016 W 811/80
1.6 (RB) G4FC 90 (122) 02/11 ➞ C 25 016 W 811/80
Sonata I (Y2) 88-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.8i (Y2) 70 (95) 08/88-10/93 C 1891 W 811/80
2.0i (Y2) G4CP-U 80 (109) 01/91-10/93 C 1891 W 811/80
2.0i 16V (Y2) G4CP-D 96 (130) 01/91-10/93 C 1891 W 811/80
2.4i (Y2) G4CS 83 (113) 09/88-08/91 C 1891 W 811/80
3.0i V6 (Y2) G6AT 107 (145) 01/91-10/93 C 1891 W 811/80
Sonata II (Y3) 93-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.8i (Y3) 72 (98) 05/93-10/96 C 1891 W 811/80
2.0i (Y3) G4CP 77 (105) 06/94-06/98 C 1891 W 811/80
2.0i (Y3) 70 (95) 08/96-06/98 C 1891 W 811/80
2.0i 16V (Y3) G4CP-D 102 (139) 05/93-06/98 C 1891 W 811/80
2.0i 16V (Y3) G4CP-DM 92 (125) 06/96-06/98 C 1891 W 811/80 WK 614/11
3.0i V6 (Y3) G6AT 107 (146) 05/93-06/98 C 1891 W 811/80
Sonata III (EF) 98-01

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2647 IR
2.0i 16V (EF) 100 (136) 06/98-09/01 C 2469 W 811/80 WK 614/11
2.4i 16V (EF) 105 (143) 03/98-10/01 C 1891 W 811/80 WK 614/11
2.5 V6 24V (EF) 117 (160) 06/98-10/01 C 2469 W 811/80 WK 614/11
Sonata IV (EU4 / EF-B) 01-05

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/03 CU 2647 IR
04/03 ➞ CU 2542-2 IR

2.0i 16V (EU4 / EF-B) 96 (131) 09/01-04/05 C 2469 W 811/80
2.7 V6 (EU4 / EF-B) 127 (173) 09/01-04/05 C 2469 W 811/80
Sonata V (NF) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2362 IR
2.0 CRDi (NF) 103 (140) 04/06 ➞ C 27 017 HU 822/5 x ➞ 10/06 WK 824/2

11/06 ➞ WK 824/3
2.0 CRDi (NF) 110 (150) 08/08 ➞ C 27 017 HU 822/5 x WK 824/3
2.0i 16V (NF) 121 (165) 08/08 ➞ C 23 011 W 811/80
2.0i VVTi (NF) 106 (144) 05/05 ➞ C 23 011 W 811/80
2.2 CRDi (NF) D4EB 110 (150) 02/06 ➞ C 27 017 HU 822/5 x ➞ 10/06 WK 824/2

11/06 ➞ WK 824/3
2.4i 16V (NF) 119 (162) 03/05 ➞ C 23 011 W 811/80
3.3 V6 (NF) 173 (235) 06/05 ➞ C 23 006 HU 824 x
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HYUNDAI
Sonata V (NF) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2362 IR
3.3 V6 (NF) 184 (250) 08/08 ➞ C 23 006 HU 824 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 7001 x
Sonata VI (YF) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 017 IR
2.0 Theta ll MPi (YF) 110 (149) 10/09 ➞ W 811/80
2.4 Theta ll MPi (YF) 131 (178) 10/09 ➞ W 811/80
Stellar 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (TK) 4G33 50 (68) 11/83-09/86 W 811/80
1.6 (TK) 4G32 56 (76) 10/83-12/91 W 811/80
2.0 (TK) 4G32 61 (83) 06/86-12/89 C 1891 W 811/80
Terracan 01-06

alle Modelle / all models (125) CU 2441 IR
2.5 TD (HP) 74 (101) 09/01-12/06 C 2542 WP 928/83 WK 829/3
2.9 CRDi (HP) 110 (150) 09/01-05/04 C 2542 W 930/26 WK 829/3
2.9 CRDi (HP) 120 (163) 04/04-12/06 C 2542 W 930/26 WK 829/3
3.5i V6 (HP) 143 (194) 12/01-12/06 C 2542 W 811/80
Trajet 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 2647 IR
2.0 CRDi (FO) 83 (113) 04/01-07/08 ➞ 01/04 C 2469 WK 853/14

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

2.0 i (FO) 100 (136) 05/00-05/04 C 2469 W 811/80 WK 6013
2.0 i (FO) 103 (140) 04/04-07/08 C 2469 W 811/80
2.7 i V6 (FO) 127 (173) 05/00-07/08 C 2469 W 811/80 ➞ 02/04 WK 6013
Tucson 04-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 24 004 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). Linkslenker / Left-hand drive(31). teilweise/oder / partly/or(53) CU 2336 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 20 005-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). Rechtslenker / Right-hand drive(44). teilweise/oder / partly/or(53) CU 2214-2 IR

2.0 CRDi 83 (113) 09/04-12/05 C 2631 WK 824/1
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 718 x

2.0 CRDi 103 (140) 01/06-12/08 C 2631 HU 822/5 x WK 824/1
2.0 CRDi 110 (150) 01/09-03/10 C 2631 HU 822/5 x WK 824/1
2.0i 104 (141) 09/04-03/10 C 2631 W 811/80
2.7i V6 129 (175) 09/04-03/10 C 2631 W 811/80
Veloster 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
1.6 Gamma MPi 97 (132) 08/11 ➞ C 25 016 W 811/80
1.6 GDI 103 (140) 08/11 ➞ C 25 016 W 8017
1.6 GDI Turbo 147 (200) 08/11 ➞ C 25 016 W 8017
1.6 GDI Turbo 137 (186) 10/12 ➞ C 25 016 W 8017
XG 99 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2647 IR
2.5 V6 120 (163) 04/99 ➞ W 811/80 WK 614/11
3.0 V6 G6CT-G 138 (188) 04/99 ➞ W 811/80 WK 614/11
3.5 V6 (XG350) G6CU 145 (197) 09/03 ➞ W 811/80 WK 614/11

INFINITI
EX 07 ➞

25 V6 (J50) VQ25HR 175 (238) 01/10 ➞ W 67/1
35 V6 (J50) VQ35HR 221 (295) 01/07 ➞ W 67/1
37 V6 (J50) VQ37VHR 228 (310) 01/07 ➞ W 67/1
37 V6 (J50) VQ37VHR 235 (320) 09/10 ➞ W 67/1
FX 03 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/08 CU 22 003 IR
➞ 09/08 CUK 2252 IR

FX 35 VQ35DE 206 (280) 01/03-09/08 C 2964 W 67/1
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INFINITI
FX 03 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/08 CU 22 003 IR
➞ 09/08 CUK 2252 IR

FX 35 VQ35DE 223 (303) 10/08 ➞ C 2329 W 67/1
FX 37 VQ37VHR 235 (320) 10/08 ➞ C 2329 W 67/1
FX 45 VK45DE 235 (320) 01/03-09/08 W 67/1
FX 50 VK50VE 287 (390) 02/09 ➞ C 2329 W 67/1
G20 (Primera) 90-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 85 (115) 01/90-12/97 C 2964 W 610/4 WK 66
G25 11 ➞

2.5 V6 VQ25HR 163 (222) 01/11 ➞ W 67/1
G35 02-08

alle Modelle / all models (125) CU 22 003 IR
3.5 V6 (V35/CV35) VQ35DE 191 (260) 10/02-12/06 C 2964 W 67/1
3.5 V6 (V36/CV36) VQ35HR 228 (310) 11/06-12/08 W 67/1
3.5 V6 Sport (V35/CV35) VQ35DE 208 (283) 01/03-12/08 C 2964 W 67/1
G37 08 ➞

3.7 V6 (V36/CV36) VQ37VHR 235 (320) 10/08 ➞ W 67/1
I30 (Maxima) 97-00
3.0 142 (193) 01/97-10/00 C 2964 W 67/1 WK 66
J30 92-97

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 157 (213) 01/92-12/97 W 818/82
M (Y51) 10 ➞

M37 (Y51) VQ37VHR 235 (320) 03/10 ➞ W 67/1
M30 (Coupé/Convertible) 89-93

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 121 (164) 01/89-12/93 W 818/82 WK 66
Q45 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
4.1 V8 32V 205 (278) 01/93 ➞ W 818/82 WK 66
4.5 V8 205 (278) 01/89-12/93 W 818/82 WK 66
Q50 13 ➞

2.2 Diesel OM 651 125 (170) 07/13 ➞ HU 7010 z
QX4 (Terrano) 97 ➞

3.3 V6 125 (170) 01/97 ➞ W 67/1 WK 66
QX56 04 ➞

5.6i VK56DE 230 (313) 01/04-12/06 C 28 150 W 67/1
5.6i VK56DE 239 (325) 01/07 ➞ C 28 150 W 67/1

INNOCENTI
Elba 91-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (146CW) 146A5.000 49 (67) 08/91-09/94 C 1399/3 W 714/3 WK 42/2
1.4 i.e. (146EN/EQ) 146 C5/D5.000 49 (67) 09/94-12/96 C 2571 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.5 i.e. (146C9) 149.C1.000 55 (75) 08/92-09/94 C 1399/3 W 714/3 WK 613
1.6 i.e. (146EO/ER) 146 C6/D6.000 55 (75) 09/94-12/96 C 2571 ➞ 09/94 W 714/3 WK 613/1

10/94 ➞ W 713/16
1.7 Diesel (146DI/EI) 146 B2.000 42 (57) 08/91-12/96 W 718/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 1872202 C 3166
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1872203➞ C 2981
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) WK 821

Mini 74-95
alle Modelle / all models (125) IR

0.6 Daihatsu 548 ccm 24 (33) 01/87-12/91 W 811/81 WK 42/1
0.7 Daihatsu 617 ccm 23 (31) 01/84-12/87 C 2339 W 811/81 WK 42/1
0.7 Daihatsu EF (659 ccm 23 (31) 01/90-01/95 C 2339 W 811/81 WK 42/1
0.9 BLM C 99 H 32 (44) 05/74-02/82 W 712

/
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INNOCENTI
Mini 74-95

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 BLM C 99 H 35 (48) 05/74-02/82 W 712
1.0 BLM C 99 H 39 (53) 05/74-02/82 W 712
1.0 BLM C 99 H 27 (37) 10/85-10/91 W 712
1.0 Daihatsu CB 39 (53) 09/91-12/95 W 811/81 WK 42/1
1.2 BLM C 99 H 47 (64) 08/76-02/82 W 712
1.3 De Tomaso BLM C 99 H 51 (69) 08/76-02/82 W 712

IRMSCHER
Coupé 97 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 4251 IR
CUK 4251 IR

1.6 16V 78 (106) 01/97 ➞ C 3178 W 712/22 WK 512
GT 88-90

alle Modelle / all models (125) IR
3.6 147 (200) 01/88-12/90 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
Omega 90-96

alle Modelle / all models (125) IR
4.0i 200 (272) 01/90-12/96 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
Senator 90-96

alle Modelle / all models (125) IR
4.0i 24V 200 (272) 01/90-12/96 C 26 168/2 W 914/4 WK 613

ISH (ISHMACH RUSSIA)
2126/21262 Oda/Orbita 87-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 63 (86) 01/87-12/98 C 2443/1 H 712 k

ISUZU
Campo 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (KB26/41) G161Z 08/81 ➞ C 2868 W 811/80
2.0 (KB48) G200Z 58 (79) 06/85-12/88 C 2868 W 811/80
2.2 (TRF16) 4ZD1 66 (90) 01/89-12/90 C 2868 W 811/80
2.2 D (TRF/TFS52) C223 39 (53) 08/86-02/90 C 2868 W 921/80 WK 940/11 x
2.4 TD (98470) 4FG1T 02/94 ➞ W 811/80 WK 815 x
2.5 D (KBD27) 55 (75) 01/83-12/91 C 1699 W 921/80 WK 940/11 x
2.5 D (TRF/S 54/55) 4JA1 56 (77) 08/86 ➞ C 1699 ➞ 12/88 W 921/80 ➞ 07/89 WK 815/80

08/89 ➞ WK 940/11 x
3.1 TD (TRF/TFS69) 4JG2T 84 (114) 09/91 ➞ C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
D-MAX 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 010 IR
2.4 C 24 SE 94 (128) 05/02 ➞ ➞ 02/05 C 24 011 WK 613
3.5 V6 147 (200) 05/02 ➞ W 811/80 WK 613
Gemini 88-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 4XC1UKat 52 (71) 01/88-12/92 C 2535 W 814/80
1.5 D (JT) 4EC1 37 (50) 02/88-12/90 C 2974 W 610/3 WK 815 x
1.5 TD (JT) 4EC1T 49 (67) 02/88-12/90 C 2974 W 610/3 WK 815 x
1.6 GTI 16V (JT) 4XE1 84 (114) 08/88-12/90 W 811/80
KB-Serie 89-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D Pick-up (TFR/TFS54) 4JA1 04/89-08/94 C 1699 W 920/82
Midi / Midi Van 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (98..) 4ZC1 61 (83) 01/89 ➞ C 16 136 W 811/80 WK 42/1
2.0 4WD (94..) 4ZC1 61 (83) 01/89 ➞ C 16 136 W 811/80 WK 42/1
2.0 TD (98..) 4FC1T 51 (69) 01/89 ➞ W 811/80 WK 815 x
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ISUZU
Midi / Midi Van 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 D (98..) 4FD1 45 (61) 01/89 ➞ C 16 136 WK 815 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
2.2 D 4WD (94..) 4FD1 45 (61) 01/89 ➞ WK 815 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
2.4 TD (98..) 4FG1T 56 (76) 01/94 ➞ W 811/80 WK 815 x
Monterey / Trooper 91 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/98 ➞ CU 2216-2 IR
3.0 TDI 4JX1 118 (160) 01/98 ➞

Nebenstrom / Secondary flow (42) W 811/80
3.1 TD (UBS69) 4JG2T 84 (114) 10/91-07/98 C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
3.2 24V (EBS25) 6VD1 130 (177) 10/91-07/98 W 811/80 WK 66
3.5 V6 24V 6VE1 158 (215) 01/98 ➞ C 3145 WK 613
Pick-up 78 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (KB26/41) G161Z 01/83 ➞ C 2868 W 811/80 WK 42/1
2.0 (KB28/43) G200Z 01/83 ➞ C 2868 W 811/80
2.0 D (KAD41/51) C190 01/78-06/84 07/81 ➞ W 920/14 WK 815/80
2.0 D (KBD26/41) C190 01/83 ➞ C 2868 WK 940/11 x
2.2 D (KBD37/42/47) C223 01/83 ➞ C 2868 W 920/14 ➞ 05/86 WK 940/11 x
Trooper 83 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/00 IR
04/00 ➞ CU 2216-2 IR

2.0 (UBS13) G200Z 58 (79) 01/83-11/85 C 2868 W 811/80
2.2 (UBS16) 4ZD1 66 (90) 01/87-12/91 C 2868 W 811/80
2.2 D (UBS52) C223 45 (62) 01/83-11/87 C 1990 W 921/80 WK 940/11 x
2.2 TD (UBS52) C223T 53 (72) 03/84-12/91 C 1990 WK 940/11 x
2.6i (UBS17) 4ZE1 Kat. 85 (116) 10/87-12/92 C 2262 W 811/80 WK 66
2.8 TD (UBS55) 4JB1T 71 (97) 10/87-12/92 C 1990 W 920/82 WK 940/11 x
2.8 TD (UBS55) 4JB1TC 78 (106) 10/88-12/92 C 1990 WP 920/80 WK 940/11 x
3.0 DTI 4JX1 118 (160) 01/98 ➞

Nebenstrom / Secondary flow (42) W 811/80
3.1 TD 4 JG2TC 84 (114) 09/91-07/98 C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
3.2 24V (EBS25) 6VD1 128 (174) 10/91-07/98 W 811/80 WK 66
3.2 24V (EBS25) 6VD1 147 (200) 03/92-07/98 W 811/80 WK 66
Piazza 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbo 4ZC1 (Turbo,Kat.) 104 (141) 06/85-12/90 W 811/80
WFR 83 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (11) 4ZB1 56 (76) 06/83-02/86 C 16 136 W 811/80 WK 42/1
2.0 (12) 4ZC1 62 (84) 02/86 ➞ C 16 136 W 811/80
2.0 Diesel (51) 4FC1D 40 (60) 04/83-06/85 W 811/80 WK 815 x
2.0 Diesel Turbo (51) 4FC1T 52 (77) 05/86 ➞ W 811/80 WK 815 x
2.2 Diesel (53) 4FD1 45 (67) 02/83 ➞ W 811/80 WK 815 x
2.4 D 4FG1 04/91 ➞ W 811/80

IVECO
Campagnola 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR
CUK 2952 IR

3.0 HPT 4x4 F1C 130 (176) 12/08 ➞ C 17 337/2 W 940/69 WK 854/2
Daily I / Grinta 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
teilweise/oder / partly/or(53) partly/or H 601/4 HL

30-8 8140.61.200 60 (82) 04/78-06/89 P 917 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 308147➞ C 17 129
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 414402 ➞ 04/83 W 1130
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 414403➞ 05/83 ➞ WP 1144

30-9 6132 BZ 2CO 60 (80) 12/81-12/87 C 17 129 W 920/21

/
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IVECO
Daily I / Grinta 78-89

alle Modelle / all models (125) IR
teilweise/oder / partly/or(53) partly/or H 601/4 HL

35- 8 8140.61.200 60 (82) 04/78-06/89 P 917 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 308147➞ C 17 129
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 414402 ➞ 04/83 W 1130
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 414403➞ 05/83 ➞ WP 1144

35- 9 6132 BZ 2CO 60 (80) 12/81-12/87 C 17 129 W 920/21
35-10 Turbo 8140.21.200 76 (103) 02/85-06/89 ➞ 08/85 C 17 129 WP 1144 WK 842/2

09/85 ➞ C 17 192
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

40- 8 8140.61.200 55 (75) 01/83-06/89 C 17 129 P 917 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 414402 ➞ 04/83 W 1130
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 414403➞ 05/83 ➞ WP 1144

40-10 Lombardini 6LD 01/85-06/89 C 17 129 WK 712/2
40-10 Turbo 8140.27 S 76 (103) 02/85-06/89 ➞ 08/85 C 17 129 WP 1144 WK 842/2

09/85 ➞ C 17 192
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

45-10 Turbo 8140.21.200 76 (103) 02/85-06/89 ➞ 08/85 C 17 129 WP 1144 WK 842/2
09/85 ➞ C 17 192

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
49-10 Turbo 8140.21.200 77 (105) 02/85-06/89 ➞ 08/85 C 17 129 WP 1144 WK 842/2

09/85 ➞ C 17 192
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

49-10 Turbo 8140.21.214 77 (105) 07/88-05/89 C 17 192 WP 1144 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

Daily II 89-96
alle Modelle / all models (125) IR

teilweise/oder / partly/or(53) partly/or H 601/4 HL
30-8 H 8140.07.2700 55 (75) 02/91-04/96 WP 1144

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 5030872 C 17 192
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5030873➞ C 16 182
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

35- 8 8140.07.2700,12 60 (82) 07/89-06/90 WP 1144
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 5030872 C 17 192
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5030873➞ C 16 182
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

35- 8 H 8140.07.2700 55 (75) 02/91-04/96 WP 1144
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 5030872 C 17 192
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5030873➞ C 16 182
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

35-10 Turbo 8140.2700 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

35-10 Turbo 8140.97.2781 76 (103) 07/91-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

35-10 Turbo I.D. 8140.47.2790 76 (103) 07/92-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

35-12 Turbo 8140.47.2700 90 (122) 10/90-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ D012821 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) D012822➞ C 16 247/1

40- 8 8140.07.2700 55 (75) 07/89-04/96 WP 1144 P 917 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 5030872 C 17 192
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5030873➞ C 16 182

40-10 Turbo 8140.27.2720 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1
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IVECO
Daily II 89-96

alle Modelle / all models (125) IR
teilweise/oder / partly/or(53) partly/or H 601/4 HL

40-12 Turbo 8140.47.2700 90 (122) 10/90-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ D012821 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) D012822➞ C 16 247/1

45-10 Turbo 8140.27.2720 76 (103) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

45-12 Turbo 8140.47.2721,11 90 (122) 06/90-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ D012821 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) D012822➞ C 16 247/1

49-10 Turbo 8140.27.2700 77 (105) 07/89-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

49-10 Turbo 8140.47.2790 77 (105) 10/93-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2110745 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2110746➞ C 16 247/1

49-12 Turbo 8140.47 90 (122) 06/90-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ D012821 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) D012822➞ C 16 247/1

59-12 Turbo 8140.47 90 (122) 05/91-04/96 WP 1144 WK 842/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ D012821 C 15 260
FG.-Nr. / chassis no. (71) D012822➞ C 16 247/1

Daily III 96-99
alle Modelle / all models (125) IR

H 601/4 HL
30-8 8140.67. 60 (82) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35- 8 8140.67. 60 (82) 05/96-03/98 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35- 8 8140.63. 62 (84) 04/98-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35-10 V Turbo 8140.47R 80 (109) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
35-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
40-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
40-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
45-10 Turbo 8140.23. 76 (103) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
45-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
49-10 Turbo 8140.23. 77 (105) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
49-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
59-12 Turbo 8140.43. 90 (122) 05/96-08/99 C 16 247/1 WP 1144 WK 842/2
Daily IV 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR
CUK 2956 IR
H 601/4 HL

29- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

29- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
29-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

29-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404➞ W 914/28
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IVECO
Daily IV 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2956 IR
CUK 2956 IR
H 601/4 HL

35- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

35- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
35-10 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 70 (96) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-11 Turbo 8140.43 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-12 Turbo HPI (2.3 HPI) F1A 85 (116) 09/02-07/06 C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2
35-13 Turbo 8140.43S 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
35-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404➞ W 914/28

35-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

35-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481 B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40- 9 8140.63 62 (85) 07/99-12/01 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
40- 9 Turbo 8140.43 66 (90) 09/01-12/02 C 17 337/2 WP 1144 WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
40-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-13 Turbo 8140.43SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
40-14 Turbo HPT (2.3 HPT) F1A 100 (136) 04/05-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 240 403 W 940/62
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 240 404➞ W 914/28

40-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

40-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
45-11 Turbo 8140.43C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

45-13 Turbo 8140.43 SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

49-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 07/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
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49-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-11 Turbo 8140.43.C 77 (105) 11/99-12/02 C 17 337/2 WP 1144 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
50-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 11/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
50-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/01-07/06 C 17 337/2 WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

50-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
59-13 Turbo 8140.43.SEDC 92 (125) 07/99-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

60-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3
07/01 ➞ WK 854/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

65-14 Turbo HPI (3.0 HPI) F1C E0481B 100 (136) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
65-15 Turbo 8140.43N 107 (146) 09/00-07/06 C 17 337/2 ➞ 06/01 WK 724/3

07/01 ➞ WK 854/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62
Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002

65-17 Turbo HPT (3.0 HPT) F1C E0481B 122 (166) 09/04-07/06 C 17 337/2 W 950/36 WK 854/2
Daily V / Ecodaily 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR
CUK 2952 IR

29 L 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

29 L 11 (2.3 Multijet II) F1AE348IAA 78 (106) 10/11 ➞ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

29 L 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

29 L 13 (2.3 Multijet II) F1AE348IBA 93 (126) 10/11 ➞ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

29 L 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

29 L 15 (2.3 Multijet II) F1AE348I 107 (146) 10/11 ➞ C 40 001 W 914/28
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
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35 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0481CNG 103 (140) 07/06-08/09 C 17 337/2
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

35 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

35 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481IDB 150 (205) 10/11 ➞ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

35 C/S 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA (EEV) 100 (136) 02/07 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

35 S 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 S 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 S 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x
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35 S 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 S 14 (2.3 HPT) F1AE0481HA 100 (136) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

35 S 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 S 15 (2.3 Multijet II) F1AE348I 107 (146) 10/11 ➞ W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

35 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

35 S 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

40 C 10 (2.3 HPI) F1AE0481FA 71 (96) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

40 C 11 (2.3 HPI) F1AE0481UA 78 (106) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

40 C 12 (2.3 HPI) F1AE0481GA 85 (116) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

40 C 13 (2.3 HPT) F1AE0481VA 93 (126) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 914/28
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 001
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

40 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

40 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

40 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

40 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

40 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x
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40 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481IDB 150 (205) 10/11 ➞ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

45 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

45 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

45 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

50 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

50 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0441 FA 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

50 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA (EEV) 100 (136) 02/07 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

50 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

50 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

50 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

50 C 21 (3.0 HPT E5) F1CE3481IDB 150 (205) 10/11 ➞ C 40 002 W 940/69
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x

55 S 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

60 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

60 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

60 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

60 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

/
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IVECO
Daily V / Ecodaily 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR
CUK 2952 IR

65 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

65 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0441FA 103 (140) 07/06-01/07 C 17 337/2
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

65 C 14 CNG (3.0 CNG) F1CE0441FA (EEV) 100 (136) 02/07 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

65 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

65 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

65 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 07/06 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux 03/09 ➞ PU 9002 x

70 C 14 (3.0 HPI EEV) F1CE3481LC 103 (140) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

70 C 14 CNG (3.0 CNG EEV) F1CE0441FA 100 (136) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Höhe / Height (127) 78 mm W 914/28
Höhe / Height (127) 143 mm W 940/69

70 C 15 (3.0 HPI) F1CE0481FA 107 (146) 10/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

70 C 17 (3.0 HPT EEV) F1CE3481CC 125 (170) 09/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

70 C 18 (3.0 HPT) F1CE0481HA 130 (176) 10/09 ➞ ➞ 09/11 C 17 337/2 W 940/69
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 10/11 ➞ C 40 002
Filtrationssystem / filtration system (115) Filtrauto/Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI ➞ 09/11 WK 939/14 x

Massif 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2952 IR
CUK 2952 IR

3.0 HPI 4x4 F1C 107 (146) 05/08 ➞ C 17 337/2 W 940/69 WK 854/2
3.0 HPT 4x4 F1C 130 (176) 05/08 ➞ C 17 337/2 W 940/69 WK 854/2

JAGUAR
Daimler 68 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/94 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . Serie / Series(63) X350 CUK 2950 IR

Double Six 5.3 V 12 197 (268) 07/81-02/93 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373

Double Six 5.3 7P 194 (264) 10/86-02/93 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373

/
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JAGUAR
Daimler 68 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/94 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . Serie / Series(63) X350 CUK 2950 IR

Double Six 5.3 H.E. V 12 217 (295) 07/81-10/86 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373

Double Six 6.0 8E 229 (311) 09/94 ➞ C 22 117 W 930/13 WK 830
Double Six 6.0 V12 8C 229 (311) 02/93-09/94 C 22 117 W 930/13 WK 830
Six 4.0 9JPFRB 177 (241) 09/94 ➞ C 22 117 W 930/13 WK 830/6
Sovereign 3.6 136 (185) 10/86-09/89 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
Sovereign 3.6 9DPANA 145 (197) 10/86-07/89 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
Sovereign 4.0 9EPCNA 163 (222) 09/89-09/94 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
Sovereign 4.2 123 (167) 06/68-12/91 01/75 ➞ W 930/13

Injection / Injection (25) C 1567 WK 830
Vergaser / Carburettor (56) C 4373/1

Sovereign 4.2 XK 4.2 151 (205) 03/79-10/86 C 1567 W 930/13
Sovereign 4.2 131 (178) 01/88-12/91 C 1567 W 930/13 WK 830
V8 4.0 (X300) BC /AJ-V8 209 (284) 07/97-12/02 C 31 130 W 719/7 WK 612/2
V8 Super 4.0 (X300) DC / AJ-V8 267 (363) 07/97 ➞ C 31 130 W 719/7 WK 612/2
V8 Super 4.2 (X350) AJ34 291 (395) 09/05 ➞ W 713/29 WK 612/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
S-Type (CCX) 99-08

alle Modelle / all models (125) FG.-Nr. / chassis no.(71) M45255➞ 04/02 ➞ CUK 26 003 IR
2.5 V6 (X202/X204/X206) AJ-V6 147 (201) 03/02-02/08 C 30 115 W 719/36 WK 512/1
2.7 V6 Diesel (X204/X206) AJD-V6 152 (207) 06/04-02/08 C 30 115 HU 934/1 x WK 829/5
3.0 V6 (X200/X202/X204/X206) AJ-V6 175 (238) 01/99-02/08 W 719/36 WK 512/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ M45254 C 3270
FG.-Nr. / chassis no. (71) M45255➞ C 30 115

4.0 V8 (X200) AJ28 203 (276) 01/99-03/02 W 719/7 WK 512/1
Anzahl / Quantity (39) 2 C 3270

4.2 V8 (X202/X204/X206) AJ34 219 (299) 04/02-02/08 WK 512/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ M44997. Anzahl / Quantity (39) 2 C 3270
FG.-Nr. / chassis no. (71) M44998➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ M44997 W 719/7
FG.-Nr. / chassis no. (71) M44998➞ W 713/29

4.2 V8 R (X202/X204/X206) AJ34 SC 291 (395) 04/02-02/08 WK 512/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ M44997. Anzahl / Quantity (39) 2 C 3270
FG.-Nr. / chassis no. (71) M44998➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ M44997 W 719/7
FG.-Nr. / chassis no. (71) M44998➞ W 713/29

F-Type 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 011-2 IR
3.0 Kompressor 250 (340) 08/13 ➞ HU 8008 z
3.0 Kompressor 280 (381) 08/13 ➞ HU 8008 z
5.0 Kompressor 364 (495) 08/13 ➞ HU 8008 z
X-Type (CF1) 01-09

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 5141 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 5141 IR

2.0 Diesel (X400) X404/X409 96 (130) 07/03-10/09 C 4692 HU 920 x WK 829/3
2.0 V6 (X400) AJ20 114 (155) 02/02-10/05 C 38 116 W 719/36 WK 512
2.2 Diesel (X400) X404 114 (155) 07/05-03/08 C 4692 HU 920 x WK 829/3
2.2 Diesel (X400) X404 107 (145) 04/08-10/09 C 4692 HU 920 x WK 829/3
2.5 V6 (X400) AJ25 144 (196) 03/01-10/09 C 38 116 W 719/36 WK 512
3.0 V6 (X400) AJ30 169 (231) 03/01-10/09 C 38 116 W 719/36 WK 512
XF 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2030 IR
2.0 177 (241) 06/12 ➞ C 30 115 W 7015
2.2 D 140 (190) 05/11 ➞ C 30 115 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 D 120 (163) 05/11 ➞ C 30 115 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 D 147 (200) 03/12 ➞ C 30 115 HU 711/51 x WK 12 001
2.7 Diesel V6 AJD-V6 152 (207) 03/08 ➞ C 30 115 HU 934/1 x WK 829/5
3.0 Diesel V6 177 (240) 05/09 ➞ C 30 115 HU 826 x
3.0 Diesel V6 155 (211) 02/10 ➞ C 30 115 HU 826 x
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JAGUAR
XF 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2030 IR
3.0 S Diesel V6 202 (275) 05/09 ➞ C 30 115 HU 826 x
3.0 V6 AJ-V6 175 (238) 03/08 ➞ C 30 115 W 719/36 WK 512/1
3.0 V6 Kompressor 250 (340) 03/12 ➞ C 30 115 HU 8008 z
4.2 V8 AJ34 219 (298) 03/08 ➞ W 713/29 WK 512/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
4.2 V8 Kompressor AJ34 306 (416) 03/08 ➞ W 713/29 WK 512/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 283 (385) 06/09 ➞ HU 8008 z WK 512/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 Kompressor 346 (470) 01/09 ➞ HU 8008 z WK 512/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 Kompressor 375 (510) 06/09 ➞ HU 8008 z WK 512/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 XFR-S 405 (551) 10/12 ➞ C 30 115
XJ-Serie (Mark I) 75-92

alle Modelle / all models (125) IR
XJ12 5.3 187 (254) 08/86-09/89 W 930/13 WK 830

Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
XJ12 H.E. V 12 217 (295) 09/81-12/92 W 930/13 WK 830

Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
XJ12 Sovereign V12 V 12 197 (268) 07/85-12/92 W 930/13 WK 830

Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
XJ12 Sovereign V12 7P 194 (264) 10/86-12/92 W 930/13 WK 830

Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
XJ6 3.4 XK 3.4 119 (162) 05/75-10/86 C 4373/1 W 930/13
XJ6 4.2 XK 4.2 130 (177) 09/85-12/86 C 1567 W 930/13 WK 830
XJ6 4.2 XK 4.2 133 (181) 09/85-12/86 C 1567 W 930/13 WK 830
XJ6 4.2 XK 4.2 151 (205) 09/79-12/87 W 930/13 WK 830

Injection / Injection (25) C 1567
Vergaser / Carburettor (56) C 4373/1

XJ (XJ40/81) 86-94
alle Modelle / all models (125) IR

XJ12 6.0 V12 (XJ40, 81) 8C 229 (311) 03/93-11/94 C 22 117 W 930/13 WK 830
XJ6 2.9 (XJ40, 81) AJ 6 108 (147) 10/86-08/90 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 2.9 (XJ40, 81) AJ 6 117 (159) 10/86-08/90 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 2.9 (XJ40, 81) AJ 6 123 (167) 10/86-08/90 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 3.2 24V (XJ40, 81) 9BPMNA 146 (199) 09/90-11/94 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 3.6 (XJ40, 81) 9DPANA 145 (197) 10/86-08/89 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 3.6 (XJ40, 81) 9DPANA 156 (212) 10/86-08/89 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 3.6 (XJ40, 81) AJ6 136 (185) 10/86-08/89 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ6 4.0 (XJ40, 81) 9EPCNA 163 (222) 09/89-11/94 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ / XJR (X300/X308) 94-03
XJ6 3.2 (X300) 9JPGRB 155 (211) 11/94-10/97 C 22 117 W 930/13 WK 612/2
XJ8 3.2 (X300/308) AJ-V8 174 (237) 07/97-05/03 C 31 130 W 719/7 WK 612/2
XJ6 4.0 Sovereign (X300) 9JPFRB / AJ16 177 (241) 11/94-10/97 C 22 117 W 930/13 WK 830/6
XJ8 4.0 (X300/308) AJ27 209 (284) 07/97-05/03 C 31 130 W 719/7 WK 612/2
XJ12 6.0 (X300) 8E 229 (311) 11/94-10/97 C 22 117 W 930/13 WK 830
XJR 4.0 (X300) 9KPDRB / AJ16 235 (320) 11/94-07/97 C 22 117 W 930/13
XJR8 4.0 (X300/308) AJ27 SC 267 (363) 07/97-05/03 C 31 130 W 719/7 WK 612/2
XJ / XJR (X350) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2950 IR
2.7 V6 Diesel (XJ6) AJD-V6 152 (207) 07/05-03/09 C 30 115 HU 934/1 x WK 829/5
3.0 V6 (XJ6) AJ-V6 175 (238) 04/03-03/09 C 30 115 W 719/36
3.5 V8 (XJ8) AJV8 190 (258) 04/03-03/09 W 713/29

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
4.2 V8 (XJ8) AJ34 219 (298) 04/03-03/09 W 713/29

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
4.2 V8 Kompressor (XJR/ XJ8 Super) AJ34 291 (395) 04/03-03/09 W 713/29

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
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JAGUAR
XJ / XJR (X350) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2950 IR
4.2 V8 Kompressor (XJR) 306 (416) 04/07 ➞ W 713/29

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
XJ / XJR (X351) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2030 IR
2.0 177 (241) 05/12 ➞ C 30 115 W 7015
3.0 V6 Diesel 202 (275) 01/10 ➞ C 30 115 HU 826 x
3.0 V6 Kompressor 250 (340) 03/12 ➞ C 30 115 HU 8008 z
5.0 V8 283 (385) 01/10 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 375 (510) 01/10 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 346 (471) 01/10 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
5.0 V8 405 (551) 01/10 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 115
XJS / XJSC 81-96

alle Modelle / all models (125) IR
XJS 3.6 Coupe AJ 6 162 (220) 10/83-12/88 C 4373 W 930/13 WK 830
XJS 3.6 Coupe AJ 6 156 (212) 08/87-12/89 C 4373 W 930/13 WK 830
XJS 3.6 Coupe AJ 6 136 (185) 01/88-05/92 C 4373 W 930/13 WK 830
XJS 3.6 Coupe 9DPALA 146 (199) 01/88-05/91 C 4373 W 930/13 WK 830
XJS 4.0 Coupe 9EPCNA 163 (222) 05/91-09/94 C 1596 W 930/13 WK 612/2
XJS 4.0 Coupe 9LPFRB 171 (233) 07/94-03/96 C 1596 W 930/13 WK 612/2
XJS 5.3 Coupe 197 (268) 01/86-12/89 W 930/13 WK 830

Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
XJS 5.3 Coupe V 12 211 (287) 01/88-05/92 W 930/13 WK 830

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJS 5.3 Coupe 8C 202 (275) 01/88-06/91 W 930/13 WK 830
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJS 5.3 Coupe 8S 207 (282) 05/91-08/93 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJS 5.3 HE Coupe V 12 217 (295) 07/81-12/87 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373

XJS 5.3 HE Coupe 8S 194 (264) 01/86-12/89 W 930/13 WK 830
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJS 6.0 Coupe 8D 222 (302) 05/93-03/96 W 930/13 WK 830
Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJSC 3.6 Convertible AJ 6 162 (220) 10/86-12/88 C 4373 W 930/13 WK 830
XJSC 3.6 Convertible AJ 6 136 (185) 08/87-05/91 C 4373 W 930/13 WK 830
XJSC 3.6 Convertible AJ 6 156 (212) 08/87-05/91 C 4373 W 930/13 WK 830
XJSC 5.3 Convertible V 12 211 (287) 01/88-05/92 W 930/13 WK 830

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJSC 5.3 Convertible 8C 202 (275) 01/88-09/91 W 930/13 WK 830
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJSC 5.3 HE Convertible 8S 194 (264) 07/85-05/92 W 930/13 WK 830
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57571. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XJSC 5.3 HE Convertible V 12 217 (295) 09/85-12/90 W 930/13 WK 830
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 8S64244+57572. Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8S64245+57572➞ . Anzahl / Quantity (39) 2 C 4373/2

XK8 (X100) 96-07
4.0 (X100) AJ 27 216 (294) 09/96-09/02 C 31 130 W 719/7
4.0 (X100) AJ 27 267 (363) 02/98-09/02 C 31 130 W 719/7
4.0 XKR (X100) 276 (375) 05/98-05/07 C 31 130 W 719/7
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JAGUAR
XK8 (X100) 96-07
4.2 (X100) AJ34 219 (298) 08/02-03/06 C 31 130

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ A30644 ➞ 02/03 W 719/7
FG.-Nr. / chassis no. (71) A30645➞ 03/03 ➞ W 713/29

4.2 R (X100) AJ34 SC 291 (396) 08/02-03/06 C 31 130
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ A30644 ➞ 02/03 W 719/7
FG.-Nr. / chassis no. (71) A30645➞ 03/03 ➞ W 713/29

XK / XKR (X150) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 011-2 IR
3.5 V8 (XK) AJV8 190 (258) 03/08 ➞ W 713/29
4.2 V8 (XK) 219 (298) 03/06 ➞ W 713/29
4.2 V8 Kompressor (XKR) 306 (416) 03/06 ➞ W 713/29
5.0 V8 (XK) 283 (385) 05/09 ➞ HU 8008 z
5.0 V8 (XKR) 390 (530) 09/10 ➞ HU 8008 z
5.0 V8 Kompressor (XKR) 375 (510) 05/09 ➞ HU 8008 z
5.0 V8 Kompressor (XKR-S) 405 (550) 01/11 ➞ HU 8008 z

JDM (SIMPA-JDM)
Titane 97 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel (Titane III) Yanmar Diesel 523 cc 4 (5) 01/97 ➞ C 2356/5 W 67/1

JEEP (CHRYSLER)
Cherokee I (XJ) 86-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.1 TD (XJ) J8S 64 (87) 01/88-11/01 C 13 109 W 920/47
2.1 TD (XJ) J8S 59 (80) 06/89-03/92 C 13 109 W 75/3
2.5 TD (XJ) 85 (116) 01/88-11/01 ➞ 08/95 C 13 109 W 719/14 WK 924/1 x
2.5 TD (XJ) M51, M52 89 (121) 10/95-11/01 W 719/14 WK 924/1 x
2.5i (XJ) EPE 90 (122) 12/91-11/01 C 3594/1 W 920/6
2.5i (XJ) 87 (118) 11/96-11/01 C 3594/1 W 920/6
4.0 (XJ) M400L 131 (178) 10/86-09/90 C 3594/1 W 920/47
4.0i (XJ) ERH 136 (185) 01/88-11/01 C 3594/1 ➞ 12/90 W 920/47

01/91 ➞ W 920/6
4.0i (XJ) 126 (171) 01/88-11/01 C 3594/1 ➞ 12/90 W 920/47

01/91 ➞ W 920/6
4.0i (XJ) MX 135 (184) 12/91-11/01 C 3594/1 W 920/6
4.0i (XJ) 131 (178) 01/95-11/01 C 3594/1 W 920/6
Cherokee II (KJ) 01-08

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 108 (146) 01/02-01/08 W 712/21
2.5 CRD Turbodiesel 105 (142) 10/01-06/03 C 2975 HU 718 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 719/14
2.8 CRD Turbodiesel 110 (150) 05/03-05/05 C 2975 W 719/14
2.8 CRD Turbodiesel 120 (163) 04/05-01/08 C 2975 ➞ 12/06 W 719/14 WK 854/2

Linkslenker / Left-hand drive (31) 01/07 ➞ HU 820/2 x
3.7i V6 155 (210) 10/01-01/08 C 2975 W 719/27
3.7i V6 150 (204) 09/03-01/08 C 2975 W 719/27
Cherokee III (KK) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1811-2 IR
2.8 CRD 130 (177) 03/08 ➞ C 30 198

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 820/2 x
2.8 CRDi ENS 147 (200) 01/10 ➞ C 30 198 HU 820/2 x
3.7i V6 151 (205) 03/08 ➞ C 30 198 W 719/27
4.7 V8 223 (303) 09/07-12/08 C 2975
Cherokee Pioneer 04-05

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 CRD 105 (142) 01/04-01/05 C 2975 HU 718 x
2.8 CRD Turbodiesel 110 (150) 01/05-09/05 C 2975 W 719/14
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JEEP (CHRYSLER)
CJ5 - CJ8 83-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 63 (85) 01/83-12/87 W 920/47
2.1 Diesel 44 (60) 01/83-12/87 C 13 109 W 75/3 P 945 x
2.4 Diesel 44 (60) 01/83-12/87 WK 811/86
2.5 78 (106) 01/84-12/87 01/85 ➞ C 3474 01/87 ➞ W 920/47
Comander (XH) 06-10

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) W5J400 H 182 KIT HG

3.0 CRD EX 160 (218) 07/06-12/10 C 2975 HU 821 x WK 842/23 x
4.7 V8 EV 170 (231) 07/06-12/10 C 2975 ➞ 12/07 W 920/6
5.7 V8 HEMI EZ 240 (326) 07/06-12/10 C 2975 ➞ 12/07 W 920/6
Compass 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 CRD 88 (120) 09/06 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.0 CRD 103 (140) 09/06 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.2 CRD 120 (163) 03/11 ➞ HU 7010 z
2.2 CRD 100 (136) 05/11 ➞ HU 7010 z
Grand Cherokee I (Z/ZJ) 91-99

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD (Z/ZG) M51 85 (115) 10/95-04/99 C 28 150 WK 924/1 x

Linkslenker / Left-hand drive (31) W 719/14
4.0i (ZJ) 132 (180) 09/91-04/99 C 28 150 W 920/6
4.0i (ZJ) MX 135 (184) 09/91-04/99 W 920/6
4.0i (Z/ZG) S01 130 (177) 10/95-04/99 C 28 150 W 920/6
5.2 (Z/ZG) Y01 156 (212) 10/95-04/99 C 28 150 W 920/6
5.2i (ZJ) 155 (211) 01/92-04/99 C 28 150 W 920/6
5.2i (ZJ) Y 158 (215) 09/92-04/99 C 28 150 W 920/6
5.9i (ZJ) 177 (241) 08/97-04/99 C 28 150 W 920/6
Grand Cherokee II (WJ/WG) 99-05

alle Modelle / all models (125) CU 4727 IR
2.7 CRD (WJ, WG) OM 612 120 (163) 09/01-07/05 C 28 150 HU 718/1 k WK 842/19
3.1 TD VM Diesel 103 (140) 04/99-11/01 C 28 150 01/01 ➞ HU 932/6 n
4.0 (WJ, WG) 140 (190) 04/99-07/05 C 28 150 W 920/6
4.7 V8 (WJ, WG) 166 (226) 04/99-06/00 C 28 150 W 920/6
4.7 V8 (WJ, WG) 162 (220) 01/00-07/05 C 28 150 W 920/6
4.7 V8 (WJ, WG) 167 (227) 07/03-07/05 C 28 150 W 920/6
4.7 V8 H.O. (WJ, WG) 190 (258) 09/01-07/05 C 28 150 W 920/6
Grand Cherokee III (WH) 05-10

alle Modelle / all models (125) CU 4727 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) W5J400 H 182 KIT HG

5.7 V8 HEMI 259 (352) 01/09-12/10 C 2975
3.0 CRD V6 OM 642 160 (218) 06/05-12/10 C 2975 HU 821 x WK 842/23 x
4.7 V8 170 (231) 06/05-12/10 C 2975 ➞ 12/07 W 920/6
5.7 V8 HEMI 240 (326) 06/05-12/08 C 2975 ➞ 12/07 W 920/6
6.1 V8 HEMI - SRT8 313 (426) 03/06-12/10 C 2975 ➞ 12/07 W 920/6
Grand Cherokee IV (WK) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 27 008 IR
3.6 V6 210 (286) 12/10 ➞ HU 6009 z
Liberty I 01 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4i 115 (156) 01/01 ➞ W 712/21
2.5 CRD Turbodiesel 104 (142) 01/01-06/03 C 2975 HU 718 x
2.8 CRD Turbodiesel 110 (150) 05/03-05/05 C 2975 W 719/14
2.8 CRD Turbodiesel 120 (163) 04/05 ➞ C 2975 ➞ 12/06 W 719/14

Linkslenker / Left-hand drive (31) 01/07 ➞ HU 820/2 x
3.7i V6 157 (214) 01/01 ➞ C 2975 W 719/27
3.7i V6 150 (204) 09/03 ➞ C 2975 W 719/27
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JEEP (CHRYSLER)
Liberty II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1811-2 IR
2.8 CRD 130 (177) 03/08 ➞ C 30 198

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 820/2 x
3.7i V6 151 (205) 03/08 ➞ C 30 198 W 719/27
Patriot 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

2.0 CRD 88 (120) 10/07 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.0 CRD 103 (140) 10/07 ➞ C 33 007 HU 719/7 x WK 722/1
2.2 CRD 120 (163) 02/11 ➞ HU 7010 z
2.2 CRD 100 (136) 03/11 ➞ HU 7010 z
Wrangler I (YJ) 88-96

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 76 (103) 01/88-12/91 C 3474 ➞ 12/90 W 920/47

01/91 ➞ W 920/6
2.5 89 (121) 12/91-08/96 C 3474 W 920/6
4.0 131 (178) 12/91-09/96 C 3474 W 920/6
Wrangler II (TJ) 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (TJ) 105 (143) 11/02-04/07 W 712/21
2.5 (TJ) P00 87 (118) 08/96-04/07 W 920/6
2.8 CRD 130 (177) 03/07 ➞ C 2975

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 820/2 x
3.8 146 (199) 03/07-12/08 W 712/21
4.0 S01 130 (177) 08/96-04/07 W 920/6
4.0 (TJ) 124 (169) 06/98-04/07 W 920/6
4.0 (TJ) 128 (174) 09/03-04/07 W 920/6
Wrangler III (JK) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/11 IR
2.8 CRD 130 (177) 04/07 ➞ WK 8034

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 820/2 x
2.8 CRD 147 (200) 10/10 ➞ WK 8034

Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 820/2 x
3.6 V6 209 (284) 10/11 ➞ HU 6009 z

KIA MOTORS
Besta 93 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 D 48 (65) 06/93 ➞ WK 815 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

Bongo III 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 TDCi D4BH 69 (94) 01/04 ➞ C 16 007 W 930/26 WK 829/3
2.5 TDCi D4CB 98 (133) 01/04 ➞ C 16 007 W 930/26 WK 829/3
2.9 TDiC 90 (122) 01/04 ➞ C 16 006 W 930/26
Carens I (FC/FJ) 00-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Serie / Series(63) FJ CU 26 000-2 IR
1.6 16V (FJ) 77 (105) 07/02-09/06 C 34 100 W 67/1
1.8 16V (FC) 81 (110) 10/00-08/02 C 34 100 W 67/1
1.8 16V (FJ) 93 (126) 07/02-09/06 C 34 100 W 67/1
2.0 CRDi (FJ) 83 (113) 07/02-09/06 C 34 100 HU 718 x WK 854/6

Rechtslenker / Right-hand drive (44) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 830/3
2.0 16V (FJ) 102 (139) 09/04-09/06 C 34 100 W 811/80
Carens II (UN) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2336 IR
1.6 16V D2 93 (126) 06/09 ➞ C 26 012 W 811/80
1.6 CRDi 94 (128) 06/10 ➞ C 26 018 HU 7001 x WK 824/3
1.6 CRDi 110 85 (116) 06/10 ➞ C 26 018 HU 7001 x WK 824/3
2.0 16V G4KA 107 (145) 10/06 ➞ C 26 012 W 811/80

/
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KIA MOTORS
Carens II (UN) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2336 IR
2.0 CRDi D4EA 103 (140) 10/06 ➞ C 26 018 ➞ 10/06 WK 854/6

11/06 ➞ WK 824/3
Linkslenker / Left-hand drive (31) HU 822/5 x
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 8011

Carens III 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2331 IR
1.6 GDI 99 (135) 03/13 ➞ C 26 008 W 8017
2.0 GDI 122 (166) 03/13 ➞ C 26 008 W 8017
2.0 GDI 130 (177) 03/13 ➞ C 26 008 W 8017
1.7 CRDi 85 (115) 03/13 ➞ C 26 008 HU 7001 x WK 824/3
1.7 CRDi 100 (136) 03/13 ➞ C 26 008 HU 7001 x WK 824/3
Carnival I / Sedona I (UP) 99-01

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2640 IR
2.5 V6 121 (165) 08/99-10/01 W 610/3 WK 614/48
2.9 TD 93 (126) 08/99-10/01 C 3065 WP 928/81 WK 815 x
Carnival II / Sedona II (GQ) 01-06

alle Modelle / all models (125) CU 2640 IR
2.5 V6 K5 110 (150) 09/01-06/06 W 610/3 WK 614/48
2.9 CRDi J3 106 (144) 09/01-06/06 C 3065 W 930/26 ➞ 11/01 WK 940/11 x

12/01 ➞ WK 829/3
3.5 V6 143 (194) 07/02-06/06 W 610/3
Carnival III / Sedona III (VQ) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2434 IR
2.2 CRDi 143 (194) 01/10 ➞ WK 8019
2.9 CRDi (VQ) J3 136 (185) 06/06 ➞ W 930/26 WK 829/3
Cee’d / Pro_Cee’d / Sporty Wagon (ED) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2532 IR
1.4 77 (105) 10/10 ➞ C 2029 W 811/80
1.4 16V G4FA 80 (109) 01/07 ➞ C 2029 W 811/80
1.4 CVVT 66 (90) 10/10 ➞ C 2029 W 811/80
1.6 16V G4FC 90 (122) 01/07 ➞ C 2029 W 811/80
1.6 16V 92 (125) 09/07 ➞ C 2029 W 811/80
1.6 CRDi D4FB-L 66 (90) 01/07 ➞ C 2029 ➞ 07/09 HU 712/10 x ➞ 09/10 WK 824/1

08/09 ➞ HU 7001 x 10/10 ➞ WK 8019
1.6 CRDi D4FB 85 (115) 01/07 ➞ C 2029 ➞ 07/09 HU 712/10 x ➞ 09/10 WK 824/1

08/09 ➞ HU 7001 x 10/10 ➞ WK 8019
1.6 CRDi 94 (128) 10/10 ➞ C 2029 HU 7001 x WK 8019
1.6 CVVT DOHC-MPI 85 (116) 09/07 ➞ C 2029 W 811/80
2.0 16V G4GC 105 (143) 01/07-12/09 C 2029 W 811/80
2.0 CRDi D4EA 103 (140) 05/07 ➞ C 2029 HU 822/5 x WK 824/1
Cee’d II / Pro_Cee’d II / Sporty Wagon II (FD) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2331 IR
1.4 CRDI 66 (90) 05/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 8019
1.4 CVVT 73 (99) 06/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.6 CRDI 94 (128) 05/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 8019
1.6 CRDI 81 (110) 05/12 ➞ C 27 021 HU 7001 x WK 8019
1.6 Gamma MPi 96 (130) 05/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.6 GDI 99 (135) 05/12 ➞ C 26 022 W 8017
1.6 GT 150 (204) 06/13 ➞ C 27 021 W 811/80
Cerato I (LD) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2434 IR
1.5 CRDi 75 (102) 09/05 ➞ HU 712/10 x WK 824/1
1.5 CRDi 66 (90) 09/05 ➞ HU 712/10 x WK 824/1
1.5 CRDi 54 (73) 09/05 ➞ HU 712/10 x WK 824/1
1.6 77 (105) 04/04 ➞ C 2676 W 811/80
1.6 G4FC 90 (122) 05/06 ➞ W 811/80
1.6 CRDi D4FB 85 (115) 06/05 ➞ HU 712/10 x WK 8019
2.0 G4GC 105 (143) 04/04 ➞ C 2676 W 811/80
2.0 CRDi D4EA 83 (113) 04/04 ➞ HU 718 x WK 824/1
2.0 CRDi D4EA 66 (90) 04/04 ➞ HU 718 x WK 854/6



KIA MOTORS
Cerato II / Forte (TD) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
1.6 (TD) 93 (126) 09/08 ➞ C 2029 W 811/80
2.0 (TD) 115 (156) 09/08 ➞ C 2029 W 811/80
Cerato Koup / Forte Koup 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
1.6 (TD) 93 (126) 09/08 ➞ C 2029 W 811/80
2.0 (TD) 115 (156) 09/08 ➞ C 2029 W 811/80
Ceres 92-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 D 52 (71) 06/92-01/97 WK 918 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 811/80 WK 815 x
2.4 D 53 (72) 02/97-02/00 WK 918 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 811/80
Clarus 96-01

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2521-2 IR
1.8i 16V T8 85 (116) 07/96-10/01 W 67/1
2.0i 16V FE (16 V) 98 (133) 07/96-10/01 W 67/1
Joice 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 102 (139) 03/00 ➞ C 1891 W 811/80
2.0 88 (120) 09/01 ➞ C 1891 W 811/80
K-Serie 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
K 2500 2.5 D 69 (94) 01/03 ➞ ➞ 09/04 C 18 2184 W 930/26 WK 940/11 x

10/04 ➞ C 16 007
K 2700 2.7 D J2 59 (80) 10/99 ➞ ➞ 12/03 C 18 2184 ➞ 12/99 W 1035 ➞ 03/00 WK 815 x

01/00 ➞ W 930/26 04/00 ➞ WK 940/11 x
K 2900 CRDi J3 92 (125) 02/08 ➞ W 930/26 WK 829/3

Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 C 16 006
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 3 C 16 007

Magentis (GD) 01-06
alle Modelle / all models (125) ➞ 09/05 CU 2647 IR

10/05 ➞ CU 2362 IR
2.0 16V 100 (136) 03/01-02/06 C 2469 W 811/80 WK 614/11
2.5 V6 24V 124 (170) 03/01-02/06 C 2469 W 811/80 WK 614/11
Magentis II (MG) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/08 CU 2362 IR
01/09 ➞ CU 2648 IR

2.0 16V G4KA 106 (144) 02/06-12/08 C 26 018 W 811/80
2.0 16V 121 (164) 01/09 ➞ C 26 018 W 811/80
2.0 CRDi D4EA 103 (140) 03/06-12/08 C 26 018 HU 822/5 x WK 824/2
2.0 CRDi 110 (150) 01/09 ➞ C 26 018 HU 822/5 x WK 824/3
2.7 V6 G6EA 138 (188) 03/06-12/08 C 26 018
2.7 V6 142 (193) 01/09 ➞ C 26 018
Mohave 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2434 IR
3.8 201 (273) 01/08 ➞ HU 7001 x
Opirus 03 ➞

3.5 V6 145 (197) 09/03-02/07 W 811/80
3.8 V6 G6DA 196 (266) 03/07 ➞ HU 824 x
Optima (TF) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 017 IR
1.7 CRDi 100 (136) 04/12 ➞ HU 7001 x WK 824/3
2.0 125 (170) 03/12 ➞ W 811/80
2.0 204 (277) 03/12 ➞ W 811/80
2.0 Hybrid 140 (190) 01/13 ➞ W 811/80
2.4 149 (203) 03/12 ➞ W 811/80
2.4 Hybrid 154 (209) 03/12 ➞ W 811/80
Picanto I (BA) 04-11

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1910 IR
1.0 (BA) 45 (61) 04/04-05/11 C 2617 W 67/1

/
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KIA MOTORS
Picanto I (BA) 04-11

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1910 IR
1.1 (BA) G4HG 48 (65) 04/04-05/11 C 2617 W 67/1
1.1 CRDi (BA) 55 (75) 11/05-05/11 C 2219 HU 712/10 x WK 824/1
Picanto II (TA) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1910 IR
1.0 (TA) 51 (69) 06/11 ➞ C 22 015 W 67/1
1.0 LPG (TA) 60 (82) 06/11 ➞ C 22 015 W 67/1
1.2 (TA) 63 (85) 06/11 ➞ C 22 015 W 7023
Pregio 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TCi (TB) D4BH 69 (94) 09/02-09/04 W 930/26 WK 940/11 x
2.7 D 61 (83) 06/96 ➞ ➞ 06/00 W 1035 WK 815 x

07/00 ➞ W 930/26
Pride 90 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.1i B1 38 (52) 01/91 ➞ C 2129 W 67/1
1.3 GLXi B3 44 (60) 02/96 ➞ C 2129 W 67/1
1.3 GLXi B3 53 (72) 02/96-05/97 C 2129 W 67/1
1.3 16V B3 47 (64) 10/96-06/99 C 2129 W 67/1
1.3i 51 (69) 01/90 ➞ C 2129 W 67/1
Retona 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 i FED 94 (128) 05/00 ➞ C 2733 W 610/2
2.0 TD RFTCI 61 (83) 05/00 ➞ C 28 162 WK 822/4

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

Rio I (DC) 00-05
alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2521-2 IR

1.3i 16V B3 55 (75) 05/00-10/05 C 2658 W 67/1 WK 614/41
1.3i 16V 60 (82) 08/02-02/05 C 2658 W 67/1 WK 614/41
1.5i 16V 72 (98) 05/00-10/05 C 2658 W 67/1 WK 614/41
Rio II (JB) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2336 IR
1.4 G4EE 71 (97) 09/05 ➞ C 2775 W 811/80
1.5 CRDi 58 (79) 09/05 ➞ C 2628 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2

11/06 ➞ WK 824/3
1.5 CRDi D4FA 81 (110) 09/05 ➞ C 2628 HU 712/10 x ➞ 10/06 WK 824/2

11/06 ➞ WK 824/3
1.6 G4ED 82 (112) 09/05 ➞ C 2775 W 811/80
Rio III (UB) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Russland / Russia CU 21 008 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Korea.
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Tschechien / Czech Republic

CU 2336 IR

1.1 CRDi (UB) D3FA 55 (75) 09/11 ➞ C 25 016 HU 7001 x WK 8019
1.25 (UB) G4LA 63 (86) 09/11 ➞ C 25 013 W 7023
1.4 (UB) G4FA 80 (109) 09/11 ➞ C 25 016

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Tschechien / Czech Republic W 8017
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Russland / Russia W 811/80

1.4 CRDi (UB) 66 (90) 09/11 ➞ C 25 016 HU 7001 x WK 8019
1.6 (UB) G4FC 90 (123) 09/11 ➞ C 25 016 W 811/80
Roadster (Elan) 99 ➞

1.8 100 (136) 08/99 ➞ C 2656 W 67/1
C 34 100

Sephia 93 ➞

1.5i B5 59 (80) 02/96-12/98 C 2656 W 67/1 WK 614/9
1.6i B6 59 (80) 09/93 ➞ C 2656 W 67/1 WK 614/9
1.8i 82 (112) 01/95 ➞ C 2656 W 67/1 WK 614/9
Shuma I (Shepia II) 98-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.5i 65 (88) 04/98-05/01 C 34 100 W 67/1
1.8i 81 (110) 04/98-05/01 C 34 100 W 67/1



KIA MOTORS
Shuma II 01-04

alle Modelle / all models (125) CU 25 004-2 KIT IR
1.6i 16V 75 (101) 03/01-04/03 C 34 100 W 67/1
1.8i 16V TED 84 (114) 01/03-08/04 C 34 100 W 67/1
Sorento I (JC) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 07/06 CU 2647 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 08/06 ➞ CU 2214-2 IR

2.4 (JC) 4G64 102 (139) 07/02-07/06 C 3033 W 610/3
2.5 CRDi (JC) D4CB 103 (140) 07/02 ➞ C 3033 W 930/26 ➞ 04/06 WK 854/1

05/06-08/06 WK 824/2
09/06-11/06 WK 824/3

12/06 ➞ WK 824/1
2.5 CRDi (JC) D4CB 125 (170) 12/06 ➞ C 2941 W 930/26 ➞ 06/09 WK 824/1

07/09 ➞ WK 824/3
3.3 V6 (JC) G6DB 182 (248) 08/06 ➞ C 2941 ➞ 08/07 HU 824 x

09/07 ➞ HU 7001 x
3.3 V6 (JC) 177 (241) 12/06 ➞ C 2941 HU 824 x
3.5 V6 (JC) 6G74 143 (194) 07/02-07/06 W 610/3
Sorento II (XM) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2434 IR
2.0 CRDi 110 (150) 11/10 ➞ ➞ 09/12 C 28 011 ➞ 09/12 WK 824/3

10/12 ➞ C 29 019
2.2 CRDi 145 (197) 11/09 ➞ ➞ 09/12 C 28 011 ➞ 09/12 WK 824/3

10/12 ➞ C 29 019
2.4 VVT 128 (174) 11/09 ➞ C 28 010 W 811/80
2.4 MPi Theta II 129 (175) 10/12 ➞ C 30 017 W 8017
2.4 GDI 141 (192) 10/12 ➞ C 30 017 W 8017
Soul 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 19 001 IR
1.6 93 (126) 02/09 ➞ C 26 014 W 811/80
1.6 CRDi 94 (128) 02/09 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
1.6 CRDi 85 (115) 02/09 ➞ C 26 014 HU 7001 x WK 8019
1.6 CVVT 77 (105) 02/09 ➞ C 26 014 W 811/80
1.6 GDI 103 (140) 06/11 ➞ C 25 016 W 811/80
Spectra 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 004-2 KIT IR
1.6i 75 (101) 01/05 ➞ C 34 100 W 67/1
Sportage I (JA) 94-05

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 TD 4WD RF 61 (83) 10/97-02/05 C 28 162 WK 822/4

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.0i FE 70 (95) 04/94-09/99 C 2733 W 610/2
2.0i 16V FE (16 V) 94 (128) 04/94-02/05 C 2733 W 610/2
2.0i 16V 87 (118) 09/01-02/05 C 2733 W 610/2
Sportage II (JE_) 04-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) ➞ 03/07 CU 2336 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 04/07 ➞ CU 24 004 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2214-2 IR

2.0 CRDi D4EA 83 (113) 12/04-07/10 C 2631 HU 718 x WK 824/1
Rechtslenker / Right-hand drive (44) W 830/3

2.0 CRDi D4EA 103 (140) 11/05-07/10 C 2631 HU 822/5 x WK 824/1
2.0 CRDi D4EA 110 (150) 09/08-07/10 C 2631 HU 822/5 x WK 824/1
2.0i G4GC 104 (141) 12/04-07/10 C 2631 W 811/80
2.7i V6 G6BA 129 (175) 12/04-07/10 C 2631 W 811/80
Sportage III (SL) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 24 004 IR
1.6 GDI 99 (135) 11/10 ➞ C 26 013 W 8017
1.7 CRDi 85 (115) 11/10 ➞ C 26 013 HU 7001 x WK 8019
2.0 120 (163) 08/10 ➞ C 26 013 W 8017
2.0 CRDi 100 (136) 08/10 ➞ C 26 013 WK 8019

/
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KIA MOTORS
Venga 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 010 IR
1.4 16V 66 (90) 02/10 ➞ C 26 014 W 811/80
1.4 CRDi 66 (90) 02/10 ➞ C 26 014 HU 7001 x
1.4 CRDi 55 (75) 02/10 ➞ C 26 014 HU 7001 x
1.6 16V 92 (125) 02/10 ➞ C 26 014 W 811/80
1.6 CRDi 94 (128) 02/10 ➞ C 26 014 HU 7001 x
1.6 CRDi 85 (116) 02/10 ➞ C 26 014 HU 7001 x

LADA (SHIGULI)
Forma 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1100 BA3 21081 (KAT) 39 (53) 07/91 ➞ C 2443/1 W 914/2
1300 BA3 2108 48 (65) 05/89-07/97 C 2443/1 W 914/2
1300 BA3 2108 45 (61) 07/91 ➞ C 2443/1 W 914/2
1300 46 (63) 05/93 ➞ C 2443/1 W 914/2
1300 50 (68) 02/96 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1500 BA3 21083 (KAT) 50 (68) 07/91 ➞ C 2443/1 W 914/2
1500 BA3 21083 53 (72) 09/91 ➞ C 2443/1 W 914/2
1500 52 (71) 11/94 ➞ C 2443/1 W 914/2
Granta 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 004 IR
1.6 (2190) VAZ21126 64 (87) 12/11 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
1.6 (2190) VAZ21126 72 (98) 12/11 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
1.6 (2190) VAZ21126 66 (90) 12/11 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
1.6 (2190) VAZ21126 59 (80) 12/11 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
Kalina 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 004 IR
1.4 (1117,1118,1119) VAZ-11194 66 (90) 11/08 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512
1.6 (1117,1118,1119) VAZ1118.3 60 (82) 03/05 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512

teilweise/oder / partly/or (53) WK 612/5
Largus 12 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 K7M 62 (84) 03/12 ➞ C 33 006 W 75/3
1.6 K4M 77 (105) 03/12 ➞ C 1858/2 W 75/3
Nadeschda 97 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 VAZ-2121.3 60 (82) 12/97 ➞ C 2443/1 W 914/2
1.7i VAZ-2121.4 59 (80) 12/97 ➞ C 2443/1 W 914/2
1.8 VAZ-2130 60 (82) 12/97 ➞ C 2443/1 W 914/2
1.8i VAZ-2130.1 67 (91) 12/97 ➞ C 2443/1 W 914/2
Niva / 4x4 76 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 BA3 2121 56 (76) 12/76-12/87 C 2443/1 W 920/21
1.6 BA3 2121 54 (73) 01/87-03/95 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.7i (21214) 2121 59 (80) 01/93-12/00 C 2443/1 W 914/2
1.7i (21214) 21214 60 (82) 10/00 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.7i (21214Y) 21214 (E5) 61 (83) 01/11 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5

teilweise/oder / partly/or (53) WK 512
1.9 D (21215) XUD-9A 47 (64) 01/93 ➞ C 1760 W 712/8 P 917 x
1.9 Diesel XUD-9SD 55 (75) 01/99 ➞ C 1760 W 712/8 P 917 x
2105/2107 (Nova) 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1200 Junior,L (VAZ,WAS 2105) BA3 2101 44 (60) 09/81 ➞ C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21

01/90 ➞ W 914/2
1300 Kombi BA3 2105 48 (65) 09/85-12/90 C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21

01/90 ➞ W 914/2
1300 Spezial,L (VAZ,WAS 2105) BA3 2105 48 (65) 05/81 ➞ C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21

01/90 ➞ W 914/2
1500 (WAS 21053) BA3 2103 55 (75) 01/88 ➞ C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21

01/90 ➞ W 914/2
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LADA (SHIGULI)
2105/2107 (Nova) 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1500 Kombi BA3 2103 55 (75) 09/85-02/93 C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21

01/90 ➞ W 914/2
1500 Kombi BA3 2103 (KAT) 49 (67) 08/94-04/04 C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1500 S (WAS 21093) 52 (71) 06/89 ➞ C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21 WK 31/2

01/90 ➞ W 914/2
1600 (WAS 21074) BA3 2106 56 (76) 01/88-10/01 C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21 WK 31/2

01/90 ➞ W 914/2
1700 Kombi 62 (84) 08/94 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1700i Classic (VAZ2107) 62 (84) 06/96 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 612/5
Samara 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1100 BA3 21081 39 (53) 02/88-12/94 C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1100 BA3 21081 (KAT) 43 (58) 02/96 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1300 BA3 2108 48 (65) 01/86-12/94 C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1300 46 (63) 01/88 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1300 BA3 2108 (KAT) 45 (61) 09/91 ➞ C 2443/1 W 914/2

Injection / Injection (25) 09/95 ➞ WK 612/5
1300 50 (68) 02/96 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 612/5
1500 BA3 21083 53 (72) 01/88 ➞ C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1500 BA3 21083 (KAT) 50 (68) 09/91 ➞ C 2443/1 W 914/2

Injection / Injection (25) 09/94 ➞ WK 612/5
1500 52 (71) 02/95 ➞ C 22 117 W 914/2

Injection / Injection (25) WK 612/5
Toscana 83 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1300 (VAZ 2107) BA3 2105 48 (65) 12/85 ➞ C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21 WK 31/2

01/90 ➞ W 914/2
1500 (VAZ 2107) BA3 2103 55 (75) 09/83-02/93 C 2443/1 ➞ 12/89 W 920/21 WK 31/2

01/90 ➞ W 914/2
1118 + 1119 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 004 IR
1.4 (1117,1118,1119) 66 (90) 11/08 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.6 (1118, 1119) VAZ1118.3 60 (82) 03/05 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1200-1500 73-85

alle Modelle / all models (125) IR
1200 S (VAZ,WAS 2102) BA3 2101 44 (60) 09/73-08/84 C 2443/1 W 920/21
1500 GL,GLV (VAZ 2102) BA3 2103 54 (73) 09/73-06/85 C 2443/1 W 920/21
1200-1600 70-87

alle Modelle / all models (125) IR
1200 L,S (VAZ,WAS 2101) BA3 2101 44 (60) 01/70-06/86 C 2443/1 W 920/21
1300 (WAS 21011) BA3 2105 51 (69) 08/74-08/84 C 2443/1 W 920/21
1300 (VAZ 2101) BA3 21011 48 (65) 05/78-01/87 C 2443/1 W 920/21
1500 (WAS 2103,2106) BA3 2103 55 (75) 09/72-08/84 C 2443/1 W 920/21
1500 N,S (VAZ 2103) BA3 2103 55 (75) 11/75-10/86 C 2443/1 W 920/21
1600 (WAS 2106) 58 (79) 09/72-08/84 C 2443/1 W 920/21
1600 N,L (VAZ 2103) BA3 2106 57 (78) 03/79-10/86 C 2443/1 W 920/21
2110 (110) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/98 ➞ CUK 21 006 IR
1.5 54 (73) 01/95 ➞ C 22 117 W 914/2
1.5 16V VAZ-2112 67 (91) 01/95 ➞ C 22 117 W 914/2
1.5 i VAZ-2111 56 (76) 05/95 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.6 60 (82) 01/00 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.6 66 (90) 01/00 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1300 Wankel VAZ-415 88 (120) 06/97 ➞ C 22 117 W 914/2
2.0 i 16V GM C20XE 110 (150) 01/96 ➞ C 22 117 W 712/22
2111 (111) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/00 ➞ CUK 21 006 IR
1.5 16V VAZ-2112 67 (91) 01/95 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.5 i 2111 56 (76) 04/95 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.6 2111 60 (82) 01/05 ➞ C 22 117 W 914/2
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LADA (SHIGULI)
2111 (111) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/00 ➞ CUK 21 006 IR
1.6 66 (90) 03/06 ➞ C 22 117 W 914/2
2112 (112) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) 01/01 ➞ CUK 21 006 IR
1.5 54 (73) 01/95 ➞ C 22 117 W 914/2
1.5 16V 2112 67 (91) 01/96 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.5 i VAZ-2111 56 (76) 01/95 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 612/5
1.6 60 (82) 01/05 ➞ C 22 117 W 914/2
1.6 66 (90) 03/06 ➞ C 22 117 W 914/2
2170 (Priora) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 21 006 IR
1.6 72 (98) 11/08 ➞ C 22 117 W 914/2 WK 512

LAMBORGHINI AUTOMOBILI
Gallardo + Gallardo Spyder

alle Modelle / all models (125) CUK 3023-2 IR

LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
A 112 74-86

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 E,Elite,LX A 112 B 1.000 35 (48) 11/77-12/84 C 2120/2 W 714/2
0.9 Junior A112A5.000/B2.000 31 (42) 07/75-12/85 C 2120/2 W 714/2
0.9 Junior A112 B2.000 29 (40) 01/81-06/86 C 2120/2 W 714/2
1.0 Abarth A 112 A 2.000 51 (70) 01/74-12/84 W 714/2
1.0 Abarth A112 A2.000 51 (69) 03/78-02/84 W 714/2
1.0 LX A112 B1.000 35 (48) 03/84-12/86 C 2120/2 W 714/2
Beta 76-85

alle Modelle / all models (125) IR
1300 (828CB3) 61 (83) 04/76-07/82 C 2443 W 717/2
1600 (828.CB) 74 (101) 04/76-05/85 C 2443 W 717/2
2000 HPE 828 B1.000 85 (116) 07/78-05/85 C 2443 W 717/2
2000 HPE Volumex 99 (135) 07/83-05/85 W 914/2
2000i 828 B4.000 90 (122) 05/80-09/84 W 717/2 WK 830
Beta Coupe/Spider 76-86

alle Modelle / all models (125) IR
1300 828 D3.000 62 (84) 12/81-12/84 C 2443 W 717/2
1600 828 B.000 74 (101) 04/76-12/84 C 2443 W 717/2
2000 828 B1.000 88 (120) 04/76-12/84 C 2443 W 717/2
2000 85 (116) 01/81-10/86 C 2443 W 717/2
2000 i.e. 90 (122) 12/81-12/84 W 717/2 WK 830
2000 VX 99 (135) 07/83-12/84 W 914/2
Dedra 89-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/92 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/93 ➞ CU 3942 IR

1.6 16V 182 A4.000 76 (103) 01/96-07/99 C 2571 W 713/16 WK 512
1.6 i.e. 835A1.000 66 (90) 08/89-06/94 C 2440/1 W 714/3 WK 613
1.6 i.e. 835 A1.046 57 (78) 08/89-03/93 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 i.e. 835 C1.000 55 (75) 04/93-07/99 C 2657 W 714/3 WK 613/1
1.6 LE 159 B9.000 66 (90) 07/94-07/99 ➞ 04/98 C 2571/1 W 713/16 WK 512

05/98 ➞ C 2571
1.8 835 A2.046 74 (101) 07/94-07/99 C 2571 W 714/2
1.8 GT 96 (131) 03/96-07/99 C 2571 W 713/16 WK 512
1.8 i.e. 835 A2.046 77 (105) 09/89-07/99 ➞ 06/94 C 2571/1 W 717/2

07/94 ➞ C 2571
1.8 i.e. LE 835 C5.000 66 (90) 08/93-07/99 ➞ 06/94 C 2571/1 W 714/2

07/94 ➞ C 2571
1.8 LE 83 (113) 03/96-07/99 C 2571 W 713/16 WK 512
1.9 Turbo DS 835 A4.046 66 (90) 04/89-07/99 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 836 A3.000 102 (139) 07/94-07/99 C 2571 W 717/2
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LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
Dedra 89-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/92 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/93 ➞ CU 3942 IR

2.0 i.e. 835 A5.046 83 (113) 09/89-07/99 C 2571/1 W 717/2
2.0 i.e. Automatik 835 A5.046 83 (113) 06/92-07/99 C 2571/1 W 717/2
2.0 i.e. Turbo 835 A8.046 119 (162) 04/91-07/99 C 2571/1 W 717/2
2.0 Integrale 835 A7.046 124 (169) 11/90-07/94 C 2571/1 W 717/2
Delta I (831) 79-99

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) ➞ 05/93 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 06/93 ➞ CU 3942 IR

1.1 (831 ABO) 831 B8.000 47 (64) 01/86-08/92 C 3184 W 714/3
1.3 (831 ABO) 831 A2.000 55 (75) 09/79-08/92 04/86 ➞ C 3184 W 714/3
1.3 (831 ABO) 58 (79) 09/83-08/92 05/86 ➞ C 3184 W 714/3
1.5 (831 ABO) 831 B1.000 63 (86) 09/79-04/86 W 714/3
1.6 GT (831 ABO) 831 A4.000 77 (105) 11/82-04/86 C 3184 W 717/2 WK 618
1.6 HF (831 ABO) 103 (140) 08/86-08/88 C 3184 W 717/2 WK 618
1.6 HF Turbo (831 ABO) 831 A7.000 96 (131) 10/83-12/86 C 3184 W 914/2 WK 618
1.6 HF Turbo (831 ABO) 122 (166) 08/86-05/93 C 3184 W 717/2 WK 618
1.6 HF Turbo (831 ABO) 831 B7.046 97 (132) 04/87-08/92 C 3184 W 717/2 WK 618
1.6 i.e. (831 ABO) 835 C1.000 55 (75) 06/93-08/99 C 2657 ➞ 08/94 W 714/3 WK 613/1

09/94 ➞ W 713/16
1.6 i.e. GT (831 ABO) 831 B7.000 80 (109) 08/86-08/88 C 3184 W 717/2
1.6 i.e. GT SUPER (831 ABO) 149 C2.000 66 (90) 05/87-08/92 C 3184 W 717/2 WK 618
1.9 Turbo DS (831 ABO) 831 D1.000 59 (80) 10/86-08/94 C 1399/3 W 718/2

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2

2.0 HF 4WD (831 ABO) 831 B5.000 122 (166) 11/86-08/88 C 3184 W 714/2 WK 618
2.0 HF Integrale (831 ABO) 831 C5.000 133 (181) 10/87-02/89 C 3184 W 714/2 WK 618
2.0 HF Integrale (831 ABO) 831 C5.046 130 (177) 03/89-12/92 C 3184 W 714/2 WK 618
2.0 HF Integrale 16V (831 ABO) 831 D5.000 144 (196) 03/89-09/91 C 3184 W 714/2 WK 618
Delta II (836) 93-99

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3942 IR
1.4 (836) 160 A1.046 51 (69) 10/94-08/99 C 2440/1 W 714/3 WK 613/1
1.6 LE (836) 76 (103) 01/96-08/99 C 2571 W 713/16 WK 512
1.6 LE (836) 66 (90) 03/96-08/99 C 2571 W 713/16 WK 512
1.8 GT (836) 96 (131) 03/96-08/99 C 2571 W 712/16 WK 512
1.8 i.e. (836) 835 C2.000 76 (103) 06/93-08/99 C 2571 W 717/2 WK 618
1.8 LE (836) 836 C5.000 66 (90) 07/94-08/99 C 2571 W 717/2 WK 618
1.8 LE (836) 83 (113) 03/96-08/99 C 2571 W 712/16 WK 512
1.9 Turbo DS (836) 66 (90) 09/94-08/99 C 2571/1 W 718/2 WK 842/2
2.0 16V (836) 836 A3.000 102 (139) 06/93-08/99 C 2571 W 717/2 WK 618
2.0 16V Turbo (836) 836 A2.000 137 (186) 06/93-08/99 C 2571 W 717/2 WK 618
2.0 HF Integrale 16V (836) 831 E5.000 155 (211) 06/93-01/94 C 3184 W 714/2 WK 618
2.0 HPE (836) 175 A4.000 142 (193) 07/96-08/99 C 2571 W 714/2 WK 618
Delta III (844) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2422 IR
CUK 2422 IR

1.4 Turbo T-Jet (844) 198A1000 110 (150) 07/08-08/10 C 14 004 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet (844) 198A4000 88 (120) 07/08 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.4 Turbo T-Jet Multiair 103 (140) 09/10 ➞ C 14 004 HU 713/1 x
1.6 Multijet MJTD 16V (844) 198A2000 88 (120) 07/08 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
1.6 Multijet MJTD 16V (844) 77 (105) 04/11 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
1.8 DI T-Jet (844) 147 (200) 02/09 ➞ C 14 004 HU 712/11 x
1.9 Twin Turbo Multijet MJTD (844) 844A1000 140 (190) 07/08 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
2.0 Multijet MJTD 16V (844) 198A5000 121 (165) 09/08 ➞ C 14 004 HU 712/11 x WK 853/21
Flavia 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2227 IR
CUK 2227 IR

Gamma 81-84
alle Modelle / all models (125) IR

2500 830 A4.000 103 (140) 08/81-12/84
Injection / Injection (25) WK 613



LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
Kappa 94-01

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/96 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 06/96 ➞ CUK 3042 IR

2.0 16V Turbo 838 A4.000 151 (205) 02/95-10/01 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
2.0 20V Turbo 175 A3.000 162 (220) 06/98-10/01 C 1589/3 W 714/4 WK 830/6
2.0 LE 838 A6.000 114 (155) 07/96-10/01 C 1589/3 W 714/4 WK 830/6
2.0 LE,LS 838 A1.000 107 (146) 10/94-10/01 C 1589/3 W 714/4 WK 830/6
2.4 LE,LS,LX 838 A2.000 129 (175) 08/94-10/01 C 1589/3 W 714/4 WK 830/6
2.4 TDI / JTD 838 A8.000 100 (136) 04/99-10/01 C 1589/3 W 714/4 WK 842/10
2.4 TDs 838 A7.000 91 (124) 08/94-10/01 C 1589/3 W 714/4

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 0446111 WK 842/10
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 0446112➞ WK 842/8

3.0 LS,LX 838 B.000 150 (204) 08/94-10/01 C 1589/3 W 714/3 WK 830/6
Lybra 99-05

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2951 IR
1.6i 16V 182 A4.000 76 (103) 09/99-10/05 C 1586 W 713/16
1.8i 16V 839 A4/7/9.000 96 (131) 09/99-10/05 C 1586

Motorcode / Engine code (12) 839 A4.000 + 839 A7.000 W 712/16
Motorcode / Engine code (12) 839 A9.000 ➞ 09/04 W 75/3
Motorcode / Engine code (12) 839 A9.000 10/04 ➞ W 86

1.9 JTD AR 32302 77 (105) 09/99-02/01 C 1586 W 714/4 WK 853/8
1.9 JTD AR37101 81 (110) 12/00-06/01 C 1586 W 714/4 WK 854/6
1.9 JTD 85 (115) 04/01-10/05 C 1586 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/6

01/03 ➞ WK 854/5
2.0i 20V 113 (154) 09/99-12/00 C 1586 W 714/4
2.0i 20V 185A8.000 110 (150) 01/01-10/05 C 1586 W 712/16
2.4 JTD 839A5.000/AR32501 98 (134) 09/99-12/00 C 1586 W 714/4

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 2138653 WK 853/8
2.4 JTD 839A5.000 99 (135) 10/00-02/01 C 1586 W 714/4 WK 854/6
2.4 JTD 839A6.000 103 (140) 12/00-06/02 C 1586 W 714/4 WK 854/6
2.4 JTD 841C.000 110 (150) 05/02-10/05 C 1586 W 7003 ➞ 12/02 WK 854/6

01/03 ➞ WK 854/5
Musa 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2335 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2335 IR

1.3 JTD 51 (70) 09/04-12/09 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTD 66 (90) 09/04-12/09 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 MJTD 70 (95) 01/10 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 16V 70 (95) 09/04 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 16V 66 (90) 09/04 ➞ C 3275 W 610/3
1.4 8V 57 (77) 04/06 ➞ C 2859 W 610/3
1.4 LPG 57 (77) 11/10 ➞ C 2859 W 610/3
1.6 MJTD 88 (120) 06/08-12/09 C 12 104 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.9 JTD 74 (100) 09/04-05/08 C 12 104 W 7003 PU 723 x
Phedra 02-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR

2.0 16V EW10J4 100 (136) 09/02-11/10 C 33 156 W 716/1
2.0 JTD DW10 ATED4 80 (109) 09/02-11/10 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.0 JTD DW10BTED4 100 (136) 07/06-11/10 C 33 156 HU 711/51 x PU 1018 x
2.2 JTD DW12 TED4 94 (128) 09/02-11/10 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.2 JTD Multijet DW12BTED4 125 (170) 10/07-11/10 C 35 160/1 HU 711/51 x WK 12 001
3.0 V6 ES9J4S 150 (201) 09/02-11/10 C 33 156/1 W 716/1
Prisma 82-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 58 (79) 01/83-02/92 04/86 ➞ C 3184 W 714/3
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LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
Prisma 82-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 831 A1.000 63 (86) 12/82-04/86 W 714/3
1.5 831 B1.048 55 (75) 09/85-02/92 04/86 ➞ C 3184 W 714/3
1.5 831 B.048 59 (80) 08/86-02/92 C 3184 W 714/3
1.6 831 B6.000 73 (99) 08/86-02/92 C 3184 W 717/2
1.6 i.e. 831 B7.000 80 (108) 05/86-12/89 C 3184 W 717/2 WK 618
1.6 i.e. Super 149 C2.000 66 (90) 05/87-12/89 C 3184 W 717/2 WK 613
1.6 LX 831 A4.000 77 (105) 12/82-04/86 C 3184 W 717/2
1.9 D 831 D.000 48 (65) 12/82-02/92 C 1399/3 07/86 ➞ W 718/2

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

1.9 TD DS 831 D1.000 59 (80) 05/85-12/89 C 1399/3 07/86 ➞ W 718/2
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.0 4WD 831 B4.000 85 (115) 04/86-12/89 C 3184 W 717/2 WK 618
Thema 84-97

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3136 IR
2000 16V 834 F1.000 112 (152) 08/92-12/93 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
2000 16V ST. W. 834 F1.000 112 (152) 05/92-07/94 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 16V Turbo 834 C.1000 133 (181) 12/88-06/92 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
2000 16V Turbo 834 F2.000 148 (201) 10/92-07/94 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
2000 i.e. 834 B.000 88 (120) 11/84-09/88 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e. 834 B.048 83 (113) 03/86-09/88 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e. 834 B.146 85 (115) 03/86-11/94 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e. Turbo 834 C.000 122 (166) 11/84-12/87 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e. Turbo 834 C.146 110 (150) 07/86-05/90 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e. Turbo 16V 834 C1.246 130 (177) 04/89-05/92 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 i.e.16V 834 B2.246 104 (141) 02/89-05/92 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 Turbo 16V St. W. 834 C.146 110 (150) 06/89-07/94 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2000 Turbo St. W. 834 C1.246 130 (177) 04/89-03/93 C 30 125 W 717/2

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 830/6
2500 TD 8144.91 74 (101) 11/84-09/88 C 30 125 WP 1144

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2500 TD St. W. 8144.91 74 (101) 03/87-09/90 C 30 125 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2500 Turbo DS 8144.97.2200 85 (115) 06/88-05/92 C 30 125 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2500 Turbo DS 8144. 97.2500 77 (105) 05/92-07/94 C 30 125 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 842

2500 Turbo DS 8144.97 Y 85 (116) 09/93-04/97 C 30 125 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2850 V6 i.e. 834 E.000 110 (150) 11/84-09/88 C 30 125 ➞ 12/86 W 815/3 ➞ 05/88 WK 618
01/87 ➞ W 717/2 06/88 ➞ WK 830/6

2850 V6 i.e. 834 E.146 108 (147) 06/88-05/92 C 30 125 W 717/2 WK 830/6
3.0 V6 834 F.000 126 (171) 09/92-07/94 W 714/3 WK 830/6

/
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LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
Thema 84-97

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3136 IR
8.32 F 105 L 158 (215) 09/87-05/89 WK 853
8.32 F 105 L.046 151 (205) 10/87-05/92 WK 853
Thema II 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 28 003 IR
3.6 V6 VVT 210 (286) 10/11 ➞ HU 6009 z
Thesis 02-09

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3241 IR
2.0 Turbo 136 (185) 09/02-07/09 C 1586 W 7003
2.4 125 (170) 09/02-07/09 C 1586 W 712/16
2.4 20V JTD 128 (175) 08/03-07/09 W 714/4 WK 854/5
2.4 20V JTD 136 (185) 04/06-07/09 HU 722 y WK 854/5
2.4 JTD 110 (150) 09/02-09/03 C 1586 W 714/4 ➞ 12/02 WK 854/6

01/03 ➞ WK 854/5
3.0 V6 158 (215) 09/02-09/03 C 1586 W 712/16
3.2 24V V6 169 (230) 08/03-07/09 W 712/16
Trevi 80-85

alle Modelle / all models (125) IR
1600 (828DB03) 828B.000 74 (100) 05/80-05/85 W 717/2
2000 828B1.000 85 (115) 07/80-03/85 W 717/2
2000 i.e. 103 (140) 07/80-06/85 W 717/2 WK 830
2000 VX (Volumex) 99 (135) 08/83-12/85 W 914/2
Voyager 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 003 IR
3.6 V6 VVT 208 (283) 10/11 ➞ HU 6009 z
Y 10 85 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 156A2.000 33 (45) 03/85-06/89 C 1832/1 W 713/16 WK 613
1.0 (156) 41 (56) 03/85-07/89 C 1832/1 W 713/16 WK 32
1.0 Fire 37 (50) 03/85-02/90 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.0 Fire 156 A 2.100 32 (44) 06/85-06/91 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.0 Fire 156 A2.246 33 (45) 12/87-02/92 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.0 Turbo 156 A 1.000 62 (84) 03/85-02/89 W 914/2
1.1 156A2000 33 (45) 03/85 ➞ C 1832/1 W 713/16
1.1 156C.000 42 (57) 06/89 ➞ C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.1 4WD 156 C.046 40 (54) 01/95-12/95 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.1 Avenue 156 C.046 40 (54) 01/95-12/95 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.1 Fire 156 C.046 37 (50) 07/89-03/93 C 1832/1 W 713/16

Injection / Injection (25) WK 613/1
1.1 i.e. Fire 4WD 156 C.046 37 (50) 09/92-12/95 C 1832/1 W 713/16 WK 613/1
1.3 i.e. Fire 146 A 5.046 53 (72) 11/87-12/95 W 714/3
1.3 i.e. Fire 56 (76) 11/87-05/93 W 714/3
Y (840A) 96-03

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3138 IR
1.1 40 (54) 04/97-12/98 C 2341 W 713/16 WK 512
1.2 840 A3.000 44 (60) 03/96-11/03 ➞ 12/99 C 2341 ➞ 12/99 W 713/16 WK 512

01/00 ➞ C 3078 01/00 ➞ W 712/16
1.2 40 (55) 10/98-12/00 C 2341 W 713/16 WK 512
1.2 16V 63 (86) 04/97-12/00 C 3874 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 140453 ➞ 08/98 W 713/16
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 140454➞ 09/98 ➞ W 610/3

1.2 16V 188A5.000 59 (80) 10/00-11/03 C 3383/1 W 610/3
1.4 12V 55 (75) 03/96-12/96 C 2657/1 W 713/16 WK 512
1.4 12V 840 A2.000 59 (80) 10/96-09/97 C 2657/1 W 713/16 WK 512

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 151

L



/

152 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com

LANCIA (LANCIA AUTOBIANCHI)
Ypsilon (843) 03-11

alle Modelle / all models (125) CU 2335 IR
CUK 2335 IR

1.2 44 (60) 10/03-12/11 W 610/3
Serie / Series (63) Euro 5 C 2859
Serie / Series (63) Euro 4 C 2872
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 12/03 W 712/16

1.2 16V 59 (80) 10/03-09/06 C 3275 W 610/3
1.3 JTD 51 (70) 10/03-09/06 C 3877/1 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 12/04 HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 01/05 ➞ HU 712/7 x

1.3 JTD 55 (75) 10/06-12/11 PU 723 x
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 5 (ECOCF5) C 35 006
Abgasnorm / Emission standard (206) Euro 4 C 3877/1
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTD 66 (90) 10/06-12/11 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 JTD 77 (105) 05/07-12/11 C 3877/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 57 (77) 10/06-12/11 C 2859 W 610/3
1.4 16V 70 (95) 10/03-12/11 C 3275 W 610/3
Ypsilon II (846) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/11 CU 2026 IR
➞ 08/11 CUK 2026 IR
09/11 ➞ CU 20 006 IR

0.9 Twin Air Turbo 63 (85) 05/11 ➞ HU 7006 z
1.2 51 (69) 08/10-12/11 C 2859 W 610/3
1.2 Bifuel 49 (67) 05/11 ➞ C 2859 W 610/3
1.3 MultiJet 16V 70 (95) 05/11 ➞ C 35 006 HU 712/11 x

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 853/21
1.4 LPG 57 (77) 11/10-12/11 C 2859 W 610/3
Zeta 95-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 19 000-3 IR
2.0 16V (220) RFV 97 (132) 05/98-07/00 C 33 156 W 712/8 WK 612
2.0 16V (220) EW10J4 100 (136) 08/00-09/02 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 JTD (220) RHZ/RHW 80 (109) 09/99-09/02 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 Turbo (220) RGX 108 (147) 05/95-09/02 C 33 156 W 712/8 WK 830
2.1 TD (220) P8C 80 (109) 05/96-10/99 C 33 156 W 712/8 P 738 x

LAND ROVER
S-2000

alle Modelle / all models (125) IR
S-2000 W 940/26 P 917 x
Defender 90/110/130 90 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 TD4 90 (122) 08/11 ➞ C 25 122 HU 711/51 x
2.4 D (90, 110, 130) 90 (122) 05/07 ➞ C 25 122 HU 711/51 x
2.5 (90, 110) 17H 62 (84) 09/90-09/95 C 14 138/1 W 930/20 P 65/1 x
2.5 D (90, 110) 12J 51 (69) 09/90-09/95 C 14 138/1 W 930/20 WK 842/2
2.5 TDi (90, 110, 130) 11L (200 Tdi) 80 (109) 09/90-09/95 C 14 179/2 W 930/20 WK 842/2
2.5 TDi (90, 110, 130) 16/23L (300 Tdi) 83 (113) 12/94-12/98 C 14 160 W 930/20 WK 842/2
2.5 TD5 (90, 110, 130) TD5 90 (122) 06/98 ➞ C 25 146 W 713/9 WK 730/2 x

Rotor fuer Oelzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 700 x
3.5 V8 (90, 110) 100 (136) 09/90-12/98 W 930/20 P 65/1 x
3.9 V8 (90, 110, 130) 136 (185) 11/98-09/00 C 1571 W 930/20 WK 612/2



LAND ROVER
Discovery 1 89-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V (Mk.I) 99 (135) 09/93-10/98 C 26 126 W 713/28 WK 612/2
2.5 D (Mk.I) 12 L 83 (113) 09/89-10/98 ➞ 10/93 C 14 179/2 W 930/20 WK 842/2

11/93 ➞ C 26 126
2.5 TDi (LJ, LT) TD4 90 (122) 07/94-10/98 C 14 168 W 930/20 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 26 126
3.5 (Mk.I SALLJG) 22 D 113 (154) 09/89-06/94 C 1571 W 930/20 WK 830

Vergaser / Carburettor (56) ➞ 09/90 P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 612/2

3.5 V8 (Mk.I) 09/90-06/94 C 1571 W 930/20 WK 612/2
3.9 V8 (Mk.I) 35D, 36D 134 (182) 09/93-10/98 C 26 126 W 930/20 WK 612/2
Discovery 2 98-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD5 (LJ, LT) TD5 102 (139) 01/99-12/04 C 25 146 W 713/9 WK 730/2 x

Rotor fuer Oelzentrifuge / Rotor for oil centrifuge (69) ZR 700 x
4.0 V8 (LJ, LT) 136 (185) 11/98-12/04 C 25 146 W 930/20 WK 612/2
4.6 V8 (LJ, LT) 160 (218) 05/02-12/04 C 25 146 W 930/20 WK 612/2
Discovery 3 / LR3 04-09

alle Modelle / all models (125) CU 2747 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2747 IR

2.7 TD V6 (L319) 140 (190) 10/04-09/09 C 31 196 HU 934/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6A 999 999 WK 829/4
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7A 000 000➞ WK 8022 x

4.0 160 (218) 02/05-09/09 C 31 196 W 719/27
4.4 V8 (L319) AJ34 220 (299) 10/04-09/09 C 31 196 W 713/29
Discovery 4 / LR4 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2747 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2747 IR

2.7 TDV6 140 (190) 09/09 ➞ C 31 196 HU 934/1 x WK 8022 x
3.0 SDV6 180 (245) 09/09 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 SDV6 188 (256) 11/09 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TD 183 (249) 07/12 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TDV6 200 (272) 09/09 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TDV6 155 (211) 10/10 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
4.0 V6 406PN 160 (218) 09/09 ➞ C 31 196 W 719/27
5.0 V8 AJ133 276 (375) 09/09 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
Freelander I (L314) 98-06

alle Modelle / all models (125) 11/00 ➞ CU 2423 IR
1.8i (L314) 18K4F 88 (120) 05/98-11/00 C 2874 W 713/28 WK 612/3
1.8i 16V (L314.II) 18K4F 86 (117) 11/00-10/06 C 2874 W 713/28
2.0 TD (L314) 20T2N 72 (98) 05/98-11/00 C 2874 W 914/26 WK 842/3
2.0 TD4 (L314.II) BMW M47D20 82 (112) 11/00-10/06 C 15 105/1 HU 718/1 z ➞ 04/02 WK 845/8

05/02 ➞ WK 522
2.5 V6 (L314.II) 25K4F (KV6) 130 (177) 11/00-10/06 C 25 146 W 713/28
Freelander II (L359) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.0 (L359.II) 204PT 177 (241) 10/11 ➞ C 29 006 W 7015
2.2 TD4 (L359) 224DT 118 (160) 10/06 ➞ C 28 155 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TD4 (L359) 224DT 112 (152) 10/06 ➞ C 28 155 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TD4 (L359.II) 224DT 110 (150) 10/10 ➞ C 28 155 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 SD4 (L359.II) 224DT 140 (190) 10/10 ➞ C 28 155 HU 711/51 x WK 12 001
3.2 (L359, L359.II) SI6 (B6324) 171 (233) 10/06 ➞ C 28 155 HU 925/4 y
Range Rover I (Classic) 70-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 D VM 81 A 78 (106) 04/86-12/90 C 1577/1 W 930/20 WK 842/2
2.4 TD 89 (121) 01/88-11/91 C 14 179/2 W 940/24 WK 842/2
2.4 TDi 83 (113) 01/88-10/94 C 14 179/2 W 940/24 WK 842/2
2.5 TD 89 (121) 01/88-11/91 C 14 179/2 W 940/24 WK 842/2

/
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LAND ROVER
Range Rover I (Classic) 70-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TDi 83 (113) 01/88-10/94 W 940/24 WK 842/2

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ JA 610293 C 14 179/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) JA 610294➞ C 14 168

3.5 V8 Vogue 24 D 120 (163) 10/85-09/90 C 1571 W 930/20 WK 830
3.5 V8 (Suffix D,E) 97 (132) 07/70-07/75 W 936/2 P 65/1 x
3.5 V8 (Suffix F) 97 (132) 08/75-08/81 W 930/20 P 65/1 x
3.5 V8 107 (146) 01/87-09/90 C 1571 W 930/20 WK 830
3.5 V8 Vogue 11 D 93 (126) 08/81-09/90 W 930/20

Vergaser / Carburettor (56) ➞ 09/85 C 1530
Injection / Injection (25) 10/85 ➞ C 1571 WK 830

3.9 37 D 127 (173) 11/88-10/94 ➞ 12/93 C 1571 W 930/20 WK 830
01/94 ➞ C 26 126

3.9 Vogue SEI 35 D 134 (182) 11/88-10/94 ➞ 12/93 C 1571 W 930/20 WK 830
01/94 ➞ C 26 126

4.2 V8 40 D 149 (203) 09/92-10/94 W 930/20
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ MA 647644 C 1571
FG.-Nr. / chassis no. (71) MA 647645➞ C 26 126

4.3 Vogue LSE 40 D 149 (203) 09/92-10/94 W 930/20
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ MA 647644 C 1571
FG.-Nr. / chassis no. (71) MA 647645➞ C 26 126
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ HA 464553 WK 830
FG.-Nr. / chassis no. (71) HA 464554➞ WK 612/2

Range Rover II (LP) 94-02
alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 1009 IR

2.5 TD (LP) BMW 100 (136) 07/94-04/02 09/96 ➞ C 25 146 WK 842/2
Geh. m. Aludeckel / Housing w. aluminium cover (16) HU 938/1 x
Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) HU 848/1 x

2.5 TDI (LP) 14 L 83 (113) 08/94-04/02 W 930/20 WK 842/2
4.0 (LP) 140 (190) 07/94-04/02 09/96 ➞ C 25 146 W 930/20 WK 612/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 830
4.0 (LP) 136 (185) 06/98-04/02 C 25 146 W 930/20 WK 612/2
4.6 (LP) 165 (224) 07/94-04/02 09/96 ➞ C 25 146 W 930/20 WK 830
4.6 (LP) 160 (218) 06/98-04/02 C 25 146 W 930/20 WK 612/2
Range Rover III (L322) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 5366 IR
3.0 TD 183 (249) 06/12 ➞ C 31 196 HU 826 x
3.0 Td6 / TDV6 (LM / L322) M 57 D30 130 (177) 03/02-12/06 C 15 143/1 HU 818 x WK 841/1
3.6 TDV8 (LM / L322) 200 (272) 10/06-12/10 C 39 201 HU 8003 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6A 999 999 WK 8015
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7A 000 000➞ WK 8022 x

4.2 V8 Supercharged (LM / L322) AJ34 291 (396) 10/06-10/09 C 39 201 W 713/29
4.2 V8 Supercharged (LM / L322) AJ34 286 (389) 05/05-11/06 C 31 196 W 713/29
4.4 V8 (LM / L322) M 62 B44 210 (286) 03/02-06/05 C 18 161 HU 938/4 x WK 513/3
4.4 V8 (LM / L322) AJ34 220 (299) 05/05-11/06 C 39 201 W 713/29
4.4 V8 (LM / L322) AJ34 225 (306) 10/06 ➞ C 39 201 W 713/29
4.4 TDV8 (LM / L322) 230 (313) 09/10 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
5.0 V8 Supercharged (LM / L322) 375 (510) 09/09 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
Range Rover IV (LG) 13 ➞

3.0 TDV6 190 (258) 01/13 ➞ HU 826 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126

4.4 SDV8 250 (339) 01/13 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
5.0 V8 Supercharged 375 (510) 01/13 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
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LAND ROVER
Range Rover Sport 05 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2747 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2747 IR

2.7 TDV6 (L320) 140 (190) 06/05 ➞ C 31 196 HU 934/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6A 999 999 WK 829/4
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7A 000 000➞ WK 8022 x

3.0 SDV6 188 (256) 11/09 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TD 183 (249) 08/12 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TDV6 (L320) 180 (245) 09/09 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.0 TDV6 (L320) 155 (211) 05/10 ➞ C 31 196 HU 826 x WK 8022 x
3.6 TDV8 (L320) 200 (272) 10/06 ➞ C 31 196 HU 8003 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6A 999 999 WK 8015
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7A 000 000➞ WK 8022 x

4.2 V8 Supercharged (L320) AJ34 286 (389) 05/05 ➞ C 31 196 W 713/29
4.4 V8 (L320) AJ34 220 (299) 05/05 ➞ C 31 196 W 713/29
5.0 V8 Supercharged (LM / L322) 276 (375) 07/09 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
5.0 V8 Supercharged (LM / L322) 375 (510) 09/09 ➞ HU 8008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 126
Range Rover Evoque 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.0 177 (241) 06/11 ➞ C 29 006 W 7015
2.2 110 (150) 06/11 ➞ C 29 006 W 7015
2.2 SD4 140 (190) 06/11 ➞ C 29 006 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 TD4 110 (150) 06/11 ➞ C 29 006 HU 711/51 x WK 12 001
88/109 Series 63-86

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 (88 OL3) 51 (69) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 (88 OP3) 51 (69) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 (109 OL3) 51 (69) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 (109 OP3) 51 (69) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 D (88 DL3) 46 (63) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 D (88 DP3) 46 (63) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 D (109 DL3) 46 (63) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
2.3 D (109 DP3) 46 (63) 09/63-12/86 C 14 138/1 W 940/26 P 917 x

Filterelement / filter element (13) H 1038 x
3.5 V8 (109) 76 (104) 11/79-12/83 C 14 179/1 W 940/26
3.5 V8 (109) 68 (92) 01/80-12/83 C 14 179/1 W 940/26
3.5 V8 (109) 100 (136) 11/79-12/86 C 1571 W 930/20 P 65/1 x
90/110 Series 83-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 50 (68) 01/84-09/90 C 14 138/1 H 1038 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 930/20
2.3 D 43 (59) 03/83-04/84 C 14 138/1 W 930/20 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
2.5 62 (84) 09/85-07/90 C 14 138/1 W 930/20 P 65/1 x
2.5 D 51 (70) 03/84-09/90 C 14 138/1 W 930/20 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
2.5 TD 63 (86) 09/86-07/90 C 14 138/1 W 930/20 P 917 x
3.5 V8 100 (136) 09/83-07/90 W 930/20 P 65/1 x
3.5 V8 85 (116) 01/84-12/89 W 930/20 P 65/1 x
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LDV LIMITED
Convoy 400 (VH C35) 93-06

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 DI Turbodiesel Duratorq 55 (75) 01/02-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105

11/04 ➞ WK 8157
2.4 DI Turbodiesel TDE Duratorq D4FA 88 (120) 01/02-07/06 C 28 100 HU 920 x ➞ 10/04 WK 8105

11/04 ➞ WK 8157
2.5 Diesel Peugeot 53 (72) 04/96-07/98 W 712/8 P 945 x
2.5 Diesel Ford 56 (76) 04/98-05/05 C 24 130 W 920/32 WK 850/2
2.5 Turbodiesel Peugeot 71 (96) 04/96-07/98 W 712/8 P 945 x
2.5 Turbodiesel Ford 74 (100) 04/98-05/05 C 24 130 W 920/32 WK 850/2
3.5 Diesel Andoria 4CT90-1/A7 73 (100) 07/93-05/05 W 940/24 P 917 x
3.5 Diesel And. 4CT90-1/BEA07 73 (100) 09/98-05/05 W 940/24

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

3.5 Petrol 04/98-05/05 W 930/20 P 65/1 x
Cub 98-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 D Nissan LD23 55 (75) 07/98-09/01 C 2964 W 920/14 WK 940/6
Maxus 05-08

alle Modelle / all models (125) CU 24 005 IR
2.5 CDi VM R425 70 (95) 04/05-12/08 C 34 110 W 719/29 WK 854/5
2.5 CDi VM R425 88 (120) 04/05-12/08 C 34 110 W 719/29 WK 854/5
2.5 CRD 99 (135) 02/06-12/08 C 34 110 W 719/29 WK 854/5
Pilot 96-05

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D Peug. XUD9 52 (71) 03/96-05/05 C 1577/1 W 712/8 P 945 x

LEXUS
CT 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

200h (ZWA10) 2ZRFXE 74 (100) 03/11 ➞ C 22 009 HU 6006 z
200h F-Sport (ZWA10) 2ZRFXE 100 (136) 03/12 ➞ C 22 009 HU 6006 z
ES 89-97

alle Modelle / all models (125) IR
250 118 (160) 12/89-09/91 C 31 101/1 W 712/83
300 138 (188) 09/91-12/97 W 712/83

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 26 003
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) USA C 31 126

GS 93 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/97 IR
10/00-04/05 CUK 2246 IR
04/05-12/11 CU 1919 IR
04/05-12/11 CUK 1919 IR

01/12 ➞ CU 2345 IR
01/12 ➞ CUK 2345 IR

250 (GRL11) 4GR-FSE 154 (209) 01/12 ➞ HU 7009 z
300 (JZS147) 2JZ-GE 156 (212) 03/93-11/97 W 712/83 WK 614/11
300 T3 (JZS160) 2JZ-GE 163 (222) 12/97-09/00 W 712/83
300 (JZS160) 2JZ-GE 161 (219) 10/00-04/05 W 712/83
300 (GRS190) 3GR-FSE 183 (249) 04/05-12/11 HU 7009 z
350 (GRL10/15) 2GR-FSE 234 (318) 03/12 ➞ HU 7009 z
400 (JZS160) 1UZ-FE 216 (294) 12/97-11/00 W 712/83
430 V8 (JZS160) 3UZ-FE 207 (283) 11/00-04/05 W 712/83
430 V8 (UZS190) 3UZ-FE 208 (283) 04/05-12/11 W 712/83
450h (Hybrid) (GWS191) 2GR-FSE 218 (296) 01/06-12/11 HU 7009 z
450h (Hybrid) (GWL10) 2GR-FXE 254 (345) 01/12 ➞ HU 7009 z
460 (UZS190) 1 UR-FE 255 (347) 05/08-12/11 HU 7009 z
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LEXUS
GX 02 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 470 (URJ120) CU 2131 IR
Serie / Series(63) 460 (URJ150) CU 1919 IR
Serie / Series(63) 460 (URJ150) CUK 1919 IR

460 (URJ150) 1UR-FE 221 (301) 01/09 ➞ C 31 007 HU 7009 z
470 (UZJ120) 2UZ-FE 175 (238) 01/02-12/09 C 31 007 W 712/83
470 (UZJ120) 2UZ-FE 199 (270) 01/05-12/09 C 31 007 W 712/83
IS + IS SportCross 99 ➞

alle Modelle / all models (125) 09/05 ➞ CU 1919 IR
09/05 ➞ CUK 1919 IR

200 1G-FE 114 (155) 04/99-08/05 C 3318 W 712/83
200 Compressor 1GE-FEC 137 (187) 07/00-08/05 C 3318 W 712/83
200d 2ADFTV/2ADFHV 110 (150) 07/10 ➞ C 24 007 HU 7009 z
220 Diesel 2AD-FHV 130 (177) 09/05 ➞ C 24 007 HU 7009 z
250/250 C 4GR-FSE 153 (208) 09/05 ➞ HU 7009 z
300 2JZ-GE 157 (214) 07/00-08/05 W 712/83
350 2GR-FSE 228 (310) 10/05 ➞ HU 7009 z
IS (XE30) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

250 (XE30) 4GR-FSE 153 (208) 04/13 ➞ HU 7009 z
300h (XE30) 2AR-FSE 131 (178) 04/13 ➞ HU 7019 z
LFA 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

LS 89 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/94 IR
Serie / Series(63) UCF30 12/00 ➞ CUK 2246 IR
Serie / Series(63) USF40 04/06 ➞ CU 1919 IR
Serie / Series(63) USF40 04/06 ➞ CUK 1919 IR

460 (USF40) 285 (387) 09/12 ➞ HU 7009 z
400 (UCF10) 1UZ-FE 180 (245) 12/89-11/94 W 712/83 WK 614/11
400 (UCF20) 1UZ-FE 194 (264) 12/94-08/97 W 712/83
400 (UCF20) 1UZ-FE 209 (284) 09/97-07/00 W 712/83
400 (UCF20) 1UZ-FE 203 (276) 09/98 ➞ W 712/83 WK 614/11
430 V8 (UCF30) 3UZ-FE 207 (281) 12/00-08/06 W 712/83
460 (USF40) 1UR-FSE 280 (381) 04/06 ➞ HU 7009 z
460 (USF40) 1UR-FE 255 (347) 05/08 ➞ HU 7009 z
460 (USF40) 1UR-FSE 270 (367) 12/08 ➞ HU 7009 z
600h (USF40) 2UR-FSE 327 (445) 06/07 ➞ HU 7009 z
LX 98 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) UZJ100 IR
Serie / Series(63) URJ200 CU 1919 IR
Serie / Series(63) URJ200 CUK 1919 IR

4.7i V8 (UZJ100) 2UZ-FE 172 (234) 01/98-12/07 C 31 007 W 712/83
4.7i V8 (UZJ100) 2UZ-FE 197 (268) 01/98-12/02 C 31 007 W 712/83
4.7i V8 (UZJ100) 2UZ-FE 202 (275) 01/02-12/07 C 31 007 W 712/83
5.7i V8 (URJ200) 3UR-FE 270 (367) 01/07 ➞ C 32 014
5.7i V8 (URJ200) 3UR-FE 282 (383) 01/07 ➞ C 32 014
RX 00 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) XU1 ➞ 04/03 CUK 2246 IR
Serie / Series(63) MCU 05/03 ➞ CUK 2226 IR
Serie / Series(63) GYL 04/09 ➞ CU 1919 IR
Serie / Series(63) GYL 04/09 ➞ CUK 1919 IR

300 3.0 V6 (XU1) 1MZ-FE VVT-i 148 (201) 10/00-04/03 C 31 126 W 712/83
300 3.0 V6 (MCU) 1MZ-FE 150 (204) 05/03-12/08 C 32 003 W 712/83
350 3.5 V6 (MCU) 2GR-FE 204 (277) 02/06-12/08 C 32 003 HU 7019 z
350 3.5 V6 (GYL) 2GR-FXE 183 (249) 04/09 ➞ HU 7009 z
350h (GYL) 220 (299) 04/12 ➞ HU 7019 z
400h (Hybrid) (MCU) 3MZ-FE 155 (211) 09/05-12/08 W 712/83
450h (Hybrid) (GYL) 2GR-FXE 183 (249) 04/09 ➞ HU 7009 z
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LEXUS
SC 01-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2246 IR
430 V8 (UZZ40) 3UZ-FE 224 (305) 01/01-07/10 W 712/83

LEYLAND-DAF
200-Serie 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
200 Rover O-Series 67 (91) 04/89 ➞ C 1577/1 W 712/42
200 Perkins-Prima 48 (65) 04/89 ➞ C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
400-Serie 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Rover O-Series 04/89 ➞ C 1577/1 W 712/42
2.5 D Peug. EN55/XD3 04/89 ➞ W 712/8 P 945 x
2.5 TD Peug. ET70 04/89 ➞ C 14 179/2 W 712/8 P 945 x

LEYLAND-FREIGHT ROVER / LDV
Sherpa II + Combi 9 83-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 G16A 48 (65) 01/83-09/88 11/86 ➞ C 1577/1 W 712/42
1.7 (200-255, K2) Rover O-Series 09/83-04/89 W 712/42
1.8 G18A 50 (68) 01/83-09/88 11/86 ➞ C 1577/1 W 712/42
2.0 G20A 64 (87) 01/83-09/88 11/86 ➞ C 1577/1 W 712/42
2.0 (200) Rover O-Series 67 (91) 05/86-04/89 11/86 ➞ C 1577/1 W 712/42
2.0 (225) Rover O-Series 67 (91) 11/86-04/89 C 1577/1 W 712/42
2.0 (230) Rover O-Series 65 (88) 11/86-04/89 C 1577/1 W 712/42
2.0 (250) Rover O-Series 65 (88) 11/86-04/89 C 1577/1 W 712/42
2.0 (255) Rover O-Series 65 (88) 11/86-04/89 C 1577/1 W 712/42
2.0 (280) Rover O-Series 65 (88) 11/86-04/89 C 1577/1 W 712/42
2.0 D/Di (200-280) Perk. Prima 65 48 (65) 05/86-04/89 C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
2.5 D (350) Rover 12J 54 (73) 09/83-03/89 W 930/20
2.5 D (285) Rover 12J 49 (67) 11/86-04/89 W 930/20 P 917 x
2.5 D (310) Rover 12J 49 (67) 11/86-04/89 W 930/20 P 917 x
2.5 D (400) Rover 12J 49 (67) 11/86-04/89 W 930/20 P 917 x
2.5 D (400) Peug. EN55/XD3 53 (72) 04/89-08/96 W 712/8 P 945 x
2.5 TD (400) Peug. ET70/XD3T 71 (96) 04/89-08/96 C 14 179/2 W 712/8 P 945 x
2.6 D K25D 59 (80) 01/83-09/88 W 930/20 P 917 x
3.5 V8 (300) 3.5 V8 106 (144) 09/83-04/89 C 1571 W 930/20 WK 31/2

LIGIER AUTOMOBILES
Ambra 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
50 Morini 50 cc 5 (7) 10/96 ➞ WK 21
500 Lomb. LGW 523 Petrol 14 (19) 01/97 ➞ W 75/3 WK 31/2
500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 10/96 ➞ C 2348 W 75/3 WK 42/2
Be-Up 01 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Lomb. LGW 523 Petrol 15 (20) 01/01 ➞ W 75/3 WK 31/2
Be-Two 02 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 01/02 ➞ C 2348 W 75/3 WK 42/2
Nova 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
50 Morini 5 (7) 05/00 ➞ WK 21
500 Lomb. LGW 523 14 (19) 09/00 ➞ W 75/3 WK 31/2
500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 03/00 ➞ C 2348 W 75/3 WK 42/2
X-Too 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 02/05 ➞ W 75/3 WK 42/2
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LIGIER AUTOMOBILES
X-Pro 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 08/05 ➞ W 75/3 WK 42/2

LONDON TAXI INTERNATIONAL
FX Fairway 87-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 Turbodiesel Nissan TD27 63 (86) 01/87-06/97 C 2868 W 932/81 WK 940/6
TX I 97-02

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 Turbodiesel Nissan TD27 60 (82) 01/97-12/02 C 2868 W 932/81 WK 940/6
TX II 02 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 Turbodiesel Ford 2.4 Duratorq 66 (90) 11/02 ➞ C 3498 HU 920 x WK 8105
TX4 06 ➞

2.5 Diesel VM Motori R425 75 (102) 10/06 ➞ C 30 130 W 719/29 WK 854/5

LOTUS
Eclat 80-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 912 DOHC 05/80-12/87 C 4373/1 W 920/21
Elan (M100) 89-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16V ZN1(4XE1) 97 (132) 10/89-11/95 W 811/80 WK 612/2
1.6 16V Turbo ZT1 (4XE-MT) 123 (167) 10/89-11/95 W 811/80 WK 612/2
Elise 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16V 1ZR-FAE 100 (136) 06/07 ➞ 06/10 ➞ HU 6006 z
1.6 16V (Club Racer) 1ZR-FAE 104 (142) 03/11 ➞ HU 6006 z
1.8 16V (Mk. I) Rover K-Ser. 88 (120) 03/96-12/00 C 2774/1 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V (111/111S) Rover K-Ser. VVC 107 (145) 04/99-12/00 C 2774/1 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V (340R) Rover K-Ser. 130 (177) 11/99-12/00 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V (Mk. II) Rover K-Ser. 90 (122) 11/00-12/03 C 2774/1 W 713/28
1.8 16V (111/111S) Rover K1.8 VVC 116 (158) 06/02-12/03 C 2774/1 W 713/28 WK 612/3
Elite 80-82

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 912 DOHC 04/80-12/82 C 4373/1 W 920/21
Esprit 80-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 (S3) 912 119 (162) 05/80-08/86 C 4373/1 W 712/83
2.2 Turbo (S2) 910 157 (214) 03/80-08/88 C 4373/1 W 920/21
2.2 Turbo 910S 197 (268) 03/80-08/88 C 4373/1 W 920/21
Europa S 06 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbo Z20LE 147 (200) 07/06 ➞ C 3145 W 712/75
2.0 Turbo SE Z20LE 165 (224) 07/07 ➞ C 3145 W 712/75
Evora 09 ➞

3.5 V6 2GR-FE 206 (280) 03/09 ➞ HU 7019 z
3.5 V6 S 2GR-FE 257 (350) 11/10 ➞ C 26 003 HU 7019 z
Excel 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 912 119 (162) 10/83-08/86 C 4373/1
2.2 (SE/SA) 912S 134 (182) 10/84-08/91 C 4373/1 W 920/21
Exige 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 Rover K-Ser. 131 (179) 08/00-12/03 C 2774/1 W 713/28
1.8 S Rover K-Ser. 143 (195) 08/00-12/03 C 2774/1 W 713/28 WK 612/3
3.5 V6 S 2GR-FE 257 (350) 06/12 ➞ C 26 003 HU 7019 z
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LOTUS
Omega / Carlton 89-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.6 24V Twin Turbo C36GET DOHC 11/89-09/95 C 26 168/2 WK 613

MAHINDRA
CJ3 (Armada/Indi/Marksman) 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 TD PSA XUD9AY 50 (68) 01/99 ➞ W 712/8 P 917 x
2.1 D PSA 46 (63) 10/88-09/92 W 712/8 P 78 x
2.3 D PSA 10/88-09/92 W 712/8 P 917 x
2.5 D PSA 10/88-09/92 W 712/8 P 917 x
2.5 D PSA XD3P 53 (72) 01/99-09/01 W 712/8 P 917 x

MASERATI
Biturbo 84-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.24V 475 180 (245) 03/89-12/94 W 714/3
222 471.. 162 (220) 01/89-10/89 W 714/3
222 E 473 182 (247) 01/89-10/89 W 714/3
222 SE 473 165 (224) 11/89-12/94 W 714/3
4.24V 475 180 (245) 04/90-12/94 W 714/3
425 453.. 140 (190) 06/84-08/87 W 714/3
425 453.. 147 (200) 06/84-08/87 W 714/3
425 i 453.. 138 (188) 09/87-12/88 W 714/3
Biturbo Coupe 81-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 452.. 136 (184) 07/85-04/87 W 714/3
2.0 S 454 151 (205) 12/81-02/87 W 714/3
2.0 Si 471.. 151 (205) 09/87-12/88 W 714/3
2.5 453.. 147 (200) 09/83-12/86 W 714/3
Biturbo Spider 85-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 452.. 136 (184) 07/85-04/87 W 714/3
2.8 473 165 (224) 01/89-12/94 W 714/3
Karif 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 473 Kat.Weber Inj. 165 (225) 04/88 ➞ W 714/3
Quattroporte 94-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Biturbo 24V DOHC 211 (287) 03/94-05/04 W 714/3
2.8 Biturbo 24V DOHC 209 (284) 03/94-05/04 W 714/3
Spyder / Coupé

alle Modelle / all models (125) CUK 3042 IR
228 86-90

alle Modelle / all models (125) IR
228 473 182 (247) 07/87-12/90 W 714/3
228i 184 (250) 12/86-12/90 W 714/3
420/430 85-94

alle Modelle / all models (125) IR
420 452.. 133 (180) 03/85-12/86 W 714/3
420 i 470.. 138 (187) 01/87-12/88 W 714/3
4300 473 182 (247) 02/88-12/94 W 714/3
3200 GT

alle Modelle / all models (125) CUK 3042 IR

MAYBACH ➞ MERCEDES-BENZ

/
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MAZDA
B-Serie (Pickup) 78 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (PE/UD) VC 62 (84) 10/81-08/85 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.0 (UF) FE 01/85-03/96 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.2 (UF) F2 68 (92) 08/91-03/96 W 67/1 WK 42/14
2.2 (UN) R5A2 60 (82) 02/99 ➞ C 25 128 WK 828
2.2 D (PE) S2/B2 47 (64) 01/78-12/84 01/83 ➞ WK 940/11 x
2.2 D (UF) R2 47 (64) 01/85-03/96 WK 920/3

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
2.2 4WD (UN) JL22 68 (92) 06/99 ➞ C 25 128 WK 828
2.5 D, 2.5 D 4WD (UN) MD25NA 57 (78) 06/99 ➞ C 25 128 W 940/35 WK 828
2.5 D 4WD (UF8) WL 63 (86) 02/96-07/99 WP 928/81 WK 920/3
2.5 D 4WD (UF) 57 (78) 09/98-06/99 WP 928/81 WK 920/3
2.5 TD 4WD (UN) MD25TI 80 (109) 06/99-07/06 WK 828

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 138 010 WP 928/80
FG.-Nr. / chassis no. (71) 138 011➞ W 940/35

2.5D 4WD (UN) WLE7 62 (84) 12/02 ➞ C 25 128 WP 928/80 WK 828
2.6 12V 4WD (UF) G6MPV Kat. 90 (122) 01/90-07/99 W 67/1
2.6 4WD (UF) 4G54 73 (99) 09/87-05/99 W 811/80 WK 42/14
BT-50 07 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 MZR-CD 105 (143) 01/07 ➞ C 23 008 W 713/36 WK 8018 x
3.0 MZR-CD 115 (156) 01/07 ➞ C 23 008 WP 928/80 WK 8018 x
BT-50 II 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 006 IR
2.2 CRD 110 (150) 11/11 ➞ HU 7002 z
CX-5 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 009 IR
2.2 Skyactiv-D 110 (150) 04/12 ➞ WK 828
2.2 Skyactiv-D 129 (175) 04/12 ➞ WK 828
CX-7 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2043 IR
CUK 2043 IR

2.2 MZR-CD 127 (173) 10/09 ➞ C 28 017 W 811/80 WK 828
2.3 DISI Turbo 191 (260) 01/07 ➞ C 31 012 HU 711/2 x
CX-9 07 ➞

3.5 193 (263) 01/07 ➞ W 719/42
3.7 204 (277) 01/07 ➞ W 719/42
Demio 98-03

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ 300.000 CU 1806-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). FG.-Nr. / chassis no.(71) 300.001➞ CU 24 000-2 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). FG.-Nr. / chassis no.(71) 300.001➞ CUK 2222 IR

1.3i (DW) B3-ME 46 (63) 08/98-02/03 C 2129 W 67/1
1.3i H.P. (DW) B3 53 (72) 08/98-04/00 C 2129 W 67/1
1.5i (DW) 55 (75) 05/00-02/03 C 2129 W 67/1
E-Serie 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (SB20) D417 35 (48) 03/84-08/88 W 67/1 WK 42/1
1.6 51 (69) 08/80-06/84 W 610/3 WK 42/1
1.8 (SA7) F85 01/84-02/88 C 2562 W 610/3

FG.-Nr. / chassis no. (71) SDX081500071➞ WK 42/14
2.0 (SB51) FE18 46 (63) 01/84-02/88 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SA72) FE58 46 (63) 01/84-07/86 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SB84) FE61 46 (63) 01/84-02/88 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SA4) FE60 46 (63) 02/84-09/84 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SC76) FES3 46 (63) 06/84-01/88 C 2562 W 610/3

FG.-Nr. / chassis no. (71) SDX081500071➞ WK 42/14
2.0 (SC8) FE 46 (63) 07/85-02/88 C 2562 W 610/3

FG.-Nr. / chassis no. (71) SDX081500071➞ WK 42/14
2.0 (SE3) FEBM 46 (63) 12/87-07/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SE32) FEBP 46 (63) 12/87-08/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SE5) FECL 46 (63) 12/87-08/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
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MAZDA
E-Serie 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (SF63) FEE 46 (63) 07/89 ➞ C 2562 W 610/3 ➞ 02/91 WK 42/14
2.0 (SF59) FEEN 46 (63) 07/89 ➞ C 2562 W 610/3 ➞ 02/91 WK 42/14
2.0 (SF7) FEET 46 (63) 07/89 ➞ C 2562 W 610/3 ➞ 02/91 WK 42/14
2.0 4WD (SC9) FEV4 46 (62) 03/86-02/88 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 4WD (SE3) FEBN 46 (62) 12/87-07/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0i (SG24) FEJL 70 (95) 08/91-09/04 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.2 Diesel R2 46 (68) 02/83-12/83 W 811/80 WK 940/11 x
2.2 Diesel (SA79) R203 34 (46) 01/84-02/88 WK 920/3

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SC2) R2 34 (46) 02/84-09/85 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SA55) R207 34 (46) 02/84-09/85 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SB53) R238 34 (46) 02/84-09/85 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SD53) R254 34 (46) 11/85-02/88 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SE6) R281 34 (46) 12/87-08/89 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SE39) R284 34 (46) 01/88-08/89 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SF70) R29 34 (46) 07/89 ➞ WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel (SF7) R296 34 (46) 07/89 ➞ WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 Diesel 4WD (SE4) R286 34 (46) 01/88-07/89 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

E 2000-Serie 84-03
alle Modelle / all models (125) IR

2.0 (SR1/SR2) FEV4 63 (86) 01/84-02/88 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SR1/SR2) FE18, FE58 63 (86) 05/85-04/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 (SR1/SR2) FE 60 (82) 03/91-05/94 C 2562 W 67/1 WK 42/14
2.0 (SR1/SR2) FE 71 (97) 06/94-05/03 C 2562 W 67/1
2.0 4WD (SR1/SR2) FEBN 60 (82) 10/88-09/89 C 2562 W 67/1 WK 42/14
E 2200-Serie 84-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 D (SR1/SR2) R207 46 (63) 01/84-02/88 WK 920/3

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 D (SR1/SR2) R203, R207 47 (64) 03/91-05/03 C 2562 WK 920/3
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

2.2 D (SR1/SR2) R2 52 (71) 02/97-07/04 WK 828
Hauptstrom / Primary flow (21) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 803500 W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) P N16-14V61 W 1114/80
FG.-Nr. / chassis no. (71) 803 501➞ WP 928/81
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 800 000 WK 920/3

E 2500-Serie 77 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D (EXR) XA 03/77 ➞ W 1145/80 WK 811/86



MAZDA
E 3000-Serie 77 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 D (TAB) HA 03/77 ➞ W 1145/80 WK 811/86
Econovan 84 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 48 (65) 03/84 ➞ C 2562 W 67/1
2.0 D 41 (56) 01/86 ➞ WK 940/11 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

MPV 95-06
alle Modelle / all models (125) 08/02 ➞ CUK 23 004-2 IR

2.0 (LW) 88 (120) 08/00-08/02 W 67/1
2.0 CD (LW) RF5C 100 (136) 07/02-02/06 C 3233 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 16V (LW) FS-DS 90 (122) 10/99-09/00 W 67/1
2.3 (LW) 104 (141) 07/02-02/06 C 3233

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 306353 ➞ 05/04 HU 711/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 306354➞ 06/04 ➞ W 712/73

2.5 TD (LV) WLT 85 (115) 05/96-10/99 WP 928/81 WK 940/11 x
2.5 V6 (LW) GY-DE 125 (170) 09/99-08/02 C 3233 W 920/45
3.0i V6 (LV) JE 113 (154) 03/95-09/99 W 610/3
3.0i V6 (LV) JE 109 (148) 05/96-09/99 W 610/3
3.0 V6 147 (200) 03/02-02/06 C 3233 W 920/45
MX-3 91 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (EC) B69 65 (88) 07/91 ➞ W 67/1 WK 614/9
1.6i 16V (EC) B6 65 (88) 09/91-04/94 W 67/1 WK 614/9
1.6i 16V (EC) B6D 79 (107) 01/94 ➞ W 67/1 WK 614/9
1.8 (EC) K819 (1845 ccm) 98 (133) 01/92-01/94 W 610/3
1.8i V6 (EC) K838 (1845 ccm) 95 (129) 01/94 ➞ W 610/3
MX-5 90 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (NA) B64F 85 (115) 05/90-01/94 C 2552/2 W 67/1
1.6 (NA) B6 66 (90) 01/95-05/98 C 2552/2 W 67/1
1.6 16V (NB) B6 81 (110) 05/98-11/05 C 2666 W 67/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/45
1.8 (NA) BPF1 96 (130) 08/93-11/94 C 2552/2 W 67/1
1.8 (NC) 93 (126) 01/06 ➞ W 712/73
1.8 16V (NB) BP-ZE 103 (140) 05/98-12/00 C 2666 W 67/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/45
1.9 16V (NB) BP 102 (139) 11/00-11/05 C 2666 W 67/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/45
1.9 16V (NB) BP 107 (146) 11/00-11/05 C 2666 W 67/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/45
2.0 (NC) 118 (160) 11/05 ➞ W 712/73
MX-6 92-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (GE) FS 85 (115) 02/92-02/97 C 2666 W 67/1
2.5 V6 (GE) KL 121 (165) 02/92-02/97 C 2666 W 610/3
2.5i V6 (GE) KL 120 (163) 08/94-02/97 C 2666 W 610/3
Premacy 99-05

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2033-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2033-2 IR

1.9 (CP) FP 84 (115) 08/99-10/01 C 2564 W 67/1
1.9 (CP) FP 74 (100) 08/99-06/05 C 2564 W 67/1
2.0 (CP) FS7E, FS7G 96 (130) 11/01-06/05 C 2564 W 67/1
2.0 TD (CP) RF3F 66 (90) 10/99-09/00 C 2966 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 TD (CP) RF4F 74 (100) 07/00-06/05 C 2966 W 811/80 WK 720/2 x
RX-7 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (SA) 12AN2 77 (105) 05/79-05/81 W 67/1 WK 42/14
1.2 (SA) 12AN2 85 (115) 01/81-03/84 W 67/1 WK 42/14
1.2 (SA) 12AN2 83 (113) 03/84-03/86 W 67/1 WK 42/14
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MAZDA
RX-7 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (FC) RE13B 110 (150) 11/85-04/89 W 610/3 WK 614/9
1.4 Turbo (FC) RE13B 133 (181) 06/87-11/89 W 610/3 WK 614/9
1.4 Turbo (FC13) RE13B 147 (200) 03/89-12/91 W 610/3 WK 614/9
1.4 Turbo Twin (FD13) RE13B 176 (239) 07/92-09/93 W 67/1
RX-8 03-10

alle Modelle / all models (125) CUK 23 004-2 IR
RX-8 RENESIS 170 (231) 11/03-12/10 W 67/1
RX-8 RENESIS 141 (192) 11/03-12/10 W 67/1
Tribute 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 2746 IR
2.0 16V (EP) 91 (124) 08/00-07/04 C 26 100 W 719/42
2.3 (EP) 110 (150) 05/04-05/08 C 26 100 W 712/73
3.0 V6 (EP) 149 (203) 05/04-05/08 C 26 100 W 920/45
3.0 V6 24V (EP) 145 (197) 08/00-07/04 C 26 100 W 920/45
Xedos 6 92-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16V B69 83 (113) 08/92-05/94 W 67/1
1.6 16V B6 79 (107) 06/94-10/99 W 67/1
2.0 V6 KF1 106 (144) 01/92-05/94 C 2065 W 610/3
2.0 V6 KF1 103 (140) 06/94-10/99 C 2065 W 610/3
Xedos 9 93-02

alle Modelle / all models (125) ➞ 01/95 IR
2.0 V6 KF 105 (143) 08/93-01/00 C 2438 W 610/3
2.3 V6 KJ -ZEM 155 (211) 02/95-01/00 C 2731/1 W 610/3
2.5 V6 KL 123 (167) 07/93-07/00 C 2438 W 610/3
2.5i V6 120 (164) 07/00-09/02 C 2438 W 610/3
2 (DY) 03-07

alle Modelle / all models (125) CU 2043 IR
CUK 2043 IR

1.25 FUJA 55 (75) 03/03-10/07 C 2244 W 7008 WK 511/2
1.4 FXJA 59 (80) 03/03-10/07 C 2244 W 7008 WK 511/2
1.4 CD F6JA 50 (68) 05/03-10/07 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.6 FYJA 74 (100) 03/03-10/07 C 2244 W 719/27 WK 511/2
2 (DE) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 001-2 IR
1.3 55 (75) 10/07 ➞ C 3220 W 67/1
1.3 63 (86) 10/07 ➞ C 3220 W 67/1
1.4 CD 50 (68) 01/08 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.5 76 (103) 10/07 ➞ C 3220 W 67/1
1.6 CD 66 (90) 10/08 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 MZ-CD 70 (95) 11/10 ➞ C 17 006 HU 716/2 x
3 (BK) 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 22 001-2 IR
1.4 62 (85) 10/03-06/09 C 3220 W 67/1 WK 614/46
1.4 59 (80) 01/04-06/09 C 3220 W 67/1 WK 614/46
1.6 77 (105) 10/03-06/09 C 3220 W 67/1 WK 614/46
1.6 CD Turbodiesel 80 (109) 06/04-06/09 C 27 105 HU 716/2 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 350.908 WK 939/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 350.909➞ WK 939/13

2.0 110 (150) 10/03-06/09 C 2841 W 712/73 WK 614/46
2.0 CD 105 (143) 04/07-06/09 C 2841 W 811/80 WK 828
2.3 DISI Turbo MPS 191 (260) 01/07-06/09 C 2841 HU 711/2 x WK 614/46
3 (BL) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 008-2 IR
1.6 77 (105) 06/09 ➞ C 3220 W 67/1
1.6 CD 80 (109) 06/09 ➞ C 27 105 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 MZ-CD 85 (115) 11/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
2.0 MZR 110 (150) 06/09 ➞ C 2841 W 712/73
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MAZDA
3 (BL) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 008-2 IR
2.0 MZR DISI 111 (151) 06/09 ➞ C 28 017 W 712/73
2.2 CD 110 (150) 06/09 ➞ C 2841 W 811/80 WK 828
2.2 CD 136 (185) 06/09 ➞ C 2841 W 811/80 WK 828
2.3 DISI Turbo MPS 191 (260) 11/09 ➞ C 2841 W 712/73
3 (BM) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 009 IR
1.5 Skyactiv-G 100 74 (101) 09/13 ➞ W 67/1
5 (CR) 05-10

alle Modelle / all models (125) CU 22 001-2 IR
1.8 85 (115) 06/05-09/10 C 2841 W 712/73
2.0 107 (145) 06/05-09/10 C 2841 W 712/73
2.0 CD 81 (110) 12/05-09/10 C 2841 W 811/80 WK 828
2.0 CD 105 (143) 12/05-09/10 C 2841 W 811/80 WK 828
5 (CW) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 001-2 IR
1.6 CD 85 (116) 09/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.8 MZR 85 (116) 02/13 ➞ C 2841 W 712/73
2.0 MZR 110 (150) 09/10 ➞ C 28 017 W 712/73
6 (GG/GY) 02-07

alle Modelle / all models (125) CU 2043 IR
CUK 2043 IR

1.8 (GG, GY) L813 88 (120) 06/02-08/07 C 3233
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 176450 HU 711 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 176451➞ W 712/73

2.0 (GG, GY) LF17, LF18 104 (141) 06/02-06/05 C 3233
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 195595 HU 711 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 195596➞ W 712/73

2.0 (GG, GY) 108 (147) 06/05-08/07 C 3233 W 712/73
2.0 CD (GG, GY) RF5C 100 (136) 06/02-08/07 C 3233 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 CD (GG, GY) RF5C 89 (121) 06/02-08/07 C 3233 W 811/80 ➞ 02/05 WK 720/2 x

03/05 ➞ WK 828
2.0 CD (GG, GY) RF7J 105 (143) 09/05-08/07 C 3233 W 811/80 WK 828
2.3 (GG, GY) L3C1 122 (166) 06/02-08/07 C 3233 HU 711/2 x
2.3 AWD (GG, GY) L3C 119 (162) 11/02-08/07 C 3233 HU 711/2 x
2.3 DISI Turbo MPS (GG, GY) 191 (260) 01/06-08/07 C 31 012 HU 711/2 x
6 (GH) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2043 IR
CUK 2043 IR

1.8 L8 88 (120) 02/08 ➞ C 3233 W 712/73
2.0 LF 108 (147) 02/08 ➞ C 3233 W 712/73
2.0 MZR 114 (155) 03/10 ➞ C 3233 W 712/73
2.0 CD 103 (140) 02/08-12/08 C 3233 W 811/80 WK 828
2.2 CD 92 (125) 01/09 ➞ C 3233 W 811/80 WK 828
2.2 CD 120 (163) 01/09 ➞ C 3233 W 811/80 WK 828
2.2 CD 136 (185) 01/09 ➞ C 3233 W 811/80 WK 828
2.2 CD 132 (180) 03/10 ➞ C 3233 W 811/80 WK 828
2.2 CD 95 (129) 03/10 ➞ C 3233 W 811/80 WK 828
2.5 LS 125 (170) 02/08 ➞ C 3233 HU 711/2 x
6 (GJ) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 009 IR
2.2 Skyactiv-D 110 (150) 02/13 ➞ WK 828
2.2 Skyactiv-D 129 (175) 02/13 ➞ WK 828
121 (DA/DB) 87-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (DA) B116 42 (57) 10/87-10/90 C 2231/1 W 67/1 WK 42/14
1.3 (DA) B3 44 (60) 10/87-10/90 C 2231/1 W 67/1 WK 42/14
1.3 16V (DB) B3 53 (72) 11/90-07/96 C 2231/1 W 67/1 WK 614/9
1.3 16V (DB) B3 40 (54) 11/90-07/96 C 2231/1 W 67/1 WK 614/9
1.3 Kat. (DA) B3 40 (55) 04/89-10/90 C 2231/1 W 67/1 WK 42/14
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121 (JASM/JBSM) 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3554 IR
CUK 3554 IR

1.25 (JASM/JBSM) DHF / DHG 55 (75) 03/96-07/03 ➞ 12/99 C 2667/1 W 7008 WK 79
01/00 ➞ C 2748

1.3 (JASM/JBSM) 37 (50) 03/96-07/03 C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.3 (JASM/JBSM) 44 (60) 03/96-07/03 C 2667/1 W 712/43 WK 79
1.8 D (JASM/JBSM) RTJ / RTK 44 (60) 03/96-07/03 C 2667/1 W 713/19

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 845/3
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

323 II (BD) 80-85
alle Modelle / all models (125) IR

1.1 E1 40 (54) 11/80-10/85 C 2942 W 67/1 ➞ 01/81 WK 42/1
02/81 ➞ WK 42/14

1.3 E3 44 (60) 11/80-10/85 C 2942 W 67/1 ➞ 01/81 WK 42/1
02/81 ➞ WK 42/14

1.3 50 (68) 11/80-10/85 C 2942 W 67/1 ➞ 01/81 WK 42/1
02/81 ➞ WK 42/14

1.5 (BD) E5 63 (86) 11/80-12/83 W 67/1 WK 42/14
1.5 E5 65 (88) 11/80-10/85 W 67/1 WK 42/14
1.5 E5 OHC 55 (75) 05/82-10/85 C 2942 W 67/1 WK 42/14
1.5 St.W. D5 52 (70) 04/82-10/85 W 67/1 WK 42/1
323 III (BF/BW) 85-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 E1 40 (54) 09/85-12/87 C 2942 W 67/1 WK 42/14
1.3 E3 44 (60) 08/85-05/89 ➞ 03/87 C 2942 W 67/1 WK 42/14

04/87 ➞ C 2944
1.3 E3 49 (67) 09/85-08/89 ➞ 03/87 C 2942 W 67/1 WK 42/14

04/87 ➞ C 2944
1.4 B3 44 (60) 09/87-10/89 C 2944 W 67/1 WK 42/14
1.5 B5 55 (75) 08/85-05/89 ➞ 03/87 C 2942 W 67/1 WK 42/14

04/87 ➞ C 2944
1.5 B5 54 (73) 09/87-10/89 C 2944 W 67/1 WK 42/14
1.5 E5 55 (75) 08/85-05/89 C 2944 W 67/1 WK 42/14
1.5 B5 54 (73) 01/87-05/89 ➞ 03/87 C 2942 W 67/1 WK 42/14

04/87 ➞ C 2944
1.5i (BF) 70 (95) 08/85-05/89 C 2942 W 67/1 WK 42/14
1.5i Turbo (BF) 85 (115) 08/85-05/89 C 2942 W 67/1 WK 42/14
1.6 B6 77 (105) 08/85-05/89 C 2477 W 67/1
1.6 (BF) 54 (73) 09/87-10/89 C 2477 W 67/1 WK 42/14
1.6 B6E 63 (86) 01/86-11/89 C 2477 W 67/1
1.6 GT B6 77 (105) 01/88-04/90 C 2477 W 67/1
1.6 GT B6 63 (85) 11/86-10/89 C 2477 W 67/1
1.6 GT B6 63 (86) 09/87-10/89 C 2477 W 67/1
1.6 GT Turbo 4WD (BF2) 110 (150) 08/87-10/89 C 2477 W 67/1
1.6 Turbo 4 WD B6 (Turbo) 103 (140) 10/87-11/91 C 2477 W 67/1
1.6 4x4 St. W. B6E 63 (86) 05/86-11/89 C 2477 W 67/1
1.7 D PN27 40 (54) 04/86-05/89 C 3336/1 WK 918 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

1.7 D PN46 42 (57) 01/87-05/89 C 3336/1 WK 918 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

1.7 D PN26 42 (57) 11/86-10/89 C 3336/1 WK 918 x
Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

323 IV (BG) 89-94
alle Modelle / all models (125) IR

1.3 B3E 49 (67) 09/89-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/91 C 2826

1.3 54 (73) 03/91-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.6 B6E 62 (84) 09/89-06/91 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9

/
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MAZDA
323 IV (BG) 89-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 B6 65 (88) 03/91-10/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.7 D 41 (56) 08/89-07/94 C 3336/1 WK 918 x
1.8 16V BP31 103 (140) 09/89-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.8 16V 4WD BP52 76 (103) 09/91-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.9 BP Kat. 76 (103) 04/91-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.9 BP52 76 (103) 09/91-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.9 16V B5 (DOHC) 94 (128) 09/89-03/93 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.9 16V Turbo 4WD BP (DOHC) 120 (163) 01/91-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
1.9 16V Turbo 4WD 136 (185) 01/93-07/94 C 2552/2 W 67/1 WK 614/9
323 V (BA) 94-98

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
1.4 (BA) B3 (16V) 54 (73) 08/94-10/98 C 2564 W 67/1 WK 614/9
1.5 16V (BA) Z5 65 (88) 08/94-10/98 C 2564 W 67/1 WK 614/9
1.7 TD (BA) 4EE1-T 60 (82) 02/95-10/98 C 2966 W 811/80 WK 918 x
1.8 16V (BA) BP 84 (114) 08/94-10/98 C 2564 W 67/1 WK 614/9
2.0 D (BA) RF 52 (71) 10/96-10/98 C 2966 W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 1114/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 500 000 WK 918 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 500 001➞ WK 940/11 x

2.0 V6 (BA) KF 106 (144) 08/94-10/98 C 2573 W 610/3
323 VI (BJ) 98-04

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2033-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2033-2 IR

1.4 (BJ) B3-ME 53 (72) 01/01-05/04 C 2463 W 67/1
1.4 16V (BJ) B3-ME 54 (73) 09/98-02/01 C 2463 W 67/1
1.5 16V (BJ) Z5 65 (88) 09/98-02/01 C 2564 W 67/1
1.6 (BJ) 72 (98) 11/00-05/04 C 2564 W 67/1
1.6 (BJ) 70 (95) 11/00-05/04 C 2564 W 67/1
1.9 16V (BJ) BP 84 (114) 09/98-02/01 C 2564 W 67/1
2.0 16V (BJ) 96 (130) 11/00-05/04 C 2564 W 67/1
2.0 D (BJ) RF 52 (71) 09/98-02/01 C 2966 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 TD (BJ) RF 66 (90) 09/98-02/01 C 2966 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 TD (BJ) 74 (100) 11/00-05/04 C 2966 W 811/80 WK 720/2 x
626 II (GC) 82-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 F6 59 (80) 11/82-06/87 ➞ 06/85 C 2963/1 ➞ 06/85 W 610/3 WK 42/14

07/85 ➞ W 67/1
1.6 55 (75) 03/83-09/87 C 2963/1 ➞ 06/85 W 610/3 WK 42/14

07/85 ➞ W 67/1
2.0 FE 74 (101) 03/83-09/87 C 2963/1 ➞ 06/85 W 610/3 WK 42/14

07/85 ➞ W 67/1
2.0 68 (93) 01/85-09/87 C 2562 W 67/1 WK 42/14
2.0 FE 88 (120) 01/86-09/87 C 2562 W 67/1
2.0 D RF46 46 (63) 01/83-06/87 WK 920/3

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 1114/80

626 III (GD/GV) 87-92
alle Modelle / all models (125) IR

1.8 F8 65 (88) 11/87-05/92 C 2963/1 W 67/1 WK 42/14
1.8 69 (94) 11/87-05/92 C 2963/1 W 67/1 WK 42/14
2.0 FE Kat. / FEA Kat. 66 (90) 09/87-10/90

Injection / Injection (25) C 2573
Vergaser / Carburettor (56) C 2963/1 WK 42/14
Motorcode / Engine code (12) FEA Kat. W 610/2
Motorcode / Engine code (12) FE Kat. W 67/1
Injection / Injection (25) + ABS WK 614/13

2.0 FE 79 (107) 11/87-05/92 C 2963/1 W 67/1 WK 42/14
2.0 FE 81 (110) 09/87-01/90 C 2963/1 W 67/1 WK 42/14
2.0 D RFB 44 (60) 07/87-07/91 C 33 125 WP 920/80 WK 918 x
2.0 16V FEKat.(16V) 109 (148) 06/87-08/89 C 2573 W 67/1 WK 614/13
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626 III (GD/GV) 87-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V FE 103 (140) 11/87-05/92 C 2573 W 67/1

teilweise/oder / partly/or (53) + ABS WK 614/13
2.2 12V F2 85 (115) 11/87-12/91 C 2573 W 67/1

teilweise/oder / partly/or (53) + ABS WK 614/13
626 IV (GE) 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 FP 77 (105) 08/91-04/97 C 2666 W 67/1
1.9 FP 66 (90) 08/94-04/97 C 2666 W 67/1
2.0 D RF 60 (82) 11/94-02/98 C 33 125 WP 920/80 WK 918 x
2.0 D Comprex RF 55 (75) 10/92-04/97 C 33 125 WP 920/80 WK 918 x
2.0 i (GE/GEA) FS 85 (115) 08/91-04/97 C 2666 W 67/1

Serie / Series (63) GEA C 2065
2.0 i FS 110 (150) 11/94-02/98 C 2573 W 67/1
2.0 i 4WD FS 85 (115) 04/92-04/97 C 2666 W 67/1
2.2 12V F2 Kat. 85 (116) 05/91-02/98 C 2573 W 67/1

teilweise/oder / partly/or (53) + ABS WK 614/13
2.5 V6 KL 121 (165) 01/92-04/97 C 2666 W 610/3
2.5 V6 KL 120 (163) 08/94-04/97 C 2666 W 610/3
626 V (GF/GW) 97-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2033-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2033-2 IR

1.9 (GF, GW) FP 66 (90) 05/97-01/00 C 2666 W 67/1 WK 614/17
1.9 (GF, GW) FP 74 (100) 12/99-09/02 C 2666 W 67/1 WK 614/17
2.0 (GF, GW) FS 100 (136) 05/97-09/02 C 2666 W 67/1 WK 614/17
2.0 (GF,GW) FS 85 (115) 05/97-09/02 C 2666 W 67/1 WK 614/17
2.0 TDi (GF, GW) RF 74 (101) 04/98-11/00 C 3233 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 TDi (GF, GW) RF 66 (90) 09/99-09/02 W 811/80 WK 720/2 x
2.0 TDi (GF, GW) RF 81 (110) 10/00-09/02 C 3233 W 811/80 WK 720/2 x
929 79-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 M 66 (90) 05/79-05/81 C 2963/1 W 610/3 WK 42/1
2.0 M 66 (90) 04/82-07/86 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.0 MA, HEE 66 (90) 05/82-03/84 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.0 FE 74 (101) 03/84-07/87 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.0 FE 85 (115) 06/87-06/91 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.0 St. W. MA 66 (90) 01/83-12/87 C 2963/1 W 610/3 WK 42/14
2.0i GLX FE 88 (120) 10/84-07/87 W 610/3
2.2 F2E 85 (115) 01/88-04/89 C 2562 W 610/3 WK 42/14
2.2 12V F2E 94 (128) 04/89-06/91 C 2562 W 610/3
2.2i F2E 100 (136) 05/87-12/88 C 2562 W 610/3
3.0 JE 140 (190) 06/87-06/91 W 610/3
3.0 JE3 125 (170) 01/88-12/89 W 610/3
3.0 JE3 123 (167) 01/90-11/91 W 610/3

MCC MICRO COMPACT CAR ➞ SMART (DAIMLER AG)

MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)
A.721 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
400 Kubota Diesel Kubota 4 (5) 02/04 ➞ W 68
A.741 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
400 Kubota Diesel Kubota 4 (5) 02/04 ➞ W 68
A.751 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Kubota Diesel Kubota 9,5 (12) 02/04 ➞ W 68
500 Lombardini Lombardini 15 (20) 02/04 ➞ W 75/3

/
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MEGA (AIXAM-MEGA FRANCE)
Aixam 400 97 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
400 Kubota Z402 4 (5) 01/97 ➞ W 68

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ VLGC34VBA0227 /45VEA0128 ➞ 12/00 P 33
Aixam 500 97 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Kubota Z482 9,5 (12) 01/97 ➞ W 68

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ VLGC34VBA0227 /45VEA0128 ➞ 12/00 P 33
Aixam Mac Cabriolet 96 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
340 E Lomb. 15LD 8 (11) 01/96 ➞ WK 31/2
400 Kubota Z402 4 (5) 01/96 ➞ W 68 ➞ 12/00 P 33
500 Kubota Z482 9,5 (12) 01/96 ➞ W 68 ➞ 12/00 P 33
Club 92-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.1i PSA TU9M/Z 44 (60) 01/92-06/99 C 1460 W 712/8 WK 613
1.4i PSA TU3FMC/Z 55 (75) 01/92-06/99 C 1460 W 712/8 WK 613
1.5 D PSA TUD5/Z 43 (58) 01/94-06/99 C 1480 W 712/8 WK 821
Club II 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.4i PSA TU3FMC/Z 55 (75) 06/99 ➞ C 1460 W 712/8
Monte Carlo 98 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
6.0 V12 MB M120 290 (394) 01/98 ➞ HU 736 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484
Scouty Cabriolet 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
400 Kubota Diesel Kubota 4 (5) 02/04 ➞ W 68
500 Lombardini Lombardini 15 (20) 02/04 ➞ W 75/3
Track 92 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
6.0 V12 MB M120 290 (394) 01/92 ➞ HU 736 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484

MERCEDES-BENZ
A-Klasse (W168) 97-04

alle Modelle / all models (125) CU 3780 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3780 IR

A 140 (168.031) M 166.940 60 (82) 07/97-08/04 C 1381 HU 610 x WK 711/1
A 160 (168.033) M 166.960 75 (102) 07/97-08/04 C 1381 HU 610 x WK 711/1
A 160 CDI (168.007) OM 668.941 44 (60) 02/99-03/01 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
A 160 CDI (168) OM 668 55 (75) 02/01-08/04 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
A 170 CDI (168.008) OM 668.940 66 (90) 02/99-03/01 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
A 170 CDI (168) OM 668 70 (95) 02/01-08/04 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
A 190 (168.032) M 166 92 (125) 02/98-08/04 C 1381 HU 610 x WK 711/1
A 210 (168.135) M 166.995 103 (140) 03/02-08/04 C 1381 HU 610 x WK 711/1
A-Klasse (W169) 04-12

alle Modelle / all models (125) CU 4054 IR
CUK 4054 IR

A 150 (W169) M 266 70 (95) 09/04-03/09 C 2287 HU 612/1 x
A 160 (W169) M 266 70 (95) 04/09-07/12 C 2287 HU 612/1 x
A 160 CDI (W169) OM 640 60 (82) 11/04-07/12 C 40 163 HU 615/3 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30553857 ➞ 11/08 WK 820/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30553858➞ 12/08 ➞ WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

A 170 (W169) M 266 85 (115) 09/04-03/09 C 2287 HU 612/1 x
A 180 (W169) M 266 85 (115) 04/09-07/12 C 2287 HU 612/1 x
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MERCEDES-BENZ
A-Klasse (W169) 04-12

alle Modelle / all models (125) CU 4054 IR
CUK 4054 IR

A 180 CDI (W169) OM 640 80 (109) 09/04-07/12 C 40 163 HU 615/3 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30553857 ➞ 11/08 WK 820/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30553858➞ 12/08 ➞ WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

A 200 (W169) M 266 100 (136) 09/04-07/12 C 2287 HU 612/1 x
A 200 CDI (W169) OM 640 103 (140) 09/04-07/12 C 40 163 HU 615/3 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30553857 ➞ 11/08 WK 820/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30553858➞ 12/08 ➞ WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

A 200 Turbo (W169) M 266.980 142 (193) 07/05-07/12 C 2287 HU 612/1 x
A-Klasse (W176) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 007 IR
A 160 CDI BlueEFFICIENCY (W176) OM 607.951 66 (90) 08/13 ➞ C 22 020 W 7032
A 180 BlueEFFICIENCY (W176) M 270.910 90 (122) 09/12 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
A 180 CDI BlueEFFICIENCY 1.5 (W176) OM 607.951 80 (109) 09/12 ➞ C 22 020 W 7032
A 180 CDI BlueEFFICIENCY 1.8 (W176) OM 651.901 80 (109) 09/12 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
A 200 BlueEFFICIENCY (W176) M 270.910 115 (156) 09/12 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
A 200 CDI BlueEFFICIENCY (W176) OM 651.901 100 (136) 09/12 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
A 220 CDI BlueEFFICIENCY (W176) OM 651.930 125 (170) 09/12 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
A 250 BlueEFFICIENCY, Sport (W176) M 270.920 155 (211) 09/12 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
A 45 AMG (W176.052) M 133.980 265 (360) 05/13 ➞ HU 6008 z
B-Klasse (W245) 05-11

alle Modelle / all models (125) CU 4054 IR
CUK 4054 IR

B 150 (W245) M 266 70 (95) 09/05-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 160 (W245) M 266 70 (95) 04/09-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 170 (W245) M 266 85 (115) 04/05-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 180 (W245) M 266 85 (115) 04/09-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 180 CDI (W245) OM 640 80 (109) 04/05-12/11 C 40 163 HU 615/3 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30553857 ➞ 11/08 WK 820/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30553858➞ 12/08 ➞ WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

B 180 NGT (W245) M 266 85 (116) 04/08-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 200 (W245) M 266 100 (136) 04/05-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B 200 CDI (W245) OM 640 103 (140) 04/05-12/11 C 40 163 HU 615/3 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30553857 ➞ 11/08 WK 820/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30553858➞ 12/08 ➞ WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

B 200 Turbo (W245) M 266 142 (193) 04/05-12/11 C 2287 HU 612/1 x
B-Klasse (W246) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 007 IR
B 160 CDI BlueEFFICIENCY (246.211) OM 607.951 66 (90) 08/13 ➞ C 22 020 W 7032
B 180 BlueEFFICIENCY (246.242) M 270.910 90 (122) 10/11 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
B 180 CDI 1.5 BlueEFFICIENCY (246.212) OM 607.951 80 (109) 08/13 ➞ C 22 020 W 7032
B 180 CDI 1.8 BlueEFFICIENCY (246.200) OM 651.901 80 (109) 10/11 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
B 200 BlueEFFICIENCY (246.243) M 270.910 115 (156) 10/11 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
B 200 CDI BlueEFFICIENCY (246.201) OM 651.901 100 (136) 10/11 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
B 200 Natural Gas Drive (242.848) M 270.920 115 (156) 11/12 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
B 220 4Matic (246.247) M 270.920 135 (184) 08/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
B 220 CDI BlueEFFICIENCY (246.203) OM 651.930 125 (170) 09/12 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
B 250 BlueEFFICIENCY (246.244) M 270.920 155 (211) 08/12 ➞ C 27 004 HU 711/6 z

/
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MERCEDES-BENZ
C-Klasse (W202/S202) 93-01

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 ➞ 08/96 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 ➞ 08/96 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

C 180 (W202) M 111.921 90 (122) 03/93-10/00 C 30 195/2 HU 727/1 x ➞ 10/94 WK 830/3
11/94 ➞ WK 831

C 180 (W202) M 111.921 89 (121) 11/94-10/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
C 180 T (S202) M 111 95 (130) 09/00-04/01 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 720
C 200 (W202) M 111.945/941 100 (136) 01/94-10/00 C 30 195/2 HU 727/1 x ➞ 10/94 WK 830/3

11/94 ➞ WK 831
C 200 CDI (W202) OM 611 75 (102) 06/98-04/01 C 30 195/2 HU 718/1 k PU 839 x
C 200 D (W202) OM 601.913 55 (75) 03/93-07/98 C 30 195/2 ➞ 12/94 PF 1050/1 n WK 817/3 x

01/95 ➞ HU 951 x
C 200 D (W202) OM 604.915 65 (88) 10/96-07/98 C 30 195/2 HU 951 x WK 817/3 x
C 200 Kompressor (W202) M 111.944 132 (180) 10/95-12/96 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
C 200 Kompressor (W202) M 111.947 141 (192) 11/96-06/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
C 200 T Kompressor (S202) M 111.956 120 (164) 09/00-04/01 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 720
C 220 (W202) M 111.961 110 (150) 03/93-09/96 C 30 195/2 HU 727/1 x ➞ 10/94 WK 830/3

11/94 ➞ WK 831
C 220 CDI (W202) OM 611 DELA 92 (125) 09/97-04/01 C 30 195/2 HU 718/1 k PU 839 x
C 220 D (W202) OM 604.910 70 (95) 08/93-04/98 C 30 195/2 ➞ 06/94 PF 1050/1 n WK 817/3 x

07/94 ➞ HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

C 220 D (W202) OM 604.910 55 (75) 07/96-04/98 C 30 195/2 HU 951 x WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

C 230 (W202) M 111.974 110 (150) 06/96-06/97 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
C 230 Kompressor (W202) M 111.975 142 (193) 10/95-12/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
C 240 V6 (W202/S202) M 112.910 / M 112.915 125 (170) 06/97-03/01 C 30 195/2 HU 718/5 x WK 720
C 250 D (W202) OM 605.910 83 (113) 05/93-05/97 C 30 195/2 ➞ 06/94 PF 1050/1 n WK 817/3 x

07/94 ➞ HU 951 x
C 250 TD (W202) OM 605.960 110 (150) 10/95-04/01 C 30 195/2 HU 951 x WK 817/3 x
C 280 (W202) M 104.941 142 (193) 05/93-05/97 C 30 195/2 HU 727/1 x ➞ 10/94 WK 830/3

11/94 ➞ WK 831
C 280 V6 (W202) M 112.920 145 (197) 06/97-04/01 C 30 195/2 HU 718/5 x WK 720
C 36 AMG (W202) M 104.941 (AMG 3.6) 206 (280) 05/94-05/00 C 30 195/2 HU 727/1 x ➞ 10/94 WK 830/3

11/94 ➞ WK 831
C 43 AMG (W202) M 113 225 (306) 08/97-04/01 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 34 104
C-Klasse (W203/C203/S203) 00-11

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 20 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
C 160 (C203) M 271 90 (122) 04/05-12/07 C 14 114 HU 514 x WK 720
C 180 (W/C/S203) M 111 95 (129) 09/00-07/02 C 52 107 HU 727/1 x WK 720
C 180 Kompressor (W/C/S203) M 271.946 105 (143) 06/02-12/07 C 14 114 HU 514 x WK 720
C 200 CDI (W/S203) OM 611.962 85 (115) 09/00-08/03 C 38 145 HU 718/1 k ➞ 02/03 WK 822/1

03/03 ➞ WK 820/1
C 200 CDI (W/S203) OM 611 75 (102) 02/01-12/07 C 38 145 HU 718/1 k WK 822/1
C 200 CDI (W/S203) OM 646 90 (122) 07/03-12/07 C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
C 200 CGI (W/C/S203) M 271.942 125 (170) 08/02-12/07 C 14 114 HU 514 x WK 720
C 200 Kompressor (W/C/S203) M 111.955 120 (163) 05/00-05/02 C 47 109 HU 727/1 x WK 720
C 200 Kompressor (W/C/S203) M 271.940 120 (163) 06/02-12/07 C 14 114 HU 514 x WK 720
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MERCEDES-BENZ
C-Klasse (W203/C203/S203) 00-11

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 20 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
C 220 CDI (W/C/S203) OM 611/646 105 (143) 05/00-04/04 HU 718/1 k ➞ 02/03 WK 822/1

03/03 ➞ WK 820/1
Motorcode / Engine code (12) OM 611 ➞ 07/03 C 38 145
Motorcode / Engine code (12) OM 646 08/03 ➞ C 12 133

C 220 CDI (W/S203) OM 646 100 (136) 08/06-12/07 C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 220 CDI (W/S203) OM 646.963 110 (150) 02/04-06/11 C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 230 Kompressor (W203/C203) M 111.981/983 145 (197) 11/00-05/02 C 47 109 HU 727/1 x WK 720
C 230 Kompressor (W/C/S203) M 271.948 141 (192) 06/02-06/05 C 14 114 HU 514 x WK 720
C 230 V6 (W/C/S203) M 272.920 150 (204) 05/05-12/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 240 (W203/S203) M 112.912/916 125 (170) 05/00-07/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
C 270 CDI (W203/S203) OM 612.962 125 (170) 11/00-05/05 C 38 145 HU 718/1 k ➞ 08/04 WK 822/1

09/04 ➞ WK 820/1
C 280 (W/C/S203) M 272 170 (231) 04/05-12/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 280 CDI (W/C/S203) OM 642 140 (190) 07/05-12/07 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 30 CDI AMG (W/C/S203) OM 612.990 170 (231) 11/02-01/05 HU 721/2 x
C 32 AMG (W203/S203) M 112.961 260 (354) 02/01-12/07 C 3170/1-2 HU 718/5 x WK 720
C 320 (W/C/S203) M 112.946/953 160 (218) 05/00-05/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
C 320 CDI (W/C/S203) OM 642.910 165 (224) 02/05-12/07 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 350 (W/C/S203) M 272 200 (272) 02/05-12/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 55 AMG (W/S203) M 113.988 270 (367) 03/04-12/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
C-Klasse (W204/C204/S204) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.640-722.699 H 182 KIT HG

C 180 1.6 BlueEFFICIENCY (204) M 274.910 115 (156) 08/12 ➞ C 14 006 HU 711/6 z
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 28 004

C 180 1.8 CGI BlueEFFICIENCY (204) M 271.820 115 (156) 11/09 ➞ C 3210 HU 514 y
C 180 CDI BlueEFFICIENCY (204.000/200) OM 651.913 88 (120) 03/11 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9

C 180 K BlueEFFICIENCY (204.044) M 271.910 115 (156) 04/08-12/09 C 14 114 HU 514 x
C 180 Kompressor (204.046/246) M 271.952 115 (156) 09/07-12/09 C 14 114 HU 514 x
C 200 CDI (204.007/207) OM 646.811 100 (136) 08/07-11/09 C 12 133/1 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
C 200 CDI BlueEFFICIENCY (204.006) OM 646.812 100 (136) 04/08-11/09 C 12 133/1 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
C 200 CDI BlueEFFICIENCY (204.001/201) OM 651.913 100 (136) 12/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

C 200 CGI BlueEFFICIENCY (204.048/248) M 271.820 135 (184) 09/09 ➞ C 3210 HU 514 y
C 200 Kompressor (204.041/241) M 271.950, M 271.820 135 (184) 03/07-12/09

Motorcode / Engine code (12) M 271.950 C 14 114 HU 514 x
Motorcode / Engine code (12) M 271.820 C 3210 HU 514 y

/
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MERCEDES-BENZ
C-Klasse (W204/C204/S204) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.640-722.699 H 182 KIT HG

C 220 CDI (204.008/208) OM 646.811 125 (170) 03/07-10/08 C 12 133/1 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 220 CDI BlueEFFICIENCY (204) OM 651.911/912 125 (170) 11/08 ➞ HU 7010 z
Motorcode / Engine code (12) OM 651.911 C 35 003
Motorcode / Engine code (12) OM 651.912. Serie / Series (63) 4-matic C 35 005
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

C 230 (204.052/085/252/285) M 272.921 150 (204) 08/07-10/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 250 CDI 4MATIC (204.082/282) OM 651.912 150 (204) 05/10 ➞ C 35 005 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

C 250 CDI BlueEFFICIENCY (204) OM 651.911 150 (204) 11/08 ➞ C 35 003 HU 7010 z
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

C 250 CGI BlueEFFICIENCY (204) M 271.860 150 (204) 09/09 ➞ C 3210 HU 514 y
C 280 (204.054/081/254/281) M 272.947 170 (231) 03/07-07/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 300 (204.054/081/254/281) M 272.947 170 (231) 07/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 300 CDI BlueEFFICIENCY (204.092/292) OM 642.832 170 (231) 05/11 ➞ HU 821 x WK 820/7
C 320 CDI (204.022/089/282/289) OM 642.960 165 (224) 03/07 ➞ HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 350 (204.056/087/256/287) M 272.961 200 (272) 03/07 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 350 CDI (204.022/089/282/289) OM 642.960 165 (224) 07/09 ➞ HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

C 350 CDI BlueEFFICIENCY (204) OM 642.830/832 170 (231) 11/09-04/11 HU 821 x WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

C 350 CDI BlueEFFICIENCY (204) OM 642.834 195 (265) 05/11 ➞ HU 821 x WK 820/7
C 350 CGI BlueEFFICIENCY (204.065) M 272.982 215 (292) 11/08-02/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
C 350 CGI BlueEFFICIENCY (204) M 276.957 225 (306) 03/11 ➞ C 43 139
C 63 AMG (204.077/277/377) M 156.985 336 (457) 09/07 ➞ C 3361-2
C 63 AMG Edition 507 (204.077/277/377) M 156.985 373 (507) 04/13 ➞ C 3361-2
C 63 AMG Performance P+ (204.077/277) M 156.985 358 (487) 12/09 ➞ C 3361-2
C 63 AMG Black Series (204.077/277/377) M 156.985 380 (517) 01/12 ➞ C 3361-2
Citan (W415) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
108 CDI (W415) OM 607.951 55 (75) 10/12 ➞ C 22 020 W 7032
109 CDI (W415) OM 607.951 66 (90) 10/12 ➞ C 22 020 W 7032
111 CDI (W415) OM 607.951 81 (110) 01/13 ➞ C 22 020 W 7032
112 (W415) M 200.711 84 (114) 07/13 ➞ C 2510/1
CL (C140) 96-98

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 4007 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 4007 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 4007/1 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG

CL 420 (C140) M 119.981/973 205 (279) 06/96-12/98 H 829/1 x WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

CL 500 (C140) M 119.980 235 (320) 06/96-12/98 H 829/1 x WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

CL 600 (C140) M 120.982 290 (394) 06/96-12/98 HU 736 x WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484



MERCEDES-BENZ
CL (C215) 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2745-2 IR
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 22 000-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG

CL 500 (C215) M 113.960 225 (306) 09/99-09/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
CL 55 AMG (C215) M 113.986 264 (360) 04/00-11/02 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
CL 55 AMG (C215) M 113.991 367 (500) 10/02-09/06 HU 718/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1

CL 600 (C215) M 137.970 270 (367) 03/00-11/02 HU 718/5 x WK 720
Anzahl / Quantity (39) 2 C 2695/2

CL 600 (C215) M 275.950 367 (500) 10/02-09/06 C 25 110-2 HU 721/3 x
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1

CL 63 AMG (C215.378) M 137.980 326 (445) 09/01-11/02 HU 718/5 x WK 720
Anzahl / Quantity (39) 2 C 2695/2

CL 65 AMG (C215) M 275.980 450 (612) 03/03-09/06 C 25 110-2 HU 721/3 x
CL (C216) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2722-2 IR
zusätzlich / additionally(59) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

CL 500 (C216.371/386) M 273.961/968 285 (388) 09/06-08/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CL 500 BlueEFFICIENCY (C216.373/394) M 278.920 320 (435) 09/10 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CL 600 (C216.376) M 275.953 380 (517) 09/06 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
CL 63 AMG (C216.377) M 156.984 386 (525) 01/07-12/10 C 3361-2
CL 63 AMG (C216.374) M 157.980 400 (544) 10/10 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CL 63 AMG Performance+ (C216.374) M 157.980 420 (571) 10/10 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CL 65 AMG (C216.379) M 275.982 450 (612) 05/07-08/10 C 25 110-2 HU 721/3 x
CL 65 AMG (C216.379) M 275.982 463 (630) 07/10 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
CLA (C117) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 007 IR
CLA 180 (117.342) M 270.910 90 (122) 03/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
CLA 200 (117.343) M 270.910 115 (156) 03/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
CLA 200 CDI (117.301) OM 651.901 100 (136) 09/13 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
CLA 220 CDI (117.303) OM 651.930 125 (170) 03/13 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
CLA 250 (117.344) M 270.920 155 (211) 03/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
CLA 45 AMG (117.352) M 133.980 265 (360) 08/13 ➞ HU 6008 z
CLC (C203) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 20 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
CLC 160 BlueEFFICIENCY (203.731) M 271.921 95 (129) 01/09 ➞ C 14 114 HU 514 x WK 720
CLC 180 Kompressor (203.746) M 271.946 105 (143) 05/08 ➞ C 14 114 HU 514 x WK 720
CLC 200 CDI (203.707) OM 646.963 90 (122) 05/08 ➞ C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
CLC 200 Kompressor (203.741) M 271.955 135 (184) 05/08 ➞ C 14 114 HU 514 x WK 720
CLC 220 CDI (203.708) OM 646.963 110 (150) 05/08 ➞ C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
CLC 230 (203.752) M 272.920 150 (204) 05/08 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLC 350 (203.756) M 272.960 200 (272) 05/08 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
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MERCEDES-BENZ
CLK (C208) 97-03

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
CLK 200 (C208) M 111.945 100 (136) 06/97-12/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
CLK 200 Kompressor (C208) M 111.947 141 (192) 06/97-06/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
CLK 200 Kompressor (C208) M 111.956 120 (163) 09/00-05/03 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 720
CLK 230 Kompressor (C208) M 111.975 142 (193) 06/97-06/00 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 831
CLK 230 Kompressor (C208) M 111.982 145 (197) 06/00-05/03 C 30 195/2 HU 727/1 x WK 720
CLK 320 (C208) M 112.940 160 (218) 06/97-05/03 C 30 195/2 HU 718/5 x WK 720
CLK 430 (C208) M 113.943 205 (279) 06/97-05/03 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3479
CLK 55 AMG (C208) M 113.980/984 255 (347) 08/99-05/03 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 34 104
CLK (A/C209) 02-09

alle Modelle / all models (125) mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMATIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3461 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC. Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3461/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 20 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
CLK 200 CGI (209) M 271.942 125 (170) 09/02-10/09 C 14 114 HU 514 x WK 720
CLK 200 Kompressor (209.342/442) M 271.940 120 (163) 09/02-06/06 C 14 114 HU 514 x WK 720
CLK 200 Kompressor (209.341/441) M 271.955 135 (184) 07/06-10/09 C 14 114 HU 514 x WK 720
CLK 220 CDI (209) OM 646 110 (150) 05/05-10/09 C 12 133 HU 718/1 k WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
CLK 240 (209.361/461) M 112.912 128 (174) 05/02-06/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
CLK 270 CDI (209.316) OM 612.962/967 125 (170) 06/02-06/05 C 38 145 HU 718/1 k

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30044707 PU 839 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30044708➞ WK 822/1

CLK 280 (209) M 272 170 (231) 05/05-10/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLK 320 (209.365/465) M 112.955 160 (218) 05/02-06/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
CLK 320 CDI (209) OM 642 165 (224) 05/05-10/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

CLK 350 (209) M 272 200 (272) 05/05-10/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLK 500 (209.375/475) M 113.968 225 (306) 05/02-06/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
CLK 500 (209) M 273 285 (388) 07/06-10/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLK 55 AMG (209.376/476) M 113.987 270 (367) 09/02-10/09 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
CLK DTM AMG (209) M 113 E55 K 428 (582) 06/04-10/09 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
CLK 63 AMG (209) M 156 E63 (M156.982) 354 (481) 03/06-09/07 C 3361-2
CLK 63 AMG (209) M 156 E63 372 (507) 06/07-10/09 C 3361-2
CLS (C219) 04-10

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3172 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3172/1 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

CLS 280 (C219.354) M272.943 170 (231) 06/06-03/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLS 300 (C219.354) M272.943 170 (231) 04/09-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLS 320 CDI (C219.322) OM 642.920 165 (224) 08/05-03/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

CLS 350 CDI (C219.322) OM 642.920 165 (224) 04/09-12/10 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

CLS 350 (C219.356) M272.964 200 (272) 10/04-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
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MERCEDES-BENZ
CLS (C219) 04-10

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3172 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3172/1 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

CLS 350 CGI (C219.357) M272.985 215 (292) 08/06-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLS 500 (C219.375) M113.967 225 (306) 10/04-06/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLS 500 (C219.372) M273.960 285 (388) 06/06-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
CLS 55 AMG (C219.376) M113.990 350 (476) 02/05-05/06 HU 718/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
CLS 63 AMG (C219.377) M156.963 378 (514) 03/06-12/10 C 3361-2
CLS (C218) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

CLS 250 CDI BlueEFFICIENCY (C218.303) OM 651.924 150 (204) 02/11 ➞ C 35 003 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/9

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
CLS 350 BlueEFFICIENCY (C218.359) M 276.952 225 (306) 12/10 ➞ C 43 139
CLS 350 CDI BlueEFFICIENCY (C218.323/393) OM 642.852/853/858 195 (265) 12/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
CLS 500 BlueEFFICIENCY (C218.373/391) M 278.922 300 (408) 04/11 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CLS 63 AMG (C218.374) M 157.980/981 386 (525) 04/11 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CLS 63 AMG (C218.374) M 157.980/981 Performance+ 410 (557) 04/11 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
CLS 63 AMG (C218.374) M 157.980/981 Performance+ 430 (585) 02/13 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
E-Klasse (124) 93-97

alle Modelle / all models (125) CU 3822-2 IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 ➞ 08/96 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 ➞ 08/96 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 ➞ 08/96 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

E 200 (W/S/R/C124) M 111.940 100 (136) 06/93-07/97 C 29 144 HU 727/1 x ➞ 01/95 WK 830/3
02/95 ➞ WK 831

E 200 D (W124) OM 601.912 55 (75) 06/93-06/95 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 29 126/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

E 220 (W/S/R/C124) M 111.960 110 (150) 06/93-07/97 C 29 144 HU 727/1 x ➞ 01/95 WK 830/3
02/95 ➞ WK 831

E 250 D (W/S124) OM 605.911 83 (113) 06/93-07/96 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 02/95 ➞ HU 951 x

E 250 TD (W124) OM 602.962 93 (126) 06/93-06/95 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) 02/95 ➞ HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

E 280 (W/S124) M 104.942 145 (197) 06/93-07/96 C 31 144 HU 727/1 x ➞ 01/95 WK 845
02/95 ➞ WK 831

E 280 (W/S124) M 104.942 142 (193) 06/93-07/96 C 31 144 HU 727/1 x ➞ 01/95 WK 845
02/95 ➞ WK 831

E 300 D (W/S124) OM 606.910 100 (136) 06/93-07/96 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
E 300 TD / E 300 TD 4-Matic (W/S124) OM 603.960 108 (147) 06/93-07/96 C 29 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
E 300 4-Matic (W/S124) M 103.985 132 (180) 06/93-06/95 C 41 173 W 719/13 ➞ 01/95 WK 845

02/95 ➞ WK 831
E 320 (W/S/R/C124) M 104.995 162 (220) 06/93-07/97 C 31 144 HU 727/1 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ C226335 WK 830/3
FG.-Nr. / chassis no. (71) C226336➞ WK 831

E 36 AMG (W/S/R/C124) M 104.992 (AMG 3.6) 200 (272) 05/94-09/97 C 31 144 HU 727/1 x ➞ 01/95 WK 845
02/95 ➞ WK 831
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MERCEDES-BENZ
E-Klasse (124) 93-97

alle Modelle / all models (125) CU 3822-2 IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 ➞ 08/96 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 ➞ 08/96 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 ➞ 08/96 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

E 420 (W124) M 119.975 205 (279) 06/93-06/95 H 829/1 x ➞ 01/95 WK 845
02/95 ➞ WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
E 500 (W124) M 119.974 235 (320) 06/93-06/95 H 829/1 x ➞ 01/95 WK 845

02/95 ➞ WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

E 60 AMG (W124.036) M 119 280 (381) 05/94-06/95 H 829/1 x WK 830/3
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

E-Klasse (W/S210) 95-03
alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR

CUK 2897 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CU 2745-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) . zusätzlich / additionally(59) .
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 22 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 ➞ 08/96 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300 - 722.371 ➞ 08/96 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400 - 722.440 ➞ 08/96 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500 - 722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500 - 722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

E 200 (W/S210) M 111.942 100 (136) 06/95-07/00 ➞ 07/99 C 34 175 HU 727/1 x WK 831
08/99 ➞ C 32 164

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1
E 200 CDI (W210) OM 611 75 (102) 07/98-07/99 C 34 175 HU 718/1 k PU 839 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 200 CDI (W210) OM 611 85 (115) 07/99-06/03 C 38 145 HU 718/1 k PU 839 x
E 200 D (W210) OM 604.917 65 (88) 01/96-04/02 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 200 (Kompressor) (W/S210) M 111 120 (163) 06/00-06/03 C 32 164 HU 727/1 x WK 720
E 200 Kompressor (W210) M 111 137 (186) 06/97-06/00 ➞ 07/99 C 34 175 HU 727/1 x WK 831

08/99 ➞ C 32 164
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1

E 220 CDI (W/S210) OM 611.960 92 (125) 07/98-06/99 C 34 175 HU 718/1 k PU 839 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1

E 220 CDI (W/S210) OM 611.961 105 (143) 06/99-06/03 ➞ 08/99 C 34 175 HU 718/1 k PU 839 x
09/99 ➞ C 38 145

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/99 C 34 175/1
E 220 D (W210) OM 604.912 70 (95) 06/95-07/99 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 220 D (W210) OM 604.912 55 (75) 05/96-04/02 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 230 (W/S210) M 111.970 110 (150) 06/95-09/97 C 34 175 HU 727/1 x WK 831

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 240 (W/S210) M 112 125 (170) 06/97-06/03 ➞ 07/99 C 34 175 HU 718/5 x WK 720

08/99 ➞ C 32 164
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1

E 250 D (W/S210) OM 605.912 83 (113) 06/95-09/98 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1

E 250 TD (W/S210) OM 605 110 (150) 06/97-09/98 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1

E 270 CDI (W/S210) OM 612 125 (170) 06/99-06/03 C 38 145 HU 718/1 k PU 839 x
E 280 (W/S210) M 104.945 142 (193) 01/96-02/97 C 34 175 HU 727/1 x WK 831

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
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MERCEDES-BENZ
E-Klasse (W/S210) 95-03

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR

mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CU 2745-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) . zusätzlich / additionally(59) .
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60)

CUK 22 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 ➞ 08/96 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300 - 722.371 ➞ 08/96 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400 - 722.440 ➞ 08/96 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500 - 722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500 - 722.510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

E 280 (V6) (W/S210) M 112.921 150 (204) 12/96-06/03 ➞ 07/99 C 34 175 HU 718/5 x WK 720
08/99 ➞ C 32 164

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1
E 290 TD (W/S210) OM 602.982 95 (129) 03/96-07/99 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 300 D (W/S210) OM 606.912 100 (136) 06/95-07/99 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 300 TD (W/S210) OM 606.962 130 (177) 12/96-07/99 C 34 175 HU 951 x WK 817/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 320 (W/S210) M 104.995 162 (220) 06/95-02/97 C 34 175 HU 727/1 x WK 831

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 320 CDI (W/S210) OM 613.961 145 (197) 06/99-06/03 C 38 145 HU 721/2 x PU 839 x
E 320 (V6) (W/S210) M 112.941 165 (224) 12/96-06/03 ➞ 07/99 C 34 175 HU 718/5 x WK 720

08/99 ➞ C 32 164
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1

E 320 4-Matic V6 (W/S210) M 112.941 165 (224) 12/96-06/03 ➞ 07/99 C 34 175 HU 718/5 x WK 720
08/99 ➞ C 32 164

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 07/99 C 34 175/1
E 36 AMG (W210) M 104.992 (AMG 3.6) 200 (272) 02/96-05/02 C 34 104 HU 727/1 x WK 831
E 420 (W/S210) M 119.975 205 (279) 01/96-07/97 C 34 175 H 829/1 x WK 831

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 34 175/1
E 430 (W/S210) M 113.940 205 (279) 06/97-06/03 ➞ 08/99 C 34 175 HU 718/5 x WK 720

08/99 ➞ C 32 164
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/99 C 34 175/1

E 50 AMG (W210) M 119 255 (347) 02/96-09/97 H 829/1 x WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

E 55 AMG (W/S210) M 113.980 260 (354) 08/97-06/03 HU 718/5 x WK 720
Anzahl / Quantity (39) 2 C 34 104

E-Klasse (W/S211) 02-09
alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3172 IR

Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3172 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3172/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3172/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ A635991, X170336

➞ 07/04 CU 18 000-2 IR

mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ A635991, X170336

➞ 07/04 CUK 18 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

E 200 CDI (W211) OM 646.951 90 (122) 09/02-07/06 C 12 178/1 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 200 CDI (W211) OM 611 75 (102) 09/02-12/09 C 12 178/1 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 200 CDI (W/S211) OM 646.820 100 (136) 06/06-12/09 C 12 178/2 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 200 CGI (W211) M 271 125 (170) 02/03-12/09 C 14 114 HU 514 x
E 200 Kompressor (W211) M 271.941 120 (163) 10/02-07/06 C 14 114 HU 514 x
E 200 Kompressor (W211) M 271 135 (184) 06/06-12/09 C 14 114 HU 514 x
E 200 NGT (W211) M 271.941 120 (163) 03/04-12/09 C 14 114 HU 514 x

/
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MERCEDES-BENZ
E-Klasse (W/S211) 02-09

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 3172 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 3172 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 3172/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 3172/1 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ A635991, X170336

➞ 07/04 CU 18 000-2 IR

mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) THERMOTRONIC.
zusätzlich / additionally(59) . bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ A635991, X170336

➞ 07/04 CUK 18 000-2 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

E 220 CDI (W/S211) OM 646.961 110 (150) 03/02-07/06 C 12 178/1 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 220 CDI (W/S211) OM 646.821 125 (170) 06/06-12/09 C 12 178/2 HU 718/1 k WK 820/1
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 230 (W/S211.032/252) M 272.972 150 (204) 02/07-12/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 240 (W/S211) M 112.913/917 130 (177) 03/02-06/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 270 CDI (W/S211) OM 647.961 130 (177) 03/02-06/05 HU 718/1 k WK 820/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ A 196439 ➞ 12/02 C 12 178/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) A 196440➞ 01/03 ➞ C 12 178
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 280 (W/S211) M 272.943 170 (231) 05/05-12/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 280 CDI (W/S211) OM 648.961 (Euro4) 130 (177) 04/04-06/05 C 12 178 HU 721/2 x WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
E 280 CDI V6 (W/S211) OM 642.920 140 (190) 05/05-12/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 300 BLUETEC (W211.024) OM 642 155 (211) 12/07-12/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 320 (W/S211) M 112.949/954 165 (224) 03/02-01/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 320 BLUETEC (W211.024) OM 642 155 (211) 10/06-09/07 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 320 BLUETEC (W211.024) OM 642 165 (224) 10/07-12/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 320 CDI (W/S211) OM 648.961 150 (204) 11/02-06/05 HU 721/2 x WK 820/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ A 196439 ➞ 12/02 C 12 178/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) A 196440➞ 01/03 ➞ C 12 178
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 320 CDI V6 (W/S211) OM 642.920 165 (224) 05/05-12/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

E 350 (W/S211) M 272.964/972 200 (272) 12/04-12/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 350 CGI (W/S211.057/257) M 272.985 215 (292) 12/07-12/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 400 CDI (W211) OM 628.961 191 (260) 09/02-12/09 HU 934 x WK 822/3

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 110/2
E 420 CDI (W211) OM 629.910 231 (314) 09/05-12/09 C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
E 500 (W/S211) M 113.969 225 (306) 03/02-07/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 500 (W/S211) M 273 285 (388) 06/06-12/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 55 AMG Kompressor (W211) M 113.990 350 (476) 10/02-07/06 HU 718/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
E 63 AMG (W/S211.077/277) M 156.983 378 (514) 06/06-12/09 C 3361-2

/
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MERCEDES-BENZ
E-Klasse (W/S212) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.618, 646, 695, 696 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

E 200 (212) M 274.920 135 (184) 02/13 ➞ C 14 006 HU 711/6 z
E 200 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 651.924 100 (136) 09/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

E 200 CGI BlueEFFICIENCY (212) M 271.820 135 (184) 09/09 ➞ C 3210 HU 514 y
E 200 NGT (212.041) M 271.958 120 (163) 01/11 ➞ C 14 114 HU 514 x
E 200 NGT (212.035) M 274.920 115 (156) 08/13 ➞ C 28 004 HU 711/6 z
E 220 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 651.924 125 (170) 03/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

E 250 (212) M 274.920 155 (211) 02/13 ➞ C 14 006 HU 711/6 z
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 28 004

E 250 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 651.924 150 (204) 03/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z
Exportmodell / Export model (10) USA C 35 005
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

E 250 CGI BlueEFFICIENCY (212) M 271.860 150 (204) 09/09 ➞ C 3210 HU 514 y
E 300 (212.054/254) M 272.952 170 (231) 03/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 300 BlueEFFICIENCY (212) M 276.952 185 (252) 07/11 ➞ C 43 139
E 300 CDI BE / BlueTEC (212) OM 642.850/858 170 (231) 08/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
E 300 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 642.850 150 (204) 02/10-08/10 HU 821 x WK 820/2 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
E 300 CDI BlueTEC Hybrid (212) OM 651.924 170 (231) 06/12 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9

E 350 (212.056/087/256/287) M 272.977/980 200 (272) 03/09-08/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 350 BlueEFFICIENCY (212) M 276.952 225 (306) 06/11 ➞ C 43 139
E 350 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 642.850 170 (231) 03/09-09/10 HU 821 x WK 820/2 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
E 350 CDI BlueEFFICIENCY (212) OM 642.852/858 195 (265) 08/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
E 350 CDI BlueTEC (212) OM 642.850 155 (211) 09/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
E 350 CDI BlueTEC (212) OM 642.858 185 (252) 03/13 ➞ HU 821 x WK 820/7
E 350 CGI BlueEFFICIENCY (212) M 272.983 215 (292) 03/09-09/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 500 (212.072/090/272) M 273.971 285 (387) 03/09-09/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 500 BlueEFFICIENCY (212) M 278.922 300 (408) 06/11 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
E 63 AMG (212.077/277) M 156.985 386 (525) 08/09-04/11 C 3361-2
E 63 AMG (212.074/274) M 157.980/981 386 (525) 05/11 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
E 63 AMG (212.074/274) M 157.980/981 410 (557) 05/11 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
E 63 AMG S (212) M 157.980/981 430 (585) 04/13 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.646 H 182 KIT HG

E 200 (207) M 274.920 135 (184) 04/13 ➞ C 14 006 HU 711/6 z
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 28 004
Sonderausstattung / optional extra (49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

E 200 CGI BlueEFFICIENCY (207) M 271.820 135 (184) 02/10 ➞ C 3210 HU 514 y

/
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MERCEDES-BENZ
E-Klasse Coupé / Cabriolet (A/C207) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.646 H 182 KIT HG

E 220 CDI BlueEFFICIENCY (207) OM 651.911 125 (170) 02/10 ➞ C 35 003 HU 7010 z WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9

E 250 (207) M 274.920 155 (211) 04/13 ➞ C 14 006 HU 711/6 z
Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 28 004
Sonderausstattung / optional extra (49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

E 250 CDI BlueEFFICIENCY (207) OM 651.911 150 (204) 09/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9

E 250 CGI BlueEFFICIENCY (207) M 271.860 150 (204) 09/09 ➞ C 3210 HU 514 y
E 300 CGI BlueEFFICIENCY (207) M 276.957 185 (252) 05/11 ➞ C 43 139
E 350 CDI BlueEFFICIENCY (207) OM 642.836 170 (231) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
E 350 CDI BlueEFFICIENCY (207) OM 642.852/858 195 (265) 05/11 ➞ HU 821 x WK 820/7
E 350 CDI BlueTEC (207) OM 642.838 185 (252) 04/13 ➞ HU 821 x WK 820/7

Sonderausstattung / optional extra (49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK
E 350 CGI BlueEFFICIENCY (207) M 272.983 215 (292) 05/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 350 CGI BlueEFFICIENCY (207) M 276.957 225 (306) 01/11 ➞ C 43 139
E 400 (207) M 276.820 245 (333) 04/13 ➞

Sonderausstattung / optional extra (49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK
E 500 (207) M 273.971 285 (387) 05/09-09/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
E 500 BlueEFFICIENCY (207) M 278.922 300 (408) 07/11 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
G-Klasse (W460) 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.106-720.111 H 187/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.106-720.111 H 187/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 KIT HG

230 G (W460.3-463) M 115.973 66 (90) 03/79-03/82 C 15 127 H 720 x WK 43/8
230 G (460.2) M 115.973 75 (102) 02/80-07/87 C 15 127 H 720 x WK 43/8
230 GE (W460.3-463) M 102.987 92 (125) 04/82-08/85 C 17 217 ➞ 04/84 H 614 x WK 830/3

05/84 ➞ H 614 n
230 GE (W460.3-463) M 102.987 90 (122) 03/86-08/92 C 17 217 H 614 n WK 845
230 GE (W460.3-463) M 102.989 93 (126) 09/88-02/93 C 17 217 H 614 n WK 845
240 GD (W460.3-463) OM 616.936 53 (72) 03/79-08/87 C 15 127 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
250 GD (W460.3-463) OM 602.930 62 (84) 10/87-07/93 C 15 127 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
250 GD (460.3) OM 602.939 68 (92) 12/88-08/92 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
280 GE (W460.3-463) M 110.994 115 (156) 11/79-08/89 C 17 217 H 929 x WK 830/3
280 GE (W460.3-463) M 110.994 110 (150) 08/84-08/89 C 17 217 H 929 x WK 830/3
300 GD (W460.3-463) OM 617.931 65 (88) 12/79-08/90 C 15 127 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
G-Klasse (W461/463) 89 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/00 IR
Serie / Series(63) W463 09/00 ➞ CU 2545 IR
Serie / Series(63) W463 09/00 ➞ CUK 2545 IR
Serie / Series(63) W463. Rechtslenker / Right-hand drive(44). Sonderausstattung / optional extra(49) 09/00 ➞ CUK 2241-2 IR

H 85 HL
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG

200 GE (W463.220/221) M 102.965 80 (109) 01/90-07/93 C 17 217 H 614 n WK 845
230 GE (W461/463) M 102.989 93 (126) 06/90-02/93 C 17 217 H 614 n WK 845

/
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MERCEDES-BENZ
G-Klasse (W461/463) 89 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/00 IR
Serie / Series(63) W463 09/00 ➞ CU 2545 IR
Serie / Series(63) W463 09/00 ➞ CUK 2545 IR
Serie / Series(63) W463. Rechtslenker / Right-hand drive(44). Sonderausstattung / optional extra(49) 09/00 ➞ CUK 2241-2 IR

H 85 HL
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3 H 1914/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG

230 GE (W461/463) M 102.979 90 (122) 02/93-12/94 C 17 217 H 614 n WK 845
230 GE (W461/463) M 102.989/996 92 (125) 06/93-12/94 C 17 217 H 614 n WK 845
250 GD (W463) OM 602.931 69 (94) 06/90-12/94 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
G 270 CDI (W463.322/323) OM 612.966 115 (156) 09/01-09/06 C 38 145 HU 718/1 k WK 822/1

Exportmodell / Export model (10) . Sonderausstattung / optional extra (49) Racor-System PU 10 001 x
G 280 CDI (W461) OM 642.975 135 (184) 03/09 ➞ HU 821 x WK 842/23 x
290 GD (W461) M 602.942 70 (95) 04/92-06/97 C 15 127 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
290 GD Turbodiesel (W461) OM 602.983 88 (120) 07/97-12/98 C 17 217 HU 951 x WK 817/3 x
300 GD (W463) OM 603.931 83 (113) 09/89-12/95 C 48 183 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
300 GE (W463) M 103.987 128 (174) 09/89-12/95 HU 727/1 x WK 845
300 GE (W463) M 103.987 125 (170) 09/89-12/95 HU 727/1 x WK 845
G 300 CDI Professional (W461) OM 642.884 135 (184) 12/10 ➞ C 50 001 HU 821 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 642 090 48 52 WK 820/6
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A 642 090 53 52 WK 820/7

G 300 TD (W463) OM 606.964 130 (177) 09/96-12/00 C 34 175/1 HU 951 x WK 817/3 x
G 320 (W463) M 104.995/996 155 (211) 09/94-04/98 HU 727/1 x WK 845
G 320 CDI (W463) OM 642.970 165 (224) 09/06-08/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

G 320 V6 (W463) M 112.945 158 (215) 03/98-09/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
350 GD TD (W463) OM 603.972 100 (136) 09/91-12/93 C 48 183 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
G 350 CDI (W463) OM 642.970 165 (224) 07/09 ➞ HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

G 350 CDI BlueTEC (W463) OM 642.886 155 (211) 04/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
G 36 AMG (W463) M 104.996 200 (272) 01/95-09/98 HU 727/1 x WK 845
G 400 CDI (W463) OM 628.962 184 (250) 10/00-09/06 HU 934 x WK 822/3

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 110/2
G 500 (W463) M 113.962 218 (296) 04/98-08/08 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
G 500 (W463) M 273 E55 285 (388) 09/08 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
G 500 E (W463.228) M 117.965 177 (241) 09/93-05/98 C 40 174 H 929 x WK 845
G 55 AMG (W463) M 113.982 260 (354) 04/99-06/04 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
G 55 AMG Kompressor (W463) M 113.993 350 (476) 06/04-08/06 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
G 55 AMG Kompressor (W463) M 113.993 368 (500) 09/06-08/08 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
G 55 AMG Kompressor (W463) M 113.993 373 (507) 09/08-07/12 HU 718/5 x WK 720

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
G 63 AMG (W463.272/273) M 157.980 400 (544) 05/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
G 65 AMG (W463.274) M 279.982 450 (612) 06/12 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x

/
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MERCEDES-BENZ
GL (X164) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2646-2 IR
GL 320 CDI (X164.822) OM 642.940 165 (224) 03/06-06/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x

GL 320 CDI BlueTEC (X164.825) OM 642.820 155 (211) 07/08-06/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x

GL 350 CDI BlueEFFICIENCY (X164) OM 642.820 165 (224) 05/09-12/10 HU 821 x WK 820/2 x
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

GL 350 CDI BlueEFFICIENCY (X164) OM 642.872 195 (265) 10/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
GL 350 CDI BlueTEC (X164) OM 642.820 155 (211) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

GL 420 CDI (X164.828) OM 629.912 225 (306) 03/06-06/09 C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1
GL 450 (X164.871) M 273.923 250 (340) 03/06 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
GL 450 CDI (X164.828) OM 629.912 225 (306) 05/09 ➞ C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1
GL 500 (X164.886) M 273.963 285 (388) 03/06 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
GL (X166) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) Vorfilter / Prefilter(57) (Staubfilter / Dust filter) CU 25 002 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

GL 350 CDI BlueTEC (166.824) OM 642.826 190 (258) 08/12 ➞ HU 821 x WK 820/7
GL 450 (166.872) M 278.928 270 (367) 08/12 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
GL 500 BlueEFFICIENCY (166.873) M 278.928 320 (435) 08/12 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
GL 63 AMG (166.874) M 157.982 410 (557) 08/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
GLA (X156) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 007 IR
GLA 200 (156.943) M 270.910 115 (156) 09/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
GLA 200 CDI (156.908) OM 651.930 100 (136) 09/13 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
GLA 220 CDI (156.905) OM 651.930 125 (170) 09/13 ➞ C 22 020 HU 7010 z WK 820/7
GLA 250 (X156) M 270.920 155 (211) 09/13 ➞ C 27 004 HU 711/6 z
GLK (X204) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
GLK 200 CDI BE (204.901) OM 651.913 105 (143) 07/10 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

GLK 220 CDI BE/BlueTEC (204.902/984) OM 651.916 125 (170) 04/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

GLK 250 (204.936/937) M274.920 155 (211) 05/13 ➞ C 28 004 HU 711/6 z
GLK 250 CDI BE (204.982) OM 651.912 150 (204) 12/09 ➞ C 35 003 HU 7010 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x

GLK 280 (204.981) M 272.948 170 (231) 10/08-06/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
GLK 300 (204.981) M 272.948 170 (231) 06/09-04/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
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GLK (X204) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
GLK 320 CDI (204.983) OM 642.961 165 (224) 06/08-06/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

GLK 350 (204.956/987) M 272.961 200 (272) 10/08-04/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
GLK 350 CDI (204.983) OM 642.961 165 (224) 06/09-12/10 HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

GLK 350 CDI (204.992) OM 642.832 170 (231) 10/10-07/12 HU 821 x WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) 01/11 ➞ WK 820/7

GLK 350 CDI BlueEFFICIENCY (204.993) OM 642.835 195 (265) 05/12 ➞ HU 821 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) WK 820/7

GLK 350 CGI BlueEFFICIENCY (204.988) M 276.957 225 (306) 01/11 ➞ C 43 139
M-Klasse (W163) 97-05

alle Modelle / all models (125) CU 2338 IR
CUK 2338 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
ML 230 (W163) M 111.977 110 (150) 11/97-08/01 C 30 195 HU 727/1 x
ML 270 CDI (W163) OM 612 120 (164) 12/99-06/05 C 38 145 HU 718/1 k ➞ 03/00 PU 839 x

04/00 ➞ WK 822/1
ML 320 (W163) M 112.942 160 (218) 11/97-12/02 C 30 195 HU 718/5 x
ML 350 (W163) M 112.970 180 (245) 10/02-06/05 C 30 195 HU 718/5 x
ML 350 (W163) M 112 173 (235) 02/03-06/05 C 30 195 HU 718/5 x
ML 400 CDI (W163) OM 628 184 (250) 09/01-06/05 C 30 195 HU 934 x WK 822/3
ML 430 (W163) M 113.942 199 (271) 06/98-08/01 C 30 195/2 HU 718/5 x
ML 500 (W163.175) M 113.965 215 (292) 09/01-06/05 C 30 195 HU 718/5 x
ML 55 AMG (W163) M 113.980/981 255 (347) 02/00-06/05 C 30 195 HU 718/5 x
M-Klasse (W164) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2646-2 IR
ML 280 CDI (W164.120/121) OM 642.940 140 (190) 09/05-06/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x

ML 300 CDI BlueEFFICIENCY (W164) OM 642.940 140 (190) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

ML 300 CDI BlueEFFICIENCY (W164) OM 642.940 150 (204) 02/10 ➞ HU 821 x WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

ML 320 CDI (W164.122) OM 642.940 165 (224) 08/05-06/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x

ML 320 CDI BlueTEC (W164.125) OM 642.820 155 (210) 07/08-06/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x

ML 350 (W164.186) M 272.962/967 200 (272) 07/05 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
ML 350 CDI (W164.122) OM 642.940 165 (224) 05/09-03/10 HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

ML 350 CDI (W164.125) OM 642.940 170 (231) 02/10 ➞ HU 821 x WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

/
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M-Klasse (W164) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2646-2 IR
ML 350 CDI BlueTEC (W164.125) OM 642.820 155 (211) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

ML 420 CDI (W164.128) OM 629.912 225 (306) 08/06-06/09 C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1
ML 450 CDI (W164.128) OM 629.912 225 (306) 05/09 ➞ C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1
ML 450 HYBRID (W164.195) M 272.973 250 (340) 06/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x

zusätzlich / additionally (59) für/for Hybrid/E-Motor/engine C 32 125
ML 500 (W164.175) M 113.964 225 (306) 07/05-05/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x
ML 500 (W164.172) M 273.963 285 (388) 06/07 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
ML 63 AMG (W164.177) M 156 E63 (156.980) 375 (510) 09/05 ➞ C 3361-2
M-Klasse (W166) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) Vorfilter / Prefilter(57) (Staubfilter / Dust filter) CU 25 002 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) Air suspension AIRMATIC WK 32/7 LK

ML 250 CDI BlueTEC (166.003/004) OM 651.960 150 (204) 09/11 ➞ C 35 005 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 15 52 WK 820/8
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195). für OE-Nummer / use for OE no. (131) A651 090 16 52 WK 820/9

ML 350 BlueEFFICIENCY (166.057) M 276.955 225 (306) 09/11 ➞ C 43 139
ML 350 CDI BlueTEC (166.024) OM 642.826 190 (258) 09/11 ➞ HU 821 x WK 820/7
ML 500 BlueEFFICIENCY (166.073) M 278.928 300 (408) 02/12 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
ML 63 AMG (166.074) M 157.982 AMG Performance+ 410 (557) 02/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
ML 63 AMG (166.074) M 157.982 386 (525) 02/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
Maybach (W240) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2745-2 IR
zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 22 000-2 IR
zusätzlich / additionally(59) Luftfederung / Air suspension WK 32/6 LK

5.5 V12 57/62 (W240.078/178) M 285.950 403 (550) 09/02 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
6.0 V12 57S/62S (W240.077/079/177/178) M 285.980 450 (612) 03/05-06/10 C 25 110-2 HU 721/3 x
6.0 V12 57S/62S (W240.077/079/177/178) M 285.980 463 (630) 06/10 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
6.0 V12 57S/62S Zeppelin (W240.077/079/177/178) M 285.980 471 (640) 09/09 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
MB-Serie (631) 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
MB 90 (631) OM 615.963, 970 43 (58) 03/85-12/86 PF 1055/1 n WK 716
MB 100 (631) OM 615.963, 970 44 (60) 12/80-12/86 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 100 D (631) OM 616 53 (72) 02/88-05/92 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) . bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 126.000 ➞ 05/90 WK 31/5
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 126.001➞ 06/90 ➞ WK 31/4

MB 100 D (631) OM 616 41 (56) 12/90-12/94 ➞ 08/93 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716
09/93 ➞ C 15 127/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 100 D (631) OM 616 55 (75) 12/90-02/96 ➞ 08/93 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

09/93 ➞ C 15 127/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4

MB 100 D-KB (631) OM 616.963 53 (72) 02/88-05/92 ➞ 08/93 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716
09/93 ➞ C 15 127/2

Vorfilter / Prefilter (57) . bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 126.000 ➞ 05/90 WK 31/5
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 126.001➞ 06/90 ➞ WK 31/4

MB 100 D-KB (631) OM 616 55 (75) 12/90-02/96 ➞ 08/93 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716
09/93 ➞ C 15 127/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
MB 120 (631) OM 616.963-01 56 (76) 01/87-12/90 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 130 (631) OM 616 53 (72) 12/80-09/83 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 140 (631) OM 616 56 (76) 10/83-12/86 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
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MB-Serie (631) 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
MB 150 (631) OM 616 53 (72) 12/80-09/83 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 160 (631) OM 616.963-01 56 (76) 01/87-06/90 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 170 OM 616 53 (72) 12/80-09/83 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 180 (631) OM 616 56 (76) 10/83-12/86 C 15 127/1 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
MB 180 D (631) OM 616 56 (76) 04/94 ➞ C 15 127/2 PF 1055/1 n WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
R-Klasse (W251) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2646-2 IR
R 280 (W251.054/154) M 272.945 170 (231) 07/07-06/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
R 280 CDI (W251.020/026/126) OM 642.950 140 (190) 06/06-06/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/09 ➞ WK 8016 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/08 WK 842/23 x

R 300 (W251.054/154) M 272.945 170 (231) 05/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
R 300 CDI BlueEFFICIENCY (W251) OM 642.950 140 (190) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

R 320 CDI (W251.022/122) OM 642.950 165 (224) 10/05-06/09 HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/09 ➞ WK 8016 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/08 WK 842/23 x

R 320 CDI BlueTEC (W251.021) OM 642.870 155 (210) 07/08 ➞ HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 820/2 x
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

R 350 (W251) M 272.967 200 (272) 09/05 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
R 350 BlueEFFICIENCY (W251) M 276.957 225 (306) 09/11 ➞ C 43 139
R 350 CDI (W251.022/122) OM 642.950 165 (224) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

R 350 CDI (W251.023/123) OM 642.872 195 (265) 06/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
R 350 CDI BlueTEC (W251.024/124) OM 642.870 155 (211) 05/09 ➞ HU 821 x WK 820/2 x

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x

R 500 (W251.075/175) M 113.971 225 (306) 09/05-06/07 C 3698/3-2 HU 718/5 x
R 500 (W251.072/172) M 273.963 285 (388) 07/07 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
R 63 AMG (W251.077/177) M 156 E63 (156.980) 375 (510) 02/06 ➞ C 3361-2
S-Klasse (W126) 79-91

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 + 560 (722.323/350) H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 + 560 (722.323/350) H 1914/2 KIT HG
KGH-Entlueft. / Crankcase breather(27). Motorcode / Engine code(12) M 116 + M 117 (V8) C 118 E

260 SE (W126) M 103.941 118 (160) 09/85-06/91 C 41 173 W 719/13 WK 845
260 SE (W126) M 103.941 122 (166) 09/85-06/91 C 41 173 W 719/13 WK 845

/
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S-Klasse (W126) 79-91

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 + 560 (722.323/350) H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 + 560 (722.323/350) H 1914/2 KIT HG
KGH-Entlueft. / Crankcase breather(27). Motorcode / Engine code(12) M 116 + M 117 (V8) C 118 E

280 S (W126) M 110.926 115 (156) 12/79-07/85 H 929 x WK 42/1
280 SE,SEL (W126) M 110.989 136 (185) 10/79-07/85 C 37 145 H 929 x WK 830/3
300 SE,SEL (W126) M 103.981 (KAT) 132 (180) 09/85-06/91 C 41 173 W 719/13 WK 845
300 SE,SEL (W126) M 103.981 138 (188) 09/85-06/91 C 41 173 W 719/13 WK 845
380 SE,SEC,SEL (W126) M 116.961/963 150 (204) 12/79-08/85 C 40 174 H 929 x WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 845
380 SE,SEL (W126) M 116.961 160 (218) 12/85-12/86 C 40 174 H 929 x WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 845
420 SE,SEL (W126) M 116.965 (KAT) 150 (204) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
420 SE,SEL (W126) M 116.965 160 (218) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
420 SE,SEL (W126) M 116.965 (KAT) 165 (224) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
420 SE,SEL (W126) M 116.965 170 (231) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SE,SEL (W126) M 117.963 170 (231) 12/79-08/85 C 40 174 H 929 x WK 830/3
500 SE,SEL (W126) M 117.963 177 (241) 12/79-08/85 C 40 174 H 929 x WK 830/3
500 SE,SEL (W126) M 117.965 164 (223) 09/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SE,SEL (W126) M 117.965 180 (245) 09/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SE,SEL (W126) M 117.965 185 (252) 09/87-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SE,SEL (W126) M 117.965 195 (265) 09/87-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SE,SEL Kat. (W126) M 117.965 185 (252) 06/89-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SEC (W126) M 117.968 (KAT) 205 (279) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SEL (W126) M 117.968 (KAT) 178 (242) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SEL (W126) M 117.968 200 (272) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SEL (W126) M 117.968 220 (300) 10/85-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SEL (W126) M 117.968 (KAT) 205 (279) 08/87-06/91 C 40 174 H 929 x WK 845
S-Klasse (W140) 91-98

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 4007 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 4007 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 4007/1 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-370 + 722.500-510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-370 + 722.500-510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

300 SE,SEL (W140) M 104.990 170 (231) 03/91-09/98 ➞ 05/93 C 38 161 HU 727/1 x ➞ 08/94 WK 845
06/93 ➞ C 37 157 09/94 ➞ WK 831

400 SE, SEL (W140) M 119.971 210 (286) 02/91-09/98 H 829/1 x ➞ 08/94 WK 845
09/94 ➞ WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
500 SE,SEL,SEC (W140) M 119.970 240 (326) 02/91-05/93 H 829/1 x WK 845

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
600 SE,SEL,SEC (W140) M 120.980 300 (408) 04/91-05/93 HU 736 x WK 845

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484
S 280 (W140) M 104.944 145 (197) 06/93-09/98 C 37 157 HU 727/1 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
S 280 (W140) M 104.944 142 (193) 06/93-09/98 C 37 157 HU 727/1 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
S 300 TD (W140) OM 606.961 130 (177) 05/96-09/98 C 28 191 HU 951 x WK 817/3 x
S 350 TD (W140) OM 603.971 110 (150) 06/93-09/98 C 28 191 PF 1050/1 n WK 817/3 x
S 400 (W140) M 119.971 205 (279) 06/93-09/98 H 829/1 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

S 420 Coupé (W140) M 119.971 205 (279) 10/94-06/96 H 829/1 x WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
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MERCEDES-BENZ
S-Klasse (W140) 91-98

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 4007 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 4007 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 4007/1 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-370 + 722.500-510 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-370 + 722.500-510 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

S 500 (W140) M 119.970 235 (320) 06/93-09/98 H 829/1 x ➞ 08/94 WK 845
09/94 ➞ WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
S 500 Coupé (W140) M 119.970 235 (320) 06/93-06/96 H 829/1 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

S 600 (W140) M 120.980 290 (394) 06/93-09/98 HU 736 x ➞ 08/94 WK 845
09/94 ➞ WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484
S 600 Coupé (W140) M 120.980 290 (394) 06/93-06/96 HU 736 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484

S-Klasse (W220) 98-05
alle Modelle / all models (125) CU 2745-2 IR

zusätzlich / additionally(59) . Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter(60) CUK 22 000-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/6 LK

S 280 (W220) M 112 150 (204) 10/98-11/02 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 320 (W220) M 112 165 (224) 10/98-11/02 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 320 CDI (W220) OM 613 145 (197) 07/99-09/02 C 38 145 HU 721/2 x PU 839 x
S 320 CDI (W220.025/125) OM 648.960 150 (204) 10/02-10/05 HU 721/2 x WK 820/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ A 345452 ➞ 12/02 C 12 178/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) A 345453➞ 01/03 ➞ C 12 178

S 350 (W220) M 112.972/975 180 (245) 10/02-10/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 400 CDI (W220) OM 628 184 (250) 07/00-10/05 HU 934 x WK 822/3

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 110/2
S 400 CDI (W220) OM 628 191 (260) 07/03-10/05 HU 934 x WK 822/3

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 110/2
S 430 (W220.083/183) M 113.948 205 (279) 10/98-10/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 500 (W220.084/184) M 113.966 225 (306) 10/98-10/05 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 55 AMG (W220.075) M 113.986 265 (360) 04/99-11/02 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
S 55 AMG (W220.074/174) M 113.991 367 (500) 10/02-10/05 HU 718/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1

S 600 (W220) M 137 270 (368) 02/00-11/02 HU 718/5 x WK 720
Anzahl / Quantity (39) 2 C 2695/2

S 600 (W220) M 275.950 367 (500) 10/02-10/05 C 25 110-2 HU 721/3 x
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1

S 63 AMG (W220) M 137 326 (445) 09/01-11/02 HU 718/5 x WK 720
Anzahl / Quantity (39) 2 C 2695/2

S 65 AMG (W220) M 275.980 450 (612) 12/03-10/05 C 25 110-2 HU 721/3 x
S-Klasse (W221) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2722-2 IR
zusätzlich / additionally(59) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

S 250 CDI BlueEFFICIENCY (W221) OM 651.961 150 (204) 12/10 ➞ C 35 005 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/9

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 8016 x
S 320 CDI (W221) OM 642.930 173 (235) 02/06-07/09 HU 821 x WK 820/1

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

S 350 (W221) M 272.965 200 (272) 09/05-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
S 350 BlueEFFICIENCY (W221) M 276.950 225 (306) 11/10 ➞ C 43 139

/
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MERCEDES-BENZ
S-Klasse (W221) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2722-2 IR
zusätzlich / additionally(59) Air suspension AIRMATIC WK 32/6 LK

S 350 CDI (W221) OM 642.930, 642.932 173 (235) 06/09 ➞ HU 821 x WK 820/1
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006
Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

S 350 CDI BlueTEC (W221) OM 642.862, 642.868 190 (258) 09/10 ➞ HU 821 x WK 820/7
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 27 006 C 25 004
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 25 004 C 27 006

S 400 HYBRID (W221.095/195) M 272.974 205 (279) 06/09 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
S 420 CDI (W221) OM 629.911 235 (320) 12/06-07/09 C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
S 450 (W221) M 273.923 250 (340) 09/06 ➞ C 3698/3-2 HU 718/5 x
S 450 CDI (W221) OM 629.911 235 (320) 06/09-07/10 C 26 009-2 HU 926/5 y WK 820/1

Sonderausstattung / optional extra (49). mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
S 500 (W221) M 273.961 285 (388) 09/05-12/10 C 3698/3-2 HU 718/5 x
S 500 BlueEFFICIENCY (W221) M 278.932 320 (435) 11/10 ➞

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
S 600 (W221) M 275.953 380 (517) 02/06 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
S 63 AMG (W221) M 156.984 386 (525) 12/06-11/10 C 3361-2
S 63 AMG (W221.174) M 157.980 400 (544) 10/10 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
S 63 AMG (W221.074/174) M 157.980 420 (571) 02/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
S 65 AMG (W221) M 275.982 450 (612) 09/06-08/10 C 25 110-2 HU 721/3 x
S 65 AMG (W221) M 275.982 463 (630) 07/10 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
S-Klasse (W222) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) zusätzlich / additionally(59) AIRMATIC / Activ Body Control WK 32/7 LK
S 350 BlueTec (W222.032/132) OM 642.861 190 (258) 06/13 ➞ HU 821 x WK 820/7
S 400 Hybrid (W222.057/157) M 276.960 225 (306) 06/13 ➞ C 43 139
S 500 (W222.082/182) M 278.929 335 (455) 06/13 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
S 63 AMG (W222.077/178) M 157.985 430 (585) 09/13 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
SL (R107) 74-89

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ➞ 08/77 H 199 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ➞ 08/77 H 199 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 09/77-03/84 H 199/3 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 09/77-03/84 H 199/3 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 04/84 ➞ H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 04/84 ➞ H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 350 + 450 SL H 199/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 350 + 450 SL H 199/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 SL + 560 SL H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 500 SL + 560 SL H 1914/2 KIT HG
KGH-Entlueft. / Crankcase breather(27) . Motorcode / Engine code(12) M 116 + M 117 05/80 ➞ C 118 E

280 SL (R107) M 110.990 136 (185) 08/74-07/85 C 15 120 H 929 x 09/75 ➞ WK 830/3
280 SL (R107) M 110.990 130 (177) 06/76-09/81 C 15 120 H 929 x WK 830/3
300 SL (R107) M 103.982 138 (188) 09/85-08/89 C 41 123 H 929 x WK 845

W 719/13
300 SL (R107) M 103.982 132 (180) 09/85-08/89 C 41 123 W 719/13 WK 845
380 SL (R107) M 116.962 150 (204) 09/80-08/85 C 40 174 H 929 x WK 830/3

Exportmodell / Export model (10) USA WK 845
420 SL (R107) M 116.964 150 (204) 01/86-08/89 C 40 174 H 929 x WK 845
420 SL (R107) M 116.964 160 (218) 01/86-08/89 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SL (R107) M 117.960 170 (231) 05/80-12/85 C 40 174 H 929 x ➞ 09/85 WK 830/3

10/85 ➞ WK 845
500 SL (R107) M 117.964 164 (223) 01/86-08/89 C 40 174 H 929 x WK 845
500 SL (R107) M 117.964 180 (245) 01/86-08/89 C 40 174 H 929 x WK 845
560 SL (R107) M 117.967 169 (231) 01/86-08/89 C 40 174 H 929 x WK 845



MERCEDES-BENZ
SL (R129) 89-01

alle Modelle / all models (125) CU 5041 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-722.370 ➞ 08/96 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.350-722.370 ➞ 08/96 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.352/363 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 09/96 ➞ H 182 KIT HG

300 SL (R129) M 103.984 140 (190) 03/89-08/93 C 41 173 W 719/13 WK 845
300 SL-24 (R129) M 104.981 170 (231) 03/89-07/93 C 40 193 HU 727/1 x WK 845
500 SL (R129) M 119.960, 972 240 (326) 09/89-07/93 H 829/1 x WK 845

Anzahl / Quantity (39) 2 ➞ 08/92 C 3388
Anzahl / Quantity (39) 2. L-Jetronic / L-Jetronic (29) 09/92 ➞ C 33 102

SL 280 (R129.058) M 104.943 142 (193) 08/93-05/98 C 36 168 HU 727/1 x ➞ 08/94 WK 845
09/94 ➞ WK 831

SL 280 V6 (R129.059) M 112.923/925 150 (204) 06/98-08/01 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 320 (R129.063) M 104.991 170 (231) 09/93-05/98 C 36 168 HU 727/1 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
SL 320 V6 (R129.064) M 112.943 165 (224) 06/98-08/01 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 500 (R129.067) M 119.972 235 (320) 08/93-06/98 H 829/1 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ F110984 ➞ 08/94 WK 845
FG.-Nr. / chassis no. (71) F110985➞ 09/94 ➞ WK 831

SL 500 (R129.068) M 113.961 225 (307) 06/98-08/01 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 55 AMG (R129.068) M 113.985 260 (354) 03/00-08/01 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 60 AMG (R129.076) M 120.981 280 (381) 05/97-08/01 HU 736 x WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484
SL 600 (R129.076) M 120.981/983 290 (394) 07/92-08/01 HU 736 x ➞ 08/94 WK 845

09/94 ➞ WK 831
Anzahl / Quantity (39) 2 C 3484

SL (R230) 01-12
alle Modelle / all models (125) CUK 2241-2 IR

SL 280 (R230.454) M 272.949 170 (231) 03/08-04/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 300 (R230.454) M 272.949 170 (231) 03/09-03/12 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 350 (R230.467) M 112.973 180 (245) 11/02-02/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 350 (R230.456) M 272.966 200 (272) 03/06-04/08 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 350 (R230.458) M 272.968 232 (316) 03/08-03/12 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 500 (R230.475) M 113.963 225 (306) 09/01-02/06 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 500 (R230.471) M 273.965 285 (387) 03/06-03/12 C 3698/3-2 HU 718/5 x WK 720
SL 55 AMG (R230.474) M 113.992 350 (477) 09/01-06/02 HU 718/5 x WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
SL 55 AMG (R230.474) M 113.992 368 (500) 06/02-02/06 HU 718/5 x WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
SL 55 AMG (R230.472) M 113.995 380 (517) 03/06-04/08 HU 718/5 x WK 831

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3689
SL 600 (R230.476) M 275.951 368 (500) 02/03-02/06 C 25 110-2 HU 721/3 x

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1
SL 600 (R230.477) M 275.954 380 (517) 03/06-03/12 C 25 110-2 HU 721/3 x

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 720/1
SL 63 AMG (R230.470) M 159.981 386 (525) 03/08-03/12 C 3361-2
SL 65 AMG (R230.479) M 275.981 450 (612) 05/04-03/12 C 25 110-2 HU 721/3 x
SL (R231) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
SL 350 (R231.457) M276.954 225 (306) 02/12 ➞ C 43 139
SL 500 (R231.473) M278.927 320 (435) 02/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
SL 63 AMG (R231.474) M157.983 395 (537) 04/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397
SL 63 AMG PP (R231.474) M157.983 Performance+ 415 (564) 04/12 ➞ HU 6008 z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 3397

/

190 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
SL (R231) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
SL 65 AMG (R231.479) M279.981 463 (630) 09/12 ➞ C 25 110-2 HU 721/3 x
SLK (R170) 96-04

alle Modelle / all models (125) CU 2897 IR
CUK 2897 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
SLK 200 (R170.435) M 111.946 100 (136) 09/96-04/00 C 24 106 HU 727/1 x WK 831
SLK 200 Kompressor (R170.445) M 111.943 141 (192) 10/96-04/00 C 24 106 HU 727/1 x WK 831
SLK 200 Kompressor (R170.444) M 111.958 120 (163) 03/00-04/04 C 24 106 HU 727/1 x WK 720
SLK 230 Kompressor (R170.447) M 111.973 142 (193) 09/96-04/00 C 24 106 HU 727/1 x WK 831
SLK 230 Kompressor (R170.449) M 111.983 145 (197) 03/00-04/04 C 24 106 HU 727/1 x WK 720
SLK 32 AMG (R170.466) M 112.960 260 (354) 03/01-04/04 C 3170/1-2 HU 718/5 x WK 720
SLK 320 (R170.465) M 112.947 160 (218) 03/00-04/04 C 2861-2 HU 718/5 x WK 720
SLK (R171) 04-11

alle Modelle / all models (125) CUK 3621 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG

SLK 200 Kompressor (R171.442) M 271.944 120 (163) 03/04-05/08 C 14 114 HU 514 x
SLK 200 Kompressor (R171.445) M 271.954 135 (184) 03/08-02/11 C 14 114 HU 514 x
SLK 280 (R171.454) M 272.942 170 (231) 05/05-03/09 C 3698/3-2 HU 718/5 x
SLK 300 (R171.454) M 272.942 170 (231) 04/09-02/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
SLK 350 (R171.456) M 272.973 200 (272) 06/04-05/08 C 3698/3-2 HU 718/5 x
SLK 350 (R171.458) M 272.969 224 (305) 04/08-02/11 C 3698/3-2 HU 718/5 x
SLK 55 AMG (R171.473) M 113.989 265 (360) 08/04-02/11 C 3698/3-2 HU 715/6 x
SLK 55 AMG (R171.473) M 113 E55 EVO 294 (400) 07/06-02/11 C 3698/3-2 HU 715/6 x
SLK (R172) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 3621 IR
SLK 200 CGI BlueEFFICIENCY (172.448) M 271.816 135 (184) 03/11 ➞ C 3210 HU 514 y
SLK 250 CDI (172.403) OM 651.980 150 (204) 10/11 ➞ C 35 005 HU 7010 z

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) WK 820/9
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 8016 x

SLK 250 CGI BlueEFFICIENCY (172.447) M 271.861 150 (204) 03/11 ➞ C 3210 HU 514 y
SLK 350 CGI BlueEFFICIENCY (172.457) M 276.956 225 (306) 03/11 ➞ C 43 139
SLK 55 AMG (172.475) M 152.980 310 (422) 09/11 ➞ HU 6008 z
SLR (R199) 04-10

alle Modelle / all models (125) CUK 2241-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.648 H 182 KIT HG

5.4 (C199.376/476) M 155.980 460 (626) 04/04-01/10
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 195/2

5.4 722 (C199.976) M 155.980 478 (650) 09/06-01/10
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 195/2

SLS AMG (C197) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 29 005 IR
Sprinter I (901/902/903/904) 95-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3858 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) . Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) CU 5407 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 H 182 KIT HG

208 CDI (902) OM 611 DELA 60 (82) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

208 D (901,902) OM 601.943 59 (80) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

208 D (902) OM 601.943 60 (82) 10/96-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

210 D (901, 902) OM 602.986 75 (102) 01/97-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

211 CDI (902) OM 611 DELA 80 (109) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

/
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MERCEDES-BENZ
Sprinter I (901/902/903/904) 95-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3858 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) . Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) CU 5407 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 H 182 KIT HG

212 D (901,902) OM 602.980DE LA 90 (120) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

213 CDI (902) OM 611 DELA 95 (129) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

214 (901,902) M 111.979 E23 105 (143) 02/95-05/06 C 32 338 HU 727/1 x 01/96 ➞ WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

214 (901,902) M 111 92 (125) 04/00-05/06 C 32 338 HU 727/1 x WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

216 CDI (902) OM 612 DELA 115 (156) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) ➞ 12/03 WK 842/20
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/04 ➞ WK 842/23 x

308 CDI (903) OM 611 DELA 60 (82) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

308 D (903) OM 601.943 58 (79) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

308 D (903) OM 601.943 60 (82) 11/96-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

310 D (903) OM 602.986 75 (102) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

311 CDI (903) OM 611 DELA 80 (109) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

312 D (903) OM 602.980DE LA 90 (122) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

313 CDI (902) OM 611 DELA 95 (129) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

314 (903) M 111.979 E23 105 (143) 02/95-05/06 C 32 338 HU 727/1 x 01/96 ➞ WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

314 (903) M 111 92 (125) 04/00-05/06 C 32 338 HU 727/1 x WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

316 CDI (903) OM 612 DELA 115 (156) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) ➞ 12/03 WK 842/20
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/04 ➞ WK 842/23 x

408 CDI (904) OM 611 DELA 60 (82) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

408 D (904) OM 601.943 58 (79) 02/96-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

410 D (904) OM 602.980 LA 75 (102) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

411 CDI (904) OM 611 DELA 80 (109) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

412 D (904) OM 602.980DE LA 90 (120) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

/
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MERCEDES-BENZ
Sprinter I (901/902/903/904) 95-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3858 IR
Sonderausstattung / optional extra(49) . Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) CU 5407 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600-722.699 H 182 KIT HG

412 D (904) OM 602.980DE LA 85 (115) 02/95-06/00 C 32 338 HU 951 x WK 817/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

413 CDI (904) OM 611 DELA 95 (129) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
Sonderausstattung / optional extra (49). Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 933 x

414 (904) M 111.979 E23 105 (143) 07/95-05/06 C 32 338 HU 727/1 x 01/96 ➞ WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

416 CDI (904) OM 612 115 (156) 04/00-05/06 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101) ➞ 12/03 WK 842/20
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/04 ➞ WK 842/23 x

Sprinter II (906) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR
CUK 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

209 CDI (906) OM 646 LA 65 (88) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

210 CDI (906) OM 651 LA 70 (95) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

211 CDI (906) OM 646 LA 80 (109) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

213 CDI (906) OM 646 LA , OM 651 LA 95 (129) 04/06 ➞ C 4312/1
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA ➞ 04/09 HU 718/1 k ➞ 04/09 WK 820/1
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA 05/09 ➞ HU 7010 z
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 04/09 WK 842/23 x
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL

05/09 ➞ WK 820/2 x

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle

05/09 ➞ WK 9014 z

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

05/09 ➞ WK 820/5

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

05/09 ➞ WK 820/8

215 CDI (906) OM 646 LA 110 (150) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

216 (906) M 271.951 115 (156) 09/08 ➞ C 4312/1 HU 514 x
216 CDI (906) OM 651 LA 120 (163) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

218 CDI V6 (906) OM 642 LA 135 (184) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 821 x WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

/
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MERCEDES-BENZ
Sprinter II (906) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR
CUK 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

219 CDI V6 (906) OM 642 LA 140 (190) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 821 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

224 V6 (906) M 272 E35 190 (258) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/5 x
309 CDI (906) OM 646 LA 65 (88) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
310 CDI (906) OM 651 LA 70 (95) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

311 CDI (906) OM 646 LA 80 (109) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

313 CDI (906) OM 646 LA, OM 651 LA 95 (129) 04/06 ➞ C 4312/1
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA ➞ 04/09 HU 718/1 k ➞ 04/09 WK 820/1
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA 05/09 ➞ HU 7010 z
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 04/09 WK 842/23 x
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL

05/09 ➞ WK 820/2 x

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle

05/09 ➞ WK 9014 z

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

05/09 ➞ WK 820/5

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

05/09 ➞ WK 820/8

315 CDI (906) OM 646 LA 110 (150) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

316 CDI (906) OM 651 LA 120 (163) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

316, 316 LGT/ NGT (906) M 271.951 115 (156) 05/08 ➞ C 4312/1 HU 514 x
Serie / Series (63) LGT C 14 114
Serie / Series (63) LGT + NGT WK 511/1

318 CDI V6 (906) OM 642 LA 135 (184) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 821 x WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

319 CDI V6 (906) OM 642 LA 140 (190) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 821 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

324 V6 (906) M 272 E35 190 (258) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/5 x

/
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MERCEDES-BENZ
Sprinter II (906) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR
CUK 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

410 CDI (906) OM 651 LA 70 (95) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

411 CDI (906) OM 646 LA 80 (109) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

413 CDI (906) OM 651 LA 95 (129) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

415 CDI (906) OM 646 LA 110 (150) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

416 CDI (906) OM 651 LA 120 (163) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

418 CDI V6 (906) OM 642 LA 135 (184) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 821 x WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

419 CDI V6 (906) OM 642 LA 140 (190) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 821 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

424 V6 (906) M 272 E35 190 (258) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/5 x
509 CDI (906) OM 646 LA 65 (88) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
510 CDI (906) OM 651 LA 70 (95) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

511 CDI (906) OM 646 LA 80 (109) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

/
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MERCEDES-BENZ
Sprinter II (906) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR
CUK 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.683-722.686 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/7 LK

513 CDI (906) OM 646 LA, OM 651 LA 95 (129) 04/06 ➞ 05/09 ➞ C 4312/1
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA ➞ 04/09 HU 718/1 k ➞ 04/09 WK 820/1
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA 05/09 ➞ HU 7010 z
Motorcode / Engine code (12) OM 646 LA. mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 04/09 WK 842/23 x
Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL

05/09 ➞ WK 820/2 x

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA.
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) .
Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle

05/09 ➞ WK 9014 z

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

05/09 ➞ WK 820/5

Motorcode / Engine code (12) OM 651 LA. mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

05/09 ➞ WK 820/8

515 CDI (906) OM 646 LA 110 (150) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

516 CDI (906) OM 651 LA 120 (163) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

516, 516 LGT/ NGT (906) M 271.951 115 (156) 05/08 ➞ C 4312/1 HU 514 x
Serie / Series (63) LGT C 14 114
Serie / Series (63) LGT + NGT WK 511/1

518 CDI V6 (906) OM 642 LA 135 (184) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 821 x WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

519 CDI V6 (906) OM 642 LA 140 (190) 05/09 ➞ C 4312/1 HU 821 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL WK 820/2 x
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200). Filtrationssystem / filtration system (115) Mahle WK 9014 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

524 V6 (906) M 272 E35 190 (258) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 718/5 x
Sprinter Classic (Russia) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3858 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3858 IR

311 CDI (909) OM 646.701 80 (109) 09/13 ➞ C 32 338 HU 718/1 k WK 842/23 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

411 CDI (909) OM 646.701 80 (109) 09/13 ➞ C 32 338 HU 718/1 k WK 842/23 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

V-Klasse (638/2) 96-03
alle Modelle / all models (125) CU 3759 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Serie / Series(63) V 280 H 2019 KIT HG
V 200 (638.214) M 111.948 E 20 100 (136) 04/96-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
V 200 (638.2..) M 111 95 (129) 02/97-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
V 200 CDI (638.2..) OM 611 75 (102) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
V 220 CDI (638.2..) OM 611 90 (122) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
V 220 CDI (638.2..) OM 611 92 (125) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
V 230 (638.234) M 111.978 E 23 105 (143) 04/96-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
V 230 TD (638.274) OM 601.970 72 (98) 04/96-10/03 C 33 256 HU 951 x WK 817/3 x
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V-Klasse (638/2) 96-03

alle Modelle / all models (125) CU 3759 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) . Serie / Series(63) V 280 H 2019 KIT HG

V 280 (638.244) M 104.900 V6 128 (174) 08/97-10/03 C 33 256 HU 932/6 n WK 831 H 2019 KIT 2 HG
Vaneo (W414) 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 3780 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3780 IR

1.6 (W414) M 166 60 (82) 09/01-09/05 C 1381 HU 610 x WK 711/1
1.6 (W414) M 166 75 (102) 09/01-09/05 C 1381 HU 610 x WK 711/1
1.6 CDI (W414) OM 668 55 (75) 09/01-09/05 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
1.7 CDI (W414) OM 668 66 (90) 09/01-09/05 C 11 120 HU 615/3 x WK 842/17

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
1.9 (W414) M 166 92 (125) 09/01-09/05 C 1381 HU 610 x WK 711/1
Viano (639) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3540 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) Thermotronic CUK 3540 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.680-722.682 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/6 LK

2.0 CDI (639) OM 646 80 (109) 09/03-12/06 C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

2.0 CDI (639) OM 646 85 (116) 09/06-08/10 C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

2.0 CDI (639) OM 651 LA 100 (136) 09/10 ➞ C 42 192/1 HU 7010 z
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x
2.2 CDI (639) OM 646 110 (150) 09/03-08/10 C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
2.2 CDI (639) OM 651 LA 120 (163) 09/10 ➞ C 42 192/1 HU 7010 z

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x
3.0 (639) M 112 140 (190) 09/03-12/07 C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
3.0 CDI V6 (639) OM 642 LA 150 (204) 04/06-08/10 C 4265 HU 821 x WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
3.0 CDI V6 (639) OM 642 LA 165 (224) 09/10 ➞ C 4265 HU 821 x WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
3.2 (639) M 112.951 160 (218) 09/03-12/04 C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
3.5 (639) M 272.978 190 (258) 09/07 ➞ C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
3.7 (639) M 112.976 170 (231) 09/04-12/07 C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
Vito I (638) 95-03

alle Modelle / all models (125) CU 3759 IR
108 CDI (638) OM 611 60 (82) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
108 D 2.3 (638.064,164) OM 601.942 60 (82) 11/95-10/03 C 33 256 HU 951 x WK 817/3 x
108 D 2.3 (638) OM 601.942 58 (79) 02/96-10/03 C 33 256 HU 951 x WK 817/3 x
110 CDI (638) OM 611 75 (102) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
110 D 2.3 (638.074,174) OM 601.970 72 (98) 02/96-10/03 C 33 256 HU 951 x WK 817/3 x
112 CDI (638) OM 611 90 (122) 01/99-10/03 C 32 338 HU 718/1 k WK 842/13

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/18
113 2.0 (638.014,114) M 111.948 E 20 100 (136) 11/95-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
113 2.0 (638) M 111.948 95 (129) 02/96-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
114 2.3 (638) M 111.978 105 (143) 12/96-10/03 C 33 256 HU 727/1 x WK 831
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Vito II (639) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3540 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) Thermotronic CUK 3540 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.600 - 722.699 H 182 KIT HG
Sonderausstattung / optional extra(49) Luftfederung / Air suspension WK 32/6 LK

109 CDI (639) OM 646 65 (88) 09/03 ➞ C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

109 CDI (639) OM 646 70 (95) 09/06 ➞ C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

110 CDI (639) OM 651 LA 70 (95) 09/10 ➞ C 42 192/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

111 CDI (639) OM 646 80 (109) 09/03 ➞ C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

111 CDI (639) OM 646 85 (116) 09/06 ➞ C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

113 CDI (639) OM 651 LA 100 (136) 09/10 ➞ C 42 192/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

115 CDI (639) OM 646 110 (150) 09/03 ➞ C 42 192/1 HU 718/1 k WK 820/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x

116 CDI (639) OM 651 LA 120 (163) 09/10 ➞ C 42 192/1 HU 7010 z
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 820/2 x
mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
ohne Anschluss für Wasserabsaugung / without connection for water suction (209)

WK 820/5

mit integrierter Heizung / with integrated heating (195) .
mit Anschluss für Wasserabsaugung / with connection for water suction (101)

WK 820/8

119 (639) M 112.951 140 (190) 09/03 ➞ C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
120 CDI V6 (639) OM 642 LA 150 (204) 04/06 ➞ C 4265 HU 821 x WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
122 (639) M 112.951 160 (218) 09/03 ➞ C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
122 CDI V6 (639) OM 642 LA 165 (224) 09/10 ➞ C 4265 HU 821 x WK 820/1

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 842/23 x
123 (639) M 112.976 170 (231) 09/04-07/08 C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
126 (639) M 272.978 190 (258) 09/07 ➞ C 42 192/1 HU 718/5 x WK 511/1
190-Serie (W201) 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG

190 (W201) M 102.921 66 (90) 10/82-10/84 C 3555 H 614 n WK 43/8
190 (W201) M 102.924 77 (105) 09/84-05/90 C 3555 ➞ 10/84 H 614 n WK 43/8

11/84 ➞ W 719/13
mit Kat. / with catalytic converter (34) C 3383

190 (W201) M 102.924 (KAT) 75 (102) 01/86-05/90 C 3383 W 719/13 WK 43/8
190 D (W201) OM 601.911 53 (72) 08/83-08/89 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) 07/89 ➞ C 29 126/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4

190 D (W201) OM 601.911 55 (75) 08/89-08/93 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 29 126/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4

190 D 2.5 (W201) OM 602.911 66 (90) 04/85-08/93 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) 07/89 ➞ C 38 163/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
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190-Serie (W201) 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG

190 D 2.5 (W201) OM 602.911 69 (94) 08/89-08/93 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 38 163/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4

190 D 2.5 Turbo (W201) OM 602.961 90 (122) 02/88-08/93 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

190 D 2.5 Turbo (W201) OM 602.961 93 (126) 02/88-08/93 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

190 E (W201) M 102.961 90 (122) 10/82-06/93 ➞ 09/88 C 37 107 ➞ 10/84 H 614 n WK 830/3
10/88 ➞ C 41 121 11/84 ➞ W 719/13

190 E (W201) M 102 93 (126) 10/82-06/93 ➞ 09/88 C 37 107 ➞ 10/84 H 614 n WK 830/3
10/88 ➞ C 41 121 11/84 ➞ W 719/13

190 E (W201) M 102.962 (KAT) 87 (118) 09/84-08/93 ➞ 09/88 C 37 107 ➞ 10/84 H 614 n WK 830/3
10/88 ➞ C 41 121 11/84 ➞ W 719/13

190 E (W201) M 102.961 83 (113) 02/85-12/86 C 37 107 W 719/13 WK 830/3
190 E (W201) M 102.962 85 (116) 02/85-12/86 C 37 107 W 719/13 WK 830/3
190 E Evolution II (W201) M 102.992 173 (235) 05/90-08/93 C 2998 H 614 n WK 845
190 E 1.8 (W201) M 102.910 80 (109) 04/90-08/93 C 41 121 W 719/13 WK 830/3
190 E 2.3 (W201) M 102.985 97 (132) 09/86-08/91 ➞ 09/88 C 37 107 W 719/13 WK 830/3

10/88 ➞ C 41 121
190 E 2.3 (W201) M 102.985 100 (136) 10/86-08/93 ➞ 09/88 C 37 107 W 719/13 WK 830/3

10/88 ➞ C 41 121
190 E 2.3-16 (W201) M 102.983 136 (185) 04/84-01/87 H 614 n WK 845
190 E 2.3-16 (W201) M 102.983 (KAT) 125 (170) 09/85-12/87 H 614 n WK 845
190 E 2.3-16 (W201) M 102.983 130 (177) 09/85-08/88 H 614 n WK 845
190 E 2.5-16 (W201) M 102.990 150 (204) 09/88-08/93 C 2998 H 614 n WK 845
190 E 2.5-16 (W201) M 102.991 143 (194) 03/89-08/93 C 2998 H 614 n WK 845
190 E 2.6 (W201) M 103.942 122 (166) 09/86-08/93 C 41 123 W 719/13 WK 845
190 E 2.6 (W201) M 103.942 (KAT) 118 (160) 09/86-08/93 C 41 123 W 719/13 WK 845
Transporter 206-210 (601/T1) 77-96

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.103-720.115 H 199/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.103-720.115 H 199/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.390-722.395 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.390-722.395 H 2014 n KIT HG

207 D (601/T1) OM 615.944 53 (72) 08/77-01/89 09/82 ➞ C 15 248 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

207 D (601/T1) OM 616.937,939 53 (72) 09/82-03/89 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

208 D (601/T1) OM 601.940 59 (80) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
208 D (601/T1) OM 601.940 60 (82) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
208 D (601/T1) OM 601.940 58 (79) 11/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
209 D (601/T1) OM 617.913 65 (88) 09/82-01/90 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
210 (601/T1) M 102.942/946 70 (95) 07/82-02/96 C 30 122 H 614 n WK 43/8
210 (601/T1) M 102.942/945 74 (100) 08/82-02/96 C 30 122 H 614 n WK 43/8
210 (601/T1) M 102.955 63 (86) 08/82-10/89 C 30 122 H 614 n WK 43/8
210 (601/T1) M 102.942 70 (95) 08/82-10/89 C 30 122 H 614 n WK 43/8
210 (601/T1) M 102.945 77 (105) 05/89-02/96 C 30 122 H 614 n WK 43/8
210 D (601/T1) OM 602.940 71 (96) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
210 D (601/T1) OM 602.940 70 (95) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
210 D (601/T1) OM 602.940 72 (98) 06/89-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 199

M



MERCEDES-BENZ
Transporter 307-310 (602/T1) 77-96

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.103-720.115 H 199/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.103-720.115 H 199/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.390-722.395 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.390-722.395 H 2014 n KIT HG

307 D (602/T1) OM 615.944 53 (72) 08/77-10/85 09/82 ➞ C 15 248 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

307 D (602/T1) OM 616.937/939 53 (72) 09/82-01/90 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

308 D (602/T1) OM 601.940 51 (70) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
308 D (602/T1) OM 601.940 58 (79) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
308 D (602/T1) OM 601.940 60 (82) 11/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
309 D (602/T1) OM 617.913 48 (65) 09/82-01/89 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
309 D (602/T1) OM 617.913 65 (88) 10/82-01/90 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
310 (602/T1) M 102.942/945 65 (88) 08/82-02/96 C 30 122 H 614 n WK 43/8
310 D (602/T1) OM 602.940 62 (84) 10/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
310 D (602/T1) OM 602.940 70 (95) 11/88-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
310 D (602/T1) OM 602.940 72 (98) 06/90-02/96 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Transporter 407-410 (611/309) 75-95

alle Modelle / all models (125) IR
Höhe / Height(127) 26 mm H 85 HL
teilweise/oder / partly/or(53) . Höhe / Height(127) 100,5 mm H 601/4 HL
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.110/112/113 H 199/1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 720.110/112/113 H 199/1 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.392/393/395 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.392/393/395 H 2014 n KIT HG

407 D (611/T1) OM 616.913/939 53 (72) 07/81-01/89 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

408 D (611/T1) OM 601.940 59 (80) 11/88-12/95 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
409 D (611/T1) OM 617.913 65 (89) 04/82-01/89 C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
410 (611/T1) M 102.942, 945 73 (100) 08/82-12/95 C 30 122 H 614 n WK 43/8
410 D (611/T1) OM 602.940 71 (96) 11/88-12/95 C 15 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
L 407 D (309) OM 616.910 53 (72) 01/75-12/88 09/82 ➞ C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
L 407 D (309) OM 616.960 53 (72) 12/80-06/89 09/82 ➞ C 15 248 PF 1055/1 x WK 716

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
W123/S123/C123 76-85

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.005, 722.007, 722.111 ➞ 04/84 H 199/3 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.005, 722.007, 722.111 ➞ 04/84 H 199/3 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.200-722.206 ➞ 04/84 H 199 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.200-722.206 ➞ 04/84 H 199 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 05/84 ➞ H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 05/84 ➞ H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 05/84 ➞ H 2014 x KIT HG

200 (W123) M 102.939 74 (101) 06/80-11/85 C 4190/1 ➞ 04/84 H 614 x WK 43/8
05/84 ➞ H 614 n

200 (W/S123) M 102.939 80 (109) 06/80-11/85 C 4190/1 ➞ 04/84 H 614 x WK 43/8
05/84 ➞ H 614 n

200 D (W123) OM 615.940 44 (60) 03/79-11/85 C 30 122 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

230 E (W/S/C123) M 102.980 100 (136) 04/80-12/85 C 37 107 ➞ 04/84 H 614 x WK 830/3
05/84 ➞ H 614 n

240 D (W/S123) OM 616.912 53 (72) 03/79-11/85 C 30 122 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

250 (W/S123) M 123.921 103 (140) 10/79-07/85 C 42 098 H 720 x WK 42/1

/

200 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



MERCEDES-BENZ
W123/S123/C123 76-85

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.005, 722.007, 722.111 ➞ 04/84 H 199/3 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.005, 722.007, 722.111 ➞ 04/84 H 199/3 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.200-722.206 ➞ 04/84 H 199 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.200-722.206 ➞ 04/84 H 199 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 05/84 ➞ H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 05/84 ➞ H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 05/84 ➞ H 2014 x KIT HG

280 E (W/S/C123) M 110.984/988 136 (185) 02/76-11/85 C 37 145 H 929 x WK 830/3
Exportmodell / Export model (10) USA WK 845

300 D (W/S123) OM 617.912 65 (88) 03/79-11/85 C 30 122 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

300 D Turbo (W/S123) OM 617.952 92 (125) 08/81-07/85 C 31 190 PF 1055/1 x WK 716
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

W124/S124/C124/R124 84-93
alle Modelle / all models (125) IR

H 85 HL
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 KIT HG

200 (W/S124) M 102.922 80 (109) 12/85-05/90 C 4190/1 W 719/13 WK 43/8
200 (W/S124) M 102.922 KAT 75 (102) 01/86-05/90 C 3383 W 719/13 WK 43/8
200 (W/S124) M 102.922 KAT 77 (105) 01/86-05/90 C 3383 W 719/13 WK 43/8
200 D (W/S124) OM 601.912 53 (72) 12/84-08/91 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) 07/89 ➞ C 29 126/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

200 D (W/S124) OM 601.912 55 (75) 08/88-06/93 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 29 126/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

200 E (W/S/C124) M 102.963 87 (118) 09/88-08/92 C 41 121 W 719/13 WK 830/3
200 E (W/S/C124) M 102.962/963 90 (122) 09/88-06/93 C 41 121 W 719/13 WK 830/3
200 E (W/S/C124) M 111.940 100 (136) 10/92-06/93 C 29 144 HU 727/1 x WK 830/3
220 E (W/S/C124) M 111.960 110 (150) 10/92-06/93 C 29 144 HU 727/1 x WK 830/3
230 E (W/S/C124) M 102.982 97 (132) 12/84-06/93 ➞ 09/88 C 37 107 W 719/13 WK 830/3

10/88 ➞ C 41 121
230 E (W/S/C124) M 102.982 100 (136) 01/85-06/93 ➞ 09/88 C 37 107 W 719/13 WK 830/3

10/88 ➞ C 41 121
250 D (W/S124) OM 602.912 66 (90) 04/85-06/93 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) 07/89 ➞ C 38 163/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

250 D (W/S124) OM 602.912 69 (94) 01/89-06/93 C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) 07/89 ➞ C 38 163/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

250 D Turbo (W/S124) OM 602.962 93 (126) 09/88-06/93 C 23 148 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

260 E / 260 E 4-Matic (W124) M 103.940 (KAT) 118 (160) 09/85-08/92 C 41 173 W 719/13 ➞ 06/86 WK 830/3
07/86 ➞ WK 845

260 E / 260 E 4-Matic (W124) M 103.940 122 (166) 09/85-08/92 C 41 173 W 719/13 ➞ 06/86 WK 830/3
07/86 ➞ WK 845

280 E (W/S124) M 104.942 145 (197) 10/92-06/93 C 31 144 HU 727/1 x WK 845
300 D / 300 D 4-Matic (W/S124) OM 603.912/913 80 (109) 12/84-08/89 C 48 183 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
300 D / 300 D 4-Matic (W/S124) OM 603.912/913 83 (113) 08/89-06/93 C 48 183 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 38 163/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
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MERCEDES-BENZ
W124/S124/C124/R124 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
H 85 HL

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.3+722.4 H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.300-722.371 H 2014 n KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.400-722.440 H 2014 x KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 722.500-722.510 H 1914/2 KIT HG

300 D / 300 D 4-Matic (W/S124) OM 603.912/913 81 (110) 06/90-06/93 C 48 183 PF 1050/1 n
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) C 38 163/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

300 D Turbo / 300 D T 4-Matic (W/S124) OM 603.963 105 (143) 09/86-01/89 C 29 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

300 D Turbo / 300 D T 4-Matic (W/S124) OM 603.960 108 (147) 01/88-06/93 C 29 200 PF 1050/1 n WK 817/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

300 E (W/S124) M 103.980 140 (190) 01/85-12/85 C 41 173 W 719/13 WK 830/3
300 E / 300 E 4-Matic (W/S/C124) M 103.983 138 (188) 08/85-06/93 C 41 173 W 719/13 ➞ 08/87 WK 830/3

09/87 ➞ WK 845
Exportmodell / Export model (10) USA WK 845

300 E / 300 E 4-Matic (W/S/C124) M 103.983/985 (KAT) 132 (180) 08/85-06/93 C 41 173 W 719/13 ➞ 08/87 WK 830/3
09/87 ➞ WK 845

Exportmodell / Export model (10) USA WK 845
300 E-24 (W/S/C/R124) M 104.980 162 (220) 09/88-06/93 C 40 193 HU 727/1 x WK 845
320 E (W/S/C124) M 104.992 162 (220) 09/92-06/93 C 31 144 HU 727/1 x WK 830/3
400 E (W124) M 119.975 205 (279) 10/92-06/93 H 829/1 x WK 845

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102
500 E (W124) M 119.974 240 (326) 01/91-06/93 H 829/1 x WK 845

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 102

METRO-CAMMELL-WEYMANN
Taxi Cab / Metrocab 86-06

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 Turbodiesel Toyota 2L-T 66 (90) 01/01-05/06 C 15 163 WP 928/80 WK 828
2.5 Diesel Injection Ford 2.5Di 52 (71) 08/86-05/06 C 2582 W 920/32 WK 880

Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 24 130

MG ➞ ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

MICROCAR (BENETEAU GROUP)
Family 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Lomb. LGW 523 15 (20) 01/99 ➞ W 75/3 WK 31/2
500 Diesel Lombardini LDW 502 4 (5) 01/99 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/4
MC1 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Lomb. LGW 523 15 (20) 06/04 ➞ W 75/3 WK 31/2
500 Diesel Lombardini LDW 502 4 (5,4) 06/04 ➞ C 2348 W 75/3 WK 42/4
Pratic 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel Lombardini LDW 502 4 (5) 01/99 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/4
Virgo 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
500 Diesel (Virgo III) Lombardini LDW 502 4 (5) 01/99 ➞ C 2348 W 75/3 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/4

/
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MINI (BMW GROUP)
Mini One I 01-08

alle Modelle / all models (125) CU 4624 IR
CUK 4624 IR

1.4 (R50) W10B14A 55 (75) 05/01-12/04 ➞ 06/04 C 2237 HU 816/2 x
07/04 ➞ C 2245

1.4 Diesel (R50/52) 1ND 55 (75) 06/03-10/05 C 22 007 W 712/83 WK 521/4
1.4 Diesel (R50/52) 1ND 65 (88) 09/05-07/06 C 22 007 W 712/83 WK 521/4
1.6 (R50/52) W10B16A 66 (90) 05/01-09/08 ➞ 06/04 C 2237 HU 816/2 x

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) . für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 07/04 ➞ C 22 007
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) 07/04 ➞ C 2237
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) 07/04 ➞ C 2245

Mini One II, Cabrio, Clubman, Countryman 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 4436 IR
CUK 4436 IR

1.4 (R55, R56) N12B14A 70 (95) 04/07-02/10 C 5082 HU 711/51 x
1.4 (R56) N12B14A 55 (75) 03/09 ➞ C 5082 HU 711/51 x
1.6 (R55, R56, R57, R60) N16B16A 72 (98) 03/10 ➞ C 5082 HU 711/51 x

Exportmodell / Export model (10) Korea, USA C 37 100
1.6 (R56) N16B16A 55 (75) 03/10 ➞ C 5082 HU 711/51 x
1.6 Diesel (R56) 9HZ 66 (90) 09/09-08/10 C 2567 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 Diesel (R55, R56, R60) N47C16A 66 (90) 09/10 ➞ C 1287 HU 6004 x

Serie / Series (63) R56 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60 WK 5005/1 z

2.0 Diesel (R56, R60) N47D20C 105 (143) 03/11 ➞ C 1287 HU 6004 x
Serie / Series (63) R56 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60 WK 5005/1 z

Mini Cooper I 01-08
alle Modelle / all models (125) CU 4624 IR

CUK 4624 IR
1.6 (R52/53) W10B16A 85 (115) 05/01-09/08 ➞ 06/04 C 2237 HU 816/2 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) ➞ 06/04 C 22 007
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) 07/04 ➞ C 2237
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) 07/04 ➞ C 2245

1.6 S (R52/53) W11B16A 120 (163) 05/02-06/04 C 2851 HU 816/2 x
1.6 S (R52/53) W11B16A 125 (170) 07/04-09/08 C 2851 HU 816/2 x
1.6 S JCWT (R52/53) W11B16A 147 (200) 03/03-09/04 HU 816/2 x
1.6 S JCWT (R52/53) W11B16A 155 (210) 10/04-09/08 HU 816/2 x
1.6 S JCWT GP (R52/53) W11B16A 160 (218) 06/06-09/06 HU 816/2 x
Mini Cooper II, Cabrio,Coupé, Club/Country/Paceman, Roadster 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 4436 IR
CUK 4436 IR

1.6 (R55, R56, R57, R60) N12B16A 88 (120) 11/06 ➞ C 5082 HU 711/51 x
Exportmodell / Export model (10) USA, Korea C 37 100

1.6 (R55, R56, R57, R58, R59, R60, R61) N16B16A 90 (122) 03/10 ➞ C 5082 HU 711/51 x
Exportmodell / Export model (10) USA, Korea C 37 100

1.6 Diesel (R55, R56) 9HZ 80 (109) 04/07-08/10 C 2567 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 Diesel (R55, R56, R57, R60, R61) N47C16A 82 (112) 09/10 ➞ C 1287 HU 6004 x

Serie / Series (63) R55, R56, R57 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60, R61 WK 5005/1 z

1.6 John Cooper Works (R55, R56,
R57, R58, R59, R60)

N14B16, N18B16 160 (218) 07/07 ➞ C 36 003 HU 711/51 x

1.6 John Cooper Works (R55, R56,
R57, R58, R59, R60)

N14B16, N18B16 155 (211) 05/08 ➞ C 36 003 HU 711/51 x

1.6 S Turbo (R55, R56, R57, R60) N14B16A 128 (175) 11/06 ➞ C 36 002 HU 711/51 x
Exportmodell / Export model (10) USA, Korea C 36 003

1.6 S Turbo (R55, R56, R57, R58, R59, R60, R61) N18B16A 135 (184) 03/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
1.6 S Turbo (R55, R56, R57, R58, R59, R60) N18B16A 120 (163) 03/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
1.6 S Turbo (R55, R56, R57, R58, R59, R60) N18B16A 147 (200) 03/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
2.0 D Diesel (R55, R56, R57, R60) N47C20A 82 (112) 03/11 ➞ C 1287 HU 6004 x

Serie / Series (63) R55, R56, R57 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60 WK 5005/1 z
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MINI (BMW GROUP)
Mini Cooper II, Cabrio,Coupé, Club/Country/Paceman, Roadster 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 4436 IR
CUK 4436 IR

2.0 SD Diesel (R55, R56, R57, R58, R59, R60, R61) N47C20A 105 (143) 03/11 ➞ C 1287 HU 6004 x
Serie / Series (63) R55, R56, R57, R58, R59 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60, R61 WK 5005/1 z

2.0 SD Diesel (R55, R56, R57, R58, R59, R60) N47C20A 100 (136) 03/11 ➞ C 1287 HU 6004 x
Serie / Series (63) R55, R56, R57, R58, R59 WK 5002 x
Serie / Series (63) R60 WK 5005/1 z

MITSUBISHI
ASX 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

1.6 MIVEC (GA1W) 4A92 85 (116) 04/10 ➞ ➞ 01/12 C 27 003/1 W 610/3
1.6 MIVEC (GA1W) 4A92 86 (117) 06/10 ➞ ➞ 01/12 C 27 003/1 W 610/3
1.8 DI-D (GA6W) 4N13 110 (150) 04/10 ➞ C 26 015 W 610/3
1.8 DI-D (GA6W) 4N13 85 (116) 09/10 ➞ C 26 015 W 610/3
1.8 MIVEC (GA3W) 4B10 102 (139) 04/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.0 MIVEC (GA2W) 4B11 108 (147) 04/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.2 DI-D (GA8W) 4N14 110 (150) 04/13 ➞ C 26 015 W 610/3
Carisma 95-06

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1915 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 23 000-2 IR

1300 55 (75) 09/00-10/04 C 35 124 W 610/3
1600 4 G 92 73 (99) 05/97-06/06 C 35 124 W 610/3
1600 4 G 92 70 (95) 12/98-06/06 C 35 124 W 610/3
1600 (DA) 76 (103) 09/00-06/06 C 35 124 W 610/3
1600 GL 4 G 92 66 (90) 07/95-06/06 C 35 124 W 610/3
1800 16V 4 G 93 103 (140) 07/95-06/06 C 35 124 W 610/3
1800 16V GDI 4G93 (GDI) 92 (125) 09/97-12/00 C 35 124 W 610/3 WK 850
1800 GDI 16V 4G93 (GDI) 90 (122) 10/00-06/06 C 35 124 W 610/3
1800 GLX 4 G 93 85 (116) 07/95-06/06 C 35 124 W 610/3
1900 DI-D F9 Q1 75 (102) 09/00-06/06 C 35 156 W 75/3 P 733/1 x
1900 Di-D F9 Q2 85 (115) 09/00-06/06 C 35 156 W 75/3 P 733/1 x
1900 TD 66 (90) 10/96-11/00 C 35 156 W 75/3 WK 718/2
2000 16V GT Evo VI/VII (DA) 206 (280) 11/99-06/06 W 610/3
Colt II (C10) 84-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (C15A) 4 G 16 44 (60) 09/86-04/88 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.2 (C15A) 4 G 16 40 (55) 02/84-09/86 C 2645 W 811/80
1.3 (C15A) 4 G 13B 49 (67) 06/86-04/88 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.5 (C12A) 4 G 15 55 (75) 09/84-04/88 C 2645 W 811/80
1.5 (C12A) G 15 B 51 (70) 09/85-04/88 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.6 Turbo ECi (C13A) 4 G 32 T/C 92 (125) 02/84-04/88 07/86 ➞ C 1891 W 811/80
1.6 Turbo ECi (C13A) 4 G 32 T 77 (105) 07/86-04/88 C 1891 W 811/80 WK 42/7
1.8 D (C14A) 4 D 65 43 (58) 02/84-09/86 W 816/80 WK 940/16 x
1.8 D (C14A) 4 D 65 44 (60) 09/86-04/88 WP 928/81 WK 815 x
Colt III (C50) 88-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (C51A) 4 G 13 44 (60) 04/88-12/90 C 2645 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.3 (C51A) 4 G 13 51 (70) 04/88-05/92 C 2645 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.3 12V (C51A) 4 G 13 55 (75) 04/88-05/92 C 2626 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.5 (C52A) 4 G 15 Kat. 66 (90) 07/90-05/92 C 1891 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.5i (C52A) 4 G 15 62 (84) 04/88-05/92 C 1891 ➞ 05/90 W 811/80 06/90 ➞ WK 612/4

06/90 ➞ W 610/3
1.6 GTi 16V (C53A) 4 G 61 91 (124) 04/88-05/90 C 1891 W 811/80
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MITSUBISHI
Colt III (C50) 88-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 D (C54A) 4 D 65 44 (60) 04/88-05/92 WP 928/81 WK 815 x
1.8 GTi 16V (C58A) 4 G 67 Kat. 100 (136) 06/90-05/92 C 1891 W 610/3
Colt IV (CA0) 92-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.3i 12V (CA1A) 4 G 13 55 (75) 04/92-04/96 C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.5i 12V (C52A) 4 G 15 66 (90) 06/92-04/96 C 1891 W 811/80 WK 612/4
1.6 (CA4A) 4 G 92 66 (90) 02/94-04/96 C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.6 GTI 16V (C53) 4 G 61 91 (124) 04/92-04/96 C 1891 W 811/80
1.6i 16V (CA4A) 4 G 92 83 (113) 04/92-04/96 C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.8 GTi 16V (CA5A) 4 G 93 103 (140) 04/92-04/96 C 2335 W 610/3
Colt Lancer 78-79

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 4 G 36 40 (55) 01/78-09/79 W 811/80
1.4 4 G 33 50 (68) 01/78-09/79 W 811/80
1.6 4 G 32 GS 60 (82) 01/78-09/79 W 811/80
Colt V (CJ0) 96-04

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 23 000-2 IR
1.3 (CJ1A) 4 G 13 55 (75) 03/96-12/00 C 2136/1 W 610/3
1.3 (CJ1A) 4 G 13 60 (82) 10/00-07/04 C 2136/1 W 610/3
1.5 16V (CJ2A) 4 G 15 69 (94) 03/96-12/00 W 811/80
1.6 (CJ4A) 4 G 92 66 (90) 03/96-12/00 C 2136/1 W 610/3
1.6 (CJ4A) 4 G 92 76 (103) 10/00-07/04 C 2136/1 W 610/3
Colt VI/Colt CZ3/CZC/CZT (Z30) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1830 IR
CUK 1830 IR

1.1 4A90 55 (75) 10/04 ➞ C 2584 W 67
1.3 4A90 70 (95) 06/04 ➞ C 2584 W 67
1.5 4A91 80 (109) 06/04 ➞ C 2584 W 67
1.5 DiD OM639 70 (95) 08/04-12/08 C 2561 W 713/35 WK 820
1.5 DiD OM 639 50 (68) 08/04-12/08 C 2561 W 713/35 WK 820
1.5 Turbo (Ralliart) 4G15T 110 (150) 04/05 ➞ C 2561 W 811/80
Cordia 84-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 GSL (A215A) 4 G 37 66 (90) 11/84-07/89 W 811/80
1.8 Turbo ECi (A213A) 4 G 62 T 100 (136) 10/84-07/89 W 811/80 WK 612/4
Eclipse 91-99

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 GS 16V 107 (146) 12/95-04/99 C 2438 W 610/3
2.0i 16V (D22A) 4 G 63 110 (150) 04/91-02/94 C 1891 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
Galant III 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (E11A) 4 G 32 55 (75) 06/84-12/87 W 811/80 WK 42/7
1.8 TD (E14A) 4 D 65 T 60 (82) 06/84-12/87 ➞ 06/86 W 816/80 WK 815 x

07/86 ➞ WP 928/81
2.0 (E15A) 4 G 63 75 (102) 06/84-12/87 W 811/80 WK 42/7
2.0 (E15A) G 63 B 66 (90) 06/86-12/87 W 811/80 WK 42/7
2.0 Turbo ECi (E15A) 4 G 63 T 110 (150) 06/84-09/85 W 811/80
2.4 (E16A) G 64 B 82 (112) 07/85-12/87 C 1891 W 811/80
Galant IV 87-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (E32A) 4 G 37 (KAT) 66 (90) 11/87-10/92 C 1891 ➞ 05/91 W 811/80 WK 42/7

06/91 ➞ W 610/3
1.8 (E32A) 4 G 37 63 (86) 11/87-05/90 W 811/80 WK 42/7
1.8 TD (E34A) 4 D 65 55 (75) 12/87-10/92 C 1891 WP 928/81 WK 815 x
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MITSUBISHI
Galant IV 87-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (E33A) 4 G 63 80 (109) 11/87-10/92 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80

05/90 ➞ W 610/3
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x

2.0 4x4 (E38A) 4 G 63 80 (109) 12/88-10/92 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80
05/90 ➞ W 610/3

2.0 GTI 16V (E33A) 4 G 63 106 (144) 11/87-10/92 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80
05/90 ➞ W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.0 GTI 16V (E33A) 4 G 63 107 (146) 11/88-10/92 C 1891 W 811/80
2.0 GTI 16V 4x4 (E38A) 4 G 63 110 (150) 09/91-10/92 C 1891 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.0 GTi 16V 4x4 (E38A) 4 G 63 106 (144) 06/88-10/92 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80

05/90 ➞ W 610/3
Galant V 92-96

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (E52A) 4 G 93 85 (116) 02/94-08/96 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.8 GLSI (E52A) 4 G 93 93 (126) 11/92-08/96 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.0 (E55A) 4 G 63 101 (137) 11/92-08/96 C 2438 W 610/3 WK 612/4
2.0 TD (E57A) 4 D 68 66 (90) 11/92-08/96 WP 928/81 WK 815 x
2.0 V6 24V (E54A) 6 A 12 110 (150) 11/92-08/96 C 2438 W 610/3 WK 612/4
2.0 4x4 (E75A) 4 G 63 101 (137) 11/92-08/96 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.5 V6 24V (E88A) 6 G 73 125 (170) 11/92-08/96 C 2438 W 610/3 WK 612/4
Galant VI 96 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 10/04 CU 2709 IR
2.0 (EA2A/W) 4G63 100 (136) 09/96-09/00 C 25 128 W 610/3 WK 68/83

teilweise/oder / partly/or (53) W 811/80
2.0 (EA2A/W) 4G63 98 (133) 10/00-10/04 W 610/3 WK 68/83

teilweise/oder / partly/or (53) W 811/80
2.0 TDI Turbodiesel (EA6A/W) 4D68 66 (90) 09/96-10/04 WP 920/80 WK 815 x
2.4 4G69 116 (158) 10/03 ➞ W 811/80
2.4 GDI (EA3A/W) 4G64 GDI 110 (150) 04/99-09/00 C 25 128 W 811/80
2.4 GDI (EA3A/W) 4G64 GDI 106 (144) 10/00-10/04 W 811/80
2.5 V6 24V (EA5A/W) 6A13 120 (163) 09/96-09/00 C 25 128 W 610/3 WK 68/83
2.5 V6 24V (EA5A/W) 6A13 118 (161) 10/00-10/04 C 25 128 W 610/3 WK 68/83
2.5 V6 Twin-Turbo VR-4 (EA5A/W) 6A13 206 (280) 09/96-10/02 C 25 128 W 811/80 WK 68/83
Galloper 98 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D D4BH 73 (99) 08/98-12/06 C 14 179 WP 928/83 WK 940/16 x
3.0 V6 G6AT 104 (141) 08/98 ➞ C 1891 W 811/80 WK 940/16 x
Grandis 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2231 IR
2.0 DiD BSY 100 (136) 09/05 ➞ C 26 023 HU 719/7 x WK 728
2.0 DiD 103 (140) 02/07 ➞ C 26 023 HU 719/7 x WK 728
2.4i 16V 4G69 121 (165) 04/04 ➞ W 811/80
i 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 18 002 IR
0.6 42 (57) 01/07 ➞ W 6011
0.6 38 (52) 01/07 ➞ W 6011
iO (Pajero Pinin) 99-07

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2106-2 IR
1.8 (H66W) 4G93 84 (114) 09/01-08/07 C 2438 W 610/3
1.8 GDI (H66W) 4G93 (GDI) 88 (120) 11/99-08/07 C 2438 W 610/3
2.0 GDI (H77W) 4G94 (GDI) 95 (129) 09/00-08/07 C 2438 W 610/3
L 200 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 90 (122) 06/96-03/06 W 811/80 WK 42/7
2.4 4x4 97 (132) 06/96-03/06 C 2332 W 610/3

/

206 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



MITSUBISHI
L 200 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D (K14T) 4 D 56 51 (70) 11/86-08/96 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 D 55 (75) 06/96-03/06 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 D 4x4 (K24,34 T) 4 D 56 51 (70) 12/87-05/93 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 DI-D 100 (136) 02/06 ➞ C 24 011 WP 9002 WK 9023 z

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 828
2.5 DI-D 123 (167) 10/07 ➞ C 24 011 WP 9002 WK 828
2.5 DI-D 130 (178) 01/09 ➞ C 24 011 WP 9002 WK 9023 z

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 828
2.5 DI-D 94 (128) 04/10 ➞ C 24 011 WP 9002 WK 9023 z

für Fahrzeuge mit Filterheizung / for vehicles with filter heater (32) WK 828
2.5 TD (K64T/K74T) 85 (115) 10/01-03/06 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD (K64T/Liberty) 4D56 98 (133) 10/03-03/06 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD 4x4 4 D 56 64 (87) 11/92-08/96 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD 4x4 73 (99) 06/96-12/01 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.6 4WD (K33T) G54B 76 (103) 11/89-05/95 W 811/80 WK 42/7
L 300 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (L032P) 4 G 32 48 (65) 05/80-10/86 W 811/80 04/83 ➞ WK 42/7
1.6 (L032PY/P12V/P02) 4 G 32 51 (70) 11/86-09/90 W 811/80 WK 42/7
1.6 (P 02V/P12V) 4 G 32 51 (69) 11/86 ➞ ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
1.6 (P12V/P02V) 4 G 32 51 (69) 11/90-05/94 W 811/80 WK 42/7
1.8 4x4 4 G 62 60 (82) 08/84-09/90 W 811/80
2.0 (P03W/P03V/P13V) 4 G 63 (KAT) 66 (90) 11/86 ➞ ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
2.0 (P03W) G 63 B 64 (87) 11/86-05/94 ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
2.0 4G63 85 (116) 07/94-04/00 W 811/80 WK 42/7
2.0 (P00W) 83 (113) 07/96 ➞ W 610/3 WK 42/7
2.0 Kombi (P03V/P13V) G 63 B 64 (87) 11/86 ➞ ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
2.0 4x4 (L030PW) 4 G 63 65 (88) 11/86-09/90 W 811/80 WK 42/7
2.0 4x4 (P23W) 4 G 63 66 (90) 11/86 ➞ ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
2.0 4x4 (P 23V/P23W) 4 G 63 65 (88) 12/86 ➞ ➞ 04/90 W 811/80 WK 42/7

05/90 ➞ W 610/3
2.3 D (L038P) 4 D 55 (Turbo) 50 (68) 04/83-10/86 C 14 179 W 816/80 WK 940/16 x
2.3 D (L030P) 4 D 55 50 (68) 09/83-10/86 C 14 179 W 816/80 WK 940/16 x
2.3 D (P05V/P05W/P15V) 4 D 56 51 (69) 11/86 ➞ C 14 179 WP 928/81 WK 940/16 x
2.4 (P04 W/P14V/P04V) 4 G 64 82 (112) 11/90 ➞ W 610/3
2.4 4x4 (P24W/P24V) G 64 B 80 (109) 11/86-12/90 ➞ 04/90 W 811/80

05/90 ➞ W 610/3
2.4 4x4 (P24W/P24V) 4 G 64 82 (112) 11/90 ➞ W 610/3
2.5 D (P05W/P05V/P15V) 4 D 56 51 (69) 11/86-02/06 C 14 179 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 D 64 (87) 11/94-05/03 C 14 179 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 D 4x4 (P25 W/P25V) 4 D 56 (Turbo) 64 (87) 11/88 ➞ C 14 179 WP 928/81 WK 940/16 x
L 400 96-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 4G63 85 (116) 01/96-03/01 C 2332 W 811/80
2.4 4G64 97 (132) 01/96-03/01 C 2332 W 811/80
2.5 TD 4D56 64 (87) 01/96-03/01 WP 928/81 WK 940/16 x
Lancer III 83-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (C15AS) 4 G 16 40 (55) 01/84-10/86 C 2645 W 811/80
1.2 (C65A) 4 G 16 44 (60) 08/86-04/88 C 2645 W 811/80
1.5 (C12AS) 4 G 15 55 (75) 11/83-04/88 C 2645 W 811/80
1.5 (C12AS) G 15 B 51 (70) 06/85-04/88 C 2645 W 811/80
1.5 St.W. (C12V) 4 G 15 55 (75) 09/85-12/87 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.5 St.W. (C12V) G 15 B 51 (70) 09/85-08/89 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.6 Turbo (C13A) 4 G 32T 92 (125) 03/84-10/88 W 811/80
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Lancer III 83-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 D (C14AS) 4 D 65 43 (58) 01/84-09/86 W 816/80 WK 940/16 x
1.8 D (C14AS) 4 D 65 44 (60) 09/86-04/88 WP 928/81 WK 815 x
1.8 D St.W. (C14V) 4 D 65 43 (58) 09/85-09/86 ➞ 05/86 W 816/80 ➞ 05/86 WK 940/16 x

06/86 ➞ WP 928/81 06/86 ➞ WK 815 x
1.8 D St.W. (C14V) 4 D 65 44 (60) 08/86-06/92 WP 928/81 WK 815 x
1.8 GTi 16V (C68A) 4 G 67 100 (136) 11/89-05/92 C 1891 ➞ 05/90 W 811/80

06/90 ➞ W 610/3
1.8 St.W. (C37V) 4 G 37 66 (90) 01/87-12/87 W 811/80 WK 42/7
1.8 St.W. (C37V) G 37 B 61 (83) 01/87-08/89 W 811/80 WK 42/7
Lancer IV 88-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 4 G 13 44 (60) 04/88-05/92 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.3 (C61A) 51 (70) 08/88-05/92 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.3 12V (C61A) 4 G 13 55 (75) 01/91-06/92 W 811/80 WK 42/7

teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
1.5 (C62A) 4 G 15 62 (84) 04/88-05/92 ➞ 05/90 C 2645 ➞ 05/90 W 811/80

06/90 ➞ C 1891 06/90 ➞ W 610/3
1.5 St.W. (C12V) 4 G 15 61 (83) 09/88-12/90 ➞ 05/90 C 2645 ➞ 05/90 W 811/80 WK 42/7

06/90 ➞ C 1891 06/90 ➞ W 610/3
1.5 12V (C62A) 4 G 15 66 (90) 05/89-05/92 C 1891 ➞ 05/90 W 811/80 WK 612/4

06/90 ➞ W 610/3
1.5 12V St.W. (C12V) 4 G 15 66 (90) 09/90-12/91 C 1891 W 811/80 WK 612/4
1.8 D (C64A) 4 D 65 44 (60) 04/88-05/92 WP 928/81 WK 815 x
1.8 GLXi 4x4 (C77A) 4 G 37 71 (97) 09/89-06/92 C 1891 W 811/80 WK 612/4
1.8 St.W. (C37V) 4 G 37 63 (86) 03/89-12/90 06/90 ➞ C 1891 ➞ 05/90 W 811/80 ➞ 05/90 WK 42/7

06/90 ➞ W 610/3
1.8 St.W. (C37V) 4 G 37 69 (94) 08/90-06/92 C 1891 W 610/3
Lancer V 92-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.5i 12V 4 G 15 66 (90) 06/92-09/96 C 1891 W 610/3 WK 612/4
2.0 D (CB8A) 4 D 68 50 (68) 06/92-09/03 WP 928/81 WK 815 x
1.3 (CB1A) 4 G 13 55 (75) 06/92-09/03 C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.3 12V (C61A) 4 G 13 55 (75) 06/92-05/94 C 2626 W 610/3 WK 42/7
1.6 (CB4A) 4 G 92 83 (113) 06/92-09/03 C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.6 66 (90) 02/94-09/03 C 2335 W 610/3
1.6 GLi (C66A) 4 G 92 83 (113) 06/92-05/94 C 2335 W 610/3
1.8 GTi 16V (C69A) 4 G 93 103 (140) 06/92-12/93 C 2335 W 811/80
Lancer VI 95-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 12V (CK/P1A) 4 G 13 55 (75) 05/96-09/03 C 2136/1 W 610/3
1.5 16V (CK/P1A) 4 G 15 69 (94) 12/95-09/03 C 2136/1 W 811/80
1.6 16V (CB/CK/P1-4A) 4 G 92 66 (90) 12/95-09/03 C 2136/1 W 811/80
2.0 16V Turbo (CP9A) 4 G 63 Turbo 206 (280) 01/99-09/03 C 2136/1 W 811/80
Lancer VII 03 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2231 IR
1.3 60 (82) 09/03 ➞ C 2136/1 W 610/3
1.6 4G18 72 (98) 09/03 ➞ C 2136/1 W 610/3
2.0 4G63 99 (135) 09/03-12/07 C 2136/1 W 811/80
2.0 16V Turbo Evo VIII 195 (265) 02/04 ➞ C 2136/1 W 811/80
2.0 16V Turbo Evo IX 206 (280) 11/05 ➞ C 2136/1 W 811/80
Lancer VIII 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

1.5 80 (109) 08/09 ➞ C 27 003/1 W 67
1.6 86 (117) 05/10 ➞ ➞ 01/12 C 27 003/1 W 610/3
1.8 / 1.8 Flex 105 (143) 04/08 ➞ C 27 003/1 W 610/3

/
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Lancer VIII 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

1.8 DI-D 110 (150) 04/10 ➞ C 26 015 W 610/3
1.8 DI-D (RVR) 85 (116) 09/10 ➞ C 26 015 W 610/3
2.0 16V (Evolution) 217 (295) 08/08 ➞ C 27 003/1 W 811/80
2.0 16V 4B11 108 (147) 01/09 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.0 16V (Ralliart) 177 (240) 06/09 ➞ C 27 003/1 W 811/80
2.0 DI-D 103 (140) 10/07 ➞ C 27 003/1 HU 719/7 x WK 728
Mirage 01-03

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 23 000-2 IR
1800 4 G 93 103 (140) 08/01-07/03 C 35 124 W 610/3
Outlander I (Airtrek) 03-07

alle Modelle / all models (125) CUK 2231 IR
2.0 16V (CU0W) 100 (136) 04/03-02/07 C 2136/1 W 811/80
2.0 16V Turbo (CU0W) 148 (202) 09/04-02/07 C 2136/1 W 811/80
2.4 16V (CU0W) 118 (160) 11/03-02/07 C 2136/1 W 811/80
Outlander II 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

2.0 DI-D (CW8W) 103 (140) 03/07 ➞ C 27 003/1 HU 719/7 x WK 728
2.0 MIVEC (CW4W) 4B11 108 (147) 01/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.2 DI-D (CW7W) 115 (156) 11/07 ➞ C 27 003/1 WK 12 001

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1500A286 C 26 015
Filterelement / filter element (13) ➞ 06/10 HU 711/51 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 07/10 ➞ W 610/3

2.2 DI-D (CW7W) 130 (177) 09/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3 WK 12 001
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1500A286 C 26 015

2.2 DI-D (CW1W) 4N14 103 (140) 09/10 ➞ C 26 015 W 610/3
2.4 MIVEC (CW5W) 4B12 125 (170) 11/07 ➞ C 27 003/1 W 610/3
3.0 MIVEC (CW0) 162 (220) 11/06 ➞ C 27 003/1 W 610/3
Outlander III 12 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/13 CU 2141 IR
CUK 2141 IR

2.0 Hybrid PHEV (GG2W) 4B11 87 (118) 04/13 ➞ W 610/3
2.0 MIVEC (GF2W) 4B11 110 (150) 07/12 ➞ W 610/3
2.2 DI-D (GF4W) 4N14 110 (150) 07/12 ➞ HU 711/51 x WK 12 001
Pajero I (Shogun/Chall./Montero) 82-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 TD (L049G) 4 D 55 62 (84) 12/82-04/86 C 24 135 W 816/80 WK 940/16 x
2.5 TD (L049G) 4 D 56 T 62 (84) 05/86-10/89 C 24 135 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD (L049G) 4 D 56 T 70 (95) 11/89-11/90 C 24 135 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD (L049G) 4 D 56 T 64 (87) 01/90-12/91 WP 928/81 WK 940/16 x
2.6 (L042G) 4 G 54 76 (103) 01/83-11/90 W 811/80
3.0 V6 (L141G/L146G) 6 G 72 104 (141) 11/88-11/90 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80

05/90 ➞ W 610/3
Pajero II (Shogun/Chall./Montero) 90-00

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2230 IR
1.8 GDI 4G93(GDI) 96 (131) 06/98-04/00 C 35 124 W 610/3 WK 850
2.4 4 G 64 82 (112) 04/91-04/00 C 2332 W 610/3 WK 612/4
2.5 TD (V24C/V24W) 4 D 56 TD 73 (99) 12/90-04/00 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 135
2.8 TD (V46W) 4 M 40 92 (125) 06/94-04/00 C 16 148 WP 1045 WK 940/16 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 135
3.0 V6 (V23W/V43W/V23C) 6 G 72 110 (150) 12/90-12/95 C 2332 W 811/80
3.0 V6 24V 133 (181) 06/94-05/97 C 25 020 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
3.0 V6 24V 6G72 130 (177) 06/97-04/00 C 2332 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
3.5 V6 24V (V25W/V45W) 6G74 153 (208) 06/94-04/00 C 25 020 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
3.5 V6 24V (V45W) 6G74 143 (194) 07/97-04/00 W 811/80 WK 612/4



MITSUBISHI
Pajero III (Shogun/Chall./Montero) 99 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) Pinin (H66W, H77W). mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2106-2 IR
Serie / Series(63) Pajero/Pajero Classic(V20/V60).
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31)

CUK 2230 IR

Serie / Series(63) Pajero/Pajero Classic(V20/V60).
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). Rechtslenker / Right-hand drive(44)

CUK 2230/1 IR

1.8 GDI Pinin (H66W) 4G93 (GDI) 88 (120) 11/99-06/07 C 2438 W 610/3
1.8 Pinin (H66W) 4G93 84 (114) 09/01-02/05 C 2438 W 610/3
2.0 GDI Pinin (H77W) 4G94 (GDI) 95 (129) 09/00-06/07 C 2438 W 610/3
2.5 TD (V60) 4 D 56 T 73 (99) 01/00 ➞ C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD (V60) 4 D 56 T 85 (115) 09/01-01/08 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD Classic (V20) 4 D 56 T 85 (115) 06/02 ➞ C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
3.2 DI-D (V60) 4M41 121 (165) 04/00-09/01 C 3766 WP 1045 WK 940/37 x
3.2 DI-D (V60) 4M41 118 (160) 09/01 ➞ C 3766 WP 1045 WK 940/37 x
3.5 V6 GDI (V60) 6G74 149 (202) 04/00 ➞ C 3766 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
Pajero IV (Shogun/Chall./Montero) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2230 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2230/1 IR

3.0 V6 (V93W) 6G72 131 (178) 03/07 ➞ C 3766 W 811/80
3.2 DI-D (V88V/W, V98V/W) 4M41 118 (160) 03/07 ➞ C 3766 WP 1045 WK 828
3.2 DI-D (V88V/W, V98V/W) 4M41 125 (170) 03/07 ➞ C 3766 WP 1045 WK 828
3.2 DI-D (V88V/W, V98V/W) 4M41 147 (200) 03/10 ➞ C 3766 WP 1045 WK 828
3.8 V6 (V87W, V97W) 6G75 184 (250) 03/07 ➞ C 3766 W 811/80
Pajero Junior 95-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (H5) 4A31 55 (75) 10/95-12/01 W 67/1
Pajero Sport / Montero Sport / Shogun Sport (K90) 98-08

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 23 000-2 IR
2.5 TD Sport (K90, K94W) 4D56T 73 (99) 11/99-12/08 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD Sport (K90, K94W) 4D56T 85 (115) 06/02-12/08 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD Sport (K90, K94W) 4D56T 98 (133) 08/03-12/08 C 16 148 WP 928/81 WK 940/16 x
3.0 V6 24V Sport (K90, K96W) 6G72 130 (177) 11/98-11/08 C 2332 W 811/80
3.0 V6 24V Sport (K90, K96W) 6G72 125 (170) 06/00-12/08 C 2332 W 811/80
Pajero Sport II / Montero Sport II (KH0) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2231 IR
2.5 DI-D (KH4W) 4D45 98 (133) 09/08 ➞ ➞ 05/10 C 24 011 WP 9002 WK 828
2.5 DI-D (KH4W) 4D45 131 (178) 09/08 ➞ ➞ 05/10 C 24 011 WP 9002 WK 828
3.0 (KH6W) 6B31 162 (220) 09/08 ➞ C 24 011 W 610/3
3.2 DI-D (KH8W) 4M41 118 (160) 09/08 ➞ C 24 011 WP 1045 WK 828
3.5 V6 (KH9W) 6G74 153 (208) 09/08 ➞ C 24 011 W 811/80
Santamo 99-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V 102 (139) 05/99-12/04 C 1891 W 811/80
Sapporo 87-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (E16A) 4 G 64 91 (124) 06/87-08/90 C 1891 W 811/80
Sigma 90-96

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 V6 (F16A) 6 G 72 151 (205) 12/90-07/96 C 2332 W 811/80
3.0 V6 (F16A) 6 G 72 130 (177) 12/90-07/96 C 2332 W 811/80
3.0 V6 St. W. 6 G 72 125 (170) 01/93-07/96 C 2332 W 811/80
Space Gear 95-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V 4 G 63 85 (115) 05/95-05/00 C 2332 W 610/3
2.0 16V 4 G 63 83 (113) 08/96-05/00 C 2332 W 610/3
2.4i 4 G 64 97 (132) 05/95-05/00 C 2332 W 610/3
2.4i 4x4 4 G 64 97 (132) 05/95-05/00 C 2332 W 610/3
2.5 D 64 (87) 05/95-05/00 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD 4 D 56 TD 73 (99) 05/95-05/00 WP 928/81 WK 940/16 x
2.5 TD 4X4 4 D 56 TD 73 (99) 05/95-05/00 WP 928/81 WK 940/16 x
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MITSUBISHI
Space Runner 91-02

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/96 IR
1.8 (N11W) 4 G 93 90 (122) 10/91-08/99 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.8 4 G 93 85 (116) 06/96-08/99 C 2438 W 610/3 WK 614/30
1.8 4x4 (N21W) 4 G 93 90 (122) 10/91-08/99 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
2.0 100 (136) 08/99-08/02 C 25 128 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
2.0 16V 4 G 63 98 (133) 06/97-08/99 C 2438 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
2.0 TD GLX (N18W) 4 D 68 T 60 (82) 10/92-08/99 WP 928/81 WK 815 x
2.4 GDI 110 (150) 08/99-08/02 C 25 128 W 811/80
Space Star 98-04

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1915 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 23 000-2 IR

1.3 16V (DG0) 4 G 13 61 (83) 12/98-12/04 C 35 124 W 610/3
1.3 16V (DG0) 4 G 13 60 (82) 09/00-12/04 C 35 124 W 610/3
1.3i 16V (DG0) 4 G 13 63 (86) 10/98-12/04 C 35 124 W 610/3
1.6 16V (DG0) 4 G 18 72 (98) 04/01-12/04 C 35 124 W 610/3
1.8 GDI 16V (DG0) 4 G 93 90 (122) 02/99-10/02 C 35 124 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.8i 16V GDI (DG0) 82 (112) 09/02-12/04 C 35 124 W 610/3
1.9 DI-D (DG0) F9 Q1 75 (102) 02/01-12/04 C 35 156 W 75/3 P 733/1 x
1.9 DI-D (DG0) F9 Q2 85 (115) 09/02-12/04 C 35 156 W 75/3 P 733/1 x
Space Star II 12 ➞

1.0 52 (71) 10/12 ➞ W 610/3
1.2 59 (80) 10/12 ➞ W 610/3
Space Wagon I 84-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 4x4 4 G 37 66 (90) 10/87-08/88 W 811/80
1.8 GLX (D05V) 4 G 37 66 (90) 01/84-12/88 W 811/80
1.8 TD (D09W) 4 D 65 (Turbo) 55 (75) 06/86-04/91 ➞ 12/87 W 816/80 WK 815 x
2.0 4x4 (D08W) 4 G 63 75 (102) 03/85-04/91 C 1891 ➞ 04/90 W 811/80

05/90 ➞ W 610/3
2.0 GLX (D04W) G 63 B 62 (84) 06/86-05/88 W 811/80 WK 42/7
2.0 GLX 4x4 (D08W) G 63 B 62 (84) 06/86-05/88 W 811/80 WK 42/7
2.0 GLXi (D04W) 4 G 63 74 (101) 06/88-04/91 C 1891 W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.0 GLXi 4x4 (D08W) 4 G 63 74 (101) 06/88-04/91 C 1891 W 811/80
Space Wagon II 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (N31W) 4 G 93 90 (122) 10/91-10/98 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.8 4x4 (N41W) 4 G 93 90 (122) 10/91-10/98 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
1.8 TD (N35W) 4 D 65 (TURBO) 55 (75) 10/91-10/98 WP 920/80 WK 815 x
2.0 GLXI (N33W) 4 G 63 98 (133) 10/92-10/98 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
2.0 GLXI 4x4 (N43W) 4 G 63 98 (133) 10/92-10/98 C 2438 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/30
2.0 TD GLX (N38W) 4 D 68 T 60 (82) 10/92-10/98 WP 928/81 WK 815 x
Space Wagon III 98-04
2.0 GDI (N5_W) 98 (133) 04/02-12/04 C 25 128 W 811/80
2.4 GDI 110 (150) 10/98-12/00 C 25 128 W 811/80
2.4 GDI 108 (147) 10/00-12/04 C 25 128 W 811/80
Starion 82-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbo ECi (A183A) 4 G 63 T (ECI) 125 (170) 05/82-04/85 W 811/80
2.0 Turbo ECi (A183A) 4 G 63 T/C 132 (180) 05/85-08/87 W 811/80
2.6 Turbo ECi (A187A) G 54 B T/C 114 (155) 09/87-06/90 W 811/80
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MITSUBISHI
Tredia 82-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 GLX (A211) 4 G 12 51 (70) 10/82-08/85 C 2645 W 811/80
1.6 GLS (A212) 4 G 32 (BJ80-84) 55 (75) 09/82-07/84 C 2645 W 811/80
1.6 Turbo (A212) 4 G 32 T 84 (114) 09/82-07/84 C 2645 W 811/80
1.6 Turbo (A212) 4 G 32 T 85 (116) 09/82-07/84 C 2645 W 811/80
1.8 GLS (A215) 4 G 37 66 (90) 08/84-07/86 W 811/80
1.8 Turbo (A213A) 4 G 62 T 100 (136) 08/84-07/86 W 811/80 WK 612/4
3000 GT 92-99

alle Modelle / all models (125) IR
3.0i 24V (Z16A) 6 G 72 210 (286) 06/92-08/99 C 2332 W 811/80

MORGAN
Aero 8 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
4.4 BMW M62 B44 210 (286) 10/00-04/04 HU 938/4 x
4.4 BMW N62 B44 238 (325) 03/04 ➞ HU 715/5 x
4.8 Supersports BMW N62 B48B 270 (367) 03/10 ➞ HU 823 x
Plus 4 85-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 i Ford Zetec 96 (130) 01/93-05/00 W 719/27 WK 830
2.0 i Fiat 90 (122) 01/85-08/88 C 2443 W 920/21 WK 830
2.0 i Rover M16 103 (140) 08/88-08/92 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 i Rover T16 99 (135) 08/92-05/00 W 713/28 WK 830
Plus 8 68 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.5 i V8 Rover V8 142 (194) 01/84-09/90 W 930/20 WK 830
3.5 V8 Rover V8 115 (157) 01/68-12/86 ➞ 09/76 C 1530 ➞ 09/76 W 936/2

10/76 ➞ W 930/20
3.9 i V8 Rover V8 138 (188) 08/90-10/03 W 930/20 WK 830
4.6 i V8 Rover V8 164 (224) 01/96 ➞ W 930/20 WK 830
4.8 BMW N62 B48B 270 (367) 03/10 ➞ HU 823 x
Roadster 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 Ford 82 (112) 04/04 ➞ W 7008
2.0 Ford 106 (144) 04/04 ➞ W 712/73
3.0 V6 Ford Duratec 163 (222) 04/04 ➞ W 719/27
4/4-Serie 85-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 i Ford CVH 81 (110) 01/85-08/91 W 712/43
1.6 i Ford CVH Cat. 77 (105) 08/91-08/03 W 712/43
1.8 i Ford Zetec 92 (125) 01/93-08/03 W 719/27

MORRIS ➞ ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

MOSKVITCH
412 71 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
412 1.5 55 (75) 03/71 ➞ ➞ 04/73 C 2154 H 727/4 WK 31/2

05/73 ➞ C 2443/1
427 / 434 / 1500 / Elite 75 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
427, 434, 1500 55 (75) 01/75 ➞ C 2443/1 H 727/4
2137 (Aslk) 76 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2137 55 (75) 07/76 ➞ C 2443/1 W 920/21
2140 55 (75) 03/76 ➞ C 2443/1 W 920/21
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MOSKVITCH
2140 78-83

alle Modelle / all models (125) IR
2140 55 (75) 07/78-11/83 C 2443/1 W 920/21
2141 (Aleko) 87 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2141 (1.6) 52 (71) 01/87 ➞ W 920/21
21412 (1.5) 51 (69) 05/89 ➞ W 714/3 WK 31/2
21414 (1.8) 70 (95) 01/87 ➞ W 920/21
21423 (1.8 D) Ford Diesel 44 (60) 09/91 ➞ W 713/19 WK 842/3
21423 (1.9 D) Peugeot Diesel 48 (65) 10/93 ➞ C 1760 W 712/8

NISSAN
Almera I (N15) 95-00

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
1.4 (N15) GA14DE 64 (87) 09/95-05/00 C 2329 W 818/82 WK 66
1.4 S,GX,LX (N15) GA14DE 55 (75) 09/95-05/00 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6 (N15) GA16DE 73 (99) 09/95-05/00 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6 SR,SLX (N15) GA16DE 66 (90) 09/95-05/00 C 2329 W 818/82 WK 66
2.0 D (N15) CD20 55 (75) 11/95-05/00 C 2964 ➞ 03/96 W 920/14 WK 940/6

04/96 ➞ WP 928/82
2.0 GTi (N15) 105 (143) 07/96-05/00 C 2964 W 67/1 WK 66
Almera II (N16) 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

1.5 (N16) QG15DE 66 (90) 03/00-12/02 C 2964 W 67/1
1.5 (N16) QG15DE 72 (98) 10/02 ➞ C 2964 W 67/1
1.5 dCi (N16) K9K 60 (82) 12/02 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x

1.8 (N16) QG18 DE 84 (115) 03/00-12/02 C 2964 W 67/1
1.8 (N16) QG18 DE 85 (116) 10/02 ➞ C 2964 W 67/1
2.0 (N16) SR20DE 100 (136) 03/00 ➞ C 2964 W 67/1
2.2 Di (N16) YD22 81 (110) 03/00 ➞ C 2964 ➞ 03/03 HU 819/1 x ➞ 05/01 WK 940/6

04/03 ➞ W 920/48 06/01 ➞ WK 940/22
2.2 Di (N16) YD22DDT 82 (112) 03/03 ➞ C 2964 W 920/48 WK 940/6
2.2 Di (N16) YD22 100 (136) 03/03 ➞ C 2964 W 920/48 WK 940/6
Almera Classic 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

1.6 (N16) 79 (107) 03/06 ➞ C 2964
Almera Tino 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

1.8 (V10) QG18DE 84 (114) 07/00 ➞ C 2964 W 67/1
1.8 (V10) QG18DE 85 (116) 01/03 ➞ C 2964 W 67/1
2.0 (V10) SR20DE 100 (136) 07/00 ➞ C 2964 W 67/1 WK 66
2.2 Di (V10) YD22 84 (114) 07/00 ➞ C 2964 ➞ 03/03 HU 819/1 x WK 940/6

04/03 ➞ W 920/48
2.2 Di (V10) YD22 81 (110) 09/00 ➞ C 2964 ➞ 03/03 HU 819/1 x WK 940/22

04/03 ➞ W 920/48
2.2 Di (V10) YD22 100 (136) 09/03 ➞ C 2964 W 920/48 WK 940/22
Altima 06 ➞

2.5 (L32/U32) QR25DE 130 (177) 01/06 ➞ W 67/1
3.5 V6 (L32/U32) VQ35DE 201 (273) 01/06 ➞ C 2964 W 67/1
Bluebird 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 CA16S 61 (83) 03/86-06/90 W 818/82
1.6 66 (90) 03/86-06/91 W 818/82
1.8 CA18S 66 (90) 11/83-02/86 W 818/82
1.8 Turbo (T72, T12, U11) CA18T 99 (135) 04/84-05/90 W 818/82
1.8i 16V (RLT72) CA18D 95 (129) 02/89-12/90 C 2964 W 818/82 WK 66
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NISSAN
Bluebird 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (U11) CA20E Kat. 77 (105) 04/84-01/88 W 818/82 04/86 ➞ WK 66
2.0 (T12) CA20S 75 (102) 12/85-12/87 W 818/82
2.0 D (U11) LD20 43 (58) 04/84-01/88 W 920/14 WK 940/6
2.0 D (SLT72,T12) LD20 49 (67) 03/86-12/90 W 920/14 WK 940/6
2.0 D St. W. (WU11) LD20 49 (67) 03/86-12/90 W 920/14 WK 940/6
2.0 St. W. (WU11) CA20E Kat. 77 (105) 04/84-12/90 W 818/82 04/86 ➞ WK 66
2.0 St. W. (WU11) CA20S 75 (102) 04/86-12/87 W 818/82
2.0i (HLT72,T12) CA20E Kat. 77 (105) 12/85-12/90 W 818/82 WK 66
2.0i CA20E 85 (115) 09/88-09/90 W 818/82 WK 66
2.0i St. W. (WU11) CA20E 85 (115) 09/88-09/90 W 818/82 WK 66
Cabstar I 85-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (F22,H40) Z16 62 (84) 10/86-09/93 C 2339 W 818/82 WK 42/12
2.0 Z20 74 (100) 03/85-09/93 W 818/82
2.0 (F22) Z20 64 (87) 06/85-09/93 W 818/82
2.3 D (F22) SD/TD23 51 (69) 06/85-09/93 ➞ 09/86 W 818/82 10/86 ➞ WK 940/6

10/86 ➞ W 932/81
2.3 Diesel (F22,H40) TD23 56 (76) 10/86-09/93 WK 940/6
2.5 D (F22) SD/TD23 53 (73) 06/85-09/93 ➞ 01/89 W 818/82 09/85 ➞ WK 940/6

02/89 ➞ W 932/81
2.5 D (F23) TD25 53 (73) 01/92-06/00 W 932/81 WK 940/6
2.7 Diesel (F22,H40) TD25 66 (90) 10/86-05/00 WK 940/6
3.3 Diesel (H40) ED33 71 (96) 01/85-05/00 WK 940/6
Cabstar E (Cabstar II) 99-06

alle Modelle / all models (125) IR
110.35 BD30 Ti 81 (110) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
110.45 BD30 Ti 81 (110) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
120.35 BD30 Ti 88 (120) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
120.44 BD30 Ti 88 (120) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
120.45 BD30 Ti 88 (120) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
75.28 LD23 EGR 55 (75) 03/99-10/06 C 14 159 W 920/14 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
90.32 TD27 EGR 66 (90) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
95.28 TD27 EGR 70 (95) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
95.32 TD27 EGR 67 (92) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
95.32 TD27 EGR 70 (95) 03/99-10/06 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
TL 28.10 BD30T EGR 77 (105) 01/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
TL 32.10 BD30T EGR 77 (105) 01/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
TL 35.10 BD30T EGR 77 (105) 01/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
TL 35.13 BD30 Ti 92 (125) 01/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
TL 45.13 BD30 Ti 92 (125) 01/04-10/06 C 15 165/7 W 933/1 WK 940/22
Cabstar III 06 ➞

28.11 2.5 dCi (F91) YD25 81 (110) 10/06 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

28.12 2.5 dCi (F91) YD25K3 LD-5 90 (122) 01/12 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

32.11 2.5 dCi (F91) YD25 81 (110) 01/07-08/11 C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

35.11 2.5 dCi (F91) YD25 81 (110) 09/06-03/09 C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15
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NISSAN
Cabstar III 06 ➞

35.12 2.5 dCi (F91) YD25K3 LD-5 90 (122) 01/12 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

35.13 2.5 dCi (F91) YD25 96 (130) 10/06 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

35.14 2.5 dCi (F91) YD25K3 LD-5 100 (136) 01/12 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

35.15 3.0 dCi (F91) ZD30, ZD30H HD-5 110 (150) 10/06 ➞ C 18 149/1 HU 825 x
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

45.13 2.5 dCi (F91) YD25 96 (130) 10/06 ➞ C 18 149/1 W 920/48
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

45.15 3.0 dCi (F91) ZD30, ZD30H HD-5 110 (150) 10/06 ➞ C 18 149/1 HU 825 x
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/15

Cherry 82-86
alle Modelle / all models (125) IR

1.0 (N12) E10 37 (50) 05/82-05/86 W 818/82 WK 42/12
teilweise/oder / partly/or (53) C 2339

1.3 (N12) E13 44 (60) 05/82-10/86 W 818/82 WK 42/12
teilweise/oder / partly/or (53) C 2339

1.5 (N12) E15S 55 (75) 11/83-10/86 W 818/82 WK 42/12
teilweise/oder / partly/or (53) C 2339

1.5 Turbo (N12) E15ET 77 (105) 01/83-12/85 W 818/82 WK 66
1.7 D (N12) CD17 40 (54) 10/82-05/86 C 13 103 W 920/14 02/84 ➞ WK 940/6
Civilian 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 Z22 77 (105) 10/86 ➞ W 818/82 WK 42/12
Cube 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 15 001 IR
1.5 dCi 78 (106) 08/09 ➞ C 2485/2 W 79 WK 939/6
1.6 81 (110) 08/09 ➞ C 2420 W 67/1
Interstar 02-11

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 dCi 80 F9Q 770/772/774 60 (82) 04/02-02/11 C 32 154/1 ➞ 09/03 W 75/3 ➞ 09/03 PU 731 x

10/03 ➞ W 79 10/03 ➞ P 726 x
2.2 dCi 90 G9T-722/720/750 66 (90) 04/02-02/11 ➞ 09/03 C 32 154/1 HU 923 x

10/03 ➞ C 29 168
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 726 x

2.5 dCi G9U-720 84 (115) 04/02-10/03 C 32 154/1 HU 923 x PU 731 x
2.5 dCi 100 G9U 750/754 73 (99) 10/03-07/06 C 29 168 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 726 x

2.5 dCi 100 G9U-650 74 (101) 07/06-02/11 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 dCi 120 G9U-750 84 (114) 10/03-07/06 C 29 168 HU 923 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 718 x

2.5 dCi 120 G9U-650 88 (120) 07/06-02/11 C 29 168 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x

2.5 dCi 150 G9U-632 107 (146) 07/06-02/11 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

3.0 dCi 140 ZD3 200/203 100 (136) 01/04-07/06 C 36 172 HU 825 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 726 x

/
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NISSAN
Juke 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1629 IR
CUK 1629 IR

1.5 dCi 81 (110) 09/10 ➞ C 2485/2 W 79 WK 939/6
1.6 86 (117) 09/10 ➞ C 2329 W 67/1
1.6 69 (94) 01/13 ➞ C 2329 W 67/1
1.6 DIG-T 140 (190) 09/10 ➞ C 2329 W 67/1
1.6 DIG-T (Nismo) 147 (200) 02/13 ➞ C 2329 W 67/1
Kubistar 03 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1546 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2945 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2945 IR

1.2 D7F 44 (60) 09/03 ➞ C 1145/6 W 66 WK 6002
1.2 16V D4D/D4F 55 (75) 09/03 ➞ C 1932 W 66 WK 6002
1.5 dCi K9K700 47 (65) 09/03 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x

1.5 dCi K9K 59 (80) 09/03 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x

1.5 dCi K9K 40 (55) 09/03 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x

1.5 dCi K9K 62 (85) 06/05 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1

1.5 dCi K9K 50 (68) 06/05 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/6
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1

1.6 16V K4M 70 (95) 09/03 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Laurel 77-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (HLC230) L20A 71 (97) 03/77-05/83 C 2868 ➞ 11/80 W 932/81 WK 42/12

12/80 ➞ W 920/14
2.0 (JC31) L20A 71 (97) 01/81-01/84 C 2868 W 920/14 ➞ 05/82 WK 42/12

06/82 ➞ WK 66
2.0 D SD20 03/77-05/83 WK 815/80
2.4 (HLC230) L24 83 (113) 12/77-05/83 C 2868 ➞ 11/80 W 932/81 ➞ 12/79 WK 42/12

12/80 ➞ W 920/14
2.4 (C31) L24S 88 (120) 01/80-12/82 C 2868 W 920/14
2.4 (JC31) L24 83 (113) 01/81-01/84 01/82 ➞ C 2868 W 920/14
2.4 (JC31) L24 88 (120) 09/83-12/85 C 2868 W 920/14 WK 66
2.4 (JC32) L24S 94 (128) 01/85-12/87 C 2964 W 920/14 WK 66
2.8 D (JC31) LD28 62 (84) 01/81-10/85 C 2964 W 932/81 01/85 ➞ WK 940/6
2.8 D (JC32) LD28 62 (84) 01/85-12/87 ➞ 02/87 C 2964 W 932/81 WK 940/6
2.8 D (JC32) RD28 66 (90) 01/85-12/89 ➞ 02/87 C 2964 W 932/81 WK 940/6
Leaf

alle Modelle / all models (125) CU 15 001 IR
Maxima 88 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/96 IR
2.0 QX VQ20DE 103 (140) 02/95-08/00 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 V6 24V QX (A33) VQ20DE 103 (140) 03/00 ➞ C 2964 W 67/1
3.0 i VG30E Kat. 125 (170) 10/88-06/94 C 2964 W 818/82 WK 66
3.0 QX VQ30DE 142 (193) 01/95-12/96 C 2964 W 67/1 WK 66
3.0 V6 24V QX (A33) VQ30DE 147 (200) 05/00 ➞ C 2964 W 67/1
Micra I (K10) 82-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (K10) MA10S 40 (54) 12/82-05/89 C 2027 W 811/83 WK 42/12
1.0 (K10) MA10S 37 (50) 12/82-12/89 C 2027 W 811/83 WK 42/12
1.0 (K10) MA10S 43 (58) 12/82-05/91 C 2027 W 811/83 WK 42/12
1.2 (K10) MA12S 44 (60) 07/86-07/92 C 2027 W 811/83 WK 42/12
1.2 (K10) MA12S 40 (54) 07/86-07/92 C 2027 W 811/83 WK 42/12
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NISSAN
Micra II (K11) 92-03

alle Modelle / all models (125) ➞ 01/98 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 02/98 ➞ IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) 02/98 ➞ CU 2516 IR

1.0i 16V (K11) CG10DE 40 (54) 08/92-09/00 C 1618 W 610/4 WK 66
1.0i 16V (K11) CG10DE 44 (60) 08/00-03/03 C 1618 W 610/4 WK 66
1.3i 16V (K11) CG13DE 55 (75) 08/92-09/00 C 1618 W 610/4 WK 66
1.4i 16V (K11) CGA3DE 60 (82) 08/00-03/03 C 1618 W 610/4 WK 66
1.5 D (K11) TD15 42 (57) 02/98-03/03 C 1480 W 712/8 WK 821
Micra III (K12) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.0 16V (K12) CR10DE 48 (65) 01/03 ➞ C 1618 W 610/4
1.2 12V (K12) CR12DE 59 (80) 01/03 ➞ C 1618 W 610/4
1.2 12V (K12) CR12DE 48 (65) 01/03 ➞ C 1618 W 610/4
1.4i 16V (K12) CR14DE 65 (88) 01/03 ➞ C 1618 W 610/4
1.5 dCi (K12) K9K 48 (65) 03/03 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x
1.5 dCi (K12) K9K700 60 (82) 09/03 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x
1.6i 16V 160 SR (K12) HR16DE 81 (110) 07/05 ➞ C 2420 W 67/1
Micra IV (K13) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 011 IR
1.2 HR12DE 59 (80) 05/10 ➞ C 2329 W 67/1
1.2 HR12DDR 72 (98) 05/10 ➞ W 67/1
1.5 dCi (K12) K9K 63 (86) 02/06 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6 CU 1829 IR

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x
Murano 05 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) Z50 CU 22 003 IR
Serie / Series(63) Z51 CU 29 001 IR
Serie / Series(63) Z50 CUK 2252 IR

2.5 dCi (Z51) 140 (190) 01/10 ➞ W 920/48 WK 920/7
3.5 V6 (Z50) VQ35DE 172 (234) 03/05 ➞ C 2964 W 67/1
3.5 V6 (Z51) VQ35DE 188 (256) 09/08 ➞ C 2964 W 67/1
Navara (D40) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) Anzahl / Quantity(39) 2 CU 2623 IR
2.5 dCi (D40) YD25DDTi 128 (174) 06/05 ➞ C 28 145 W 920/48 ➞ 08/06 WK 940/22

09/06 ➞ WK 920/6
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 09/06 ➞ WK 9011

2.5 dCi (D40) YD25DDTi 107 (145) 06/05 ➞ C 28 145 W 920/48 ➞ 08/06 WK 940/22
09/06 ➞ WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 09/06 ➞ WK 9011
2.5 dCi (D40) YD25DDTi 126 (171) 10/06-03/10 C 28 145 W 920/48 WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9011
2.5 dCi (D40) 140 (190) 04/10 ➞ C 28 145 W 920/48 WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9011
3.0 dCi (D40) V9X 170 (231) 06/10 ➞ C 28 145
Note 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.4 (E11) CR14DE 65 (88) 03/06 ➞ C 1618 W 610/4
1.5 dCi 100 (E11) 76 (103) 08/08 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x
1.5 dCi 70 (E11) 51 (70) 03/06 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x
1.5 dCi 85 (E11) 63 (86) 03/06 ➞ C 2485/2 ➞ 12/08 W 75/3 WK 939/6

01/09 ➞ W 79
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/8 x

1.5 dCi 90 66 (90) 09/10 ➞ C 2485/2 W 79 WK 9028 z
1.6 (E11) HR16DE 81 (110) 03/06 ➞ C 2420 W 67/1
Note (E12) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 23 011 IR
1.2 (E12) HR12DE 59 (80) 09/13 ➞ C 2329 W 67/1
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NISSAN
NP300 Pick Up 08 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 dCi YD25EFI 98 (133) 04/08 ➞ W 920/48
NV200 09 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Japan CU 22 007 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Spanien / Spain ➞ 03/12 CU 22 007 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Spanien / Spain 04/12 ➞ CU 1829 IR

1.5 dCi (M20, M20M) K9K 63 (86) 11/09 ➞ C 2485/2 W 79
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177)

WK 939/7

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83)

WK 939/9 x

1.5 dCi (M20, M20M) K9K 81 (110) 04/11 ➞ C 2485/2 W 79
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177)

WK 939/7

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83)

WK 939/9 x

1.5 dCi (M20, M20M) K9K 60 (82) 04/11 ➞ C 2485/2 W 79
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177)

WK 939/7

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan.
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83)

WK 939/9 x

1.6 (M20, M20M) HR16DE 81 (110) 11/09 ➞ C 2420 W 67/1
NV400 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
2.3 dCi 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 10/11 ➞ C 30 011

Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x

2.3 dCi 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 10/11 ➞ C 30 011
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x

2.3 dCi 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 10/11 ➞ C 30 011
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x

Pathfinder 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/05 IR
Anzahl / Quantity(39) 2 03/05 ➞ CU 2623 IR

2.5 dCi (R51) YD25DDTi 128 (174) 03/05 ➞ C 28 145 W 920/48 ➞ 08/06 WK 940/22
09/06 ➞ WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 09/06 ➞ WK 9011
2.5 dCi (R51) YD25DDTi 126 (171) 10/06-03/10 C 28 145 W 920/48 WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9011
2.5 dCi 140 (190) 04/10 ➞ C 28 145 W 920/48 WK 920/6

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9011
2.7 TD (R50) TD27ETI 96 (131) 12/99-03/05 C 2964 W 67/1 WK 940/6
3.0 dCi V9X 170 (231) 06/10 ➞ C 28 145
3.2 TD (R50) QD32ETI 110 (150) 12/99-03/05 WP 928/82 WK 940/6
3.3 V6 (R50) VG33E 125 (170) 09/97-03/05 C 2964 W 67/1 WK 66
3.3 V6 (R50) VG33E 110 (150) 08/99-02/01 C 2964 W 67/1 WK 66
3.5 V6 (R50) VQ35DE 162 (220) 01/01-03/05 C 2964 W 67/1 WK 66
4.0 V6 (R51) VQ40DE 195 (265) 05/05 ➞ C 28 150 W 67/1
Patrol I

alle Modelle / all models (125) IR
2.7 D (K160/W160 ) Perkins MD-27 51 (70) C 13 114/4 W 940/27 P 917 x
2.8 (K160/W160) L28 88 (120) 07/80-08/88 C 2868 W 920/14 ➞ 12/81 WK 42/12

01/82 ➞ WK 66
2.8 D (K160/W160 ) A 4.28 (M24) 56 (76) C 13 114/4 W 940/27 P 917 x

➞ 11/87 WK 31/4
12/87 ➞ WK 43/13

2.8 TD A 4.28 TD 70 (95) C 15 165/3 W 940/27 P 917 x
3.3 D (K160/W160) SD33 70 (95) 11/79-08/88 C 37 114 08/83 ➞ W 950/14 ➞ 06/82 WK 815/80
3.3 TD (K160/W160) SD33T 81 (110) 07/83-08/88 C 37 114 W 950/14



NISSAN
Patrol II 86-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 (K260/W260) L28 88 (120) 05/86-06/90 C 2868 W 920/14
2.8 D (K260/W260) RD28 68 (92) 09/89-01/91 C 14 159 W 932/81 WK 940/6

teilweise/oder / partly/or (53) WP 928/82
2.8 TD (K260/W260) RD28T 85 (116) 06/89-11/95 C 14 159 W 932/81 WK 940/6

teilweise/oder / partly/or (53) WP 928/82
3.2 D (K260/W260) SD33 81 (110) 08/88-06/90 C 37 114 W 950/14
4.0 (K260/W260) 96 (130) 08/88-11/95 W 920/14
Patrol GR I 88-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 TD (Y 60) RD28T 85 (116) 09/88-06/97 C 14 159 WP 928/82 WK 940/6
4.2 D (Y60) TD42 85 (116) 11/88-06/97 C 14 159

Anzahl / Quantity (39) 2 W 933/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16403-G990A WK 940/6

4.2 i (Y60) TB42E 121 (165) 11/88-06/97 C 2964 W 920/14
Patrol GR II 97 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2808-2 IR
2.7 TD (Y61) TD27T 73 (100) 05/98-06/01 C 14 190/1 W 933/1 WK 940/6
2.8 TD (Y61) RD28Ti 95 (129) 06/97-05/00 C 18 006 WP 928/82 WK 940/6
3.0 Di (Y61) ZD30DDTI 116 (158) 04/00 ➞ C 18 006 HU 825 x WK 940/6
3.0 Di (Y61) ZD30DDTI 118 (160) 05/00 ➞ C 18 006 HU 825 x

ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) 12/06 ➞ WK 939/15
4.2 TD (Y61) TD42T 107 (146) 06/97 ➞ WP 928/82
4.5i (Y61) TB45E 147 (200) 06/97 ➞ W 67/1 WK 66
4.8i (Y61) TB48 180 (245) 06/97 ➞ W 67/1 WK 66
Pick Up / Navara (720, D21, D22) 83 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (720) L18 59 (80) 01/83-03/86 C 2868 W 920/14
2.0 (D21) Z20 66 (90) 09/85-02/98 C 2868 W 920/14 WK 66
2.2 4WD (720) Z22 71 (97) 04/83-03/86 C 2868 W 920/14 WK 42/12
2.3 D (720) SD23 51 (69) 04/83-03/86 C 2868 W 932/81
2.4i (D22) KA24E 88 (120) 02/98-08/05 C 2964 W 818/82 WK 66
2.4i (D22) KA24DE 98 (133) 03/02-08/05 W 818/82 WK 66
2.4i 12V (D21) KA24E 91 (124) 04/92-02/98 C 2964 W 818/82 WK 66
2.4i 12V 4WD (D21) KA24E 93 (124) 04/92-02/98 C 2964 W 818/82 WK 66
2.4i 4WD (D21) Z24i 74 (101) 08/88-04/92 C 2868 W 920/14 WK 66
2.5 D (D21) TD25 61 (83) 03/96-02/98 C 2868 W 933/1 WK 940/6

teilweise/oder / partly/or (53) WP 928/82
2.5 D (D22) TD25 61 (83) 02/98-08/05 W 933/1 WK 940/6
2.5 D 4WD (720) SD25 53 (72) 04/83-03/86 C 2868 W 932/81
2.5 D 4WD (D21) SD25 55 (75) 03/86-08/91 C 2868 WP 928/82 WK 811/86
2.5 D 4WD (D21) TD25 59 (80) 08/87-03/96 C 2868 WP 928/82 WK 940/6
2.5 Di (D22) YD25EFI 98 (133) 03/02 ➞ ➞ 12/07 HU 819/1 x WK 940/6

01/08 ➞ W 920/48
2.5 TD 4WD (D22) TD25TI 76 (103) 05/98-08/05 C 14 176 W 933/1 WK 940/6
2.7 D 4WD (D21) TD27 73 (99) 08/87-02/98 C 2868 WP 928/82 WK 940/6
3.0i V6 4WD (D21) VG30E 109 (148) 09/90-02/98 C 2964 W 818/82
3.2 D (D22) 76 (103) 12/98-08/05 C 18 006 W 932/81
Pixo 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 17 001 IR
1.0 50 (68) 07/09 ➞ W 67/2
Prairie 83-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 S (M10) E15S 55 (75) 01/84-12/87 C 2339 W 818/82 WK 42/12
1.8 SGL (M 10) CA18S 65 (88) 07/83-12/85 W 818/82
1.8 SGL (M10) CA18S 66 (90) 05/85-10/87 W 818/82
2.0 4x4 (NM 10) CA20S 68 (92) 06/86-09/88 W 818/82
Prairie Pro 88-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i (M11) CA20E Kat. 72 (98) 10/88-04/92 C 2964 W 818/82 WK 66
2.0i 4x4 (M11) CA20E Kat. 72 (98) 10/88-12/92 C 2964 W 818/82 WK 66

/
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NISSAN
Prairie Pro 88-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.4i (M11) KA24E 98 (133) 04/92-07/94 C 2964 W 818/82 WK 66
Primastar 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3454 IR
1.9 dCi 80 F9Q-762 60 (82) 09/02-07/06 C 3251/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . teilweise/oder / partly/or (53) P 726 x

1.9 dCi 100 F9Q-760 74 (100) 09/02-07/06 C 3251/1 W 79
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) . teilweise/oder / partly/or (53) P 726 x

2.0 dCi 90 M9R-780 66 (90) 07/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 dCi 115 M9R-780 84 (114) 07/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 16V F4R720/722 88 (120) 10/03 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.5 dCi 98 (133) 09/02-07/06 C 30 163 HU 923 x P 726 x
2.5 dCi 140 G9U730 99 (135) 09/03-07/06 C 30 163 HU 923 x P 726 x
2.5 dCi 107 (146) 07/06 ➞ C 30 163 HU 618 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

Primera I (P10) 90-96
alle Modelle / all models (125) IR

1.6 (P10/W10) GA16DE, GA16DS 71 (97) 06/90-01/96 W 818/82
Motorcode / Engine code (12) GA16DS ➞ 04/93 C 2821 WK 47
Motorcode / Engine code (12) GA16DE 05/93 ➞ C 2329 WK 66

1.6 (P10/W10) GA16DE, GA16DS 66 (90) 06/90-01/96 W 818/82
Motorcode / Engine code (12) GA16DS ➞ 04/93 C 2821 WK 47
Motorcode / Engine code (12) GA16DE 05/93 ➞ C 2329 WK 66

1.6 (P10/W10) GA16DE 75 (102) 06/93-01/96 C 2329 W 818/82 WK 830
2.0 (P10/W10) SR20Di 85 (116) 06/90-01/96 W 610/4 WK 830

Motorcode / Engine code (12) SR20DE 06/93 ➞ C 2964
2.0 D (P10/W10) CD20 55 (75) 07/90-01/96 C 2964 ➞ 04/93 WP 928/82 WK 940/6

05/93 ➞ W 920/14
2.0 GT (P10) SR20DE EGI Kat. 110 (150) 06/90-01/96 C 2964 W 610/4 WK 830
2.0i (P10/W10) SR20DE/SR20DI 92 (125) 01/95-06/96 W 610/4 WK 830

Motorcode / Engine code (12) SR20DE C 2964
Primera II (P11) 96-02

alle Modelle / all models (125) CU 2530 IR
1.6 16V (P11) GA16DE 66 (90) 09/96-07/02 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6 16V (P11) GA16DE 73 (99) 09/96-07/02 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6 16V (P11) QG16DE 78 (106) 10/00-07/02 C 2329 W 67/1 WK 66
1.8 (P11) QG18DE 84 (114) 09/96-07/02 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 (P11) SR20DE 103 (140) 09/96-07/02 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 16V (P11) SR20DE MPI 96 (131) 09/96-07/02 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 16V (P11) SR20DE SPI 85 (115) 09/96-07/02 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 16V (P11) SR20DE EGI Kat. 110 (150) 09/96-07/02 C 2964 W 67/1 WK 66
2.0 TD (P11) CD20T 66 (90) 09/96-07/02 C 2964 WP 928/82 WK 940/6
Primera III (P12) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

1.6 (P12E) QG16DE 80 (109) 02/02 ➞ C 2964 W 67/1
1.8 (P12E) QG18DE 85 (116) 02/02 ➞ C 2964 W 67/1
1.9 dCi (P12E) F9QT 88 (120) 02/03 ➞ C 29 117 ➞ 05/04 W 75/3 P 733/1 x

06/04 ➞ W 79
2.0 (P12E) QR20DE 103 (140) 02/02 ➞ C 2964 W 67/1
2.2 dCi (P12E) YD2.2 102 (139) 02/03 ➞ C 2964 WK 940/22

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 920/48
Filterelement / filter element (13) HU 819/1 x

/
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NISSAN
Primera III (P12) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

2.2 DI (P12E) YD22DTi 93 (126) 02/02 ➞ C 2964 ➞ 03/03 HU 819/1 x WK 940/22
04/03 ➞ W 920/48

teilweise/oder / partly/or (53) nothern countries WK 940/6
Qashqai 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1936 IR
CUK 1936 IR

1.5 dCi (J10E, JJ10E) K9K 78 (106) 02/07 ➞ C 2420 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/7

1.5 dCi DPF (J10E, JJ10E) K9K 76 (103) 02/07 ➞ C 2420 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9026
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/7

1.6 (J10E, JJ10E) HR16DE 84 (114) 02/07 ➞ C 2433/2 W 67/1
1.6 dCi (J10E, JJ10E) R9M 96 (131) 09/11 ➞ C 2433/2 HU 618 x
2.0 (J10E, JJ10E) MR20DE 104 (141) 02/07 ➞ C 2433/2 W 67/1
2.0 dCi (J10E, JJ10E) M9R, M1D 110 (150) 05/07 ➞ C 2433/2 HU 618 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9025

Serena 92 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (C23) GA16DE 71 (97) 02/93-09/01 C 2964 W 818/82 WK 830
2.0 (C23) SR20DE 93 (126) 11/92-09/01 C 2964 W 610/4 WK 830
2.0 106 (145) 09/99 ➞ C 2964 W 818/82 WK 830
2.0 D (C23) LD20 49 (67) 11/92-09/01 C 2964 ➞ 12/96 WP 928/82 WK 940/6

01/97 ➞ W 920/14
2.3 D (C23) CD23 55 (75) 01/95-09/01 C 2964 ➞ 12/96 WP 928/82 ➞ 05/01 WK 940/6

01/97 ➞ W 920/14 06/01 ➞ WK 940/22
2.5 D 110 (150) 09/99 ➞ C 2964 W 920/14
Silvia 84-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 Ti (S12) CA18ET 99 (135) 01/84-12/89 C 2868 W 818/82 WK 66
2.0 GP (S12) FJ20E 107 (146) 04/84-09/88 W 920/14 WK 66
Stanza 81-85

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (T11) CA16S 60 (82) 08/81-12/85 W 818/82
1.8 (T11) CA18S 65 (88) 08/81-12/85 W 818/82
1.8 (T11) CA18S 66 (90) 08/81-12/85 W 818/82
2.0i (T11) CA20E 04/83-12/85 W 818/82 WK 66
Sunny 82-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 E10S 37 (50) 07/86-09/90 C 2339 W 818/82 WK 47
1.3 (B11) E13 44 (60) 03/82-09/87 C 2339 W 818/82
1.3 (N13) E13S 44 (60) 06/86-10/88 C 2339 W 818/82
1.3 (N13) E13S 44 (60) 07/86-10/91 C 2339 W 818/82
1.4 16V (N14) GA14DE/DS 66 (90) 10/90-05/95 W 818/82

Motorcode / Engine code (12) GA14DS ➞ 09/92 C 2821 ➞ 09/92 WK 47
Motorcode / Engine code (12) GA14DE 10/92 ➞ C 2329 10/92 ➞ WK 66

1.4 16V (N14) GA14DE 51 (70) 10/90-05/95 ➞ 09/92 C 2821 W 818/82 ➞ 09/92 WK 47
10/92 ➞ C 2329 10/92 ➞ WK 66

1.4 16V (N14) GA14DE 64 (87) 10/90-05/95 ➞ 09/92 C 2821 W 818/82 ➞ 09/92 WK 47
10/92 ➞ C 2329 10/92 ➞ WK 66

1.4 16V (N14) GA14DE/DS 55 (75) 10/90-05/95 W 818/82 ➞ 10/92 WK 47
11/92 ➞ WK 66

Motorcode / Engine code (12) GA14DS ➞ 10/92 C 2821
Motorcode / Engine code (12) GA14DE 11/92 ➞ C 2329

1.4 LX GA14S 55 (75) 01/89-08/91 C 2821 W 818/82 WK 47
1.5 (B11) E15S 55 (75) 03/82-10/86 C 2339 W 818/82 WK 42/12
1.5 E15S 52 (71) 06/86-10/88 C 2339 W 818/82 WK 47
1.6 (N13) E16S 62 (84) 06/86-10/88 C 2339 W 818/82 WK 47
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NISSAN
Sunny 82-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (N14/Y10) GA16DE/DS 66 (90) 02/91-12/95 ➞ 09/92 C 2821 W 818/82 ➞ 09/92 WK 47

10/92 ➞ C 2329 10/92 ➞ WK 66
1.6 GA16DS 64 (87) 01/94-12/95 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6 GTI 16V (N13) CA16D 81 (110) 06/87-05/89 C 2964 W 818/82 WK 66
1.6i (N13) GA16i 66 (90) 06/86-10/90 W 818/82 WK 66
1.6i (N13) E16i 54 (73) 06/86-10/90 ➞ 09/88 C 2339 W 818/82 10/89 ➞ WK 66
1.6i 16V (N14) GA16DE 75 (102) 10/92-05/95 C 2329 W 818/82 WK 66
1.6i 16V St. W. (Y10L) GA16DS 75 (102) 10/92-03/00 C 2329 W 818/82 WK 66
1.7 D (B11) CD17 40 (54) 03/82-10/86 C 13 103 W 920/14 02/84 ➞ WK 940/6
1.7 D (N13) CD17 40 (54) 06/86-01/91 C 2964 W 920/14 WK 940/6
1.8 GTI 16V (N13) CA18D 92 (125) 01/89-06/91 C 2964 W 818/82 WK 66
2.0 D (N14) CD20 55 (75) 10/90-05/95 C 2964 ➞ 09/92 WP 928/82 WK 940/6

10/92 ➞ W 920/14
2.0 D St. W. (Y10L) CD20 55 (75) 06/91-03/00 C 2964 ➞ 10/92 WP 928/82 WK 940/6

11/92-06/96 W 920/14
07/96 ➞ WP 928/82

2.0 GTI 16V (N14) SR20DE 105 (143) 10/90-05/95 C 2964 W 610/4
2.0 GTI-R (N 14) SR20DET 162 (220) 10/90-05/95 C 2964 W 610/4
Teana 03 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 01/08 CU 22 003 IR
02/08 ➞ CU 29 001 IR

2.0 QR20DE 100 (136) 09/03-02/08 C 2964 W 67/1
2.3 V6 VQ23DE 127 (173) 09/03-02/08 C 2964 W 67/1
2.5 QR25DE 134 (182) 02/08 ➞ C 2964 W 67/1
2.5 4WD QR25DE 123 (167) 01/10 ➞ C 2964 W 67/1
3.5 V6 VQ35DE 180 (245) 09/03-02/08 C 2964 W 67/1
3.5 V6 VQ35DE 183 (249) 02/08 ➞ C 2964 W 67/1
Terrano I 86-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.4i (WD21) Z24i 76 (103) 07/86-02/93 C 2545/1 W 920/14
2.7 D (WD21) TD27 08/87-02/93 C 2868 W 932/81
2.7 TD (WD21) TD27T 73 (99) 02/89-02/93 C 13 103/1 WP 928/82 WK 940/6
3.0 V6 (WD21) VG30E 109 (148) 09/92-12/95 C 2964 W 818/82
Terrano II 93-05

alle Modelle / all models (125) CU 2530 IR
2.4 (R20) KA24E 87 (118) 05/96-06/05 C 2964 W 818/82 WK 66
2.4 12V (R20) KA24E 85 (116) 05/96-06/05 C 2964 W 818/82 WK 66
2.4i 12V (R20) KA24E 91 (124) 02/93-06/96 C 2964 W 818/82 WK 66
2.7 TD (R20) TD27T 74 (101) 02/93-12/01 ➞ 04/96 C 13 103/1 ➞ 12/96 WP 928/84 WK 940/6

05/96 ➞ C 14 176 01/97 ➞ W 933/1
2.7 TDi (R20) TD27TI 92 (125) 05/96-06/05 C 14 176 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
3.0 Di (R20) ZD30DDTi 113 (154) 03/02-06/05 C 14 176 HU 825 x WK 940/22
Tiida 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 007 IR
1.5 DCi 78 (106) 01/08 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/6
1.6 16V 81 (110) 01/08 ➞ C 2420 W 67/1
1.8 16V 93 (126) 01/08 ➞ C 2420 W 67/1
Tino 99 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2345 IR
CUK 2345 IR

1.8 16V NEOQG18DE 88 (120) 02/99 ➞ C 2964 W 67/1
2.0 16V SR20DE 99 (135) 02/99 ➞ C 2964 W 67/1 WK 66
Trade 84 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 D LD20E 04/84 ➞ ➞ 08/86 C 13 103 ➞ 08/86 W 932/81 09/86 ➞ WK 940/6

09/86 ➞ W 920/14
2.0 Diesel (JX20) LD20E 46 (63) 03/87-03/93 C 13 114/4 W 920/21 WK 940/6
2.0 Diesel LD20 49 (67) 04/93-10/98 C 13 114/4 WK 940/6

/
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Trade 84 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 Diesel LD23 55 (75) 05/97-10/01 C 15 165/7 W 920/14 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
2.8 D 59 (80) 12/86-12/89 W 932/81 WK 940/6
2.8 Diesel A428II 43 (58) 03/87 ➞ C 13 114/4 W 932/81 WK 940/6

Vorfilter / Prefilter (57) WK 43/13
3.0 Diesel BD30 63 (86) 04/93-12/98 C 15 165/3 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
3.0 Diesel BD30T1 79 (108) 09/96-09/04 C 15 165/7 W 933/1 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
Urvan 82-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (E23B) Z20 64 (87) 12/82-11/88 C 13 103 W 818/82 WK 66
2.4i (E24L) Z24i 74 (101) 05/89-09/93 C 13 103/1 W 818/82 WK 66
2.5 D (E24L) TD25 59 (80) 05/89-05/97 ➞ 07/92 W 932/81

08/92 ➞ W 933/1
Vanette/Vanette Cargo/Largo 83 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 (KC120) A15 51 (69) 01/83-12/87 W 818/82
1.5 (C22) A15 51 (69) 10/86-12/95 C 13 103 W 818/82 WK 42/12
1.6 16V (C23M) GA16DE 71 (97) 02/95 ➞ C 2964 W 818/82 WK 830
2.0 D LD20E 44 (60) 09/86-06/87 C 13 103 W 940/27
2.0 D (ULC 22) LD20 49 (67) 09/86-12/95 ➞ 06/87 C 13 103 W 920/14 WK 940/6
2.0 D (ULC22) LD20 47 (64) 09/86-12/95 W 920/14 WK 940/6
2.3 D (C23M) LD23 55 (75) 02/95 ➞ C 2964 W 920/14 ➞ 05/01 WK 940/6

06/01 ➞ WK 940/22
Modelle mit Abgasrückführung (AGR) / Mod. with exhaustgas recirculation (37) WP 928/82

2.4i (SLC 22) Z24i 77 (105) 09/86-12/95 C 13 103 W 818/82 WK 47
2.4i (SLC 22) Z24i 74 (101) 09/86-12/95 C 13 103 W 818/82 WK 47
X-Trail I (T30) 01-07

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 22 003 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2252 IR

2.0i (T30) QR20DE 103 (140) 05/01-06/07 C 2964 W 67/1
2.0i Turbo (T30) SR20DET 205 (280) 10/01-06/07 C 2964 W 67/1
2.2 dCi (T30) YD22ETi 100 (136) 09/03-06/07 C 2964 W 920/48 ➞ 09/05 WK 940/6

10/05 ➞ WK 939/15
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) ➞ 09/05 WK 940/22

2.2 DI Turbodiesel (T30) YD22DDTi/ETi 84 (114) 05/01-10/03 C 2964 ➞ 03/03 HU 819/1 x WK 940/6
04/03 ➞ W 920/48

2.5i (T30) 121 (165) 02/03-06/07 C 2964 W 67/1
X-Trail II (T31) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1936 IR
2.0 16V (T31) 104 (141) 07/07-09/10 C 2433/2 W 67/1
2.0 dCi (T31) M9R 110 (150) 07/07 ➞ C 2433/2 HU 618 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/7

2.0 dCi (T31) M9R760 127 (173) 07/07 ➞ C 2433/2 HU 618 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/7

2.5 16V (T31) 124 (169) 07/07-09/10 C 2329 W 67/1
100 NX 90-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (B13) GA16DS 66 (90) 03/90-10/94 C 2821 W 818/82 WK 47
1.6 SR (B13) GA16DE 75 (102) 09/93-10/94 C 2329 W 818/82 WK 66
2.0 GTI (B13) SR20DE 105 (143) 03/91-10/94 C 2964 W 610/4 WK 66
200 SX, ZX 88-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 Turbo (S13) CA18DT 124 (169) 09/88-11/93 01/89 ➞ C 2964 W 818/82 WK 66
2.0i 16V SR20DE 103 (140) 07/88-11/93 W 67/1
2.0i 16V SR20DE 118 (160) 10/93-12/99 W 67/1 WK 66
2.0i 16V Turbo (S14) SR20DET 147 (200) 04/94-12/99 C 2329 W 67/1 WK 66



NISSAN
300 ZX 84-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 (Z31) VG30E 125 (170) 01/84-12/87 W 818/82 WK 66
3.0 Turbo (Z31) 168 (228) 04/84-10/90 W 818/82 WK 66
3.0 Turbo (Z31) VG30ET 149 (203) 05/87-10/90 W 818/82 WK 66
3.0 Twin Turbo (Z32) VG30DETT 208 (283) 05/90-09/95 C 2329 W 818/82
3.0 Twin Turbo (Z32) VG30DETT 197 (268) 05/90-09/95 C 2329 W 818/82
350 Z 03 ➞

3.5 V6 VQ35DE 230 (313) 09/05 ➞ C 2964 W 67/1
3.5 V6 VQ35DE 206 (280) 09/03 ➞ C 2964 W 67/1
3.5 V6 VQ35DE 222 (301) 05/05 ➞ C 2964 W 67/1
370 Z 09 ➞

3.7 V6 243 (331) 06/09 ➞ W 67/1

OLTCIT
Oltcit 81-95

alle Modelle / all models (125) IR
11 R G/T11-631 42 (57) 10/81-12/95 W 712/15 WK 31/2
12 TRS G/T13-653 45 (61) 10/81-12/95 W 712/15 WK 31/2
650 CLUB A06-630 25 (34) 10/81-12/95 W 712/15 WK 31/2

OPEL
Adam 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.2 16V A12XEL 51 (70) 12/12 ➞ HU 612/2 x
1.4 16V A14XEL 64 (87) 12/12 ➞ HU 612/2 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 12/12 ➞ HU 612/2 x
Agila 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 2431 IR
1.0i 12V Z10XE 43 (58) 09/00-10/03 C 2579 HU 712/8 x
1.0i 12V Z10XE/XEP 44 (60) 09/03-03/08 C 2579

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2i 16V Z12XE 55 (75) 09/00-08/04 C 2579 HU 712/8 x
1.2i 16V Z12XEP 59 (80) 07/04-03/08 C 2579

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z13DT 51 (70) 09/03-03/08 C 3118 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

Agila II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2028 IR
1.0 K10B 48 (65) 04/08 ➞ C 25 006 W 67/2
1.0 ecoFLEX K10B 50 (68) 08/11 ➞ C 25 006 W 67/2
1.2 K12B 63 (86) 03/10 ➞ W 67/2

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ AM999999 ➞ 08/10 C 25 006
1.2 ecoFlex K12B 69 (94) 04/10 ➞ W 67/2

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ AM999999 ➞ 08/10 C 25 006
1.3 CDTI D13A, Z13DTJ 55 (75) 04/08 ➞ C 2554 HU 712/7 x PU 723 x
Ampera 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 A14XFL 63 (86) 10/11 ➞ C 19 003 W 712/75
Antara 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2622 IR
CUK 2622 IR

2.0 CDTI Z20DMH 110 (150) 11/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.0 CDTI Z20DM 93 (127) 11/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.2 CDTi A22DM 120 (163) 01/11 ➞ C 30 012

/
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OPEL
Antara 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2622 IR
CUK 2622 IR

2.2 CDTi A22DM 135 (184) 01/11 ➞ C 30 012
2.4 Z24XE 103 (140) 11/06 ➞ C 29 008 W 712/22
2.4 A24XE 123 (167) 02/11 ➞ HU 6007 x
3.2 V6 Z32SE 167 (227) 11/06 ➞ C 29 008
Arena 98-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D Renault F8Q 606 44 (61) 03/98-08/01 C 13 109 W 75/3 P 716/1 x
2.5 D Sofim S8U 758 55 (76) 03/98-08/01 C 13 109 WP 1144 P 716/1 x
Ascona-C 81-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 N 13 N 44 (60) 09/81-08/86 C 2536

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 13-1486846 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 13-1486847➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.3 S 13 S 55 (75) 09/81-08/88 C 2846
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 13S-1486846 + 19389114 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 13S-1486847 + 19389115➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.6 16 N 55 (75) 09/81-09/87 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6 16 SV 60 (82) 09/86-08/88 C 2846 W 712/22

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 613
1.6 D 16 DA 40 (54) 03/82-08/88 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.6 S 16 SH 66 (90) 09/81-08/86 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6i (KAT) C 16 NZ 55 (75) 09/86-08/88 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6i E 16 NZ 55 (75) 09/87-08/88 C 2846 W 712/22 WK 613
1.8 E 18 NV 62 (84) 09/87-08/88 C 2863 W 712/22 WK 613
1.8 E C 18 NE 74 (100) 01/85-08/86 C 2668 W 712/22 WK 613
1.8i 18 E 85 (115) 09/82-08/86 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i 20 NE 85 (115) 09/86-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i (KAT) C 20 NE 85 (116) 09/86-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i C 20 NEF 74 (100) 08/87-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i GT 20 SEH 95 (130) 03/87-08/88 C 2668 W 712/32 WK 613
Astra F / Astra F Cabrio 91-01

alle Modelle / all models (125) CU 4251 IR
CUK 4251 IR

1.4i C14NZ, X14NZ 44 (60) 09/91-02/99 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 SE 60 (82) 03/92-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
1.4i 16V X 14 XE 66 (90) 02/96-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
1.6 Si C 16 SE 74 (100) 03/92-12/94 C 3178 W 712/22 WK 613
1.6i C 16 NZ/X 16 SZR 55 (75) 03/92-10/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.6i 16V X 16 XEL 74 (100) 06/93-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
1.6i Eco X 16 SZ 52 (71) 03/93-08/96 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.7 D 17 D 42 (57) 03/92-09/92 C 3178 W 713/18 WK 842/2
1.7 D 17 DR 44 (60) 07/92-02/99 C 3178 W 713/18 WK 842/2
1.7 TD X 17 DTL 50 (68) 11/94-02/99 C 3167/1 W 712/41 WK 842/2
1.7 TDS X 17 DT (TC4EE1) 60 (82) 03/92-09/98 ➞ 09/95 C 2974 W 610/3 WK 842/2

10/95 ➞ C 3167/1
1.8i C 18 NZ 66 (90) 03/92-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.8i 16V C 18 XE 92 (125) 06/93-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
1.8i 16V X 18 XE 85 (116) 11/94-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
2.0 GSI 16V C 20 XE 110 (150) 09/91-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
2.0i C 20 NE 85 (115) 03/92-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
2.0i 16V C 20 XE 110 (150) 03/93-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 02/95-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
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OPEL
Astra G / Astra G Cabrio/Coupé 98-09

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.2 16V X 12 XE 48 (65) 02/98-09/00 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V Z 12 XE 55 (75) 10/00-01/05 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.4 16V X 14 XE, Z 14 XE 66 (90) 02/98-01/05 C 30 130 WK 512
Motorcode / Engine code (12) X14XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z14XE 10/00 ➞ W 712/75

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 09/03-01/05 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 X 16 SZR 55 (75) 02/98-12/00 C 30 130 W 712/22 WK 512
1.6 Z 16 SE 62 (85) 10/00-04/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.6 16V X16XEL, Z16XE, Z16XEP 74 (100) 02/98-10/05 C 30 130 WK 512

Motorcode / Engine code (12) X16XEL ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE/XEP 10/00 ➞ W 712/75

1.6 16V Z 16 XEP 76 (103) 03/03-12/09 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.6 CNG Z 16 YNG 71 (97) 09/02-07/04 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI Z 17 DTL 59 (80) 02/03-07/09 C 30 130/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI Y 17 DIT/DT 55 (75) 02/00-01/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 820 x P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/1
1.7 TD X 17 DTL 50 (68) 02/98-08/00 C 30 130 W 712/41 P 732 x
1.8 16V X 18 XE1 85 (116) 02/98-09/00 C 30 130 HU 611/1 x WK 512
1.8 16V Z 18 XE 92 (125) 10/00-10/05 C 30 130 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

1.8 16V Z 18 XEL 81 (110) 10/02-01/05 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

2.0 16V X 20 XEV 100 (136) 02/98-12/00 C 30 130 W 712/22 WK 512
2.0 16V OPC X 20 XER 118 (160) 11/99-07/01 C 30 130 W 712/41 WK 512
2.0 16V OPC Z 20 ZET 141 (192) 08/02-10/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 16V OPC Turbo Z 20 LET 147 (200) 11/02-10/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 16V Turbo Z 20 LET 139 (190) 08/00-09/01 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 16V Turbo Z 20 LET 140 (192) 08/01-05/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 DI (TD) X 20 DTL, Y 20 DTL 60 (82) 02/98-04/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/1
2.0 DTI 16V X 20 DTH, Y 20 DTH 74 (101) 08/99-01/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/2
2.2 16V Z 22 SE 108 (147) 03/00-10/05 C 30 138/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y 22 DTR 92 (125) 09/02-10/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
Astra H / Astra H GTC/TwinTop 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3054 IR
CUK 3054 IR

1.2 16V Z12XEP 59 (80) 08/05 ➞ C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z13DTH 66 (90) 04/05 ➞ C 30 130/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 03/04-10/04 C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.4 16V Z14XEL 55 (75) 03/04-10/04 C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x
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OPEL
Astra H / Astra H GTC/TwinTop 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3054 IR
CUK 3054 IR

1.6 16V Z16XEP, Z16XE1 77 (105) 03/04 ➞ C 30 130 W 712/75
1.6 16V Z16XER 85 (115) 02/07 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LET 132 (180) 02/07 ➞ C 30 138 HU 612/2 x
1.7 CDTI Z17DTL 59 (80) 03/04 ➞ C 30 130/2 HU 820 x P 732 x
1.7 CDTI Z17DTH 74 (100) 03/04-02/07 C 30 130/2 HU 820 x P 732 x
1.7 CDTI Z17DTJ 81 (110) 02/07 ➞ C 30 138 HU 820/1 y P 732 x
1.7 CDTI A17DTR, Z17DTR 92 (125) 02/07 ➞ C 30 138 HU 820 x P 732 x
1.8 16V Z18XE 92 (125) 03/04-02/07 C 30 130 W 712/75
1.8 16V Z18XER 103 (140) 09/05 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 09/04 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 09/04 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 09/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 16V Turbo Z20LEL 125 (170) 09/04-02/07 C 30 130 W 712/75
2.0 16V Turbo Z20LER 147 (200) 09/04 ➞ C 30 130 W 712/75
2.0 16V Turbo OPC Z20LEH 177 (240) 11/05 ➞ C 30 130 W 712/75
Astra J / Astra J GTC 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.3 CDTi A13DTE 70 (95) 11/09 ➞ C 27 107 HU 712/11 x PU 9001 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.4 16V A14XEL 64 (87) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.4 16V Turbo A14NET 103 (140) 11/09 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 10/10 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 16V A16XER 85 (115) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 01/13 ➞ C 27 107
1.6 16V Turbo A16LET 132 (180) 11/09 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 04/13 ➞ C 27 107 PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTR 92 (125) 11/09 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTJ 81 (110) 11/09 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTL 74 (101) 11/09 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTS 96 (131) 09/11 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
2.0 16V Turbo (OPC) A20NFT 206 (280) 04/12 ➞ C 26 108 HU 6007 x
2.0 CDTi A20DTH 118 (160) 11/09 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi A20DTH 121 (165) 06/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi BiTurbo A20DTR 143 (195) 10/12 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
Bedford-Blitz/Blitz 80-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 CF Opel-20 N CIH 4 56 (76) 08/84-07/87 W 712
2.3 Diesel CF Opel-23 D OHC 46 (63) 09/80-07/87 W 940/21 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
Calibra 90-97

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/92 IR
10/92 ➞ CU 4251 IR
10/92 ➞ CUK 4251 IR

2.0i C 20 NE 85 (115) 06/90-08/97 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 C 20 NE 85 (115) 06/90-08/97 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 16V C 20 XE 110 (150) 06/90-02/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 02/94-08/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 C 20 XE 110 (150) 06/90-02/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 X 20 XEV 100 (136) 02/94-08/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i Turbo 4x4 C 20 LET 150 (204) 03/92-08/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.5i V6 C 25 XE 125 (170) 04/93-08/97 C 2999 W 712/22 WK 613
Campo 90 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 D (TFR/TFS52) C223 39 (53) 08/91-09/96 07/94 ➞ C 2262 W 921/80 WK 940/11 x
2.3 4 ZD1 69 (94) 08/91-08/94 C 2868 W 811/80 WK 42/1
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OPEL
Campo 90 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 4ZD1 72 (98) 08/94-09/96 C 2868 W 811/80 WK 42/1
2.5 D 4JA1 56 (76) 06/90-06/94 C 1699 W 920/82 WK 940/11 x
2.5 DTI 4 JA1T 74 (101) 09/01 ➞ WK 940/11 x
2.5 TD 4 JA1T 56 (76) 07/94 ➞ C 1699 WP 920/80 WK 940/11 x
3.1 TD 4 JG2T 80 (109) 12/92 ➞ C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
Cascada 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 02/13 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NET 103 (140) 02/13 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 02/13 ➞ C 27 107
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 147 (200) 09/13 ➞ C 27 107
2.0 CDTi A20DTH 121 (165) 02/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi BiTurbo A20DTR 143 (195) 02/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
Combo A 94-01

alle Modelle / all models (125) CU 3455 IR
CUK 3455 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4251 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4251 IR

1.2 C 12 NZ 33 (45) 07/94-08/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 C 14 NZ, X14 SZ 44 (60) 07/94-08/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 C 14 SE 60 (82) 07/94-08/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 16V X 14 XE 66 (90) 08/99-10/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.7 D X 17 D (4EE1) 44 (60) 07/94-08/01 C 2295 W 610/3 WK 842/2
Combo B 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.3 CDTI Z 13 DT 51 (70) 06/04-01/06 C 30 125/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 CDTI Z 13 DTJ 55 (75) 12/05 ➞ C 30 125/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z 14 XEP 66 (90) 06/04 ➞ C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 Z 16 SE 64 (87) 09/01-08/04 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 CNG Y/Z 16 YNG 69 (94) 06/05 ➞ C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI Z 17 DTH 74 (100) 06/04 ➞ C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
1.7 DI Y 17 DTL 48 (65) 09/01-08/04 C 30 125/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI Y 17 DT 55 (75) 09/01-08/04 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
Combo D (X12) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 CDTi (X12) A13FD 66 (90) 02/12 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 (X12) A14FP 70 (95) 02/12 ➞ W 610/3
1.4 CNG (X12) A14FC 88 (120) 02/12 ➞ HU 713/1 x
1.6 CDTi (X12) A16FDH 77 (105) 02/12 ➞ C 21 106 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.6 CDTi (X12) A16FDL 66 (90) 02/12 ➞ C 21 106 WK 853/21
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

2.0 CDTi (X12) A20FD 99 (135) 02/12 ➞ C 21 106 HU 8006 z WK 853/21

/
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OPEL
Corsa-A 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 10 S 33 (45) 09/82-03/93 C 2536 W 712 WK 613
1.2 N 12 NC/NV/NX, E12 GV 38 (52) 01/85-03/93 C 2536

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19382906 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19382907➞ W 712/22

1.2 N E 12 GC/GV, 12NC 33 (45) 01/85-10/89 C 2536 W 712
mit Kat. / with catalytic converter (34) W 712/22

1.2 S 12 ST 40 (55) 09/82-02/90 ➞ 08/85 C 2536
09/85 ➞ C 2846

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 12ST-19382906 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 12ST-19382907➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.2 S 12 ST OHC 43 (58) 09/82-10/87 ➞ 08/85 C 2536
09/85 ➞ C 2846

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 12ST-19382906 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 12ST-19382907➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.2i (KAT) C 12 NZ 33 (45) 09/89-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.3 S 13 SB 51 (70) 09/82-10/89 C 2846

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 13S-1486846 + 19389114 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 13S-1486847 + 19389115➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.3i 13 NB 44 (60) 09/85-10/89 C 2846 W 712/22 WK 613
1.3i (KAT) C 13 N 44 (60) 09/89-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4 S 14 NV 53 (72) 01/90-03/93 C 2846 W 712/22
1.4i C 14 NZ 40 (54) 01/85-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 NZ 44 (60) 01/90-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4i S C 14 SE 60 (82) 09/91-03/93 W 712/22 WK 613
1.5 D 15 D (4EC1) 37 (50) 09/87-03/93 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.5 TD 15 DT (T4EC1) 49 (67) 03/88-03/93 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.6 GSI E 16 SE 74 (100) 05/88-03/92 W 712/22 WK 613
1.6 GSI C 16 SEI 72 (98) 09/89-03/93 W 712/22 WK 613
1.6 GSI (KAT) C 16 SE 74 (101) 02/92-03/93 W 712/22 WK 613
Corsa-B 93-00

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3455 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3455 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 4251 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 4251 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2349 IR

1.0i 12V X 10 XE 40 (54) 11/96-10/00 C 2256 HU 712/8 x WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.2 16V X 12 XE 48 (65) 01/98-10/00 C 2256 HU 712/8 x WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.2i C 12 NZ 33 (45) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i C 14 NZ 44 (60) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i X 14 XE 66 (90) 09/94-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i 16V 63 (86) 08/97-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i S C 14 SE 60 (82) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.5 D 15 D (4EC1) 37 (50) 03/93-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2
1.5 TD X 15 DT (T4EC1) 49 (67) 03/93-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2
1.6 GSI 16V C 16 XE 80 (109) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
1.6i X 16 XE 78 (106) 09/94-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
1.6i 16V 74 (100) 08/97-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
1.7 D X 17 D (4EE1) 44 (60) 02/96-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2

/
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OPEL
Corsa-C 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.0 12V Z 10 XE 43 (58) 09/00-11/06 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.0 12V Z 10 EP/XEP 44 (60) 07/03-11/06 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V Z 12 XE 55 (75) 09/00-08/04 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V Z 12 XEP 59 (80) 07/04-06/07 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 ➞ 01/07 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ 02/07 ➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z 13 DT 51 (70) 09/03-11/06 C 30 125/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z 14 XE 66 (90) 09/00-11/06 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.4 16V Z 14 XEP 66 (90) 07/03-04/07 C 30 125/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 ➞ 01/07 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ 02/07 ➞ HU 612/2 x

1.6 CNG Y16YNG, Z16YNG 69 (94) 05/03-11/06 C 30 125/1 W 712/75
1.7 CDTI Z 17 DTH 74 (100) 09/03-11/06 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
1.7 DI Y 17 DTL 48 (65) 09/00-11/06 C 30 125/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI Y 17 DT 55 (75) 09/00-11/06 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
1.8 GSI Z 18 XE 92 (125) 09/00-11/06 C 30 125/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

Corsa D 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.0 Z10XEP, A10XEP 48 (65) 04/11 ➞ C 20 106
Motorcode / Engine code (12) Z10XEP. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x
Motorcode / Engine code (12) Z10XEP. bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x

1.0 12V Z10XEP 44 (60) 09/06-12/09 C 20 106
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V Z12XEP 59 (80) 09/06-12/09 C 20 106
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V A12XEL 51 (70) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.2 16V A12XER 63 (85) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.2 LPG Z12XEP 63 (86) 06/11 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.3 CDTI A13DTC, Z13DTJ 55 (75) 09/06 ➞ C 20 106/1

Motorcode / Engine code (12) Z13DTJ. UFI-Gehäuse / UFI housing (111) ➞ 06/10 HU 712/7 x
Motorcode / Engine code (12) Z13DTJ. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 06/10 HU 713/1 x
Motorcode / Engine code (12) A13DTC 07/10 ➞ HU 712/11 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 96129269 WK 853/23
FG.-Nr. / chassis no. (71) 96129270➞ WK 8021

1.3 CDTI Z13DTH 66 (90) 09/06-07/10 C 20 106/1
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 96129269 WK 853/23
FG.-Nr. / chassis no. (71) 96129270➞ WK 8021

1.3 CDTi A13DTE, A13DTR, Z13DTE 70 (95) 01/10 ➞ C 20 106/1 HU 712/11 x WK 8021
1.4 16V Z14XEP 66 (90) 09/06-12/09 C 20 106

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.4 16V A14XEL 64 (87) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 07/12 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
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OPEL
Corsa D 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.6 16V Turbo Z16LER 141 (192) 03/07 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LEL 110 (150) 09/07 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LES 155 (211) 06/11 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.7 CDTI A17DTR, Z17DTR 92 (125) 11/06 ➞ C 20 106/1 HU 820/1 y
1.7 CDTI A17DTS 96 (131) 03/10 ➞ C 20 106/1 HU 820/1 y WK 8021
Frontera 92 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0i C 20 NE 85 (115) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 712/22 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1
2.2 DTI X 22 DTH 85 (116) 10/97-08/02 C 3145 HU 718/1 n P 732 x
2.2 DTI Y 22 DTH 88 (120) 09/02 ➞ C 3145 HU 718/1 n P 732 x
2.2i X/Y 22 SE/XE 100 (136) 03/95-10/98 ➞ 08/98 C 26 168/2 WK 613

09/98 ➞ C 3145
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/98 C 26 168/1
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ YV 699 999 W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1V 500 001➞ W 712/75

2.3 TD 23 DTR 74 (100) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 930/12 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.4i C 24 NE 92 (125) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 712 WK 613
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.5 TDI 25 TDI 85 (115) 09/96-11/98 C 26 168/2 W 719/29 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.8 TDI 28 TDI (4 JB 1T) 83 (113) 03/95-11/98 C 26 168/2 WP 920/80 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

3.2i 6 VD1 151 (205) 10/97 ➞ C 3145 WK 613
GT II 07-09

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbo Z20NHH 194 (264) 03/07-12/09 HU 6007 x
Insignia 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo ecoFLEX A14NET 103 (140) 08/11 ➞ C 29 012 HU 612/2 x
1.6 A16XER 85 (115) 11/08 ➞ C 29 145 HU 612/2 x
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 03/13 ➞ C 29 012
1.6 Turbo A16LET 132 (180) 11/08 ➞ C 29 012 HU 612/2 x
1.8 A18XER 103 (140) 11/08 ➞ C 29 145 HU 612/2 x
2.0 CDTI A20DTC/DTL 81 (110) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTR 140 (190) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DT/DTJ 96 (130) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTH 118 (160) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTR 143 (195) 01/12 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTE 88 (120) 06/13 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTE 103 (140) 06/13 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 SIDI Turbo A20NHT 184 (250) 08/13 ➞ C 29 012
2.0 Turbo A20NHT 162 (220) 11/08 ➞ ➞ 12/10 C 29 012 HU 6007 x

01/11 ➞ C 29 145
2.0 Turbo A20NFT 184 (250) 08/11 ➞ C 29 012 HU 6007 x
2.8 V6 Turbo A28NET 191 (260) 11/08 ➞ C 29 012 HU 69/3 x
2.8 V6 Turbo A28NER 239 (325) 07/09 ➞ C 29 012 HU 69/3 x
Kadett-E 84-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 12 SC 40 (55) 09/84-07/86 C 2536

teilweise/oder / partly/or (53) 01/85 ➞ C 2846
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 12ST-19382906 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 12ST-19382907➞ W 712/22

1.3 N 13 NB 44 (60) 09/84-08/91 C 2536 WK 31/2
teilweise/oder / partly/or (53) 09/85 ➞ C 2846
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 13-1486846 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 13-1486847➞ 10/85 ➞ W 712/22
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OPEL
Kadett-E 84-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 S 13 S (55KW) 55 (75) 09/84-08/87 C 2846

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19389114 + 13S-1486846 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19389115 + 13S-1486847➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.3 S 13 S (55KW) 55 (75) 03/87-02/93 C 2846 W 712/22 WK 31/2
1.3i (KAT) C 13 N 44 (60) 09/85-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4 S C 14 SE 60 (82) 09/89-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4 S 14 NV 55 (75) 01/90-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 NZ 44 (60) 01/90-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.5 TD 15DTR/TC4EC1 53 (72) 08/88-10/91 C 2974 W 814/80 WK 842/2
1.6 D 16 DA 40 (54) 09/84-01/89 C 39 108 W 713/18

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ J2661241 + J5148465 WK 832
FG.-Nr. / chassis no. (71) J2661242 + J5148466➞ WK 842/2

1.6 S 16 SH 66 (90) 09/84-06/93 C 2846 W 712/22
1.6 S 16 SV 60 (82) 09/86-08/91 C 2846 W 712/22 WK 31/2
1.6i E 16 NZ 55 (75) 09/86-02/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6i (KAT) C 16 NZ 55 (75) 09/86-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6i (KAT) C 16 NZ 55 (75) 10/87-02/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6i 16 SV 60 (82) 07/89-02/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.7 D 17 D 42 (57) 02/89-08/91 C 25 118 W 713/18 WK 842/2
1.7 D 17 DR 44 (60) 07/92-07/94 C 3167/1 W 713/18 WK 842/2
1.8 E C 18 NE 74 (100) 10/85-08/86 C 2694 W 712/22 WK 613
1.8 E 18 E 84 (114) 09/87-08/90 C 2668 W 712/22 WK 613
1.8 GSI 18 E 85 (115) 09/84-08/86 C 2694 W 712/22 WK 613
1.8 GTE 85 (115) 09/87-08/90 C 2668 W 712/22 WK 613
1.8 S E 18 NV 62 (84) 09/87-08/91 C 2863 W 712/22 WK 31/2
1.8i C 18 NZ 66 (90) 06/85-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613

teilweise/oder / partly/or (53) 09/90 ➞ C 2598
2.0 GSI 20 NE 85 (115) 09/86-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613
2.0 GSI 20 SEH 95 (129) 09/86-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613
2.0 GSI (KAT) 85 (116) 09/86-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613
2.0 GSI 16V 20 XE 115 (156) 12/87-08/91 C 2598 W 712/22 WK 613
2.0 GSI 16V C 20 XE 110 (150) 03/88-08/91 C 2598 W 712/22 WK 613
2.0 GSI 16V (KAT) 110 (150) 03/88-08/91 C 2598 W 712/22 WK 613
2.0i 20 NE 85 (115) 10/86-02/93 C 2694 W 712/22 WK 613
2.0i (KAT) C 20 NE 85 (116) 10/86-02/93 C 2694 W 712/22 WK 613
Manta-B 77-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 S 13 S 55 (75) 08/81-08/86 C 2846

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 13S-1486846 + 19389114 ➞ 09/85 W 712
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 13S-1486847 + 19389115➞ 10/85 ➞ W 712/22

1.8 S 18 S 66 (90) 07/82-08/87 C 2163 W 712/22
2.0 E 20 E 81 (110) 08/77-08/88 C 3463 W 712 WK 613
Meriva A 03-10

alle Modelle / all models (125) CU 2143 IR
CUK 2143 IR

1.3 CDTI Y13DT, Z13DT 51 (70) 07/05-01/06 C 30 125/2
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 64138771 PU 723 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 64138772➞ WK 853/24

1.3 CDTI Z13DTJ 55 (75) 12/05-05/10 C 30 125/2
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 64088960 PU 723 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 64088961➞ WK 853/24

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 07/04-05/10 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 Z16SE 64 (87) 02/03-08/04 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 16V Z16XEL 74 (100) 02/03-02/06 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
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OPEL
Meriva A 03-10

alle Modelle / all models (125) CU 2143 IR
CUK 2143 IR

1.6 16V Z16XEP 77 (105) 02/06-05/10 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 16V Turbo Z16LET 132 (180) 02/06-05/10 C 30 125/2 HU 612/2 x WK 512
1.7 CDTI Z17DTH 74 (100) 09/03-05/10 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x

05/07 ➞ C 30 125/3
1.7 CDTI A17DTR, Z17DTR 92 (125) 11/06-05/10 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820/1 y

05/07 ➞ C 30 125/3
1.7 DTI Y17DT 55 (75) 09/03-05/10 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x

05/07 ➞ C 30 125/3
1.8 16V Z18XE1 92 (125) 02/03-05/10 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
Meriva B 10 ➞

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ C4999999 ➞ 06/12 CU 2442 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ C4999999 ➞ 06/12 CUK 2442 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) D4000001➞ 07/12 ➞ CUK 24 003 IR

1.3 CDTI A13DTC 55 (75) 05/10 ➞ C 21 136/1 HU 712/11 x PU 9001 x
1.3 CDTI A13DTE 70 (95) 05/10 ➞ C 21 136/1 HU 712/11 x PU 9001 x
1.4 A14XER, B14XER 74 (100) 05/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 A14NEL, B14NEL 88 (120) 05/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 A14NET, B14NET 103 (140) 05/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 LPG A14NEL, B14NEL 88 (120) 06/11 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 04/13 ➞ C 21 136/1 PU 9001 x
1.7 CDTI A17DT 74 (100) 05/10 ➞ C 21 136/1 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTI A17DTC 81 (110) 05/10 ➞ C 21 136/1 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTI A17DTS 96 (130) 05/10 ➞ C 21 136/1 HU 820/1 y PU 9001 x
Mokka 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo A14NET 103 (140) 09/12 ➞ HU 612/2 x
1.6 A16XER 85 (115) 09/12 ➞ HU 612/2 x
1.7 CDTI A17DTS 96 (130) 09/12 ➞ HU 820/1 y
Monterey 91-99

alle Modelle / all models (125) 07/98 ➞ CU 2216-2 IR
3.0 TDI 4JX1 117 (159) 07/98-08/99

Nebenstrom / Secondary flow (42) W 811/80
3.1 TD 4 JG2TC 84 (114) 09/91-07/98 C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
3.2 24V 6VD1 130 (177) 06/92-07/98 C 3145 W 811/80 WK 613
3.5 V6 24V 6VE1 158 (215) 07/98-08/99 C 3145 WK 613
Monza-A 78-86

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 E H 20 E 85 (115) 03/83-10/84 W 712 WK 613
2.2 E 22 E 85 (115) 11/84-08/86 W 712 WK 613
2.5 E H 25 E 100 (136) 05/81-08/86 ➞ 12/82 W 719/1 WK 613

01/83 ➞ W 914/4
2.5 E 25 E 103 (140) 06/84-08/86 W 914/4 WK 613
3.0 (GSE) 30 E 132 (180) 02/78-08/86 ➞ 12/82 W 719/1 WK 613

01/83 ➞ W 914/4
3.0 (GSE) C 30 LE 115 (156) 09/85-08/86 W 914/4 WK 613
Movano A 98-10

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 DTI F9Q-770 59 (80) 09/00-10/01 C 3251/1 W 79 P 733/1 x
1.9 DTI F9Q-772/774 60 (82) 10/01-06/10 C 32 154/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579. Motorcode / Engine code (12) F9Q-774 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.2 DTI G9T-720/722/750 66 (90) 09/00-06/10 HU 923 x
Motorcode / Engine code (12) G9T-750 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9T-720/722 C 32 154/1
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x
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OPEL
Movano A 98-10

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 CDTI G9U 754 74 (100) 11/03-07/06 C 29 168 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.5 CDTI G9U 750/720 84 (115) 11/03-07/06 HU 923 x
Motorcode / Engine code (12) Motorcode G9U-750 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9U-720 C 32 154/1
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.5 CDTI 100 G9U 650 74 (100) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 CDTI 120 G9U 650 88 (120) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 CDTI 150 G9U 632 107 (146) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 D S8U (Sofim) 59 (80) 03/98-12/03 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
2.5 DTI G9U-720/724/754 84 (114) 09/01-12/03 HU 923 x

Motorcode / Engine code (12) G9U-754 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9U-720/724 C 32 154/1
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.8 DTI S9W (Sofim) 84 (114) 03/98-12/03 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
3.0 CDTI ZD3 200/202 100 (136) 01/04-07/06 C 36 172 HU 825 x P 726 x
Movano B 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
2.3 CDTI 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
2.3 CDTI 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
2.3 CDTI 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Omega-A 86-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 18 SEH 85 (115) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
1.8 E 18 NVR 65 (88) 09/87-03/94 C 2863 W 712/22 WK 31/2
1.8 N 18 NV 60 (82) 09/86-08/87 C 2863 W 712/22 WK 31/2
1.8 S 18 SV 66 (90) 09/86-03/94 C 2863 W 712/22 WK 31/2
2.0 20 SE 90 (122) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NE 85 (115) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NEF 74 (100) 09/90-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NEJ 73 (99) 09/90-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.3 D 23 YD 54 (73) 10/86-03/94 C 26 168/2 W 940/21 WK 842/2
2.3 TD 23 YDT 66 (90) 10/86-08/88 C 26 168/2 W 930/12 WK 842/2
2.3 TD Interc. 23 DTR 74 (100) 08/88-03/94 C 26 168/2 W 930/12 WK 842/2
2.4i C 24 NE 92 (125) 09/88-03/94 C 26 168/2 W 712 WK 613
2.6i C 26 NE 110 (150) 09/90-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 (3000) C 30 LE 115 (156) 03/87-12/87 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 (3000) 30 NE 130 (177) 03/87-09/90 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 (3000, KAT) C 30 NE 130 (177) 03/88-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V (3000) C 30 SEJ 147 (200) 09/89-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V (3000) C 30 SE 150 (204) 09/89-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V Evo 500 C 30 XEI 169 (230) 03/91-07/92 W 914/4
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OPEL
Omega-A 86-94

alle Modelle / all models (125) IR
3.6 24V Lotus C 36 GET 277 (377) 08/90-09/92 C 26 168/2 WK 613
Omega-B 94-03

alle Modelle / all models (125) CU 3059 IR
CUK 3059 IR

2.0 TDI 16V X 20 DTH 74 (100) 06/97-12/00 C 27 181 HU 718/1 n P 732 x
2.0i X 20 SE 85 (115) 03/94-12/00 C 27 181 W 712/22 WK 512
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 03/94-10/99 C 27 181 W 712/22 WK 512
2.2 16V Y/Z 22 XE 106 (144) 09/99-07/03 C 27 181 WK 512

Motorcode / Engine code (12) Y22XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z22XE 10/00 ➞ W 712/75

2.2 DTI 16V Y 22 DTH 88 (120) 09/00-07/03 C 27 181 HU 718/1 n P 732 x
2.5 DTI 24V Y 25 DT 110 (150) 08/01-07/03 C 27 181 HU 818 x WK 841/1
2.5 TD U/X 25 DT 96 (130) 04/94-08/01 C 27 181 WK 842/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 34398417 HU 938/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 34398418➞ HU 848/1 x

2.5i X 25 XE 125 (170) 03/94-10/00 C 27 181 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300417. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) ➞ 08/99 W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300418➞ . Filterelement / filter element (13) 09/99 ➞ HU 611/1 x

2.6 V6 Y 26 SE 132 (180) 09/00-07/03 C 27 181 HU 611/1 x WK 512
3.0i MV6 X 30 XE 155 (211) 04/94-07/03 C 27 181 ➞ 08/99 W 712/22 WK 512

09/99 ➞ HU 611/1 x
3.2 V6 Y 32 XE/SE 160 (218) 03/01-07/03 C 27 181 HU 611/1 x WK 512
Rekord-E 77-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 18 N 55 (75) 11/82-08/86 C 2163 W 712/22
1.8 E C 18 NV 74 (100) 05/85-08/86 C 3463 W 712/22

mit Kat. / with catalytic converter (34) WK 613
1.8 S 18 S 66 (90) 11/82-08/86 W 712/22

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 18S-14108235 ➞ 05/85 C 2163
2.0 S 20 S 74 (100) 08/77-08/86 W 712
2.2 E 22 E 85 (115) 11/84-08/86 C 3463 W 712 WK 613
2.3 D 23 D (52KW) 52 (71) 11/82-08/86 C 39 108 W 940/21

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
2.3 TD 23 TD 63 (86) 06/84-08/86 W 940/21 WK 842/2

Turbolader / Turbo-charger (54) W 940/3
Senator-A 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 E 22 E 85 (115) 11/84-08/87 W 712 WK 613
2.3 TD 23 TD 63 (86) 11/84-08/87 W 940/21 WK 842/2

Turbolader / Turbo-charger (54) W 940/3
2.5 E 25 E 103 (140) 09/84-08/87 W 914/4 WK 613
3.0 C 30 LE 115 (156) 09/85-08/87 W 914/4 WK 613
3.0 E 30 E 132 (180) 02/78-12/86 ➞ 12/82 W 719/1 WK 613

01/83 ➞ W 914/4
Senator-B 87-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.5i 2.5 NE 103 (140) 09/90-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
2.6i C 26 NE 110 (150) 09/90-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 C 30 LE 115 (156) 09/87-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 30 NE 130 (177) 01/88-09/90 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V C 30 SE 150 (204) 09/89-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0i (KAT) C 30 NE 130 (177) 01/88-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
Signum 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.8 16V Z18XE 90 (122) 04/03-10/09 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XER 103 (140) 10/05-10/09 C 33 189/1 HU 612/2 x WK 512
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 04/04-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 04/04-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 09/05-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
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Signum 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

2.0 DTI 16V Y20DTH 74 (100) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.0 Turbo Z20NET 129 (175) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V direct Z22YH 114 (155) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22DTR 92 (125) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.8 V6 Turbo Z28NEL 169 (230) 09/05-10/09 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 206 (280) 09/06-10/09 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo S Z28NET 184 (250) 02/06-10/09 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 04/03-08/05 C 33 189/1 HU 9002 z P 732 x
3.0 V6 CDTI Z30DT 135 (184) 09/05-10/09 C 33 189/1 P 732 x
3.2 V6 GTS Y32SE 155 (211) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 611/1 x WK 512
Sintra 96-99

alle Modelle / all models (125) CU 2224-2 IR
2.2 TDI 16V X 20 DTH 85 (115) 06/97-06/99 C 2494 HU 718/1 n P 732 x
2.2i 16V X 22 XE 104 (141) 11/96-06/99 C 2452 W 712/22 WK 57
3.0i 24V X 30 XE 148 (201) 11/96-06/99 C 2452 WK 57

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300418 W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300419➞ HU 611/1 x

Speedster 00-06
alle Modelle / all models (125) IR

2.0 Turbo Z20LET/ZET 147 (200) 03/03-09/05 C 30 130 W 712/75 WK 612/3
2.0 Turbo Z20LET/ZET 162 (220) 03/03-09/06 C 30 130 W 712/75 WK 612/3
2.2 16V Z22SE 108 (147) 08/00-09/05 C 34 116/1 HU 6007 x
Tigra 94-00

alle Modelle / all models (125) CU 3455 IR
CUK 3455 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4251 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4251 IR

1.4 16V X 14 XE 66 (90) 07/94-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 16V 63 (86) 08/97-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.6 16V X 16 XE 78 (106) 07/94-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.6 16V 74 (100) 08/97-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

Tigra Twin-Top 04-09
alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR

CUK 3337 IR
1.3 CDTI Z13DT 51 (70) 12/04-10/09 C 30 125/2 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 07/04-10/09 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.8 16V Z18XE 92 (125) 07/04-10/09 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
Vectra-A 88-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 14 NV 55 (75) 04/88-06/92 C 2846 W 712/22
1.6 16 SV 60 (82) 09/88-05/93 W 712/22 WK 613

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ L1000123/5000000 C 2846
FG.-Nr. / chassis no. (71) L1000124/5000001➞ C 2991/2

1.6i E 16 NZ 55 (75) 09/88-10/90 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.6i (KAT) C 16 NZ2 55 (75) 09/88-10/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.6i X 16 SZ 52 (71) 09/93-10/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.6i 16 LZ 2 55 (75) 09/93-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.7 D 17 D 42 (57) 10/88-09/92 C 2991/1 W 713/18 WK 842/2
1.7 D 17 DR 44 (60) 07/92-10/95 C 2991/1 W 713/18 WK 842/2
1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) 60 (82) 03/90-10/95 C 2974 W 610/3 WK 842/2
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OPEL
Vectra-A 88-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 S E 18 NVR 65 (88) 09/88-07/89 W 712/22 WK 613

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ L1000123/5000000 C 2863
FG.-Nr. / chassis no. (71) L1000124/5000001➞ C 2991/2

1.8 S 18 SV 66 (90) 09/89-10/90 W 712/22 WK 613
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ L1000123/5000000 C 2863
FG.-Nr. / chassis no. (71) L1000124/5000001➞ C 2991/2

1.8 S 4x4 E 18 NVR 65 (88) 01/89-07/89 W 712/22
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ L1000123/5000000 C 2863
FG.-Nr. / chassis no. (71) L1000124/5000001➞ C 2991/2

1.8i (KAT) C 18 NZ 66 (90) 03/90-10/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0 74 (100) 09/88-09/89 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 20 NE 85 (115) 09/88-10/90 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 20 SEH 95 (129) 09/88-09/92 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i (KAT) C 20 NE 85 (116) 09/88-10/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 20 XEJ 110 (150) 01/89-06/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V (KAT) C 20 XE 110 (150) 02/90-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 06/94-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 20 XEJ 110 (150) 01/89-10/90 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 (KAT) C 20 XE 110 (150) 02/90-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 X 20 XEV 100 (136) 06/94-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 20 NE 85 (115) 01/89-10/90 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 20 SEH 95 (129) 01/89-09/92 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 (KAT) C 20 NE 85 (116) 01/89-10/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i Turbo 4x4 C 20 LET 150 (204) 06/94-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.5 V6 C 25 XE 125 (170) 02/93-10/95 C 2999 W 712/22 WK 613
Vectra-B 95-02

alle Modelle / all models (125) CU 4151 IR
CUK 4151 IR

1.6i X 16 SZR 55 (75) 10/95-12/98 C 34 116 W 712/22 WK 512
1.6i 16V X16XEL/Y16XE/Z16XE 74 (101) 10/95-09/02 C 34 116/1 WK 512

Motorcode / Engine code (12) X16XEL, Y16XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE 10/00 ➞ W 712/75

1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) 60 (82) 10/95-12/96 C 22 120 W 610/3 WK 842/2
1.8 16V Z 18 XE 92 (125) 10/00-09/02 C 34 116/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

1.8i 16V X 18 XE, X 18 XE1 85 (116) 10/95-12/00 C 34 116/1 ➞ 01/98 W 712/22 WK 512
02/98 ➞ HU 611/1 x

2.0 D 16V X 20 DTL 60 (82) 11/96-12/00 C 24 128 P 732 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 17028712 ➞ 03/97 H 716/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 17028713➞ 04/97 ➞ HU 718/1 n

2.0 DTI 16V X20DTH/Y20DTH 74 (101) 06/97-09/02 C 24 128 HU 718/1 n P 732 x
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 10/95-12/00 C 34 116/1 W 712/22 WK 512
2.2 DTI 16V Y 22 DTH, Y 22 DTR 92 (125) 10/00-09/02 C 24 128/2 HU 718/1 n P 732 x
2.2i 16V Z 22 SE 108 (147) 10/00-09/02 C 24 128 HU 6007 x WK 512
2.5i 500 X 25 XE 143 (194) 05/98-12/99 C 34 116/1 W 712/22 WK 512
2.5i V6 X 25 XE 125 (170) 10/95-12/00 C 34 116/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300417. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300418➞ . Filterelement / filter element (13) HU 611/1 x

2.6 V6 Y 26 SE 125 (170) 10/00-09/02 C 34 116/1 HU 611/1 x WK 512
Vectra-C 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.6 16V Z16XE 74 (100) 03/02-12/05 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.6 16V Z16XEP 77 (105) 01/06 ➞ C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XE 90 (122) 03/02 ➞ C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XEL 81 (110) 03/02-12/06 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XER 103 (140) 02/06 ➞ C 33 189/1 HU 612/2 x WK 512
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 04/04 ➞ C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 04/04 ➞ C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
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OPEL
Vectra-C 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 09/05 ➞ C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 DTI 16V Y20DTH 74 (100) 03/02 ➞ C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.0 Turbo Z20NET 129 (175) 03/03 ➞ C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V Z22XE 108 (147) 03/02 ➞ C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V direct Z22YH 114 (155) 09/03 ➞ C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22DTR 92 (125) 03/02-12/04 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.8 V6 Turbo Z28NEL 169 (230) 09/05 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 188 (255) 11/05 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 206 (280) 09/06 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 184 (250) 09/06 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 09/03-08/05 C 33 189/1 HU 9002 z P 732 x
3.0 V6 CDTI Z30DT 135 (184) 09/05 ➞ C 33 189/1 P 732 x
3.2 V6 GTS Y/Z32SE 155 (211) 03/02 ➞ C 33 189/1 HU 611/1 x WK 512
Vivaro 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3454 IR
1.9 CDTI F9Q 760 60 (82) 03/01-08/06 C 3251/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

1.9 CDTI/DTI F9Q 760 74 (100) 03/01-08/06 C 3251/1 W 79
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 16V F4RL7, F4R720 88 (120) 03/01-08/06 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V F4R 86 (117) 09/06 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 CDTI 115 M9R-780 84 (114) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 CDTI 90 M9R-780 66 (90) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI 115 G9U-630 84 (114) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI 150 G9U-630/632 107 (146) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI/DTI G9U-730 99 (135) 02/03-08/06 C 30 163
Motorcode / Engine code (12) G9U-730 HU 923 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

Zafira A 99-05
alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR

System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.6 16V X16 XEL, Z16 XE/XEP 74 (101) 02/99-07/05 C 30 130 WK 512
Motorcode / Engine code (12) X16XEL ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE/XEP 10/00 ➞ W 712/75

1.8 16V X18 XE1 85 (115) 02/99-12/00 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/22

1.8 16V Z18 XE 92 (125) 10/00-07/05 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

2.0 DTI 16V X20 DTL 60 (82) 02/99-12/00 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x
2.0 DTI 16V Y20 DTH 74 (100) 10/00-07/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/2
2.0 DTI 16V Y20 DTH 63 (86) 11/03-07/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
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OPEL
Zafira A 99-05

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

2.0 OPC Turbo Z20 LET 141 (192) 04/01-07/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 OPC Turbo Z20 ZET 147 (200) 12/02-07/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.2 16V Z22 SE 108 (147) 10/00-07/05 C 30 138/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22 DTR 92 (125) 01/02-07/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 09/03-07/05 C 30 130/2 HU 9002 z P 732 x
Zafira B 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2757 IR
CUK 2757 IR

1.6 Z16XEP, Z16XE1 77 (105) 07/05-01/08 C 30 130 W 712/75
1.6 Z16XER, A16XER 85 (115) 02/08 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.6 CNG Z16YNG 69 (94) 07/05 ➞ C 30 130 W 712/75
1.6 CNG Turbo Z16XNT, A16XNT 110 (150) 02/09 ➞ C 30 138 HU 612/2 x
1.7 CDTi Z17DTJ 81 (110) 02/08 ➞ C 30 138 HU 820/1 y
1.7 CDTi Z17DTR, A17DTR 92 (125) 02/08 ➞ C 30 138 HU 820/1 y
1.8 Z18XER, A18XER 103 (140) 07/05 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 07/05-01/08 C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 07/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 07/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 Turbo Z20LER 147 (200) 07/05 ➞ C 30 130 W 712/75
2.0 Turbo OPC Z20LEH 177 (240) 01/06 ➞ C 30 130 W 712/75
2.2 Direct Z22YH 110 (150) 07/05 ➞ C 30 138/1 HU 6007 x
Zafira Tourer / Zafira C 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo A14NET 103 (140) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 Turbo A14NEL 88 (120) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 01/13 ➞ C 27 107
1.6 SIDI Turbo A16XHT 147 (200) 10/13 ➞ C 27 107
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 03/13 ➞ C 27 107 PU 9001 x
1.6 CNG A16XNT 1598 (110) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.8 A18XEL 85 (115) 10/11 ➞ C 26 108 HU 612/2 x
1.8 A18XER 103 (140) 10/11 ➞ C 26 108 HU 612/2 x
2.0 CDTI A20DTL 81 (110) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DT 96 (130) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTH 121 (165) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI BiTurbo A20DTR 143 (194) 01/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x

OTOSAN
Taunus 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 52 (70) 01/89 ➞ C 2749 W 920/21 WK 31/2

PERODUA
Kenari 99 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 EFI EJ-DE 40 (55) 01/99 ➞ W 610/1
Nippa (Kancil) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
850 ED-10 31 (42) 01/95 ➞ W 610/1

PEUGEOT
104 80-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 108C (XV8) 32 (44) 09/83-06/88 CS 14 100 W 815/3

/
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PEUGEOT
104 80-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 109F (XW7) 37 (50) 08/80-06/88 CS 14 100 W 815/3
106 91 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 12 001 IR
1.0 CDY (TU9M) 33 (45) 09/91-04/96 C 1468 W 712/8 WK 613
1.0 37 (50) 09/91-04/96 C 1468 W 712/8 WK 613
1.0i CDY (TU9M) 33 (45) 05/96 ➞ C 1468 W 712/8 WK 612
1.0i CDZ 37 (50) 01/97 ➞ C 1468 W 712/8 WK 613
1.1 HDZ (TU1M) 44 (60) 09/91-04/96 C 1468 W 712/8 WK 613

teilweise/oder / partly/or (53) 07/92 ➞ C 1460
1.1i HFX/HDZ (TU1JP/M) 44 (60) 05/96 ➞ ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99-06/00 W 716/1
07/00 ➞ HU 612 x

Motorcode / Engine code (12) HDZ (TU1M) C 1460
Motorcode / Engine code (12) HFX (TU1JP) C 1472

1.1i HDY 40 (54) 01/97 ➞ C 1468 ➞ 06/99 W 712/8 WK 613
07/99-06/00 W 716/1

07/00 ➞ HU 612 x
1.3 TU2J2 72 (98) 10/93-04/96 W 712/8 WK 613
1.4 TU 3 51 (69) 08/91-03/96 C 1460 W 712/8 ➞ 09/95 WK 43/12

10/95 ➞ WK 612
1.4 KDY (TU3M) 55 (75) 09/91-04/96 C 1460 W 712/8 WK 613
1.4 KFZ (TU3J2/Z) 69 (94) 09/91-04/96 C 1460 W 712/8 WK 613
1.4 D K9Y (TUD3Y) 37 (50) 09/92-04/96 C 33 156 W 712/8 WK 821
1.4i KFW/KFX (TU3JP) 55 (75) 05/96 ➞ C 1460 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99-06/00 W 716/1
07/00 ➞ HU 612 x

1.5 D VJY (TUD5) 40 (54) 06/94-04/96 C 1480 W 712/8 WK 821
1.5 D VJY (TUD5) 43 (59) 06/94-04/96 C 1480 W 712/8 WK 821
1.5 D VJY (TUD5) 40 (55) 05/96 ➞ C 1480 ➞ 06/99 W 712/8 WK 821

07/99 ➞ W 716/1
1.5 D VJY (TUD5) 42 (58) 07/01 ➞ C 1480 W 716/1 WK 821
1.6 NFZ (TU5JP) 65 (88) 06/93-04/96 C 1460 W 712/8 WK 613
1.6 NFY (TU5J2) 76 (103) 01/94-04/96 C 1460 W 712/8 WK 613
1.6 S16 NFX (TU5J4) 87 (118) 05/96 ➞ C 32 119 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99 ➞ W 716/1
1.6i NFZ (TU5JP) 65 (89) 05/96 ➞ C 1460 ➞ 06/98 W 712/8 WK 612

07/98-06/00 W 716/1
07/00 ➞ HU 612 x

1.6i NFY (TU5J2) 74 (101) 05/96 ➞ C 1460 ➞ 06/98 W 712/8 WK 612
06/98 ➞ W 716/1

107 05 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2317 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2317 IR

1.0 1KR-FE 50 (68) 07/05 ➞ C 2610 W 68/3
1.4 HDi DV4TED 40 (54) 11/05 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1007 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.4 TU3JP 54 (73) 04/05 ➞ C 3468/1 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2

1.4 16V TU3JP4 65 (88) 10/05 ➞ C 3468/1 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2

1.4 HDi 70 DV4TD 50 (68) 04/05 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.6 16V TU5JP4 80 (109) 04/05 ➞ C 3485/2 HU 711/51 x
1.6 HDi 110 DV6TED4 80 (109) 02/07 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
205 83-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 108C (XV8) 33 (45) 02/83-10/87 CS 1343 W 815/3

/
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PEUGEOT
205 83-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 TU9 33 (45) 10/87-12/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460
teilweise/oder / partly/or (53) . Injection / Injection (25) 06/89 ➞ WK 830

1.1 109F (XW7) 37 (50) 02/83-10/87 CS 1343 02/87 ➞ W 815/3 WK 31/2
1.1 109N (XW7) 36 (49) 08/86-10/87 CS 1343 W 815/3
1.1 H1B (TU1) 40 (54) 10/87-10/90 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 06/89 ➞ WK 830
1.1 109N (XW7) 36 (49) 10/87-12/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 06/89 ➞ WK 830
1.1 HDZ (TU1M) 44 (60) 07/89-11/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 WK 830
1.2 F1 (Spain) 47 (64) 01/87-12/90 C 1468 W 712/9 WK 31/2
1.3 XL5 47 (64) 02/84-10/87 CS 1343 W 815/3
1.3 TU24 74 (101) 10/87-10/90 C 1468 W 712/11

teilweise/oder / partly/or (53) 06/89 ➞ WK 830
1.3 (E) G1A 47 (64) 10/87-12/90 C 1468 W 712/9 WK 31/2
1.4 150G (XY7) 44 (60) 02/83-10/87 CS 1343 W 815/3
1.4 150B (XY8) 59 (80) 02/83-10/87 CS 1343 W 815/3
1.4 150H (XY8) 58 (79) 10/85-10/87 CS 1343 W 815/3
1.4 K2B (TU3S) 62 (84) 06/87-12/89 C 1468 W 712/8
1.4 150G (XY7) 44 (60) 10/87-05/89 C 1468 W 815/3
1.4 K1D (TU3A) 49 (67) 10/87-10/90 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 06/89 ➞ WK 830
1.4 150B (XY8) 58 (79) 07/88-05/89 C 1468 W 712/8
1.4 KDY (TU3M) 55 (75) 07/88-12/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 06/89 ➞ WK 830
1.4 1Y2 61 (83) 09/88-12/90 C 3463 W 712/11 WK 43/12
1.4 KAY (TU3CP) 44 (60) 01/89-09/93 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 06/89 ➞ WK 830
1.4 CJ K1D (TU3A) 49 (67) 03/89-12/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 06/89 ➞ WK 830
1.4 CJ KAT KEY (TU3CP) 44 (60) 01/89-09/93 W 712/8
1.4 CT 150B (XY8) 58 (79) 04/86-12/88 ➞ 07/87 CS 1343 ➞ 07/87 W 815/3

08/87 ➞ C 1468 08/87 ➞ W 712/8
1.4 CT 58 (79) 10/87-12/98 C 1468 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 07/91 ➞ C 1460 06/89 ➞ WK 830
1.5 63 (86) 02/84-10/87 CS 1343 W 815/3
1.5 63 (86) 06/87-12/89 C 1468 W 712/8
1.6 BAZ (XU5CP) 55 (75) 10/87-09/98 C 1468 W 712/8 WK 42/2
1.6 Automatik B1E (XU51C) 53 (72) 03/87-12/98 C 1468 W 712/8
1.6 Automatik 58 (79) 10/87-12/98 C 1468 W 712/8
1.6 Automatik B1A (XU51C) 55 (75) 08/86-12/98 C 1468 W 712/8
1.6 Automatik BDY (XU5M2Z) 65 (88) 05/90-12/98 C 1468 W 712/8 WK 613
1.6 CJ BDY (XU5M3Z) 65 (88) 08/92-12/98 C 1468 W 712/8 WK 613
1.6 CTI 180Z (XU5J) 76 (103) 04/86-10/90 C 1184 W 712/8
1.6 CTI 76 (103) 10/88-10/90 C 1184 W 712/8
1.6 GTI 180A (XU5J) 76 (103) 12/84-10/87 C 1184 W 712/8
1.6 GTI 180Z (XU5J) 76 (103) 10/87-12/89 C 1184 W 712/8
1.6 GTI 85 (116) 10/87-12/89 C 1184 W 712/8
1.7 D 161A (XUD7) 44 (60) 08/83-10/87 C 1760 W 712/8 P 725 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
1.7 D 161A (XUD7) 44 (60) 07/87-12/98 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x

07/92 ➞ P 716
teilweise/oder / partly/or (53) CS 17 110 ➞ 06/92 P 945 x

1.7 TD 57 (78) 01/90-11/98 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x
07/92 ➞ P 716

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x
1.9 CTI DFZ (XU9J1) 75 (102) 10/87-12/98 C 1184 W 712/8

/
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PEUGEOT
205 83-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 D 47 (64) 10/87-12/98 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x

07/92 ➞ P 716
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 10/87-12/98 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x
07/92 ➞ P 716

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x
1.9 GTI D6B (XU9JA (ohne KAT 94 (128) 10/86-10/87 C 1184 W 712/8
1.9 GTI D2A (XU92C) 75 (102) 10/87-05/89 C 1184 W 712/8
1.9 GTI DFZ (XU9J1) 75 (102) 10/87-07/94 C 1184 W 712/8
1.9 GTI DKZ (XU9JAZ) 88 (120) 10/87-10/94 C 1184 W 712/8
1.9 GTI D6B (XU9JA) 94 (128) 10/87-12/98 C 1184 W 712/8
206 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3448 IR
CUK 3448 IR

1.1i HFZ / HFX (TU1JP) 44 (60) 08/98 ➞ C 2159 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99-06/00 W 716/1

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 441 3114 07/00 ➞ HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 441 3115➞ 07/00 ➞ HU 711/51 x

1.4 HDI DV4TD 50 (68) 09/01-03/09 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939
ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.4 HDI 16V DV4TED4 68 (92) 09/03 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.4i KFW/KFX (TU3JP/TU3A) 55 (75) 08/98-09/07 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99-06/00 W 716/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 010
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10254 ➞ 11/04 C 2159
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10255➞ 12/04 ➞ C 21 116/1
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 471 7577 07/00 ➞ HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 471 7578➞ 07/00 ➞ HU 711/51 x

1.4i 16V KFU (ET3J4) 65 (88) 09/03 ➞ C 36 010 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDI 110 / FAP 110 DV6TED4 80 (109) 04/04 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V NFU (TU5JP4) 80 (109) 10/00 ➞ ➞ 12/04 C 2159 WK 612

01/05 ➞ C 4371/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 12/04 C 21 116/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 01/05 ➞ C 4371/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA/RP 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA/RP 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.6i NFZ (TU5JP) 66 (90) 08/98-12/00 C 2159 W 716/1 WK 612
1.8 HDI 66 (90) 10/99 ➞ C 2192 W 716/1 PU 1021 x

teilweise/oder / partly/or (53) PU 922 x
1.9 D WJZ (DW8) 51 (70) 08/98-12/01 C 2192 ➞ 06/99 W 712/8 PU 1021 x

07/99 ➞ W 716/1
2.0 HDI 110 DW10 ATED 81 (110) 04/99 ➞ C 21 116/1 W 712/8 PU 922 x
2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 66 (90) 12/99 ➞ ➞ 11/04 C 2192 W 716/1

12/04 ➞ C 21 116/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 S16/GT EW10J4 99 (135) 04/99-10/00 C 2192 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

2.0 16V RC EW10J4S 130 (177) 09/02 ➞ C 25 117/2 W 716/1 WK 612
2.0i S16/CC EW10J4 100 (136) 10/00 ➞ C 2192 W 716/1 WK 612
206+ 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3448 IR
CUK 3448 IR

1.1i TU1A 44 (60) 03/09 ➞ C 36 010 HU 711/51 x WK 612
1.4i TU3A 55 (75) 03/09 ➞ C 36 010 HU 711/51 x WK 612
1.4 HDI DV4TD/TED/TED4, DV4C 50 (68) 03/09 ➞ HU 716/2 x

Motorcode / Engine code (12) DV4TD/TED/TED4 C 3087/2 WK 939
Motorcode / Engine code (12) DV4C 02/10 ➞ C 3585 02/10 ➞ WK 9034 z
Motorcode / Engine code (12) DV4TD/TED/TED4. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
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PEUGEOT
207 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.4 TU3A / TU3AE5 53 (73) 02/06 ➞ HU 711/51 x WK 612
Motorcode / Engine code (12) TU3A. FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 154376, 1152281➞ C 3459
Motorcode / Engine code (12) TU3AE5 C 3459
Motorcode / Engine code (12) TU3A. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 154375, 1152280 C 3468/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Motorcode / Engine code (12) TU3A.
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 154375, 1152280

C 3485/2

1.4 16V ET3J4 66 (90) 02/06 ➞ C 3468/1 HU 711/51 x WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2

1.4 HDi 70 DV4TD/TED/TED4, DV4C 50 (69) 02/06 ➞ HU 716/2 x
Motorcode / Engine code (12) DV4TD/TED/TED4 C 3087/2 WK 939
Motorcode / Engine code (12) DV4C 02/10 ➞ C 3585 02/10 ➞ WK 9034 z
Motorcode / Engine code (12) DV4TD/TED/TED4. ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x

1.4 VTi EP3 70 (95) 08/07 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 16V NFU (TU5JP4) 80 (109) 02/06 ➞ C 3485/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 16V Turbo EP6DT (5FX) 110 (150) 09/06-09/09 HU 711/51 x WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V Turbo EP6DT 115 (156) 10/09 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
1.6 16V Turbo RC EP6DTS 128 (175) 02/07 ➞ HU 711/51 x WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 HDi 110 FAP 9HY/9HZ (DV6TED4) 80 (109) 02/06 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 110 FAP DV6CTED 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 90 9HX (DV6ATED4) 66 (90) 02/06 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi EP6 88 (120) 09/06 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
208 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.0 VTi EB0 50 (68) 08/12 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.2 VTi EB2 60 (82) 08/12 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.4 HDi 70 FAP DV4C 50 (68) 04/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.4 VTi 95 EP3C 70 (95) 04/12 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi 75 FAP DV6ETED 55 (75) 07/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 04/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 110 FAP DV6C 82 (112) 04/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 THP 156 EP6CDT 115 (156) 04/12 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 VTi 120 EP6C 88 (120) 04/12 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 GTI EP6CDTX 147 (200) 08/12 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
2008 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 21 000-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 21 000-2 IR

1.2 VTi EB2 60 (82) 03/13 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.4 e-HDi 70 FAP DV4C 50 (68) 03/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 VTi 120 EP6C 88 (120) 03/13 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 e-HDi 115 FAP DV6C 84 (114) 03/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 e-HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
301 13 ➞

1.2 VTi EB2 53 (72) 01/13 ➞ C 24 026 W 716/1
1.6 VTi 115 EC5 86 (115) 01/13 ➞ C 3485/2 HU 711/51 x
1.6 HDi 92 DV6DTED 68 (92) 01/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
305 77-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 118 (XL5) 44 (60) 11/77-08/86 W 815/3
1.5 142 (XR5) 54 (73) 10/82-08/86 W 815/3
1.5 142 (XR5A) 50 (68) 09/85-07/90 W 815/3
1.6 171 (XU5S) 71 (97) 10/82-06/84 C 1760 W 712/8

/
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305 77-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 B1A (XU51C) 55 (75) 10/82-07/88 C 1760 W 712/8
1.6 69 (94) 10/82-06/88 C 1760 W 712/8
1.6 171 (XU5S) 66 (90) 07/84-08/87 C 1760 W 712/8
1.6 BAZ (XU5CP) 54 (73) 11/86-12/88 C 1760 W 712/8
1.6 Break 171 (XU5S) 66 (90) 07/84-12/87 C 1760 W 712/8
1.6 Break B1A (XU51C) 55 (75) 02/86-12/88 C 1760 W 712/8
1.9 159 (XU9S) 75 (102) 10/82-08/85 C 1760 W 712/8
1.9 DFZ (XU9J1) 72 (98) 11/86-12/88 C 1760 W 712/8
1.9 Break 159 (XU9S) 75 (102) 09/84-10/87 C 1760 W 712/8
1.9 Break DFZ (XU9J1) 72 (98) 11/86-12/88 C 1760 W 712/8
1.9 D 162 (XUD9) 47 (64) 10/82-07/88 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1.9 D 162 (XUD9) 48 (65) 10/82-07/88 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1.9 D Break 162 (XUD9) 47 (64) 10/82-12/88 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1.9 D Break 162 (XUD9) 48 (65) 10/82-12/88 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
306 93 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Sonderausstattung / optional extra(49) CU 3435 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) IR

1.1 HDZ (TU1M) 44 (60) 05/93-05/01 C 1460 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612

1.4 KFW/KFX (TU3JP) 55 (75) 05/93-04/02 C 1460 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/99-06/00 W 716/1 07/96 ➞ WK 612

07/00 ➞ HU 612 x
1.6 NFZ (TU5JP) 65 (89) 05/93-12/00 C 1460 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/99-06/00 W 716/1 07/96 ➞ WK 612
07/00 ➞ HU 612 x

1.6 NFT (TU5JP) 72 (98) 10/00-04/02 C 2490 HU 612 x WK 612
1.8 LFZ (XU7JP) 74 (101) 05/93-04/02 C 3173 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613

07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612
1.8 LFY (XU7JP4) 81 (110) 03/97-04/02 C 32 123 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99 ➞ W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 123/1

1.8 D A9A (XUD7) 43 (58) 09/98-05/01 C 1760/1 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

1.8 HDI 66 (90) 10/99 ➞ C 2192 W 716/1 PU 922 x
1.9 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 05/93-05/01 C 1760 ➞ 06/99 W 712/8 P 716

07/99 ➞ W 716/1
1.9 D DJY (XUD9A) 50 (68) 06/94-04/02 ➞ 06/99 W 712/8 P 716

07/99 ➞ W 716/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7972 ➞ 09/98 C 1760
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7973➞ 10/98 ➞ C 1286/1

1.9 D DHU (XUD98SD) 55 (76) 03/98-04/02 C 1760/1 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

1.9 D WJZ (DW8) 51 (69) 09/98-04/02 W 716/1 PU 1021 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7973 C 1760
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7974➞ C 1286/1

1.9 DT DHY (XUD9TE) 66 (90) 05/93-04/02 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7685 ➞ 04/97 C 1184
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7686➞ 05/97 ➞ C 1286/1

2.0 RFX (XU10J2) 89 (121) 05/93-04/02 C 3173 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612

2.0 RFV (XU10J4R) 97 (132) 03/97-04/02 C 32 123 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 123/1

/
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306 93 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). Sonderausstattung / optional extra(49) CU 3435 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) IR

2.0 HDI 81 (110) 10/99 ➞ C 21 116/1 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 66 (90) 06/99-04/02 C 27 124 W 716/1 PU 922 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 27 124/1

2.0 S16 RFY (XU10J4Z) 112 (152) 05/93-05/01 C 1184 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612

2.0 S16 RFT (XU10J4) 110 (150) 06/94-05/01 C 1184 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 613
07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612

2.0 S16 RFS (XU10J4RS) 120 (163) 03/96-05/01 C 1184 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

307 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.4 KFX (TU3JP) 55 (75) 03/01 ➞ C 25 101/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 117/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 471 7577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 471 7578➞ HU 711/51 x

1.4 HDI 16V DV4TED4 68 (92) 09/03 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.4 HDI 70 8HZ (DV4TD) 51 (70) 12/01 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
1.4 16V KFU (ET3J4) 65 (88) 10/03 ➞ C 36 010 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDI 110 DV6TED4 80 (109) 02/04 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDI 90 DV6ATED4 66 (90) 09/05 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V TU5 JP4 80 (109) 03/01 ➞ ➞ 05/05 C 25 101/1 WK 612

06/05 ➞ C 4371/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 05/05 C 25 117/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 06/05 ➞ C 4371/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA/RP 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA/RP 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

2.0 HDI FAP RHS (DW10 ATED) 79 (107) 09/01 ➞ C 25 117/2 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 110 RHS (DW10ATED4) 81 (109) 06/01 ➞ C 25 117/2 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 135/140 RHR (DW10BTED4) 100 (136) 10/03 ➞ HU 711/51 x PU 1018 x
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) C 25 136
Serie / Series (63) Automatik / Automatic C 28 160/1

2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 66 (90) 03/01-05/05 C 25 117/2 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 16V EW10J4 100 (136) 06/01-05/05 C 25 101/1 W 716/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 117/2

2.0 16V RFN (EW10J4) 101 (138) 09/03 ➞ C 25 101/1 W 716/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 25 117/2

2.0 16V EW10J4S 132 (180) 09/03 ➞ C 25 117/2 W 716/1 WK 612
2.0 16V RFJ (EW10A) 103 (140) 04/05 ➞ C 25 118/1 HU 711/51 x WK 612
2.0 16V EW10J4S 130 (177) 07/05 ➞ C 25 117/2 W 716/1
308 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.4 EP3 70 (95) 09/07-04/10 C 5082/2 HU 711/51 x
1.4 EP3C 72 (98) 05/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi DV6TED4 66 (90) 09/07-02/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 90 FAP DV6DTED 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi DV6ATED4 80 (109) 09/07-02/10 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi 110 FAP DV6CTED 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 16V EP6 88 (120) 09/07 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
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308 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 16V Turbo EP6DT 103 (140) 09/07-04/10 HU 711/51 x WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V Turbo EP6DT 110 (150) 09/07-04/10 HU 711/51 x WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V Turbo EP6DTS 128 (175) 03/08-04/10 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003

1.6 16V Turbo EP6CDT 115 (156) 05/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 Bioflex TU5JP4 82 (112) 03/09 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2
1.6 GTI EP6CDTX 147 (200) 08/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
2.0 HDi DW10BTED4 100 (136) 09/07 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi RHR (DW10BTED4) 103 (140) 02/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi DW10CTED4 110 (150) 04/11 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDI DW10CTED4 120 (163) 06/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
308 II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 014-2 IR
CUK 26 014-2 IR

1.2 VTi (T9) EB2 60 (82) 09/13 ➞ C 24 026 W 716/1 WK 612
1.6 THP 125 (T9) EP6CDT 92 (125) 09/13 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 THP 155 (T9) EP6CDT 115 (156) 09/13 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi 115 FAP (T9) DV6C 85 (115) 09/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 92 FAP (T9) DV6DTED 68 (92) 09/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
3008 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

1.6 VTI EP6 88 (120) 06/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x
Sonderausstattung / optional extra (49) externer / external filter WK 612/2

1.6 THP EP6CDT 115 (155) 06/09 ➞ HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003
Sonderausstattung / optional extra (49) externer / external filter WK 612/2

1.6 THP EP6DT, EP6CDTM 110 (150) 06/09 ➞ HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11920 C 36 002
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 11921➞ C 36 003
Sonderausstattung / optional extra (49) externer / external filter WK 612/2

1.6 HDi DV6TED4 80 (109) 06/09 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi FAP DV6CTED 82 (112) 01/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi 115 FAP DV6CTED 85 (115) 10/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
2.0 HDi DW10CTED4 110 (150) 06/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi DW10CTED4 120 (165) 06/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x

Serie / Series (63) Hybrid W 716/1
309 85-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 E1 40 (54) 10/85-07/89 C 1468 W 712/11
1.1 HDZ (TU1M) 44 (60) 08/90-12/93 C 1468 W 712/8 WK 830
1.3 G1 47 (64) 10/85-07/89 C 1468 W 712/11
1.4 Y2 / Y2A 61 (83) 10/86-12/91 C 3463 W 712/11 WK 43/12
1.4 K1D (TU3A) 49 (67) 03/89-07/89 C 1468 W 712/8
1.4 KDY (TU3M) 55 (75) 03/89-07/89 C 1468 W 712/8
1.4 K2B (TU3S) 62 (84) 03/89-07/89 C 1468 W 712/8
1.4 KDY (TU3M) 55 (75) 07/89-12/93 C 1468 W 712/8 WK 830
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309 85-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 K1D (TU3A) 49 (67) 07/90-12/93 ➞ 07/91 C 1468 W 712/8 WK 830

08/91 ➞ C 1460
1.5 63 (86) 06/87-12/89 C 1468 W 712/8
1.6 B1A (XU51C) 55 (75) 10/85-07/89 W 712/8 WK 613

teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.6 59 (80) 10/85-07/89 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.6 180Z (XU5J) 76 (103) 11/85-09/88 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.6 69 (94) 01/86-12/93 W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468
teilweise/oder / partly/or (53) . Injection / Injection (25) WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) . Injection / Injection (25) WK 830

1.6 B1E (XU51C) 53 (72) 08/87-07/89 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.6 54 (73) 08/87-07/89 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.6 BDY (XU5M2Z) 65 (88) 07/89-12/93 C 1184 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468 WK 830

1.6 B2A (XU52C/K) 68 (92) 07/89-12/93 C 1468 W 712/8
1.8 Diesel 161A (XUD7) 44 (60) 07/89-12/93 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x

07/92 ➞ P 716
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x

1.8 TD 57 (78) 08/89-12/93 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x
07/92 ➞ P 716

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x
1.9 D2B (XU9S) 75 (102) 10/85-07/89 W 712/8 WK 613

teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.9 DFZ (XU9J1) 72 (98) 03/86-07/89 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.9 DDZ (XU9M) 80 (109) 07/88-07/89 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468

1.9 DFZ (XU9J1) 72 (98) 08/89-12/93 W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) C 1184
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468
teilweise/oder / partly/or (53) . Injection / Injection (25) WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) . Injection / Injection (25) WK 830

1.9 DDZ (XU9M) 80 (109) 10/90-12/93 C 1184 W 712/8 WK 613
teilweise/oder / partly/or (53) C 1468 WK 830

1.9 D 162 (XUD9) 47 (64) 06/86-07/89 C 1760 W 712/8 P 725 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

1.9 D 162 (XUD9) 47 (64) 07/89-12/93 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x
07/92 ➞ P 716

teilweise/oder / partly/or (53) CS 17 110 ➞ 06/92 P 945 x
1.9 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 07/89-12/93 C 1760 W 712/8 ➞ 06/92 P 725 x

07/92 ➞ P 716
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 GTI D6B (XU9JA) 94 (128) 10/86-07/89 C 1184 W 712/8
1.9 GTI DKZ (XU9JAZ) 88 (120) 07/88-07/89 C 1184 W 712/8
1.9 GTI DKZ (XU9JAZ) 88 (120) 07/89-12/93 C 1184 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 09/91 ➞ WK 613

/
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309 85-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 GTI 16V D6C (XU9J4) 116 (158) 08/89-12/93 C 1184 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 09/91 ➞ WK 613
1.9 GTI 16V DFW (XU9J4Z) 108 (147) 10/90-12/93 C 1184 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) 09/91 ➞ WK 613
405 87-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/92 IR
07/92 ➞ CU 2861 IR

1.4 K1A/G, K3A (TU3) 47 (64) 01/87-07/92 C 1468 W 712/8
1.4 KDX (TU3MC) 55 (75) 08/92-12/96 C 1460 W 712/8 WK 830
1.6 B2A/B/C (XU52C) 69 (94) 01/87-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ WK 830
1.6 BAZ (XU5CP) 55 (75) 07/87-06/88 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.6 BDY (XU5M2Z) 65 (88) 07/87-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ WK 830
1.6 B1E (XU51C) 53 (72) 07/87-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ WK 830
1.6 BDZ (XU5M) 66 (90) 10/89-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ WK 830
1.6 BFZ, BDY/Z (XU5J/MZ) 65 (88) 08/92-12/96 C 33 156 W 712/8 WK 830

Motorcode / Engine code (12) BFZ (XU5JP) C 3173
1.6 Break BAZ (XU5CP) 55 (75) 10/88-08/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.6 Break B2A/B/C (XU52C) 69 (94) 10/88-08/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ WK 830
1.8 LFZ (XU7JP) 74 (101) 08/92-12/96 C 3173 W 712/8 ➞ 02/95 WK 830

03/95 ➞ WK 612
1.8 TD AJZ (XUD7TEY) 66 (90) 03/88-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ P 716

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 D2C (XU92C) 70 (95) 07/87-12/92 C 33 156 W 712/8 04/88 ➞ WK 830
1.9 93 (126) 07/87-12/93 C 33 156 W 712/8 04/88 ➞ WK 830
1.9 DDZ (XU9M) 80 (109) 07/88-12/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 DKZ (XU9JAZ) 88 (120) 07/88-12/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 Automatik 77 (105) 07/87-12/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 Automatik 88 (120) 10/90-09/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 Break DFZ (XU9J1) 77 (105) 10/88-08/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 Break DDZ (XU9M) 80 (109) 10/88-08/92 C 33 156 W 712/8
1.9 D D9B (XUD9A) 51 (69) 03/88-12/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ P 716

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 07/88-09/92 C 33 156 W 712/8 07/92 ➞ P 716
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 06/92 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 06/92 P 945 x

1.9 D DJZ (XUD9Y) 47 (64) 08/92-12/96 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D DJY (XUD9A) 50 (68) 06/94-12/96 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 Sport MI 16 D6C (XU9J4) 116 (158) 07/87-11/91 C 33 156 W 712/8 04/88 ➞ WK 830
1.9 Sport MI 16 DFW (XU9J4Z) 108 (147) 04/88-12/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9 Sport MI 16 4x4 DFW (XU9J4Z) 108 (147) 04/88-12/92 C 33 156 W 712/8 ➞ 12/89 WK 830
1.9 TD DHY (XUD9TE) 66 (90) 08/92-12/96 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 4x4 DDZ (XU9M) 80 (109) 07/88-12/92 C 33 156 W 712/8 WK 830
1.9i DFZ (XU9J1) 77 (105) 07/87-12/92 C 33 156 W 712/8 04/88 ➞ WK 830
2.0 RFX (XU10J2) 89 (121) 08/92-12/96 C 3173 W 712/8 WK 830
2.0 4x4 RFX (XU10J2) 89 (121) 08/92-12/96 C 3173 W 712/8 WK 830
2.0 MI 16 RFY (XU10J4Z) 112 (152) 08/92-12/95 C 1184 W 712/8 WK 830
2.0 T 16 4x4 RGZ (XU10J4TE/Z) 144 (196) 08/92-12/95 C 1184 W 712/8 WK 830
2.0 16V RFT (XU10J4) 110 (150) 06/94-12/95 C 1184 W 712/8 WK 830
406 + 406 Coupé 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 3340 IR
CUK 3340 IR

1.6 BFZ (XU5JP) 65 (88) 11/95-05/04 C 3173 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

1.8 LFX (XU7JB) 66 (90) 05/97-12/00 C 3173 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

1.8 16V LFY (XU7JP4) 81 (110) 11/95-12/00 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

1.8 16V EW7 J4 85 (116) 11/00-10/04 C 33 156 W 716/1 WK 612

/
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406 + 406 Coupé 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 3340 IR
CUK 3340 IR

1.9 D DHW (XUD9SE) 55 (75) 10/96-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

1.9 DT/TD DHX (XUD9TF) 66 (90) 01/96-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

1.9 DT/TD DHY (XUD9TE) 68 (92) 01/96-05/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

2.0 HDI 110 RHZ 80 (109) 02/99-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8240➞ 07/99 ➞ W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 90 RHY (DW10TD) 66 (90) 02/99-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8
07/99 ➞ W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 04/96-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

2.0 16V RFV (XU10J4R) 97 (132) 11/95-12/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

2.0 16V RFR 99 (135) 01/99-11/00 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

2.0 16V EW10J4 100 (136) 11/00-12/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.0 16V HPi EW10D 103 (140) 08/01-10/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.1 DT/TD P8C (XUD11BTE) 80 (109) 01/96-10/04 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8

07/99 ➞ W 716/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 07302 P 716
FG.-Nr. / chassis no. (71) 07303➞ P 738 x

2.2 HDi 135 4HX (DW12TED4) 96 (133) 03/00-12/04 C 33 156 W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.2 16V EW12J4 116 (157) 07/00-12/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.9 24V ES 9 J4 140 (190) 10/96-05/00 C 33 156 W 712/8 WK 612
3.0 XFZ 140 (190) 03/97-05/00 C 33 156 W 712/8 WK 612
3.0 V6 ES9 J4S 152 (207) 04/00-12/04 C 33 156 W 712/8 WK 612
407 + 407 Coupé 04 ➞

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 11437 ➞ 02/08 CU 3240 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ ORGA 11437 ➞ 02/08 CUK 3240 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) ORGA 11438➞ 03/08 ➞ CUK 2742 IR

1.6 HDi 16V DV6TED4 80 (109) 06/04 ➞ C 2567 HU 716/2 x WK 939/2
1.8 16V EW7J4 85 (116) 06/04-09/05 C 35 110 W 716/1 WK 612
1.8 16V EW7A / EW7J4 92 (125) 10/05 ➞ C 35 110 WK 612

Motorcode / Engine code (12) EW7A HU 711/51 x
Motorcode / Engine code (12) EW7J4 W 716/1

2.0 HDi 135 FAP DW10BTED4 100 (136) 04/04 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi 140 DW10BTED4 103 (140) 07/08 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDI FAP DW10CTEDD4 120 (163) 06/09 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 16V EW10J4 100 (136) 04/04 ➞ C 35 110 W 716/1 WK 612
2.0 16V EW10A 103 (140) 05/05 ➞ C 35 110 HU 711/51 x WK 612
2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 125 (170) 03/06 ➞ C 35 140 HU 711/51 x WK 12 001
2.2 16V EW12J4 116 (158) 04/04 ➞ C 35 110 W 716/1 WK 612
2.2 16V EW12J4 120 (163) 09/05 ➞ C 35 110 W 716/1 WK 612
2.7 V6 HDi DT17 TED4 150 (204) 09/05 ➞ HU 934/1 x PU 937 x
3.0 24V ES9A 155 (211) 04/04 ➞ C 35 110 ➞ 10/04 W 712/8 WK 612

11/04 ➞ W 716/1
3.0 V6 HDI FAP DT20C 177 (240) 07/09 ➞ C 30 190 HU 826 x
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4007 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

2.0 16V MMC 108 (147) 11/10 ➞ C 27 003/1 W 610/3
2.2 HDi 155 DW12BTED4, DW12ME5 115 (156) 09/07 ➞ C 27 003/1 HU 711/51 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 11557 ➞ 06/08 WK 12 001
2.4 16V 125 (170) 11/07 ➞ C 27 003/1 W 610/3
408 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 TU5JP4 81 (110) 09/12 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2

1.6 EP6 88 (120) 09/12 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi DV6CTED 82 (112) 09/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 Turbo EP6DT 110 (150) 09/12 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 36 001
4008 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2141 IR
CUK 2141 IR

1.6 HDi 115 84 (115) 04/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6i MMC 4A92 84 (115) 04/12 ➞ C 27 003/1 W 610/3
1.8 HDi 150 MMC 4N13 110 (150) 04/12 ➞ C 26 015 W 610/3
2.0i MMC 4B11 110 (150) 04/12 ➞ C 27 003/1 W 610/3
504 71-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (Pick-up) XC7P 46 (63) 01/80-06/87 12/83 ➞ W 712/8 WK 42/2
1.8 (Pick-up) XM7 53 (72) 07/87-12/89 C 1440/1 W 712/8 WK 42/2
1.8 Break (F01, E01) XM7 54 (73) 04/71-07/86 C 1440/1 12/83 ➞ W 712/8
1.9 D (M20) XD4x88 40 (54) 03/73-07/86 10/81 ➞ W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2.0 (A11, A13, MY1,) 106 (XN1) 71 (97) 03/71-06/86 09/75 ➞ C 1440/1 12/83 ➞ W 712/8
2.0 Break (D11, F11) XN1 68 (92) 04/71-07/86 C 1440/1 12/83 ➞ W 712/8
2.1 D (A20, M20) 106 (XN1) 48 (65) 02/71-07/86 10/81 ➞ W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2.3 D (A40, A45) 134 (XD2) 51 (69) 07/75-07/86 10/81 ➞ W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2.7 V6 106 (144) 09/74-07/86 W 920/21
505 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 105 (XM7) 60 (82) 01/82-10/85 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8 WK 42/1
1.8 105 (XM7) 55 (75) 09/83-10/85 C 1440/1 W 712/8 WK 42/1
1.8 62 (84) 09/85-10/86 C 1440/1 W 712/8 WK 42/1
2.0 106 (XN1) 71 (97) 11/80-12/85 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8 WK 42/1
2.0 106E (XN1A) 72 (98) 09/85-10/86 C 1440/1 W 712/8 WK 42/1
2.0 Break 60 (82) 04/82-11/87 C 1440/1 WK 42/1

FG.-Nr. / chassis no. (71) 1621338➞ 10/83 ➞ W 712/8
2.0 Break 106 (XN1) 69 (94) 08/83-12/85 C 1440/1 WK 42/1

FG.-Nr. / chassis no. (71) 1621338➞ 10/83 ➞ W 712/8
2.0 Ti,STi 829 (ZEJ) 81 (110) 08/79-10/86 C 1245 ➞ 08/80 WK 618

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1 578 000 W 920/21
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1 578 001➞ W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA 07/81 ➞ WK 853

2.2 851 (ZDJ) 85 (116) 05/81-10/84 C 1245 W 712/8
2.2 851X (ZDJL) 84 (114) 03/86-12/93 C 1245 W 712/8 WK 830
2.2 GTI 851B (ZDJL) 90 (122) 08/83-12/93 C 1245 W 712/8
2.2 GTI 96 (130) 08/83-12/93 C 1245 W 712/8 WK 830
2.2i Turbo 176B (N9TE) 114 (155) 03/84-10/88 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) C 1245
2.2i Turbo 176X (N9TE) 110 (150) 01/86-12/87 W 712/8

teilweise/oder / partly/or (53) C 1245
2.3 TD 147 (XD2S) 59 (80) 09/80-06/86 07/82 ➞ W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
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505 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D 155 (XD3) 55 (75) 06/81-12/93 C 1245 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2.5 D 155 (XD3) 51 (69) 10/81-11/90 C 1245 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 TD 70 (95) 10/83-12/90 W 712/8 P 78 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

2.5 TD 152A (XD3T) 66 (90) 10/83-12/93 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.5 TD 152B (XD3TE) 77 (105) 10/86-12/93 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.8 GTI V6 154X (ZN3J) 105 (143) 06/86-12/93 W 712/8
508 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2743 IR
1.6 HDI DV6C 82 (112) 11/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDI 84 (114) 03/12 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 THP EP6CDT 115 (156) 11/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 VTI EP6C 88 (120) 11/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDI DW10BTED4 103 (140) 11/10 ➞ C 32 108 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDI DW10CTED4 120 (163) 11/10 ➞ C 32 108 PU 927 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 716/1
Filterelement / filter element (13) HU 711/51 x

2.0 HDI FAP Hybrid4 (RXH) DW10CTED4 147 (200) 04/12 ➞ C 32 108 PU 927 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 716/1
Filterelement / filter element (13) HU 711/51 x

2.2 HDI DW12C 150 (204) 11/10 ➞ C 32 108 HU 711/51 x WK 12 001
5008 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 29 003-2 IR

1.6 16V EP6 88 (120) 09/09 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 16V EP6CDT 115 (156) 09/09 ➞ C 36 003 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDI DV6TED4 (H9Z) 81 (110) 09/09 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDI DV6C, DV6CTED 82 (112) 09/09 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
2.0 HDI DW10CTEDD4 110 (150) 09/09 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDI DW10CTEDD4 120 (163) 04/10 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDI DW10CB 100 (136) 02/12 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
604 83-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD 152A (XD3T) 66 (90) 08/83-12/86 W 712/8 P 78 x
2.8 GTI 154A (ZMJK) 110 (150) 09/83-07/87 W 920/21
605 89-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 04/94 IR
2.0 RFZ (XU10J2Z) 89 (121) 06/89-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0 84 (114) 06/89-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0 79 (107) 02/90-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 07/91-12/99 C 35 134 ➞ 06/99 W 712/8 WK 830

07/99 ➞ W 716/1
2.0 Turbo RGY (XU10J2TE) 104 (141) 07/92-12/99 C 35 134 ➞ 06/99 W 712/8 WK 830

07/99 ➞ W 716/1
2.0 16V RFV (XU10J4R) 97 (132) 07/94-12/99 C 35 134 ➞ 06/99 W 712/8 WK 830

07/99 ➞ W 716/1
2.1 D P9A (XUD11A) 60 (82) 05/89-07/95 C 35 134 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD PHZ (XUD11ATE) 80 (109) 06/89-12/99 C 35 134 W 712/8 12/95 ➞ P 738 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 11/95 P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 11/95 P 945 x

2.1 TD 12V P8C (XUD11BTE) 80 (109) 08/94-12/99 C 35 134 W 712/8

/
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605 89-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 04/94 IR
2.5 TD THY (DK5ATE) 95 (129) 07/94-10/99 C 35 134 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 725 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

3.0 UFZ (ZPJ) 123 (167) 10/89-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
3.0 SV 24 UKZ (ZPJ4/Z) 147 (200) 06/90-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
3.0 V6 140 (190) 04/97-12/99 C 35 134 W 712/8 WK 830
607 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 5258 IR
2.0 HDI DW10ATED (RHS/RHZ) 80 (109) 03/01-02/09 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 135 FAP DW10BTED4 99 (135) 12/05-02/09 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 16V EW10J4 (RFN) 100 (136) 02/00-02/09 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.2 HDI DW12TED4 (4HX) 98 (133) 02/00-02/09 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 05/01 PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) 06/01 ➞ PU 830 x

2.2 HDi Biturbo FAP DW12BTED4 PF 125 (170) 05/06 ➞ HU 711/51 x WK 12 001
2.2 16V EW12J4 (3FZ) 116 (158) 02/00-09/04 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.2 16V EW12J4 120 (163) 09/04-02/09 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.7 V6 HDi Biturbo FAP DT17 TED4 150 (204) 01/05 ➞ HU 934/1 x PU 937 x
3.0 V6 24V ES9J4S (XFX) 152 (207) 02/00-04/04 C 33 156 ➞ 10/04 W 712/8 WK 612

11/04 ➞ W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1

3.0 V6 24V ES9A (XFV) 155 (211) 03/04-02/09 W 716/1 WK 612
806 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 19 000-3 IR
1.8 LFW (XU7JP) 73 (99) 07/95-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612

07/99 ➞ W 716/1
1.9 TD DHX (XUD9TF) 66 (90) 07/95-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 716

07/99 ➞ W 716/1
1.9 TD DHY (XUD9TE) 68 (92) 05/97-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 716

07/99 ➞ W 716/1
2.0 RFU (XU10J2) 89 (121) 06/94-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 830

07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612
2.0 HDI RHW/RHZ (DW10ATED/4) 80 (109) 08/99-08/02 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) 05/01 ➞ PU 830 x

2.0 Turbo RGX (XU10J2TE) 108 (147) 06/94-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 ➞ 06/96 WK 830
07/99 ➞ W 716/1 07/96 ➞ WK 612

2.0 16V RFV (XU10J4) 97 (132) 05/98-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

2.0 16V RFN (EW10J4) 100 (136) 05/00-08/02 C 33 156 W 716/1 WK 612
2.1 TD P8C (XUD11BTE) 80 (109) 06/96-08/02 C 33 156 ➞ 06/99 W 712/8 P 738 x

07/99 ➞ W 716/1
807 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR

2.0 EW10J4 100 (136) 06/02-11/05 C 33 156 W 716/1
2.0 EW10A 103 (140) 10/05 ➞ C 33 156 HU 711/51 x
2.0 HDi DW10CTED4 120 (163) 08/10 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi DW10UTED4 88 (120) 07/06 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi FAP DW10 ATED4 79 (107) 06/02-05/06 W 716/1 PU 830 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 10121 C 33 156
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 10122➞ C 33 156/1

2.0 HDi FAP DW10BTED4, DW10CBDTR 100 (136) 07/06 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x
Motorcode / Engine code (12) DW10BTED4 PU 1018 x
Motorcode / Engine code (12) DW10CBDTR PU 927 x

/
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807 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 4179 IR

2.2 EW12J4 116 (158) 06/02-11/05 C 33 156 W 716/1
2.2 HDi DW12 TED4 100 (136) 06/02-07/06 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.2 HDi FAP DW12 TED4FAP 94 (128) 06/02-07/06 C 33 156 W 716/1 PU 830 x
2.2 HDi FAP DW12BTED4 125 (170) 10/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x WK 12 001
3.0 V6 ES9J4S 150 (204) 06/02 ➞ C 33 156/1 W 712/8
Bipper 08 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2040 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 HDi 75 F130DTE5 55 (75) 09/10 ➞ C 35 006 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 TU3A 54 (73) 02/08 ➞ C 3495 HU 711/51 x
1.4 HDi DV4TED 50 (68) 02/08 ➞ C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
Boxer I 94-02

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
1.9 D D8C (XUD9AU) 51 (69) 03/94-03/02 C 17 129 ➞ 06/99 W 712/8

07/99 ➞ W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 D (230L) 50 (68) 07/99-03/02 C 17 129 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 TD D8C (XUD9UTF) 68 (92) 03/94-03/02 C 17 278 ➞ 06/99 W 712/8 P 917 x
07/99 ➞ W 716/1

1.9 TD DHY (XUD9TE) 66 (90) 08/94-03/02 C 17 278 ➞ 06/99 W 712/8 P 917 x
07/99 ➞ W 716/1

2.0 HDi DW10TD 62 (84) 08/01-03/02 C 17 278 W 716/1 WK 854/6
2.0i RFW (XU10J2U) 80 (109) 03/94-03/02 C 17 278 ➞ 06/99 W 712/8

07/99 ➞ W 716/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 15408415 WK 618
FG.-Nr. / chassis no. (71) 15408416➞ WK 512

2.5 D T9A (DJ5) 63 (86) 08/94-03/02 C 17 129 W 712/8 P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2

2.5 TD T8A (DJ5T) 76 (104) 07/94-12/00 C 17 278 W 712/8 P 917 x
2.5 TDI THX (DJ5TED) 79 (107) 01/97-12/00 C 17 278 W 712/8

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.8 HDi 64 (87) 01/99-02/02 C 17 278 WP 1144 WK 842/8
2.8 HDi 94 (128) 09/00-03/02 C 17 278 WP 1144 WK 854/6
Boxer II 02-06

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 4442 IR
2.0 HDi RHV (DW10UTD) 62 (84) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1 ➞ 12/04 WK 854/6

01/05 ➞ PU 723 x
2.0 i RFL (XU10J2U) 81 (110) 02/02-06/06 C 17 278 W 712/8
2.0 i Bipower RFL (XU10J2) 70 (95) 02/02-06/06 C 17 278 W 712/8
2.2 HDi 4HY (DW12UTED) 74 (100) 02/02-06/06 C 17 278 W 716/1 ➞ 12/04 WK 854/6

01/05 ➞ PU 723 x
2.8 HDi 127 8140.43S 94 (127) 02/02-06/06 C 17 278 ➞ 09/02 WK 854/6

10/02-12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62

2.8 HDi 146 8140.43S 107 (146) 04/04-06/06 C 17 278 ➞ 12/04 WK 854/4
01/05 ➞ PU 723 x

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4006625 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4006626➞ W 940/62
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PEUGEOT
Boxer III 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2544 IR
2.2 HDi 100 22 DT PUMA 74 (100) 07/06 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi 120 22 DT PUMA 88 (120) 07/06 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 110 22 DT PUMA Euro 5 81 (110) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 130 22 DT PUMA Euro 5 96 (131) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
2.2 HDi FAP 150 22 DT PUMA Euro 5 110 (150) 07/11 ➞ C 17 237 HU 711/51 x PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi 160 F30DT, F30DTE5 115 (157) 07/06 ➞ C 17 237 W 9009 PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi FAP F30DTE5 107 (145) 01/10 ➞ C 17 237 W 9009 PU 723 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
3.0 HDi FAP 180 F30 DT Euro 5 130 (177) 07/11 ➞ C 17 237 W 9009 ➞ 06/12 WK 853/21

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 237/1
Expert I 96-07

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 03/04 CU 19 000-3 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CU 4179 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/04 ➞ CUK 4179 IR

1.6 222A2 (1580 SPI) 58 (79) 02/96-01/07 C 33 156 W 716/1 ➞ 06/96 WK 830
07/96 ➞ WK 612

1.9 D D9B (XUD9AU) 51 (70) 02/96-04/98 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 D DW8 (WJY/WJZ) 51 (69) 04/98-01/07 C 33 156 W 716/1 PU 1021 x
1.9 TD D8B (XUD9TEF) 68 (92) 02/96-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
1.9 TD DHX (XUD9TF) 66 (90) 02/96-01/07 C 33 156 W 712/8 P 716
2.0 HDI RHX (DW10BTED) 69 (94) 02/00-01/07 C 33 156 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI 110 RHW/RHZ (DW10ATED) 80 (109) 02/00-01/07 C 33 156 W 716/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 33 156/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 16V RFN (EW10J4) 102 (138) 03/00-01/07 C 33 156 W 716/1 WK 612
Expert II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3847 IR
CUK 3847 IR

1.6 HDi 90 DV6UTED4, DV6UC, DV6DU 66 (90) 01/07 ➞ HU 716/2 x
Motorcode / Engine code (12) DV6UTED4 C 2567 WK 939/2
Motorcode / Engine code (12) DV6DU, DV6UC C 3585 WK 9034 z

2.0 EW10A 103 (140) 01/07 ➞ C 33 156 HU 711/51 x WK 612
2.0 HDi FAP 165 DW10CTED4 120 (163) 07/10 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi 120 DW10UTED4 88 (120) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi 140 DW10BTED4 100 (136) 01/07 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.0 HDi FAP 125 DW10CE E5 94 (128) 07/11 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 HDi FAP 95 DW10CD E5 72 (98) 07/11 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
iOn 10 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 18 002 IR
J5-Serie 81-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 169B (XM7T) 51 (69) 01/83-11/88 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8
1.9 D D9B (XUD9A) 51 (70) 11/87-03/94 C 17 129 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.0 170B (XN1T) 55 (75) 09/81-05/94 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8
2.0 170 (XN1T) 58 (79) 01/83-05/94 C 1440/1 10/83 ➞ W 712/8 WK 31/2
2.0 170D (XN1TACP) 62 (84) 10/90-03/94 C 1440/1 W 712/8 WK 31/2

/
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PEUGEOT
J5-Serie 81-94

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 D CRD93 (U25/661) 54 (73) 09/81-03/94 ➞ 09/83 C 1399/3 ➞ 09/83 W 719/11 P 78 x

10/83 ➞ C 14 150 10/83 ➞ W 712/8
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 D CRD93 (U25/661) 54 (73) 10/90-05/94 C 14 150 W 712/8 P 78 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 D 4x4 CRD93 (U25/661) 54 (73) 10/90-05/94 C 14 150 W 712/8 P 78 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 TD CRD93LS (U25/673) 70 (95) 07/87-05/94 C 14 150 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.5 TD 4x4 CRD93LS (U25/673) 70 (95) 04/92-05/94 C 14 150 W 712/8
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

J9-Serie 80-87
alle Modelle / all models (125) IR

1.6 XC7P 43 (58) 10/80-09/87 10/83 ➞ W 712/8
2.0 XN1P 55 (75) 10/80-09/87 10/83 ➞ W 712/8 WK 42/2
2.1 D XDP4 41 (55) 10/80-09/87 10/81 ➞ W 712/8 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 78 x
2.3 D XD2P 49 (66) 10/80-09/87 10/81 ➞ W 712/8 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 78 x
2.5 D XD3P 53 (72) 10/82-09/87 W 712/8 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 78 x
Partner (Ranch) 96-09

alle Modelle / all models (125) 11/02 ➞ CU 2245 IR
11/02 ➞ CUK 2245 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 10/02 CU 2225 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 10/02 CUK 2225 IR

1.1 HDZ/HFX (TU1M/TU1JP) 44 (60) 06/96-05/08 11/02 ➞ C 3468/1 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99-08/00 W 716/1

09/00 ➞ HU 612 x
Motorcode / Engine code (12) HDZ (TU1M) ➞ 10/02 C 1460
Motorcode / Engine code (12) HFX (TU1JP) 09/00-10/02 C 1472
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 11/02 ➞ C 3485/2

1.4 KFW/KFX (TU3JP) 55 (75) 06/96-12/09 ➞ 10/02 C 1472 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
11/02 ➞ C 3468/1 07/99-06/00 W 716/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 11/02 ➞ C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 07/00 ➞ HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ 07/00 ➞ HU 711/51 x

1.4 BiFuel TU3 JP 55 (75) 04/03-12/09 C 3468/1 WK 612
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3485/2
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 4 717 577 HU 612 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4 717 578➞ HU 711/51 x

1.6 HDI 75 DV6B 55 (75) 09/05-12/09 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDI 90 DV6ATED4 66 (90) 07/05-05/08 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V NFU (TU5JP4) 80 (109) 10/00-05/08 ➞ 10/02 C 1995 WK 612

11/02 ➞ C 3485/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA/RP 10072 ➞ 06/04 HU 612 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA/RP 10073➞ 07/04 ➞ HU 711/51 x

1.8 LFX (XU7JB) 66 (90) 05/97-12/02 C 3173 ➞ 06/99 W 712/8 WK 612
07/99 ➞ W 716/1

1.8 D A9A (XUD7) 43 (58) 06/96-12/02 ➞ 06/99 W 712/8 P 716
07/99 ➞ W 716/1

Serie / Series (63) -7300 ➞ 12/96 C 1760/1
Serie / Series (63) 7301- 01/97 ➞ C 1286/1
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PEUGEOT
Partner (Ranch) 96-09

alle Modelle / all models (125) 11/02 ➞ CU 2245 IR
11/02 ➞ CUK 2245 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 10/02 CU 2225 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 10/02 CUK 2225 IR

1.9 D DJY (XUD9A) 50 (68) 06/96-12/98 W 712/8 P 716
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ ORGA 7300 ➞ 12/96 C 1760/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) ORGA 7301➞ 01/97 ➞ C 1286/1

1.9 D WJY (DW8B)/WJZ (DW8) 51 (69) 12/98-05/08 11/02 ➞ C 21 104/2 W 716/1 PU 1021 x
Motorcode / Engine code (12) WJY (DW8B) ➞ 10/02 C 1286/1
Motorcode / Engine code (12) WJZ (DW8) ➞ 10/02 C 1760/1

2.0 HDI RHY (DW10TD) 66 (90) 06/99-12/09 ➞ 10/02 C 27 124 W 716/1
11/02 ➞ C 21 104/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 10/02 C 27 124/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

Partner II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 29 003-2 IR
CUK 29 003-2 IR

1.6 TU5JP4B 66 (90) 04/08 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2

1.6 EP6CDTR 72 (98) 08/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 TU5JP4 80 (109) 04/08 ➞ C 4371/1 HU 711/51 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4371/2
1.6 EP6C 88 (120) 04/10 ➞ C 5082/2 HU 711/51 x WK 612
1.6 HDi, 1.6 HDi FAP DV6BTED4, DV6ETED4 (E5) 55 (75) 04/08 ➞ HU 716/2 x

Motorcode / Engine code (12) DV6BTED4 C 3282 WK 939/2
Motorcode / Engine code (12) DV6ETED4 C 3585 WK 9034 z

1.6 HDi DV6ATED4 66 (90) 04/08 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi FAP DV6DTED4 68 (92) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
1.6 HDi DV6TED4 80 (109) 04/08 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 HDi FAP DV6CTED 82 (112) 03/10 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
RCZ 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2940 IR
CUK 2940 IR

1.6 16V EP6CDT 115 (156) 03/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
1.6 16V EP6CDTX 147 (200) 06/10 ➞ C 36 003 HU 711/51 x
2.0 HDI DW10CTEDD4 120 (163) 03/10 ➞ C 28 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
1.6 16V 270 EP6CDTR 199 (270) 11/13 ➞ HU 711/51 x WK 612

PIAGGIO / VESPA
AL-Serie 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
AL500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 07/05 ➞ W 75/3 WK 42/2
M-Serie 04 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
M500 Diesel Lomb. LDW 502 4 (5) 01/04 ➞ C 2348 W 75/3 WK 42/2
MiniVan 92-95

alle Modelle / all models (125) IR
MiniVan Daihatsu 24 (33) 12/92-01/95 W 67/2
PK-Serie 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
PK500 Diesel Lomb. LDW 502 07/05 ➞ W 75/3 WK 42/2
Porter 95 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 CB41/CB42 33 (45) 05/95-05/98 W 67/2
1.2 D LDW12 26 (35) 05/95-12/98 C 2568/1 W 712/8 WK 842/2
1.3i 16V 48 (65) 05/98 ➞ W 67/2
1.4 D LDW 28 (38) 01/98 ➞ C 2568/1 W 712/8 WK 842/2
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PIAGGIO / VESPA
Quargo 05 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
700 Diesel 13 (18) 03/05 ➞ W 75/3
Vespacar / APE TM-Serie 71 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
400 Diesel (P 703) 9 (12) 08/93 ➞ W 920/6 WK 842/2

PONTIAC
Bonneville 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.8 V6 122 (166) 09/86 ➞ WK 612/2
Firebird 87-93

alle Modelle / all models (125) IR
3.2 Trans Am LHU 104 (141) 10/91-12/93 W 713/18 WK 612/2
5.0 TransAm E-TBI 127 (173) 09/87-12/89 WK 612/2
Trans Sport 89 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 101 (137) 01/93-03/97 C 31 101/1
2.3 108 (147) 01/93-03/97 C 31 101/1
3.1 90 (122) 07/89-03/97 C 2545/1 W 713/18
3.1 104 (141) 07/89-03/97 C 2545/1 W 713/18
3.4 134 (182) 03/97-09/98 C 2452
3.4 137 (186) 09/98 ➞ C 2452

PORSCHE
Boxster / Boxster S 96 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 986 + 987 ➞ 01/12 CU 3360 IR
Serie / Series(63) 986 + 987 ➞ 01/12 CUK 3360 IR
Serie / Series(63) 981. Vorfilter / Prefilter(57) 02/12 ➞ CU 30 004 IR
Serie / Series(63) 981 02/12 ➞ CUK 25 006 IR

2.5 (986) M 96.20 150 (204) 09/96-09/99 C 2558/5 HU 719/5 x WK 832/1
2.7 (986) M 96.22 162 (220) 08/99-09/02 C 2558/5 HU 719/5 x ➞ 08/01 WK 832/1

09/01 ➞

2.7 (986) M 96.23 168 (228) 07/02-01/05 C 2558/5 HU 719/5 x
2.7 (987) M 96.25 176 (240) 11/04-09/06 C 31 002 HU 719/5 x
2.7 (987) M 97.20 180 (245) 08/06-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
2.7 (981) MA1.22 195 (265) 02/12 ➞ HU 7026 z
2.9 (987) MA1.20 188 (255) 02/09-01/12 C 31 002 HU 7026 z
3.2 S (986) M 96.21 185 (252) 08/99-09/02 C 2558/5 HU 719/5 x ➞ 08/01 WK 832/1

09/01 ➞

3.2 S (986) M 96.24 191 (260) 07/02-01/05 C 2558/5 HU 719/5 x
3.2 S (986) M 96.24S 196 (266) 03/04-11/04 C 2558/5 HU 719/5 x
3.2 S (987) M 96.26 206 (280) 11/04-09/06 C 31 002 HU 719/5 x
3.4 S (987) M 97.21 217 (295) 08/06-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
3.4 S Edition (987) M 97.21 223 (303) 09/08-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
3.4 S (987) MA1.21 228 (310) 02/09-01/12 C 31 002 HU 7026 z
3.4 S Black Edition (987) MA1.21 235 (320) 03/11-01/12 C 31 002 HU 7026 z
3.4 S (981) MA1.23 232 (315) 02/12 ➞ HU 7026 z
Carrera GT 03-06
5.7 V10 (980) M80.01 450 (612) 07/03-06/06

zusätzlich / additionally (59) . Filterelement / filter element (13) Waermetauscher/heat exchanger HU 719/5 x
Cayenne I (955) 02-10

alle Modelle / all models (125) CUK 2842 IR
3.0 V6 Turbodiesel M05.9D 176 (240) 02/09-05/10 C 39 219 HU 8001 x PU 1033 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.2 V6 M02.2Y 184 (250) 09/03-02/07 C 39 219 HU 932/6 n

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.6 V6 M55.01 213 (290) 02/07-05/10 C 39 219 HU 932/6 n

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
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PORSCHE
Cayenne I (955) 02-10

alle Modelle / all models (125) CUK 2842 IR
4.5 V8 M48.00 250 (340) 11/02-02/07 HU 719/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.5 V8 Turbo M48.50 330 (450) 11/02-02/07 HU 719/5 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.5 V8 Turbo M48.50S Powerkit 368 (500) 12/04-02/07 HU 719/5 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.5 V8 Turbo S M48 383 (521) 02/06-02/07 HU 719/5 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 V8 S M48.01 283 (385) 02/07-05/10 HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 V8 GTS, Transsyberia M48.01 298 (405) 03/08-05/10 HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 V8 Turbo M48.51 368 (500) 02/07-05/10 HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 V8 Turbo M48.51 397 (540) 02/07-05/10 HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 V8 Turbo S M48.51 405 (550) 07/08-05/10 HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

Cayenne II (958) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2847 IR
3.0 (C33/China) M06.EC, MCJ.TB 245 (333) 05/10 ➞ C 39 219 HU 722 z

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 S Hybrid M06.EC, MCG.EA/FA 279 (379) 05/10 ➞ C 39 219 HU 722 z

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 V6 Diesel M05.9E 176 (239) 05/10-08/11 C 39 219 HU 8001 x PU 8007

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 V6 Diesel MCR.CA/CB 180 (245) 08/11 ➞ C 39 219 HU 8005 z PU 8007

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 V6 Diesel MCN.RB (BIN5) 176 (239) 07/12 ➞ C 39 219 HU 8005 z PU 8007

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.6 V6 M55.02 220 (300) 05/10 ➞ C 39 219 ➞ 07/11 HU 932/6 n

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
4.2 V8 Diesel MCU.DB 285 (387) 11/12 ➞ HU 8001 x PU 8007

Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 GTS M48.02 309 (420) 06/12 ➞ HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 S M48.02 294 (400) 05/10 ➞ HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 Turbo M48.52 368 (500) 05/10 ➞ HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 Turbo S M48.52 397 (540) 06/10 ➞ HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.8 Turbo S M48.52 405 (550) 01/13 ➞ HU 9001 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002
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PORSCHE
Cayman / Cayman R, S 05 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) 987 ➞ 12/12 CU 3360 IR
Serie / Series(63) 987 ➞ 12/12 CUK 3360 IR
Serie / Series(63) 981C. Vorfilter / Prefilter(57) 01/13 ➞ CU 30 004 IR
Serie / Series(63) 981C 01/13 ➞ CUK 25 006 IR

2.7 (987) M 97.20 180 (245) 07/06-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
2.7 (981C) MA1.22 202 (275) 01/13 ➞ HU 7026 z
2.9 (987) MA1.20 195 (265) 02/09-12/12 C 31 002 HU 7026 z
3.4 R (987) MA1.22 243 (330) 01/11-12/12 C 31 002 HU 7026 z
3.4 S (987) M 97.21 217 (295) 11/05-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
3.4 S (987) MA1.21 235 (320) 02/09-12/12 C 31 002 HU 7026 z
3.4 S (981C) MA1.23 239 (325) 01/13 ➞ HU 7026 z
3.4 S Sport (987) M 97.21 223 (303) 09/08-02/09 C 31 002 HU 719/5 x
Panamera 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 22 005 IR
3.0 Diesel (970) MCR.CC 184 (250) 09/11 ➞ C 69 226 HU 8005 z
3.0 Diesel (970) MCR.CB 155 (211) 09/11 ➞ C 69 226 HU 8005 z
3.0 S Bi-Turbo (970) MCW.DA 309 (420) 08/13 ➞ C 69 226 HU 9001 x
3.0 S E-Hybrid (970) MCW.FA 320 (435) 08/13 ➞ C 69 226 HU 9001 x
3.0 S Hybrid (970) MCG.EA/FA 279 (380) 06/11 ➞ C 69 226 HU 722 z
3.6 (970) M46.20/40 220 (300) 06/10 ➞ C 69 226 HU 9001 x
3.6 (970) MCW.AA, MCX.NA 228 (310) 07/13 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 GTS (970) M48.40 I015 / I145 316 (430) 02/12 ➞ HU 9001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1869
4.8 GTS (970) MCX.PA, MCX.RA 324 (441) 07/13 ➞ HU 9001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1869
4.8 S/S4 (970) M48.20/40 294 (400) 09/09 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 Turbo (970) M48.70 368 (500) 09/09 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 Turbo (970) M48.70 IX80 397 (540) 08/10 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 Turbo (970) MCW.BA 382 (519) 07/13 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 Turbo S (970) M48.70 I016 405 (550) 05/11 ➞ C 69 226 HU 9001 x
4.8 Turbo S (970) M48.70 I016 419 (570) 12/13 ➞ C 69 226 HU 9001 x
911 74-90

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 SC 930.10 150 (204) 08/82-07/83 W 940/29 WK 726
3.0 SC Carrera 930 154 (209) 03/74-10/83 W 940/29 09/80 ➞ WK 726
3.0 SC Carrera 930.03/13 132 (180) 07/77-06/80 W 940/29 WK 726
3.0 SC Carrera 930.09 138 (188) 09/79-06/80 W 940/29 WK 726
3.2 Carrera 930.25 160 (218) 08/86-08/89 C 24 113 W 940/29 WK 726
3.2 SC Carrera 930.20 170 (231) 08/83-08/89 C 24 113 W 940/29 WK 726
3.2 SC Carrera 930 152 (207) 02/84-06/87 C 24 113 W 940/29 WK 726
3.2 SC Carrera Cabrio 930.21 152 (207) 10/84-08/89 C 24 113 W 940/29 WK 726
3.3 SC Turbo 930.66 221 (301) 09/77-08/89 W 940/29 WK 726
3.3 Turbo 930.66 221 (300) 09/77-11/90 W 940/29 WK 726
3.3 Turbo S 930.60 243 (330) 09/86-11/90 W 940/29 WK 726
911 (964) 88-93

alle Modelle / all models (125) IR
3.3 Turbo (964) M 30.69 235 (320) 08/90-09/93 WK 726/2
3.3 Turbo S (964) M 30.69S 261 (355) 06/91-12/92 WK 726/2
3.6 Carrera (964) M 64.01, M 64.02 184 (250) 12/88-09/93 C 25 153 W 940/29 WK 726
3.6 Carrera RS (964) M 64.03 191 (260) 06/91-09/93 C 25 153 W 940/29 WK 726
3.6 Turbo (964) M 64.50 265 (360) 01/93-09/93 WK 726/2
911 (993) 93-97
3.6 Carrera (993) M 64.05/ 06/ 07/ 08 200 (272) 10/93-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.6 Carrera (993) M 64.21S 221 (300) 06/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.6 Carrera (993) M 64.21/ 22/ 23/ 24 210 (285) 08/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.6 Turbo (993) M 64.60 300 (408) 03/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
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PORSCHE
911 (993) 93-97
3.6 Turbo (993) M 64.60S/ RS / SN 331 (450) 03/96-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.6 Turbo / GT2 (993) M 64.60R 316 (430) 03/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.8 Carrera (993) M 64.06S, M64.05S 210 (286) 06/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
3.8 Carrera RS (993) M 64.20 221 (300) 08/95-10/97 C 33 106 W 730/3 WK 726

zusätzlich / additionally (59) W 713/20
911 (996) 97-06

alle Modelle / all models (125) CU 3360 IR
CUK 3360 IR

3.4 Carrera (996) M 96.01/ 02/ 04 221 (300) 06/97-09/01 C 54 165 HU 719/5 x WK 832/1
3.4 Carrera (996) M 96.01S/ M96.02S 235 (320) 06/99-08/05 C 54 165 HU 719/5 x ➞ 08/01 WK 832/1

09/01 ➞

3.6 Carrera (996) M 96 Powerkit 254 (345) 05/02-08/05 C 54 165 HU 719/5 x
3.6 Carrera (996) M 96.03 235 (320) 09/01-08/05 C 54 165 HU 719/5 x
3.6 Carrera (996) M 96.03S 254 (345) 05/03-08/05 C 54 165 HU 719/5 x
3.6 GT2 (996) M 96.70S 340 (462) 02/01-10/03 HU 719/5 x
3.6 GT2 (996) M 96.70SL 355 (483) 10/03-08/05 HU 719/5 x
3.6 GT3 (996) M 96.76 265 (360) 03/99-03/03 HU 719/5 x
3.6 GT3 (996) M 96.79 280 (381) 02/03-08/05 HU 719/5 x
3.6 Turbo (996) M 96.70 309 (420) 03/00-08/05 HU 719/5 x
3.6 Turbo S (996) M 96.70E / Powerkit 331 (450) 01/03-05/06 HU 719/5 x
911 (997) 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 3360 IR
3.6 Carrera (997) M 96.05 239 (325) 07/04-06/08 C 54 165 HU 719/5 x
3.6 Carrera (997/2) MA1.02 254 (345) 07/08 ➞ HU 9001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1869
3.6 GT3 (997) M 97.76 305 (415) 04/06-03/09 HU 719/5 x
3.6 Turbo (997) M 97.70 353 (480) 06/06-12/09 HU 719/5 x
3.6 GT2 RS (997/2) M 97.70 456 (620) 06/10 ➞ HU 719/5 x
3.8 Carrera S (997) M 97.01 261 (355) 07/04-06/08 ➞ 05/06 C 54 165 HU 719/5 x

Anzahl / Quantity (39) 2 06/06 ➞ C 25 009
3.8 Carrera S (997/2) MA1.01 283 (385) 07/08 ➞ HU 9001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1869
3.8 GTS (997/2) MA1.01S 300 (408) 11/10 ➞ HU 9001 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1869
3.8 GT3 (997/2) M 97.77 320 (435) 04/09 ➞ HU 719/5 x
3.8 GT3 RS (997/2) M 97.77-I004 331 (450) 09/09 ➞ HU 719/5 x
3.8 Turbo (997/2) MA1.70 368 (500) 11/09 ➞ HU 9001 x
3.8 Turbo S (997/2) MA1.70S 390 (530) 05/10 ➞ HU 9001 x
4.0 GT3 RS (997/2) M 97.44 368 (500) 06/11 ➞ HU 719/5 x
911 (991) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 25 006 IR
Vorfilter / Prefilter(57) CU 30 004 IR

3.4 Carrera (991) MA1.04 257 (350) 10/11 ➞ HU 9001 x
3.8 Carrera S (991) MA1.03 294 (400) 10/11 ➞ HU 9001 x
3.8 Carrera S (991) MA1.03 WLS 316 (430) 07/12 ➞ HU 9001 x
3.8 Turbo (991) MA1.71 383 (520) 09/13 ➞ HU 9001 x
3.8 Turbo S (991) MA1.71 412 (560) 09/13 ➞ HU 9001 x
924 75-89

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 XJ 92 (125) 11/75-08/89 C 22 117 W 719/5 11/77 ➞ WK 618
2.0 Carrera GT M 31.50 154 (209) 06/80-10/86 W 719/5
2.0 Turbo M 31.01 125 (170) 11/78-06/80 W 719/5
2.0 Turbo M 31.03 130 (177) 06/80-10/86 W 719/5
2.5 (944) M 44.03 120 (163) 10/81-12/84 C 31 101 W 719/22 WK 726
2.5 S M 44.08 110 (150) 09/85-07/87 C 31 101 W 719/22 WK 726
2.5 S M 44.10 118 (160) 08/87-07/88 C 31 101 W 719/22 WK 726
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PORSCHE
928 77-95

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ➞ 08/82 H 199/3 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ➞ 08/82 H 199/3 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 09/82 ➞ H 2014 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 09/82 ➞ H 2014 x KIT HG

4.5 M 28 177 (241) 09/77-08/82 W 730 05/80 ➞ WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

4.7 S M 28.12 221 (301) 09/79-07/83 W 730 05/80 ➞ WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

4.7 S M 28.22 228 (310) 08/83-07/86 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

5.0 GT M 28.47 243 (330) 01/89-07/91 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

5.0 S M 28.46 212 (288) 09/85-05/94 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

5.0 S M 28.42 235 (320) 08/86-07/91 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

5.0 S4 M 28.42 235 (320) 08/86-07/91 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

5.4 GTS M 28.50 257 (350) 08/91-11/95 W 730 WK 726
zusätzlich / additionally (59) . KGH-Entlueft. / Crankcase breather (27) C 710/1

944 82-91
alle Modelle / all models (125) IR

2.5 M 44.06 120 (163) 01/82-07/87 C 31 101 W 719/22 WK 726
2.5 M 44.08 110 (150) 01/85-07/87 C 31 101 W 719/22 WK 726
2.5 M 44.10 118 (160) 08/87-12/90 C 31 101 W 719/22 WK 726
2.5 S M 44.40 140 (190) 08/86-07/88 W 719/22 WK 726
2.5 Turbo M 44.51 162 (220) 08/85-07/88 W 719/22 WK 726
2.5 Turbo M 44.52 184 (250) 09/87-07/91 W 719/22 WK 726
2.7 M 44.12 121 (165) 11/88-08/89 C 31 101 W 719/22 WK 726
3.0 M 44.41 155 (211) 12/88-07/91 W 719/22 WK 726
959 86-91

alle Modelle / all models (125) IR
2.9 959.50 330 (449) 01/86-04/91 W 940/29 WK 726
968 Coupé 91-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 M 44.44 176 (239) 06/91-11/95 W 719/22 WK 726
3.0 Turbo S 224 (305) 03/93-11/95 W 719/22 WK 726/3

PROTON
Aeroback 89-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 G13B 50 (68) 01/89-12/92 W 811/80 WK 42/7
1.3i G13BI 55 (75) 09/92-11/00 C 1891 W 811/80
1.5 G15B 55 (75) 01/89-12/92 W 811/80 WK 42/7
1.5i G15BI 66 (90) 09/92-12/00 C 1891 W 811/80
Coupé 97 ➞

1.8 16V 4G93 92 (126) 06/97 ➞ C 2335 W 610/3
1.8 16V Evo 4G93 97 (132) 06/98 ➞ C 2335 W 610/3
Persona 300 96 ➞

313i 55 (75) 03/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
315 GLi,GLSi 66 (90) 03/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
315 GLSi (C97) 4G15 64 (87) 09/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
316 70 (95) 09/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
316 GLXi (C98) 4G92 83 (113) 03/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
318 GTi 99 (135) 09/96 ➞ C 2335 W 811/80 WK 614/17
Persona 400 94 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/96 IR
413 GLSi 4G13 55 (75) 01/94 ➞ W 811/80

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
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PROTON
Persona 400 94 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/96 IR
415 GLi,GLSi 4G15 66 (90) 01/94 ➞ C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
416 4G92 70 (95) 09/96 ➞ C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
416 GLXi 4G92 83 (113) 01/94 ➞ C 2335 W 610/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
418 GLXi 4G93 85 (115) 05/96 ➞ C 2335 W 610/3 WK 614/17
420 GLS Diesel 4D68 48 (65) 05/96 ➞ WP 928/81 WK 815 x
420 Turbodiesel 4D68T 60 (82) 09/96 ➞ WP 928/81 WK 815 x
Proton 89-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 G13B 50 (68) 01/89-12/92 ➞ 12/90 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.3i G13BI 55 (75) 06/92-12/00 C 1891 W 811/80
1.5 G15B 55 (75) 01/89-12/92 ➞ 12/90 C 2645 W 811/80 WK 42/7
1.5i G15BI 66 (90) 06/92-12/00 C 1891 W 811/80
Saloon 89-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 G13B 50 (68) 01/89-12/92 W 811/80 WK 42/7
1.3i G13BI 55 (75) 09/92-12/00 C 1891 W 811/80
1.5 G15B 66 (90) 01/89-12/92 W 811/80 WK 42/7
1.5i G15BI 66 (90) 09/92-12/00 C 1891 W 811/80
Satria 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3i G13B 55 (74) 01/00 ➞ C 2335 W 811/80
1.5i G15B 64 (86) 01/00 ➞ C 2335 W 811/80
1.6i 4G92 70 (94) 01/00 ➞ C 2335 W 610/3
1.8i 16V 4G93 103 (140) 01/00 ➞ C 2335 W 610/3
Wira / Putra 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3i G13B 55 (74) 01/00 ➞ C 2335 W 811/80
1.5i G15B 64 (86) 01/00 ➞ C 2335 W 811/80
1.6i 4G92 70 (94) 01/00-02/02 C 2335 W 610/3
1.8i 16V 4G93 85 (114) 01/00 ➞ C 2335 W 610/3
2.0 D 4D68 50 (68) 01/00 ➞ C 2136/1 WP 928/81 WK 815 x
2.0 TDI 4D68T 59 (80) 01/00 ➞ C 2136/1 WP 928/81 WK 815 x

RENAULT
Alpine A 610 91-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 Turbo 184 (250) 01/91-12/95 W 712/47 WK 830
Alpine V6 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 Turbo Z7U-734 136 (185) 01/85-12/90 C 1394/1 W 75/3 WK 830
2.5 Turbo Z7U 147 (200) 01/88-12/90 C 1394/1 W 75/3 WK 830
2.9 GT Z6W 116 (160) 01/85-12/90 W 712/47 WK 830
Avantime 01-03

alle Modelle / all models (125) CU 1931-2 IR
CUK 1931-2 IR

2.0 16V Turbo F4R760/761 120 (163) 06/01-05/03 C 3093 W 75/3 WK 6002
2.2 dCi G9T 110 (150) 09/02-05/03 C 29 121 HU 923 x P 733/1 x
3.0 V6 24V L7X 152 (207) 06/01-05/03 C 2695 W 712/47 WK 6002
Captur 13 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe 90 H4B400 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029
1.2 TCe 120 H4F 88 (120) 05/13 ➞ C 27 029
1.5 dCi 90 K9K608 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029 W 7032
Clio I 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 C1E 700 34 (46) 01/91-08/98 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
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RENAULT
Clio I 91-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (B/C/S572,B57N) C3G 700/720 40 (55) 01/91-08/98 C 3042/1 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.2 (B/C57 5/357K/Y) E7F 700/708/750 44 (60) 01/91-08/98 C 2766 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.2 (B/C57 R/S) E7F 706 40 (55) 01/91-08/98 C 2766 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.2 (B/C57 5/357K/Y) D7F 730 40 (54) 04/96-08/98 C 1145/6 W 68 WK 6002
1.2 (B/C57 5/357K/Y) D7F 730 43 (58) 04/96-09/98 C 1145/6 W 68 WK 6002
1.4 (B/C573,B/C57T) E7J 756/757 55 (75) 01/91-08/98 C 2766 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
Vergaser / Carburettor (56) WK 42/2

1.4 59 (80) 01/91-09/98 C 2766 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830
03/96 ➞ WK 6002

1.7 F3N 722 68 (92) 01/91-08/98 C 16 113 W 75/3 WK 42/2
1.8 (B/C57C/U) F3P 714 65 (88) 01/91-08/98 C 16 113 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.8 70 (95) 01/91-08/98 C 16 113 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.8 (B/C57C,B57U) F3P 754 66 (90) 08/94-08/98 C 16 113 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.8 RSi (B/C57) F3P 758 79 (107) 08/94-08/98 C 16 113 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.8 16V (C57D) F7P 722 100 (137) 01/91-08/98 C 2281 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.8i (B/C57) F3P 712 80 (109) 01/94-08/98 C 16 113 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
1.9 D (B/C/S576,B/C/S5) F8Q 732 47 (64) 01/91-08/98 C 16 113 ➞ 02/96 W 932 10/95 ➞ P 735 x

03/96 ➞ W 75/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 09/95 P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) ➞ 09/95 P 917 x

1.9 D 40 (54) 01/97-08/98 C 16 113 W 75/3 P 735 x
2.0 16V (B/C57) F7R 700 108 (147) 01/94-08/98 C 2281 W 75/3 ➞ 02/96 WK 830

03/96 ➞ WK 6002
Clio II / Clio Symbol 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.2 D7F710/720/722/726 43 (60) 09/98-03/04 C 1145/6 ➞ 05/00 W 68 WK 6002
06/00-03/03 HU 611 x

04/03 ➞ W 66
1.2 16V D4F712/722 55 (75) 01/01-10/03 WK 6002

Motorcode / Engine code (12) D4F712 C 1932 ➞ 11/02 HU 611 x
Motorcode / Engine code (12) D4F722 C 3366 W 66
Motorcode / Engine code (12) D4F712 12/02 ➞ W 66

1.4 E7J780 55 (75) 09/98-06/01 C 2672/1 W 75/3 WK 6002
teilweise/oder / partly/or (53) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 3173

1.4 16V K4J712/713/714/750 72 (98) 01/00-09/05 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi K9K700 / K9K704 48 (65) 06/01-09/05 C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6

01/05 ➞ WK 939/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x
1.5 dCi K9K718/K9K716 60 (82) 06/01-09/05 C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6

01/05 ➞ WK 939/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x

/
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Clio II / Clio Symbol 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.5 dCi K9K712 74 (101) 12/03-09/05 C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6
01/05 ➞ WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x
1.5 dCi K9K 714 50 (68) 08/04 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) für OE-Nummer 7701 063 611 WK 939/9 x
1.6 K7M744/745 66 (90) 09/98-02/00 C 3173 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M748 79 (107) 09/98-09/05 C 1858/2 W 75/3 WK 6002

teilweise/oder / partly/or (53) C 3366
1.9 D F8Q-630, 632, 662 47 (65) 09/98-09/01 W 75/3

Motorcode / Engine code (12) F8Q-630 + 662 C 2771
Motorcode / Engine code (12) F8Q-632 C 2987/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dTi F9Q-780 59 (80) 01/00-06/01 C 3251/1 W 79 P 716/1 x
2.0 16V Sport F4R730/732/736 124 (169) 03/00-01/04 W 75/3 WK 6002

Motorcode / Engine code (12) F4R730 + F4R732 ➞ 06/01 C 1394/1
2.0 16V Sport F4R 132 (179) 12/03-08/05 W 75/3 WK 6002
3.0 V6 Sport L7X760 166 (226) 11/00-01/03 C 24 123/2 W 712/47 WK 6002
3.0 V6 Sport L7X762 187 (254) 12/02-08/05 W 712/47 WK 6002
Clio III / Clio Collection 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 16V D4F740 55 (75) 09/05 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.2 16V D4F 48 (65) 12/05 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.2 16V Turbo TCE D4F 784 74 (100) 09/06 ➞ C 2485/2 W 66 WK 6002
1.4 16V K4J780 72 (98) 09/05 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi K9K 752 48 (65) 05/05 ➞ C 2485/1 ➞ 09/07 W 75/3 WK 939/3

10/07 ➞ W 79
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x

1.5 dCi K9K768/K9K766 50 (68) 09/05 ➞ C 2485/1 ➞ 09/07 W 75/3 WK 939/3
10/07 ➞ W 79

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi K9K764 78 (106) 09/05 ➞ C 2485/1 ➞ 09/07 W 75/3 WK 939/3

10/07 ➞ W 79
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x

1.5 dCi K9K766/K9K770/K9K772 63 (86) 09/05 ➞ C 2485/1 ➞ 09/07 W 75/3 WK 939/3
10/07 ➞ W 79

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.6 16V K4M804 65 (88) 09/05 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M800/801 82 (112) 09/05-02/10 C 2485/1 W 75/3 WK 6002
1.6 16V (GT) K4M 862 94 (128) 05/09 ➞ C 2485/1 W 75/3 WK 6002
2.0 16V F4R 830 147 (200) 05/06 ➞ C 2485/1 W 75/3 WK 6002
2.0 16V M4R 700 102 (140) 12/06 ➞ C 2485/1 W 67/1 WK 6002
Clio IV 12 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe H4B400 66 (90) 11/12 ➞ C 27 029
1.2 16V D4F740/744 54 (74) 11/12 ➞ C 3366 W 66
1.2 TCe 120 H4F 88 (120) 11/12 ➞ C 27 029
1.5 dCi K9K608 66 (90) 11/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi K9K612 55 (75) 11/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 RS M5M 147 (200) 03/13 ➞ C 27 029

/
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Dokker 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 012 IR
CUK 25 012 IR

1.2 TCe 115 (K67, F67) H5F 85 (115) 07/12 ➞ C 27 029
1.5 dCi 75 (K67, F67) K9K 55 (75) 07/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 (K67, F67) K9K 66 (90) 07/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 MPI 85 (K67, F67) K7M 61 (83) 07/12 ➞ C 33 006 W 75/3
Duster 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 TCe 125 H5F 92 (125) 11/13 ➞ C 27 029
1.5 dCi K9K 898/884 81 (110) 04/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 796 63 (86) 04/10 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
1.5 dCi K9K 896 79 (107) 04/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 894 66 (90) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 16V K4M 690 / K4M 606 77 (105) 04/10 ➞ C 1858/2 W 75/3
1.6 16V LPG K4M 616 74 (100) 04/11 ➞ C 1858/2 W 75/3
2.0 16V F4R 770M 99 (135) 04/10 ➞ C 1858/2 W 75/3
Espace I 84-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (J/S112) J6R 734 74 (101) 01/88-12/90 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 GTS, TSE (J/S112) J6R 236 80 (109) 07/84-12/90 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0i (J116) J7R 760 87 (118) 03/88-12/92 C 1380 W 712/47 WK 830
2.1 TD Turbodiesel (J/S115) J8S 774 65 (88) 10/84-12/90 C 13 109 W 815/5

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) . teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.2 (J117) J7T 770 79 (108) 07/86-12/90 C 1380 W 712/47 WK 830
Espace II 91-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 02/96 IR
03/96 ➞ CU 1931-2 IR
03/96 ➞ CUK 1931-2 IR

2.0 (J636) J7R 768 76 (103) 04/94-10/96 C 1380 W 712/47 WK 830
2.1 TD (J/S635/J634) J8S 778 65 (88) 01/91-10/96 C 13 109 W 815/5

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) . teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD (J63E) J8S 612 66 (90) 11/94-10/96 C 13 109 W 932
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) . teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.2 (J/S637) J7T 773 79 (108) 01/91-10/96 C 1380 W 712/47 WK 830
2.8 V6 (J638) Z7W 713 110 (150) 01/91-10/96 C 1394/1 W 712/47 WK 830
Espace III / Grand Espace III 96-02

alle Modelle / all models (125) CU 1931-2 IR
CUK 1931-2 IR

1.9 dTI (JE0) F9Q-720/722 72 (98) 02/99-10/00 C 3251/1 W 75/3 P 733/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1387

2.0 (JE0A) F3R J7 84 (114) 11/96-10/00 C 3377 W 75/3 WK 6002
2.0 16V (JE0) F4R-700, F4R-701 103 (140) 10/98-11/02 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V (JE0) F4R-700, F4R-701 102 (139) 09/01-11/02 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.2 dCi (JE0S) G9T 85 (115) 07/00-10/02 C 29 121 HU 923 x WK 939/1
2.2 dCi (JE0) G9T 710 95 (130) 08/00-11/02 C 29 121 HU 923 x WK 939/1
2.2 TD 12V (JE) G8T 714/716 83 (113) 11/96-10/00 C 3093 ➞ 01/99 WP 914 ➞ 10/97 WK 718/2

02/99 ➞ W 815/5 11/97 ➞ P 733/1 x
3.0 V6 (JE) Z7X 27 123 (167) 11/96-10/00 C 21 100 W 712/47 WK 6002
3.0 V6 24V (JE0) L7X-700 140 (190) 10/98-11/02 C 26 107 W 712/47 WK 6002
Espace IV / Grand Espace IV 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3840 IR
CUK 3840 IR

1.9 dCi F9QT 88 (120) 10/02 ➞ C 24 123/2 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi F9Q 820 85 (116) 04/03-02/05 C 24 123/2 W 79 P 733/1 x
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Espace IV / Grand Espace IV 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3840 IR
CUK 3840 IR

2.0 16V F4R 100 (136) 10/02-02/05 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo F4RT 120 (163) 10/02 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo F4RT 125 (170) 05/05 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.0 dCi 96 (131) 01/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.0 dCi M9R 110 (150) 04/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.0 dCi M9R 127 (173) 04/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.2 dCi G9T 742/743 110 (150) 10/02 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi FAP G9T 645 102 (139) 04/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
3.0 dCi V6 P9X-701 130 (177) 10/02-12/05 C 24 123/2 HU 9002 z P 733/1 x
3.0 dCi V6 P9X-715 133 (181) 01/06 ➞ C 24 123/2 P 733/1 x
3.5 V6 V4Y 177 (241) 10/02 ➞ C 24 123/2 W 67/1 WK 6002
Express / Extra 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 (F400) C1C 27 (37) 03/86-08/91 C 2356/6 W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1
0.9 (F400) C1C 30 (41) 03/86-08/91 C 2356/6 W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1
1.1 GTC (F401) C1E 36 (49) 03/86-08/91 ➞ 06/90 C 2356/5 W 75/3 WK 42/2

07/90 ➞ C 2555/2
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/90 C 2233/1

1.1 GTC (F401) C1E 33 (45) 06/87-08/91 ➞ 06/90 C 2356/5 W 75/3 WK 42/2
07/90 ➞ C 2555/2

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/90 C 2233/1
1.2 C1G 40 (55) 09/91 ➞ C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.2i C3G 40 (55) 09/91 ➞ C 3042/1 W 75/3 WK 830
1.4 GTL (F402) C1J 43 (60) 03/86-08/91 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

Injection / Injection (25) WK 830
1.4 GTL (F402) C3J 44 (61) 03/86-08/91 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

Injection / Injection (25) WK 830
1.4 GTL (F402) C2J 44 (61) 06/87 ➞ C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

teilweise/oder / partly/or (53) 10/91 ➞ C 2766
Injection / Injection (25) WK 830

1.4i E6J/E7J 43 (60) 10/91 ➞ C 2766 W 75/3 WK 830
1.6 GTD (F404) F8M 40 (54) 03/86 ➞ C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 GTD F8Q 47 (65) 09/91 ➞ C 16 113 ➞ 02/96 W 932
03/96 ➞ W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) 10/95 ➞ P 735 x

Fluence 10 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 1629 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 1629 IR

1.5 dCi FAP 66 (90) 02/10 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP K9K 830 63 (86) 02/10 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP 81 (110) 02/10 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.6 16V K4M 838/839 81 (110) 02/10 ➞ C 25 115 W 75/3 WK 6002
2.0 16V M4R 714/751 103 (140) 02/10 ➞ C 25 115 WK 6002
Kangoo / Kangoo Express, Rapid 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1546 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2945 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2945 IR

1.2 D7F 726/744/746 44 (60) 11/97-07/01 C 1145/6 ➞ 05/00 W 68 WK 6002
06/00-03/03 HU 611 x

04/03 ➞ W 66
1.2 16V D4F712/14/16/30/40, D4D700/720 55 (75) 07/01 ➞ C 1932 ➞ 03/03 HU 611 x WK 6002

04/03 ➞ W 66
Motorcode / Engine code (12) D4F730 C 3366

/
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Kangoo / Kangoo Express, Rapid 97 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1546 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2945 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2945 IR

1.4 E7J 634/635/780, K7J 700/701 55 (75) 11/97 ➞ W 75/3 WK 6002
Motorcode / Engine code (12) K7J, E7J 634/635 C 2672/1
Motorcode / Engine code (12) E7J 780 C 3173

1.5 dCi K9K702 48 (65) 07/01 ➞ C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6
01/05 ➞ WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x
1.5 dCi K9K 710 60 (82) 04/02 ➞ C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6

01/05 ➞ WK 939/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x
1.5 dCi K9K 704 42 (57) 11/02 ➞ C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6

01/05 ➞ WK 939/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

01/05 ➞ WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x
1.5 dCi K9K 718 62 (85) 06/05 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 WK 939/9 x
1.5 dCi K9K 714 50 (68) 06/05 ➞ C 3875 W 75/3 WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190. Exportmodell / Export model (10)

WK 9028 z

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 WK 939/9 x
1.6 K7M746 66 (90) 07/99-06/01 C 1380 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M750/753 70 (95) 07/01 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.6 16V Bivalent (CNG) K4M 60 (82) 07/06 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 D F8Q-662 40 (55) 11/97 ➞ W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 2771
teilweise/oder / partly/or (53) C 2987/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 D F8Q-630, F8Q-632 47 (64) 11/97-06/03 W 75/3
Motorcode / Engine code (12) F8Q-630 C 2771
Motorcode / Engine code (12) F8Q-632 C 2987/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dCi F9Q-782/790 59 (80) 09/01 ➞ C 3251/1 W 79
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dCi F9Q 62 (84) 10/03 ➞ C 3251/1 W 79
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 733/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dTi F9Q-780 59 (80) 03/00 ➞ C 3251/1 W 79
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x
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RENAULT
Kangoo II / Kangoo Be Bop 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
1.5 dCi K9K 800 50 (68) 02/08 ➞ C 2510/1 W 79 ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

1.5 dCi 75 K9K 802 55 (75) 09/10 ➞ C 2510/1 W 79 WK 9022
1.5 dCi K9K 802 63 (86) 02/08 ➞ C 2510/1 W 79 ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

1.5 dCi 90 K9K 808 66 (90) 06/09 ➞ C 2510/1 W 79 WK 9022
1.5 dCi K9K 806 76 (103) 02/08 ➞ C 2510/1 W 79 ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

1.5 dCi 110 K9K 804 80 (109) 09/10 ➞ C 2510/1 W 79 WK 9022
1.6 8V K7M 750 64 (87) 05/08 ➞ C 2510/1 W 75/3 WK 6002
1.6 16V LPG K4M 834 72 (98) 02/08 ➞ C 1858/2 W 75/3
1.6 16V K4M 830 78 (106) 02/08 ➞ C 1858/2 W 75/3
Koleos 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2620 IR
CUK 2620 IR

2.0 dCi M9R 110 (150) 09/08 ➞ C 2433/2 HU 618 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9025

2.0 dCi M9R 127 (173) 09/08 ➞ C 2433/2 HU 618 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9027
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 9025

2.5 2TRB700 126 (171) 09/08 ➞ C 2329 W 67/1
Laguna I 93-01

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2525 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2525 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2525/1 IR

1.6 16V K4M-720 79 (107) 11/97-03/01 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.8 (B56A/B) F3P 724 66 (90) 11/93-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
1.8 F3P 678 66 (90) 08/95-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
1.8 F3P 724 69 (94) 08/95-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
1.8 16V F4P-760 88 (120) 09/98-03/01 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 dCi F9Q-718 79 (107) 11/99-03/01 C 1387 W 75/3 WK 939/1
1.9 dTi F9Q-716 74 (100) 09/98-03/01 C 1387 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

2.0 F3R-722/723 70 (95) 11/93-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1
03/96 ➞ WK 6002

2.0 F3R-768/769 85 (115) 09/98-03/01 C 3377 W 75/3 WK 6002
2.0 F3R-750 80 (109) 03/99-03/01 C 18 121 W 75/3 WK 6002
2.0 (B56C/H) F3R 723 83 (113) 11/93-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
2.0 F3R-728/729 84 (114) 08/95-08/98 C 3377 W 75/3 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
2.0 16V F4R-780 103 (140) 09/99-03/01 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V N7Q 704 102 (139) 06/95-08/98 C 2282 W 712/47 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
2.2 D (B56F) G8T 794 61 (83) 08/94-08/98 C 27 103 WP 914 WK 718/2
2.2 dT G8T 760 83 (113) 03/96-03/01 C 3093 ➞ 01/99 WP 914 ➞ 12/97 WK 718/2

02/99 ➞ W 815/5 01/98 ➞ P 733/1 x
3.0 V6 (B56E/R) Z7X 765 123 (167) 11/93-08/98 C 21 100 W 712/47 ➞ 02/96 WK 618/1

03/96 ➞ WK 6002
3.0 V6 24V L7X-700/701 140 (190) 03/97-08/98 C 26 107 W 712/47 WK 6002
3.0 V6 24V L7X-700/701 143 (194) 09/98-03/01 C 26 107 W 712/47 WK 6002

/
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RENAULT
Laguna II 00 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2149 IR
CUK 2149 IR

1.6 16V K4M 710, K4M 711, K4M 714 79 (107) 11/00 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M 716 82 (112) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
1.8 16V F4P 88 (120) 11/00 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 dCi F9Q 88 (120) 11/00 ➞ C 24 123/2 ➞ 03/05 W 75/3 P 733/1 x

04/05 ➞ W 79
1.9 dCi F9Q-754 79 (107) 11/00 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 939/1

teilweise/oder / partly/or (53) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 500 P 733/1 x
1.9 dCi F9Q-752 74 (100) 09/01 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 939/1
1.9 dCi F9Q-664 68 (92) 03/04 ➞ C 24 123/2 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi F9Q 81 (110) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi F9Q 96 (130) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 79 P 733/1 x
2.0 dCi 16V M9R 700/740 110 (150) 10/05 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.0 dCi 16V M9R 127 (173) 02/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.0 16V F4R712-715 99 (135) 03/01-05/05 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V GT Turbo F4R764 150 (205) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V IDE IDE-F5R 103 (140) 11/00-08/03 C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo F4R764 121 (165) 11/02 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo F4R764 125 (170) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 75/3 WK 6002
2.2 dCi G9T 98 (134) 11/00-03/02 C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi G9T 84 (114) 04/04-11/05 C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi 16V G9T-702 110 (150) 02/02 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi 16V FAP G9T 102 (139) 12/04 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
3.0 V6 24V L7X 152 (207) 11/00 ➞ C 24 123/2 W 712/47 WK 6002
Laguna III 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2723-2 IR
1.5 dCi K9K 780 81 (110) 10/07 ➞ C 25 109/1 W 79 ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

1.5 dCi K9K 846 81 (110) 03/12 ➞ C 25 109/1 W 79 WK 9022
1.6 16V K4M 824 81 (110) 10/07 ➞ C 25 109 W 75/3 WK 6002
2.0 16V M4R 704 103 (140) 10/07 ➞ C 25 109 W 67/1

Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) WK 6002
2.0 16V GT Turbo F4R 800 150 (205) 03/08 ➞ C 25 109/1 W 79

Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) WK 6002
2.0 16V Turbo F4R 811 125 (170) 10/07 ➞ C 25 109 W 75/3

Sonderausstattung / optional extra (49) . Exportmodell / Export model (10) WK 6002
2.0 dCi M9R 742/802/805 110 (150) 10/07 ➞ C 25 109/1 HU 618 x ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

2.0 dCi M9R 742/802 96 (130) 10/07 ➞ C 25 109/1 HU 618 x ➞ 05/09 WK 918/1
06/09 ➞ WK 9022

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x
2.0 dCi M9R 816 131 (178) 10/07 ➞ C 2548 HU 618 x ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

2.0 dCi M9R 800 127 (173) 10/07 ➞ C 2548 HU 618 x ➞ 05/09 WK 918/1
06/09 ➞ WK 9022

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x
3.0 dCi M9R 891 173 (235) 12/08 ➞ ➞ 05/09 WK 918/1

06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

3.0 dCi 177 (241) 01/12 ➞ WK 9022
3.5 24V V4Y 713 175 (238) 10/08 ➞ W 67/1 WK 6002
Latitude 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 013-2 IR
1.5 dCi K9K 782 81 (110) 07/10 ➞ C 25 109/1 W 79 WK 9022
2.0 16V M4R 103 (140) 02/11 ➞ C 25 015 WK 6002
2.0 dCi M9R 130 (178) 02/11 ➞ C 2548 WK 9022
2.0 dCi M9R 127 (173) 02/11 ➞ C 38 001 WK 9022
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RENAULT
Latitude 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 013-2 IR
3.0 dCi V9X 177 (241) 02/11 ➞ C 38 001 WK 9022
Lodgy 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 012 IR
CUK 25 012 IR

1.2 TCe 85 (115) 06/12 ➞ C 27 029
1.5 dCi 110 79 (107) 03/12 ➞ C 27 029 W 79
1.5 dCi 90 66 (90) 03/12 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 MPI 85 61 (83) 03/12 ➞ C 33 006 W 75/3
Logan / Logan Express / Logan Pick-Up 04 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/09 IR
10/09 ➞ CU 1829 IR

1.2 16V D4F 732/734 55 (75) 04/09 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 K7J 710 55 (75) 09/04 ➞ ➞ 10/11 C 2672/1 W 75/3 WK 6002

11/11 ➞ C 33 006
1.5 dCi K9K 790/792 50 (68) 03/05 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE WK 9008
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007

1.5 dCi K9K 892 55 (75) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 796 63 (86) 03/08 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE WK 9008
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007

1.5 dCi K9K 892 65 (88) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 K7M 800/718 62 (84) 10/10 ➞ C 2672/1 W 75/3
1.6 K7M710 64 (87) 09/04 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M 77 (105) 03/05 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Logan II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe H4B 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029
1.2 16V D4F732 55 (75) 05/13 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V LPG D4F734 53 (72) 05/13 ➞ C 3366 W 66
1.5 dCi K9K 55 (75) 05/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 K9K 66 (90) 05/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 K7M 61 (83) 05/13 ➞ C 33 006 W 75/3
Master I 80-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 35 (48) 09/80-07/98 C 1362 ➞ 06/84 W 77

07/84 ➞ W 75/3
1.7 48 (66) 09/80-07/98 C 1362 ➞ 06/84 W 77

07/84 ➞ W 75/3
2.0 (Q..2) 829 730,731 59 (85) 09/80-09/86 10/82 ➞ C 13 109 10/82-06/84 W 920/21 10/82 ➞ WK 31/2

07/84 ➞ W 712/47
2.0 (Q..2) J5R 718,728 59 (85) 10/86-07/98 C 13 109 W 712/47 WK 31/2
2.1 D (R..3) J8S 330 44 (60) 09/80-07/98 C 3597 W 815/5

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) . teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2

2.2 (R..2) 829 731 67 (91) 10/80-09/86 C 13 109 ➞ 06/84 W 920/21 WK 830
07/84 ➞ W 712/47

2.2 (R..2) J5R 718 67 (91) 10/86-07/98 C 13 109 W 712/47 WK 31/2
2.2i (R..A) J7T 782 Kat. 67 (91) 09/80-07/98 C 13 109 ➞ 06/84 W 920/21 WK 830

07/84 ➞ W 712/47
2.5 D (Q..4) Sofim-8140.61 52 (72) 09/80-11/90 C 13 109 ➞ 03/86 W 1130 P 78 x

04/86 ➞ WP 914
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 D S8U 742 55 (75) 08/89-07/98 C 13 109 WP 1144 P 945 x
2.5 D S8U 60 (81) 06/97-07/98 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x

/
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RENAULT
Master I 80-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 TD (R..5) Sofim-8140.27 72 (98) 09/80-07/98 C 13 109 WP 1144 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2.5 TD S9U 714 69 (94) 08/89-07/98 C 13 109 WP 1144 P 78 x
teilweise/oder / partly/or (53) . CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) . CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.5 TDI 8140 85 (116) 06/97-07/98 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
Master II 98-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 dCi F9Q-770 60 (82) 09/01-11/03 C 32 154/1 W 79 P 733/1 x
1.9 DTI F9Q-780 59 (80) 03/00-11/03 C 3251/1 W 75/3 P 733/1 x
2.2 dCi G9T-720 66 (90) 10/00-11/03 C 32 154/1 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x
teilweise/oder / partly/or (53) Purflux FC 500/FC 500E WK 939/1

2.5 D S8U 770 59 (80) 07/98-02/01 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
2.5 dCi G9U-720 84 (115) 09/01-11/03 C 32 154/1 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.8 dTI S9W-700/702 85 (115) 07/98-11/01 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
Master III / Master Maxi 03-10

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 dCi 80 F9Q-772/774 60 (82) 10/03-06/10 C 32 154/1 W 79 P 726 x
2.2 dCi 90 G9T 720/750 66 (90) 10/03-06/10 C 29 168 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.5 dCi 100 G9U 750/754 73 (99) 10/03-07/06 C 29 168 HU 923 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x

2.5 dCi 100 G9U 650 74 (101) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 dCi 120 G9U-750 84 (114) 10/03-07/06 C 29 168 HU 923 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.5 dCi 120 G9U 650 88 (120) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 dCi 150 G9U 632 107 (146) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

3.0 dCi 140 ZD3 200/202/203 100 (136) 01/04-07/06 C 36 172 HU 825 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 726 x

3.0 dCi 160 ZD3 115 (156) 05/04-06/10 C 36 172 HU 825 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) P 726 x

Master IV 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
2.3 dCi 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 ➞ 08/10 P 718 x
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RENAULT
Master IV 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
2.3 dCi 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 ➞ 08/10 P 718 x

2.3 dCi 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 04/10 ➞ C 30 011
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Exportmodell / Export model (10) . Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 ➞ 08/10 P 718 x

Mégane I 96 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/98 CU 3032 IR
➞ 03/98 CUK 3032 IR
04/98 ➞ CU 2945 IR
04/98 ➞ CUK 2945 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/98 ➞ CU 2424 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 04/98 ➞ CUK 2424 IR

1.4 Eco E7J 624 52 (71) 02/96-03/99 C 2766 W 75/3 ➞ 03/96 WK 6012
04/96 ➞ WK 6002

teilweise/oder / partly/or (53) 01/98-12/99 C 2672/1
1.4i E7J 764 55 (75) 01/96 ➞ C 2766 W 75/3 ➞ 03/96 WK 6012

04/96 ➞ WK 6002
teilweise/oder / partly/or (53) 01/98-12/99 C 2672/1

1.4i 16V K4J 750 70 (95) 03/99-08/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.6 e K7M 703 66 (90) 01/96-03/99 C 1380 W 75/3 ➞ 03/96 WK 6012

04/96 ➞ WK 6002
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 1380/3

1.6i K7M 720 55 (75) 01/96-03/99 C 1380 W 75/3 ➞ 03/96 WK 6012
04/96 ➞ WK 6002

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 1380/3
1.6i 16V K4M 700 79 (107) 03/99-08/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.8i 16V F4P 85 (115) 03/01 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 D F8Q 620 47 (64) 01/96 ➞ C 18 121 W 75/3 P 735 x
1.9 D F8Q 622 48 (65) 03/99 ➞ C 2987/1 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dCi F9Q 732/733 75 (102) 10/00-08/03 C 3251/1 W 79 WK 939/1
1.9 dT F8Q 784 66 (90) 01/96 ➞ C 1399/2 W 75/3 P 735 x
1.9 dTi F9Q730/731//734/736 72 (98) 03/97-08/03 W 79

Motorcode / Engine code (12) F9Q 730/734 ➞ 02/99 C 1399/2
Motorcode / Engine code (12) F9Q 731/736 03/99 ➞ C 3251/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dTi F9Q 59 (80) 10/00 ➞ C 3251/1 W 75/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 TDi 69 (94) 09/96 ➞ C 1399/2 W 75/3 P 716/1 x
2.0 16V F7R 710 108 (147) 03/96-12/99 C 2281 W 75/3 WK 6002
2.0i F3R 750 84 (114) 01/96-08/03 C 18 121 W 75/3 ➞ 03/96 WK 6012

04/96 ➞ WK 6002
2.0i F3R-750 80 (109) 03/99-08/03 C 18 121 W 75/3 WK 6002
2.0i 16V F5R 103 (140) 03/99-02/02 C 18 121 W 75/3 WK 6002
2.0i 16V F5R 102 (138) 10/01 ➞ C 18 121 W 75/3 WK 6002
Mégane Scénic 97-99

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31). ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2930 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 12/97 CU 2734 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 12/97 CUK 2734 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/98 ➞ CU 2435 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/98 ➞ CUK 2435 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2425 IR

1.4 (JA0E) E7J 764 55 (75) 01/97-09/99 C 2766 W 75/3 WK 6002
1.6 (JA0L) K7M 720 55 (75) 01/97-09/99 C 1380 W 75/3 WK 6002

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 1380/3
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RENAULT
Mégane Scénic 97-99

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31). ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2930 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 12/97 CU 2734 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 12/97 CUK 2734 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/98 ➞ CU 2435 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 01/98 ➞ CUK 2435 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2425 IR

1.6 (JA0F) K7M 702/703 66 (90) 01/97-09/99 C 1380 W 75/3 WK 6002
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 1380/3

1.6 16V (JA) K4M 700/701/704/708 79 (107) 04/98-09/99 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 D (JA0J) F8Q 788/790 47 (64) 03/97-09/99 ➞ 02/99 C 18 121 W 75/3

03/99 ➞ C 2987/1
teilweise/oder / partly/or (53) Purflux-System P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dT (JA0K/JA0Y) F8Q 784/786 66 (90) 01/97-09/99 C 1399/2 W 75/3 P 735 x
1.9 dT (JA0K/JA0Y) F8Q 74 (100) 04/97-09/99 C 1399/2 W 75/3 P 735 x
1.9 dTi (JA0N) F9Q 730/734 72 (98) 04/97-09/99 03/99 ➞ C 3251/1 W 75/3

➞ 02/99 C 1399/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x

2.0 (JA0G) F3R 750/751 84 (114) 01/97-09/99 C 18 121 W 75/3 WK 6002
2.0 (JA0G) F3R 796 80 (109) 09/98-09/99 C 18 121 W 75/3 WK 6002
Mégane II 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2316 IR
CUK 2316 IR

1.4 16V K4J-730 72 (98) 10/02 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.4 16V K4J 60 (82) 10/02 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi K9K-722 60 (82) 10/02-06/05 C 2512 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/4

01/05 ➞ WK 939/5
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/04 WK 939/10 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) . Exportmodell / Export model (10) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 01 062 104

01/05 ➞ WK 939/12 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/05 ➞ WK 939/17 x
1.5 dCi K9K 74 (101) 10/03-06/05 C 2512 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/4

01/05 ➞ WK 939/5
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/04 WK 939/10 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) . Exportmodell / Export model (10) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 01 062 104

01/05 ➞ WK 939/12 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/05 ➞ WK 939/17 x
1.5 dCi K9K-724 63 (86) 06/05 ➞ C 2512 ➞ 09/07 W 75/3

10/07 ➞ W 79
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/5
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 919/1

1.5 dCi K9K-732 78 (106) 06/05 ➞ C 2512 ➞ 09/07 W 75/3
10/07 ➞ W 79

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/5

1.6 16V K4M 760 / 761, K4M 812 / 813 83 (113) 10/02 ➞ C 2512 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M 762 77 (105) 05/05 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 dCi F9Q-800 88 (120) 10/02-06/05 C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi F9Q 68 (92) 03/04-06/05 C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi FAP F9Q 96 (130) 06/05 ➞ C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi FAP F9Q 81 (110) 01/06 ➞ C 2538 W 79 P 733/1 x
2.0 dCi 16V M9R 700/740 110 (150) 01/06 ➞ C 2538 HU 618 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 920/5

2.0 dCi 16V M9R 127 (173) 04/07 ➞ C 2538 HU 618 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 920/5

2.0 16V F4R-770M 99 (135) 10/02 ➞ C 2538 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo F4R 120 (163) 09/04 ➞ C 2538 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo RS (Mégane Sport) F4R 165 (224) 09/03 ➞ C 2538 W 75/3 WK 6002



RENAULT
Mégane III 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 005 IR
1.2 TcE (JZ16) H5F 404 97 (132) 01/13 ➞ C 25 115
1.2 TCE 110 H5F 400 85 (116) 03/12 ➞ C 25 115 WK 6002
1.4 16V (BZ0F) H4J 700 96 (130) 04/09 ➞ C 25 115 W 79 WK 6002
1.5 dCi FAP K9K F 830 63 (86) 11/08 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP K9K H 834 66 (90) 11/08 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP (BZ1M) K9K G 832/K9K J 836/K9K N 837 81 (110) 01/09 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.6 16V K4M 848 74 (100) 11/08 ➞ C 25 115 W 75/3 WK 6002
1.6 16V K4M 858 81 (110) 11/08 ➞ C 25 115 W 75/3 WK 6002
1.6 dCi 130 R9M 96 (131) 05/11 ➞ C 25 115
1.9 dCi FAP (BZ0J) F9Q 96 (130) 11/08 ➞ C 25 115 WK 9012 x
2.0 dCi FAP (BZ0Y) 120 (163) 07/12 ➞ C 2439 HU 618 x WK 9012 x
2.0 16V M4R 711 103 (140) 04/09 ➞ C 2030 WK 6002
2.0 16V TCE F4R 870 / F4R 872 132 (180) 01/09 ➞ C 2439 W 79 WK 6002
2.0 16V TCE F4R 872 140 (190) 06/12 ➞ C 2439 W 79 WK 6002
2.0 16V TCE RS 195 (265) 08/11 ➞ W 79 WK 6002
2.0 16V RS (Mégane Sport) F4R 874 184 (250) 12/09 ➞ W 79 WK 6002
2.0 dCi FAP (BZ0Y) M9R 615 110 (150) 04/09 ➞ C 2439 HU 618 x WK 9012 x
2.0 dCi FAP (BZ0L) M9R 610 118 (160) 04/09 ➞ C 2439 HU 618 x WK 9012 x
Mégane CC 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 005 IR
1.2 TcE (JZ16) H5F 404 97 (132) 01/13 ➞ C 25 115
1.2 TCE 110 H5F 400 85 (116) 05/12 ➞ C 25 115 WK 6002
1.4 16V (BZ0F) H4J 700 96 (130) 06/10 ➞ C 25 115 W 79 WK 6002
1.5 dCi FAP (BZ1M) K9K 832 81 (110) 06/10 ➞ C 25 115 W 79
1.6 16V K4M 858 81 (110) 06/10 ➞ C 25 115 W 75/3 WK 6002
1.6 dCi 130 R9M 96 (131) 05/11 ➞ C 25 115
1.9 dCi FAP (BZ0J) F9Q 96 (130) 06/10 ➞ C 25 115
2.0 16V M4R 711 103 (140) 06/10 ➞ C 2030 WK 6002
2.0 16V TCE F4R 870 132 (180) 06/10 ➞ C 2439 W 79 WK 6002
2.0 dCi FAP (BZ0L) M9R 610 118 (160) 06/10 ➞ C 2439 HU 618 x
Modus / Grand Modus 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 D4F 784 76 (103) 04/11 ➞ C 2485/2 W 66
1.2 D7F 48 (65) 05/05 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V D4F 55 (75) 07/04 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V Turbo TCE D4F 74 (100) 09/06 ➞ C 2485/2 W 66
1.4 16V K4J 72 (98) 07/04 ➞ C 2485/2 W 75/3
1.5 dCi K9K 50 (68) 07/04 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi K9K 63 (86) 07/04 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi K9K 78 (106) 04/05 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi K9K 76 (103) 04/05 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi 75 K9K 770 55 (75) 10/10 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.5 dCi 90 K9K 770 63 (86) 10/10 ➞ C 2485/2 W 75/3 WK 939/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 939/11 x
1.6 16V K4M 65 (88) 07/04 ➞ C 2485/2 W 75/3
1.6 16V K4M 790 82 (112) 07/04 ➞ C 2485/2 W 75/3
R 4 71-93

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 (1120) 800 01 25 (34) 09/71-12/88 08/75 ➞ C 2135/2 W 77 WK 42/1
0.8 (1123) B1B, 839 21 (29) 10/83-10/88 C 2135/2 W 77 WK 42/1
1.0 31 (42) 12/85-06/93 C 2356/6 W 75/3 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1
1.0 25 (34) 06/87-06/93 C 2263 W 75/3 WK 42/1
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RENAULT
R 4 71-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (1128) C1E 719 25 (34) 02/79-12/93 ➞ 12/85 C 2263 ➞ 06/84 W 77 WK 42/1

01/86 ➞ C 2356/6 07/84 ➞ W 75/3
teilweise/oder / partly/or (53) 01/86 ➞ C 2233/1

1.1 (ES) 28 (38) 06/78-06/90 C 1770 ➞ 03/84 W 77 WK 31/2
04/84 ➞ W 75/3

1.1 32 (44) 06/86-06/90 C 2356/6 W 75/3 WK 42/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1

R 5 II 84 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (B/C/S400) C1C 700 30 (41) 10/84-10/88 ➞ 07/86 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

08/86 ➞ C 2356/5
teilweise/oder / partly/or (53) 08/86 ➞ C 2233/1

1.1 (B/C/S401) C1E 756 33 (45) 10/84-03/95 ➞ 07/86 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
08/86 ➞ C 2356/5

teilweise/oder / partly/or (53) 08/86 ➞ C 2233/1
1.1 (B/C40H,B/C/S401) C1E 754 34 (46) 10/84-12/96 ➞ 07/86 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

08/86 ➞ C 2356/5
1.1 (B/C40H,B/C/S401) C1E 760 33 (45) 09/89 ➞ C 2356/5 W 75/3 WK 42/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1
1.2 40 (55) 01/87-12/96 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 (B/C402,B/C/S407) C1J 780 43 (59) 10/84-06/88 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 (B/C403) C2J 798 52 (71) 10/84-07/89 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 (KAT, B/C/S407) C3J 760 43 (58) 10/85-12/96 C 1362 W 75/3 WK 830
1.4 (B/C40J) C2J 782 49 (67) 06/87-07/89 C 1362 W 75/3 WK 42/2
1.4 (B/C40M) C2J 784 44 (60) 06/87-08/90 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 GT Turbo (C405) C1J 788 85 (115) 04/85-08/90 W 85
1.4 Turbo (8220) 840 730 118 (160) 01/84-05/91 C 1362 W 85 WK 618
1.6 TD,GTD (B/C/S404) F8M 730 40 (55) 10/87-12/96 C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 (B/C408) F3N 717 54 (73) 10/86-03/95 C 2638/1 W 75/3 WK 830
teilweise/oder / partly/or (53) C 1394/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 2766

1.7 GTE (C409) F3N 722 69 (94) 10/86-08/91 C 1394/1 W 75/3 WK 830
1.7 GTX (B/C40K/G) F2N 742 64 (87) 06/87-03/95 C 2766 W 75/3 WK 42/2
R 6 70-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 33 (45) 08/70-04/87 09/71 ➞ C 1770 ➞ 03/84 W 77 WK 31/2

04/84 ➞ W 75/3
teilweise/oder / partly/or (53) / partly/or C 2146

R 9 81-89
alle Modelle / all models (125) IR

1.1 (L421) C1E 720 35 (48) 09/81-10/87 ➞ 06/86 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 01/85 ➞ WK 42/2
07/86 ➞ C 2233/1 07/84 ➞ W 75/3
07/86 ➞ C 2356/5

1.3 C1G 710 40 (54) 09/85-12/86 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 (L423) C2J 755 53 (72) 09/81-12/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 (L42A) C2J 730 44 (60) 12/81-12/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 (L423,L42C) C2J 768 49 (67) 09/85-12/89 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 Automatik (L42R,L423) C2J 757 50 (68) 09/81-12/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 Turbo (L425) C1J 764 77 (105) 04/84-12/86 C 1362 W 75/3 WK 830
1.4 Turbo CIJ 760, CIJ 764 85 (116) 12/86-12/89 C 1362 W 85 WK 830
1.6 TD,GTD (L424) F8M 730 40 (55) 10/82-12/89 C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
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RENAULT
R 9 81-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.7 (L42N) F2N 798 65 (88) 10/86-12/88 C 2766 W 712/47 WK 830
1.7 (L42L,L42F) F2N 730 54 (73) 10/86-12/89 C 2638/1 W 712/47 WK 42/2
1.7 (L42L,L42F) F3N 718 55 (75) 10/86-12/89 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.7 (L42E) F3N 708 69 (94) 06/87-12/88 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.7 TXE (L426) F2N 704 59 (80) 09/84-06/87 C 2766 W 712/47 WK 830
R 11 83-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 TC,GTC (B/C/S371) C1E 720 35 (48) 03/83-07/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 01/85 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.2 (B/C/S37S) C1G 710 40 (55) 10/84-07/89 C 2555/2 W 75/3 01/85 ➞ WK 42/2
1.4 (B/C/S372,B/C37A) C2J 730 44 (60) 03/83-07/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 (B/C/S373,B/C37R) C2J 768 49 (67) 03/83-07/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 (B/C/S373,B/C37R) C2J 757/768 50 (68) 03/83-07/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 TSE (B/C/S373,B/C37R) C2J 755 53 (72) 05/83-07/89 C 2555/2 ➞ 06/84 W 914/2 07/84 ➞ WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.4 Turbo (B/C375) C1J 764 77 (105) 09/83-07/89 C 1362 ➞ 02/84 W 85 03/84 ➞ WK 42/2

03/84-06/84 W 914/2
07/84 ➞ W 75/3

1.4 Turbo (B/C375) C1J 782 85 (115) 06/85-07/89 C 1362 W 75/3 WK 830
1.6 TD,GTD (B/C/S374) F8M 730 40 (55) 08/83-07/89 C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

1.7 (B/C37E) F3N 708 69 (94) 06/87-12/88 C 2766 W 712/47 WK 42/2
1.7 GTX (B/C37F) F3N 718 55 (75) 10/84-07/89 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.7 GTX,TXE (B/C376) F2N 704 59 (80) 10/83-07/89 C 2766 W 712/47 WK 830
1.7 TXE (B/C37N) F2N 798 65 (88) 10/86-07/89 C 2766 W 712/47 WK 42/2
1.7 TXE (B/C37D) F2N 742 64 (87) 06/87-07/89 C 2766 W 712/47 WK 42/2
1.7 TX,GTX (B/C37L) F2N 730 54 (73) 10/86-07/89 C 2638/1 W 712/47 WK 830
R 18 78-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 TL,GT (1340) 847 720 47 (64) 04/78-07/86 ➞ 06/84 W 914/2

07/84 ➞ W 75/3
1.6 GTL (1341) A2M 723 54 (73) 04/78-07/86 07/81 ➞ C 1362 ➞ 06/84 W 914/2

07/84 ➞ W 75/3
1.6 TS (1342) A6M 726 71 (97) 05/82-07/86 C 1362 ➞ 06/94 W 77

06/84 ➞ W 75/3
1.6 Turbo (1345) A5L 718 92 (125) 10/82-07/86 C 1380 ➞ 06/84 W 914/2 WK 830

07/84 ➞ W 75/3
1.6 4x4 (1351) A2M723, 841717 53 (72) 01/83-07/86 C 1362 W 77 WK 42/4
2.0 (1343) J6R 716 77 (105) 05/82-07/86 C 1380 ➞ 06/84 W 920/21

07/84 ➞ W 712/47
2.0 TX,GTX Variable (1353) J6R 716 77 (105) 10/81-07/86 C 1380 ➞ 06/84 W 920/21 WK 42/2

07/84 ➞ W 712/47
2.1 D 53 (72) 11/81-07/86 C 39 108 W 815/5

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD 65 (88) 11/81-07/86 C 13 109 W 815/5
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD,GTD D (1344) J8S 711 49 (67) 11/81-07/86 C 39 108 W 815/5
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.2i 76 (103) 06/84-07/86 C 1394/1 W 712/47 WK 830

/
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RENAULT
R 19 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MB1 / MB3 H 212 x KIT HG

1.2 (B/C/L/S530) C1G730 40 (54) 09/88-12/95 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.2i (B/L53W) E7F 43 (58) 04/92 ➞ C 2766 W 75/3 WK 830
1.4 E6J 700/701 59 (80) 01/88-12/92 C 1380 W 75/3 WK 42/2
1.4 (B/C53P) C2J 772 43 (60) 01/89-12/89 C 2555/2 W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/2
1.4 59 (80) 01/92-12/95 C 2555/2 W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/2
1.4 (53A) E7J 742 55 (75) 11/93-12/95 C 2766 W 75/3 WK 830
1.4 (TR) C2J-790 55 (75) 01/96 ➞ C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 RL,RN STH (532) C3J 710 43 (58) 04/92-12/95 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 TR,GTR (531,532) C2J772, C3J 710 43 (58) 10/89-04/92 C 2555/2 W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/2
1.6 (TR) K7M-702 66 (90) 01/96 ➞ C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.7 (53F) F3N 79 (107) 08/88-12/92 C 1394 W 75/3 WK 830
1.7 F2N 55 (75) 07/91-04/92 C 2766 W 75/3 WK 830
1.7 F3N 742, F3N 743 70 (95) 07/91-04/92 C 1394/1 W 75/3
1.7 (B/C53) F3N 743 66 (90) 04/92-12/95 C 1394/1 W 75/3 WK 830
1.7 GTS,TSE (53B) F3N 741 54 (73) 10/89-04/92 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.7 GTX,TXE (53C) F3N 743 66 (90) 10/89-04/92 C 1394/1 W 75/3 WK 830
1.7 RN,RT (53B,536) F3N 741 54 (73) 04/92-12/95 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.8 (538) F3P 700 79 (107) 05/94-11/95 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 Cabrio (53Y) F3P 765 65 (88) 05/92-06/96 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 Cabrio (853A) F3P 760 66 (90) 09/93-06/96 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 Cabrio (53D) F3P 682 79 (107) 11/94-06/96 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 RT (538) F3P 700 81 (110) 04/92-12/95 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 RT (53Y) F3P 704 65 (88) 04/92-12/95 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 RT (53F) F3P 765 66 (90) 04/92-09/94 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 16V (53D) F7P 704 99 (135) 10/89-04/92 C 18 108 W 75/3 WK 830
1.8 16V 101 (137) 07/91-04/92 C 1399/2 W 75/3 WK 830
1.8 16V F7P 704 99 (135) 04/92-06/96 C 18 121 W 75/3 WK 830
1.9 D (534) F8Q 742 47 (64) 10/89-04/92 C 18 121 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 D (53I) F8Q 742 47 (64) 04/92-12/95 C 18 121 W 75/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 TD F8Q 744 66 (90) 04/92-12/95 C 1399/2 W 75/3 P 917 x
R 21 86-95

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MB1 / MB3 H 212 x KIT HG

1.4 (L48) 51 (69) 06/88-10/93 W 75/3
1.7 (K/S482) F3N 723 66 (90) 03/86-02/94 ➞ 12/88 C 2766 W 712/47 WK 42/2

01/89 ➞ C 18 121
1.7 (L48N) F2N 752 64 (87) 06/87-04/89 ➞ 12/88 C 2766 W 712/47 WK 42/2

01/89 ➞ C 18 121
1.7 (L48F, KAT) F3N 726 54 (73) 07/89-02/94 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.7 (B/L/K48_) F3N 722, 723 66 (90) 09/89-06/94 C 1394/1 W 712/47 WK 830
1.7 GTL,TL (L48M/48F) F2N 750 54 (73) 03/86-02/94 ➞ 12/88 C 2766 W 712/47 WK 42/2

01/89 ➞ C 18 121
1.7 GTS,TS (L48E) F3N 723 69 (94) 03/86-12/89 C 1394/1 W 712/47 WK 830
1.7 TL (L48F/L481) F2N 712 55 (75) 03/86-02/94 ➞ 12/88 C 2766 W 712/47 WK 42/2

01/89 ➞ C 18 121
1.7 TS,GTS,RS,TSE (L482) F2N 710 65 (88) 03/86-09/90 C 2638/1 W 712/47 WK 830
1.9 D F8Q 710 47 (64) 09/89-12/94 C 18 121 W 79 P 917 x
2.0 88 (120) 03/86-12/93 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 (L48R) J7R 740 99 (135) 02/90-06/94 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 78 (106) 05/91-10/93 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 RX,TXE,GTX (L483) J7R 751 85 (116) 03/86-12/88 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 Turbo (L485) J7R 752 129 (175) 04/87-10/93 C 1394/1 W 712/47 WK 830

/
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RENAULT
R 21 86-95

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MB1 / MB3 H 212 x KIT HG

2.0 Turbo (L48L) J7R 756 119 (162) 02/90-10/92 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 TXI (B48R/48Y/483) J7R 740 99 (135) 09/89-10/93 C 1380 W 712/47 WK 830
2.1 D Nevada (K48V,S48V,K480) J8S 740 53 (72) 10/89-12/92 C 39 108 W 815/5

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 109
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 D Nevada RT (K480) J8S 784 51 (69) 02/92-09/95 C 39 108 W 815/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 109
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD D,DX (L487/48P/48W/48) J8S 788 65 (88) 03/86-06/94 C 39 108 W 815/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 109
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD,GTD (L48O/L486) J8S 704 48 (65) 03/86-05/92 C 39 108 W 815/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 109
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.2 RX,TX,GTX (L48K) J7T 755 79 (107) 07/86-12/93 C 1380 W 712/47 WK 830
R 25 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 88 (120) 03/87-12/93 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 12V 103 (140) 06/88-12/93 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 Ti (B294) J7R 726 99 (135) 06/89-12/92 C 1380 W 712/47 WK 830
2.0 TS,GTS (B297) J6R 763 74 (101) 04/84-12/92 C 1380 W 712/47 WK 830
2.1 Diesel (B 296) J8S 736 51 (69) 06/89-12/92 C 13 109 W 815/5 P 945 x
2.1 GTD (B296) J8S 706 46 (63) 04/84-12/92 C 39 108 W 815/5

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.1 TD D,DX (B29W,B290) J8S 738 63 (86) 04/84-12/92 C 39 108 W 815/5
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.2 (B29E) J7T 731 91 (124) 04/84-12/89 C 1380 W 712/47 WK 830
2.2 (B29) 76 (103) 11/85-03/89 C 1380 W 712/47 WK 830
2.2 GTX (B29E) J7T 715 89 (121) 04/84-04/88 C 1380 ➞ 06/84 W 920/21 WK 830

07/84 ➞ W 712/47
2.2 GTX,TX (B29B) J7T 733 79 (108) 09/86-12/92 C 1380 W 712/47 WK 830
2.4 V6 Turbo (B295) Z7U 702 133 (181) 10/84-05/90 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.5 V6 Turbo (B29G) Z7U 700 151 (205) 01/90-12/92 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.6i V6 (B298) Z7V 711 104 (141) 04/84-08/89 07/85 ➞ C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.9 V6 (B293) Z7W 700 115 (156) 06/87-02/90 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.9i V6 (B29A) Z7W 702 100 (136) 09/86-06/87 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.9i V6 (B29F) Z7W 709 110 (150) 09/87-12/92 C 1394/1 W 712/47 WK 830
R 30 78-86

alle Modelle / all models (125) IR
2.1 TD (1270) J8S 702 63 (86) 02/82-03/86 C 13 109 W 815/5

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

2.7 TS (1275) 144 94 (128) 07/78-01/84 W 914/2 WK 31/2
2.7 TX (1278) 140 105 (143) 10/78-12/83 W 914/2 WK 618
Rapid 85-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 27 (37) 02/86-05/92 C 2356/6 W 75/3 WK 32

teilweise/oder / partly/or (53) C 2233/1
1.1 (F401) C1E 792 33 (45) 06/87-08/91 ➞ 06/90 C 2356/5 W 75/3 WK 42/2

07/90 ➞ C 2555/2
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/90 C 2233/1

/
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RENAULT
Rapid 85-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 (F401/40H) C1E 756 33 (45) 06/87-08/91 ➞ 06/90 C 2356/5 W 75/3 WK 42/2

07/90 ➞ C 2555/2
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 06/90 C 2233/1

1.2 (F406/40F) C3G 702 40 (55) 09/91-03/98 C 3042/1 W 75/3 ➞ 01/96 WK 830
02/96 ➞ WK 6002

1.2 C1G 40 (55) 09/91-11/98 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
1.4 (F402) C1J 780 43 (58) 07/85-08/91 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2

teilweise/oder / partly/or (53) 10/91 ➞ C 2766
Injection / Injection (25) WK 830

1.4 (F407/402/40M) C2J 784 44 (60) 03/86-08/91 C 2555/2 W 75/3 WK 42/2
Injection / Injection (25) WK 830

1.4 (F407/40A) C3J 700 43 (58) 03/86-03/98 C 2555/2 W 75/3 ➞ 09/90 WK 42/2
02/96 ➞ WK 6002

Injection / Injection (25) 10/90-01/96 WK 830
1.4 (F40U/40V) E7J 726 55 (75) 09/91-03/98 C 2766 W 75/3 WK 830
1.4 E7J 728 58 (79) 09/94-03/98 C 2766 W 75/3 WK 830
1.6 D (F404) F8M 760 40 (55) 03/86-08/91 C 39 108 W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.9 D (F40P/40N/40E) F8Q 774 47 (64) 09/91-03/98 C 16 113 ➞ 02/96 W 932
03/96 ➞ W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) 10/95 ➞ P 735 x

1.9 D F8Q 640 40 (54) 09/94-03/98 C 16 113 ➞ 02/96 W 932
03/96 ➞ W 75/3

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Safrane 92-00
alle Modelle / all models (125) IR

2.0 (B540) J7R 732/733 77 (105) 11/92-07/96 C 39 108 W 712/47 WK 830
2.0 12V J7R 734, J7R 735 97 (132) 04/92-07/96 C 39 108 W 712/47 WK 830
2.0 16V N7Q 711 100 (136) 07/96-12/00 C 2282 W 712/47 WK 618/1
2.1 TD (B546) J8S 760 65 (88) 11/93-07/96 C 39 108 W 815/5 ➞ 09/95 P 725 x

10/95 ➞ P 735 x
2.2 Si RN (B543) J7T 761 101 (137) 12/92-07/96 C 39 108 W 712/47 WK 830
2.2 TD G8T 740 83 (113) 07/96-12/00 C 3093 ➞ 01/99 WP 914 P 735 x

02/99 ➞ W 815/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 733/1 x

2.2i RN (B541) J7T 763 79 (107) 08/94-07/96 C 39 108 W 712/47 WK 830
2.5 20V N7U 701 121 (165) 07/96-12/00 C 14 115 W 712/47 WK 618/1
2.5 TD (B548) S8U 763 83 (113) 12/92-07/96 C 15 122 WP 914 ➞ 09/95 P 725 x

10/95 ➞ P 735 x
2.9 24V (B54N) L7X 713 140 (190) 03/99-12/00 C 26 107 W 712/47 WK 618/1
3.0 Biturbo 4x4 (B545) Z7X 726 193 (262) 02/93-07/96 C 4499 W 712/47 WK 830
3.0 V6 (B544) Z7X 723 123 (167) 12/92-12/00 C 4499 W 712/47 WK 830
3.0 V6 4x4 (B544) Z7X 723 123 (167) 12/92-07/96 C 4499 W 712/47 WK 830
Sandero 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 16V D4F 55 (75) 01/09 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 MPI K7J 710 55 (75) 05/08 ➞ ➞ 10/11 C 2672/1 W 75/3 WK 6002

11/11 ➞ C 33 006
1.5 dCi K9K 790/792 50 (68) 01/09 ➞ C 3875 W 79

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE WK 9008
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007

1.5 dCi K9K 796 63 (86) 01/09 ➞ C 3875 W 79
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
Filtrationssystem / filtration system (115) MAHLE WK 9008
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9007

/
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RENAULT
Sandero 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.5 dCi K9K 892 65 (88) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.5 dCi K9K 892 55 (75) 10/10 ➞ C 27 010 W 79
1.6 MPI K7M 710 64 (87) 05/08 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.6 MPI K7M 800/718 62 (84) 10/10 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
Sandero II 13 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) VALEO CU 22 011 IR
0.9 TCe H4B 66 (90) 01/13 ➞ C 27 029
1.2 16V D4F 55 (75) 01/13 ➞ C 3366 W 66
1.2 16V LPG D4F 53 (72) 01/13 ➞ C 3366 W 66
1.5 dCi K9K 55 (75) 01/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.5 dCi 90 K9K 66 (90) 01/13 ➞ C 27 029 W 7032
1.6 K7M 61 (83) 01/13 ➞ C 33 006 W 75/3
1.6 16V K4M 690 77 (105) 01/13 ➞ C 1858/2 W 75/3
Scénic I 99-03

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2240 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2240 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31). ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2930 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2425 IR

1.4 16V (JA) K4J-714/750 70 (95) 09/99-06/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.6 16V (JA) K4M-720 85 (115) 09/99-06/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.6 16V (JA) K4M 700/1/4/8 79 (107) 09/99-06/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.8 16V (JA1) F4P-720/722 85 (115) 05/01-06/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.9 D (JA0/JA1) F8Q-790 48 (65) 10/99-06/03 C 2987/1 W 75/3 P 716/1 x
1.9 dCi (JA05/JA1F) F9Q-732/733 75 (102) 10/00-06/03 C 3251/1 W 79 WK 939/1
1.9 dTi (JA0N) F9Q-731/736 72 (98) 09/99-07/01 C 3251/1 W 79

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

1.9 dTi (JA1) F9Q-744 59 (80) 04/01-06/03 C 3251/1 W 79
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 716/1 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) PU 822 x

2.0 16V (JA1/RX4) F4R-740/741 102 (138) 03/01-06/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Scénic RX4 00-03

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2240 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2240 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31). ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2930 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2425 IR

1.9 dCi F9Q-740 75 (102) 11/00-08/03 C 3251/1 W 79 WK 939/1
2.0 F4R-744 103 (140) 06/00-08/03 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Scénic II / Grand Scénic 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2430 IR
CUK 2430 IR

1.4 16V (JM0B) K4J-730 72 (98) 04/03 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi (JM0F) K9K-722 60 (82) 04/03-06/05 C 2512 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/4

01/05 ➞ WK 939/5
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/04 WK 939/10 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/05 ➞ WK 939/17 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) . Exportmodell / Export model (10) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 01 062 104

01/05 ➞ WK 939/12 x

1.5 dCi (JM0F) K9K 74 (101) 04/03-06/05 C 2512 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/4
01/05 ➞ WK 939/5

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 12/04 WK 939/10 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) 01/05 ➞ WK 939/17 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) . Exportmodell / Export model (10) .
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 01 062 104

01/05 ➞ WK 939/12 x

1.5 dCi K9K 63 (86) 06/05 ➞ C 2512 ➞ 09/07 W 75/3
10/07 ➞ W 79

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/5

/
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RENAULT
Scénic II / Grand Scénic 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2430 IR
CUK 2430 IR

1.5 dCi K9K 78 (106) 06/05 ➞ C 2512 ➞ 09/07 W 75/3
10/07 ➞ W 79

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 920/5

1.6 16V (JM0C) K4M-760/2, K4M 812 83 (113) 04/03 ➞ C 2512 W 75/3 WK 6002
1.9 dCi (JM0G) F9Q 812 88 (120) 04/03-06/05 C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi FAP F9Q 96 (130) 06/05 ➞ C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi FAP F9Q 81 (110) 06/05 ➞ C 2538 W 79 P 733/1 x
1.9 dCi (JM0G) F9Q 803 / F9Q 812 85 (116) 06/06 ➞ C 2538 W 79 P 733/1 x
2.0 dCi M9R 700/740 110 (150) 09/05 ➞ C 2538 HU 618 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 919/1
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177). Linkslenker / Left-hand drive (31) WK 920/5

2.0 16V (JM0U) F4R-770/1 99 (135) 04/03 ➞ C 2512 W 75/3 WK 6002
2.0 16V Turbo (JM0U) F4R 120 (163) 03/04 ➞ C 2538 W 75/3 WK 6002
Scénic III / Grand Scénic 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 27 001 IR
1.2 TCe 85 (116) 04/12 ➞ C 25 115 WK 6002
1.2 TcE (JZ16) H5F 404 97 (132) 01/13 ➞ C 25 115
1.4 16V (JZ0F) H4J 96 (130) 06/09 ➞ C 25 115 W 79
1.5 dCi FAP (JZ0A) K9K-830 63 (86) 04/09 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP (JZ1M) K9K 78 (106) 06/09 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.5 dCi FAP (JZ1M) K9K 81 (110) 06/09 ➞ C 25 115 W 79 WK 9012 x
1.6 16V (JZ0V) K4M 81 (110) 06/09 ➞ C 25 115 W 75/3
1.6 dCi 130 R9M 96 (131) 05/11 ➞ C 25 115
1.9 dCi FAP (JZ0J) F9Q 96 (130) 06/09 ➞ C 25 115 WK 9012 x
2.0 16V (JZ0G) M4R 103 (140) 06/09 ➞ C 2030
2.0 dCi FAP (JZ0Y) M9R 615 110 (150) 06/09 ➞ C 2439 HU 618 x WK 9012 x
2.0 dCi FAP (JZ0L) M9R 610 118 (160) 06/09 ➞ C 2439 HU 618 x WK 9012 x
Sport Spider 95-99

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V 110 (150) 03/95-10/99 W 75/3 WK 830
Symbol 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.2 16V D4F 712/728 55 (75) 09/08 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 K7J 700 55 (75) 09/08 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.4 16V K4J 712/713 72 (98) 09/08 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi K9K 700 47 (64) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.5 dCi K9K 718 62 (84) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.5 dCi K9K 740 48 (65) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.6 16V K4M 743 75 (102) 09/08 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Thalia I 98-08

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.2 16V D4F712/722 55 (75) 01/01-08/08 WK 6002
Motorcode / Engine code (12) D4F712 C 1932
Motorcode / Engine code (12) D4F722 C 3366
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 30219 ➞ 03/03 HU 611 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 30220➞ 04/03 ➞ W 66

1.4 16V K4J712/713 72 (98) 01/00-08/08 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.4e E7J780 55 (75) 09/98-08/08 C 2672/1 W 75/3 WK 6002

teilweise/oder / partly/or (53) C 3173
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RENAULT
Thalia I 98-08

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.5 dCi K9K700 48 (65) 03/02-08/08 C 3875 W 75/3 ➞ 12/04 WK 939/6
01/05 ➞ WK 939/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 3875/1
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 061 576 ➞ 12/04 WK 939/8 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 062 190 01/05 ➞ WK 9028 z
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7701 063 611 01/05 ➞ WK 939/9 x

1.6 16V K4M748 79 (107) 03/02-08/08 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
teilweise/oder / partly/or (53) C 3366

Thalia II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2945 IR
CUK 2945 IR

1.2 16V D4F 712/728 55 (75) 09/08 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.4 K7J 700 55 (75) 09/08 ➞ C 2672/1 W 75/3 WK 6002
1.4 16V K4J 712/713 72 (98) 09/08 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
1.5 dCi K9K 700 47 (64) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.5 dCi K9K 718 62 (84) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.5 dCi K9K 740 48 (65) 09/08 ➞ C 3875/1 W 75/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9028 z
ohne Wassersensor-Anschluss / without water-sensor connection (177) WK 939/7

1.6 16V K4M 743 75 (102) 09/08 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
Trafic I 80-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 (P..0) 847 700,701 36 (50) 09/80-02/89 C 1362 ➞ 06/84 W 914/2

teilweise/oder / partly/or (53) 07/84 ➞ W 75/3 WK 42/2
1.4 (T..0) C1J 700 36 (50) 09/80-09/91 C 1362 ➞ 06/84 W 914/2 WK 42/2

07/84 ➞ W 75/3
1.6 (T..1, V..1) A1M 707/708 36 (49) 09/80-02/89 C 1362 ➞ 06/84 W 914/2

07/84 ➞ W 75/3
teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/2

1.6 (P..1) 841 705 36 (49) 09/80-02/89 C 1362 ➞ 06/84 W 914/2
07/84 ➞ W 75/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/2
1.6 4x4 A1M 707 48 (65) 03/80-08/86 C 1362 W 75/3 WK 32
1.7 (T..8) F1N 720 50 (68) 10/84-02/89 C 1362 W 712/47 WK 31/2
1.7 (P3.8) F1N 724 50 (68) 03/89-09/94 C 1362 W 75/3 WK 31/2
1.9 D F8Q-606 44 (60) 09/96-03/01 C 13 109 W 75/3 ➞ 07/98 P 716/1 x

08/98 ➞ P 733/1 x
1.9 dCi F9Q-780 59 (80) 03/00-03/01 C 3251/1 W 75/3 PU 731 x
2.0 829720, 829721 63 (86) 03/80-12/86 C 13 109 ➞ 06/84 W 914/2 WK 42/2

07/84 ➞ W 712/47
teilweise/oder / partly/or (53) C 1380

2.0 (T..2, V..2) J5R 716/726 59 (80) 09/80-09/90 C 13 109 ➞ 06/84 W 914/2 WK 42/2
07/84 ➞ W 712/47

teilweise/oder / partly/or (53) C 1380
2.0 829 58 (79) 09/80-09/90 C 13 109 ➞ 06/84 W 920/21 WK 42/2

07/84 ➞ W 712/47
teilweise/oder / partly/or (53) C 1380

2.1 D (P..3) 852 720/750 43 (59) 09/80-07/94 C 3597 W 815/5
teilweise/oder / partly/or (53) C 1394/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x
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RENAULT
Trafic I 80-01

alle Modelle / all models (125) IR
2.1 D J8S 758 47 (64) 06/94-12/97 W 815/5

teilweise/oder / partly/or (53) C 3597
teilweise/oder / partly/or (53) C 1394/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.2 J7T 780 70 (95) 03/89-07/94 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.2i (T..A, V..A) J7T 600/780 74 (101) 03/89-12/97 C 1394/1 W 712/47 WK 830
2.5 D S8U 720/722 51 (69) 03/80-04/89 C 13 109 W 1130 P 945 x
2.5 D (P..4) S8U 720/752 55 (76) 09/80-02/89 C 13 109 ➞ 03/86 W 1130

04/86 ➞ WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.5 D (T..4, V..4) Sofim-8140.67 55 (76) 03/89-03/01 C 13 109 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) P 78 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

2.5 D 4x4 (TXW) S8U 750/752/758 55 (75) 08/89-03/01 C 13 109 WP 1144
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

Trafic II / Trafic Generation 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3454 IR
1.9 dCi 80 F9Q-762 60 (82) 02/01-08/06 C 3251/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

1.9 dCi 100 F9Q-760 74 (100) 02/01-08/06 C 3251/1 W 79
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 dCi 90 M9R-630, M9R-782 66 (90) 09/06 ➞ C 30 163
Motorcode / Engine code (12) M9R-782 (Euro4) HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 dCi 115 M9R-630, M9R-780 84 (114) 09/06 ➞ C 30 163
Motorcode / Engine code (12) M9R-780 (Euro4) HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 16V F4R720/722 88 (120) 02/01 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.5 dCi 140 G9U730 99 (135) 09/02-08/06 C 30 163 HU 923 x

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 dCi 150 G9U-630/632 107 (146) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

Twingo I 93-07
alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53).

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 7701 401 323
CU 2642 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MB1 / MB3 H 212 x KIT HG
1.1 (C066/067) D7F 701/706 43 (58) 05/96-06/07 C 1145/6 ➞ 05/00 W 68 WK 6002

06/00-03/03 HU 611 x
04/03 ➞ W 66

1.2 (C032) C3G 702 (1239 cc) 40 (54) 03/93-12/96 C 3042/1 W 75/3 ➞ 02/96 WK 6012
03/96 ➞ WK 6002
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RENAULT
Twingo I 93-07

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53).
nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 7701 401 323

CU 2642 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) MB1 / MB3 H 212 x KIT HG
1.2 D7F 701 (1149 cc) 40 (54) 09/96-06/07 C 1145/6 ➞ 05/00 W 68 WK 6002

06/00-03/03 HU 611 x
04/03 ➞ W 66

1.2 16V D4F 702 55 (75) 07/00-06/07 C 1932 ➞ 03/03 HU 611 x WK 6002
04/03 ➞ W 66

teilweise/oder / partly/or (53) C 1145/6
teilweise/oder / partly/or (53) C 3366

1.2 16V D4F 708 44 (60) 07/04-06/07 C 3366 W 66 WK 6002
Twingo II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 D7F 800 44 (60) 06/07 ➞ C 1145/6 W 66 WK 6002
1.2 16V D4F 772 55 (75) 06/07 ➞ C 3366 W 66 WK 6002
1.2 16V Turbo TCE D4F 780 74 (100) 06/07 ➞ C 2325 W 66 WK 6002
1.5 dCi K9K 740 48 (65) 06/07 ➞ C 3875/1 10/07 ➞ W 79 ➞ 05/09 WK 918/1

➞ 09/07 W 75/3 06/09 ➞ WK 9022
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x

1.5 dCi 62 (84) 04/08 ➞ C 3875/1 W 79 ➞ 05/09 WK 918/1
06/09 ➞ WK 9022

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) ➞ 05/09 WK 918/2 x
1.5 dCi 75 K9K 820 55 (75) 10/10 ➞ W 79 WK 9022
1.5 dCi 90 K9K 820 63 (86) 10/10 ➞ W 79 WK 9022
1.6 16V Sport K4M 98 (133) 09/08 ➞ W 75/3
Vel Satis 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2149 IR
CUK 2149 IR

2.0 16V Turbo (BJ0K06) F4R 120 (164) 03/02 ➞ C 24 123/2 W 75/3
2.0 16V Turbo (BJ0K06) F4R 125 (170) 04/05 ➞ C 24 123/2 W 75/3
2.0 dCi M9R 110 (150) 05/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.0 dCi M9R 127 (173) 05/06 ➞ C 24 123/2 HU 618 x P 733/1 x
2.2 dCi 16V (BJ0E06) G9T 110 (150) 03/02 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi 16V FAP (BJ0) G9T 85 (115) 04/04 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
2.2 dCi 16V FAP (BJ0) G9T 102 (140) 09/04 ➞ C 24 123/2 HU 923 x P 733/1 x
3.0 dCi V6 24V (BJ0J0B) P9X-701 130 (177) 10/01-05/06 C 24 123/2 HU 9002 z P 733/1 x
3.0 dCi V6 24V P9X-715 133 (181) 06/06 ➞ C 24 123/2 P 733/1 x
3.5 V6 24V (BJ0V0B) V4Y 177 (241) 10/01 ➞ C 24 123/2 W 67/1
Wind 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1829 IR
1.2 D4F780/782 74 (101) 06/10 ➞ C 2325 W 66
1.6 K4M 854 98 (133) 06/10 ➞ W 75/3
ZOE 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 25 012 IR

ROLLS-ROYCE
Camargue 75-86

alle Modelle / all models (125) IR
V8 6.8 L410M 01/75-12/86 W 930/13

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 09/80 ➞ WK 853
Corniche 71-02

alle Modelle / all models (125) IR
6.8 V8 (MK I) L410M 01/71-07/87 W 930/13

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 09/80 ➞ WK 853
6.8 V8 (MK II) L410MI 08/87-08/89 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
6.8 V8 (MK III) L410MI 09/89-07/92 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
6.8 V8 (MK IV) L410I/IT 165 (224) 08/92-12/99 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
6.8 V8 Turbo (MK V) 242 (329) 01/00-09/02 W 930/13
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ROLLS-ROYCE
Flying Spur 94-95

alle Modelle / all models (125) IR
6.8 V8 Turbo L410IT 06/94-08/95 W 930/13 WK 853
Ghost 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2533-2 IR
CUK 2533-2 IR

6.6 V12 N74B66A 420 (570) 11/09 ➞ HU 8007 z
Park Ward 95 ➞

5.4 V12 (MK II) BMW M73B54 240 (326) 04/00 ➞ HU 938/4 x
6.8 V8 (MK I) L410I/L410IT 08/95-02/98 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
Phantom 03 ➞

6.75 V12 N73B68A 338 (460) 01/03 ➞ HU 823 x
Anzahl / Quantity (39) 2 ➞ 08/06 C 30 153/1

Silver Seraph 98-02
5.4 V12 BMW M73B54 240 (326) 03/98-09/02 HU 938/4 x
Silver Spirit/Spur/Dawn 80-98

alle Modelle / all models (125) IR
6.8 V8 (MK I) L410/L410I 03/80-08/89 W 930/13

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 09/86 ➞ C 29 122/1 09/86 ➞ WK 853
6.8 V8 (MK II) L410I 09/89-06/95 C 29 122/1 W 930/13 WK 853
6.8 V8 (MK III) L410I 07/95-03/98 C 29 122/1 W 930/13 WK 853

ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Maestro (Austin + MG) 83-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (XC) 12 HC32 46 (63) 03/83-08/85

mit Oelkuehler / with oil cooler (36) W 713/28
1.3 A Plus 51 (69) 09/90-01/95

mit Oelkuehler / with oil cooler (36) W 713/28
1.3 LS (XC) 12 H 49 (67) 03/83-08/88

mit Oelkuehler / with oil cooler (36) W 713/28
1.6 (XC) R-Series 16 03/83-04/84 W 713/28
1.6 S-Series 16 05/84-04/92 C 1577/1 W 712/43
1.6 Maiffair HLS 16 HC37 61 (83) 03/83-08/90 C 1577/1 W 712/43
1.6 MG (XC) R-Series 16 03/83-04/84 W 713/28
1.6 MG (XC) S-Series 16 04/84-08/88 C 1577/1 W 712/43
2.0 Diesel Prima 65 46 (63) 09/88-10/92 W 920/11 WK 842/2
2.0 Diesel Prima 65 44 (60) 09/90-10/92 C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
2.0 EFI (XC) 20 HC51AA 83 (113) 10/84-08/88 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 EFI (MG) O-Series 10/84-01/91 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 EFI Turbo (MG) O-Series 01/89-01/91 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 Turbodiesel Prima 80T 60 (82) 07/89-01/95 C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
Metro 80-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 30 (41) 10/80-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.0 99 H 33 (45) 10/80-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.0 Surf, L, HLE 99 HA65P 35 (48) 10/80-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 12 HA83AA 51 (69) 10/80-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 52 (71) 10/80-12/85 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 54 (73) 05/82-09/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 Surf (XF) 12 HC21AA 44 (60) 11/85-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 L, HLE, S 12 H 44 (60) 10/80-04/90 C 2021 W 712

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) H 804 t
1.3 Turbo 69 (94) 10/82-10/90 C 1577/1 W 719/1
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ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Metro 80-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 Turbo 12 HA85AA 66 (90) 10/83-04/90 C 1577/1 W 719/1
MG X-Power 03-08

alle Modelle / all models (125) CU 3943 IR
4.6 SV V8 Ford V8 230 (313) 09/03-04/08 W 920/45
MG ZR 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 2520 IR
1.4 16V (ZR 105) 76 (103) 02/02-04/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V (ZR 160) K1.8 VVC 118 (161) 09/01-04/05 C 2874 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V (ZR 120) K 1.8 86 (117) 02/02-04/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
2.0 iDT (ZR 100) 74 (101) 02/02-04/05 C 2874 W 914/26 WK 842/3
MG ZS 01-05

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2520 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65). bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ WD354434 CU 2253 IR

1.6 79 (107) 07/03-12/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.8 (ZS 120) K 1.8 86 (117) 02/02-10/05 C 2874 W 713/28 WK 612/3
2.0 iDT (ZS 100) 74 (101) 02/02-10/05 C 2874 W 914/26 WK 842/3
2.5 V6 (ZS 180) KV6 130 (177) 09/01-10/05 W 719/33 WK 612/3
MG ZT 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 3943 IR
1.8 Turbo K1.8T 118 (160) 09/03-07/05 C 25 135 W 713/28
2.0 CDTi M47 85 (115) 06/02-09/03 C 15 105/1 HU 718/1 z WK 845/8
2.0 CDTi M47 96 (131) 02/03-07/05 C 15 105/1 HU 718/1 z WK 845/8
2.5 V6 (ZT 160) KV6 118 (161) 06/01-07/05 C 25 135 W 719/33
2.5 V6 (ZT 190) KV6 140 (190) 09/01-07/05 C 25 135 W 719/33
2.5 V6 (ZT 180) KV6 130 (177) 02/02-07/05 C 25 135 W 719/33
4.6 V8 Ford V8 191 (260) 09/03-07/05 W 920/45
MG ZT-T 01-05

alle Modelle / all models (125) CU 3943 IR
2.0 CDTi M47 96 (131) 02/03-07/05 C 15 105/1 HU 718/1 z WK 845/8
2.5 V6 KV6 140 (190) 10/01-07/05 C 25 135 W 719/33
4.6 V8 Ford V8 191 (260) 09/03-07/05 W 920/45
MG RV8 92-95

alle Modelle / all models (125) IR
3.9 140 (190) 09/92-12/95 W 920/21 WK 830
MGF 95-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.6i K 1.6 75 (102) 04/01-04/02 W 713/28 WK 612/3

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ YD522752 C 2774/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) YD522573➞ C 3091

1.8i 18K4F 88 (120) 10/95-04/02 W 713/28 WK 612/3
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ YD 522 572 C 2774/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) YD 522 573➞ C 3091

1.8i VVC 18K4K (VVC) 107 (146) 12/95-04/02 W 713/28 WK 612/3
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ YD 522 572 C 2774/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) YD 522 573➞ C 3091

1.8i VVC Trophy K 1.8 VVC 118 (160) 05/01-04/02 C 3091 W 713/28 WK 612/3
MG TF 02 ➞

115 K1.6 85 (115) 03/02 ➞ W 713/28 WK 612/3
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ YD522752 C 2774/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) YD522573➞ C 3091

120 Stepspeed K1.8 88 (120) 03/02 ➞ C 3091 W 713/28 WK 612/3
135 K1.8 100 (135) 03/02 ➞ C 3091 W 713/28 WK 612/3
160 K1.8 VVC 118 (160) 03/02 ➞ C 3091 W 713/28 WK 612/3
Mini (MK I + II) 67-01

alle Modelle / all models (125) IR
1000 26 (35) 10/67-09/84 ➞ 12/73 H 813/1 x

01/74 ➞ W 712
Vergaser / Carburettor (56) HS2 C 1417

/
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ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Mini (MK I + II) 67-01

alle Modelle / all models (125) IR
1000 99 H 29 (39) 10/67-09/84 ➞ 12/73 H 813/1 x

01/74 ➞ W 712
Vergaser / Carburettor (56) HS2 C 1417

1000 99 HD 81 30 (41) 01/92-06/93 W 712 WK 612/2
1000 HLE,Mayfair 99 HC20P 31 (42) 08/82-06/93 C 2021 W 712
1000 Mayfair Sport 99 HD81 30 (41) 09/88-06/93 C 2021 W 712
1300 12 A2D 39 (53) 01/92-04/95 C 2021 W 713/28 WK 612/3

teilweise/oder / partly/or (53) W 712
1300 12 A2B 37 (50) 10/92-10/96 C 2021 W 713/28 WK 612/3

teilweise/oder / partly/or (53) W 712
1300 Cooper 12 A2 A 45 (61) 01/91-12/91 C 2021 W 713/28 WK 612/2
1300 Cooper 12 A2 E/L 46 (63) 01/92-04/95 WK 612/3

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ BD 134454. Vergaser / Carburettor (56) C 2021
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ BD 134454 W 712
FG.-Nr. / chassis no. (71) BD 134455➞ W 713/28

1300i 12H S.P.I. 39 (53) 11/91-10/96 W 712 WK 612/2
1300i 12H M.P.I 46 (63) 07/96-05/01 W 713/28 WK 612/2
Mini Moke 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 A-Series 26 (36) 09/86 ➞ C 2021 W 712
Montego 84-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16 HC37 (S-Series) 61 (83) 04/84-12/91 C 1577/1 W 712/43
2.0 20 H (O-Series) 74 (101) 04/84-12/93 ➞ 10/88 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 D Turbo BB (Prima 80-T) 60 (82) 10/88-10/95 C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
2.0 EFI 20 H (O-Series) 83 (113) 04/84-12/93 ➞ 04/89 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 GTi 20 H (O-Series) 86 (117) 10/88-10/91 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 Turbo 20HC85 (O-Series) 110 (150) 04/84-08/88 C 1577/1 W 713/28 WK 830
Montego Estate 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (XE) A-Plus 50 (68) 10/84-10/88 W 713/28
1.6 (XE) 16 HC37 (S-Series) 61 (83) 10/84-12/91 C 1577/1 W 712/43
2.0 i (XE) 20 H (O-Series) 83 (113) 10/84-12/93 ➞ 04/89 C 1577/1 W 713/28 WK 830
2.0 i (XE) 20 H-Cat. (O-Series) 75 (102) 12/90-12/93 W 713/28 WK 830
Rover Metro 90-98

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 11K 05/90-12/94 C 2634/1 W 713/28
1.1 i 11K 44 (60) 12/90-12/94 C 2541 W 713/28 WK 612/2
1.4 14K 05/90-12/94 C 2634/1 W 713/28
1.4 Diesel Peugeot TUD3 04/92-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 821
1.4 GTI 14K 05/90-12/94 05/91 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 2541
1.4 i 14K 06/90-12/94 C 2541 W 713/28 WK 612/2
115 1.5 SD, SLD Peug. TUD5 42 (57) 12/94-12/98 C 1480 W 712/8 WK 821
Rover Mini 92 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 46 (63) 07/96 ➞ C 2021 W 713/28 WK 612/2
1.3 MK II A Plus 37 (50) 10/92 ➞ C 2021 W 713/28 WK 612/3

teilweise/oder / partly/or (53) W 712
Rover Montego 93 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 TD (XE) Perkins-Prima 80 T 60 (82) 01/93 ➞ C 1577/1 W 920/11 WK 842/2
Rover Tourer 93 ➞

1.6i D 16 Z2 82 (112) 05/94 ➞ WK 612/3
1.6i D 16 A8 90 (122) 05/94 ➞ W 814/80
1.8 D XUD 7TE 65 (88) 09/93 ➞ C 24 105 W 712/8 P 945 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 716
1.8i 107 (146) 06/96 ➞ C 2774/1 W 814/80 WK 612/3
2.0i 100 (136) 05/94 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/2
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ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Rover 25 99 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2520 IR
1.1 16V K 1.1 55 (75) 09/99-06/01 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.1 8V 44 (60) 11/99-05/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.4 16V K 1.4 83 (113) 01/00 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.4 16V K 1.4 62 (84) 10/99 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.4 16V K 1.4 76 (104) 10/99 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.6 16V K 1.6 80 (109) 10/99 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V K 1.8 85 (116) 10/99 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V Vi K 1.8 VVC 107 (146) 02/00 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
2.0 iDT Turbodiesel TCie 74 (101) 10/99 ➞ C 2874 W 914/26 WK 842/3
2.0 iDT 83 (113) 01/02-12/04 C 2874 W 914/26 WK 842/3
Rover 45 00-05

alle Modelle / all models (125) CU 2520 IR
1.4 16V K 1.4 76 (103) 02/00-05/05 C 2874 W 713/28 WK 612/3
1.6 16V K 1.6 80 (109) 02/00-05/05 C 2874 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V K 1.8 86 (117) 02/00-05/05 C 2874 W 713/28 WK 612/3
2.0 iDT Turbodiesel 74 (101) 02/00-05/05 C 2874 W 914/26 WK 842/3
2.0 V6 KV6 110 (150) 02/00-05/05 W 713/28 WK 612/3
2.0 iDT 83 (113) 01/04-05/05 C 2874 W 914/26 WK 842/3
Rover 75 / Rover 75 Tourer 99-05

alle Modelle / all models (125) CU 3943 IR
CUK 3943 IR

4.6 V8 191 (260) 10/04-05/05 W 920/45
1.8 K 1.8 88 (120) 04/99-05/05 C 25 135 W 713/28
1.8 Turbo 18 K4G 110 (150) 07/03-05/05 C 25 135 W 713/28
2.0 CDT M47R 85 (116) 04/99-05/05 C 15 105/1 HU 718/1 z
2.0 CDTi 204D2 96 (131) 02/03-05/05 C 15 105/1 HU 718/1 z WK 845/8
2.0 V6 204KF 110 (150) 04/99-05/05 C 25 135 W 719/33
2.5 V6 KV6 129 (175) 04/99-10/01 C 25 135 W 719/33
2.5 V6 25K4F 130 (177) 10/01-05/05 C 25 135 W 719/33
Rover 100 90-98

alle Modelle / all models (125) IR
111 1.1 C,L,S (KAT) 11 K2D, 11 K2A 44 (60) 09/90-12/98 W 713/28

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 110565 C 2541 ➞ 11/94 WK 612/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 110566➞ C 2634/1 12/94 ➞ WK 612/3

114 1.4 D TUD3 38 (52) 10/92-12/94 C 33 156 W 712/8 WK 821
114 1.4 GTI 16V 14 K4C, 14 K4D 69 (94) 03/90-08/91 C 2774 W 713/28 WK 612/3
114 1.4 GTI 16V 14 K4F 76 (103) 08/91-12/98 W 713/28

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 110565 ➞ 11/94 C 2541 ➞ 11/94 WK 612/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 110566 (M.P.I.)➞ 12/94 ➞ C 2774 12/94 ➞ WK 612/3

114 1.4 GTI,GT 16V (KAT) 14 K4D 66 (90) 05/90-12/98 W 713/28
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 110565 ➞ 11/94 C 2541 ➞ 11/94 WK 612/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 110566 (M.P.I.)➞ 12/94 ➞ C 2774 12/94 ➞ WK 612/3

114 1.4 S,L,GTA 14 K2D 55 (75) 09/90-12/98 W 713/28
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 110565 ➞ 11/94 WK 612/2
FG.-Nr. / chassis no. (71) 110566➞ 12/94 ➞ WK 612/3

Rover 200 85 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 10/95 IR
11/95 ➞ CU 2520 IR

teilweise/oder / partly/or(53) CU 2253 IR
211 1.1 44 (60) 01/98-03/00 C 2774 W 713/28 WK 612/3
213 1.3 ,S (XH) EV 2 54 (73) 09/85-09/89 W 815/81
214 GSi,Si 70 (95) 01/90-10/95 W 713/28 WK 612/2
214 1.4 14 K2D 55 (75) 09/90-10/95 W 713/28

Vergaser / Carburettor (56) C 2634/1
Injection / Injection (25) 09/93 ➞ C 2774 09/93 ➞ WK 612/2
Injection / Injection (25) 11/95 ➞ WK 612/3

214 1.4 GSi,Si 14 K4F 76 (103) 12/92-03/00 C 2774 W 713/28 ➞ 10/95 WK 612/2
11/95 ➞ WK 612/3

214 1.4 i 55 (75) 02/96-03/00 C 2774 W 713/28 WK 612/3
214 1.4 Si 76 (103) 02/96 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3

/
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ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Rover 200 85 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 10/95 IR
11/95 ➞ CU 2520 IR

teilweise/oder / partly/or(53) CU 2253 IR
214 1.4 Si,GSi 14 K4C/D 66 (90) 10/89-11/99 ➞ 08/92 C 2541 W 713/28 ➞ 10/95 WK 612/2

09/92 ➞ C 2774 11/95 ➞ WK 612/3
216 GSi 85 (116) 10/89-10/95 W 814/80 ➞ 02/96 WK 67 x
216 GTi 96 (130) 09/90-10/95 W 814/80 ➞ 02/96 WK 67 x
216 1.6 (XH) 61 (83) 03/85-09/89 C 1577/1 W 712/43 WK 830
216 1.6 GSi D 16 Z2 82 (112) 10/89-10/95 W 814/80 ➞ 02/96 WK 67 x
216 1.6 GTi D 16 A8 90 (122) 09/90-11/99 W 814/80 ➞ 02/96 WK 67 x
216 1.6 Si 16K 82 (112) 02/96-03/00 C 2774 W 713/28 WK 612/3
216 1.6 Vitesse (XH) 16 H 75 (102) 03/85-09/89 C 1577/1 W 712/43 WK 830
216 1.6i 16V Cabrio 16K4F 82 (111) 01/96-11/99 C 2774 W 713/28 WK 612/3
218 D 52 (71) 09/91-10/95 C 24 105 W 712/8 P 945 x
218 1.8 K Vi 18K4K (VVC) 107 (145) 02/96-03/00 C 2774 W 713/28 WK 612/3
218 1.8 SLD,GSD XUD 7TE 65 (88) 09/91-10/95 C 24 105 W 712/8 P 945 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
220 2.0 D,SD 63 (86) 02/96-03/00 C 2874 W 920/11 WK 842/3
220 2.0 GTi T 16.4 103 (140) 09/91-10/95 C 2774 W 713/28 WK 612/2
220 2.0 GTi T 16 100 (136) 01/93-06/99 C 2774 W 713/28 WK 612/2
220 2.0 SDi 77 (105) 02/96-03/00 C 2874 W 920/11 WK 842/3
220 2.0 Turbo 20 T4G 147 (200) 01/93-06/99 C 2774 W 713/28 WK 612/2
Rover 400 (Mk. I) 90-00

alle Modelle / all models (125) IR
414 1.4 GSI,SI 14 K4D 66 (90) 04/90-04/95 W 713/28 WK 612/2

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 605481 C 2541
FG.-Nr. / chassis no. (71) 605482➞ ➞ 07/95 C 2774

414 1.4 GSI,SI 14 K4F 76 (103) 01/93-03/00 W 713/28 WK 612/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 605481 C 2541
FG.-Nr. / chassis no. (71) 605482➞ ➞ 07/95 C 2774

414 1.4 i 16V K 16 70 (95) 04/90-04/95 W 713/28 WK 612/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 605481 C 2541
FG.-Nr. / chassis no. (71) 605482➞ ➞ 07/95 C 2774

416 1.6 GSI D 16 Z2 82 (112) 04/90-04/95 W 814/80 WK 67 x
416 1.6 GTI D 16 A8 90 (122) 04/90-11/98 W 814/80 WK 67 x
416 1.6i (XW) D 16 Z2 82 (112) 05/94-11/98 C 2774 W 713/28 WK 67 x

Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) W 814/80
416 GSI/GSE ZC4 85 (116) 04/90-04/95 W 814/80 WK 67 x
416 GTI/GTE ZC2 96 (131) 04/90-04/95 W 814/80 WK 67 x
418 1.8 D (XW) PSA XUD7TE 49 (67) 09/91-04/95 C 24 105 W 712/8 P 945 x
418 1.8 D XUD 7TE 49 (67) 09/91-04/95 C 24 105 W 712/8 P 945 x
418 1.8 SLD,GSD XUD 7TE 65 (88) 09/91-11/98 C 24 105 W 712/8 P 945 x
420 2.0 GSI,SLI,GTI,Vitesse T 16 100 (136) 01/93-11/98 C 2774 W 713/28 WK 612/2
420 2.0 GTI,GSI,Vitesse T 16 103 (140) 02/92-04/95 C 2774 W 713/28 WK 612/2
420 2.0 Turbo T 16 Turbo 147 (200) 01/93-04/95 C 2774 W 713/28 WK 612/2
Rover 400 (Mk. II) 95 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2253 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2351 IR

414 1.4 i K16 70 (96) 05/95 ➞ C 2874 W 713/28 WK 612/3
414 1.4 i 16V K16 76 (103) 05/95-03/00 C 2874 W 713/28 WK 612/3
414 14 K2F 55 (75) 03/96-12/97 C 2874 W 713/28 WK 612/3
416 1.6 i 16V DOHC 16V 82 (111) 05/95-03/00 C 2874 W 713/28 WK 612/3
416 1.6 i 16V Automatic D16A (Honda) 83 (112) 05/95-03/00 C 2138/3 W 814/80 WK 68/1 x
418 1.8i 18 K4K(VVC) 107 (146) 06/96-11/98 C 2874 W 814/80 WK 68/1 x
420 2.0 D TDI 16 63 (86) 10/95-03/00 C 2874 W 920/11 WK 842/3
420 2.0 D Intercooler TDI 16 IC 77 (105) 10/95-03/00 C 2874 W 920/11 WK 842/3
420 2.0 i 16V M16 16V 100 (136) 05/95 ➞ C 2874 W 713/28 WK 612/3
420 2.0 Si Lux 20 T4H 100 (136) 12/95-03/00 C 2874 W 713/28 WK 68/1 x
Rover 600 93-99

alle Modelle / all models (125) IR
618i,Si 85 (115) 03/96-02/99 C 2537/2 W 814/80 WK 68/1 x
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ROVER (MG ROVER GROUP LTD)
Rover 600 93-99

alle Modelle / all models (125) IR
620 SDi 77 (105) 12/94-02/99 C 2874 W 920/11 WK 842/3
620 Si F 20 Z1 96 (131) 08/93-02/99 C 2537/2 W 814/80
620 Ti Vitesse 147 (200) 07/94-02/99 C 2874 W 713/28 WK 612/2
620i F 20 Z2 85 (115) 08/93-06/96 C 2537/2 W 814/80
623 Si H 23 A3 116 (158) 08/93-02/99 C 2537/2 W 814/80
Rover 800 86-99

alle Modelle / all models (125) IR
820 SE/SI 88 (120) 10/86-12/91 ➞ 04/91 C 1577/1 W 713/28

05/91 ➞ C 27 108
820 2.0 74 (100) 10/88-10/91 C 1577/1 W 713/28
820 2.0 Si Kat (XS, STH) 20 HD M 16 98 (133) 10/88-12/91 ➞ 04/91 C 1577/1 W 713/28

05/91 ➞ C 27 108
820 2.0 Sport 145 (197) 04/94-03/96 C 2774 W 713/28
820 2.0 16V Turbo Kat. (RS, STH) T 16 132 (180) 01/92-02/99 C 2774 W 713/28
820 2.0i,Si Kat. (RS, STH) 20 T4 100 (136) 01/92-02/99 C 27 108 W 713/28
820 2.0i,Si 16V (XS, STH) 20 HD 103 (140) 10/86-10/88 C 1577/1 W 713/28
825 2.5 D,SD (XS, STH) 425 SL1RR 87 (118) 01/92-02/99 C 1577/1 W 930/20 WK 842/2
825 2.5 Si Lux (RS, STH) 129 (175) 04/96-02/99 C 2874 W 920/11
825 2.5 Si,Sterling (XS, STH) C 25 A 123 (167) 10/86-10/88 03/88 ➞ C 2874
825 2.5 Si,Sterling (XS, STH) C 25 A 127 (173) 01/87-12/91 03/88 ➞ C 2874
825 2.5 Si,Sterling Kat. (XS, STH) C 25 A Kat. 110 (150) 10/86-12/91 03/88 ➞ C 2874
827 2.7 Si,Sterling (XS, STH) C 27 A 130 (177) 02/88-12/91 W 815/82
827 2.7 Si,Sterling Kat. (XS, STH) C 27 A Kat. 124 (169) 02/88-02/99 W 815/82
Rover 2000 - 3500 (SD1) 76-86

alle Modelle / all models (125) IR
2000 (SD1) 74 (101) 10/82-10/86 W 713/18 WK 31/2
2300 (SD1) 88 (120) 09/77-10/86 W 713/18 WK 31/2
2400 TD (SD1) 67 (91) 05/82-10/86 C 1577/1 W 940/25 WK 842/2
2600 (SD1) 13 C 99 (135) 09/77-10/82 C 1577/1 ➞ 02/82 W 713/18 WK 31/2
2600S (SD1) 13 C 93 (126) 10/82-10/86 C 1577/1 W 712/22 WK 31/2
3500 Vanden Plas (SD1) 115 (156) 06/76-10/86 10/82 ➞ C 1571 W 930/20 WK 31/2
3500 Vitesse EFi (SD1) 30 A, 31A 142 (193) 10/82-10/86 C 1571 W 930/20 WK 830
Streetwise 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2520 IR
1.4 K 1.4 62 (84) 09/03-05/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.4 K 1.4 76 (103) 09/03-05/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.6 16V K 1.6 80 (109) 03/04 ➞ C 2774 W 713/28 WK 612/3
1.8 16V K 1.8 85 (116) 09/03-05/05 C 2774 W 713/28 WK 612/3
2.0 TD TCie 74 (101) 09/03-05/05 C 2874 W 914/26 WK 842/3
Vitesse 67-95

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 70 (95) 01/67-12/95 H 1018/2 n

ROVER-LAND ROVER ➞ LAND ROVER

SAAB
9-3 (Serie I/YS3D) 98-03

alle Modelle / all models (125) CU 4416 IR
2.0 S Turbo (YS3D) B204/205 151 (205) 09/99-08/03 ➞ 07/00 C 29 118 W 712/80 WK 853

08/00 ➞ C 31 122
2.0 SE Turbo B204R/205R 147 (200) 02/98-08/02 ➞ 07/00 C 29 118 W 712/80 WK 853

08/00 ➞ C 31 122
2.0 16V B204I/205I 96 (130) 03/98-08/00 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.0 16V Turbo B204L/205L 136 (185) 03/98-08/02 ➞ 07/00 C 29 118 W 712/80 WK 853

08/00 ➞ C 31 122
2.0 16V Turbo B204/205 113 (154) 06/98-08/00 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.0 16V Turbo B205E 110 (150) 08/00-08/03 C 31 122 W 712/80 WK 853
2.2 TiD 16V X22DTH 92 (125) 08/00-08/02 C 31 104 HU 718/1 n P 732 x

/
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SAAB
9-3 (Serie I/YS3D) 98-03

alle Modelle / all models (125) CU 4416 IR
2.2 TiD 16V X22DTH 85 (115) 03/98-09/00 C 31 104 HU 718/1 n P 732 x
2.3 16 V Turbo (YS3D) B235R 165 (224) 10/98-08/02 ➞ 07/00 C 29 118 W 712/80 WK 853

08/00 ➞ C 31 122
2.3 16V B234I 110 (150) 03/98-08/02 ➞ 07/00 C 29 118 W 712/80 WK 853

08/00 ➞ C 31 122
9-3 / 9-3 x (Serie II/YS3F) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 3337 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 3337 IR

1.8 (YS3F) Z18XE 90 (122) 08/03 ➞ WK 512
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3 515 366 W 712/75
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3 515 366➞ HU 611/1 x

1.8 t (YS3F) B207E 110 (150) 08/02 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
1.8 t Biopower (YS3F) B207E E85 129 (175) 10/05 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
1.9 TiD (YS3F) Z19DT 88 (120) 08/04 ➞ C 30 170/1 HU 711/4 x ➞ 09/05 PU 723 x

10/05 ➞ WK 842/24
1.9 TiD (YS3F) Z19DTH 110 (150) 08/04 ➞ C 30 170/1 HU 711/4 x ➞ 09/05 PU 723 x

10/05 ➞ WK 842/24
1.9 TTiD (YS3F) Z19DTR 132 (180) 12/07 ➞ C 30 170/1 ➞ 07/08 HU 711/4 x WK 842/24

08/08 ➞ HU 712/11 x
1.9 TTiD 118 (160) 01/10 ➞ C 30 170/1 HU 712/11 x PU 9001 x
1.9 TTiD 96 (130) 01/10 ➞ C 30 170/1 HU 712/11 x PU 9001 x
2.0 t (YS3F) B207L 129 (175) 08/02 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 t B207 177 (240) 06/09 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 t Biopower B207 147 (200) 06/07 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 t Biopower 120 (163) 01/11 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 t Biopower 162 (220) 01/11 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.0 Turbo (YS3F) B205R/B207 154 (210) 08/02 ➞ C 30 170 HU 6007 x WK 512
2.2 TiD (YS3F) D223L 92 (125) 08/02-09/04 C 30 170/1 HU 718/1 n P 732 x
2.8 Turbo V6 (YS3F) 169 (230) 03/05 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 Turbo V6 (YS3F) B284L 184 (250) 08/05 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 Turbo V6 (YS3F) B284L 188 (255) 08/07 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 Turbo V6 (YS3F) B284L 206 (280) 11/07 ➞ C 30 170 HU 69/3 x WK 512
9-5 97 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 3220 IR
1.9 TiD (YS3E) Z19DTH 110 (150) 10/05 ➞ C 14 178 HU 711/4 x WK 842/24
1.9 TiD (YS3E) Z19DTH 129 (175) 01/07 ➞ C 14 178 HU 711/4 x WK 842/24
2.0 t (YS3E) B205L 136 (185) 07/00-07/01 C 18 143 W 712/80 WK 853
2.0 t (YS3E) 110 (150) 09/97 ➞ C 18 143 W 712/80

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.0 t (YS3E) B204R 141 (192) 01/98-07/00 C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.0 t Biopower (YS3E) 110 (150) 01/05 ➞ C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.0 t Biopower (YS3E) 132 (179) 10/05 ➞ C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.2 TiD (YS3E) D223L 88 (120) 01/02-09/05 ➞ 07/03 C 18 143 HU 718/1 n P 732 x
08/03 ➞ C 14 178

2.3 Turbo (YS3E) B235R 169 (230) 10/99-09/01 C 18 143 W 712/80 WK 853
2.3 Turbo (YS3E) B235R 184 (250) 07/01-09/05 C 18 143 W 712/80

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.3 Turbo Aero (YS3E) B235R 191 (260) 10/05 ➞ C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.3 t (YS3E) B235E 125 (170) 09/97-04/01 C 18 143 W 712/80 WK 853

/
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SAAB
9-5 97 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 3220 IR
2.3 t (YS3E) B235 136 (185) 02/01 ➞ C 18 143 W 712/80

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.3 t Biopower (YS3E) B235 154 (210) 10/05 ➞ C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

2.3 Turbo (YS3E) B235 162 (220) 07/03 ➞ C 18 143 W 712/80
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53510415 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53510416➞ WK 512

3.0 TiD (YS3E) D308L 130 (176) 07/01-09/05 05/03 ➞ C 14 178 HU 9002 z P 732 x
3.0 V6 24V Turbo (YS3E) B308E 147 (200) 01/98-09/03 C 18 143 W 712/80 WK 853
9-5 II 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.6 T A16LET 132 (180) 09/10 ➞ C 29 012 HU 612/2 x
2.0 T A20NHT/A20NFT 162 (220) 09/10 ➞ ➞ 12/10 C 29 012 HU 6007 x

01/11 ➞ C 29 145
2.0 TiD A20DTH 118 (160) 09/10 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 TTiD A20DTR 140 (190) 09/10 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.8 T A28NER 221 (301) 09/10 ➞ C 29 012 HU 69/3 x
90 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 B 20 I 74 (100) 08/84-08/87 C 1577 W 712/80
900 I 79-93

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/90 IR
2.0 16 B202I 93 (126) 01/89-12/93 W 712/80

Gehäuse / Housing (128) Bosch C 1577
Gehäuse / Housing (128) CAV / Delphi C 1996
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 c BT 20 79 (108) 11/80-08/84 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 c B201XC 74 (101) 07/82-12/88 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853
teilweise/oder / partly/or (53) 09/85 ➞ WK 830/6

2.0 EMS BI 20 87 (118) 01/79-12/80 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 S Turbo 16 B202S 104 (141) 07/91-12/93 C 1996 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 S Turbo 16 B202S 107 (146) 01/92-12/93 C 1996 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 Turbo BSI 20 107 (146) 10/80-07/85 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618

2.0 Turbo B201XL 110 (150) 01/86-12/88 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 Turbo B201XL 103 (140) 10/86-12/91 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

/
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SAAB
900 I 79-93

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/90 IR
2.0 Turbo 16 B202XL 118 (160) 11/85-12/93 W 712/80

System / System (188) Bosch C 15 104
System / System (188) Lucas-CAV C 1577
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 Turbo 16 S B202XL 129 (175) 01/84-12/88 C 15 104 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0 Turbo 16 S (KAT) B202XL 129 (175) 01/89-12/93 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) USA WK 853

2.0i BI 20 85 (115) 11/80-08/90 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) 09/85 ➞ WK 830/6

2.0i B201 81 (110) 09/85-08/90 C 1577 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6

2.1 16 B212I 100 (136) 08/90-12/93 C 1996 W 712/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 618
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 853

900 II 93-98
alle Modelle / all models (125) CU 4416 IR

2.0 Turbo 16 B202L 132 (180) 01/93-06/94 C 1996 W 712/80 WK 618
WK 830/6

2.0 Turbo 16 B204L 136 (185) 07/93-05/98 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.0i B204I 96 (131) 07/93-05/98 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.0i B206I 98 (133) 12/93-02/98 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.3 16 B234I 110 (150) 07/93-05/98 C 29 118 W 712/80 WK 853
2.5 24 V6 B258I 125 (170) 07/93-05/98 C 2999 W 712/22 WK 853
9000 84-98

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) ➞ 08/91 CU 3136 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 09/91 ➞ CU 2841 IR

2.0 16 B202XI 94 (128) 12/85-08/88 01/88 ➞ C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 B202XI (KAT) 92 (125) 12/85-12/88 01/88 ➞ C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 CS B202I 94 (128) 01/89-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 CS B204I 96 (131) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 ND Turbo B204E 110 (150) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo B202XL 129 (175) 09/84-12/88 01/88 ➞ C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo B202XL 118 (160) 09/84-08/93 01/88 ➞ C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo B202XL 120 (163) 05/88-08/93 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo B202 127 (172) 06/89-12/92 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo CD B202S, B204E 108 (147) 09/92-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.0 16 Turbo CS B202L 136 (185) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 Aero CS B234R 162 (220) 02/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 Aero CS B234R 165 (224) 02/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 CS B234I 107 (146) 09/89-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 CSE B234I 108 (147) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 CSE Eco Power B234E 125 (170) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 Turbo CS B234L 143 (195) 09/90-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
2.3 16 Turbo CSE B234L 147 (200) 09/93-12/98 C 12 102 W 712/80 WK 853
3.0 24 V6 CS,CSE B308I 155 (211) 07/94-12/98 C 12 102 W 712/22 WK 853

SANTANA MOTOR
Anibal / PS-10 02 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 TDI (PS10) Iveco 8140.43 SCR 92 (125) 07/02 ➞ C 15 250 WK 724/3

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62

/
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SANTANA MOTOR
Anibal / PS-10 02 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 TDI (PS10-Military) Iveco 8140.43 C 78 (106) 09/02 ➞ C 15 250 WK 724/3

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3981326 WP 1144
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3981327➞ W 940/62

3.0 TDI (PS10) Iveco F1CE0481 107 (140) 08/06 ➞ C 15 250 W 950/36 WK 854/2
300 / 350 98 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 D Peugeot DV6ATED4 66 (90) 09/98 ➞ HU 716/2 x WK 939/2
2.0 TD Peugeot DW10TD 64 (87) 06/05 ➞ C 2337 W 716/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

SEAT
Alhambra I (7V) 96-10

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/00 CU 5480 IR
07/00 ➞ CUK 5480 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 2 HG
1.8 T 20V AJH, AWC 110 (150) 10/98-08/10 ➞ 06/00 C 32 154 W 719/30 WK 830/7

07/00 ➞ C 31 116
1.9 TDI 1Z/AHU/ANU 66 (90) 04/96-08/10 ➞ 06/00 C 32 154 ➞ 06/00 WK 842/4

07/00 ➞ C 31 116 07/00 ➞ WK 853/11
Motorcode / Engine code (12) 1Z + AHU ➞ 06/00 W 840/2
Motorcode / Engine code (12) ANU 07/00 ➞ HU 726/2 x

1.9 TDI AFN, AVG 81 (110) 08/96-06/00 C 32 154 W 830/1 WK 842/4
1.9 TDI AJM, AUY, BVK 85 (115) 07/00-08/10 C 31 116 HU 726/2 x WK 853/11
1.9 TDI ASZ 96 (130) 10/02-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
1.9 TDI BTB 110 (150) 09/05-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
2.0 TDI BRT 103 (140) 11/05-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
2.0i ADY, ATM 85 (115) 04/96-08/10 ➞ 06/00 C 32 154 W 719/30 WK 830/7

07/00 ➞ C 31 116
2.8 V6 AYL 150 (204) 07/00-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 830/7
Alhambra II (71) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (71) CAVA, CNWB, CTHA 110 (150) 08/10 ➞ C 35 154 W 712/91 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (71) CDAA 118 (160) 05/12 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (71) CFFA 100 (136) 08/10-05/11 C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (71) CFFB 103 (140) 08/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (71) CFGB 125 (170) 08/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (71) CFFE 85 (115) 05/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (71) CFGC 130 (177) 11/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (71) CCZA 147 (200) 11/10 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Altea / Altea XL / Freetrack 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (5P1, 5P5, 5P8) CBZB 77 (105) 05/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 16V (5P1, 5P5, 5P8) BXW, CGGB 63 (86) 05/06 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2

/
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SEAT
Altea / Altea XL / Freetrack 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (5P1, 5P5, 5P8) CAXC 92 (125) 09/07 ➞ C 14 130 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 5P_8_090 000 HU 712/6 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5P_8_090 001➞ ➞ 05/10 W 712/90
FG.-Nr. / chassis no. (71) 5P_8_090 001➞ 06/10 ➞ W 712/91

1.6 (5P1, 5P5, 5P8) BGU, BSE, BSF, CCSA, CHGA,CMXA 75 (102) 04/04 ➞ C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 TDI (5P1, 5P5, 5P8) CAYC 77 (105) 11/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI (5P1, 5P5, 5P8) CAYB 66 (90) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TFSI (5P1, 5P5, 5P8) BYT, BZB, CDAA 118 (160) 11/06 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (5P1, 5P5, 5P8) BKC, BJB, BLS, BXE 77 (105) 04/04 ➞ C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 C (UFI) PU 825 x

1.9 TDI (5P1, 5P5, 5P8) BXF 66 (90) 09/09 ➞ C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI PU 825 x
Filtrationssystem / filtration system (115) MANN+HUMMEL PU 936/1 x

2.0 FSI (5P1, 5P5, 5P8) BHD,BLR,BLY,BVY,BVZ 110 (150) 04/04-03/09 C 14 130 HU 719/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 TDI (5P1, 5P5, 5P8) BKD, BMM, CFHC 103 (140) 04/04 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMM HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400 C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 K (UFI) PU 825 x

2.0 TDI (5P1, 5P5) AZV 100 (136) 04/04-12/07 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400 C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 C (UFI) PU 825 x

2.0 TDI FR (5P1, 5P5, 5P8) BMN, CEGA, CFJA 125 (170) 01/06 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMN, CEGA HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400 C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 C (UFI) PU 825 x

2.0 TFSI (5P1, 5P5, 5P8) CCZB 155 (211) 05/10 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 Turbo FSI (5P1, 5P5, 5P8) BWA 147 (200) 05/06-09/09 C 41 110 HU 719/6 x WK 69
Arosa 97-05

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR
teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR

1.0 (6H) AER,..HT,LD,LL,NV,UC 37 (50) 05/97-06/04 WK 512
Motorcode / Engine code (12) ALD/ANV/AUC C 1955-2
Motorcode / Engine code (12) AER/AHT/ALL C 2873/1
Motorcode / Engine code (12) AER/ALD/ALL/ANV/AUC W 712/52
Motorcode / Engine code (12) AHT W 712/54

1.2 TDI 3L (6H) ANY 45 (61) 10/99-05/05 C 12 107/1 HU 719/7 x WK 842/12 x

/
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SEAT
Arosa 97-05

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR
teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR

1.4 (6H) AEX/KK/KV/PQ/NW/UD 44 (60) 05/97-05/05 W 712/52 WK 512
Motorcode / Engine code (12) AKK/ANW/AUD C 1955-2
Motorcode / Engine code (12) AEX/AKV/APQ C 2873/1

1.4 TDI (6H) AMF 55 (75) 10/99-05/05 C 12 107/1 HU 719/7 x WK 842/12 x
1.4 16V (6H) AFK, ANM, AQQ 74 (100) 10/99-05/05 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.7 SDI (6H) AKU 44 (60) 05/97-05/05 C 12 107 W 920/8

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6H_Y 020000 ➞ 05/00 WK 841
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6H_Y 020000➞ 06/00 ➞ WK 842/12 x

Cordoba I 93-99
alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR

teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.0i AER, ALD, ANV 37 (50) 09/96-06/99 C 2852/2 W 712/52 WK 613
1.4i AEX 44 (60) 06/94-06/99 C 2873/1 W 712/52 ➞ 09/97 WK 613

10/97 ➞ WK 512
1.4i 16V AFH 74 (101) 09/96-06/99 C 4287/2 W 712/52 ➞ 09/97 WK 613

10/97 ➞ WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1

1.6i ABU/AEE/ALM 55 (75) 03/93-06/99 C 2873/1 W 712/52 ➞ 09/97 WK 613
10/97 ➞ WK 512

1.6i 1F 55 (75) 10/94-06/99 C 28 136/1 W 719/30 ➞ 09/97 WK 613
10/97 ➞ WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.6i AFT 74 (101) 04/96-06/99 C 28 136/1 W 719/30 ➞ 09/97 WK 613

10/97 ➞ WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.7 SDI 44 (60) 07/97-06/99 C 12 107 W 920/8 WK 841
1.8 GTi 16V ADL 95 (129) 10/93-06/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.8i ABS, ACC, ADZ 66 (90) 10/94-06/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 D 1Y 47 (64) 01/96-06/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 D 1Y 50 (68) 10/93-06/99 C 28 136/1 W 940/25 ➞ 02/97 WK 842/4

03/97 ➞ WK 841
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 D Turbo AAZ 55 (75) 10/93-06/99 C 28 136/1 W 940/25 ➞ 02/97 WK 842/4
03/97 ➞ WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 SDI AEF 47 (64) 01/96-06/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI AHU, 1Z 66 (90) 08/96-06/99 C 28 136/1 W 840/2 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI AFN 81 (110) 09/96-06/99 C 28 136/1 W 830/1 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
2.0 GTi AGG, 2E 85 (116) 10/93-06/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
2.0i 16V ABF 110 (150) 08/96-06/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Cordoba II 99-02

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

1.0 ALD, ANV, AST, AVZ 37 (50) 06/99-12/02 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.4 16V APE 55 (75) 06/99-12/02 C 4287/2 W 712/52 WK 512
1.4i AKK, AUD 44 (60) 06/99-12/02 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.6i AEE, ALM, 1F 55 (75) 06/99-12/00 C 2873/1 W 712/52 WK 512
1.6i AEH, AUR 74 (101) 06/99-12/02 C 37 132 W 719/30 WK 512
1.8 T 20V AQX 115 (156) 06/99-12/02 C 37 132 W 719/30 WK 512

/
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SEAT
Cordoba II 99-02

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

1.9 SDI AEY, AGP, AQM 50 (68) 06/99-12/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI AGR, ALH, AHU 66 (90) 06/99-12/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI ASK, ASV 81 (110) 06/99-12/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
Cordoba III 02-09

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.2 12V (6L2) AZQ, BME 47 (64) 10/02-06/06 C 3093/1 HU 710 x
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar WK 69/1
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.2 12V (6L2) BXV 51 (70) 06/06-11/09 C 3093/1 HU 710 x WK 69/2
1.4 TDI (6L2) AMF 55 (75) 02/03-12/05 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (6L2) BNM 51 (70) 06/05-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (6L2) BMS, BNV 58 (80) 06/05-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 16V (6L2) BBY, BKY 55 (75) 10/02-12/07 C 2998/5 x W 712/52

mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar WK 69/1
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.4 16V (6L2) AUB, BBZ 74 (100) 10/02-11/09 C 2998/5 x W 712/52
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar WK 69/1
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.4 16V (6L2) BXW 63 (86) 06/06-11/09 C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.6 16V (6L2) BAH 74 (100) 02/03-11/09 C 4287/2 W 712/52

mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar WK 69/1
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 16V (6L2) BTS 77 (105) 09/06-11/09 C 3880 HU 712/6 x WK 69/2
1.9 SDI (6L2) ASY 47 (64) 10/02-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.9 TDI (6L2) ATD, AXR, BMT 74 (100) 10/02-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x ➞ 04/05 WK 853/12

05/05 ➞ WK 823/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 TDI (6L2) ASZ, BLT 96 (130) 10/02-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x ➞ 04/05 WK 853/12
05/05 ➞ WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
2.0 (6L2) AZL, BBX 85 (115) 03/03-11/09 C 2295/3 W 719/30

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar WK 69/1
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

Exeo 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3037 IR
CUK 3037 IR

1.6 (3R2, 3R5) ALZ 75 (102) 02/09 ➞ C 27 192/1 W 719/30 WK 730/1
1.8 T (3R2, 3R5) CFMA 110 (150) 02/09-06/10 C 27 192/1 W 940/66 WK 720/6
1.8 TFSI (3R2, 3R5) CDHA 88 (120) 09/10 ➞ C 27 192/1 W 719/45 WK 720/4
1.8 TFSI (3R2, 3R5) CDHB 118 (160) 05/10 ➞ C 27 192/1 W 719/45 WK 720/4
2.0 TDI (3R2, 3R5) CAGC, CJCC 88 (120) 06/09 ➞ C 27 192/1

Motorcode / Engine code (12) CJCC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGC HU 719/7 x WK 6001

2.0 TDI (3R2, 3R5) CAGA, CJCA 105 (143) 02/09 ➞ C 27 192/1
Motorcode / Engine code (12) CJCA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAGA HU 719/7 x WK 6001

2.0 TDI (3R2, 3R5) CAHA, CGLB 125 (170) 02/09 ➞ C 27 192/1
Motorcode / Engine code (12) CGLB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CAHA HU 719/7 x WK 6001

2.0 TFSI (3R2, 3R5) BWE 147 (200) 02/09 ➞ C 27 192/1 HU 719/6 x WK 720/4
2.0 TFSI (3R2, 3R5) CDND 155 (211) 05/10 ➞ C 27 192/1 W 719/45 WK 720/4

/
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SEAT
Fura 82-86

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 100 GL 7000 / 09 NCA 29 (39) 01/82-06/86 C 2120/2 W 714/2 WK 31/2
0.9 HB 90 31 (43) 01/82-06/86 C 2120/2 W 714/2 WK 31/2
0.9 33 (45) 01/82-06/86 C 2120/2 W 714/2 WK 31/2
1.4 127 B.7000 55 (75) 01/82-06/86 W 920/7 WK 31/2
Ibiza I 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 146 A 000 32 (44) 06/89-05/93 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 146 A 000 29 (39) 08/90-05/93 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
1.2 021 A 1000 44 (60) 06/84-05/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.2 47 (64) 11/84-12/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.2 021 C.1000 52 (71) 12/89-05/93 W 719/5 WK 830/7
1.5 021 A 2000 63 (86) 06/84-05/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.5 65 (88) 06/89-05/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.5 GLI,GLXI,SXI 021 C.2000 66 (90) 10/86-05/93 W 719/5 WK 830/7
1.5 SXI 021 B.2000 74 (101) 10/86-05/93 W 719/5 WK 830/7
1.5i 021 D.2000 65 (89) 10/86-05/93 W 719/5 WK 830/7
1.7 D 022 A.5000 40 (54) 06/84-05/93 C 3687 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
1.7 D 022 A.5000 42 (57) 08/90-05/93 C 3687 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
1.7 LI,GLI,GLXI,SXI 021 A.3000 72 (98) 01/91-05/93 W 719/5 WK 830/7
1.7 SXI 021 B.3000 76 (103) 01/91-05/93 W 719/5 WK 830/7
Ibiza II 93-99

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR
teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.0i AER 37 (50) 09/96-08/99 C 2873/1 W 712/52 WK 613
1.05i AAU 33 (45) 03/93-08/99 C 2852/2 W 712/52

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

1.3i AAV 40 (54) 03/93-08/99 C 2873/1 W 712/52 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

1.4 ABD/AEX/AKV/APQ 44 (60) 09/93-08/99 C 2873/1
Motorcode / Engine code (12) AEX, AKV, APQ W 712/52
Motorcode / Engine code (12) ABD W 719/30
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 08/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 09/97 ➞ WK 512

1.4i 16V AFH 74 (101) 09/96-08/99 C 4287/2 W 712/52
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

1.6i ABU/AEE/ALM 55 (75) 03/93-08/99 C 2873/1 W 712/52
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

1.6i 1F 55 (75) 10/94-06/99 C 28 136/1 W 719/30 ➞ 09/97 WK 613
10/97 ➞ WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.6i AFT 74 (101) 04/96-08/99 C 28 136/2 W 719/30 ➞ 09/97 WK 613

FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512
1.7 SDI 44 (60) 07/97-08/99 C 12 107 W 920/8 WK 841
1.8 ACC, ABS, ADZ 66 (90) 03/93-08/99 C 28 136/1 W 719/30

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

1.8 GTi 16V ADL 95 (129) 11/93-08/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 D 1Y 50 (68) 10/94-08/99 C 28 136/1 W 940/25 ➞ 02/97 WK 842/4
03/97 ➞ WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

/
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SEAT
Ibiza II 93-99

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR
teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.9 D/SDI AEF 47 (64) 03/93-08/99 C 28 136/1 W 940/25 ➞ 02/97 WK 842/4
03/97 ➞ WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TD AAZ 55 (75) 03/93-08/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI AHU/1Z 66 (90) 08/96-08/99 C 28 136/1 W 840/2 WK 823

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Motorcode / Engine code (12) 1Z WK 841

1.9 TDI AFN 81 (110) 09/96-08/99 C 28 136/1 W 830/1 WK 841
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

2.0i AGG, 2E 85 (116) 03/93-08/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 613
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

2.0i 16V ABF 110 (150) 08/96-08/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_V_250000 ➞ 09/97 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_000001➞ 10/97 ➞ WK 512

Ibiza III 99-02
alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR

CUK 2882 IR
1.0 ALD, ANV 37 (50) 08/99-02/02 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.0 16V AST, AVZ 51 (70) 08/99-05/02 C 4287/1 W 712/52 WK 512
1.4 AEX 44 (60) 08/99-02/02 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.4 16V APE 55 (75) 08/99-02/02 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.4 16V AFH 74 (100) 08/99-02/02 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.6 AEE, ALM 55 (75) 08/99-12/00 C 2852/2 W 712/52 WK 512
1.6 16V AEH, AKL, APF 74 (100) 08/99-02/02 C 37 132 W 719/30 WK 512
1.6 16V APF, AZD 77 (105) 02/00-02/02 C 2998/5 x W 712/52 WK 512
1.8 T 20V AQX 115 (156) 08/99-02/02 C 37 132 W 719/30 WK 512
1.9 SDI AGP, AQM 50 (68) 08/99-02/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI AHU, ALH, ALK 66 (90) 08/99-02/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI ASK, ASV 81 (110) 08/99-02/02 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
Ibiza IV 02-09

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.2 6V (6L1) BBM 44 (60) 06/07-12/09 C 2295/2 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.2 12V (6L1) AZQ, BME 47 (64) 02/02-12/09 C 3093/1 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.2 12V (6L1) BXV 51 (70) 06/06-12/09 C 3093/1 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

/
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SEAT
Ibiza IV 02-09

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.4 TDI (6L1) AMF 55 (75) 02/02-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x ➞ 04/05 WK 853/12
05/05 ➞ WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (6L1) BNM 51 (70) 06/05-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (6L1) BMS, BNV 59 (80) 06/05-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 16V (6L1) BBY, BKY 55 (75) 02/02-12/09 C 2998/5 x W 712/52

für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.4 16V (6L1) AUB, BBZ 74 (100) 02/02-12/09 C 2998/5 x W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar 10/05 ➞ WK 69/2
1.4 16V (6L1) BXW 63 (86) 06/06-12/09 C 3880 W 712/52

für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.6 16V (6L1) BAH 74 (100) 02/03-12/09 C 4287/2 W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.6 16V (6L1) BTS 77 (105) 09/06-12/09 C 3880 HU 712/6 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.8 T Cupra (6L1) BBU, BLZ 132 (180) 05/04-12/09 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

/
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SEAT
Ibiza IV 02-09

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.8 T 20V FR (6L1) BJX, BKV 110 (150) 02/04-12/09 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.9 SDI (6L1) ASY 47 (64) 02/02-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 TDI (6L1) ATD, AXR, BMT 74 (100) 02/02-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x ➞ 05/05 WK 853/12
06/05 ➞ WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.9 TDI (6L1) ASZ, BLT 96 (130) 02/02-12/09 C 2295/3 HU 719/7 x ➞ 05/05 WK 853/12

06/05 ➞ WK 823/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 TDI Cupra (6L1) BPX, BUK 118 (160) 05/04-12/09 C 2295/3 ➞ 05/05 WK 853/12
06/05 ➞ WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6L_5_999999 ➞ 05/05 HU 719/7 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6L_6_000001➞ 06/05 ➞ HU 726/2 x

2.0 (6L1) AZL, BBX 85 (115) 04/02-12/09 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

Ibiza V 08 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/10 CU 2545 IR
➞ 09/10 CUK 2545 IR
10/10 ➞ CU 26 010 IR
10/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.2 (6J) CGPB, CHFA 44 (60) 08/09 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 (6J) BZG, CGPA 51 (70) 05/08 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TSI (6J) CBZA 63 (86) 09/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (6J) CBZB 77 (105) 06/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TDI (6J) CFWA 55 (75) 05/10 ➞ C 15 008 HU 7017 z WK 8029
1.4 16V (6J) BXW, CGGB 63 (86) 05/08 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 FSI FR, 1.4 TSI (6J) CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 (150) 06/09 ➞ C 15 008 ➞ 05/10 W 712/90 WK 69

06/10 ➞ W 712/91
1.4 TFSI Cupra (6J) CAVE, CTHE, CTJC 132 (180) 06/09 ➞ C 15 008 ➞ 05/10 W 712/90 WK 69

06/10 ➞ W 712/91
1.4 TDI (6J) BMS 59 (80) 07/08-07/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.6 16V (6J) BTS 77 (105) 05/08 ➞ C 3880 HU 712/6 x WK 69/2
1.6 LPG (6J) CNKA 60 (82) 05/11 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (6J) CAYA 55 (75) 05/10-06/10 C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (6J) CAYB 66 (90) 05/09 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (6J) CAYC, CLNA 77 (105) 05/09 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.9 TDI (6J) BXJ 66 (90) 07/08-07/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.9 TDI (6J) BLS 77 (105) 05/08-07/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
2.0 (6J) CEKA 85 (115) 09/08 ➞ C 2295/3 W 719/30 WK 69/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
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SEAT
Ibiza V 08 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/10 CU 2545 IR
➞ 09/10 CUK 2545 IR
10/10 ➞ CU 26 010 IR
10/10 ➞ CUK 26 010 IR

2.0 TDI (6J) CFHD 105 (143) 01/10 ➞ HU 7008 z WK 8029
Inca 95-04

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2882 IR
teilweise/oder / partly/or(53) CUK 2882 IR

1.4 16V (9KSF) APE 55 (75) 04/00-02/04 C 4287/1 W 712/52 WK 613
1.4i AEX 44 (60) 11/95-02/04 C 2873/1 W 712/52 WK 613
1.6i 1F 55 (75) 11/95-10/00 C 28 136/1 W 719/30 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.7 D AHB 42 (57) 09/96-02/04 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 D/SDI AEY/AQY/1Y 47 (64) 11/95-02/04 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

Motorcode / Engine code (12) AYQ C 37 132 HU 726/2 x WK 823
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 TDI AHU 66 (90) 09/96-02/04 C 28 136/2 W 940/25 WK 841
Leon I 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG
1.4 16V (1M1) AHW, APE 55 (75) 11/99-10/05 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.6 (1M1) AEH, AKL, APF 74 (100) 11/99-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.6 (1M1) BFQ 75 (102) 10/05-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.6 16V (1M1) ATN, AUS, AZD, BCB 77 (105) 11/99-10/05 ➞ 04/01 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1

05/01 ➞ C 2998/5 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 04/01 C 4287/1

1.8 20V (1M1) AGN, APG 92 (125) 11/99-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Cupra R (1M1) AMK 154 (210) 01/02-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Cupra R (1M1) BAM 165 (225) 05/03-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 20V Turbo (1M1) APP,AUQ 132 (180) 11/99-10/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 SDI (1M1) AQM 50 (68) 11/99-10/05 C 37 153 HU 726/2 x ➞ 10/02 WK 853/3 x
11/02 ➞ WK 829/1 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1M1) AGR, ALH 66 (90) 11/99-10/05 C 37 153 HU 726/2 x ➞ 10/02 WK 853/3 x

11/02 ➞ WK 829/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1M1) AHF, ASV 81 (110) 11/99-10/05 C 37 153 HU 726/2 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
Motorcode / Engine code (12) AHF WK 853/3 x
Motorcode / Engine code (12) ASV 11/02 ➞ WK 829/1 x
Motorcode / Engine code (12) ASV ➞ 10/02 WK 853/3 x

1.9 TDI (1M1) ARL 110 (150) 03/01-10/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1M1) ASZ 96 (130) 03/03-10/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1M1) AXR 74 (100) 10/05-06/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.8 VR6 Cubra 4 (1M1) AUE, BDE 150 (204) 02/01-10/05 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
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SEAT
Leon II 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (1P1) CBZB 77 (105) 02/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 (1P1) BXW, CGGB 63 (86) 06/06 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 TSI (1P1) CAXC 92 (125) 09/07 ➞ C 14 130 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1P_8_119 000 ➞ 05/08 HU 712/6 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1P_8_119 001➞ 06/08-05/10 W 712/90
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1P_8_119 001➞ 06/10 ➞ W 712/91

1.6 (1P1) BSE, BSF, CCSA, CHGA/LPG, CMXA 75 (102) 08/05 ➞ C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 TDI (1P1) CAYC 77 (105) 12/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI (1P1) CAYB 66 (90) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TFSI (1P1) BYT, BZB, CDAA 118 (160) 08/07 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (1P1) BKC, BLS, BXE 77 (105) 08/05 ➞ C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

1.9 TDI (1P1) BXF 66 (90) 07/07 ➞ C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 FSI (1P1) BLR, BLY, BVY, BVZ 110 (150) 08/05-05/10 C 14 130 HU 719/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 TDI (1P1) BKD, BMM, CFHC, CLCB 103 (140) 08/05 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC, CLCB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMM HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127434K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C/D (UFI) PU 825 x

2.0 TDI (1P1) AZV 100 (136) 08/05-05/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 TDI FR (1P1) BMN, CEGA, CFJA 125 (170) 01/06 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMN, CEGA HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C/D (UFI) PU 825 x

2.0 TFSI (1P1) BWA 136 (185) 11/05-05/06 C 41 110 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI FR (1P1) BWA 147 (200) 06/06-06/09 C 41 110 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI FR (1P1) CCZB 155 (211) 07/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
2.0 TFSI CUPRA (1P1) BWJ, CDLD 177 (240) 11/06 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.0 TFSI CUPRA R (1P1) CDLA 195 (265) 07/09 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
Leon III 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
1.2 TSI (5F1, 5F5) CJZB 63 (86) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 303

S



SEAT
Leon III 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
1.2 TSI (5F1, 5F5) CJZA 77 (105) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5F1, 5F5) CMBA 90 (122) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5F1, 5F5) CHPA, CPTA 103 (140) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.8 TSI (5F1, 5F5) CJSA 132 (180) 02/13 ➞ C 30 005 HU 6002 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5F1, 5F5) CLHB 66 (90) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5F1, 5F5) CLHA 77 (105) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5F1, 5F5) CRKB 81 (110) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5F1, 5F5) CRVA 81 (110) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5F1, 5F5) CRVC 105 (143) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5F1, 5F5) CKFC, CRMB 110 (150) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI FR (5F1, 5F5) CUPA, CUNA 135 (184) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
Malaga 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 47 (64) 11/84-12/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.2 021 A 1000 44 (60) 05/85-12/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.2 021 C.1000 52 (71) 12/89-12/93 W 719/5 WK 830/7
1.5 021 A 2000 63 (86) 05/85-12/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.5 65 (88) 08/89-12/93 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.5 GLI,GLXI,IN 021 D.2000 66 (90) 10/86-12/93 W 719/5 WK 830/7
1.5i 021 B.2000 74 (101) 01/87-12/93 W 719/5 WK 830/7
1.7 D 41 (56) 05/85-12/93 C 3687

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 022 A.5000 42 (57) 05/90-12/93 C 3687
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Marbella 87-98
alle Modelle / all models (125) IR

0.8 08 NCA 25 (34) 01/87-12/93 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 09 NCA 29 (39) 01/87-12/93 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 09 NCB 29 (39) 01/87-12/93 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 (KAT) 08 NCB 30 (41) 11/96-10/98 C 2852/2 W 714/2 WK 830/7
0.9 32 (44) 07/97-10/98 C 2852/2 W 714/2 WK 830/7
Mii 11 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 26 006 IR

1.0 (KF1) CHYA 44 (60) 12/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 (KF1) CHYB 55 (75) 12/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 Ecofuel Ecomotive (KF1) CPGA 50 (68) 11/12 ➞ C 29 015 W 712/95
Panda

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 35 100 GL 6000 26 (35) C 2120/2 W 920/21 WK 31/2
0.9 (141A) 31 (42) 10/80-12/86 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 40 31 (42) ➞ 06/83 C 2120/2 W 920/21 WK 31/2
0.9 40 31 (42) 07/83 ➞ C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 45 33 (45) ➞ 06/83 C 2120/2 W 920/21 WK 31/2
0.9 45 33 (45) 07/83 ➞ C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
Ronda 82-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 124 B6.000 47 (64) 06/82-12/83 W 916/1
1.2 021 A 1000 44 (60) 05/84-12/86 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.2 65 48 (65) 06/82-12/83 W 920/7 WK 31/2
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SEAT
Ronda 82-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 124 B 7000 54 (73) 06/82-12/83 W 916/1
1.4 75 55 (75) 06/82-12/83 W 920/7 WK 31/2
1.5 021 A 2000 63 (86) 05/84-12/86 C 2536 W 719/5 WK 31/2
1.6 022 A 000 68 (92) 06/82-12/83 C 2443 W 916/1
1.6 Crono 70 (95) 06/82-12/83 C 2443 W 920/7 WK 31/2
1.7 D 022 A.5000 40 (54) 06/82-12/86 C 3687

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.7 D 022 A.5000 41 (56) 06/82-12/86 C 3687
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

Terra 87-96
alle Modelle / all models (125) IR

0.9 29 (39) 01/87-12/96 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 09 NCA 29 (40) 02/87-12/96 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
0.9 (KAT) 09 NCB 29 (40) 01/90-12/95 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
1.3 D MN 33 (45) 03/90-12/94 C 22 117 W 940/25 WK 842/3
1.4 D 1 W 35 (48) 10/90-12/95 C 22 117 W 940/25 WK 842/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/4
Toledo I 91-99

alle Modelle / all models (125) CU 2038 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.6 EZ 54 (73) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Injection / Injection (25) WK 830/7
Vergaser / Carburettor (56) WK 32

1.6 1F 52 (71) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Injection / Injection (25) WK 830/7
Vergaser / Carburettor (56) WK 32

1.6 1F 55 (75) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Injection / Injection (25) WK 830/7
Vergaser / Carburettor (56) WK 32

1.6i AFT 74 (100) 11/96-03/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.8 RP 65 (88) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.8 GL,GLX ADZ 66 (90) 11/93-03/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.8 16V KR 98 (133) 05/91-03/99 W 719/30 WK 834/1
1.8 16V PL 92 (125) 05/91-03/99 W 719/30 WK 834/1
1.9 D 1Y 50 (68) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 D 1Y 47 (64) 12/95-03/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TD AAZ 55 (75) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI AHU/1Z 66 (90) 08/95-03/99 C 28 136/1 W 840/2 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI AFN 81 (110) 11/96-03/99 C 28 136/1 W 830/1 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
2.0 AGG 85 (116) 05/91-03/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 830/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
2.0 16V ABF 110 (150) 11/93-03/99 C 28 136/1 W 719/30 WK 830/7

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Toledo II 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

1.4 16V (1M2) AHW 55 (75) 07/99-05/06 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1
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SEAT
Toledo II 99-06

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

1.6 (1M2) AEH, AKL 74 (100) 03/99-12/00 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.6 16V (1M2) AZD, AUS 77 (105) 10/00-05/06 ➞ 04/01 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1
05/01 ➞ C 2998/5 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 04/01 C 4287/1
1.8 20V (1M2) AGN, APG 92 (125) 03/99-05/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.8 20V Turbo (1M2) AUQ 132 (180) 07/02-05/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 SDI (1M2) AQM 50 (68) 03/99-06/04 C 37 153 HU 726/2 x ➞ 10/02 WK 853/3 x

11/02 ➞ WK 829/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1M2) AGR, ALH 66 (90) 03/99-05/06 C 37 153 HU 726/2 x ➞ 10/02 WK 853/3 x
11/02 ➞ WK 829/1 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1M2) AHF, ASV 81 (110) 03/99-05/06 C 37 153 HU 726/2 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
Motorcode / Engine code (12) AHF WK 853/3 x
Motorcode / Engine code (12) ASV 11/02 ➞ WK 829/1 x
Motorcode / Engine code (12) ASV ➞ 10/02 WK 853/3 x

1.9 TDI (1M2) ARL 110 (150) 03/01-05/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1M2) ASZ 96 (130) 03/03-05/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.3 V5 (1M2) AGZ 110 (150) 03/99-05/01 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.3 V5 20V (1M2) AQN 125 (170) 10/00-05/06 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

Toledo III 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (5P2) CAXC 92 (125) 09/07 ➞ C 14 130 HU 712/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 (5P2) BGU, BSE, BSF, CCSA 75 (102) 11/04-05/09 C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.8 TFSI (5P2) BYT, BZB, CDAA 118 (160) 01/07-05/09 C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (5P2) BJB, BKC, BLS, BXE 77 (105) 11/04-05/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E/J (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 FSI (5P2) BLR, BLY, BVY, BVZ 110 (150) 11/04-05/09 C 14 130 HU 719/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 TDI (5P2) BKD, BMM 103 (140) 11/04-05/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127434 (UFI) PU 825 x

2.0 TDI (5P2) AZV 100 (136) 11/04-05/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

/
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SEAT
Toledo III 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TDI (5P2) BMN, CEGA 125 (170) 01/06-05/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E/J (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 Turbo FSI (5P2) AXX, BWA 147 (200) 05/06-05/09 C 41 110 HU 719/6 x WK 69
Toledo IV 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 010 IR
CUK 26 010 IR

1.2 (KG3) CGPC 55 (75) 10/12 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TSI (KG3) CBZA 63 (85) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (KG3) CBZB 77 (105) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 TSI (KG3) CAXA 90 (122) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.6 MPI (KG3) CFNA 77 (105) 10/12 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (KG3) CAYB 66 (90) 10/12 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (KG3) CAYC, CLNA 77 (105) 10/12 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2

SIMPA-JDM ➞ JDM (SIMPA-JDM)

SKODA
Citigo (NF1) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 26 006 IR

1.0 (NF1) CHYA 44 (60) 12/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 (NF1) CHYB 55 (75) 12/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 CNG Green Tec (NF1) CPGA 50 (68) 11/12 ➞ C 29 015 W 712/95
Fabia I (6Y2, 6Y3, 6Y5) 99-08

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.0 ARV, ATY, AQV 37 (50) 09/99-10/02 C 2295/2 W 712/54
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

1.2 AWY, BMD 40 (54) 08/02-04/08 HU 710 x
Motorcode / Engine code (12) BMD C 2295/2
Motorcode / Engine code (12) AWY C 3575
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.2 12V AZQ, BME 47 (65) 01/03-04/08 C 3093/1 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2
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SKODA
Fabia I (6Y2, 6Y3, 6Y5) 99-08

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.4 AME, AQW, ATZ 50 (68) 09/99-01/03 C 2295/2 W 712/54
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

1.4 AZE, AZF 44 (60) 06/00-10/02 C 2295/2 W 712/54
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

1.4 16V AUA, BBY, BKY 55 (75) 09/99-04/08 C 2998/5 x W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.4 16V AUB, BBZ 74 (100) 09/99-04/08 C 2998/5 x W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.4 16V BUD 59 (80) 06/06-04/08 C 3880 W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.4 TDI AMF, BAY 55 (75) 04/03-10/05 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 TDI BNM 51 (70) 09/05-04/08 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 TDI BMS, BNV 58 (80) 09/05-04/08 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 SDI ASY 47 (64) 09/99-04/08 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 TDI ATD, AXR 74 (100) 09/99-04/08 C 2295/3 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6Y_5_391 600 WK 853/12
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6Y_5_391 601➞ WK 823/3 x

1.9 TDI ASZ, BLT 96 (130) 09/03-04/08 C 2295/3 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6Y_5_391 600 WK 853/12
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6Y_5_391 601➞ WK 823/3 x

2.0 AQY, AZL 85 (115) 09/99-04/08 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) ➞ 09/05 WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2



SKODA
Fabia II (5J6/5J9) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/10 CU 2545 IR
➞ 07/10 CUK 2545 IR
08/10 ➞ CU 26 010 IR
08/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.2 12V (5J6/5J9) BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 (70) 02/07 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 12V (5J6/5J9) BBM, CHFA 44 (60) 02/07 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TDI (5J6/5J9) CFWA 55 (75) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7017 z WK 8029
1.2 TSI (5J6/5J9) CBZA 63 (86) 03/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (5J6/5J9) CBZB 77 (105) 03/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 16V (5J6/5J9) BXW, CGGB 63 (86) 02/07 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 TDI (5J6/5J9) BNM 51 (70) 02/07-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (5J6/5J9) BNV, BMS 59 (80) 02/07-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TSI RS (5J6/5J9) CAVE 132 (180) 06/10 ➞ C 15 008 W 712/90 WK 69
1.6 16V (5J6/5J9) BTS, CFNA 77 (105) 02/07 ➞ C 3880 HU 712/6 x WK 69/2

Motorcode / Engine code (12) CFNA W 712/91
1.6 TDI (5J6/5J9) CAYA 55 (75) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (5J6/5J9) CAYB 66 (90) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (5J6/5J9) CAYC 77 (105) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.9 TDI (5J6/5J9) BLS, BSW 77 (105) 02/07-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
Favorit / Favorit Pickup 89-97

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 136 B 50 (68) 01/94-07/97 C 2873/1 W 712/43 WK 410
1.3 135 781.135 44 (60) 10/90-10/94 C 2749 W 712/43 WK 32
1.3 135 781.135 42 (57) 12/91-07/97 C 2749 W 712/43 WK 32
1.3 135 781.135 43 (58) 12/91-10/94 C 2749 W 712/43 WK 32
1.3 135 781.135E 40 (54) 01/90-07/97 C 2852/2 W 712/43 WK 410
1.3 135 L 43 (58) 05/89-10/94 C 2749 W 712/43 WK 32
1.3 136 136 L 45 (61) 10/90-10/94 C 2749 W 712/43 WK 42/2
Felicia 94-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 135B, AMG 40 (54) 10/94-08/01 W 712/43

Monojetr. / Monojetr. (38) C 2873/1
Multipoint-Inj. / Multipoint inj. (41) C 28 136/1
Vergaser / Carburettor (56) C 2749 WK 42/2
Injection / Injection (25) WK 410

1.3 136 B/M, AMH 50 (68) 10/94-08/01 W 712/43
Monojetr. / Monojetr. (38) C 2873/1
Multipoint-Inj. / Multipoint inj. (41) C 28 136/1
Vergaser / Carburettor (56) C 2749 WK 42/2
Injection / Injection (25) WK 410

1.3 135L/AMJ 43 (58) 10/94-08/01 W 712/43
Monojetr. / Monojetr. (38) C 2873/1
Multipoint-Inj. / Multipoint inj. (41) C 28 136/1
Vergaser / Carburettor (56) C 2749 WK 42/2
Injection / Injection (25) WK 410

1.6 AEE (EA111) 55 (75) 08/95-08/01 C 28 136/1 W 712/52 WK 410
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 D AEF 47 (64) 09/96-08/01 C 28 136/1 W 920/8 WK 841
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

Forman 91-95
alle Modelle / all models (125) IR

1.3 136 B 50 (68) 01/94-07/95 C 2873/1 W 712/43 WK 410
1.3 135 781.135 44 (60) 12/91-07/95 C 2749 W 712/43 WK 32
1.3 135 E 781.135E 40 (54) 12/92-07/95 C 2852/2 W 712/43 WK 410
1.3 136 OHC 45 (61) 08/91-07/95 C 2749 W 712/43 WK 42/2

/
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SKODA
Octavia I 96-10

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2862 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 2882 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 2882 IR

1.4 (1U) AMD 44 (60) 04/99-07/04 C 37 153 W 712/54 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.4 (1U) AME 50 (68) 01/00-07/04 C 37 153 W 712/54 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.4 (1U) AXP, BCA 55 (75) 09/00-10/04 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1

1.6 (1U) AEE 55 (75) 09/96-11/00 C 2873/1 W 712/52 WK 730/1
1.6 (1U) AEH, AFT, AKL 74 (101) 05/97-11/00 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.6 (1U) AVU, BFQ 75 (102) 09/00-12/07 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.8 20V (1U) AGN 92 (125) 09/96-09/04 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.8 T (1U) AEB/AGU/ARX/AUM 110 (150) 08/97-12/10 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.8 T RS (1U) AUQ 132 (180) 01/01-02/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 SDI (1U) AEY 47 (64) 09/96-09/04 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 SDI (1U) AGP, AQM 50 (68) 06/97-09/04 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1U) AGR, ALH 66 (90) 09/96-12/10 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1U) AHF, ASV 81 (110) 05/97-02/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1U) ATD, AXR 74 (101) 09/00-12/10 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1U) ASZ 96 (130) 02/03-09/04 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.0 (1U) AEG/APK/AQY/AZH/AZJ 85 (115) 04/99-09/04 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.0 (1U) ATF 88 (120) 01/00-09/04 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
Octavia II 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (1Z3, 1Z5) CBZB 77 (105) 02/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 (1Z3, 1Z5) BCA 55 (75) 05/04-06/06 C 2998/5 x W 712/52
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.4 (1Z3, 1Z5) BUD, CGGA 59 (80) 06/06 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 TSI (1Z3, 1Z5) CAXA 90 (122) 11/08 ➞ C 14 130 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69

07/10 ➞ W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 (1Z3, 1Z5) BGU, BSE, BSF, CCSA, CHGA,CMXA 75 (102) 05/04 ➞ C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 FSI (1Z3, 1Z5) BLF 85 (115) 05/04-11/08 C 3083/1 HU 712/6 x WK 69
1.6 TDI (1Z3, 1Z5) CAYC 77 (105) 06/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.8 TSI (1Z3, 1Z5) BYT, BZB, CDAA, CDAB 118 (160) 03/07 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.8 TSI (1Z3, 1Z5) CDAB 112 (152) 03/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

/
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SKODA
Octavia II 04 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.9 TDI (1Z3, 1Z5) BJB, BKC, BLS, BXE 77 (105) 05/04-12/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H). Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) 04/06 ➞ PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x

2.0 FSI (1Z3, 1Z5) BLR/X/Y,BVX/Y/Z 110 (150) 12/04-11/08 C 14 130 HU 719/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 RS (1Z3, 1Z5) BWA, CCZA 147 (200) 09/05 ➞ WK 69
Motorcode / Engine code (12) BWA ➞ 10/08 C 41 110
Motorcode / Engine code (12) CCZA 11/08 ➞ C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CCZA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 11/08 ➞ C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BWA. Filterelement / filter element (13) ➞ 10/08 HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CCZA. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/08 ➞ W 719/45

2.0 TDI (1Z3, 1Z5) AZV, BKD, BMM, CFHC, CLCB 103 (140) 05/04-05/10 C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC, CLCB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) AZV, BKD, BMM HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400J (M+H). Gehäuse / Housing (128) 1K0127400C/E (M+H) PU 936/2 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) 04/06 ➞ PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x

2.0 TDI (1Z3, 1Z5) CLCA, CFHF 81 (110) 03/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHF PU 825 x

2.0 TDI RS (1Z3, 1Z5) BMN, CEGA, CFGB 125 (170) 07/06 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMN + CEGA HU 719/7 x
Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

Octavia III 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
1.2 TSI (5E) CJZB 63 (86) 01/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.2 TSI (5E) CJZA 77 (105) 01/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5E) CHPA 103 (140) 01/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5E) CMBA 90 (122) 01/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.6 TDI (5E) CLHA 77 (105) 01/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5E) CLHB 66 (90) 01/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.8 TSI (5E) CJSA, CJSB 132 (179) 01/13 ➞ C 30 005 HU 6002 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 RS (5E) CHHB 162 (220) 07/13 ➞ HU 6002 z
2.0 TDI (5E) CKFC 110 (150) 01/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5E) CRVA 81 (110) 01/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5E) CKFB, CRVC 105 (143) 01/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI RS (5E) CUPA 135 (184) 07/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
Praktik 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/10 CU 2545 IR
➞ 07/10 CUK 2545 IR
08/10 ➞ CU 26 010 IR
08/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.2 12V (5J) BZG, CGPA 51 (70) 06/07 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.4 16V (5J) BXW 63 (86) 06/07 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2

/
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SKODA
Praktik 07 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/10 CU 2545 IR
➞ 07/10 CUK 2545 IR
08/10 ➞ CU 26 010 IR
08/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.4 TDI (5J) BNM 51 (70) 06/07-03/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 TDI (5J) BNV, BMS 59 (80) 06/07-03/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

Rapid (NA2) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.6 (NA2) CLSA 77 (105) 11/11 ➞ W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (NA2) CLNA 77 (105) 11/11 ➞ C 15 008 HU 7008 z
Rapid (NH3) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 26 010 IR
CUK 26 010 IR

1.2 MPI (NH3) CGPC 55 (75) 10/12 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TSI (NH3) CBZA 63 (85) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (NH3) CBZB 77 (105) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 TSI (NH3) CAXA 90 (122) 10/12 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.6 MPI (NH3) CFNA 77 (105) 10/12 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (NH3) CAYC, CLNA 77 (105) 10/12 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (NH3) CAYB 66 (90) 10/12 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
Rapid 120G/130/135 G 83-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 120 G 43 (58) 02/83-12/90 C 1150 W 712/43
1.3 130 G 742,13 45 (61) 03/85-08/88 C 1150 W 712/43
1.3 130 G 39 (53) 08/87-10/91 C 1150 W 712/43
1.3 S 135 L,GL 135/8 43 (58) 09/84-12/90 C 1150 W 712/43
Roomster 06 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/10 CU 2545 IR
➞ 07/10 CUK 2545 IR
08/10 ➞ CU 26 010 IR
08/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.2 12V (5J) BME 47 (64) 06/06-04/10 C 3093/1 HU 710 x WK 69/2
1.2 12V (5J) BZG, CGPA 51 (69) 02/07 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TDI (5J) CFWA 55 (75) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7017 z WK 8029
1.2 TSI (5J) CBZA 63 (86) 03/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (5J) CBZB 77 (105) 03/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.4 16V (5J) BXW, CGGB 63 (86) 06/06 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 TDI (5J) BNV, BMS 59 (80) 06/06-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.4 TDI (5J) BNM 51 (70) 06/06-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.6 16V (5J) BTS, CFNA 77 (105) 06/06 ➞ C 3880 HU 712/6 x WK 69/2

Motorcode / Engine code (12) CFNA W 712/91
1.6 TDI (5J) CAYB 66 (90) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (5J) CAYC 77 (105) 03/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.9 TDI (5J) BLS, BSW 77 (105) 06/06-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
1.9 TDI (5J) AXR 74 (100) 06/06-04/10 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/3 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
Superb I (3U) 01-08

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG
1.8 20V Turbo AWT 110 (150) 09/01-09/08 C 26 168 W 940/66 WK 830/7
1.9 TDI AWX, AVF 96 (130) 09/01-09/08 C 26 168 HU 726/2 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3U_3_018401 WK 842/11
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3U_3_018402➞ WK 853/3 x

/
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SKODA
Superb I (3U) 01-08

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG
1.9 TDI AVB 74 (100) 09/01-09/08 C 26 168 HU 726/2 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3U_3_018401 WK 842/11
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3U_3_018402➞ WK 853/3 x

1.9 TDI BSV 77 (105) 09/05-09/08 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
1.9 TDI BPZ 85 (115) 02/07-09/08 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.0 AZM 85 (115) 09/01-09/08 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
2.0 TDI BSS 103 (140) 09/05-09/08 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.0 TDI BWW 91 (124) 03/06-09/08 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.5 V6 TDI AYM 114 (155) 09/01-09/08 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1

Exportmodell / Export model (10) Scandinavia C 26 168
2.5 V6 TDI BDG 120 (163) 06/03-09/08 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1

Exportmodell / Export model (10) Scandinavia C 26 168
2.8 V6 AMX, BBG 142 (193) 09/01-09/08 C 26 168 W 930/21 WK 830/7
Superb II (3T) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (3T) CAXC 92 (125) 07/08 ➞ C 14 130 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) ➞ 06/10 W 712/90
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 07/10 ➞ W 712/91
Filterelement / filter element (13) . teilweise/oder / partly/or (53) HU 712/6 x

1.6 TDI (3T) CAYC 77 (105) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (3T) BZB, CDAA, CDAB 118 (160) 07/08 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (3T) BLS, BXE 77 (105) 07/08-11/10 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (3T) BKD, BMP, CFFB, CLJA 103 (140) 07/08 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB, CLJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMP HU 719/7 x
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMP, CFFB PU 825 x

2.0 TDI (3T) CBBB, CFGB 125 (170) 07/08 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBBB HU 719/7 x

2.0 TFSI (3T) CCZA 147 (200) 05/10 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

3.6 FSI V6 (3T) CDVA 191 (260) 11/08 ➞ C 36 188 HU 719/7 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

Yeti (5J) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (5J) CBZB 77 (105) 12/09 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 TSI (5J) CAXA 90 (122) 07/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 TDI (5J) CAYC 77 (105) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (5J) CDAB 112 (152) 11/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (5J) CDAA, CDAB 118 (160) 08/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (5J) CFHA, CFHF, CLCA 81 (110) 11/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

/
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SKODA
Yeti (5J) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TDI (5J) CBDB, CFHC, CLCB 103 (140) 08/09 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC, CLCB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBDB HU 719/7 x

2.0 TDI (5J) CEGA, CFJA 125 (170) 11/09 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CEGA HU 719/7 x

105,120 76-90
alle Modelle / all models (125) IR

1.0 105 S,L 742,10 34 (46) 08/76-12/90 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2
01/84 ➞ W 712/43

1.0 105 S,L 742,10 32 (44) 02/88-12/90 C 1150 W 712/43
1.0 105 S,L,GL 742,10 33 (45) 08/76-08/83 C 1150 H 719/2
1.0 105 S,L,LS 742,10 33 (45) 10/83-12/90 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2

01/84 ➞ W 712/43
1.2 120 GLS 43 (58) 02/83-12/90 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2

01/84 ➞ W 712/43
1.2 120 L 38 (52) 08/76-12/90 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2

01/84 ➞ W 712/43
1.2 120 L 742,12 38 (52) 10/83-12/90 ➞ 12/83 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2

01/84 ➞ W 712/43
1.2 120 L 742,12 35 (48) 08/87-12/90 C 1150 W 712/43
1.2 120 LS 742,12 X 43 (58) 08/76-12/90 C 1150 ➞ 12/83 H 719/2

01/84 ➞ W 712/43
110 69-82

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 110 L 33 (45) 12/69-03/82 C 1150 H 804 t

Nebenstrom / Secondary flow (42) H 719/2
1.1 110 L 35 (48) 12/69-03/82 C 1150 H 804 t

Nebenstrom / Secondary flow (42) H 719/2
1.1 110 LS, R OHV 38 (52) 07/70-03/82 C 1150 H 804 t

Nebenstrom / Secondary flow (42) H 719/2
130 85-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 130 G,GL (S 136 G,GL) 46 (63) 05/88-10/91 C 1150 W 712/43
1.3 130 GL 39 (53) 08/87-10/91 C 1150 W 712/43
1.3 130 GL (S 135 GL) 135/8 43 (58) 05/88-10/91 C 1150 W 712/43
1.3 130 L,GL 742,13 45 (61) 02/85-10/91 C 1150 W 712/43

SMART (DAIMLER AG)
City-Coupé/Cabrio/Fortwo 97-07

alle Modelle / all models (125) CUK 2032 IR
600 M160 33 (45) 08/97-01/04 C 1036/1 HU 68 x WK 612
600 M160 40 (55) 06/98-01/04 C 1036/1 HU 68 x WK 612
600 M160 45 (62) 01/01-01/04 C 1036/1 HU 68 x WK 612
600 Crossblade M160 52 (71) 06/02-03/07 C 1036/2 HU 68 x WK 612
700 M160 37 (50) 01/03-03/07 C 1036/1 HU 68 x WK 612
700 M160 45 (61) 01/03-03/07 C 1036/1 HU 68 x WK 612
700 M160 55 (75) 01/03-03/07 C 1036/1 HU 68 x WK 612
800 CDI OM 660 DE8LA 30 (41) 11/99-03/07 C 1041 HU 68 x WK 612/6
Fortwo Coupé / Cabrio II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2132 IR
CUK 2132 IR

0.8 CDI (451) OM 660.950 33 (45) 03/07 ➞ C 2716 HU 68 x WK 5003
0.8 CDI (451) OM 660.951 40 (54) 08/09 ➞ C 2716 HU 68 x WK 5003
1.0 (451) M 132 45 (61) 03/07 ➞ C 2716 W 6011
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SMART (DAIMLER AG)
Fortwo Coupé / Cabrio II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2132 IR
CUK 2132 IR

1.0 (451) M 132 52 (71) 03/07 ➞ C 2716 W 6011
1.0 Turbo (451) M 132 62 (84) 03/07 ➞ C 2716 W 6011
1.0 Brabus Turbo (451) M 132 72 (98) 04/07-08/10 C 2716 W 6011
1.0 Brabus Turbo (451) M 132 75 (102) 09/10 ➞ C 2716 W 6011
1.0 Brabus ultimate 120 (451) M 132 88 (120) 04/12 ➞ C 2716 W 6011
Forfour 04-06

alle Modelle / all models (125) CU 1830 IR
CUK 1830 IR

1.1 (454.030) M 134.910 55 (75) 04/04-06/06 C 2584 W 67
1.1 (454.033) M 134.911 47 (64) 03/05-06/06 C 2584 W 67
1.3 (454.031) M 135.930 70 (95) 04/04-06/06 C 2584 W 67
1.5 (454.032) M 135.950 80 (109) 04/04-06/06 C 2584 W 67
1.5 Brabus (454.034) M 122.950 130 (177) 05/05-06/06 C 2561 W 811/80
1.5 CDI (454.000) OM 639.939 50 (68) 09/04-06/06 C 2561 W 713/35 WK 820
1.5 CDI (454.001) OM 639.939 70 (95) 09/04-06/06 C 2561 W 713/35 WK 820
Roadster / Roadster Coupé 03-05

alle Modelle / all models (125) CU 1830 IR
CUK 1830 IR

700 (452.434/334) 60 (82) 04/03-12/05 C 1036/2 HU 68 x WK 612
700 (452.432/332) 45 (61) 04/03-12/05 C 1036/2 HU 68 x WK 612
700 Brabus (452.437/337) 74 (101) 12/03-12/05 C 1036/2 HU 68 x WK 612
700 racing edition (452.437/337) 66 (90) 07/05-12/05 C 1036/2 HU 68 x WK 612

SSANGYONG
Actyon 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 009-2 IR
200 Xdi 104 (141) 01/07 ➞ C 30 171 HU 727/1 x

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

200 Xdi 114 (155) 09/11 ➞ C 30 171
230 110 (150) 04/07 ➞ C 30 171 HU 727/1 x
Istana 92-03

alle Modelle / all models (125) IR
2.9 D MB OM662 72 (98) 10/92-12/03 HU 951 x WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1050/1 n
Korando 88 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) ➞ 12/97 IR
2.0 (KJ) 94 (128) 05/97 ➞ HU 727/1 x
2.2 D (K4) Daewoo DC23 50 (68) 12/88-12/96 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
2.3 (KJ) 103 (140) 05/97 ➞ HU 727/1 x
2.3 (KJ) 105 (143) 01/99 ➞ HU 727/1 x
2.3 D (KJ) MB-OM 601.940 58 (79) 12/96 ➞ C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
2.9 D (KJ) MB-OM 662 72 (98) 12/96 ➞ C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
3.2 (KJ) MB-M 104.995 154 (209) 12/96-11/02 HU 727/1 x
2.9 TD 88 (120) 04/98-01/99 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.3 (KJ) 110 (150) 01/02 ➞ HU 727/1 x
Kyron 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 009-2 IR
2.3 110 (150) 01/10 ➞ HU 727/1 x
2.7 Xdi 121 (165) 05/05 ➞ C 30 171 HU 727/1 x

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

200 Xdi 104 (141) 02/06 ➞ C 30 171 HU 727/1 x
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

3.2 M320 162 (220) 03/08 ➞ C 30 171 HU 727/1 x



SSANGYONG
Musso / Musso Sports Pickup 95 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
2.0 (FJ) E20 93 (126) 10/96 ➞ HU 727/1 x
2.3 (FJ) MB-M 111.970 103 (140) 10/96 ➞ HU 727/1 x
2.3 (FJ) MB-M 111 110 (150) 04/03 ➞ HU 727/1 x
2.3 D (FJ) MB-OM 661 59 (80) 10/95 ➞ C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.9 D MB-OM 662 73 (100) 03/96 ➞ C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
2.9 TD (FJ) MB-OM 662 88 (120) 04/98 ➞ PF 1050/1 n WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

3.2i (FJ) MB-M 104.992 161 (220) 06/96 ➞ HU 727/1 x
Rexton 01 ➞

alle Modelle / all models (125) Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) 5-Gang / 5-speed H 182 KIT HG
2.3 MB M111 110 (150) 09/01 ➞ HU 727/1 x
2.3 TD MB OM 601 74 (101) 09/01 ➞ HU 951 x WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1050/1 n
2.7 Xdi 120 (163) 06/04-08/06 HU 727/1 x

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

2.7 Xdi 132 (179) 03/11 ➞ HU 727/1 x
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

2.7 Xdi 118 (160) 03/11 ➞ HU 727/1 x
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

2.9 TD MB OM602 88 (120) 08/01 ➞ HU 951 x WK 817/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1050/1 n

2.9 TDS MB OM602 107 (145) 02/04 ➞ HU 951 x WK 817/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1050/1 n

3.2 MB M104 161 (220) 09/01 ➞ HU 727/1 x
Rodius 05 ➞

2.7 Xdi 120 (163) 05/05 ➞ C 30 171 HU 727/1 x
mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 829/3
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 829/6

3.2 162 (220) 07/07 ➞ C 30 171 HU 727/1 x

SUBARU
BRZ 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

2.0 16V FA20 147 (200) 06/12 ➞ C 2620
Forester (SG) 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 003 IR
2.0 (SG) EJ20 115 (158) 09/05-03/08 C 3747 W 67/1 WK 711

teilweise/oder / partly/or (53) C 2964
2.0 S/XT-Turbo (SG) EJ20G 130 (177) 09/02-03/08 C 2964 W 67/1 WK 711
2.5 (SG) EJ25D 121 (165) 07/05 ➞ C 2964 W 67/1 WK 711
2.5 RX (SG) EJ25 115 (156) 11/02-08/05 C 3747 W 67/1 WK 711
2.5 XT-Turbo (SG) EJ25 169 (230) 09/05-03/08 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 (SG) EJ20 92 (125) 09/02-03/08 C 3747 W 67/1 WK 711

teilweise/oder / partly/or (53) C 2964
2.5 XT-Turbo (SG) EJ25 155 (211) 09/04-03/08 C 2964 W 67/1 WK 711
Forester (SF) 97-02

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/98 IR
08/98-06/00 CU 1526 IR

2.0 (SF) EJ20 90 (122) 08/97-12/98 ➞ 06/98 C 2964 W 67/1 WK 711
07/98 ➞ C 3747

2.0 (SF) EJ20 92 (125) 06/98-09/02 C 3747 W 67/1 WK 711
teilweise/oder / partly/or (53) C 2964
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Forester (SF) 97-02

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/98 IR
08/98-06/00 CU 1526 IR

2.0 S-Turbo (SF) EJ20G 125 (170) 04/99-03/01 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 S-Turbo (SF) EJ20G 130 (177) 02/01-09/02 C 2964 W 67/1 WK 711
Forester (SH) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 004 IR
2.0 16V EJ20, FB20 110 (150) 04/08 ➞ C 2201

Motorcode / Engine code (12) EJ20 W 67/1
2.0 Diesel 108 (147) 10/08 ➞ C 2201
2.5 XT EJ25 169 (230) 04/08 ➞ C 2201 W 67/1
2.5 X EJ25, FB25 126 (171) 06/10 ➞ C 2201

Motorcode / Engine code (12) EJ25 W 67/1
Forester (SJ) 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 004 IR
2.0 110 (150) 03/13 ➞ C 2201
2.0 Diesel 108 (147) 03/13 ➞ C 2201
2.0XT 177 (240) 03/13 ➞ C 2201
Impreza I (GC/GF/GFC) 92-00

alle Modelle / all models (125) CU 1526 IR
1.6 EJ16E 66 (90) 12/96-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
1.6i EJ16 70 (95) 06/98-12/00 C 3747 W 67/1 WK 711
1.6i 4WD EJ16 66 (90) 08/92-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
1.8i 4WD EJ18 76 (103) 08/92-12/00 ➞ 07/98 C 2964 W 67/1 WK 711

08/98 ➞ C 3747
2.0 Turbo GT 4WD EJ20T 160 (218) 06/98-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 Turbo 4WD EJ20 155 (211) 12/96-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0i Turbo EJ20T 155 (211) 03/94-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0i 4WD EJ20 85 (115) 10/95-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0i 4WD EJ20 92 (125) 06/98-12/00 C 2964 W 67/1 WK 711

C 3747
Impreza II (GD/GG) 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 2145 IR
CUK 2145 IR

1.5 R 77 (105) 09/06-08/07 C 3747 W 67/1 WK 711
1.6 EJ16 70 (95) 12/00-12/05 C 3747 W 67/1 WK 711
2.0 GX EJ20 92 (125) 12/00-12/05 C 3747 W 67/1 WK 711
2.0 R EJ20 118 (160) 11/05-08/07 C 3747 W 67/1 WK 711
2.0 WRX EJ20T 160 (218) 12/00-03/03 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 WRX EJ20T 165 (225) 02/03-12/05 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 WRX STI EJ20T 195 (265) 02/02-12/05 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 WRX STI S202 EJ20T 235 (320) 07/02-12/05 C 2964 W 67/1 WK 711
2.5 WRX EJ25 169 (230) 11/05-08/07 C 2964 W 67/1 WK 711
2.5 WRX STI EJ25 206 (280) 11/05-08/07 C 2964 W 67/1 WK 711
Impreza III (G3) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 004 IR
1.5 16V 79 (107) 09/07 ➞ C 2201 W 67/1
2.0 16V 110 (150) 09/07 ➞ C 2201 W 67/1
2.0 Diesel 110 (150) 10/08 ➞ C 2201
2.0 Diesel 80 (109) 01/11 ➞ C 2201
2.5 169 (230) 02/08 ➞ C 2201 W 67/1
2.5 STI 294 (400) 04/10 ➞ C 2201 W 67/1
2.5 WRX STI 221 (301) 02/08 ➞ C 2201 W 67/1
Impreza IV 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 004 IR
1.6 84 (114) 03/13 ➞ C 2201
Justy I (KAD) + II (JMA, MS) 84-04

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (KAD) EF10 40 (54) 11/84-06/89 C 2339 W 67/1
1.0 (KAD) EF10 37 (50) 05/87-12/94 C 2339 W 67/1
1.0 4WD (KAD-A) EF10 40 (54) 11/84-12/90 C 2339 W 67/1
1.0 4WD (KAD-A) EF10 37 (50) 05/87-12/94 C 2339 W 67/1
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Justy I (KAD) + II (JMA, MS) 84-04

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 (KAD) EF12 50 (68) 10/86-12/90 C 2339 W 67/1
1.2 (KAD) EF12 49 (67) 05/87-10/95 C 2339 W 67/1
1.2 (KAD) EF12 55 (75) 10/90-10/95 W 67/1
1.2 4WD (KAD-A) EF12 49 (67) 05/87-09/95 C 2339 W 67/1
1.3 GX 16V (JMA, MS) G13B 63 (86) 01/01-01/04 W 67/2 WK 76
1.3 GX 4WD (JMA, MS) EF13 50 (68) 10/95-01/04 C 2223 ➞ 12/00 W 67/2

01/01 ➞ W 610/1
Justy III (G3X) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2326 IR
1.3 16V (G3X) 69 (94) 12/03 ➞ C 2653 W 610/1
1.3 Turbodiesel CR (G3X) Z13DT 51 (70) 12/03 ➞ C 3118 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.5 16V (G3X) 73 (99) 12/03 ➞ C 2653 W 610/1
Justy IV 07 ➞

alle Modelle / all models (125) Sonderausstattung / optional extra(49) CUK 1611 IR
1.0 12V 1KR-FE 51 (70) 09/07 ➞ C 2610 HU 6006 z
1.3 67 (91) 03/08 ➞ C 2653 W 610/1
Legacy I 89-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 4WD (BJF) EJ18 SPI 76 (103) 01/89-09/91 C 2329 W 67/1 WK 711
1.8i 16V (BC4) EJ20 85 (116) 10/91-09/94 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 Turbo 4WD Super (BJF) EJ20-GN 147 (200) 05/92-10/94 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0 4WD Super (BJF) EJ20 EMPI 85 (116) 05/92-10/94 C 2964 W 67/1 WK 711
2.0i 4WD (BD/BG) EJ20 85 (116) 09/94-03/99 ➞ 09/98 C 2964 W 67/1 WK 711

10/98 ➞ C 3747
2.2 Super 4WD (BJF) EJ22 EMPI 100 (136) 01/89-10/94 C 2964 W 67/1 WK 711
2.2i (BD/BG) EJ22 EMPI 94 (128) 09/94-12/98 C 2964 W 67/1 WK 711
2.2i 4WD (BD/BG) EJ22 EMPI 96 (131) 06/96-12/98 C 2964 W 67/1 WK 711
2.5 16V 4WD (BD/BG) EJ25 110 (150) 07/96-12/98 ➞ 09/98 C 2964 W 67/1 WK 711

10/98 ➞ C 3747
Legacy II 98-04

alle Modelle / all models (125) CU 21 002-2 IR
2.0 (BE/BH) EJ20-E 92 (125) 04/99-02/04 C 3747 W 67/1 WK 711
2.5 (BE/BH) EJ25D 115 (156) 12/98-02/04 C 3747 W 67/1 WK 711
3.0 H6 (BE/BH) 154 (209) 10/00-02/04 C 2964 W 811/80 WK 711
Legacy III 03 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) Benziner / Petrol engine CU 2131 IR
Serie / Series(63) Benziner / Petrol engine CUK 2131 IR
Serie / Series(63) Diesel CU 1828 IR
Serie / Series(63) Diesel CUK 1828 IR

2.0 16V EJ20 101 (138) 10/03 ➞ C 2201 W 67/1
2.0 16V EJ20 120 (165) 09/05 ➞ C 2201 W 67/1
2.0 Diesel 110 (150) 02/08 ➞ C 2201
2.5 16V EJ25 121 (165) 10/03 ➞ C 2201 W 67/1
3.0 24V EZ30 180 (245) 10/03 ➞ C 2201 W 811/80
Legacy IV 09 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CU 1919 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 1919 IR

2.0i EJ204/BJ204 110 (150) 09/09 ➞ C 2201
Motorcode / Engine code (12) EJ204 W 67/1

2.0 Diesel 110 (150) 09/09 ➞ C 2201
2.5i EJ253 123 (167) 09/09 ➞ C 2201 W 67/1
2.5 GT EJ255 195 (265) 07/10 ➞ C 2201 W 67/1
Leone 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (AF1/AM1) EA65 45 (61) 03/79-08/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
1.3 (AC1/AN1) EA65 45 (61) 08/84-12/93 W 818/82 WK 42/14
1.6 (AB) EA71 63 (86) 03/79-10/84 C 2868 W 818/82
1.6 (AF2/AM2/3) EA71 52 (71) 10/80-12/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
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Leone 79-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (AC2/AN2/3) EA71 52 (71) 08/84-12/93 W 818/82 WK 42/14
1.6 EA71 55 (74) 11/84-09/91 W 818/82 WK 42/14
1.8 (AB4/5/AF5) EA81 60 (82) 10/80-12/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
1.8 (AM5/J5) EA81 60 (82) 10/80-12/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
1.8 (AC4/AN4/5) EA82 66 (90) 08/84-12/91 W 818/82 WK 42/14
1.8 Ti (AC7/AG7) EA82T 100 (136) 08/84-12/88 W 818/82
1.8 Ti Kat. (AC7/AK7) EA82T 96 (131) 01/88-12/91 W 818/82
1.8 4WD EA82 72 (98) 01/88-12/90 W 818/82
1.8 4WD EA82 88 (120) 01/88-12/90 W 818/82 WK 42/14
1.8i (AC5/AK5) EA82 70 (95) 08/84-12/93 W 818/82
Libero 83-00

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 4WD (E10,KJ6) EF10 37 (50) 01/83-12/87 W 67/1
1.2 4WD (E12,KJ8) EF12 38 (52) 08/86-02/00 W 67/1
1.2i 4WD (E12,FA) EF12 40 (54) 05/93-02/00 W 67/1
Outback I 00-04

alle Modelle / all models (125) CU 21 002-2 IR
2.5 (BE/BH) EJ25D 115 (156) 10/00-02/04 C 3747 W 67/1 WK 711
3.0 H6 (BE/BH) 154 (209) 10/00-02/04 C 2964 W 811/80 WK 711
Outback II 04-09

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) Benziner / Petrol engine CU 2131 IR
Serie / Series(63) Benziner / Petrol engine CUK 2131 IR
Serie / Series(63) Diesel CU 1828 IR
Serie / Series(63) Diesel CUK 1828 IR

2.0 Diesel 110 (150) 02/08-09/09 C 2201
2.5 16V EJ25 121 (165) 02/04-09/09 C 2201 W 67/1
3.0 24V EZ30 180 (245) 02/04-09/09 C 2201 W 811/80
Outback III 09 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CU 1919 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 1919 IR

2.0D 110 (150) 09/09 ➞ C 2201
2.5i 123 (167) 09/09 ➞ C 2201 W 67/1
3.6R 191 (260) 09/09 ➞ C 2201 W 811/80
SVX 92-97

alle Modelle / all models (125) IR
3.3i 24V (CXW) EG33 DOHC 169 (230) 09/92-09/94 C 2964 W 67/1 WK 711
3.3i 24V (CXW) EG33 DOHC 162 (220) 09/94-12/97 C 2964 W 67/1 WK 711
Traviq 01 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 16V GM Z22SE 108 (147) 08/01 ➞ HU 6007 x WK 512
Trezia 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.3i 73 (99) 03/11 ➞ C 2513 HU 6006 z
1.4D 66 (90) 03/11 ➞ C 3088/1 HU 7019 z WK 720/2 x
Tribeca B9 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2131 IR
CUK 2131 IR

3.0 24V 180 (245) 11/06 ➞ C 2201 W 811/80
3.6 V6 190 (258) 09/07 ➞ C 2201 W 811/80
Vivio 92-95

alle Modelle / all models (125) IR
660 4WD (KK3) EN07E 32 (44) 03/92-10/95 W 67/1
XV 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 22 004 IR
2.0 D 80 (109) 03/12 ➞ C 2201
1.6 i 84 (114) 03/12 ➞ C 2201
2.0 i 110 (150) 03/12 ➞ C 2201
2.0 D 108 (147) 03/12 ➞ C 2201
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1800 80-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (AF) EA81 59 (80) 09/80-10/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
1.8 4WD (AF) EA81 60 (82) 09/80-10/84 W 818/82 08/82 ➞ WK 42/1
1.8 4WD (LAC) EA82 66 (90) 11/84-12/90 W 818/82
1.8 4WD (LAC) EA82 72 (98) 01/88-12/90 W 818/82
1.8 Super Kat St.W. 70 (95) 07/86-02/92 W 818/82
1.8 Turbo 4WD (LAC) EA82 100 (136) 11/84-12/90 W 818/82
1.8 Turbo 4WD (LAC) EA82 96 (131) 03/89-12/90 W 818/82
1.8 XT Coupe 4WD (XT) EA82 88 (120) 01/88-12/90 W 818/82

SUZUKI
800 91 ➞

800 (0.8) 26 (35) 01/91 ➞ C 2120/2 W 811/81 IR
Alto 82 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/02 IR
Serie / Series(63) GF, FF. mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35). Linkslenker / Left-hand drive(31) 06/02 ➞ CU 17 001 IR

0.8 FX (SS80F) F8B 29 (39) 06/82-12/85 C 2120/2 W 67/2 WK 42/81
0.8 GA,GL (SB308/CA) F8B 29 (39) 01/86-11/93 C 2120/2 W 67/2
0.8 GE,GL (SS80G) F8B 29 (39) 06/82-12/85 C 2120/2 W 67/2 WK 42/81
1.0 (EF) G10B 39 (53) 09/94-06/02 ➞ 03/96 C 2120/2 W 67/2
1.0 (EF) G10B 43 (58) 01/00 ➞ W 67/2
1.0 (GF) K10B 50 (68) 03/09 ➞ W 67/2
1.1 (FF) 46 (63) 06/02-12/08 C 23 012 W 67/2
Baleno 95-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 G13BA 52 (71) 09/96-05/02 C 1924 W 67/2 WK 710
1.3i 16V G13BB 63 (85) 07/95-05/02 C 1924 W 67/2 WK 710
1.6i 16V G16B 72 (98) 07/95-05/02 C 1924 W 67/2 WK 710
1.8 GT J18A 89 (121) 03/96-05/02 C 1924 W 67/2 WK 710
1.8i 16V 03/97-05/02 C 1924 W 610/1 WK 710
1.9 TD XUD 55 (75) 04/98-05/02 C 1924 W 716/1 P 917 x
Cappucino 92-95

alle Modelle / all models (125) IR
0.7 F6A 47 (64) 02/92-08/95 W 67/2
Carry 80-04

alle Modelle / all models (125) IR
0.8 (ST90V) F8A 27 (37) 11/80-10/85 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
1.0 Super (ED) F10A 33 (45) 10/85-03/99 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
1.0 Super (ED) F10A 31 (42) 10/92-03/99 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
1.0 Super (ED) F10A 30 (41) 09/94-03/99 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
1.3 (FD) 58 (79) 03/99-09/04 W 67/2
Grand Vitara 98 ➞

alle Modelle / all models (125) 10/05 ➞ CU 2138 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) ➞ 09/05 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00-10/02 CU 22 002-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 11/02-09/05 CU 2513 IR

1.6 (GT) G16B SOHC 69 (94) 03/98-09/05 C 2337 W 610/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/47

1.6 M16A 78 (106) 10/05 ➞ C 2330 W 610/1
1.9 DDiS F9Q 95 (129) 03/06 ➞ W 79

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 00610000 C 2330 P 733/1 x
2.0 (GT) J20A DOHC 94 (128) 03/98-09/05 C 2337 W 610/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/47
2.0 J20A 103 (140) 10/05 ➞ C 2330 W 610/1
2.0 TD Intercooler (GT) RF 64 (87) 03/98-08/01 C 2337 WP 920/80 WK 940/16 x
2.0 HDI (GT) Peugeot 80 (109) 07/01 ➞ C 2337 W 716/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.4 124 (169) 10/08 ➞ W 610/1
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SUZUKI
Grand Vitara 98 ➞

alle Modelle / all models (125) 10/05 ➞ CU 2138 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) ➞ 09/05 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) 09/00-10/02 CU 22 002-2 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 11/02-09/05 CU 2513 IR

2.5 V6 24V (FT) H25A DOHC 106 (144) 04/98-09/05 C 2337 W 610/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/47

2.5i V6 24V (FT) H25A 116 (158) 07/03-09/05 C 2337 W 610/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/47

2.7 V6 24V (XL7) H27A 127 (173) 01/01-12/03 C 2337 W 610/1
2.7 V6 24V (XL7) H27A 136 (184) 11/03-09/05 W 610/1
Ignis I 00-04

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 61 (83) 10/00-01/04 C 2622 W 610/1

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 2653
Ignis II 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2326 IR
1.3 M13A VVT 69 (94) 12/03 ➞ C 2653 W 610/1
1.3 DDiS Z13DT 51 (70) 12/03 ➞ C 3118 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.5 (4x2/4x4) M15A VVT 73 (99) 12/03 ➞ C 2653 W 610/1
1.5 Sport VVTi M15A VVT 80 (109) 12/03 ➞ C 2653 W 610/1
Jimny 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2129 IR
1.3 16V (FJ) G13BB 59 (80) 09/98 ➞ W 610/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 2074
1.3 16V (FJ) M13A 60 (82) 02/01 ➞ W 610/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 2074
1.3 16V (FJ) M13A 63 (86) 08/05 ➞ W 610/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 2074
1.5 DDiS (FJ) K9K 48 (65) 04/04 ➞ W 75/3 WK 9008

teilweise/oder / partly/or (53) C 2074 WK 939/6
1.5 DDiS (FJ) K9K 63 (86) 12/05 ➞ W 75/3 WK 9008

teilweise/oder / partly/or (53) C 2074 WK 939/6
Kizashi 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 24 001 IR
2.4 A6B424 131 (178) 09/10 ➞ W 610/1
Liana 01-07

alle Modelle / all models (125) ➞ 11/02 IR
12/02 ➞ CU 2027 IR

1.3 16V (ER) M13A 66 (90) 06/01-12/07 ➞ 11/02 C 1827 W 610/1
12/02 ➞ C 2432

1.4 DDiS (ER) 8HY (PSA DV4TED4) 66 (90) 06/04-12/07 C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.6 16V (ER) M16A 76 (103) 06/01-12/07 ➞ 11/02 C 1827 W 610/1

12/02 ➞ C 2432
1.6 16V (ER) M16A 78 (106) 04/02-12/07 ➞ 11/02 C 1827 W 610/1

12/02 ➞ C 2432
Samurai / SJ 410 + 413 81 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (SJ410) F10A 33 (45) 09/81-12/88 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
1.3 (SJ413) G13A 47 (64) 11/84-12/88 C 1980 W 610/1 WK 42/81
1.3 (SJ413) G13A 44 (60) 08/86-08/90 C 1980 W 610/1
1.3 (SJ413) G13A 44 (60) 11/88-12/04 C 1980 W 610/1 WK 42/81
1.3 (SJ413) G13A 51 (70) 11/88-12/04 C 1980 W 610/1 ➞ 07/89 WK 42/81
1.3i (SJ413) G13A 59 (80) 09/01-12/04 C 1980 W 610/1
1.9 Diesel (SJ / Santana) Renault F8Q 47 (64) 09/01 ➞ C 2987/1 W 75/3 P 716/1 x
1.9 TD (SJ) Peugeot XUD9 46 (63) 11/98-12/04 C 2697 W 716/1 ➞ 08/99 P 917 x

09/99 ➞ WK 921
Splash 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2028 IR
1.0 48 (65) 05/08 ➞ C 25 006 W 67/2
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SUZUKI
Splash 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2028 IR
1.0 VVT 50 (68) 09/11 ➞ C 25 006 W 67/2
1.2 63 (86) 05/08 ➞ C 25 006 W 67/2
1.2 VVT 69 (94) 09/10 ➞ C 25 006 W 67/2
1.3 DDiS 55 (75) 05/08 ➞ C 2554 HU 712/7 x PU 723 x
Swift I (AA) 83-89

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (SA, AA) G10A 37 (50) 10/83-03/89 W 67/2 WK 42/6
1.0 Turbo (SA, AA) 52 (71) 02/85-12/89 W 67/2 WK 42/6
1.3 (SA, AA) G13A 54 (73) 10/84-03/89 W 67/2 WK 42/6
1.3 (SA, AA) G13A 47 (64) 08/86-03/89 W 67/2 WK 42/6
1.3 (SA, AA) G13A 50 (68) 10/84-03/89 W 67/2 WK 42/6
1.3 GTi (SA, AA) G13B 74 (101) 08/86-03/89 W 67/2
Swift II (EA/MA) 89-05

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (EA, AH, AJ) G10A 37 (50) 03/89-12/93 C 2428 W 67/2
1.0i (EA, AH, AJ) G10A 40 (53) 02/91-02/96 C 2223 W 67/2 WK 76
1.0i (MA) G10A 39 (53) 01/95-05/05 C 2428 W 67/2 WK 76
1.3 / 1.3 4WD (EA, AH, AJ) G13A 51 (69) 03/89-12/96 C 2223 W 67/2 WK 76

teilweise/oder / partly/or (53) WK 42/6
1.3 GTi (EA, AH, AJ) G13B 74 (101) 03/89-12/96 W 67/2 WK 76
1.3i (EA, AH, AJ) G13B 50 (68) 09/91-12/96 W 67/2 WK 76
1.3i (MA) G13B 50 (68) 08/94-05/05 C 2223 W 67/2 WK 76
1.3 63 (86) 06/01-12/03 W 610/1
1.6 / 1.6 4WD (EA, AH, AJ) G16B 70 (95) 11/89-12/93 W 67/2 WK 76
1.6i (MA) G16B 68 (92) 09/94-05/05 C 2223 W 67/2 WK 76
1.6i / 1.6i 4WD (EA, AH, AJ) G16B 68 (92) 01/90-12/96 C 2223 W 67/2 WK 76
Swift III (MZ/EZ/SG) 05-10

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

1.3 (MZ, SG) M13A 68 (92) 05/05-08/10 W 610/1
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 24 019
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Ungarn / Hungary C 2448

1.3 DDis (MZ, SG) Z13DT / D13A 55 (75) 08/05-08/10 C 2554 PU 723 x
Motorcode / Engine code (12) D13A HU 712/11 x
Motorcode / Engine code (12) Z13DT. UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
Motorcode / Engine code (12) Z13DT. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x

1.5 (MZ, SG) M15A 75 (102) 05/05-08/10 W 610/1
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 24 019
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Ungarn / Hungary C 2448

1.6 16V (MZ, SG) M16A 92 (125) 01/07-08/10 W 610/1
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 24 019
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Ungarn / Hungary C 2448

Swift IV (FZ/NZ) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

1.2 (FZ, NZ) K12B 69 (94) 09/10 ➞ W 67/2
1.3 DDis (FZ, NZ) D13A 55 (75) 09/10 ➞ C 2554 HU 712/11 x PU 723 x
1.6 (Sport) 100 (136) 01/12 ➞ C 29 020 W 610/1 PU 723 x
SX4 06 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ungarn / Hungary CU 1827 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ungarn / Hungary CUK 1827 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Japan.
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35)

CU 21 004 IR

1.5 73 (99) 05/06 ➞ C 23 004 W 610/1
1.5 VVT 82 (112) 07/10 ➞ W 610/1

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Ungarn / Hungary.
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13780-54LA0-000

C 29 020

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Ungarn / Hungary.
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13780-79J00-000

C 23 004

1.6 16V 79 (107) 05/06-08/09 C 23 004 W 610/1
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SUZUKI
SX4 06 ➞

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ungarn / Hungary CU 1827 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ungarn / Hungary CUK 1827 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Japan.
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35)

CU 21 004 IR

1.6 16V 88 (120) 09/09 ➞ C 29 020 W 610/1
1.6 DDiS 66 (90) 05/07 ➞ C 3282 HU 716/2 x WK 939/2
1.9 DDiS 88 (120) 05/06-08/09 C 1880 PU 723 x

Gehäuse / Housing (128) MANN+HUMMEL HU 711/4 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/11 x

2.0 DDiS 99 (135) 09/09 ➞ C 1923 HU 712/11 x PU 723 x
SX4 S-Cross 13 ➞

1.6 88 (120) 11/13 ➞ W 610/1
1.6 DDiS 88 (120) 11/13 ➞ PU 723 x
Vitara 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (SE416/TA01) G16A 55 (75) 01/88-01/95 C 3082 W 811/80
1.6 (TA) G16A 59 (80) 09/91-01/95 C 2697 W 610/1 WK 614/8
1.6 (ET) G16A 60 (82) 07/88-12/91 C 2697 W 610/1
1.6 Cabrio (ET) G16A 59 (80) 06/91-01/95 C 2697 W 610/1 WK 614/8
1.6i (ET) G16B 71 (97) 09/91-12/94 W 610/1 WK 614/8

Filterelement / filter element (13) 294 x 138 x 53 mm 07/94 ➞ C 2736/1
1.6i (ET) G16B 59 (80) 03/94-03/99 W 610/1 WK 614/8

Filterelement / filter element (13) 294 x 138 x 53 mm 07/94 ➞ C 2736/1
1.6i Cabrio (ET) G16B 71 (97) 09/91-03/98 C 2736/1 W 610/1 WK 614/8
1.6i Cabrio (ET) G16B 59 (80) 03/94-01/95 C 2697 W 610/1 WK 614/8
1.9 D (ET) XUD 9A 50 (68) 01/95-03/99 C 2337 W 716/1 P 917 x
1.9 D (ET) XUD 9A 55 (75) 08/96-03/99 C 2337 W 716/1 P 917 x

C 2697
teilweise/oder / partly/or (53) WK 921

2.0 HDI (ET) Peugeot DW10TD 66 (90) 09/01 ➞ C 2337 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 HDI (ET) Peugeot DW10TD 64 (87) 09/01-12/05 C 2337 W 716/1
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) PU 922 x
Siemens-Inject. / Siemens injection system (91) PU 830 x

2.0 TD (ET) RF 52 (71) 11/95-03/99 C 2337 WP 920/80 WK 940/16 x
2.0 TDI (ET) RF 64 (87) 12/95-03/99 C 2337 WP 920/80 WK 940/16 x
2.0 V6 (ET/TA/TD) H20A 100 (136) 03/95-03/99 C 2337 W 610/1 WK 614/8
2.0 16V (ET) J20A 97 (132) 12/96-03/99 C 2337 W 610/1 WK 614/8
2.5 V6 24V (ET) H25A 118 (160) 12/95-03/98 C 2337 W 610/1 WK 614/8
Wagon R+ 98 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/00 IR
07/00 ➞ CU 2431 IR

1.0 (EM) 48 (65) 02/98-06/00 C 23 012 W 67/2
1.0 39 (53) 07/03-08/05 C 2579 W 610/1
1.0 (RB310 / SR410) Z10EXP 44 (60) 06/04 ➞ C 2579

Serie / Series (63) RB310 W 610/1
Serie / Series (63) SR410 W 67/2

1.2 (EM) K12A 51 (69) 02/98-06/00 C 23 012 W 67/2
1.2i 16V Z12XEP 59 (80) 07/04 ➞ C 2579

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 (MM) G13BB 56 (76) 06/00-02/04 C 2579 W 610/1
1.3 (MM) M13A VVT 69 (94) 11/03 ➞ C 2653 W 610/1
1.3 DDiS (MM) Z13DT 51 (70) 11/03 ➞ C 3118 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

X-90 95-97
alle Modelle / all models (125) IR

1.6i 16V G16B 71 (97) 09/95-12/97 C 2736/1 W 67/2 WK 614/8



TALBOT
Horizon 79-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 2G1-BTC 40 (54) 09/81-06/86 C 1468 W 712/11 WK 43/12
1.4 2Y1 51 (69) 07/79-06/86 C 1468 W 712/11 WK 43/12
1.4 Y2 61 (83) 07/79-06/86 C 1468 W 712/11 WK 31/2
1.6 J2A 66 (90) 07/82-06/86 C 1468 W 712/11

teilweise/oder / partly/or (53) C 3463
1.9 D XUD9 48 (65) 07/82-06/86 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) CS 17 110/1 P 917 x
1.9 D XUD9 47 (64) 07/84-06/86 C 1760 W 712/8 P 78 x

teilweise/oder / partly/or (53) CS 17 110/1 P 917 x
Samba 81-86

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 XV8 33 (45) 01/81-12/85 CS 14 100 W 815/3
1.1 XW7 37 (50) 01/81-06/86 CS 14 100 W 815/3 WK 43/12
1.2 Rallye 129 D 65 (88) 01/83-10/86 CS 14 100 W 815/3
1.4 XY8 53 (72) 01/81-06/86 CS 14 100 W 815/3 WK 43/12
1.4 XY8 58 (79) 01/81-06/86 CS 14 100 W 815/3 WK 43/12
1.4 150 D 44 (60) 06/83-10/86 CS 14 100 W 815/3 WK 43/12
1.4 Rallye XY8 58 (79) 01/83-10/86 CS 14 100 W 815/3 WK 43/12
Tagora 81-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.3 TD XD2S 59 (80) 08/81-12/87 07/82 ➞ W 712/8 P 78 x

TATA MOTORS
Gurkha / Sierra 97-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Diesel 483 DL 1948 ccm 46 (63) 06/97-10/99 C 17 129 W 930/11 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
2.0 Turbodiesel 483 DL 1948 ccm 68 (92) 06/97-12/00 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Indica + Indigo 98-06

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 Diesel 475DL 46 (62) 10/98-12/06 P 917 x
Loadbeta 94-06

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Diesel 483 DL 1948 ccm 50 (68) 06/94-12/06 C 17 129 W 930/11 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
2.0 TDI 483DL TC49 1948cc 66 (90) 06/97-12/06 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Safari 00 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbodiesel 483DL 1948 cc 66 (90) 04/00 ➞ P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
2.2 Dicor 16V Dicor 2.2 TTV 103 (140) 10/07 ➞ WK 829/3
Xenon Pick-Up 07 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 Dicor 16V Dicor 2.2 TTV, 2.2-05 103 (140) 10/07 ➞ WK 829/3
207 Pick-Up Telcoline

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 D (Telcoline) 483 DL C 17 129 W 930/11 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
2.0 TDI (Telcoline) 483 DL TC49 66 (90) 01/01 ➞ C 17 129 P 707

CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
2.2 Dicor 16V Dicor 2.2 TTV 103 (140) 10/07 ➞ WK 829/3
3.0 D 48 (65) 06/99-12/07 P 707
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TOFAS
Dogan 84-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 55 (75) 01/84-12/96 W 920/21
1.6 51 (69) 01/84-12/96 W 920/21
1.6 IE 66 (90) 01/97-07/02 W 920/21
1.6 IE 59 (80) 01/97-07/02 W 920/21
1.6 S 71 (97) 01/88-12/96 W 920/21
Kartal 86-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 55 (75) 01/86-07/02 W 920/21
1.6 66 (90) 01/86-12/96 W 920/21
1.6 IE 66 (90) 01/97-07/02 W 920/21
Sahin 76-02

alle Modelle / all models (125) IR
1.4 44 (60) 01/89-12/96 W 920/21
1.4 IE 55 (75) 01/76-07/02 W 920/21
1.6 55 (75) 01/88-12/96 W 920/21
1.6 66 (90) 01/88-12/96 W 920/21
1.6 IE 63 (85) 01/97-07/02 W 920/21
Serce (123/124) 71-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 48 (65) 05/71-07/95 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.3 55 (75) 05/71-07/95 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2
1.3 51 (69) 05/71-07/95 C 2443/1 W 920/21 WK 31/2

TOYOTA
Alphard I 03-08
2.4 (ANH10W, ANH15W, ATH10W) 2AZ-FE. 2AZ-FXE 117 (160) 09/03-03/08 C 32 003 W 610/9 CUK 2226 IR
3.0 V6 (MNH10W, MNH15W) 1MZ-FE 162 (220) 09/03-03/08 C 32 003 W 712/83 CUK 2226 IR
Alphard II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

2.4 2AZ-FE 125 (170) 04/08 ➞ C 30 009 W 610/9
3.5 V6 2GR-FE 206 (280) 04/08 ➞ C 26 003 HU 7019 z
Auris I (E150) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 VVT 74 (101) 05/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.4 16V 4ZZ-FE 71 (97) 02/07 ➞ C 24 005 W 68/3
1.4 D-4D 1ND-TV 66 (90) 02/07 ➞ C 27 013 ➞ 12/08 W 712/83 ➞ 12/08 WK 8028 z

01/09 ➞ HU 7019 z
1.6 97 (132) 05/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.6 VVT-i 1ZR-FE 91 (124) 02/07 ➞ C 24 005 W 68/3
1.8 16V 108 (147) 02/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.8 Hybrid 2ZR-FXE 73 (99) 09/10 ➞ C 22 009 HU 6006 z
2.0 D-4D 1AD-FTV 93 (126) 02/07 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 12/08 WK 8028 z
2.2 D-4D 2AD-FHV 130 (177) 02/07 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 12/08 WK 8028 z
Auris II (E180) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 VVT 73 (99) 10/12 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.4 D-4D 1ND-TV 66 (90) 10/12 ➞ C 27 013 HU 7019 z
1.6 97 (132) 10/12 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.8 Hybrid 2ZR-FXE 73 (99) 10/12 ➞ C 22 009 HU 6006 z
2.0 D-4D 1AD-FTV 91 (124) 10/12 ➞ C 27 013 HU 7009 z
Avensis I (T22) 97-03

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 21 001-2 IR
1.6 (T22) 4A-FE 74 (101) 09/97-10/00 C 3284/2 W 68/3
1.6 16V (T22) 3ZZ-FE 81 (110) 01/98-02/03 C 3284/2 W 68/3
1.8 16V (T22) 7A-FE 81 (110) 01/98-10/00 C 3284/2 W 68/3
1.8 16V (T22) 1ZZ-FE 95 (129) 10/00-02/03 C 3284/2 W 68/3
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TOYOTA
Avensis I (T22) 97-03

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 21 001-2 IR
2.0 D-4D Turbodiesel (T22) 1CD-FTV 81 (110) 04/00-02/03 C 31 101/1 ➞ 12/02 WP 928/80 WK 720/2 x

01/03 ➞ WP 1026
2.0 D-4D Turbodiesel (T22/CLM20) 1CD-FTV 85 (116) 04/01-02/03 C 31 101/1 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 TD (T22) 2C-FE 66 (90) 01/98-02/03 C 32 140/1 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 16V (T22) 3S-FE 94 (128) 01/98-10/00 C 3284/2 W 68/3
2.0 16V (T22/ACM20) 1AZ-FE/FSE 110 (150) 10/00-02/03 W 610/9

Motorcode / Engine code (12) 1AZ-FE C 2620
Motorcode / Engine code (12) 1AZ-FSE C 3284/2

Avensis Verso 01-09
alle Modelle / all models (125) CU 2131 IR

CUK 2131 IR
2.0 16V (T22/ACM20) 1AZ-FE/FSE 110 (150) 08/01-11/09 W 610/9

Motorcode / Engine code (12) 1AZ-FE C 2620
Motorcode / Engine code (12) 1AZ-FSE C 3284/2

2.0 D-4D Turbodiesel (T22/CLM20) 1CD-FTV 85 (116) 08/01-08/05 C 31 101/1 WP 1026 WK 720/2 x
Avensis II (T25) 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 2035 IR
CUK 2035 IR

1.6 16V (T25) 3ZZ-FE 81 (110) 04/03-11/08 C 2620 W 68/3
1.8 16V (T25) 1ZZ-FE 95 (129) 03/03-11/08 C 2620 W 68/3
2.0 16V (T25) 1AZ-FSE 108 (147) 03/03-11/08 C 2620 W 610/9
2.0 D-4D (T25) 1AD-FTV 93 (126) 09/06-11/08 C 31 145 HU 7009 z WK 720/2 x
2.0 D-4D/D-CAT (T25) 1CD-FTV 85 (116) 03/03-07/05 C 3230 WP 1026 WK 828
2.0 VVTi (T25) 1AZ-FSE 114 (155) 03/03-11/08 C 2620 W 610/9
2.2 D-4D (T25) 2AD-FTV 110 (150) 09/05-11/09 C 31 145 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-CAT (T25) 2AD-FHV 130 (177) 06/05-11/08 C 31 145 HU 7009 z WK 720/2 x
2.4 16V (T25) 2AZ-FSE 120 (163) 10/03-11/08 C 2620 W 610/9
Avensis III (T27) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.6 16V (T27) 1ZR-FAE 97 (132) 01/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.8 16V (T27) 2ZR-FAE 108 (147) 01/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.0 16 V (T27) 3ZR-FAE 112 (152) 01/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.0 D-4D (T27) 1AD-FTV 93 (126) 01/09-10/11 C 27 013 HU 7009 z ➞ 04/10 WK 720/2 x
2.0 D-4D (T27) 1AD-FTV 91 (124) 11/11 ➞ C 27 013 HU 7009 z
2.2 D-4D (T27) 2AD-FHV, 2AD-FTV 110 (150) 01/09 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 04/10 WK 720/2 x
2.2 D-CAT (T27) 2AD-FHV 130 (177) 01/09 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 04/10 WK 720/2 x
Aygo 05 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2317 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2317 IR

1.0 1KR-FE 50 (68) 07/05 ➞ C 2610 W 68/3
1.4 HDi DV4TED 40 (54) 03/06-08/10 C 3087/2 HU 716/2 x WK 939

ohne integrierte Heizung / without integrated heating (200) WK 9015 x
Camry 83 ➞

alle Modelle / all models (125) 02/83-07/96 IR
01/06 ➞ CU 1919 IR
01/06 ➞ CUK 1919 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 11/01-12/05 CUK 2226 IR
1.8 (V1) 1S-L 66 (90) 02/83-10/86 W 68/3 WK 42/5
1.8 TD (V1) 1C-TL 54 (73) 10/84-01/88 ➞ 12/85 C 31 101/1 W 712/83 WK 828

01/86 ➞ C 3136
1.8i (SV20) 1S 66 (90) 10/86-08/88 C 2368 W 68/3 WK 42/5
2.0 (V1) 2S-E 73 (99) 04/86-01/88 C 2368 W 68/3
2.0 (SV21) 3S-FE 94 (128) 11/86-05/91 C 2368 W 68/3
2.0 TD (CV20) 2C-T 63 (86) 11/88-05/91 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
2.0 TD (CV20) 2C-T 62 (84) 11/86-05/91 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
2.0i (E30,STH) 2S-EL 79 (107) 03/83-10/86 C 2368 W 68/3
2.0i 16V (SV21) 3S-FE 89 (121) 11/86-05/91 C 2368 W 68/3
2.2 (SXV10) 5S-FE 100 (136) 06/91-11/96 C 31 126 W 68/3 WK 612/4
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TOYOTA
Camry 83 ➞

alle Modelle / all models (125) 02/83-07/96 IR
01/06 ➞ CU 1919 IR
01/06 ➞ CUK 1919 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 11/01-12/05 CUK 2226 IR
2.2 (SXV20.) 5S-FE 96 (131) 10/96-12/01 C 31 126 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.2 (SXV20.) 5S-FE 93 (126) 11/00-12/01 C 31 126 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.4 16V (XV30) 2AZ-FE 111 (152) 11/01-12/05 W 610/9

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) USA C 30 009
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 32 003

2.4 (XV40) 2AZ-FE 120 (163) 01/06-11/06 C 30 009 W 610/9
2.5 V6 (VZV21) 2VZ-FE 118 (160) 02/88-05/91 C 31 101/1 W 712/83
2.5 (XV50) 2AR-FE 133 (181) 09/11 ➞ C 30 009 HU 7019 z
3.0 (VCV10) 3VZ-FE 138 (188) 06/91-08/96 C 31 126 W 712/83
3.0 V6 (MCV20.) 1MZ-FE 135 (184) 04/00-12/01 C 31 126 W 712/83
3.0 V6 (XV30) 1MZ-FE 136 (186) 11/01-12/05 C 32 003 W 712/83
3.0 24V (MCV20.) 1MZ-FE 140 (190) 08/96-12/01 C 31 126 W 712/83

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) ➞ 07/97 WK 614/24 x
3.5 V6 (XV40) 2GR-FE 204 (277) 01/06 ➞ C 26 003 HU 7019 z
3.5 V6 (XV50) 2GR-FE 204 (277) 09/11 ➞ C 26 003 HU 7019 z
Carina E (T19) 92-97

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 21 001-2 IR
1.6 (AT190) 4A-FE 85 (116) 12/92-10/97 C 3284/2 W 68/3

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x

1.6 (AT190) 4A-FE 73 (99) 01/95-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x

1.6 (AT190) 4A-FE 79 (107) 04/92-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x

1.8 (AT191) 7A-FE 79 (107) 01/95-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x

2.0 (ST191) 3S-FE 93 (126) 12/92-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x

2.0 (ST191) 3S-FE 98 (133) 04/92-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1

2.0 D (CT190) 2C 54 (73) 12/94-01/96 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
2.0 GTi (ST191) 3S-GE 116 (158) 04/92-03/94 C 3284/2 W 68/3

teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x

2.0 GTi 16V (ST191) 3S-GE 129 (175) 03/94-10/97 C 3284/2 W 68/3
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 04/97 C 31 101/1

2.0 TD (CT190) 2C-T 61 (83) 01/96-10/97 C 32 140/1 WP 914/80 WK 828
Carina II 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (AT151) 4A-LC 55 (75) 10/83-11/87 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AT151) 4A-L 62 (84) 10/83-11/87 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AT151) 4A-L 63 (86) 10/86-11/87 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AT171) 4A-FE 72 (98) 12/87-03/92 ➞ 10/89 C 2568 W 68/3

11/89 ➞ C 31 101/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x

1.6 SX (AT171) 4A-FE 75 (102) 12/87-03/92 ➞ 10/89 C 2568 W 68/3
11/89 ➞ C 31 101/1

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
1.6 XL (AT171) 4A-F 66 (90) 12/87-11/89 C 2619 W 68/3
1.8 3T 63 (86) 01/82-02/87 W 712/83
1.8 GLI (ST150) 1S-EL 74 (101) 10/83-11/87 C 2368 W 68/3
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TOYOTA
Carina II 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 D (T17) 54 (73) 03/88-06/93 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
2.0 D DX,GL (T15) 2C-L 50 (68) 02/84-05/88 C 31 101/1 W 712/83 WK 828
2.0 GLi (ST171) 3S-FE 89 (121) 12/87-03/92 C 31 101/1 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
Celica 82-05

alle Modelle / all models (125) ➞ 10/99 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) 11/99 ➞ CU 2131 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) .
nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 88899-
20340

11/99 ➞ CU 2131 IR

1.6 GT Coupe (RA6) 4A-GE 91 (124) 12/83-10/86 W 68/3
1.6 (T16) 63 (86) 04/86-02/90 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 GT Coupe (AT160) 4A-GELC 85 (116) 08/87-08/89 C 2368 W 610/9
1.6 GT 16V 4A-GEL 91 (124) 04/86-08/89 C 2368 W 68/3
1.6 GT 16V Coupe (AT160L) 4A-GEL 91 (124) 09/85-08/89 C 2368 W 68/3
1.6 STi Coupe (AT180) 4A-FE 77 (105) 10/89-01/94 C 2568 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x
1.8i 16V Coupe (AT200/ST) 7A-FE 85 (116) 11/93-12/99 C 31 126 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/26 x
1.8 S 16V (T23) 1ZZ-FE 105 (143) 11/99-12/05 C 2568 W 610/9
1.8 TS 16V (T23) 2ZZ-GE 141 (192) 09/00-12/05 C 2568 W 610/9
2.0 XT,GT Coupe (RA6) 21R-U 77 (105) 01/82-10/86 W 712/83 ➞ 07/84 WK 42/10
2.0 Coupe (ST162) 3S-GEL 110 (150) 01/87-08/90 C 31 101/1 W 68/3
2.0 GT (ST202/GT) 3S-GE 129 (175) 11/93-10/96 C 31 126 W 68/3
2.0 GT Coupe (ST162L) 3S-GEL 110 (150) 08/85-08/89 C 31 101/1 W 68/3
2.0 GT Coupe (ST162L) 3S-GELC 103 (140) 09/85-08/89 C 31 101/1 W 68/3
2.0 GT-Four Turbo (ST205) 3S 178 (242) 02/94-09/96 C 31 101/1 W 610/9
2.0 GTi Coupe (ST182) 3S-GE 115 (156) 10/89-01/94 C 31 101/1 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
2.0 Turbo 4WD Coupe (ST185) 3S-GTE 150 (204) 10/89-01/94 C 31 101/1 ➞ 02/90 W 712/83

03/90 ➞ W 610/9
2.0 Turbo 4WD Coupe (ST185) 3S-GTE 153 (208) 10/89-01/94 C 31 101/1 ➞ 02/90 W 712/83

03/90 ➞ W 610/9
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x

2.0 XT,GT Coupe (RA6) 21R 88 (120) 01/82-10/86 W 712/83 ➞ 07/84 WK 42/10
2.0 16V Cabrio 3S-GE 125 (170) 04/96-11/99 C 31 126 W 610/9
2.0 4WD Coupe (ST165) 3S-GTE 136 (185) 03/88-08/90 C 31 101/1 W 68/3
2.8i Supra (MA61) 5M-GE 125 (170) 05/82-10/86 C 20 189 W 712/83
Coaster 82 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (M/T-RB20/26) 22R 04/82-03/93 C 20 131 W 712/83 WK 42/6
3.4 D (K/N/U-BB) 3B 04/82 ➞ C 20 131 W 940/81 ➞ 02/83 WK 811/86

03/83-07/84 WK 815/80
08/84 ➞ WK 828

3.7 D (U-BB23/24) 14B 07/88-03/93 C 20 131 WP 928/80 WK 828
4.0 D (N-HB30/36) 2H 04/82-03/90 C 22 212 WK 815/80
4.0 D Turbo (P-HB31/32) 12HT 09/85-03/90 C 22 212 WK 815/80
4.2 D (U-HZB) 1HZ 01/90 ➞ C 22 212 WP 928/80 WK 828
4.2 D Turbo (U-HDB) 1HD-T 01/90 ➞ C 22 212 WP 928/80 WK 828
Commuter 82 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (LYH71) 3Y-J 11/82-12/88 W 811/81
2.0 (T-RZH124B) 1RZ 07/89-11/93 C 14 177 W 712/83
2.0 i (Z-RZH124B) 1RZE 09/93 ➞ C 14 177 W 712/83
2.2 D (N-LH60/70B) L 11/82-03/84 C 14 171 W 940/81 WK 828
2.4 D (N-LH61/71B) 2L 01/84-10/89 C 14 171 W 940/81 WK 828
2.8 D (S/U-LH) 3L 08/89 ➞ C 14 177 W 940/81 WK 828
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Corolla V (E80) 83-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (AE80) 2A-L 51 (69) 06/83-09/84 W 68/3 WK 42/5
1.3 (EE80) 2E-L 55 (75) 01/85-08/87 C 2645/1 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AE82) 4A-L 62 (84) 06/83-08/87 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AE82) 4A-LC 57 (78) 08/83-08/87 W 68/3
1.6 (AE82/86) 4A/4A-L 63 (86) 07/85-05/88 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AE82) 4A-LC 54 (73) 08/85-08/87 C 3042 W 68/3 WK 42/5
1.6 16V (AE86) 4A-GEL 85 (116) 12/85-01/88 C 2368 W 68/3
1.6 GT 16V (AE86) 4A-GE 91 (124) 08/83-08/87 10/84 ➞ C 2368 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212). teilweise/oder / partly/or (53) WK 614/24 x
1.6 GT 16V FX (AE86) 4A-GEL 89 (121) 08/85-08/87 C 2368 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212). teilweise/oder / partly/or (53) WK 614/24 x
1.8 D (CE80) 1C-L 47 (64) 06/83-08/87 C 31 101/1 W 712/83 WK 828
1.8 D (CE80) 1C 43 (58) 06/83-05/88 C 31 101/1 W 712/83 WK 828
Corolla VI (E90) 87-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (EE90) 2E 55 (75) 08/87-04/92 C 2645/1 W 68/3 WK 42/5
1.3i (EE90) 2E-E 55 (75) 06/89-04/92 C 2568 W 68/3
1.6 (AE92/AE95) 4A-FE 77 (105) 08/89-04/92 C 2568 W 68/3
1.6 (AE92) 4A-F 66 (90) 08/87-04/92 C 2619 W 68/3 WK 42/5
1.6 (AE92) 4A-F 70 (95) 08/87-04/92 C 2619 W 68/3 WK 42/5
1.6 GTi (AE92) 4A-GE 92 (125) 07/87-06/93 ➞ 07/89 C 2568 W 610/9

08/89 ➞ C 31 101/1
1.6 GTi (AE92) 4A-GE 85 (116) 08/87-04/92 C 2568 W 610/9
1.8 D (CE90) 1C 47 (64) 08/87-04/92 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
1.8 D (CE90) 1C 49 (67) 08/89-04/92 C 31 101/1 WP 914/80 WK 828
Corolla VII (E10) 92-97

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 12V (EE100) 2E 53 (72) 07/92-05/95 C 2645/1 W 68/3 WK 42/5
1.3 XLi (EE101) 2E 55 (75) 09/95-04/97 C 2326 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x
1.3 XLi 16V (EE101) 4E-FE 65 (88) 07/92-05/97 C 2326 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x
1.6 GLi (AE101) 4A-FE 84 (114) 07/92-05/97 C 2731/1 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x
1.6 Si (AE101) 4A-FE 84 (114) 07/92-05/97 C 2731/1 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x
1.8 16V 4WD (AE102) 7A-FE 81 (110) 09/95-05/97 C 2731/1 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x
1.8 GTi (AE102) 7A-FE 81 (110) 07/92-05/97 C 2731/1 W 68/3
2.0 D (CE100) 2C 53 (72) 07/92-05/97 C 31 101/1 ➞ 05/95 WP 914/80 WK 828
Corolla VIII (E11) 97-01

alle Modelle / all models (125) CU 2015 IR
1.4 (E11) 4E-FE 63 (86) 04/97-12/99 C 2326 W 68/3

Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Groû Britannien/Great Britain C 2345/1
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x

1.4 i (E11) 4ZZ-FE 71 (97) 11/99-12/01 W 68/3
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 2731/1
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Groû Britannien/Great Britain C 2759/1

1.6 (AE11) 4A-FE 81 (110) 04/97-12/99 C 2731/1 W 68/3
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x

1.6 (AE11) 4A-FE 79 (107) 04/97-12/99 C 2731/1 W 68/3
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x

1.6 i (E11) 3ZZ-FE 81 (110) 11/99-12/01 W 68/3
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Japan C 2731/1
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture (100) Groû Britannien/Great Britain C 2759/1

1.8 16V 4WD (E11) 7A-FE 81 (110) 02/00-12/01 W 68/3 WK 42/10
1.8 4WD (AE115) 7A-FE 81 (110) 04/97-12/99 C 2731/1 W 68/3 WK 42/10
1.9 D (E11) 1WZ 51 (69) 02/00-12/01 C 31 101/1 W 716/1 PU 1021 x
2.0 D (CE11) 2C-E 53 (72) 04/97-12/99 C 31 101/1 WP 1026 WK 828
2.0 D-4D (E11) 1CD-FTV 66 (90) 11/00-12/01 C 3136 WP 1026 WK 720/2 x



TOYOTA
Corolla IX (E12/E13) 02-09

alle Modelle / all models (125) CU 2035 IR
CUK 2035 IR

1.4 (E12) 4ZZ-FE 71 (97) 01/02-07/07 C 2620 W 68/3
1.4 D-4D (E12) 1ND-TV 66 (90) 09/04-03/09 C 3230 W 712/83 WK 720/2 x
1.6 (E12) 3ZZ-FE 81 (110) 01/02-07/07 C 2620 W 68/3
1.8 (E12) 2ZZ-GE 141 (192) 01/02-02/07 C 2620 W 610/9
1.8 TS Compressor (E12) 2ZZ-GE 165 (225) 04/05-02/07 C 2620 W 610/9
2.0 D-4D (E12) 1CD-FTV 81 (110) 01/02-07/03 C 3230 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 D-4D (E12) 1CD-FTV 66 (90) 01/02-02/07 C 3230 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 D-4D (E12) 1CD-FTV 85 (116) 06/03-07/07 C 3230 WP 1026 WK 720/2 x
Corolla IX Verso 02-09

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/04 CU 1912 IR
04/04 ➞ CU 2035 IR
04/04 ➞ CUK 2035 IR

1.4 (E12J) 4ZZ-FE 71 (97) 01/02-05/04 C 2620 W 68/3
1.6 (E12J) 3ZZ-FE 81 (110) 01/02-03/09 C 2620 W 68/3
1.8 (E12J) 1ZZ-FE 99 (135) 01/02-05/04 C 2620 W 68/3
1.8 16V (E12J) 1ZZ-FE 95 (129) 03/03-03/09 C 2620 W 68/3
2.0 D-4D (E12J) 1CD-FTV 66 (90) 01/02-05/04 C 3230 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 D-4D (E12J) 1CD-FTV 85 (116) 04/04-03/09 C 3230 WP 1026 WK 720/2 x
2.2 D-4D (E12J) 2AD-FTV 100 (136) 10/05-03/09 C 31 145 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-CAT (E12J) 2AD-FHV 130 (177) 10/05-03/09 C 31 145 HU 7009 z WK 720/2 x
Corolla X (E14/E15) 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 VVT 1NR-FE 74 (101) 10/08 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.4 D-4D 1ND-TV 66 (90) 04/07 ➞ C 27 013 W 712/83 ➞ 12/08 WK 8028 z
1.6 16V 1ZR-FE 91 (124) 04/07-07/07 C 24 005 W 68/3
1.6 16V 1ZR-FAE 97 (132) 01/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.8 16V 2ZR-FAE 108 (147) 01/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.0 D-4D 1AD-FTV 93 (126) 04/07 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 12/08 WK 8028 z
2.2 D-4D 2AD-FHV 130 (177) 02/07 ➞ C 27 013 HU 7009 z ➞ 12/08 WK 8028 z
Cressida 77-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (RX30/RX35) 18R 66 (90) 07/77-07/81 W 818/81
2.0 GL,DL (RX60) 21R-C 77 (105) 05/81-10/82 W 712/83
2.0 GLI 1G-E 80 (109) 11/82-12/84 W 940/81
2.0 Kombi (X6) 21R 77 (105) 02/81-03/85 W 712/83
2.0i (GX71) 1G-GE 110 (150) 01/83-11/88 C 2262 W 712/83
2.2 D (LX60) L 49 (67) 09/80-07/84 W 940/81 WK 815/80
2.2 D Kombi (X6) 49 (67) 06/81-03/85 W 940/81 WK 815/80
Dyna (U60-U90) 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 (YU60) 3Y OHV 49 (67) 09/84-08/86 W 818/81

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 131
3.0 D (BU75) B OHV 44 (60) 09/84-08/87 C 22 212 W 940/81 WK 828
3.0 D (BU61) 11B 01/85-08/87 C 31 126 W 940/81 WK 828

teilweise/oder / partly/or (53) WP 928/80
3.4 D (BU85) 13B 49 (66) 09/84-08/87 C 22 212 W 940/81 WK 811/86
4.0 D (WU95) 1W 09/84-08/87 C 22 212
Dyna 100 85-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (YH80) 1Y 08/85-08/87 W 818/81
1.8 (YH81) 2Y OHV 58 (79) 08/85-08/87 W 818/81
2.4 D (LH80) 2L OHC 53 (72) 08/85-08/87 W 940/81 WK 828
Dyna 150 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (YY51) 2Y OHV 43 (58) 08/85-08/86 W 818/81
2.0 (YY61) 3Y OHV 49 (67) 08/85-08/87

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 131 W 818/81
2.4 D (LY60) 2L OHC 53 (72) 08/85-08/87 W 940/81 WK 828
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TOYOTA
Dyna 150 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 D (LY61) 3L OHC 43 (58) 08/88-08/90 C 20 131 W 940/81 WK 828
Dyna 200 87 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
3.0 D (BU81) 11B 08/87-08/88 C 31 126 W 940/81 WK 828

teilweise/oder / partly/or (53) WP 928/80
3.0 D (BU75) B OHV 44 (60) 08/87-08/88 C 22 212 W 940/81 WK 828
3.4 D (BU85) 13B OHV 49 (66) 08/87-08/88 C 22 212 W 940/81 WK 811/86
3.7 D (BU88) 14B 08/88 ➞ C 31 126 WP 928/80 WK 828
3.7 D Turbo (BU91) 14BT 04/90 ➞ C 22 212 WP 928/80 WK 828
4.0 D (WU90) 1W 08/87-05/95 C 22 212
GT86 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1827 IR
CUK 1827 IR

2.0 16V (ZN6) FA20 147 (200) 06/12 ➞ C 2620
HiAce 82 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (YH50) 2Y 58 (79) 12/82-08/86 W 818/81
1.8 Wagon (H5) 2Y 58 (79) 03/83-11/89 W 818/81
2.0 (YH51/61) 3Y 65 (88) 01/85-08/89 W 818/81
2.0 (YH51) 3Y 74 (101) 08/86-08/87 W 818/81
2.0 (RZH112) 1RZ 74 (101) 08/89-08/93 C 14 177 W 712/83
2.0 (H10) 1RZ 74 (101) 02/90-08/95 C 14 177 W 712/83
2.2 D (LH51) L 46 (62) 12/82-01/84 C 14 171 W 940/81 WK 828
2.2 D Pick-Up (LH11) L 49 (67) 11/82-07/85 C 14 171 W 940/81 WK 828
2.2 D Wagon (H5/H5G) L 49 (67) 03/83-11/89 C 14 171 W 940/81 WK 828
2.4 D (LH51/61) 2L 55 (75) 08/84-08/89 C 14 171 ➞ 08/87 W 940/81 WK 828

08/87 ➞ WP 928/80
2.4 D (LH102) 2L 55 (75) 08/89-08/95 C 14 177 WP 928/80 WK 828
2.4 D (H10) 2L 55 (75) 02/90-08/95 C 14 177 WP 928/80 WK 828
2.4 D (LH102/112) 2L 57 (78) 10/93-08/95 C 14 177 WP 928/80 WK 828
2.4 D (LXH12L) 2L 43 (58) 08/95 ➞ C 14 177 WP 928/80 ➞ 02/96 WK 828

03/96 ➞ WK 720/2 x
2.4 D (H12G) 2L 58 (79) 08/95-08/06 C 15 163 WP 928/80 ➞ 02/96 WK 828

03/96 ➞ WK 720/2 x
2.4 D (H12G) 2L 55 (75) 07/99-08/06 C 15 163 WP 928/80 WK 720/2 x
2.4 D Turbo (LXH12L) 2LT 66 (90) 08/95 ➞ C 15 163 WP 928/80 WK 828
2.4 D Turbo (H12G) 2LT 66 (90) 01/96 ➞ C 15 163 WP 928/80 WK 720/2 x
2.4 D Wagon (H5) 2L 55 (75) 05/84-11/89 C 14 171 ➞ 08/87 W 940/81 WK 828

09/87 ➞ WP 928/80
2.4 (H12G) 2R-ZE 85 (115) 01/96-04/98 C 15 163 W 712/83
2.4i (RZH103) 2RZ-E 88 (120) 08/89-08/95 C 14 177 W 712/83
2.4i (RZH115) 2RZE Kat. 85 (116) 08/89 ➞ C 14 177 W 712/83
2.5 D-4D (H1/H2) 2KD-FTV 65 (88) 10/01 ➞ C 15 163 W 712/83 WK 828
2.5 D-4D (H1/H2) 2KD-FTV 75 (102) 10/01 ➞ C 15 163 W 712/83 WK 828
2.5 D-4D 2 KD-FTV, H 86 (117) 10/06 ➞ C 15 163 W 712/83 WK 828
2.5 D-4D 2 KD-FTV, H 70 (95) 10/06 ➞ C 15 163 W 712/83 WK 828
2.7, 2.7 4WD (H18/29) 3RZ-FE 105 (143) 04/98 ➞ C 15 163 W 712/83
Highlander I 00-07
2.4 2AZ-FE 115 (157) 11/00-08/07 C 32 003 W 610/9
3.0 V6 1MZ-FE 164 (223) 11/00-08/07 C 32 003 W 712/83
3.3 V6 3MZ-FE 170 (232) 08/03-08/07 C 32 003 W 712/83
3.3 V6 Hybrid 3MZ-FE 200 (268) 03/05-08/07 W 712/83
Highlander II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

2.7 2AR-FE 140 (187) 09/07 ➞ C 32 003 HU 7019 z
3.5 V6 2GR-FE 201 (273) 09/07 ➞ C 32 003 HU 7019 z
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TOYOTA
HiLux 83 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/05 IR
Serie / Series(63) KUN1, KUN2 10/05 ➞ CU 1919 IR
Serie / Series(63) KUN1, KUN2 10/05 ➞ CUK 1919 IR

1.8 (YN5) 2Y 58 (79) 01/83-12/89 W 818/81 WK 42/10
1.8 (YN8, YN9) 2Y 61 (83) 09/89-12/93 W 818/81 WK 42/10
2.0 (YN5) 3Y 65 (88) 01/84-12/86 W 818/81 WK 42/10
2.3 4WD (YN5) 4Y 69 (94) 01/87-03/89 W 818/81
2.4 (RN1, RN5, RN6) 22R 84 (114) 06/89-08/98 C 2535 W 712/83 WK 614/11
2.4 D (LN5, LN6, LN8) 2L 59 (80) 01/84-03/89 ➞ 08/88 C 1990 ➞ 02/89 W 940/81 ➞ 08/85 WK 815/80

09/88 ➞ C 20 189 03/89 ➞ WP 928/80 09/85 ➞ WK 828
2.4 D (LN5, LN6, LN8) 2L 61 (83) 03/89-12/95 C 20 189 WP 928/80 WK 828
2.4 D 73 (99) 08/91-07/97 C 20 189 WP 928/80 WK 828
2.4 D (LN5, LN6, LN8) 2L 59 (80) 08/91-03/95 C 20 189 WP 928/80 WK 828
2.4 D (LN1) 2L 55 (75) 07/98-01/02 WP 928/80 WK 828
2.4 i 4WD (RZN1) 2RZ-FE 103 (140) 08/97-09/05 W 712/83
2.4 TD 4WD (LN1) 2L-T 66 (90) 08/98-01/02 WP 928/80 WK 720/2 x
2.4 4WD (RN1, RN5, RN6) 22R 84 (114) 06/89-12/95 C 2535 W 712/83 WK 614/11
2.5 D-4D (KDN1) 2KD-FTV 65 (89) 10/01 ➞ C 22 013 W 712/83 ➞ 08/05 WK 828
2.5 D-4D (KDN1) 2KD-FTV 75 (102) 10/01 ➞ C 22 013 W 712/83 ➞ 08/05 WK 828
2.5 D-4D (KUN1, KUN2) 2KD-FTV 88 (120) 10/05 ➞ C 23 107 W 712/83
2.5 D-4D (KUN1, KUN2) 2KD-FTV 106 (144) 12/07 ➞ C 23 107 W 712/83
3.0D-4D (KUN1, KUN2) 1KD-FTV 126 (171) 03/07 ➞ C 23 107 W 712/83
IQ 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 28 004 IR
1.0 50 (68) 01/09 ➞ C 34 003 W 68/3
1.33 VVT 72 (98) 07/09 ➞ C 34 003 HU 6006 z
1.4 D-4D 66 (90) 01/09 ➞ C 3088/1 HU 7019 z WK 720/2 x
Land Cruiser 69 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/02 IR
Serie / Series(63) J12 01/03 ➞ CU 2131 IR
Serie / Series(63) J20/J15 01/08 ➞ CU 1919 IR
Serie / Series(63) J20/J15 01/08 ➞ CUK 1919 IR

2.4 (RJ70/73) 22R 77 (105) 01/84-12/86 ➞ 09/85 W 940/81
10/85 ➞ W 712/83

2.4 (RJ70/73) 22R 81 (110) 11/84-12/89 ➞ 09/85 W 940/81
10/85 ➞ W 712/83

2.4 (RJ70/73) 22REKat. 84 (114) 12/88-12/96 C 2262 WP 928/80
2.4 D (LJ70) 2L 53 (72) 11/84-10/85 C 16 136 W 940/81 WK 828
2.4 TD (LJ70/73) 2L-T 63 (86) 10/85-01/90 C 16 136 W 940/81 WK 828
2.4 TD (LJ70) 2L-T 66 (90) 01/90-05/96 C 16 136 WP 928/80 WK 828
2.4 TD (LJ77) 2L-T 66 (90) 01/90-05/96 C 16 136 WP 928/80 WK 828
2.7 16V (J9/90/95/Prado) 3RZ-FE 112 (152) 10/96-08/04 W 712/83 WK 614/11
3 0 TD (KZJ70) 1KZ-T 92 (125) 05/93-05/96 C 22 212 WP 928/80 WK 828
3.0 D (BJ40/43) B 59 (80) 02/74-10/84 C 22 212 W 940/81 WK 811/86
3.0 D-4D (J90/95) 1KD-FTV 120 (163) 11/00-02/03 WP 928/80 WK 828
3.0 D (J12) 1KD-FTV 70 (95) 04/02-02/10 C 32 005 WP 928/80 WK 828
3.0 D-4D (KZJ12) 1KZ-TE 92 (125) 09/02-02/10 C 32 005 WP 928/80 WK 828
3.0 D-4D (J12) 1KD-FTV 120 (163) 01/03-12/04 C 32 005 WP 928/80 WK 828
3.0 D-4D (J12) 1KD-FTV 122 (166) 11/04-02/10 C 32 005 WP 928/80 WK 828
3.0 D-4D (J12) 1KD-FTV 127 (173) 12/06-02/10 C 32 005 W 712/83 WK 828
3.0 TD (KZJ90/95) 1KZ-TE 92 (125) 04/96 ➞ C 22 267 WP 928/80 WK 828
3.0 D-4D (J15) 1KD-FTV 140 (190) 01/10 ➞ C 32 005 W 712/83
3.0 D-4D (J15) 1KD-FTV 127 (173) 03/10 ➞ C 32 005 W 712/83
3.4 D (BJ42/45/46/60) 3B 66 (90) 08/80-08/87 C 22 212 W 940/81 WK 811/86
3.4 D (BJ70/73) 3B 70 (95) 03/89-12/96 C 22 212 W 940/81 WK 828
3.4 TD (BJ71) 13BT 91 (124) 10/85-08/86 C 22 212 W 940/81 WK 815/80
3.4i 24V (VZJ90/95) 5VZFE 131 (178) 04/96 ➞ W 712/83 WK 614/11
3.6 D (HJ45) H 66 (90) 01/75-07/80 C 22 212
3.9 (FJ40/43/45/55)) F 96 (131) 03/69-01/75 C 22 212 W 940/81
4.0 (FJ62) 3F 101 (138) 01/84-08/87 W 940/81 WK 42/6
4.0 (FJ62) 3F-E 115 (156) 08/87-12/89 W 940/81
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TOYOTA
Land Cruiser 69 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/02 IR
Serie / Series(63) J12 01/03 ➞ CU 2131 IR
Serie / Series(63) J20/J15 01/08 ➞ CU 1919 IR
Serie / Series(63) J20/J15 01/08 ➞ CUK 1919 IR

4.0 D (HJ60/HJ47) 2H 74 (101) 08/80-12/85 C 22 212 WK 815/80
4.0 D (HJ60) 2H 76 (103) 01/85-12/87 C 22 212 WK 815/80
4.0 D Wagon (HJ60) 2H 77 (105) 10/81-01/88 C 22 212 WK 815/80
4.0 TD (HJ61) 12HT 100 (136) 08/87-12/89 C 22 212 WK 815/80
4.0 V6 (J12) 1GR-FE 183 (249) 01/03-08/04 C 35 004 W 712/83
4.0i (FJ80) 3-FE 115 (157) 01/90-08/92 C 22 212 W 940/81
4.0 V6 Dual VVTi (J15) 205 (279) 01/10 ➞ C 32 011 HU 7009 z
4.0 V6 VVTi (J15) 183 (249) 01/10 ➞ C 32 011 HU 7009 z
4.0 V6 VVTi (J15) 207 (282) 01/10 ➞ C 32 011 HU 7009 z
4.2 (FJ45-62) 2F 89 (121) 01/75-01/88 08/80 ➞ C 22 212 W 940/81 08/80 ➞ WK 42/6
4.2 D (HZJ70/80) 1H-Z 97 (132) 01/90-12/97 C 22 212 WP 928/80

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 828
Filterelement / filter element (13) P 718/2 x

4.2 TD (HZJ80) 1HD-T 123 (167) 01/90-12/97 C 22 212 WP 928/80 WK 828
4.2 TD (HDJ80) 1HD-T 118 (160) 10/92-12/97 C 22 212 WP 928/80 WK 828
4.2 TD (HDJ80) 1HD-FT 125 (170) 03/95-12/97 C 22 212 WP 928/80 WK 828
4.2 TD (HDJ100) 1HD-FTE 150 (204) 01/98-07/03 WP 928/80 WK 828
4.2 TD (J20) 150 (204) 01/10 ➞ C 35 004 W 712/83
4.5 24V (FZJ80) 1FZ-FE 151 (205) 08/92-12/97 C 22 212 W 940/81
4.7 V8 32V (UZJ100/LC100) 2UZ-FE 173 (235) 01/98 ➞ C 31 007 W 712/83
4.7 V8 32V (UZJ100/LC100) 2UZ-FE 175 (238) 02/02 ➞ C 31 007 W 712/83
4.7 V8 (J20) 212 (288) 01/08 ➞ C 32 014 W 712/83
4.7 V8 (J20) 175 (238) 01/10 ➞ C 32 014 W 712/83
Lite-Ace 79-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (M2) 4K 42 (57) 10/79-10/86 ➞ 09/82 W 818/81 ➞ 09/82 WK 42/10

10/82 ➞ W 68/3
1.3 (KM2) 4K-C 42 (57) 10/79-08/85 ➞ 09/82 W 818/81 ➞ 09/82 WK 42/10

10/82 ➞ W 68/3
1.5 (KM31) 5K 51 (69) 10/85-08/88 W 68/3
1.5 (M3) 5K 51 (69) 05/86-09/91 W 68/3
1.5 (M3G) 5K 52 (71) 07/89-09/91 W 68/3
1.5 (KR21/27) 5K 52 (71) 01/92-01/95 W 68/3
1.8 D (CM20) 1C 41 (56) 10/82-09/85 W 712/83 WK 828
1.8 D (CM35) 1C 46 (63) 09/85-07/88 C 14 171 W 712/83 WK 828
2.0 D (CM30/36) 2C 53 (72) 07/88-01/92 WP 914/80 WK 828
2.0 D (CR21/27) 2C 52 (71) 01/92-05/94 WP 914/80 WK 828
Model F 84-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 GL (YR21) 3Y 66 (90) 08/88-01/90 W 818/81
2.0 Super (YR21) 3Y 65 (88) 08/84-07/88 W 818/81
2.2 (YR22LG) 4Y-EC 72 (98) 08/87-01/90 W 818/81
MR 2 84-05

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 16V (AW11) 4A-GELC 85 (116) 11/84-06/90 05/86 ➞ C 2262 ➞ 07/87 W 68/3

08/87 ➞ W 610/9
1.6 16V (AW11) 4A-GEL 91 (124) 11/84-06/90 05/86 ➞ C 2262 ➞ 07/87 W 68/3

08/87 ➞ W 610/9
1.8 16V (ZZW30) 1ZZ-FE 103 (140) 12/99-09/05 C 2568 W 68/3
2.0 16V (SW20) 3S-GE 129 (175) 12/89-05/00 C 31 101/1 W 68/3
2.0 16V (SW20) 3S-GE 125 (170) 12/89-05/00 C 31 101/1 W 68/3
2.0 16V (SW20) 3S-GE 115 (156) 12/89-05/00 C 31 101/1 W 68/3
Paseo 96-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 16V 5E-FE 66 (90) 04/96-07/99 C 2524 W 68/3
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TOYOTA
Picnic 96-01

alle Modelle / all models (125) CU 21 001-2 IR
2.0 (SMX10.) 3S-FE 90 (122) 01/01-11/01 C 31 101/1 W 68/3
2.0 16V (SXM10.) 3S-FE 94 (128) 05/96-11/01 C 31 101/1 W 68/3
2.2 TD (CMX10) 3C-TE 66 (90) 08/97-11/01 C 3136 WP 1026 WK 720/2 x
Previa 90 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/99 IR
10/99 ➞ CU 2131 IR

2.0 D-4D 1CD-FTV 85 (116) 03/01 ➞ C 31 101/1 WP 1026
2.4 2AZ-FE 115 (156) 06/00-01/06 C 3725 W 610/9
2.4 16V 2AZ-FE 118 (160) 08/00 ➞ C 3725 W 610/9
2.4 4WD 2TZ-FE 97 (132) 05/90-08/00 C 2535 W 712/83
Prius / Prius+ 00 ➞

alle Modelle / all models (125) Serie / Series(63) ZVW30 / ZVW40 CU 1919 IR
Serie / Series(63) ZVW30 / ZVW40 CUK 1919 IR
Serie / Series(63) NHW11 / NHW20 CU 2131 IR
Serie / Series(63) NHW11 / NHW 20 CUK 2131 IR

1.5 (NHW11) 1NZ-FXE 53 (72) 05/00-12/03 W 68/3
1.5 (NHW20) 1NZ-FXE 57 (78) 01/04-03/09 C 29 002 W 68/3
1.8 (ZVW30) 2ZR-FXE 73 (99) 04/09-03/12 C 22 009 HU 6006 z
1.8 Hybrid (ZVW40) 2ZR-FXE 100 (136) 04/12 ➞ C 22 009 HU 6006 z
Proace 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3847 IR
CUK 3847 IR

1.6 D4-D DV6 66 (90) 09/13 ➞ C 3585 HU 716/2 x WK 9034 z
2.0 D4-D DW10C 94 (128) 09/13 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
2.0 D4-D DW10C 120 (163) 09/13 ➞ C 35 160/1 HU 711/51 x PU 927 x
RAV 4 I 94-00

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V (XA1) 3S-FE 95 (129) 06/94-06/00 C 31 101/1 W 68/3
RAV 4 II 00-06

alle Modelle / all models (125) CU 1828 IR
CUK 1828 IR

1.8 VVTi (XA2) 1ZZ-FE 92 (125) 06/00-02/06 C 3318 W 68/3
2.0 D-4D Turbodiesel (XA2) 1CD-FTV 84 (114) 07/01-02/06 C 31 101/1 WP 1026 WK 720/2 x
2.0 VVTi (XA2) 1AZ-FE 110 (150) 06/00-02/06 C 3725 W 610/9
RAV 4 III 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

2.0 VVT-i (XA3) 1AZ-FE 112 (152) 03/06 ➞ C 26 003 W 610/9
2.0 VVT-i 3ZR-FAE 116 (158) 12/08 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.2 D-4D (XA3) 2AD-FTV 100 (136) 03/06 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-4D 110 (150) 04/09 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-CAT (XA3) 2AD-FHV 130 (177) 03/06 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.4 VVT-i 125 (170) 11/05 ➞ C 26 003 W 610/9
3.5 VVT-i 201 (273) 11/05 ➞ C 26 003 W 610/9
RAV 4 IV 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

2.0 D4-D 1AD-FTV 91 (124) 12/12 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.0 VVT-i 3ZR-FAE 111 (151) 12/12 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.0 VVT-i 3RZ-FE 107 (146) 12/12 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.2 D-CAT 2AD-FHV 110 (150) 12/12 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D4-D 2AD-FTV 110 (150) 12/12 ➞ C 24 007 HU 7009 z WK 720/2 x
2.5 VVT-i 2AR-FE 132 (180) 12/12 ➞ HU 7019 z
Starlet 84-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 (EP 70L) 1E-L 40 (54) 10/84-12/89 C 2645/1 W 68/3 WK 42/10
1.0 (EP80.) 40 (54) 12/89-12/92 C 2645/1 W 68/3
1.3 (EP71L) 2E-LC 55 (75) 10/84-12/89 C 2645/1 W 68/3 WK 42/10
1.3 (EP81) 2E-E 55 (75) 12/89-03/96 C 3126 W 68/3

Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/24 x
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TOYOTA
Starlet 84-99

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (EP91) 4E-FE 55 (75) 04/96-03/99 W 68/3

Linkslenker / Left-hand drive (31) C 2524
Nicht für den Einsatz von E10 geeignet / not for use with E10 petrol (212) WK 614/36 x

1.4 D (NP70L) 1N 40 (54) 12/86-12/89 C 2368 WP 914/80 WK 828
1.5 D 1N 40 (54) 12/89-03/96 WP 1026
Supra 83-98

alle Modelle / all models (125) IR
2.8i 24V (MA61) 5M-GE 125 (170) 01/83-11/87 C 20 189 W 712/83
3.0 Turbo (MA70) 7M-GTE 173 (235) 09/87-04/93 C 2262 W 712/83
3.0 Turbo (MA70) 7M-GTE 175 (238) 08/88-05/93 C 2262 W 712/83
3.0 24V (MA70) 7M-GE 150 (204) 01/86-08/88 C 2262 W 712/83
3.0 24V (JZA80) 2JZ-GTE 243 (330) 05/93-10/98 W 712/83
Tercel 79-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (AL11, AL20) 2A 48 (65) 03/79-01/88 C 3042 W 68/3 WK 42/10
1.4 4WD (AL25) 3A 52 (71) 10/82-01/88 C 3042 W 68/3 WK 42/10
1.4 4WD (AL25) 3A-C 50 (68) 05/86-01/88 C 3042 W 68/3 WK 42/10
ToyoAce 83-85

alle Modelle / all models (125) IR
2.5 Diesel (LY31) 2L OHC 39 (53) 08/83-07/85 W 940/81 WK 828
Tundra 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

5.7 3UR-FE 284 (386) 01/07 ➞ C 32 014
Urban Cruiser 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 VVT 74 (101) 04/09 ➞ C 2610 HU 6006 z
1.4 D-4D 66 (90) 04/09 ➞ C 3088/1 HU 7019 z WK 720/2 x
Verso 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.6 97 (132) 04/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
1.8 108 (147) 04/09 ➞ C 24 005 HU 6006 z
2.0 D-4D 93 (126) 04/09 ➞ C 27 013 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-4D 110 (150) 04/09 ➞ C 27 013 HU 7009 z WK 720/2 x
2.2 D-CAT 130 (177) 04/09 ➞ C 27 013 HU 7009 z WK 720/2 x
Verso-S 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.33 VVT 73 (99) 11/10 ➞ C 2513 HU 6006 z
1.4 D-4D 66 (90) 11/10 ➞ C 3088/1 HU 7019 z WK 720/2 x
Yaris I / Yaris Verso (P1) 99-08

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Japan CU 1828 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Japan CUK 1828 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Frankreich / France CU 2131 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Frankreich / France CUK 2131 IR

1.0 16V 1SZ-FE 50 (68) 04/99-09/05 C 2610 W 68/3
1.0 16V 1SZ-FE 48 (65) 03/03-09/05 C 2610 W 68/3
1.3 2NZ-FE 63 (86) 11/99-05/02 C 2513 W 68/3
1.3 2SZ-FE 64 (87) 04/02-09/05 C 2610 W 68/3
1.4 D-4D 1ND-TV 55 (75) 09/01-09/05 C 2715 W 712/83 WK 720/2 x
1.5 TS 1NZ-FE 78 (106) 02/01-09/05 C 2513 W 68/3
1.5 VVT-i 110 (150) 03/03-07/05 C 24 005 HU 6006 z
1.8 16V 2ZR-FE 98 (133) 01/07-12/08 C 24 005 HU 6006 z CU 1919 IR

CUK 1919 IR
Yaris II (XP9) 06-11

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.0 12V 1KR-FE 51 (69) 01/06-08/11 C 2610 W 68/3
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TOYOTA
Yaris II (XP9) 06-11

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.3 16V 2SZ-FE 64 (87) 01/06-03/09 C 2610 W 68/3
1.33 VVT 73 (99) 01/09-08/11 C 2513 HU 6006 z
1.4 D-4D 1ND-TV 66 (90) 01/06-08/11 ➞ 12/08 C 3127 ➞ 12/08 W 712/83 WK 720/2 x

01/09 ➞ C 3088/1 01/09 ➞ HU 7019 z
Yaris III (XP13) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 1919 IR
CUK 1919 IR

1.0 12V 1KR-FE 51 (69) 09/11 ➞ C 2610 W 68/3
1.33 VVT 1NR-FE 73 (99) 09/11 ➞ C 2513 HU 6006 z
1.4 D-4D 1ND-TV 66 (90) 09/11 ➞ C 3088/1 HU 7019 z
1.5 Hybrid 55 (75) 03/12 ➞ W 68/3
4-Runner 90-96

alle Modelle / all models (125) IR
2.7i (N130) 3RZ-FE 112 (152) 11/95-03/96 C 2535 W 712/83
3.0 TD 1KZ-T 92 (125) 10/93-03/96 WP 928/80 WK 828
3.0 V6 3VZ-E 105 (143) 07/90-03/96 C 2262 W 712/83 WK 614/11
3.4i (N130) 5VZ-FE 136 (185) 11/95-03/96 W 712/83
Kluger 00 ➞

alle Modelle / all models (125) 05/07 ➞ CU 1919 IR
05/07 ➞ CUK 1919 IR

2.4 2AZ-FE 115 (156) 06/00-05/07 C 32 003 W 610/9
2.7 VVTi 1AR-FE 140 (190) 05/07 ➞ C 32 003 HU 7019 z
3.0 24V DOHC VVT (MCU2) 1MZ-FE 164 (223) 06/00-05/07 C 32 003 W 712/83
3.3 Hybrid 3MZ-FE 200 (272) 03/05-05/07 W 712/83

TRABANT
Trabant 70-91

alle Modelle / all models (125) IR
0.6 P 601 P63/64 19 (26) 03/70-04/90 C 1134/1
1.1 4VO5,9 / 7,5GRF 30 (41) 05/90-12/91 C 22 117 W 719/5

TRIUMPH ➞ ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

TVR ENGINEERING LTD
Chimaera 93-03

alle Modelle / all models (125) IR
4.0 39SE 177 (241) 01/93-10/03 W 930/20
S 86-88

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 Ford 110 (150) 01/86-12/88 W 914/2 WK 853
Tasmin 80-83

alle Modelle / all models (125) IR
2.8 Ford 118 (160) 01/80-12/83 W 920/21
350 83-89

alle Modelle / all models (125) IR
3.5i 145 (197) 01/83-12/89 W 940/27 WK 830
390 84-89

alle Modelle / all models (125) IR
3.9 205 (279) 01/84-12/89 W 940/27 WK 830
420 85-89

alle Modelle / all models (125) IR
4.2 224 (304) 01/85-12/89 W 940/27 WK 830
4.2 198 (269) 01/85-12/89 W 940/27 WK 830
450 89-93

alle Modelle / all models (125) IR
4.5 238 (323) 01/89-12/93 W 940/27 WK 830



VAUXHALL
Adam 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.2 16V A12XEL 51 (70) 12/12 ➞ HU 612/2 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 12/12 ➞ HU 612/2 x
1.4 16V A14XEL 64 (87) 12/12 ➞ HU 612/2 x
Agila 00-08

alle Modelle / all models (125) CU 2431 IR
1.0 12V Z10XE 43 (58) 06/00-10/03 C 2579 HU 712/8 x
1.0 12V Z10XE/XEP 44 (60) 09/03-03/08 C 2579

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V Z12XE 55 (75) 06/00-08/04 C 2579 HU 712/8 x
1.2 16V Z12XEP 59 (80) 07/04-11/06 C 2579

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z13DT 51 (70) 09/03-03/08 C 3118 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

Agila II 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2028 IR
1.0 K10B 48 (65) 04/08 ➞ C 25 006 W 67/2
1.0 ecoFLEX K10B 50 (68) 08/11 ➞ C 25 006 W 67/2
1.2 K12B 63 (86) 04/08-03/10 C 25 006 W 67/2
1.2 ecoFlex K12B 69 (94) 04/10 ➞ W 67/2

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ AM999999 ➞ 08/10 C 25 006
1.3 CDTI D13A, Z13DTJ 55 (75) 04/08 ➞ C 2554 HU 712/7 x PU 723 x
Ampera 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 A14XFL 63 (86) 10/11 ➞ C 19 003 W 712/75
Antara 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2622 IR
CUK 2622 IR

2.0 CDTI Z20DMH 110 (150) 11/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.0 CDTI Z20DM 93 (127) 11/06 ➞ C 29 008 HU 719/3 x PU 723 x
2.2 CDTi A22DM 120 (163) 01/11 ➞ C 30 012
2.2 CDTi A22DM 135 (184) 01/11 ➞ C 30 012
2.4 Z24XE 103 (140) 11/06 ➞ C 29 008 W 712/22
2.4 A24XE 123 (167) 02/11 ➞ HU 6007 x
3.2 V6 Z32SE 167 (227) 11/06 ➞ C 29 008
Astra Mk I 79-84

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 S 12 S 44 (60) 02/82-08/84 C 2536 W 712
1.3 S 13 S (55KW) 55 (75) 09/79-08/84 C 2846 W 712
1.6 D 16 D 40 (54) 03/82-08/84 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.6 S 16 SH 66 (90) 02/82-08/84 C 2846 W 712/22
1.8 GTE 18 E 85 (115) 05/83-08/84 C 2668 W 712/22 WK 613
Astra Mk II 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 12 S 44 (60) 09/84-08/91 C 2536 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.3 13 S 55 (75) 09/84-08/91 C 2846 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.3i (KAT) C 13 N 44 (60) 09/85-08/91 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4 14 NV 55 (75) 01/90-08/91 C 2846 W 712/22

Injection / Injection (25) 10/90 ➞ WK 613
1.4 Estate 14 NV 55 (75) 01/89-08/91 C 2846 W 712/22

Injection / Injection (25) WK 613
1.5 TD Belmont 15 DT (T4EC1) 53 (72) 01/87-08/89 C 2974 W 814/80 WK 842/2
1.5 TD Belmont 15 DT (T4EC1) 49 (67) 01/88-08/90 C 2974 W 814/80 WK 842/2
1.6 16 SV 60 (82) 09/84-08/91 C 2846 W 712/22
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VAUXHALL
Astra Mk II 84-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 D 16 DA 40 (54) 09/84-12/89 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.6 D 16 DA 40 (54) 09/85-08/91 C 39 108 W 713/18

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ J2661241+J5148465 WK 832
FG.-Nr. / chassis no. (71) J2661242 + J5148466➞ WK 842/2

1.6 i C16LZ/NZ KAT. 55 (75) 10/87-02/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6 S 16SH 66 (90) 09/84-08/86 C 2846 W 712/22
1.6 S 16SH 60 (82) 01/89-12/91 C 2846 W 712/22
1.7 D 17 DR 42 (57) 01/89-08/91 C 25 118 W 713/18 WK 832
1.8 18 SE 82 (111) 01/86-12/90 C 2694 W 712/22 WK 613
1.8 GTE 18 SE 82 (112) 09/84-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613
1.8 i C 18 NE 74 (100) 10/85-08/86 C 2694 W 712/22 WK 613
2.0 GTE 20 SEH 95 (129) 09/86-08/91 09/89 ➞ C 2694 W 712/22 WK 613
2.0 GTE 16V 20 XE 115 (156) 05/88-08/91 C 2598 W 712/22 WK 613
2.0 i 20 NE 85 (115) 01/87-12/91 C 2694 W 712/22 WK 613
Astra Mk III 91-01

alle Modelle / all models (125) CU 4251 IR
CUK 4251 IR

1.4 14 NV 55 (75) 09/91-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 NZ 44 (60) 09/91-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 SE 60 (82) 03/92-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
1.4i 16V X 14 XE 66 (90) 02/96-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
1.6i E16NZ/X16SRZ 55 (75) 09/91-03/01 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.6i C 16 SE 74 (100) 03/92-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
1.6i X 16 SZ 52 (71) 07/94-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.6i 16V X 16 XEL OHC 74 (101) 01/94-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
1.7 D 17 DR 42 (57) 12/91-09/98 C 3178 W 713/18 WK 842/2
1.7 D 17 DR 44 (60) 07/92-09/98 C 3178 W 713/18 WK 842/2
1.7 TD TC4EE1 Isuzu engine 60 (82) 12/91-09/98 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.7 TD X17DTL GM Low-blow 50 (68) 11/94-09/98 C 3167/1 W 712/41 WK 842/2
1.8i C 18 NZ 66 (90) 09/91-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.8i 16V C 18 XE 92 (125) 09/94-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
1.8i 16V C 18 XEL 85 (115) 09/94-03/01 C 3178 W 712/22 WK 613
2.0i C 20 NE 85 (115) 09/91-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
2.0i 16V C 20 XE 110 (150) 09/91-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 02/95-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
Astra Mk IV 98 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.2 16V X12 XE 48 (65) 05/98-12/00 C 30 130 HU 712/8 x WK 512
1.2 16V Z12 XE 55 (75) 10/00-05/05 C 30 130 HU 712/8 x WK 512
1.4 X14 SZ 44 (60) 05/98-05/05 C 30 130 W 712/22 WK 512
1.4 16V X 14 XE, Z 14 XE 60 (82) 05/98-05/05 C 30 130 WK 512

Motorcode / Engine code (12) X14XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z14XE 10/00 ➞ W 712/75

1.6 X16 SZR 55 (75) 05/98-12/00 C 30 130 W 712/22 WK 512
1.6 Z16 SE 62 (85) 10/00-05/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.6 16V X16 XEL, Z16 XE 74 (101) 05/98-10/05 C 30 130 WK 512

Motorcode / Engine code (12) X16XEL ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE 10/00 ➞ W 712/75

1.6 16V Z 16 XEP 76 (103) 03/03-10/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.6 CNG Z 16 YNG 71 (97) 09/02 ➞ C 30 130 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI Z 17 DTL 59 (80) 02/03-05/05 C 30 130/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI 16V Y17 DT/DITE (Eco4) 55 (75) 02/00-08/06 ➞ 07/01 C 30 130 HU 820 x P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/1
1.7 TD X17 DTL 50 (68) 05/98-08/00 C 30 130 W 712/41 P 732 x
1.8 16V Z18 XE 92 (125) 10/00-10/05 C 30 130 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

/

338 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com



VAUXHALL
Astra Mk IV 98 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

2.0 16V X20 XEV 100 (136) 05/98-12/00 C 30 130 W 712/22 WK 512
2.0 16V OPC X 20 XER 118 (160) 11/99-07/01 C 30 130 W 712/41 WK 512
2.0 16V OPC Z20 LET 141 (192) 03/02-10/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 16V OPC Z20LET/ZET 147 (200) 11/02-07/06 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 16V Turbo Z20 LET 140 (190) 03/00-08/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 D/TD 16V X20 DTL, Y 20 DTL 60 (82) 05/98-05/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/1
2.0 DTI 16V X 20 DTH, Y 20 DTH 74 (101) 08/99-05/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/2
2.2 16V Z22 SE 108 (147) 03/00-10/05 C 30 138/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22 DTR 92 (125) 09/02-05/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
Astra Mk V 04-11

alle Modelle / all models (125) CU 3054 IR
CUK 3054 IR

1.2 16V Z12XEP 59 (80) 08/05-10/10 C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z13DTH 66 (90) 04/05-11/10 C 30 130/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 03/04-11/10 C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.4 16V Z14XEL 55 (75) 03/04-11/10 C 30 130
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 16V Z16XEP, Z16XE1 77 (105) 03/04-11/10 C 30 130 W 712/75
1.6 16V Z16XER 85 (115) 02/07-11/10 C 30 130 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LET 132 (180) 02/07-11/10 C 30 138 HU 612/2 x
1.7 CDTI Z17DTL 59 (80) 03/04-05/05 C 30 130/2 HU 820 x P 732 x
1.7 CDTI Z17DTH 74 (100) 03/04-11/11 C 30 130/2 HU 820 x P 732 x
1.7 CDTI A17DTR, Z17DTR 92 (125) 02/07-10/10 C 30 138 HU 820 x P 732 x
1.7 CDTI Z17DTJ 79 (108) 09/08-05/09 C 30 138 HU 820/1 y P 732 x
1.8 16V Z18XE 92 (125) 03/04-11/10 C 30 130 W 712/75
1.8 16V Z18XER 103 (140) 09/05-11/10 C 30 130 HU 612/2 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 09/04-11/11 C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 09/04-11/11 C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 09/05-11/10 C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 16V Turbo Z20LEL 125 (170) 09/04-11/10 C 30 130 W 712/75
2.0 16V Turbo Z20LER 147 (200) 09/04-11/10 C 30 130 W 712/75
2.0 16V Turbo OPC Z20LE 177 (240) 11/05-11/10 C 30 130 W 712/75
Astra MK VI / GTC MK VI 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.3 CDTi A13DTE 70 (95) 11/09 ➞ C 27 107 HU 712/11 x PU 9001 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.4 16V A14XEL 64 (87) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.4 16V Turbo A14NET 103 (140) 11/09 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 10/10 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 16V A16XER 85 (115) 11/09 ➞ C 26 106 HU 612/2 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 108
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 01/13 ➞ C 27 107
1.6 16V Turbo A16LET 132 (180) 11/09 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 04/13 ➞ C 27 107 PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTJ 81 (110) 11/09-11/10 C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
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VAUXHALL
Astra MK VI / GTC MK VI 09 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.7 CDTi A17DTR 92 (125) 11/09 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTL 74 (101) 11/09 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTS 96 (131) 09/11 ➞ C 27 107 HU 820/1 y PU 9001 x
2.0 16V Turbo (OPC) A20NFT 206 (280) 04/12 ➞ C 26 108 HU 6007 x
2.0 CDTi A20DTH 118 (160) 11/09 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi A20DTH 121 (165) 06/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi BiTurbo A20DTR 143 (195) 10/12 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
Belmont 85-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 13 S (55KW) 55 (75) 09/85-08/91 C 2846 W 712
1.6 16 SH 66 (90) 09/85-08/91 C 2846 W 712/22
1.6 D 16 DA 40 (54) 09/85-08/91 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.6 S 16SH 60 (82) 01/89-12/91 W 712/22
1.8 i 18 SE 85 (115) 09/85-08/91 C 2694 W 712/22 WK 613
Calibra 90-97

alle Modelle / all models (125) ➞ 09/92 IR
10/92 ➞ CU 4251 IR
10/92 ➞ CUK 4251 IR

2.0i C 20 NE 85 (115) 06/90-07/97 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 06/90-07/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V C 20 XE 110 (150) 06/90-02/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 C 20 XE 110 (150) 06/90-02/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 X 20 XEV 100 (136) 02/94-07/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 C 20 NE 85 (115) 06/90-07/97 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i Turbo 4x4 C 20 LET 150 (204) 03/92-07/97 C 2999 W 712/22 WK 613
2.5i V6 C 25 XE 125 (170) 04/93-07/97 C 2999 W 712/22 WK 613
Carlton 78-94

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 E 18 NVR 65 (88) 09/86-03/94 C 2863 W 712/22
1.8 N 18 NV 60 (82) 09/86-08/87 C 2163 W 712/22
1.8 S 18 S 66 (90) 11/82-08/86 C 2163 W 712/22
1.8 S 18 S 65 (88) 12/82-08/86 ➞ 05/85 C 2163 W 712/22
1.8 S 18 SV 66 (90) 09/86-03/94 C 2163 W 712/22 WK 613
1.8i 18 SEH 85 (115) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NE 85 (115) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NEJ 73 (99) 09/90-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 C 20 NEF 74 (100) 09/90-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.0 S C 20 NEJ 74 (100) 10/78-08/86 W 712 WK 613
2.0i 20 E 81 (110) 01/83-12/84 C 3463 W 712 WK 613
2.0i 20 SE 90 (122) 09/86-03/94 C 2696 W 712/22 WK 613
2.2i 22 E 85 (115) 11/84-08/86 C 3463 W 712 WK 613
2.3 D 23 D 52 (71) 05/83-08/86 C 39 108 W 940/21 WK 842/2
2.3 D 23 YD 54 (75) 09/86-03/94 C 26 168/2 W 940/21 WK 842/2
2.3 TD 23 YDT 66 (90) 10/86-08/88 C 39 108 W 930/12 WK 842/2
2.3 TD Interc. 23 DTR 74 (100) 08/88-03/94 C 39 108 W 930/12 WK 842/2
2.4i C 24 NE 92 (125) 09/88-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
2.6i C 26 NE 110 (150) 09/90-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 30 NE 130 (177) 03/87-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 (3000) C 30 LE 115 (156) 03/87-12/87 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 (3000) C 30 NE 130 (177) 03/88-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 C 30 SE 150 (204) 01/90-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V (3000) C 30 SEJ 147 (200) 09/89-03/94 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.6 24V Twin Turbo Lotus C 36 GET 277 (377) 08/90-09/93 C 26 168/2 WK 613
Cascada 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 02/13 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NET 103 (140) 02/13 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 02/13 ➞ C 27 107
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VAUXHALL
Cascada 13 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 147 (200) 09/13 ➞ C 27 107
2.0 CDTi A20DTH 121 (165) 02/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTi BiTurbo A20DTR 143 (195) 02/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
Cavalier 75-95

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 13 S (55KW) 55 (75) 09/81-08/88 C 2846 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.4 14 NV 55 (75) 09/88-11/95 C 2846 W 712/22 WK 613
1.6 16 SH 66 (90) 09/81-08/88 C 2846 W 712/22
1.6 16 SV 60 (82) 09/88-11/95 W 712/22 WK 613

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ L100123 + L5000000 ➞ 12/89 C 2846
FG.-Nr. / chassis no. (71) L100124 + L5000001➞ 01/90 ➞ C 2991/2

1.6 D 16 DA 40 (54) 03/82-08/88 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.6 N 44 (60) 03/75-08/75 C 2846 W 712
1.6 N 16 N (44KW) 44 (60) 08/75-08/81 C 2846 W 712
1.6 S 16 S (55KW) 55 (75) 10/75-08/81 C 2846 W 712
1.6i X 16 SZ 52 (71) 09/93-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.7 D 17 D 42 (57) 09/88-11/95 C 2991/1 W 713/18 WK 842/2
1.7 D Cat 17 DR 44 (60) 07/92-11/95 C 2991/1 W 713/18 WK 842/2
1.7 TD 17 DT (TC4EE1) 60 (82) 09/88-11/95 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.8 C 18 NZ 66 (90) 09/88-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
1.8i 18 SE 82 (112) 09/81-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
1.8i 18 E 85 (115) 09/81-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
1.9 S 19 S 66 (90) 10/75-03/78 W 712
2.0 S 20 S 74 (100) 03/78-08/81 W 712
2.0i 20 NE 85 (115) 09/86-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i 20 SEH 95 (129) 03/87-08/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i C 20 NE 85 (115) 09/88-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 20 SEH 95 (129) 09/88-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i 16V C 20 XE 110 (150) 09/88-11/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 115 (156) 09/88-11/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 09/93-11/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 16V 4x4 C 20 XE 110 (150) 09/88-11/95 C 2999 W 712/22 WK 613
2.0i 4x4 20 SEH 95 (129) 09/88-11/95 C 2991/2 W 712/22 WK 613
2.0i Turbo C 20 LET 150 (204) 06/92-11/94 C 2999 W 712/22 WK 613
2.5 V6 C 25 XE 125 (170) 02/93-11/95 C 2999 W 712/22 WK 613
Cavalier Sedan 81-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 N 13 N (44KW) 44 (60) 09/81-08/88 C 2846 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.6 N 16 N (55KW) 55 (75) 09/81-08/88 C 2846 W 712/22
1.6i E 16 NZ 55 (75) 08/86-08/88 C 2846 W 712/22
1.6i (KAT) C 16 NZ 55 (75) 08/86-08/88 C 2846 W 712/22
1.8 E 18 NV 62 (84) 08/86-08/88 C 2863 W 712/22
1.8i (KAT) C 18 NE 74 (100) 01/85-08/86 C 2668 W 712/22 WK 613
1.8i 82 (112) 03/85-10/88 C 2668 W 712/22 WK 613
2.0i 20 SE 90 (122) 09/86-10/88 C 2668 W 712/22 WK 613
Corsa Mk I 93-00

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3455 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3455 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2349 IR

1.0i 12V X 10 XE 40 (54) 11/96-10/00 C 2256 HU 712/8 x WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.2 16V X 12 XE 48 (65) 01/98-10/00 C 2256 HU 712/8 x WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.2i C 12 NZ/SZ 33 (45) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i C 14 NZ 44 (60) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
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VAUXHALL
Corsa Mk I 93-00

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3455 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3455 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2349 IR

1.4i X 14 SZ / X 14 SX 44 (60) 11/96-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i 16V X 14 XE, Z 14 XE 66 (90) 09/94-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4i S C 14 SE 60 (82) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.5 D 15 D (4EC1) 37 (50) 03/93-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2
1.5 TD X 15 DT (T4EC1) 49 (67) 03/93-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2
1.6 GSI 16V C 16 XE 80 (109) 03/93-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
1.6i 16V X 16 XE 78 (106) 09/94-10/00 C 2256 W 712/22 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
1.7 D X 17 D (4EE1) 44 (60) 02/96-10/00 C 2295 W 610/3 WK 842/2
Corsa Mk II 00-07

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.0i 12V Z10XE 43 (58) 10/00-08/03 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.0i 12V Z10EP/XEP 44 (60) 10/03-04/07 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2i 16V Z12XE 55 (75) 10/00-08/04 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2i 16V Z12XEP 59 (80) 07/04-11/06 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI Z13DT 51 (70) 09/03-11/06 C 30 125/1 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4i 16V Z14XE 66 (90) 10/00-11/06 C 30 125/1 WK 512
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 33999999, 34999999, 36999999 W 712/22
FG.-Nr. / chassis no. (71) 43000001, 44000001, 46000001➞ W 712/75

1.4i 16V Z14XEP 66 (90) 07/03-11/06 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 CNG Y16YNG, Z16YNG 69 (94) 05/03-11/06 C 30 125/1 W 712/75
1.6i Z16SE 62 (84) 08/01-10/04 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI Z17DTH 74 (100) 09/03-11/06 C 30 125/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DI 16V Y17DTL 48 (65) 10/00-11/06 C 30 125/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI 16V Y17DT 55 (75) 10/00-11/06 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
1.8i 16V Z18XE 92 (125) 10/00-11/06 C 30 125/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/22

Corsa Mk III 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.0 12V Z10XEP 44 (60) 09/06 ➞ C 20 106
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.0 12V Z10XEP/A10XEP 48 (65) 06/10 ➞ C 20 106
Motorcode / Engine code (12) Z10XEP. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x
Motorcode / Engine code (12) Z10XEP. bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x

1.2 16V Z12XEP 59 (80) 09/06-12/09 C 20 106
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.2 16V A12XEL 51 (70) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
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VAUXHALL
Corsa Mk III 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2243 IR
CUK 2243 IR

1.2 16V A12XER 63 (85) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.3 CDTI A13DTC, Z13DTJ 55 (75) 09/06 ➞ C 20 106/1 ➞ 05/09 WK 853/23

06/09 ➞ WK 8021
Motorcode / Engine code (12) Z13DTJ. UFI-Gehäuse / UFI housing (111) ➞ 06/10 HU 712/7 x
Motorcode / Engine code (12) Z13DTJ. Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) ➞ 06/10 HU 713/1 x
Motorcode / Engine code (12) A13DTC 07/10 ➞ HU 712/11 x

1.3 CDTI Z13DTH 66 (90) 09/06 ➞ C 20 106/1 ➞ 05/09 WK 853/23
06/09 ➞ WK 8021

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 CDTi A13DTE, A13DTR, Z13DTE 70 (95) 01/10 ➞ C 20 106/1 HU 712/11 x WK 8021
1.4 16V Z14XEP 66 (90) 07/06-05/10 C 20 106

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 ➞ 01/07 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ 02/07 ➞ HU 612/2 x

1.4 16V A14XEL 64 (87) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.4 16V A14XER 74 (100) 01/10 ➞ C 20 106 HU 612/2 x
1.4 16V Turbo A14NEL 88 (120) 07/12 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LER 141 (192) 04/07 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LEL 110 (150) 10/07-06/10 C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo Z16LES 155 (211) 06/11 ➞ C 20 106/1 HU 612/2 x
1.6 16V Turbo VXR Z16LES 150 (204) 06/11-03/12 C 20 106/1 HU 612/2 x
1.7 CDTI Z17DTR 92 (125) 11/06 ➞ C 20 106/1 HU 820/1 y
1.7 CDTI A17DTS 96 (131) 03/10 ➞ C 20 106/1 HU 820/1 y WK 8021
Frontera 92-04

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 i Sport X 20 SE 85 (115) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 712/22 WK 613

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1
2.2 DTi X 22 DTH 85 (116) 10/97-09/04 C 3145 HU 718/1 n P 732 x
2.2i X/Y 22 SE/XE 100 (136) 03/95-10/04 ➞ 08/98 C 26 168/2 WK 613

09/98 ➞ C 3145
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/98 C 26 168/1
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ YV 699 999 W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1V 500 001➞ W 712/75

2.3 TD 23 DTR 74 (100) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 930/12 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.4i C 24 NE 92 (125) 03/92-11/98 C 26 168/2 W 712 WK 613
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.5 TDI 25 TDI 85 (115) 09/96-09/98 C 26 168/2 W 719/29 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

2.8 TDI 28 TDI (4 JB 1T) 83 (113) 03/95-11/98 C 26 168/2 WP 920/80 WK 842/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 168/1

3.2i 6 VD1 151 (205) 10/97-10/04 C 3145 WK 613
Insignia 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo ecoFLEX A14NET 103 (140) 08/11 ➞ C 29 012 HU 612/2 x
1.6 A16XER 85 (115) 11/08 ➞ C 29 145 HU 612/2 x
1.6 16V SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 03/13 ➞ C 29 012
1.6 Turbo A16LET 132 (180) 11/08 ➞ C 29 012 HU 612/2 x
1.8 A18XER 103 (140) 11/08 ➞ C 29 145 HU 612/2 x
2.0 CDTI A20DTC/DTL 81 (110) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DT/DTJ 96 (130) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTH 118 (160) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTR 140 (190) 11/08 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTR 143 (195) 01/12 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTE 88 (120) 06/13 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTE 103 (140) 06/13 ➞ C 29 012 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 SIDI Turbo A20NHT 184 (250) 08/13 ➞ C 29 012
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VAUXHALL
Insignia 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

2.0 Turbo A20NHT 162 (220) 11/08 ➞ ➞ 12/10 C 29 012 HU 6007 x
01/11 ➞ C 29 145

2.0 Turbo A20NFT 184 (250) 08/11 ➞ C 29 012 HU 6007 x
2.8 V6 Turbo A28NET 191 (260) 11/08 ➞ C 29 012 HU 69/3 x
2.8 V6 Turbo A28NER 239 (325) 07/09 ➞ C 29 012 HU 69/3 x
Meriva A 03-10

alle Modelle / all models (125) CU 2143 IR
CUK 2143 IR

1.3 CDTI Y13DT, Z13DT 51 (70) 07/05-01/06 C 30 125/2
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 64138771 PU 723 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 64138772➞ WK 853/24

1.3 CDTI Z13DTJ 55 (75) 12/05-10/09 C 30 125/2
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 64088960 PU 723 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 64088961➞ WK 853/24

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 07/04-10/09 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 Z16SE 64 (87) 02/03-08/04 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 16V Z16XE 74 (100) 02/03-02/06 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 16V Z16XEP 77 (105) 02/06-09/10 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 16V Turbo Z16LET 132 (180) 02/06-06/10 C 30 125/2 HU 612/2 x WK 512
1.7 CDTI Z17DTH 74 (100) 09/03-08/05 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x

05/07 ➞ C 30 125/3
1.7 CDTI Z17DTR, A17DTR 92 (125) 11/06-06/10 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820/1 y

05/07 ➞ C 30 125/3
1.7 DTI Y17DIT 55 (75) 09/03-06/10 ➞ 04/07 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x

05/07 ➞ C 30 125/3
1.8 18V Z18XE1 92 (125) 02/03-08/05 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
Meriva B 10 ➞

alle Modelle / all models (125) bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ C4999999 ➞ 06/12 CU 2442 IR
bis FG.-Nr. / to chassis no.(72) ➞ C4999999 ➞ 06/12 CUK 2442 IR
FG.-Nr. / chassis no.(71) D4000001➞ 07/12 ➞ CUK 24 003 IR

1.3 CDTi A13DTE 70 (95) 03/10 ➞ C 21 136/1 HU 712/11 x PU 9001 x
1.3 CDTi A13DTC 55 (75) 03/10 ➞ C 21 136/1 HU 712/11 x PU 9001 x
1.4 A14NEL, B14NEL 88 (120) 03/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 A14NET, B14NET 103 (140) 03/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 A14XER, B14XER 74 (100) 03/10 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.4 LPG A14NEL, B14NEL 88 (120) 04/11 ➞ C 21 136 HU 612/2 x
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 04/13 ➞ C 21 136/1 PU 9001 x
1.7 CDTi A17DT 74 (100) 03/10 ➞ C 21 136 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTC 81 (110) 03/10 ➞ C 21 136/1 HU 820/1 y PU 9001 x
1.7 CDTi A17DTS 96 (130) 03/10 ➞ C 21 136/1 HU 820/1 y PU 9001 x
Mokka 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo A14NET 103 (140) 09/12 ➞ HU 612/2 x
1.6 A16XER 85 (115) 09/12 ➞ HU 612/2 x
1.7 CDTI A17DTS 96 (130) 09/12 ➞ HU 820/1 y
Monterey 91-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/98 IR
07/98 ➞ CU 2216-2 IR

3.0 TDI 4JX1 117 (159) 07/98-08/99
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 811/80

3.1 TD 4 JG2TC 84 (114) 09/91-07/98 C 16 127 WP 920/80 WK 940/11 x
3.2 6VD1 130 (177) 06/92-07/98 W 811/80 WK 613
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VAUXHALL
Monterey 91-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/98 IR
07/98 ➞ CU 2216-2 IR

3.5 V6 24V 6VE1 158 (215) 07/98-08/99 C 3145 WK 613
Nova 82-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 10 S 33 (45) 09/82-03/93 C 2536 W 712 WK 613
1.2 12 ST 40 (55) 05/83-03/93 C 2536 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.2 E 12 GV 33 (45) 01/85-10/89 C 2536 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.2 N 12 N/NC 33 (45) 01/85-10/87 C 2536 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.2 N 12 NV 38 (52) 01/90-03/93 C 2536 W 712/22
1.2 S 12 ST 40 (55) 09/82-10/87 C 2536 ➞ 09/85 W 712

10/85 ➞ W 712/22
1.2 S 12 ST OHC 43 (58) 01/88-02/90 C 2536 W 712/22
1.2i (KAT) C 12 NZ, 12NV/S/ST 33 (45) 09/89-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.3 13 SB 51 (70) 05/83-03/93 C 2846 ➞ 09/85 W 712 WK 613

10/85 ➞ W 712/22
1.3 S 13 SB 51 (70) 09/82-10/87 C 2846 ➞ 09/85 W 712 WK 613

10/85 ➞ W 712/22
1.3i 13 NB 44 (60) 09/85-10/89 C 2846 W 712/22
1.3i (KAT) C 13 N 44 (60) 09/89-03/93 C 2846 W 712/22
1.4 14 NV 55 (75) 01/90-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4i C 14 NZ 44 (60) 01/90-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.4i S C 14 SE 60 (82) 09/91-03/93 C 2846 W 712/22 WK 613
1.5 D 15 D (4EC1) 37 (50) 09/87-03/93 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.5 TD 15 DT (T4EC1) 49 (67) 01/90-03/93 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.6 GSi C 16 SEI 72 (98) 09/89-03/93 W 712/22 WK 613
1.6 GSi (KAT) C 16 SE 74 (101) 02/92-03/93 W 712/22 WK 613
1.6i E 16 SE 74 (100) 05/88-03/93 W 712/22 WK 613
Omega 94-04

alle Modelle / all models (125) CU 3059 IR
CUK 3059 IR

2.0 TDI 16V X20 DTH 74 (100) 07/97-12/00 C 27 181 HU 718/1 n P 732 x
2.0i X20 SE 85 (116) 04/94-12/99 C 27 181 W 712/22 WK 512
2.0i 16V X20 XEV 100 (136) 04/94-12/99 C 27 181 W 712/22 WK 512
2.2 DTI 16V Y 22 DTH 88 (120) 09/00-03/04 C 27 181 HU 718/1 n P 732 x
2.2i Y/Z 22 XE 106 (144) 09/99-06/03 C 27 181 WK 512

Motorcode / Engine code (12) Y22XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z22XE 10/00 ➞ W 712/75

2.5 DTI Y 25 DT 110 (150) 09/01-03/04 C 27 181 HU 818 x P 732 x
2.5 TD U/X25 DT 96 (131) 04/94-07/01 C 27 181 WK 842/2

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 34398417 HU 938/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 34398418➞ HU 848/1 x

2.5i V6 X25 XE 125 (170) 04/94-12/00 C 27 181 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300417. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300418➞ . Filterelement / filter element (13) HU 611/1 x

2.6 V6 Y 26 SE 132 (180) 10/00-03/04 C 27 181 HU 611/1 x WK 512
3.0i V6 X30 XE 155 (211) 04/94-07/00 C 27 181 ➞ 08/99 W 712/22 WK 512

09/99 ➞ HU 611/1 x
3.2 V6 Y 32 XE / SE 160 (218) 03/01-03/04 C 27 181 HU 611/1 x WK 512
Royale 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 E 22E 85 (115) 11/84-08/87 W 712 WK 613
2.2 TD 23TD 63 (86) 11/84-08/87 W 940/21 WK 842/2
2.5 E 25E 103 (140) 09/84-08/87 W 914/4 WK 613
Senator Mk I 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 E 22 E 85 (115) 11/84-08/87 W 712 WK 613
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VAUXHALL
Senator Mk I 78-87

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 TD 23 TD 63 (86) 11/84-08/87 W 940/21 WK 842/2

Turbolader / Turbo-charger (54) W 940/3
2.5 E 25 E (LE-Jettr.) 103 (140) 09/84-08/87 W 914/4 WK 613
2.8 28 H 103 (140) 02/78-08/87 W 719/1
3.0 C 30 LE 115 (156) 09/85-08/87 W 914/4

Injection / Injection (25) WK 613
3.0 E 30 E 132 (180) 02/78-12/86 ➞ 12/83 W 719/1 WK 613

01/84 ➞ W 914/4
Senator Mk II 87-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.5i 25 E (LE-Jettr.) 103 (140) 09/87-10/90 W 914/4 WK 613
2.6i C 26 NE 110 (150) 09/90-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 C 30 LE 115 (156) 09/87-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 30 NE 130 (177) 01/88-09/90 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0 24V C 30 SE 150 (204) 09/89-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
3.0i (KAT) C 30 NE 130 (177) 01/88-09/93 C 26 168/2 W 914/4 WK 613
Signum 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.8 16V Z18XE 90 (122) 04/03-10/09 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XER 103 (140) 10/05-10/09 C 33 189/1 HU 612/2 x WK 512
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 04/04-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 04/04-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DT 74 (100) 09/05-10/09 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 DTI 16V Y20DTH 74 (100) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.0 Turbo Z20NET 129 (175) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V direct Z22YH 114 (155) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22DTR 92 (125) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.8 V6 Turbo Z28NEL 169 (230) 09/05-10/09 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo S Z28NET 184 (250) 11/05-10/09 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 04/03-08/05 C 33 189/1 HU 9002 z P 732 x
3.0 V6 CDTI Z30DT 135 (184) 09/05-10/09 C 33 189/1 P 732 x
3.2 V6 Y32SE 155 (211) 04/03-10/09 C 33 189/1 HU 611/1 x WK 512
Sintra 96-99

alle Modelle / all models (125) CU 2224-2 IR
2.2 TDI 16V X 22 DTH 85 (115) 06/97-06/99 C 2494 HU 718/1 n P 732 x
2.2i 16V X 22 XE 104 (141) 11/96-06/99 C 2452 W 712/22 WK 57
3.0i 24V X 30 XE 148 (201) 11/96-06/99 C 2452 WK 57

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300418 W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300419➞ HU 611/1 x

Tigra 94-00
alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3455 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3455 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2349 IR

1.4 16V X 14 XE 66 (90) 07/94-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.6 16V X 16 XE 78 (106) 07/94-12/00 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

Tigra Convertible 04-09
alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR

CUK 3337 IR
1.3 CDTI Z13DT 51 (70) 12/04-10/09 C 30 125/2 PU 723 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V Z14XEP 66 (90) 07/04-10/09 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.8 16V Z18XE 92 (125) 07/04-10/09 C 30 125/1 W 712/75 WK 512

/
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VAUXHALL
Vectra Mk I 95-02

alle Modelle / all models (125) CU 4151 IR
CUK 4151 IR

1.6i X 16 SZR 55 (75) 10/95-09/02 C 34 116 W 712/22 WK 512
1.6i 16V X16XEL/Y16XE/Z16XE 74 (101) 10/95-09/02 C 34 116/1 WK 512

Motorcode / Engine code (12) X16XEL, Y16XE ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE 10/00 ➞ W 712/75

1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) 60 (82) 10/95-12/96 C 22 120 W 610/3 WK 842/2
1.8 16V Z 18 XE 92 (125) 10/00-09/02 C 34 116/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

1.8i 16V X 18 XE, X 18 XE1 85 (116) 10/95-12/00 C 34 116/1 ➞ 01/98 W 712/22 WK 512
02/98 ➞ HU 611/1 x

2.0 D 16V X 20 DTL 60 (82) 11/96-12/00 C 24 128 P 732 x
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 17028712 ➞ 03/97 H 716/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 17028713➞ 04/97 ➞ HU 718/1 n

2.0 DTI 16V X20DTH/Y20DTH 74 (101) 06/97-09/02 C 24 128 HU 718/1 n P 732 x
2.0i 20NEJ 82 (112) 10/95-09/02 C 34 116/1 W 712/22 WK 512
2.0i 16V X 20 XEV 100 (136) 10/95-12/00 C 34 116/1 W 712/22 WK 512
2.2 16V Z 22 SE 108 (147) 10/00-09/02 C 24 128 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y 22 DTH/DTR 92 (125) 10/00-09/02 C 24 128/2 HU 718/1 n P 732 x
2.5i GSi X 25 XE 143 (194) 05/98-09/99 C 34 116/1 HU 611/1 x WK 512
2.5i V6 X 25 XE 125 (170) 10/95-12/00 C 34 116/1 WK 512

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 08300417. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 712/22
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 08300418➞ . Filterelement / filter element (13) HU 611/1 x

2.6 V6 Y 26 SE 125 (170) 10/00-09/02 C 34 116/1 HU 611/1 x WK 512
Vectra Mk II 02-08

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.6 16V Z16XE 74 (100) 03/02-07/08 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.6 16V Z16XEP 77 (105) 01/06-07/08 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XE 90 (122) 03/02-07/08 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XEL 81 (110) 03/02-07/08 C 33 189 W 712/75 WK 512
1.8 16V Z18XER 103 (140) 02/06-07/08 C 33 189/1 HU 612/2 x WK 512
1.9 CDTI Z19DT, Z19DTJ 88 (120) 04/04-09/08 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 04/04-08/08 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 09/05-07/08 C 33 189/1 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 DTI 16V Y20DTH 74 (100) 03/02-10/08 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.0 Turbo Z20LET 129 (175) 03/03-10/08 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V Z22XE 108 (147) 03/02-10/08 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 16V direct Z22YH 114 (155) 09/03-10/08 C 33 189/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22DTR 92 (125) 03/02-10/08 C 33 189/1 HU 718/1 n P 732 x
2.8 V6 Turbo Z28NEL 169 (230) 09/05-07/08 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 188 (255) 11/05-07/08 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
2.8 V6 Turbo Z28NET 206 (280) 09/06-08/08 C 30 170 HU 69/3 x WK 512
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 09/03-08/05 C 33 189/1 HU 9002 z P 732 x
3.0 V6 CDTI Z30DT 135 (184) 09/05-07/08 C 33 189/1 P 732 x
3.2 V6 Y32SE 155 (211) 03/02-07/08 C 33 189/1 HU 611/1 x WK 512
VX 220 (Speedster) 01-06

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 Turbo Z20LET/ZET 147 (200) 03/03-09/05 C 30 130 W 712/75 WK 612/3
2.0 Turbo Z20LET/ZET 162 (220) 03/03-09/06 C 30 130 W 712/75 WK 612/3
2.2i 16V Z22SE 108 (147) 01/01-09/05 C 34 116/1 HU 6007 x
Zafira Mk I 99-05

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.6 16V X16 XEL, Z16 XE 74 (100) 02/99-07/05 C 30 130 WK 512
Motorcode / Engine code (12) X16XEL ➞ 09/00 W 712/22
Motorcode / Engine code (12) Z16XE 10/00 ➞ W 712/75
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VAUXHALL
Zafira Mk I 99-05

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.8 16V X18 XE1 85 (115) 02/99-12/99 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/22

1.8 16V Z18 XE 92 (125) 10/00-07/05 C 30 130 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 20V00604 HU 611/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20V00605➞ W 712/75

2.0 DTI 16V X20 DTL 60 (82) 02/99-12/00 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x
2.0 DTI 16V Y20 DTH 74 (100) 10/00-07/05 ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/2
2.0 DTI 16V Y20 DTH 63 (86) 11/03-07/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
2.0 OPC Turbo Z20 LET 141 (192) 04/01-07/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.0 OPC Turbo Z20 ZET 147 (200) 12/02-07/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
2.2 16V Z22 SE 108 (147) 10/00-07/05 C 30 138/1 HU 6007 x WK 512
2.2 DTI 16V Y22 DTR 92 (125) 01/02-07/05 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
3.0 V6 CDTI Y30DT 130 (177) 09/03-07/05 C 30 130/2 HU 9002 z P 732 x
Zafira Mk II 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2757 IR
CUK 2757 IR

1.6 Z16XEP, Z16XE1 77 (105) 07/05-01/08 C 30 130 W 712/75
1.6 Z16XER, A16XER 85 (115) 02/08 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.6 CNG Z16YNG 69 (94) 07/05 ➞ C 30 130 W 712/75
1.6 CNG Turbo Z16XNT, A16XNT 110 (150) 02/09 ➞ C 30 138 HU 612/2 x
1.7 CDTi Z17DTR, A17DTR 92 (125) 02/08 ➞ C 30 138 HU 820/1 y
1.7 CDTi Z17DTJ 79 (108) 04/09 ➞ C 30 138 HU 820/1 y
1.8 Z18XER/XEP, A16XER 103 (140) 07/05 ➞ C 30 130 HU 612/2 x
1.9 CDTI Z19DTL 74 (100) 07/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DT/DTJ 88 (120) 07/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
1.9 CDTI Z19DTH 110 (150) 07/05 ➞ C 30 138 HU 711/4 x PU 723 x
2.0 Turbo Z20LER 147 (200) 07/05 ➞ C 30 130 W 712/75
2.0 Turbo VXR Z20LE 177 (240) 01/06 ➞ C 30 130 W 712/75
2.2 Direct Z22YH 110 (150) 07/05 ➞ C 30 138/1 HU 6007 x
Zafira Mk III / Tourer 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2442 IR
CUK 2442 IR

1.4 Turbo A14NET 103 (140) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.4 Turbo A14NEL 88 (120) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.6 SIDI Turbo A16XHT 125 (170) 01/13 ➞ C 27 107
1.6 SIDI Turbo A16XHT 147 (200) 10/13 ➞ C 27 107
1.6 CDTI B16DTH 100 (136) 03/13 ➞ C 27 107 PU 9001 x
1.6 CNG A16XNT 1598 (110) 10/11 ➞ C 27 107 HU 612/2 x
1.8 A18XEL 85 (115) 10/11 ➞ C 26 108 HU 612/2 x
1.8 A18XER 103 (140) 10/11 ➞ C 26 108 HU 612/2 x
2.0 CDTI A20DTL 81 (110) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DT 96 (130) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI A20DTH 121 (165) 10/11 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x
2.0 CDTI BiTurbo A20DTR 143 (194) 01/13 ➞ C 27 107 HU 7004/1 x PU 9001 x

VAUXHALL-BEDFORD (LCV)
Albany 90-92

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 09/90-10/92 W 811/80
Arena 98-01

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 Diesel Renault F8Q606 44 (60) 04/98-08/01 C 13 109 W 75/3 P 716/1 x
2.5 Diesel Sofim S8U758 55 (75) 04/98-08/01 C 13 109 WP 1144 P 716/1 x
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VAUXHALL-BEDFORD (LCV)
Astramax / Astra Van MK I + II 82-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 (Mk I + II) 08/82-09/91 ➞ 08/85 C 2536 ➞ 08/85 W 712

09/85 ➞ C 2846 09/85 ➞ W 712/22
1.3 S (Mk I + II) 08/82-09/91 C 2846 ➞ 08/85 W 712

09/85 ➞ W 712/22
1.4 (Mk II) 10/89-09/91 C 2846 W 712/22
1.6 (Mk I + II) 08/82-09/91 C 2846 W 712/22
1.6 Diesel (Mk I + II) 08/82-09/91 C 39 108 W 713/18 WK 832
1.7 Diesel (Mk II) 07/89-08/91 C 25 118 W 713/18 WK 842/2
Astramax / Astra Van MK III 91-98

alle Modelle / all models (125) CU 4251 IR
CUK 4251 IR

1.4 i (Mk III) C 14 NZ 44 (60) 10/91-10/94 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.6 i (Mk III) E16NZ + X16SZ 10/91-08/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
1.7 Diesel (Mk III) 17 DR 44 (60) 10/91-09/94 C 3178 W 713/18 WK 842/2
1.7 Turbodiesel (Mk III) X17DTL GM Low-blow 10/91-09/98 C 2974 W 610/3 WK 842/2
1.8 i (Mk III) 10/91-09/98 C 3167/1 W 712/22 WK 613
2.0 i (Mk III) 10/91-09/98 C 3178 W 712/22 WK 613
Astramax / Astra Van MK IV 98 ➞

alle Modelle / all models (125) System / System(188) BEHR CU 2757 IR
System / System(188) BEHR CUK 2757 IR
System / System(188) DELPHI CU 3054 IR
System / System(188) DELPHI CUK 3054 IR

1.6 (Mk IV) X16 SZR 55 (75) 05/98-12/00 C 30 130 W 712/22 WK 512
1.6 (Mk IV) Z16 SE 62 (85) 10/00-05/05 C 30 130 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI (Mk IV) 59 (80) 04/04-08/06 C 30 130/2 HU 820 x P 732 x
1.7 TD (Mk IV) X17 DTL 50 (68) 05/98-08/06 C 30 130 W 712/41 P 732 x
2.0 Di (Mk IV) X/Y 20 DTL 59 (80) 08/98 ➞ ➞ 07/01 C 30 130 HU 718/1 n P 732 x

08/01 ➞ C 30 130/1
2.0 DTI 16V (Mk IV) X/Y20 DTH 74 (101) 04/04-08/06 C 30 130/2 HU 718/1 n P 732 x
Blitz 69-87

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 (CF97) N18Z 49 (67) 08/69-10/87 W 712
2.1 Diesel (CF97) 21D Diesel 44 (60) 09/81-10/87 W 940/21 WK 842/2
2.3 (CF97) 23L/N Petrol 58 (79) 02/80-10/83 C 1567/1 W 712
Brava 88 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.2 Diesel Isuzu C223 07/88-09/96 C 2868 W 921/80 WK 940/11 x
2.3 Isuzu 4ZD1 66 (90) 07/88 ➞ C 2868 W 811/80
2.3 Isuzu 4ZD1 72 (98) 08/94-09/96 C 2868 W 811/80

Injection / Injection (25) 06/95 ➞ WK 613
2.3 4x4 Isuzu 4ZD1 69 (94) 06/90-08/94 C 2868 W 811/80

Injection / Injection (25) WK 613
2.5 Diesel Isuzu 4JA1 56 (75) 01/90-06/94 C 1699 W 920/82 WK 815/80
2.5 Turbodiesel Isuzu 4JA1T/4FD1 06/95-12/02 WP 920/80 WK 940/11 x
3.1 Turbodiesel Isuzu 4JG2T 06/96-07/01 WP 920/80 WK 940/11 x
CF-Serie 84-87

alle Modelle / all models (125) IR
CF 2/230 2.0 2.0 Petrol 05/84-07/87 C 1567/1 W 712
CF 2/230 2.3 Diesel Opel D. 2.3 05/84-07/87 W 940/21 WK 832
CF 2/250 2.3 2.3 Petrol 05/84-07/87 C 1567/1 W 712
CF 2/250 2.3 Diesel Opel D. 2.3 05/84-07/87 W 940/21 WK 832
CF 2/280 2.0 2.0 Petrol 05/84-07/87 C 1567/1 W 712
CF 2/280 2.3 Diesel Opel D. 2.3 05/84-07/87 W 940/21 WK 832
CF 2/350 2.0 / 2.3 2.0/2.3 Petrol 05/84-07/87 C 1567/1 W 712
CF 2/350 2.3 D Opel D. 2.3 05/84-07/87 W 940/21 WK 832
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VAUXHALL-BEDFORD (LCV)
Combo / Corsa Van MK I 94-01

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 3455 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CUK 3455 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2349 IR

1.2 X 12 SZ 33 (45) 07/94-10/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 C 14 NZ 44 (60) 07/94-10/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 C 14 SE 60 (82) 07/94-10/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2

1.4 16V X 14 XE 66 (90) 08/99-10/01 C 2256 W 712/22 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2256/2
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 4251 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CUK 4251 IR

1.7 D X 17 D (4EE1) 44 (60) 07/94-10/01 C 2295 W 610/3 WK 842/2
Combo / Corsa Van MK II 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3337 IR
CUK 3337 IR

1.2 16V (Mk II) Z 12 XEP 59 (80) 07/09 ➞ C 20 106 CU 2243 IR
CUK 2243 IR

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.3 CDTI (Mk II) Z 13 DT 51 (70) 06/04-01/06 C 30 125/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.3 CDTI (Mk II) Z 13 DT 55 (75) 12/05-11/11 C 30 125/2 PU 723 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) HU 713/1 x
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) HU 712/7 x

1.4 16V (Mk II) Z 14 XE 66 (90) 06/04-05/07 C 30 125/1 WK 512
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 33999999, 34999999, 36999999 W 712/22
FG.-Nr. / chassis no. (71) 43000001, 44000001, 46000001➞ W 712/75

1.4 16V (Mk II) Z 14 XEP 66 (90) 06/04-11/11 C 30 125/1 WK 512
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 19MA9234 HU 712/8 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 19MA9235➞ HU 612/2 x

1.6 (Mk II) Z 16 SE 64 (87) 11/01-08/04 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.6 CNG (Mk II) Z 16 YNG 71 (97) 06/05-02/12 C 30 125/1 W 712/75 WK 512
1.7 CDTI (Mk II) Z 17 DTH 74 (100) 06/04-11/11 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
1.7 DI (Mk II) Y 17 DTL 48 (65) 11/01-08/04 C 30 125/1 HU 820 x P 732 x
1.7 DTI (Mk II) Y 17 DT 55 (75) 11/01-08/04 C 30 125/2 HU 820 x P 732 x
Combo MK III (X12) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2243 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2243 IR

1.3 CDTi (X12) A13FD 66 (90) 02/12 ➞ C 36 006/1 HU 712/11 x WK 853/21
1.4 (X12) A14FP 70 (95) 02/12 ➞ W 610/3
1.4 CNG (X12) A14FC 88 (120) 02/12 ➞ HU 713/1 x
1.6 CDTi (X12) A16FDL 66 (90) 02/12 ➞ C 21 106 WK 853/21

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

1.6 CDTi (X12) A16FDH 77 (105) 02/12 ➞ C 21 106 WK 853/21
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Automatik / for vehicles with start-stop system (190) HU 8006 z
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Automatik / for vehicles without start-stop system (189) HU 712/11 x

2.0 CDTi (X12) A20FD 99 (135) 02/12 ➞ C 21 106 HU 8006 z WK 853/21
KB-Serie 80-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 52 (71) 11/80-01/88 C 2868 W 811/80
2.0 C 190 34 (46) 11/80-01/88 C 2868 W 920/14 WK 940/11 x
Midi/Euro-Midi 84-97

alle Modelle / all models (125) IR
1.8 4ZB1 63 (86) 09/84-05/88 C 16 136 W 811/80
1.8 75P (Isuzu 4ZB1) 02/85-08/88 C 16 136 W 811/80 WK 31/2
2.0 Isuzu 4ZC1 03/88-08/97 W 811/80

FG.-Nr. / chassis no. (71) KV663951➞ C 16 136

/
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VAUXHALL-BEDFORD (LCV)
Midi/Euro-Midi 84-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 20PET 62 (84) 06/88-08/92 W 811/80 WK 42/1

FG.-Nr. / chassis no. (71) KV663951➞ C 16 136
2.0 Diesel 55 D 02/85-04/88 W 811/80 WK 940/11 x
2.0 Diesel Turbo 4 FG1 T Isuzu 03/88-08/92 W 811/80 WK 815 x
2.2 D 22DIE 45 (61) 06/88-08/92 W 811/80 WK 815 x
2.4 Diesel 4JA1 03/91-08/97 W 921/80 WK 815 x
2.4 Turbodiesel Isuzu 06/94-08/97 WK 815 x

Hauptstrom / Primary flow (21) W 811/80
Movano MK I 98-10

alle Modelle / all models (125) IR
1.9 DTI F9Q 770 60 (82) 09/00-10/01 C 32 154/1 W 79 P 733/1 x
1.9 DTI F9Q-772/774 60 (82) 10/01-06/10 C 3251/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579. Motorcode / Engine code (12) F9Q-774 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.2 DTI G9T720/722/750 66 (90) 09/00-06/10 HU 923 x
Motorcode / Engine code (12) G9T-750 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9T-720/722 C 32 154/1
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.5 CDTI G9T 750/720 84 (115) 11/03-06/10 HU 923 x P 726 x
Motorcode / Engine code (12) G9T 750 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9T 720 C 32 154/1

2.5 CDTI 100 G9U 650 74 (100) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 CDTI 120 G9U 650 88 (120) 07/06-06/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 CDTI 150 G9U 632 107 (146) 07/06-05/10 C 29 168 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578 + FC580 P 726 x

2.5 D S8U (Sofim) 59 (80) 10/98-12/03 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
2.5 DTI G9U-720/724/750/754 84 (114) 09/01-06/10 HU 923 x

Motorcode / Engine code (12) G9U-750/754 C 29 168
Motorcode / Engine code (12) G9U-720/724 C 32 154/1
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC579 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC578+FC580 P 726 x

2.8 DTI S9W (Sofim) 84 (114) 10/98-12/03 C 32 154/1 WP 1144 P 733/1 x
3.0 CDTI ZD3 200/203 100 (136) 01/04-06/10 C 36 172 HU 825 x P 726 x
Movano MK II 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2418-2 IR
2.3 CDTI 100 M9T670/676/690/692 74 (100) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
2.3 CDTI 125 M9T676/686/690/692/696/698 92 (125) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
2.3 CDTI 150 M9T678/680/686/694/696/698 107 (146) 04/10 ➞ C 30 011

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 578 + FC 580 P 726 x
Novavan 89-93

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 10S OHV 33 (45) 09/89-12/93 C 2536 W 712
1.2 12NV 38 (52) 09/89-12/93 C 2536 W 712/22
1.5 Diesel 15D (4EC1) 37 (50) 09/89-12/93 C 2974 W 610/3 WK 842/2
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VAUXHALL-BEDFORD (LCV)
Rascal 85-90

alle Modelle / all models (125) IR
1.0 Suz. FA10A 970 cc 34 (46) 10/85-06/90 C 1380/1 W 67/2 WK 42/81
Vivaro 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3454 IR
1.9 CDTI F9Q 760 60 (82) 04/01-08/06 C 3251/1 W 79

Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

1.9 CDTI/DTI F9Q 760 74 (100) 04/01-08/06 C 3251/1 W 79
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 16V F4RL7, F4R720 88 (120) 04/01-08/06 C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 16V F4R 86 (117) 09/06 ➞ C 1858/2 W 75/3 WK 6002
2.0 CDTI 115 M9R-780 84 (114) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x

Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.0 CDTI 90 M9R-780 66 (90) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI 115 G9U-630 84 (114) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI 150 G9U-630/632 107 (146) 09/06 ➞ C 30 163 HU 618 x
Delphi-Gehäuse / Delphi housing (94) PU 731 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

2.5 CDTI/DTI G9UB7 / G9U730 99 (135) 02/03-08/06 C 30 163 HU 923 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 579 + FC 581 P 718 x
Purflux-Gehäuse / Purflux housing (93) FC 580 P 726 x

VESPA (PIAGGIO) ➞ PIAGGIO / VESPA

VOLGA / GAZ
Gazel / Gazelle 93 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.1 Turbodiesel (3302/3221/3512) Steyr M14TCA(GAZ560) 95 (130) 01/99 ➞ W 940 WK 723

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 842/2
2.1 Turbodiesel (3302/3221/3512) GAZ5601 Euro3(Steyr) 81 (110) 01/03 ➞ W 940 WK 723

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 842/2
2.3 (2705/3302) ZMZ-4061.10 74 (100) 10/93 ➞ W 930/9 WK 42/1
2.3 (2705/3302) ZMZ-4063.10 81 (110) 01/99-08/01 W 930/9 WK 42/1
2.4 (2705/3302) ZMZ-4025.10 ZMZ 66 (90) 10/93-08/01 H 727/4 WK 42/1
2.4 (2705/3302) ZMZ-4026.10 ZMZ 74 (100) 10/93 ➞ H 727/4 WK 42/1
2.4 Diesel (3302/3221/3512) Andoria 4CTi90 67 (91) 10/93-09/01 W 940/24 WK 723

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 842/2
2.4 Turbodiesel (3302/3221/3512) Andoria 4CTi90-BE/BE6 A2201/03 66 (90) 01/03-06/10 W 940/24 WK 723

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) WK 842/2
3.0 Turbodiesel (2705/3302) Iveco F1C 107 (145) 03/09 ➞ C 17 337/2 W 940/69

Filtrationssystem / filtration system (115) Purflux PU 9002 x
Filtrationssystem / filtration system (115) UFI WK 939/14 x

Volga 21 + 24 68-97
alle Modelle / all models (125) IR

24 ZMZ 402.1 72 (98) 01/68-12/97 H 727/4 WK 42/1
Volga 3102 / 3110 / 3111 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 16V (3110) Rover 20T4 100 (136) 01/97 ➞ W 713/28
2.0 16V (3102) Rover 20T4 100 (136) 01/86 ➞ W 713/28
2.3 16V (3102) ZMZ 406.10 110 (150) 01/95-12/97 W 930/9 WK 853
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VOLGA / GAZ
Volga 3102 / 3110 / 3111 86 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
2.3i (3110) ZMZ 4062.10 96 (131) 01/97-03/04 W 920/21 WK 853
2.3i (3111) ZMZ 4062.10 103 (145) 01/00 ➞ W 930/9 WK 853
2.4 (3102) ZMZ 4021.10 (402.10) 77 (105) 01/86-12/97 H 727/4 WK 42/1
2.5i (3110) ZMZ 4052.10 110 (150) 01/97 ➞ W 930/9 WK 853
2.5i (3111) ZMZ 4052.10 110 (155) 01/00 ➞ W 930/9 WK 853

VOLVO CARS
C30 06 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2440 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2440 IR

1.6 B 4164 S3 74 (100) 12/06-10/10 ➞ 05/07 C 28 122 W 7008 WK 614/46
06/07 ➞ C 16 134/1

1.6 Diesel D 4164 T 80 (109) 12/06-09/10 ➞ 05/07 C 27 105 HU 716/2 x WK 939/13
06/07 ➞ C 16 134/1

1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 10/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.8 / 1.8 Flexifuel B 4184 S11/ S8 92 (125) 12/06-11/09 ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 / 2.0 FlexFuel B 4204 S3 / B 4204 S4 107 (145) 12/06 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 Diesel D 4204 T 100 (136) 12/06-10/10 ➞ 05/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 D3 D 5204 T 110 (150) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D4 D 5204 T5 130 (177) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 B 5254 T3 125 (170) 12/06-04/10 C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 D5 D 5244 T8 132 (180) 12/06-04/10 C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.5 T5 B 5244 T3 162 (220) 12/06-12/08 C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.5 T5 D 5254 T7 169 (230) 03/07 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
C70 I 97-05

alle Modelle / all models (125) CU 2650 IR
2.0 T B 5204 T4 120 (163) 03/00-10/05 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.0 20V B 5204 T2 132 (180) 03/97-09/05 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V Turbo B 5204 T3 166 (226) 03/97-09/05 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.3 T-5 B 5234 T3 180 (245) 07/02-09/05 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.3 20V T-5 B 5234 T3 176 (240) 03/97-09/05 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.4 T B 5244 T 142 (193) 03/00-09/05 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.4 20V B 5254S 125 (170) 03/00-09/05 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.4 20V Turbo B 5254T 142 (193) 03/97-09/05 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.5 20V B 5244 S 121 (165) 03/99-09/05 C 35 148 HU 819 x WK 849
C70 II Cabriolet 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2440 IR
CUK 2440 IR

2.0 D3 D 5204 T 110 (150) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D4 D 5204 T5 130 (177) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 Diesel D 4204 T 100 (136) 05/08 ➞ C 16 134/1 HU 711/51 x PU 1018 x
2.4 B 5244 S5 103 (140) 03/06 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 B 5244 S4 125 (170) 03/06 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 D 120 (163) 03/07 ➞ C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T8 132 (180) 03/06 ➞ C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.5 T5 B 5254 T3 162 (220) 03/06 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.5 T5 D 5254 T7 169 (230) 03/07 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 353

V



VOLVO CARS
S40 I 95-04

alle Modelle / all models (125) 01/00 ➞ CU 2137 IR
01/00 ➞ CUK 2137 IR

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) ➞ 12/99 CU 1915 IR
1.6 16V (VS) B 4164 S 77 (105) 09/95-08/99 HU 819 x WK 850

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 190624 C 3594
FG.-Nr. / chassis no. (71) 190625➞ C 35 124

1.6 16V (VS) B 4164 S 80 (109) 03/99-12/04 C 35 124 HU 819 x ➞ 06/00 WK 850
07/00 ➞ WK 822/2

1.8 (VS) B 4184 S 85 (115) 07/95-08/99 ➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917 WK 850
11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x

1.8 (VS) B 4184 SM/SJ 92 (125) 03/98-02/04 C 35 124 W 610/3 ➞ 06/00 WK 850
07/00 ➞ WK 822/2

1.8 (VS) B 4184 S 90 (122) 06/01-02/04 C 35 124 HU 819 x WK 822/2
1.8 16V (VS) B 4184 S2 90 (122) 03/99-02/04 C 35 124 HU 819 x ➞ 06/00 WK 850

07/00 ➞ WK 822/2
1.9 DI (VS) D 4192 T2 70 (95) 05/99-07/00 C 35 157 W 920/38 WK 718/2
1.9 DI (VS) D 4192 T4 75 (102) 05/00-02/04 C 35 157 W 920/38 P 733/1 x
1.9 DI (VS) D 4192 T3 85 (115) 05/00-02/04 C 35 157 W 920/38 P 733/1 x
1.9 TD (VS) D 4192 T 66 (90) 07/95-10/99 C 35 157 W 920/38 WK 718/2
1.9 T4 (VS) B 4192 T2 147 (200) 05/97-07/00 ➞ 06/98 C 3594/1 HU 819 x WK 850

07/98 ➞ C 35 124
2.0 T (VS) B 4204 T 118 (160) 10/97-07/00 C 3594/1 HU 819 x WK 850
2.0 T (VS) B 4204 T3 121 (165) 05/00-07/01 C 3594/1 HU 819 x WK 822/2
2.0 T4 (VS) B 4194 T5 147 (200) 05/00-02/04 C 3594/1 HU 819 x WK 822/2
2.0 16V (VS) B 4204 S 103 (140) 07/95-08/99 ➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917 WK 850

11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x
2.0 16V (VS) B 4204 S2 100 (136) 07/95-02/04 ➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917 ➞ 06/00 WK 850

11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x 07/00 ➞ WK 822/2
2.5 R T (VS) B 5254T3 221 (300) 03/03-02/04 C 30 189 HU 819 x WK 822/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
S40 II 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2440 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2440 IR

1.6 B 4164 S3 74 (100) 12/04 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 ➞ 08/06 W 7020 WK 614/46
06/07 ➞ C 16 134/1 09/06 ➞ W 7008

1.6 Diesel D 4164 T 80 (109) 12/04-09/10 ➞ 09/05 C 28 110 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2
10/05-05/07 C 27 105 10/05 ➞ WK 939/13

06/07 ➞ C 16 134/1
1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 10/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.8 / 1.8 Flexifuel B 4184 S11/ S8 92 (125) 05/04-12/09 ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 B 4204 S3 107 (145) 09/06 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 Diesel D 4204 T 100 (136) 02/04 ➞ ➞ 05/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x

06/07 ➞ C 16 134/1
2.0 D3 D 5204 T 110 (150) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D4 D 5024 T5 130 (177) 10/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 B 5244 S5 103 (140) 02/04-12/09 C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 B 5244 S 125 (170) 02/04-12/09 C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 D5 D 5244 T8 132 (180) 06/06-12/09 C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.5 T5 B 5254 T3 162 (220) 02/04 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.5 T5 D 5244 T7 169 (230) 02/04 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46

/
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VOLVO CARS
S60 00-10

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2855/1 IR

2.0 T B5204T5 132 (180) 07/00-04/10 ➞ 12/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
01/07 ➞ C 35 177

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) ➞ 12/06 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 18763 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 18764➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.3 T5 B5234T3 184 (250) 07/00-06/04 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 18763 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 18764➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 B5244S2 103 (140) 07/00-04/10 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 18763 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 18764➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 B5244S 125 (170) 07/00-04/10 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 18763 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 18764➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 D D 5244T 96 (130) 10/01-04/10 C 30 189 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 367586. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 367587➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D D 5244T7 92 (126) 05/05-04/10 C 23 129 HU 719/8 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 367586. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 367587➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D5244T2 120 (163) 03/01-04/10 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 522428 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 522428 C 30 189
FG.-Nr. / chassis no. (71) 522429➞ C 23 129
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 367586. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 367587➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D5244T3 136 (185) 08/05-04/10 C 23 129 HU 719/8 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 367586. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 367587➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 T B5244T5 147 (200) 07/00-12/02 C 30 189 HU 819 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 18763 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 18764➞ WK 822/2

2.4 T5 20V B5244T5 191 (260) 06/04-04/10 C 12 003 HU 819 x WK 832/2
2.5 R AWD B5254T3 221 (300) 03/03-04/10 C 12 003 HU 819 x WK 832/2
2.5 T B5254T2 154 (210) 10/02-04/10 C 30 189 HU 819 x WK 822/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
S60 II / V60 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 04/11 ➞ C 35 177 HU 716/2 x
1.6 T3 B 4164 T3 110 (150) 11/10 ➞ C 35 177 W 7008
1.6 T4 B 4164 T 132 (180) 11/10 ➞ C 35 177 W 7008
2.0 D3 D 5204 T2 120 (163) 07/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D3 D 5204 T7 100 (136) 05/12 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 T B 4204 T6 149 (203) 07/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.0 T5 B 4204 T7 177 (241) 11/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.4 D5 D 5244 T10 151 (205) 07/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T15 120 (163) 12/12 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 Hybrid D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
3.0 T6 B 6304 T4 224 (304) 07/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004

/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 355

V



VOLVO CARS
S70 97-00

alle Modelle / all models (125) CU 2650 IR
2.0 B 5202 S 93 (126) 01/97-12/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 B 5204 F 105 (143) 01/97-12/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V B 5204 T2 132 (180) 01/97-12/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V Turbo B 5204 T4 155 (211) 01/97-12/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.0 20V Turbo B 5204 T3 166 (226) 01/97-12/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.3 Turbo B 5234 FT 184 (250) 01/97-12/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.3 T-5 B 5234 T3 176 (239) 01/97-12/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.5 B 5252 S 106 (144) 01/97-12/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 B 5254 S / B 5244 S 125 (170) 01/97-12/00 C 35 148 WK 849

Motorcode / Engine code (12) B 5254 S HU 819 x
Motorcode / Engine code (12) B 5244 S W 917

2.5 B 5244 SG 103 (140) 08/99-12/00 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.5 TDI D 5252 103 (140) 01/97-12/00 C 35 148 W 1130/3 WK 845/1
2.5 Turbo B 5254T 142 (193) 01/97-12/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.5 20V B 5254 S 121 (165) 06/98-12/00 C 35 148 W 917 WK 849
S80 98 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2855/1 IR

2.4 20V Bi-Fuel B 5244 SG2 103 (140) 09/01-07/06 C 35 215 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.0 Turbo B 5204 T5 132 (180) 12/99-07/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.0 20V Turbo B 5204 T4/5 120 (163) 05/98-07/06 C 30 189 HU 819 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ WK 822/2

2.0 20V Turbo B 5204 T3 166 (226) 05/98-07/06 C 30 189 HU 819 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ WK 822/2

2.4 D D 5244T 96 (130) 09/01-07/06 C 30 189 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 359376 WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 359377➞ PU 823 x

2.4 D5 D 5244T2 120 (163) 03/01-07/06 C 30 189 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 359376. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 359377➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D 5244T3 136 (185) 08/05 ➞ C 30 189 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 359376. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 359377➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 T B 5244 T3 147 (200) 11/00-07/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

/
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VOLVO CARS
S80 98 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2855/1 IR

2.4 20V B 5244 S/S2 103 (140) 05/98-07/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 20V B 5244 S 125 (170) 05/98-07/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.5 T B 5254 T2 154 (210) 07/03-07/06 C 30 189 HU 819 x WK 822/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 35 215

2.5 TDI D 5252 T 103 (140) 01/99-07/01 C 35 215 W 1130/3 WK 845/1
2.8 24V Turbo B6284T/B6294T 200 (272) 05/98-07/06 C 35 215 HU 819 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ WK 822/2

2.9 24V B 6304 S3 150 (204) 05/98-07/06 C 35 215 HU 819 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ WK 822/2

2.9 24V B 6294 S 147 (200) 03/99-07/06 C 35 215 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

3.0 T6 B 6284 T 200 (272) 06/01-07/06 C 35 215 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

3.0 24V B 6294 S2 144 (196) 06/01-07/06 C 35 215 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 184992 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 184993➞ ➞ 02/03 WK 822/2

S80 II 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

1.6 T4 B 4164 T 132 (180) 11/10 ➞ C 35 177 W 7008
1.6 D Drive D 4164 T 80 (109) 04/09 ➞ C 35 177 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 06/11 ➞ C 35 177 HU 716/2 x
2.0 B 4204 S3, B 4204 S4 107 (145) 10/07-10/10 C 30 161 W 7020
2.0 D D 4204 T 100 (136) 10/07-03/10 C 30 161 HU 711/51 x PU 9003 z
2.0 D3 D 5204 T2 120 (163) 04/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 T B 4204 T6 149 (203) 05/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.0 T5 B 4204 T7 177 (241) 11/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.4 D D 5244 T5 120 (163) 07/06-03/09 C 35 177 HU 719/8 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 156415 ➞ 12/06 PU 823 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 156416➞ 01/07 ➞ PU 9003 z

2.4 D D 5244 T14 129 (175) 04/09 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T4 136 (185) 07/06-04/09 C 35 177 HU 719/8 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 19258 PU 9003 z
FG.-Nr. / chassis no. (71) 19259➞ PU 823 x

2.4 D5 D 5244 T10 151 (205) 11/08 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.5 T B 5254 T6, B 5254 T8 147 (200) 07/06-04/09 C 24 137/1 HU 719/8 x
2.5 T B 5254 T10, B 5254 T11 170 (231) 01/10 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 6004
3.0 T6 B 6304 T2 210 (285) 05/07-04/10 HU 925/4 y
3.0 T6 B 6304 T4 224 (304) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
3.2 B 6324 S 175 (238) 07/06-05/10 HU 925/4 y
3.2 AWD B 6324 S5 179 (243) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
4.4 V8 B 8444 S 232 (315) 07/06-10/10 C 35 177 HU 819 x
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VOLVO CARS
S90 96-98

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2650 IR
2.5 B 6254 FS/GS 125 (170) 11/96-10/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 12/97 WK 853

01/98 ➞ WK 849
2.5 B 6244 FS/GS 132 (179) 11/96-10/97 C 29 122/1 W 917 WK 853
3.0 B 6304 S2 132 (180) 01/97-06/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 05/97 WK 853

06/97 ➞ WK 850
3.0 B 6304 G 150 (204) 01/97-06/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 05/97 WK 853

06/97 ➞ WK 850
V40 95-04

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2137 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2137 IR
ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) CU 1915 IR

1.6 16V (VW) B 4164 S 77 (105) 09/95-08/99 HU 819 x WK 850
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 190624 C 3594
FG.-Nr. / chassis no. (71) 190625➞ C 35 124

1.6 16V (VW) B 4164 S 80 (109) 03/99-05/04 C 35 124 HU 819 x ➞ 06/00 WK 850
07/00 ➞ WK 822/2

1.8 (VW) B 4184 S 85 (115) 07/95-09/99 11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x WK 850
➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917

1.8 (VW) B 4184 SJ 90 (122) 06/01-05/04 C 35 124 W 610/3 WK 822/2
1.8 (VW) B 4184 SM 92 (125) 03/98-05/04 C 35 124 W 610/3 07/00 ➞ WK 822/2

➞ 06/00 WK 850
1.8 16V (VW) B 4184 S2/S9 90 (122) 03/99-05/04 C 35 124 HU 819 x 07/00 ➞ WK 822/2

➞ 06/00 WK 850
1.9 DI (VW) D 4192 T2 70 (95) 03/99-07/00 C 35 157 W 920/38 WK 718/2
1.9 DI (VW) D 4192 T4 75 (102) 05/00-05/04 C 35 157 W 920/38 P 733/1 x
1.9 DI (VW) D 4192 T3 85 (115) 05/00-05/04 C 35 157 W 920/38 P 733/1 x
1.9 TD (VW) D 4192 T 66 (90) 07/95-09/99 C 35 157 W 920/38 WK 718/2
1.9 T4 (VW) B 4194 T2 147 (200) 05/97-07/00 ➞ 06/98 C 3594/1 HU 819 x WK 850

07/98 ➞ C 35 124
2.0 T (VW) B 4204 T 118 (160) 10/97-07/00 C 3594/1 HU 819 x WK 850
2.0 T (VW) B 4204 T3 121 (165) 05/00-06/01 C 3594/1 HU 819 x WK 822/2
2.0 T (VW) B 4204 T3 120 (163) 06/01-05/04 C 3594/1 HU 819 x WK 822/2
2.0 T4 (VW) B 4194 T5 147 (200) 05/00-05/04 C 3594/1 HU 819 x WK 822/2
2.0 16V (VW) B 4204 S 103 (140) 07/95-08/99 ➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917 WK 850

11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x
2.0 16V (VW) B 4204 S 100 (136) 07/95-05/04 ➞ 10/97 C 3594 ➞ 06/97 W 917 ➞ 06/00 WK 850

11/97 ➞ C 35 124 07/97 ➞ HU 819 x 07/00 ➞ WK 822/2
V40 II / V40 Cross Country 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 25 007 IR
CUK 25 007 IR

1.6 D2 D4162 T 84 (115) 06/12 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.6 T2 B 4164 T4 88 (120) 03/13 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 T3 B4164 T3 110 (150) 06/12 ➞ C 16 134/1 W 7008
1.6 T4 B4164 T 132 (180) 06/12 ➞ C 16 134/1 W 7008
2.0 D3 D5204 T6 110 (150) 06/12 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D4 D5204 T4 130 (177) 06/12 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 T4 B5204 T8 132 (180) 06/12 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x
2.0 T5 B5204 T9 157 (213) 06/12 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x
2.5 T5 B5254 T12 187 (254) 06/12 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x
V50 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2440 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2440 IR

1.6 B 4164 S3 74 (100) 12/04 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 ➞ 08/06 W 7020 WK 614/46
06/07 ➞ C 16 134/1 09/06 ➞ W 7008

1.6 Diesel D 4164 T 80 (109) 12/04 ➞ ➞ 09/05 C 28 110 HU 716/2 x ➞ 09/05 WK 939/2
10/05-05/07 C 27 105 10/05 ➞ WK 939/13

06/07 ➞ C 16 134/1
1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 01/10 ➞ C 16 134/1 HU 716/2 x
1.8 / 1.8 Flexifuel B 4184 S11 / S8 92 (125) 05/04 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46

06/07 ➞ C 16 134/1
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VOLVO CARS
V50 04 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2440 IR
mit Klimaautomatik / with automatic climate control(92) CUK 2440 IR

2.0 / 2.0 FlexFuel B 4204 S3 / B 4204 S4 107 (145) 09/06 ➞ ➞ 05/07 C 28 122 W 7020 WK 614/46
06/07 ➞ C 16 134/1

2.0 Diesel D 4204 T 100 (136) 04/04 ➞ ➞ 05/07 C 28 110 HU 711/51 x PU 1018 x
06/07 ➞ C 16 134/1

2.0 D3 D 5204 T5 110 (150) 01/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D4 D 5204 T 130 (177) 01/10 ➞ C 29 150 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 B 5244 S5 103 (140) 03/04 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 B 5244 S 125 (170) 03/04 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.4 D5 D 5244 T9 120 (163) 05/07 ➞ C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T8 132 (180) 06/06 ➞ C 29 150 HU 719/8 x PU 9003 z
2.5 T5 B 5244 T3 162 (220) 03/04 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
2.5 T5 D 5244 T7 169 (230) 03/07 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 614/46
V70 97-07

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/00 CU 2650 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 07/00 ➞ CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 07/00 ➞ CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) 07/00 ➞ CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) 07/00 ➞ CUK 2855/1 IR

2.0 B 5202 S 93 (126) 01/97-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 B 5204 S 105 (143) 01/97-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 Turbo B 5204 T5 132 (180) 03/00-09/07 ➞ 12/06 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2

01/07 ➞ C 35 177
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) ➞ 12/06 C 30 189/1
teilweise/oder / partly/or (53) ➞ 12/06 C 35 215
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 83267 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 83268➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.0 20V Turbo B 5204 T 155 (211) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849
07/98 ➞ HU 819 x

2.0 20V Turbo B 5204 T3 166 (226) 01/97-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V Turbo B 5204 T2 132 (180) 01/97-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.3 R AWD B 5234 T 195 (266) 07/98-02/00 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.3 Turbo B 5234 FT 184 (250) 01/97-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.3 T-5 B 5234 T3 176 (239) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.3 T5 20V B 5234 T3 184 (250) 03/00-06/04 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 83267 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 83268➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 B 5252 S 106 (144) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 07/99 W 917 WK 849
08/99 ➞ HU 819 x

2.4 B 5244 SG (10V) 103 (140) 08/99-02/00 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.4 (HP) B 5244 S 125 (170) 03/00-09/07 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 83267 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 83268➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 (LP) B 5244 S2/SG/SG2 103 (140) 03/00-09/07 C 30 189 HU 819 x 03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 83267 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 83268➞ ➞ 02/03 WK 822/2

2.4 D D 5244T 96 (130) 06/01-09/07 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189
FG.-Nr. / chassis no. (71) 554221, 555060➞ C 23 129
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 400539 , 397951. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 400540 , 397952➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x
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VOLVO CARS
V70 97-07

alle Modelle / all models (125) ➞ 06/00 CU 2650 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 07/00 ➞ CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) 07/00 ➞ CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) 07/00 ➞ CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) 07/00 ➞ CUK 2855/1 IR

2.4 D D 5244T 93 (126) 05/05-09/07 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189
FG.-Nr. / chassis no. (71) 554221, 555060➞ C 23 129
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 400539, 397951. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 400540, 397952➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D 5244T2 120 (163) 06/01-09/07 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 554220, 555059 C 30 189
FG.-Nr. / chassis no. (71) 554221, 555060➞ C 23 129
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 400539, 397951. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 400540, 397952➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D 5244T4 136 (185) 08/05-09/07 ➞ 07/06 C 23 129 HU 719/8 x
08/06 ➞ C 35 177

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 400539, 397951. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 400540, 397952➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 R AWD B 5244 T2 195 (265) 03/99-03/00 C 35 148 HU 819 x WK 849
2.4 T B 5244 T3 147 (200) 03/00-12/02 C 30 189 HU 819 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 83267 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 83268➞ WK 822/2

2.4 T AWD (Cross Country) B 5244 T3 147 (200) 03/00-09/02 C 30 189 HU 819 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 16633 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 16634➞ WK 822/2

2.4 Turbo B 5254T 142 (193) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849
07/98 ➞ HU 819 x

2.4 Turbo 4WD B 5254T 142 (193) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849
07/98 ➞ HU 819 x

2.4 T5 20V B 5244 T5 191 (260) 06/04-09/07 C 12 003 HU 819 x WK 832/2
2.4 20V B 5254 125 (170) 01/97-02/00 C 35 148 ➞ 06/98 W 917 WK 849

07/98 ➞ HU 819 x
2.4 20V B 5244 121 (165) 06/98-02/00 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 R AWD B 5254 T3 221 (300) 03/03-09/07 C 12 003 HU 819 x WK 832/2
2.5 T AWD B 5254 T2 154 (210) 10/02-09/07 C 30 189 HU 819 x ➞ 02/03 WK 822/2

03/03 ➞ WK 832/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1

2.5 TDI D 5252 103 (140) 01/97-02/00 C 35 148 W 1130/3 WK 845/1
2.5 TDI D 5252 103 (140) 03/00-09/01 C 30 189 W 1130/3 WK 845/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
V70 II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

1.6 D D 4164 T 80 (109) 01/10 ➞ C 35 177 HU 716/2 x WK 939/13
1.6 D2 D 4162 T 84 (114) 06/11 ➞ C 35 177 HU 716/2 x
1.6 T4 B 4164 T 132 (180) 11/10 ➞ C 35 177 W 7008
2.0 B 4204 S3, B 4204 S4 107 (145) 10/07-09/10 C 30 161 W 7020
2.0 BiFuel 157 (213) 03/13 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x
2.0 D D 4204 T 100 (136) 10/07-04/10 C 30 161 HU 711/51 x PU 9003 z
2.0 D3 D 5204 T7 100 (136) 03/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 D3/D4 D 5204 T2, D 5204 T3 120 (163) 05/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 T B 4204 T6 149 (203) 04/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.0 T5 B 4204 T7 177 (241) 11/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.4 D D 5244 T5 120 (163) 08/07-04/09 C 35 177 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D D 5244 T14 129 (175) 04/09-05/10 C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D4 D 54277 T17 120 (163) 01/13 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
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VOLVO CARS
V70 II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.4 D5 D 5244 T4 136 (185) 08/07-03/09 C 35 177 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T10 151 (205) 04/09 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.5 T B 52454 T6 , B 5254 T8 147 (200) 08/07-12/09 C 24 137/1 HU 719/8 x WK 6004
2.5 T B5254T10, B5254T11 170 (231) 10/09 ➞ C 24 137/1 HU 719/8 x WK 6004
3.0 T6 B 6304 T2 210 (285) 08/07-05/09 HU 925/4 y WK 6004
3.0 T6 B 6304 T4 224 (304) 04/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
3.2 B 6324 S 175 (238) 08/07-04/10 HU 925/4 y WK 6004
3.2 AWD B 6324 S5 179 (243) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
V90 96-98

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2650 IR
2.5 B 6254 FS/GS 125 (170) 11/96-10/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 05/97 WK 853

06/97 ➞ WK 849
2.5 B 6244 FS/GS 132 (179) 11/96-10/97 C 29 122/1 W 917 WK 853
3.0 B 6304 S2 132 (180) 01/97-12/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 05/97 WK 853

06/97 ➞ WK 849
3.0 B 6304 G 150 (204) 01/97-12/98 C 29 122/1 W 917 ➞ 05/97 WK 853

06/97 ➞ WK 849
XC60 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.0 D3 100 (136) 04/12 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
1.6D Drive D 4164 T 80 (109) 04/09 ➞ C 35 177 HU 716/2 x WK 939/13
2.0 D4 D 5204 T2 120 (163) 05/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.0 T B 4204 T6 149 (203) 05/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.0 T5 B 4204 T7 177 (241) 11/10 ➞ C 35 177 W 7015 WK 6004
2.4 D D 5244 T5, D 5244 T16 120 (163) 10/08-05/10 C 35 177 PU 9003 z

Motorcode / Engine code (12) D 5244 T5 HU 719/8 x
Motorcode / Engine code (12) D 5244 T16 HU 719/8 y

2.4 D D 5244 T14 129 (175) 04/09-05/10 C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T4 136 (185) 10/08-03/09 C 35 177 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T10 151 (205) 04/09 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
3.0 T6 B 6304 T2 210 (285) 10/08-04/10 HU 925/4 y WK 6004
3.0 T6 B 6304 T4 224 (304) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
3.2 B 6324 S 175 (238) 07/09-04/10 HU 925/4 y WK 6004
3.2 AWD B 6324 S5 179 (243) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
XC70 02-07

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2855/1 IR

2.4 D5 D 5244 T2 120 (163) 08/02-08/05 HU 719/8 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) . bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 220844 C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 220844 C 30 189
FG.-Nr. / chassis no. (71) 220845➞ C 23 129
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 145267. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 145268➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D 5244 T3 136 (185) 08/05-09/07 C 23 129 HU 719/8 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 145267. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 145268➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.5 T B 5254 T2 154 (210) 08/02-09/07 C 30 189 HU 819 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 189/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 16633 WK 850
FG.-Nr. / chassis no. (71) 16634➞ WK 822/2

XC70 II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.0 D3 D 5204 T2 120 (163) 05/10 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
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VOLVO CARS
XC70 II 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2733 IR
CUK 2733 IR

2.4 D D 5244 T5, D 5244 T16 120 (163) 08/07 ➞ C 35 177 PU 9003 z
Motorcode / Engine code (12) D 5244 T5 HU 719/8 x
Motorcode / Engine code (12) D 5244 T16 HU 719/8 y

2.4 D D 5244 T14 129 (175) 04/09 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T4 136 (185) 08/07-03/09 C 35 177 HU 719/8 x PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T10 151 (205) 04/09 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
2.4 D5 D 5244 T11 158 (215) 06/11 ➞ C 35 177 HU 719/8 y PU 9003 z
3.0 T6 B 6304 T2 210 (285) 09/08-04/10 HU 925/4 y WK 832/2
3.0 T6 B 6304 T4 224 (304) 05/10 ➞ HU 925/4 y WK 6004
3.2 B6324S 175 (238) 08/07-12/08 HU 925/4 y WK 832/2
XC90 / XC90 Sport 02 ➞

alle Modelle / all models (125) Linkslenker / Left-hand drive(31) CU 2855 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2855 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CU 2855/1 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2855/1 IR

2.4 D5 D 5244 T18 147 (200) 01/11 ➞ HU 719/8 x PU 823 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 256550 C 33 194
FG.-Nr. / chassis no. (71) 256551➞ C 23 129

2.4 D5 D 5244 T2 120 (163) 09/02 ➞ C 33 194 HU 719/8 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 71956. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 71957➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.4 D5 D 5244 T4 136 (185) 08/05 ➞ C 23 129 HU 719/8 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 71956. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 713
FG.-Nr. / chassis no. (71) 71957➞ . Filterelement / filter element (13) PU 823 x

2.5 T B 5254 T2 154 (210) 09/02-10/06 C 33 194 HU 819 x WK 822/2
3.0 T6 B 6294 T 200 (272) 09/02 ➞ C 33 194 HU 819 x WK 822/2
3.2 B 6324 S 175 (238) 08/06 ➞ HU 925/4 y WK 822/2
3.2 AWD 179 (243) 04/10 ➞ HU 925/4 y WK 832/2
4.4 V8 B 8444 S 232 (315) 01/05 ➞ HU 819 x WK 822/2
240 78-93

alle Modelle / all models (125) IR
2.0 B 200 F 82 (11) 09/88-12/93 C 3483/1 W 917 WK 853
2.0 Kombi (P245) 86 (117) 08/83-07/93 C 3483/1 W 917 ➞ 07/84 WK 830/6

08/84 ➞ WK 853
2.3 B 230 K 81 (110) 08/84-07/86 C 3483/1 W 917 ➞ 03/86 WK 830/6

04/86 ➞ WK 853
2.3 B 23 E 98 (133) 08/84-12/89 C 3483/1 W 917 ➞ 03/86 WK 830/6

04/86 ➞ WK 853
2.3 B 230 F 83 (113) 08/86-07/87 C 3483/1 W 917 WK 853
2.3 B 230 K 85 (115) 08/86-07/93 C 3483/1 W 917 WK 853
2.3 (Kombi) (P 245) B 230 F 100 (136) 08/91-07/92 C 3483/1 W 917 WK 853
2.4 D D 24 60 (82) 08/78-07/85 C 22 117 W 940/25 WK 842/2
2.4 D D 24 58 (79) 08/87-08/93 C 22 117 W 940/25 WK 842/2
2.4 D Kombi (P 245) D 24 60 (82) 04/79-08/93 C 22 117 W 940/25 WK 842/2
340/360 82-91

alle Modelle / all models (125) IR
340 1.4 (343,345) B 14.3 E 46 (63) 08/82-08/85 C 3051/1

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 15622 ➞ 04/84 W 917
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 15623➞ 05/84 ➞ W 917/1

340 1.4 (344) B 14.4 S 53 (72) 08/83-07/86 C 3051/1
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 3720 ➞ 04/84 W 917
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 3721➞ 05/84 ➞ W 917/1

340 1.4 (343,345) B 14.4 S 50 (68) 08/86-12/88 C 3051/1 W 917/1
340 1.4 (343,345) B 14.3 E 46 (63) 08/86-07/91 C 3051/1 W 917/1
340 1.4 (343,345) B 14.4 S 51 (70) 08/87-07/88 C 3051/1 W 917/1
340 1.6 D (343,345) D 16 40 (54) 08/84-07/91 C 39 108 W 917/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 945 x

340 1.7 (343,345) B 17 2 K 59 (80) 08/85-07/91 C 3051/1 W 917/1

/
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VOLVO CARS
340/360 82-91

alle Modelle / all models (125) IR
343 1.4 (343,345) B 14.4 S 52 (71) 08/83-07/86 C 3051/1 ➞ 04/84 W 917

05/84 ➞ W 917/1
360 2.0 (343,345) B 200 E 87 (118) 08/84-07/86 C 3483/1 W 917 WK 853
360 2.0 (344) B 200 E 85 (115) 08/84-07/86 C 3483/1 W 917 WK 853
360 2.0 (343,345) B 200 K 77 (105) 08/84-07/87 C 3483/1 W 917
360 2.0 (344) B 200 K 75 (102) 08/84-07/90 W 917
360 2.0 (343,345) B 200 F 82 (112) 08/86-07/88 C 2596 W 917 WK 853
360 2.0 (343,345) B 200 F 81 (110) 08/87-07/88 C 2596 W 917
360 2.0 (343,345) B 200 F 80 (109) 08/88-07/89 C 2596 W 917
440 88-96

alle Modelle / all models (125) CU 3411 IR
1.6 (K) B 16 F 61 (83) 09/88-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (K) B 18 F 70 (95) 08/88-07/89 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (K) B 18 EP 78 (106) 09/88-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (K) B 18 KP 64 (87) 09/88-12/96 C 2766 W 917/1
1.7 (K) B 18 EP 75 (102) 08/89-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (K) B 18 FT 88 (120) 08/88-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (K) B 18 FT 90 (122) 01/91-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.8 (K) B 18 U 66 (90) 08/91-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.8 (K) 66 (90) 09/95-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.9 TD (K) D 19 T 66 (90) 07/94-12/96 C 32 120/1 P 917 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 600000 ➞ 08/94 W 917/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 600001➞ 09/94 ➞ W 920/38

2.0 (K) B 20 F 81 (110) 08/92-07/95 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
2.0 (K) B 20 F 80 (109) 08/93-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
460 88-96

alle Modelle / all models (125) CU 3411 IR
1.6 (L) B 16 F 61 (83) 07/92-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (L) B 18 KP 64 (87) 09/88-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (L) B 18 EP 75 (102) 08/89-07/92 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (L) 80 (109) 08/89-07/92 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (L) 66 (90) 09/90-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (L) B 18 FT 88 (120) 08/89-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (L) 90 (122) 01/91-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.8 (L) B 18 U 66 (90) 08/91-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.9 TD (L) D 19 T 66 (90) 07/94-07/96 C 32 120/1 P 917 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 600000 ➞ 08/94 W 917/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 600001➞ 09/94 ➞ W 920/38

2.0 (L) B 20 F 81 (110) 08/92-07/95 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
2.0 (L) B 20 F 80 (109) 08/93-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
480 86-96

alle Modelle / all models (125) CU 3411 IR
1.7 (E) B 18 E 78 (106) 04/86-07/89 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (E) B 18 E 80 (109) 08/86-07/88 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (E) B 18 F 70 (95) 08/87-07/89 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 (E) B 18 EP 75 (102) 08/89-07/90 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (E) B 18 FT 88 (120) 08/87-07/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
1.7 Turbo (E) B 18 FT 90 (122) 01/91-12/96 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
2.0 (E) B 20 F 81 (110) 08/92-09/95 C 32 120 W 917/1 WK 830/6
740 83-92
2.0 (744) B200ET 120 (163) 01/85-12/85 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.0 (745) B 200E/F/G 89 (121) 08/85-07/92 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.0 (744) B 200E 86 (117) 01/87-08/88 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.0 (744) B200K 76 (103) 09/88-08/90 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.0 (745) B 200 F 82 (112) 08/89-07/91 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (704) B 23 E 95 (129) 08/83-07/84 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
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VOLVO CARS
740 83-92
2.3 (744) B 230 F 84 (114) 08/84-07/90 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 230 E 96 (131) 08/84-07/88 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 230 F 83 (113) 08/86-07/87 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 230 K 86 (117) 08/86-07/88 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 230 F 85 (115) 08/87-07/92 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 230 FB 100 (136) 08/88-07/90 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 (744) B 234 F 111 (151) 08/88-08/92 C 29 122/1 W 917

Injection / Injection (25) WK 853
2.3 16V (744) B 234 F 117 (159) 08/87-07/89 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 16V (744) B 234 F 114 (156) 08/88-07/91 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 Turbo (745) B 230 ET 134 (182) 08/85-07/88 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (744) B 230 FT 115 (156) 08/86-07/89 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (744) B 230 FT 121 (165) 08/89-07/90 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (744) B 230 FT 140 (190) 08/89-07/90 C 34 200 W 917 WK 853
2.4 D (744) D 24 60 (82) 08/84-07/88 C 34 200 W 940/25 WK 842/2
2.4 D (744) 83 (113) 08/84-07/90 C 34 200 W 940/25 WK 842/2
2.4 TD Interc. D 24 TIC 90 (122) 08/86-07/88 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.4 Turbo-Diesel D 24 T 80 (109) 09/85-07/92 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
760 81-92
2.3 (704,764) B 230 FT 119 (162) 01/88-07/92 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (704) B 23 ET 127 (173) 08/82-07/84 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (704) B 230 ET 134 (182) 08/84-07/85 C 34 200 W 917 WK 853
2.4 TD (704) D 24 T 82 (112) 08/82-07/87 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.4 TD (704) D 24 T 80 (109) 04/87-07/92 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.4 TD Interc. (704) D 24 TIC 85 (115) 08/87-07/92 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.8 (704) B 28 E 115 (156) 08/81-07/86 C 2991 W 917 WK 853
2.8 B 28 A 95 (130) 01/82-12/87 C 2991 W 917 WK 853
2.8 (704) B 280 F 105 (143) 05/86-08/91 C 2991 W 917 WK 853
2.8 (764) B 280 F 108 (147) 08/86-07/90 C 2991 W 917 WK 853
2.8 (764) B 280 E 115 (156) 08/86-07/88 C 2991 W 917 WK 853
780 Bertone 86-90

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 D 90 (122) 04/86-07/90 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.8 B 280 E 115 (156) 08/86-07/87 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.8 B 280 F 108 (147) 08/87-07/90 C 29 122/1 W 917 WK 853
850 91-97

alle Modelle / all models (125) teilweise/oder / partly/or(53) CU 2650 IR
Motorcode / Engine code(12) B 5252 + B 5254 S ➞ 08/93 C 105 E

2.0 B 5204 F 105 (143) 04/92-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 10V B 5202 S 93 (126) 08/94-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V Turbo B 5204 T2 132 (179) 08/93-09/97 C 35 148 W 917 WK 849
2.0 20V Turbo B 5204 FT, B 5204 T 155 (210) 08/93-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.3 T5 B 5234 FT 166 (226) 08/93-07/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.3 T5-R B 5234 FT+ 184 (250) 08/95-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.3 T5-R B 5234 FT+ 184 (226) 08/95-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 TDI D 5252 103 (140) 08/95-12/96 C 35 148 W 1130/3 WK 845/1
2.5 10V B 5252 103 (140) 08/92-07/94 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 10V B 5252 S 106 (144) 08/94-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 20V B 5254 S 125 (170) 08/91-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
2.5 4WD B 5254 T 142 (193) 04/96-12/96 C 35 148 W 917 WK 849
940 88-95
2.0 Turbo (944) B 200 FT 114 (155) 01/91-12/94 C 34 200 W 917 WK 853
2.0 (944) B 200 F 82 (112) 01/92-07/94 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 (944) B 230 FB 96 (131) 08/90-12/94 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 (944) B 230 FD 85 (116) 08/92-07/94 C 29 122/1 W 917 WK 853
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VOLVO CARS
940 88-95
2.3 Turbo (944) B 230 FT 121 (165) 08/90-07/94 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (944) B 230 FT+ 140 (190) 08/91-07/93 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 16V (944) B 234 F 114 (156) 08/88-07/91 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 16V (944) 114 (155) 08/90-07/91 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.4 D (944) D 24 60 (82) 08/90-12/94 C 34 200 W 940/25 WK 842/2
2.4 TD (944) D 24 T 80 (109) 08/90-07/95 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.4 TD Interc. (944) D 24 TIC 90 (122) 07/92-07/95 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
940 II 94-98
2.0 Turbo (944) B 200 FT 114 (155) 04/96-10/98 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 (944) B 230 FB 96 (131) 08/94-10/98 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 (944) B 230 FD 85 (116) 08/94-07/95 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.3 Turbo (944) B 230 FT 121 (165) 08/94-10/98 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (944) B 230 FK 99 (135) 01/95-10/98 C 34 200 W 917 WK 853
2.3 Turbo (945) B 230 FT 126 (171) 08/95-10/98 C 34 200 W 917 WK 853
2.4 TD Interc. (944) D 24 TIC 90 (122) 08/94-10/98 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
960 90-96

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/95 IR
2.4 D (944-964) D 24 TIC 85 (115) 09/91-12/96 C 34 200 W 950/4 WK 842/2
2.5 24V B 6254 S 125 (170) 08/94-12/96 C 29 122/1 W 917 WK 853
2.9 24V B 6304 S 150 (204) 08/95-12/96 C 29 122/1 W 917 WK 853
3.0 (964) B 6304 F 150 (204) 08/90-07/94 C 29 122/1 W 917 WK 853

VW (VOLKSWAGEN)
Amarok (2H) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

2.0 TDI (2H) CDCA 120 (163) 01/10 ➞ C 32 013 HU 7008 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 010

2.0 TDI (2H) CDBA, CNFA 90 (122) 01/10 ➞ C 32 013 HU 7008 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 010

2.0 TDI (2H) CNEA, CSHA 132 (179) 11/11 ➞ C 32 013 HU 7008 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 010

2.0 TDI (2H) CNFB 103 (140) 07/12 ➞ C 32 013 HU 7008 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 010

2.0 TFSI (2H) CFPA 118 (160) 12/10 ➞ C 32 013 W 719/45
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 010

Beetle / Beetle Cabrio (5C) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (5C) CBZB 77 (105) 10/11 ➞ C 14 130 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 6.6 bar WK 69

1.4 TSI (5C) CAVD, CTHD, CTKA 118 (160) 10/11 ➞ C 35 154 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 6.6 bar WK 69

1.6 TDI (5C) CAYC 77 (105) 10/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (5C) CPKA, CPRA 125 (170) 08/13 ➞ WK 69
2.0 TDI (5C) CFFB, CJAA 103 (140) 04/12 ➞ C 35 154 PU 936/1 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CJAA HU 719/7 x

2.0 TSI (5C) CBFA, CCTA, CCZA 147 (200) 10/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 6.6 bar WK 69
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VW (VOLKSWAGEN)
Beetle / Beetle Cabrio (5C) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TSI (5C) CPLA, CPPA 155 (210) 12/12 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 6.6 bar WK 69

2.5 V5 (5C) CBTA, CBUA, CCCA 125 (170) 10/11 ➞ C 43 102 HU 719/6 x WK 69/2
Bora (1J2,1J6) 98-05

alle Modelle / all models (125) CUK 2862 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.4 (1J2,1J6) AHW/AKQ 55 (75) 10/98-05/05 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1

1.6 (1J2,1J6) AEH, AKL 74 (100) 09/98-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.6 (1J2,1J6) AVU, BFG, BFQ 75 (102) 10/00-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.6 FSI (1J2,1J6) BAD 81 (110) 01/02-05/05 C 37 153 W 712/52 WK 730/1
1.6 16V (1J2,1J6) ATN/AUS/AZD/BCB 77 (105) 02/00-05/05 W 712/52 WK 730/1

Motorcode / Engine code (12) AZD + BCB C 2998/5 x
Motorcode / Engine code (12) ATN + AUS C 4287/2

1.8 (1J2,1J6) AGN 92 (125) 10/98-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 T 20V (1J2,1J6) AGU/AGZ/ARX/AUM 110 (150) 10/00-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 Turbo Sport Edition (1J2,1J6) AUQ 132 (180) 03/02-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 SDI (1J2,1J6) AGP, AQM 50 (68) 05/99-05/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J2,1J6) AJM 85 (115) 10/98-09/01 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J2,1J6) AHF 81 (110) 10/98-06/02 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J2,1J6) AGR/ALH 66 (90) 10/98-06/02 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J2,1J6) ARL 110 (150) 10/00-05/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
1.9 TDI (1J2,1J6) ATD, AXR 74 (101) 10/00-05/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.9 TDI (1J2,1J6) ASZ 96 (130) 04/01-05/05 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.0 (1J2,1J6) AQY, APK, AZH, AZJ 85 (115) 10/98-05/05 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.3 V5 (1J2,1J6) AGZ 110 (150) 10/98-12/00 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.3 V5 24V (1J2,1J6) AQN 125 (170) 10/00-06/02 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
2.8 V6 24V (1J2,1J6) AQP/AUE 150 (204) 04/99-05/05 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
Caddy I (14) 82-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.5 (14) JB 51 (70) 08/82-07/83 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 (14) EW 55 (75) 08/83-07/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 D (14) JK, ME 40 (55) 08/82-07/92 C 34 109 W 940/25 WK 842/2
1.8 (14) JH 70 (95) 08/85-07/92 C 2860 W 719/5

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 14_K_009000 WK 830/6
FG.-Nr. / chassis no. (71) 14_K_009001➞ WK 834/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Caddy II (9K9, 9U7) 95-04

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

Serie / Series(63) Pickup 9U7 IR
1.4 (9K9) AEX, AKV, APQ, AUD 44 (60) 11/95-02/04 C 2873/1 W 712/52 WK 613

Motorcode / Engine code (12) AUD C 1955-2
1.4 (9K9) AUA 55 (75) 08/00-02/04 C 4287/1 W 712/52 WK 613
1.6 (9K9) 1F, AEE 55 (75) 11/95-02/04 C 28 136/1 WK 613

Motorcode / Engine code (12) AEE C 2873/1 W 712/52
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
Motorcode / Engine code (12) 1F W 719/30

1.6 Pickup (9U7) AEE 55 (75) 06/96-02/04 C 28 136/1 W 712/52 WK 613
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.7 SDI (9K9) AHB 42 (57) 07/96-02/04 C 28 136/2 W 940/25 WK 841
1.9 SD / SDI (9K9) AEY, AYQ, 1Y 47 (64) 11/95-02/04 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

Motorcode / Engine code (12) AYQ C 37 132 HU 726/2 x WK 823
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 SDI Pickup (9U7) AEF 47 (64) 06/96-02/04 C 28 136/1 W 920/8 WK 841
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

1.9 TDI (9K9) AHU, ALE, ALH, 1Z 66 (90) 09/96-02/04 C 28 136/1 W 940/25 WK 841
Motorcode / Engine code (12) ALH C 37 132 HU 726/2 x WK 823
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2

Caddy III (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) 04-10
alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BCA 55 (75) 02/04-12/10 C 2998/5 x W 712/52
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.4 16V (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BUD 59 (80) 06/06-12/10 C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.6 (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BGU, BSE, BSF 75 (102) 02/04-12/10 C 14 130 W 719/30

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.9 TDI (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BJB, BLS 77 (105) 02/04-12/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090 000. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090000. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400B/C/J (M+H) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2K_6_090001➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

1.9 TDI (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BSU 55 (75) 09/05-12/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090 000. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090000. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400BCJ (M+H) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2K_6_090001➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 EcoFuel (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BSX 80 (109) 04/06-12/10 C 14 130 W 719/30 WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 SDI (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BDJ, BST 51 (70) 02/04-12/10 C 14 130 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090 001. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400K (M+H) PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 2K_6_090000. Gehäuse / Housing (128) 1K0127400B/C/J (M+H) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 2K6_090001➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0127400C (UFI) PU 825 x

2.0 TDI (2KA, 2KB, 2KH, 2KJ) BMM 103 (140) 09/07-12/10 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Caddy IV (2C) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (2C) CBZA 63 (86) 09/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.2 TSI (2C) CBZB 77 (105) 09/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Caddy IV (2C) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.6 (2C) BSF, CHGA (Bifuel/LPG) 75 (102) 10/10 ➞ C 14 130 W 719/30 WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 TDI (2C) CAYD 75 (102) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 L (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 D (UFI) PU 825 x

1.6 TDI (2C) CAYE 55 (75) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 434 B (M+H) PU 936/1 x
Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 D (UFI) PU 825 x

2.0 EcoFuel (2C) BSX 80 (109) 10/10 ➞ C 14 130 W 719/30 WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 TDI (2C) CFHC 103 (140) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (2C) CFHE 62 (85) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (2C) CFHF, CLCA 81 (110) 09/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (2C) CFJA 125 (170) 05/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Caravelle (Multivan/Californ.) T4 90-03
alle Modelle / all models (125) CU 1738 IR

1.8 (T4,70) PD 49 (67) 12/90-07/92 C 17 201/3 W 719/5 WK 32
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 201

1.9 D (T4,70) 1X 44 (60) 09/90-06/03 C 17 201/3 W 1130/1 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 201

1.9 TD (T4,70) ABL 50 (68) 10/92-06/03 ➞ 07/96 W 1130/1 WK 842/4
08/96 ➞ W 830/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999 ➞ 12/95 C 17 201/3
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999. staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 12/95 C 17 201
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ 01/96 ➞ C 29 198
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ . staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 01/96 ➞ C 29 198/1

2.0 (T4,70) AAC 62 (84) 07/90-06/03 ➞ 08/95 C 17 201/3 ➞ 07/99 W 719/5 WK 830/7
09/95 ➞ C 29 198 08/99 ➞ W 719/30

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/95 C 17 201
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 09/95 ➞ C 29 198/1

2.4 D (T4,70) AAB 57 (78) 09/90-06/03 W 950/4 WK 842/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999 ➞ 12/95 C 17 201/3
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999. staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 12/95 C 17 201
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ 01/96 ➞ C 29 198
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ . staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 01/96 ➞ C 29 198/1

2.4 SD (T4,70) AJA 55 (75) 05/98-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.5 (T4,70) AAF/ACU/AEN 81 (110) 10/90-06/03 ➞ 08/95 C 17 201/3 W 950/4 WK 830/7
09/95 ➞ C 29 198

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/95 C 17 201
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 09/95 ➞ C 29 198/1

2.5 (T4,70) AET/AEU 85 (115) 08/96-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.5 TDI (T4,70) ACV 75 (102) 09/95-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.5 TDI (T4,70) AHY 110 (150) 05/98-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.5 TDI (T4,70) AJT 65 (88) 05/98-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.8 V6 (T4,70) AMV 150 (204) 06/00-06/03 C 29 198 HU 719/7 x WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Caravelle (Multivan/Californ.) T5 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

1.9 TDI (7HM, 7HF) AXB 77 (104) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7HM, 7HF) AXC 63 (85) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7HM, 7HF) BRS 75 (102) 01/06-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7HM, 7HF) BRR 62 (84) 01/06-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 (7HM, 7HF, 7E) AXA 85 (115) 05/03 ➞ C 32 191 W 719/30 WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CAAA 62 (84) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CAAB 75 (102) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CAAC 103 (140) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CFCA 132 (180) 09/09 ➞ C 32 191 WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CAAE, CCHB 100 (136) 05/10 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E) CAAD 84 (114) 05/11 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TSI (7E) CJKA 150 (204) 06/11 ➞ C 32 191 ➞ 08/12 W 719/45 WK 69
09/12 ➞ W 719/53

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
2.0 TSI (7E) CJKB 110 (150) 07/12 ➞ C 32 191 ➞ 08/12 W 719/45 WK 69

09/12 ➞ W 719/53
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.5 TDI (7HM, 7HF) AXD, BNZ 96 (130) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7H_8_120 000 ➞ 02/08 WK 857/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7H_8_120 001➞ 03/08 ➞ WK 8020

2.5 TDI (7HM, 7HF) AXE, BPC 128 (174) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7H_8H140000, 7H_8X019500 ➞ 03/08 WK 857/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7H_8H140001, 7H_8X0189501➞ 04/08 ➞ WK 8020

2.5 TDI (7HM, 7HF) BLJ 120 (163) 11/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

3.2 V6 (7HM, 7HF) BDL 170 (230) 05/03-12/09 C 32 191 HU 932/6 n WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

3.2 V6 (7HM, 7HF) CFLA, BKK 173 (235) 11/03-12/09 C 32 191 HU 932/6 n WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

CC (358) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.8 TSI (358) CDAA 118 (160) 02/12 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (358) CFGB, CLLA 125 (170) 02/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (358) CFFB 103 (140) 02/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (358) CFGC 130 (177) 12/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (358) CCZB 155 (211) 02/12 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

3.6 FSI (358) BWS 220 (300) 02/12 ➞ C 36 188
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Corrado 88-95

alle Modelle / all models (125) IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) 08/93 ➞ H 20 002 KIT HG

1.8 16V KR 100 (136) 04/89-07/92 C 31 121 W 719/30 WK 853/1
1.8 G60 PG 118 (160) 09/88-09/93 C 31 152/1 W 719/21 WK 830/7
2.0i ADY 85 (115) 04/93-12/95 C 31 152/1 W 719/30 WK 830/7
2.0i 16V 9A 100 (136) 08/91-12/95 C 31 121 W 719/30 WK 853/1
2.9 VR6 ABV 140 (190) 08/91-12/95 C 31 152/1 WK 830/7

Gehäuse mit Kunststoffdeckel / Housing with plastic cover (17) Hengst H 932/5 x
Crafter 30, 35, 50 (2E/2F) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3569 IR
CUK 3569 IR

Dachklimaanlage / roof-mounted A/C(99) Behr CU 2603 IR
2.0 TDI (2E/2F) CKTB 80 (109) 06/11 ➞ C 4312/1 HU 7008 z
2.0 TDI (2E/2F) CSLB 84 (114) 11/13 ➞ C 4312/1 HU 7008 z
2.0 TDI (2E/2F) CKTC 100 (136) 06/11 ➞ C 4312/1 HU 7008 z
2.0 TDI (2E/2F) CKUC 105 (142) 10/11 ➞ C 4312/1 HU 7008 z
2.0 TDI (2E/2F) CKUB, CSNA 120 (163) 06/11 ➞ C 4312/1 HU 7008 z
2.5 TDI (2E) BJJ, CEBA 65 (88) 04/06-07/11 C 4312/1 HU 726/2 x PU 816 x
2.5 TDI (2E) BJK, CEBB 80 (109) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 726/2 x PU 816 x
2.5 TDI (2E) BJL, CECA 100 (136) 04/06 ➞ C 4312/1 HU 726/2 x PU 816 x
2.5 TDI (2E) BJM, CECB 120 (163) 04/06-07/11 C 4312/1 HU 726/2 x PU 816 x
Eos (1F7, 1F8) 06 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (1F7, 1F8) CAXA 90 (122) 10/07 ➞ C 14 130 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1F_8_070 999 ➞ 05/08 HU 712/6 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1F_9_000 001➞ 06/08-06/10 W 712/90
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1F_9_000 001➞ 07/10 ➞ W 712/91

1.4 TSI (1F7, 1F8) CAVD 118 (160) 05/08 ➞ C 35 154 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69
07/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.6 FSI (1F7) BLF 85 (115) 06/06-08/08 C 3083/1 HU 712/6 x WK 69
2.0 FSI (1F7) BVY, BVZ 110 (150) 05/06-07/08 C 14 130 HU 719/6 x WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
2.0 TDI (1F7, 1F8) BMM, CBAB, CFFB 103 (140) 06/06-05/08 C 35 154 PU 825 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMM + CBAB HU 719/7 x

2.0 TDI (1F8) CFFA 100 (136) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TFSI (1F7, 1F8) BPY,BWA,CAWB,CBFA,CCTA,CCZA 147 (200) 05/06 ➞ WK 69
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA C 35 154 W 719/45
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BPY, BWA C 41 110 HU 719/6 x

2.0 TFSI (1F7, 1F8) CCZB 155 (210) 11/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

3.2 V6 (1F7) BUB, CBRA 184 (250) 06/06-06/09 C 36 188 HU 719/7 x WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

3.6 FSI V6 (1F7) CDVA 191 (260) 05/09-12/10 C 36 188 HU 719/7 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

Fox (5Z1) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.2 (5Z1) BMD, CHFB 40 (55) 04/05 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 512
1.2 (5Z1) CHFA 44 (60) 09/10 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 512
1.4 (5Z1) BKR 55 (75) 04/05 ➞ C 2880 W 712/52 WK 512
1.4 TDI (5Z1) BNM 51 (70) 04/05 ➞ C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf Cabriolet I (154,155) 79-93

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/83 IR
01/84-08/91 CU 2038 IR

1.5 (154,155) JB 51 (70) 01/79-11/83 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 (154,155) EG 81 (110) 08/79-07/82 C 2860 W 719/5 WK 618
1.6 (154,155) EW 55 (75) 08/83-04/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 (154,155) RE 53 (72) 04/86-02/90 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 (154,155) DX, EV, PB 82 (112) 08/82-12/89 ➞ 10/83 C 2860 W 719/5 ➞ 10/83 WK 618

11/83-12/86 C 3474 11/83-06/87 WK 853/1
01/87 ➞ C 31 152/1 07/87 ➞ WK 830/7

1.8 (154,155) EX 66 (90) 08/83-09/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 (154,155) JH 70 (95) 08/83-04/93 C 2860 W 719/5

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 15_E_011290 WK 830/6
FG.-Nr. / chassis no. (71) 15_E_011291➞ WK 834/1

1.8 (154,155) 2H 72 (98) 08/89-03/93 C 2860 W 719/5 WK 830/7
teilweise/oder / partly/or (53) WK 834/1

Golf Cabriolet III + IV (1E7) 93-02
alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR

CUK 2882 IR
1.6 (1E7) AEK, AFT, AKS 74 (101) 10/94-05/98 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.6 (1E7) AFT, AKS 74 (101) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.8 (1E7) AAM 55 (75) 07/93-05/98 C 27 154/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 830/7

09/95 ➞ W 719/30
1.8 (1E7) ABS, ADZ 66 (90) 07/93-05/98 C 27 154/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 830/7

09/95 ➞ W 719/30
1.8 (1E7) AAM, ANN 55 (75) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.8 (1E7) ADZ, ANP 66 (90) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.9 TDI (1E7) AHU, 1Z 66 (90) 08/95-05/98 C 27 154/1 W 840/2 WK 842/4
1.9 TDI (1E7) AFN 81 (110) 07/96-05/98 C 27 154/1 W 830/1 WK 842/4
1.9 TDI (1E7) AHU, ALE 66 (90) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 840/2 WK 842/4
1.9 TDI (1E7) AFN, AVG 81 (110) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 830/1 WK 842/4
2.0 (1E7) 2E, ADY, AGG, AKR 85 (115) 07/93-05/98 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
2.0 (1E7) AGG,AKR,AWF,AWG,ATU 85 (115) 06/98-06/02 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
Golf II (19E, 1G1) 83-92

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/83 IR
01/84-08/91 CU 2038 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
1.0 (19E, 1G1) GN 33 (45) 11/83-08/85 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.0 (19E, 1G1) HZ 37 (50) 08/85-10/91 C 2540 W 719/5 WK 32
1.3 (19E, 1G1) HK, MH, NZ, 2G 40 (55) 08/83-12/92 W 719/5

Injection / Injection (25) C 3474 WK 830/7
Vergaser / Carburettor (56) C 2852/2 WK 32

1.3 (19E, 1G1) HW, NU, 2C 37 (50) 08/83-12/92 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.3 (19E, 1G1) GT 44 (60) 08/83-10/86 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 (19E, 1G1) EZ 55 (75) 08/83-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 (19E, 1G1) RF (KAT) 53 (72) 02/86-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 (19E, 1G1) PN 51 (70) 10/86-12/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 D (19E, 1G1) JP 40 (54) 08/83-10/91 C 34 109 W 940/25 ➞ 07/87 WK 842/3

08/87 ➞ WK 842/4
1.6 TD (19E, 1G1) JR 51 (70) 08/83-10/91 C 34 109 W 940/25 ➞ 07/87 WK 842/3

08/87 ➞ WK 842/4
1.6 TD (19E, 1G1) SB 59 (80) 04/89-10/91 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.6 TD (19E, 1G1) 1V 44 (60) 08/89-10/91 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.8 (19E, 1G1) GU 66 (90) 08/83-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 (19E, 1G1) RP 66 (90) 01/84-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32

K/KE-Jetronic / K/KE-Jetronic (75) 09/84-08/87 C 3474 ➞ 07/85 WK 853
Monojetr. / Monojetr. (38) 11/87 ➞ C 31 152/1 11/87 ➞ WK 830/7
K/KE-Jetronic / K/KE-Jetronic (75) 08/85 ➞ WK 853/1

1.8 (19E, 1G1) RH 62 (84) 08/86-01/90 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 GTI (19E, 1G1) PB 82 (112) 08/83-10/91 ➞ 12/86 C 3474 W 719/5 ➞ 06/87 WK 853/1

01/87 ➞ C 31 152/1 07/87 ➞ WK 830/7

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf II (19E, 1G1) 83-92

alle Modelle / all models (125) ➞ 12/83 IR
01/84-08/91 CU 2038 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
1.8 GTI (19E, 1G1) PF 79 (107) 08/85-10/91 ➞ 12/86 C 3474 W 719/5 ➞ 06/87 WK 853/1

01/87 ➞ C 31 152/1 07/87 ➞ WK 830/7
1.8 GTI 16V (19E, 1G1) PL 95 (129) 02/86-10/91 ➞ 07/89 C 3474 W 719/5 ➞ 07/89 WK 853/1

08/89 ➞ C 31 152/1 08/89 ➞ WK 834/1
1.8 GTI 16V (19E, 1G1) KR 102 (140) 02/86-10/91 ➞ 07/89 C 3474 W 719/5 ➞ 07/89 WK 853/1

08/89 ➞ C 31 152/1 08/89 ➞ WK 834/1
1.8 GTI G60 (19E, 1G1) PG 118 (160) 04/90-07/91 C 31 152/1 W 719/21 WK 830/7
1.8 Syncro (19E, 1G1) 1P 72 (98) 08/88-07/91 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
1.8 Syncro G60 (19E, 1G1) PG 118 (160) 08/90-07/91 C 31 152/1 W 719/21 WK 830/7
1.8i Syncro (19E, 1G1) RP 66 (90) 02/86-07/91 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
Golf III (1H1, 1H5) 91-99

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/93 IR
09/93 ➞ CU 2882 IR
09/93 ➞ CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CLB,CLK,CKX,DAB,DKR,DLV/X/Z 01/95 ➞ H 2019 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG

1.4 (1H1, 1H5) ABD 40 (55) 11/91-07/95 ➞ 07/92 W 719/5 WK 830/7
08/92 ➞ W 712/52

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 109863 ➞ 06/92 C 2873/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 109864➞ 07/92 ➞ C 27 154/1

1.4 (1H1, 1H5) ABD, AEX 44 (60) 11/91-04/99 ➞ 07/92 W 719/5 WK 830/7
08/92 ➞ W 712/52

Motorcode / Engine code (12) ABD. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 109 864➞ C 27 154/1
Motorcode / Engine code (12) ABD. bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 109 863 C 2852/2
Motorcode / Engine code (12) AEX C 2873/1

1.6 (1H1, 1H5) ABU/AEA/AEE 55 (75) 09/92-04/99 ➞ 06/95 C 27 154/1 W 712/52 WK 830/7
07/95 ➞ C 2873/1

1.6 (1H1, 1H5) AFT 74 (101) 07/94-04/99 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.8 (1H1, 1H5) AAM, ANN 55 (75) 11/91-04/99 C 27 154/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 830/7

09/95 ➞ W 719/30
1.9 D (1H1, 1H5) 1Y 48 (65) 11/91-04/99 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 SDI (1H1, 1H5) AEY 47 (64) 04/97-04/99 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TD/GTD (1H1, 1H5) AAZ 55 (75) 11/91-04/99 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TDI (1H1, 1H5) AHU/ALE/1Z 66 (90) 09/93-04/99 C 27 154/1 W 840/2 WK 842/4
1.9 TDI (1H1, 1H5) AFN 81 (110) 02/96-04/99 C 27 154/1 W 830/1 WK 842/4
2.0 (1H1, 1H5) AEF 79 (107) 11/91-07/97 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
2.0 GTI 16V (1H1, 1H5) ABF 110 (150) 08/92-07/97 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
2.0 i, GTI (1H1, 1H5) 2E,ADY,AGG,ABA/F,AKR 85 (115) 11/91-07/97 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
2.0 Syncro (1H1, 1H5) AGG 85 (115) 08/95-04/99 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
2.8i VR6 (1H1, 1H5) AAA 128 (174) 01/92-07/97 C 27 154/1 WK 830/7

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176 889 ➞ 12/95 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176 890➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

2.9i VR6 (1H1, 1H5) ABV 140 (190) 10/94-04/99 C 27 154/1 WK 830/7
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 019 553 ➞ 12/95 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 019 554➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

Golf IV (1J1, 1J5) 91-06
alle Modelle / all models (125) CUK 2862 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG
1.4 (1J1,1J5) AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 (75) 08/97-06/06 C 4287/2 W 712/52 WK 730/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.6 (1J1,1J5) AEH/AKL/APF 74 (100) 08/97-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.6 (1J1,1J5) AVU, BFQ 75 (102) 10/00-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
1.6 FSI (1J1,1J5) BAD 81 (110) 01/02-06/06 C 37 153 W 712/52 WK 730/1

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf IV (1J1, 1J5) 91-06

alle Modelle / all models (125) CUK 2862 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.6 16V (1J1, 1J5) ATN, AUS, AZD, BCB 77 (105) 02/00-06/06 W 712/52 WK 730/1
Motorcode / Engine code (12) AZD + BCB C 2998/5 x
Motorcode / Engine code (12) ATN + AUS C 4287/2

1.8 (1J1,1J5) AGN 92 (125) 08/97-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 (1H1, 1H5) ABS/ADZ 66 (90) 11/91-04/99 C 27 154/1 ➞ 07/94 W 719/5 WK 830/7 ➞ 08/93 IR
08/94 ➞ W 719/30 09/93 ➞ CU 2882 IR

09/93 ➞ CUK 2882 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG

1.8 Turbo (1J1,1J5) AGU, ARZ, AUM 110 (150) 08/97-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.8 Turbo (1J1,1J5) AUQ 132 (180) 09/01-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 SDI (1J1,1J5) AGP, AQM 50 (68) 08/97-06/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) AGR/ALH 66 (90) 08/97-06/02 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) AHF, ASV 81 (110) 08/97-06/02 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) AJM, AUY 85 (115) 12/98-09/01 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) ARL 110 (150) 10/00-06/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) ATD, AXR 74 (100) 10/00-06/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI (1J1,1J5) ASZ 96 (130) 03/01-06/06 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.0 (1J1,1J5) APK, AQY, AZG, AZJ, BEH 85 (115) 06/98-06/06 C 37 153 W 719/30 WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.3 V5 (1J1,1J5) AGZ 110 (150) 08/97-12/00 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.3 V5 20V (1J1,1J5) AQN 125 (170) 10/00-06/06 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

2.8 V6 24V (1J1,1J5) AQP, AUE 150 (204) 04/99-06/06 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

3.2 R32 (1J1) BFH, BML 177 (241) 08/02-09/03 C 37 153 HU 719/7 x WK 730/1
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

Golf V / Golf Plus (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) 03-09
alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 16V (1K1, 1K5, 5M1) BCA 55 (75) 10/03-06/06 C 2998/5 x W 712/52
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.4 16V (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BUD, CGGA 59 (80) 06/06-09/09 C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 FSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BKG, BLN 66 (90) 12/03-09/09 C 3083 HU 712/6 x WK 69

teilweise/oder / partly/or (53) WK 512
1.4 TSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BLG 125 (170) 11/05-09/09 C 35 154 HU 712/6 x WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.4 TSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BMY 103 (140) 06/06-09/09 C 35 154 HU 712/6 x WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.4 TSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CAXA 90 (122) 06/07-09/09 C 14 130 WK 69

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Filterelement / filter element (13) ➞ 05/08 HU 712/6 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 06/08 ➞ W 712/90

1.4 TSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CAVD 118 (160) 06/08-09/09 C 35 154 W 712/90 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf V / Golf Plus (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) 03-09

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.6 16V (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BGU, BSE, BSF, CCSA 75 (102) 12/03-09/09 C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 FSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BAG, BLF, BLP 85 (115) 10/03-09/09 C 3083/1 HU 712/6 x ➞ 09/05 WK 59 x
10/05 ➞ WK 69

teilweise/oder / partly/or (53) WK 512
1.9 TDI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BJB, BKC, BXE, BLS 77 (105) 10/03-09/09 C 35 154 HU 719/7 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 (Golf). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_600000 (Golf Plus) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001 (Golf)➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_600001 (Golf Plus)➞ PU 936/1 x

1.9 TDI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BRU, BXF, BXJ 66 (90) 03/04-09/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 (Golf). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_600000 (Golf Plus) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001 (Golf)➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_600001 (Golf Plus)➞ PU 936/1 x

2.0 FSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) AXW, BLR/X/Y,BVX/Y/Z 110 (150) 12/03-09/09 C 14 130 HU 719/6 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Motorcode / Engine code (12) AXW WK 512
Motorcode / Engine code (12) BLR/X/Y,BVX/Y/Z WK 69

2.0 FSI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BHY 115 (156) 08/06-11/08 C 14 130 W 719/30 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 GTI (1K1, 1K5, AJ5) AXX, BPY,BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 (200) 11/04-09/09 WK 69
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) AXX, BPY, BWA C 41 110
Motorcode / Engine code (12) AXX, BPY, BWA. Filterelement / filter element (13) HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 719/45

2.0 SDI (1K1) BDK 55 (75) 12/03-09/09 C 14 130 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001➞ PU 936/1 x

2.0 TDI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) AZV, BKD, BMM, CBDA,CBDB, CFHC 103 (140) 10/03-09/09 C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) AZV, BKD, BMM, CBDA, CBDB HU 719/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 (Golf). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_600000 (Golf Plus) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001 (Golf)➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_600001 (Golf Plus)➞ PU 936/1 x

2.0 TDI (1K1) BMN 125 (170) 11/05-09/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001➞ PU 936/1 x

2.0 TDI (1K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BVB 96 (131) 11/05-09/09 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_160000 (Golf). bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_600000 (Golf Plus) PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_160001 (Golf)➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_600001 (Golf Plus)➞ PU 936/1 x

2.0 TFSI GTI (1K1) BYD 169 (230) 11/06-09/09 C 41 002 HU 719/6 x WK 69
3.2 R32 (1K1) BUB, CBRA 184 (250) 11/05-09/09 C 36 188 HU 719/7 x WK 69/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
Golf VI / Cabrio VI / Golf Plus (5K1/5, AJ5, 5M1, 517, 521) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (5K1, AJ5, 521) CBZA 63 (86) 05/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.2 TSI (5K1. AJ5, 521) CBZB 77 (105) 11/09 ➞ C 14 130 ➞ 03/10 W 712/90 WK 69
04/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
1.4 (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CGGA 59 (80) 10/08 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf VI / Cabrio VI / Golf Plus (5K1/5, AJ5, 5M1, 517, 521) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CAXA 90 (122) 10/08 ➞ C 14 130 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69
07/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
1.4 TSI (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 (160) 10/08 ➞ C 35 154 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69

07/10 ➞ W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) BSE, BSF, CCSA, CHGA, CMXA 75 (102) 10/08 ➞ C 14 130 W 719/30 WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 TDI (5K1. AJ5, 521) CAYB 66 (90) 05/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI, 1.6 TDI Blue Motion (5K1. AJ5, 521) CAYC 77 (105) 05/09 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSFI (5K1) CDAA 118 (160) 06/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CBDC, CLCA 81 (110) 10/08 ➞ C 35 154 PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CLCA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBDC HU 719/7 x

2.0 TDI (5K1, 1K5, AJ5, 5M1, 521) CBAA/AB,CBDB,CFFA/FB,CFHC,CJAA 103 (140) 10/08 ➞ C 35 154 PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFA, CFFB, CFHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBAA, CBAB, CBDB, CJAA HU 719/7 x

2.0 TDI GTD (5K1) CBBB, CFGB 125 (170) 04/09 ➞ C 35 154 PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBBB HU 719/7 x

2.0 TSI (AJ5) CCZA 147 (200) 07/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI GTI (5K1) CCZB 155 (210) 04/09 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI GTI Ed. 35 (5K1) GDLD 173 (235) 06/11 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.0 TSI R (5K1) CDLC, CRZA 188 (256) 11/09 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.0 TSI R (5K1) CDLA, CDLF 199 (270) 11/09 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.5 V5 (5K1) CBTA, CBUA 125 (170) 07/09 ➞ C 43 102 HU 719/6 x WK 69/2
Golf VII (5G1/BA5) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
1.2 TSI (5G1/BA5) CJZB 63 (86) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.2 TSI (5G1/BA5) CJZA 77 (105) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5G1/BA5) CMBA, CPVA, CXSA 90 (122) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI (5G1/BA5) CHPA, CPTA 103 (140) 11/12 ➞ C 27 009 W 712/95
1.4 TSI CNG Eco (5G1/BA5) CPWA 81 (110) 07/13 ➞ C 27 009 W 712/95
1.6 TDI (5G1/BA5) CLHB, CRKA 66 (90) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5G1/BA5) CLHA 77 (105) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
1.6 TDI (5G1/BA5) CRKB 81 (110) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5G1/BA5) CRVA 81 (110) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5G1/BA5) CRBB 105 (143) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 TDI (5G1/BA5) CKFC, CRBC, CRLB, CRMB 110 (150) 11/12 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 GTD (5G1) CUNA 135 (184) 04/13 ➞ C 30 005 HU 7020 z

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 30 004
2.0 GTI (5G1) CHHB 162 (220) 04/13 ➞ HU 6002 z
2.0 GTI (5G1) CHHA 169 (230) 04/13 ➞ HU 6002 z
2.0 R (5G1) CJXB, CJXD 206 (280) 11/13 ➞ HU 6002 z
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VW (VOLKSWAGEN)
Golf VII (5G1/BA5) 12 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 26 009 IR
2.0 R (5G1) CJXC 221 (300) 11/13 ➞ HU 6002 z
Iltis 87-88

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 TD (181) 1C 51 (69) 08/87-12/88 W 940/25 WK 842/4
Jetta II (19E, 1G2) 83-91

alle Modelle / all models (125) CU 2038 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG

1.3 GT 44 (60) 08/83-10/86 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.3 MH 40 (55) 01/84-10/91 C 2852/2 W 719/5 WK 32

Injection / Injection (25) DIGIJET C 3474 WK 830/7
1.6 EZ 55 (75) 01/84-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 RF (KAT) 53 (72) 03/86-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 PN 51 (70) 10/86-10/91 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 D JP 40 (54) 01/84-10/91 C 34 109 W 940/25

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 02/84 WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 03/84-07/87 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 08/87 ➞ WK 842/4

1.6 TD JR 51 (70) 01/84-10/91 ➞ 06/89 C 34 109 W 940/25
07/89 ➞ C 31 152/1

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 02/84 WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 03/84-07/87 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 08/87 ➞ WK 842/4

1.6 TD SB 59 (80) 04/89-10/91 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.6 TD 1V 44 (60) 01/90-10/91 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.8 GU, GX, HV, RP 66 (90) 08/83-10/91 W 719/5

Motorcode / Engine code (12) GU + HV C 2039
Motorcode / Engine code (12) RP C 31 152/1 11/87 ➞ WK 830/7
Motorcode / Engine code (12) GX C 3474 ➞ 10/87 WK 853/1
Motorcode / Engine code (12) GU, HV WK 32

1.8 PF 79 (107) 08/85-10/91 ➞ 12/86 C 3474 W 719/5 WK 853/1
01/87 ➞ C 31 152/1

1.8 RH 62 (84) 08/86-01/90 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 PB 82 (112) 08/87-10/91 C 31 152/1 W 719/5 WK 853/1
1.8 16V PL 95 (129) 08/86-10/91 C 3474 W 719/5 WK 853/1
1.8 16V KR 102 (140) 06/87-10/91 C 3474 W 719/5 WK 853/1
1.8 Syncro RP 66 (90) 08/87-12/88 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
1.8 Syncro 1P 72 (98) 08/88-07/91 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
Jetta III (1K2) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (1K2) BLG 125 (170) 07/06-10/10 C 35 154 HU 712/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI (1K2) BMY 103 (140) 07/06-10/10 C 35 154 HU 712/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI (1K2) CAXA 90 (122) 09/07-10/10 C 14 130 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Filterelement / filter element (13) ➞ 05/08 HU 712/6 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 06/08 ➞ W 712/90

1.4 TSI (1K2) CAVD 118 (160) 07/08-10/10 C 35 154 W 712/90 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 16V (1K2) BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 (102) 07/05-10/10 C 14 130 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 FSI (1K2) BLF 85 (115) 07/05-10/10 C 3083/1 HU 712/6 x WK 69
1.6 TDI (1K2) CAYC 77 (105) 06/09-10/10 C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
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Jetta III (1K2) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.6 TDI (1K2) CAYB 66 (90) 12/09-10/10 C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (1K2) BKC, BLS, BXE 77 (105) 07/05-10/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_817 800 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_817 801➞ PU 936/1 x

2.0 FSI (1K2) BLR, BLY, BVY, BVZ 110 (150) 07/05-10/10 C 14 130 HU 719/6 x WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 TDI (1K2) BKD, BMM, CBDB 103 (140) 07/05-10/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_817 800 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_817 801➞ PU 936/1 x

2.0 TDI (1K2) AZV, CBDA 100 (136) 09/05-10/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1K_6_817 800 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1K_6_817 801➞ PU 936/1 x

2.0 TDI (1K2) BMN, CEGA 125 (170) 07/06-10/10 C 35 154 HU 719/7 x PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (1K2) CLCA 81 (110) 02/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 936/1 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 Turbo FSI (1K2) BWA, BPY, CAWB, CCTA 147 (200) 09/05-10/10 WK 69
Motorcode / Engine code (12) BWA, BPY C 41 110
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CCTA C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CCTA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BWA. BPY, CCTA HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAWB W 719/45

2.0 Turbo FSI (1K2) CAWA 125 (170) 07/08-10/10 C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.5 V5 (1K2) BGP, BPR, BPS, BTK 110 (150) 10/05-10/10 C 43 102 HU 719/6 x WK 69/2
2.5 V5 (1K2) CCCA, CBTA 125 (170) 07/07-10/10 C 43 102 HU 719/6 x WK 69/2
Jetta IV (162) 11 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (162) CBZB 77 (105) 01/11 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 TSI (162) CAVD 118 (160) 05/11 ➞ C 35 154 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI (162) CAVA 110 (150) 05/11 ➞ C 35 154 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI (162) CAXA, CMSB 90 (122) 07/11 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.6 (162) CLRA, CFNA 77 (105) 01/12 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (162) CAYC 77 (105) 01/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.8 TSI (162) CPKA, CPRA 125 (170) 08/13 ➞ WK 69
2.0 (162) CBPA, CKJA 85 (116) 01/11 ➞ C 14 130 W 719/30 WK 69/2

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
2.0 TDI (162) CFFB, CJAA, CLCB 103 (140) 01/11 ➞ C 35 154

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB, CLCB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CJAA HU 719/7 x PU 936/2 x
Motorcode / Engine code (12) CFFB, CLCB PU 936/1 x

2.0 TSI (162) CBFA, CCTA, CCZA 147 (200) 01/11 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (162) CPLA, CPPA 155 (211) 12/12 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.5 V5 (162) CBTA, CBUA, CCCA 125 (170) 01/11 ➞ C 43 102 HU 719/6 x WK 69/2



/

378 Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com

VW (VOLKSWAGEN)
Kaefer (Beetle) 73-03

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 (Mexico) AF 34 (46) 05/73-09/92 C 3474 WK 32
1.6 (Mexico) ACD 34 (46) 10/92-07/03 C 3474 W 719/5 WK 830/7
LT 28 79-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 DL,HS 66 (90) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 28) CP, DW 55 (75) 01/79-07/92 12/82 ➞ C 17 225/3 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

Motorcode / Engine code (12) CP ➞ 11/82 W 1140/1
Motorcode / Engine code (12) DW 12/82 ➞ W 950/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 32

2.4 D 1S 51 (70) 08/89-07/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 32

2.4 D ACL 70 (95) 06/92-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 32

2.4 i 1E 69 (94) 08/89-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 TD (21, 28) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

Vorfilter / Prefilter (57) WK 32
2.4 TD 1G 68 (92) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4

Vorfilter / Prefilter (57) WK 32
LT 28 II 96-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
CUK 3858 IR

2.3 AGL 105 (143) 05/96-05/06 C 32 338 HU 727/1 x WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 SDI AGX 55 (75) 09/96-07/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI AHD 75 (102) 05/96-09/99 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI APA 66 (90) 08/99-09/01 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI ANJ, AVR 80 (109) 08/99-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBE 61 (84) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBF 70 (98) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AGK 92 (125) 08/97-12/98 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI ATA 96 (130) 10/98-05/02 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AUH, BCQ 116 (158) 04/02-05/06 C 32 338 W 1323 PU 820 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

LT 31 82-97
alle Modelle / all models (125) IR

2.4 (21, 28) DL 77 (105) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 28) DW 55 (75) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/87 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (21, 28) 1S 51 (70) 08/89-07/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 32

2.4 i 1E 69 (94) 08/89-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 830/7
2.4 TD (21, 28) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 TD (21, 28) 1G 75 (102) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4



VW (VOLKSWAGEN)
LT 35 82-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (21, 29) DL 70 (95) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 29) DW 55 (75) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (21, 29) 1S 55 (75) 08/89-07/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 i 1E 69 (94) 08/89-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 830/7
2.4 TD (21, 29) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 TD (21, 29) 1G 75 (102) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
LT 35 II 97 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
CUK 3858 IR

2.3 AGL 105 (143) 08/97-05/06 C 32 338 HU 727/1 x WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 SDI AGX 55 (75) 08/97 ➞ C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI AHD 75 (102) 08/97-09/99 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI APA 66 (90) 08/99-09/01 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI ANJ, AVR 80 (109) 08/99-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBE 61 (84) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBF 70 (98) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AGK 92 (125) 08/97-12/98 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI ATA 96 (130) 10/98-05/02 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AUH, BCQ 116 (158) 04/02-05/06 C 32 338 W 1323 PU 820 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

LT 40 78-97
alle Modelle / all models (125) IR

2.4 (21, 29) DL 70 (95) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 29) CP/DW 55 (75) 08/78-07/92

Motorcode / Engine code (12) DW C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2
Motorcode / Engine code (12) CP W 1140/1 WK 842/2
Motorcode / Engine code (12) DW 05/86-07/88 WK 842/3
Motorcode / Engine code (12) DW 08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (21, 29) 1S 55 (75) 08/89-07/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 D (29,51,90) 1S, ACT 51 (69) 07/90-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 D (21) ACT 55 (75) 08/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 i 1E 69 (94) 08/89-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 830/7
2.4 TD (21, 29) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 TD (21, 29) 1G 75 (102) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (29,51,90) 1G 68 (92) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (29,51,90) ACL 70 (95) 06/92-05/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD 4WD (29,51,90) DV 75 (102) 08/78-03/86 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/2
2.4i (29,51,90) 1E 69 (94) 01/93-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
LT 45 82-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (21, 29) DL 66 (90) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
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VW (VOLKSWAGEN)
LT 45 82-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 D (21, 29) DW 55 (75) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (21) ACT 55 (75) 08/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21, 29) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
LT 46 97-06

alle Modelle / all models (125) CU 3858 IR
CUK 3858 IR

2.3 AGL 105 (143) 08/97-05/06 C 32 338 HU 727/1 x WK 831
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI AHD 75 (102) 08/97-12/98 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI APA 66 (90) 08/99-09/01 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI ANJ, AVR 80 (109) 08/99-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBE 61 (84) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.5 TDI BBF 70 (98) 06/01-05/06 C 32 338 HU 726/2 x WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AGK 92 (125) 08/97-12/98 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI ATA 96 (130) 10/98-05/02 C 32 338 W 1323 WK 853/3 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1

2.8 TDI AUH 116 (158) 04/02-05/06 C 32 338 W 1323
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 338/1
Gehäuse / Housing (128) 2E0 127 399 PU 816 x
Gehäuse / Housing (128) 2D0 127 399 D PU 820 x

LT 50 82-97
alle Modelle / all models (125) IR

2.4 (21, 29) DL 66 (90) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 29) DW 55 (75) 12/82-07/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (21, 29) DV 75 (102) 12/82-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2
05/86-07/88 WK 842/3

08/88 ➞ WK 842/4
2.4 D (29,51,90) 1S, ACT 51 (69) 07/90-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 D (21) ACT 55 (75) 08/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (29,51,90) 1G 68 (92) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (29,51,90) ACL 70 (95) 06/92-05/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4i (29,51,90) 1E 69 (94) 01/93-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 830/7
LT 55 78-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 (21, 29) DL 66 (90) 08/85-07/92 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
2.4 D (21, 29) DW 55 (75) 08/85-07/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 D (29,51,90) 1S, ACT 51 (69) 07/90-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 D (21) ACT 55 (75) 08/92-06/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21, 29) DV 75 (102) 08/85-08/92 C 17 225/3 W 950/4 ➞ 04/86 WK 842/2

05/86-07/88 WK 842/3
08/88 ➞ WK 842/4

2.4 TD (29,51,90) 1G 68 (92) 08/88-08/92 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (29,51,90) ACL 70 (95) 06/92-05/96 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
2.4 TD (21) ACL 75 (102) 09/92-06/97 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/4
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VW (VOLKSWAGEN)
LT 55 78-97

alle Modelle / all models (125) IR
2.4 TD 4WD (29,51,90) DV 75 (102) 08/78-03/86 C 17 225/3 W 950/4 WK 842/2
2.4i (29,51,90) 1E 69 (94) 01/93-06/96 C 17 225/3 W 940/25 WK 32
Lupo 98-05

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 1J0 819 648 CUK 2862 IR
1.0 AER/.HT/LD/LL/NV/UC 37 (50) 10/98-05/05 WK 512

Motorcode / Engine code (12) ALD/ANV/AUC C 1955-2
Motorcode / Engine code (12) AER/AHT/ALL C 2873/1
Motorcode / Engine code (12) AER/ALD/ALL/ANV/AUC W 712/52
Motorcode / Engine code (12) AHT W 712/54

1.2 TDI (3L) ANY, AYZ 45 (61) 08/99-07/05 C 12 107/1 HU 719/7 x WK 842/12 x
1.4 AHW/AKQ/APE/AUA/BBY 55 (75) 10/98-05/05 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.4 AUD 44 (60) 09/00-05/05 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.4 16V AFK/ANM/AQQ/AUB 74 (100) 10/98-05/05 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.4 FSI ARR 77 (105) 08/00-05/05 C 12 107/1 W 712/52 WK 512
1.4 TDI AMF 55 (75) 01/99-05/05 C 12 107/1 HU 719/7 x WK 842/12 x
1.6 GTI AVY 92 (125) 06/00-07/05 C 4287/2 W 712/52 WK 512
1.7 SDI AKU 44 (60) 10/98-05/05 C 12 107 W 920/8

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6X_Y_060000 ➞ 03/00 WK 841
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6X_Y_060001➞ 04/00 ➞ WK 842/12 x

New Beetle / New Beetle Cabrio 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2862 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

1.4 16V BCA 55 (75) 09/01-09/10 C 4287/2 W 712/52
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

1.6 AWH 74 (100) 10/99-09/00 C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

1.6 AYD, BFS 75 (102) 09/00-09/10 C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

1.8 T APH, AVC, AWU, AWV 110 (150) 06/98-09/10 C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

1.8 T AWP 132 (180) 06/01-06/04 C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

1.9 TDI AGR/ALH 66 (90) 06/98-02/01 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI ATD, AXR, BEW 74 (100) 10/00-09/10 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1

1.9 TDI BSW 77 (105) 07/05-09/10 C 37 153 HU 726/2 x WK 853/3 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
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VW (VOLKSWAGEN)
New Beetle / New Beetle Cabrio 98 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2862 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT HG

2.0 AEG,PK,QY,ZG,ZJ,BER 85 (115) 06/98 ➞ C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

2.0 BEV, CBPA 85 (115) 07/07-10/10 C 37 153 W 719/30
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

2.3 V5 AGZ 110 (150) 01/99-12/00 C 37 153 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

2.3 V5 24V AQN 125 (170) 10/00-09/05 C 37 153 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

2.5 V5 BPR, BPS 110 (150) 08/05-09/10 C 37 153 HU 719/6 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

3.2 RSI AXJ 165 (225) 05/00-07/01 C 37 153 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 37 153/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1J0 201 511 A WK 730/1

Passat (32B) 80-89
alle Modelle / all models (125) IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
1.3 EP, FZ 44 (60) 08/80-07/86 ➞ 07/83 C 2540 W 719/5 WK 32

08/83 ➞ C 2852/2
1.6 WV, WY, YN 55 (75) 08/80-03/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 RF 53 (72) 02/86-03/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 PP 51 (70) 08/87-03/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
1.6 1F 53 (72) 02/88-07/89 C 31 152/1 W 719/5 WK 32
1.6 EZ 55 (75) 02/88-12/88 W 719/5
1.6 D JK 40 (54) 08/80-03/88 C 34 109 W 940/25

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6 TD CY 51 (70) 04/82-03/88 C 34 109 W 940/25 WK 842/2
1.6 TD RA 59 (80) 05/86-03/88 C 34 109 W 940/25 WK 842/2
1.8 JN 66 (90) 01/83-03/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32

mit Kat. / with catalytic converter (34) C 34 109 WK 853/1
1.8 DZ 82 (112) 12/83-03/88 C 34 109 W 719/5 ➞ 07/84 WK 853/1
1.8 RM 64 (87) 05/86-03/88 C 2852/2 W 719/5 WK 32
2.0 JS,HP 85 (115) 08/83-03/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KV 100 (136) 01/85-03/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 KX 85 (115) 08/85-03/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
2.2 Syncro JT 88 (120) 08/85-03/88 C 34 109 W 719/5 WK 853/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Passat (3A2/5, 35I) 88-97

alle Modelle / all models (125) ➞ 07/92 IR
08/92-07/94 CU 2750 IR

08/94 ➞ CU 2672 IR
08/94 ➞ CUK 2672 IR

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 3A1 819 640 08/92-07/94 CU 2672 IR
nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 3A1 819 640 08/92-07/94 CUK 2672 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CKX/Z,CLB/K,DAB,DLL,DKS H 2019 KIT HG

1.6 EZ 55 (75) 08/88-07/92 C 31 152/1 W 719/5 WK 32
1.6 AEK, AFT 74 (101) 07/94-05/97 C 31 152/1 W 719/30 WK 830/7
1.6 TD SB 59 (80) 08/88-09/93 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.8 ABS, ADZ, RP 66 (90) 02/88-05/97 C 31 152/1 ➞ 07/94 W 719/5 WK 830/7

08/94 ➞ W 719/30
1.8 PB (KAT) 82 (112) 04/88-07/90 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
1.8 PF 79 (107) 04/88-07/90 C 31 152/1 W 719/5 WK 830/7
1.8 AAM 55 (75) 08/90-05/97 C 31 152/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
1.8 G60 Syncro PG 118 (160) 08/88-05/97 C 31 152/1 W 719/21 WK 830/7
1.8 16V KR 100 (136) 04/88-07/92 C 31 152/1 W 719/5 WK 853/1
1.9 D 1Y 50 (68) 05/89-10/93 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TD AAZ 55 (75) 03/91-05/97 C 31 152/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TDI AHU/1Z 66 (90) 10/93-05/97 C 31 152/1 W 840/2 WK 842/4
1.9 TDI AFN 81 (110) 03/96-05/97 C 31 152/1 W 830/1 WK 842/4
2.0 ADY, AGG, 2E 85 (115) 02/90-05/97 C 31 152/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
2.0 (35I) ACX, AEP 79 (107) 03/94-10/96 C 31 152/1 W 719/30 WK 730/1
2.0 GT 16V 9A 100 (136) 08/88-09/93 C 31 152/1 ➞ 07/91 W 719/5 WK 853/1

08/91 ➞ W 719/30
2.0 Syncro AGG, ADY, 2E 85 (115) 10/90-05/97 C 31 152/1 ➞ 08/95 W 719/5 WK 830/7

09/95 ➞ W 719/30
2.0 16V ABF 110 (150) 01/94-05/97 C 31 152/1 W 719/30 WK 830/7
2.4 4A 125 (170) 08/88-09/89 C 31 152/1 W 719/5 WK 853/1
2.8 VR6 AAA 128 (174) 06/91-05/97 C 31 152/1 WK 830/7

Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst. bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176 890 10/91-12/95 H 932/5 x
Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176 890➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

2.9 VR6 Syncro ABV 135 (184) 01/94-05/97 C 31 152/1 WK 830/7
bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 019 553. Filtrationssystem / filtration system (115) Hengst ➞ 12/95 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 019 554➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

Passat (3B2/3B5) 96-00
alle Modelle / all models (125) CU 3955 IR

CUK 3955 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (until gearbox no. 06077) H 2019 KIT 1 HG

1.6 AHL, ANA 74 (101) 10/96-12/00 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 ADR/APT/APW/ARG 92 (125) 10/96-12/00 C 26 168 W 719/30 WK 830/7

Serie / Series (63) Syncro/4motion 04/98 ➞ WK 725
1.8 AFY 85 (115) 01/97-11/00 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 T AEB, ANB, APU 110 (150) 10/96-12/00 C 26 168 W 940/66 WK 830/7
1.9 TDI AHH, AHU 66 (90) 10/96-12/00 C 26 168

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_X_600000 ➞ 04/99 W 940/44
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_Y_000001➞ 04/99 ➞ W 940/50
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_Y_350000 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_Y_350001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AFN, AVG 81 (110) 10/96-12/00 C 26 168
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_X_600000 ➞ 04/99 W 940/44
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_Y_000001➞ 04/99 ➞ W 940/50
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_Y_350000 WK 845/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_Y_350001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AJM, ATJ 85 (115) 08/98-12/00 C 26 168 HU 726/2 x WK 842/11
2.0 ASZ, AUZ, AVA 88 (120) 01/00-11/00 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
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VW (VOLKSWAGEN)
Passat (3B2/3B5) 96-00

alle Modelle / all models (125) CU 3955 IR
CUK 3955 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (until gearbox no. 06077) H 2019 KIT 1 HG

2.3 VR5 AGZ 110 (150) 10/96-12/00 C 26 168 HU 932/6 n WK 830/7
Serie / Series (63) Syncro/4motion 05/98 ➞ WK 725

2.5 TDI V6 AFB 110 (150) 11/98-12/00 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.8 V6 ACK,ALG,APR,AQD,ATX 142 (193) 10/96-12/00 C 26 168 W 930/21 WK 830/7

Serie / Series (63) Syncro/4motion 05/98 ➞ WK 725
2.8 V6 AGE 132 (180) 05/97-09/99 C 26 168 W 930/21 WK 830/7
Passat (3B3/3B6) 00-05

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (EPT,EPV) H 2019 KIT 1 HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

1.6 ALZ 75 (102) 11/00-09/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 APT 92 (125) 03/03-03/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
1.8 T AWT 110 (150) 11/00-09/05 C 26 168 W 940/66 WK 830/7
1.8 T AWM 125 (170) 02/01-09/05 C 26 168 W 940/66 WK 830/7
1.9 TDI AVB 74 (101) 11/00-09/05 C 26 168 HU 726/2 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_2_400000 WK 842/11
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_2_400001➞ WK 853/3 x

1.9 TDI AVF, AWX 96 (130) 11/00-09/05 C 26 168 HU 726/2 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3B_2_400000 WK 842/11
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3B_2_400001➞ WK 853/3 x

2.0 AZM 85 (115) 11/00-09/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
Serie / Series (63) Syncro/4motion WK 725

2.0 ALT 96 (130) 11/01-09/05 C 26 168 W 719/30 WK 830/7
2.0 TDI BGW, BHW 100 (136) 09/03-09/05 C 26 168 HU 726/2 x WK 853/3 x
2.3 V5 AZX 125 (170) 11/00-09/05 C 26 168 HU 932/6 n WK 830/7

Serie / Series (63) Syncro/4motion WK 725
2.5 TDI V6 AKN 110 (150) 11/00-08/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 BAU, BDH 132 (180) 02/03-09/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.5 TDI V6 BDG 120 (163) 05/03-09/05 C 26 206/1 HU 842 x WK 823/1
2.8 V6 AMX 142 (193) 11/00-09/05 C 26 168 W 930/21 WK 725
4.0 W8 4Motion BDN 202 (275) 03/01-10/04 C 26 168 HU 932/6 n WK 725
Passat (3C2/3C5) / Passat CC (357) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI CAXA 90 (122) 09/07-11/10 C 14 130 ➞ 05/08 HU 712/6 x
06/08-06/10 W 712/90

07/10 ➞ W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 TSI EcoFuel CDGA 110 (150) 01/09-11/10 C 35 154 ➞ 06/10 W 712/90
07/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.6 FSI BLF 85 (115) 03/05-06/08 C 3083/1 HU 712/6 x
1.6 16V BSE, BSF 75 (102) 03/05-11/10 C 14 130 W 719/30

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
1.6 TDI, 1.6 TDI Blue Motion CAYC 77 (105) 09/09-11/10 C 35 154 HU 7008 z PU 825 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.8 TSI BZB, CDAA, CDAB, CGYA 118 (160) 09/07-10/11 C 35 154 W 719/45

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.9 TDI BKC, BLS, BXE 77 (105) 03/05-11/08 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
2.0 FSI BLR/X/Y,BVX/Y/Z 110 (150) 03/05-11/10 C 14 130 HU 719/6 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
2.0 TFSI CCTB 125 (170) 03/05-11/10 C 35 154 HU 719/6 x

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Passat (3C2/3C5) / Passat CC (357) 05 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TFSI AXX,BWA,CAWB,CBFA,CCTA,CCZA 147 (200) 03/05-11/10
Motorcode / Engine code (12) AXX, BWA C 41 110
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA C 35 154
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) AXX, BWA. Filterelement / filter element (13) HU 719/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAWB, CBFA, CCTA, CCZA. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 719/45

2.0 TDI CBDC 81 (110) 10/08-11/10 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI BVD, BVE 90 (122) 07/05-05/07 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI BMA, CBAA 100 (136) 03/05-05/11 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI BKP, BMP, CBAB, CFFB 103 (140) 03/05 ➞ C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB HU 7008 z PU 8008
Motorcode / Engine code (12) BKP, BMP, CBAB HU 719/7 x PU 825 x

2.0 BlueTDI CBAC 105 (143) 05/09-11/10 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI BUZ 120 (163) 10/05-11/08 C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI BMR, CBBB 125 (170) 05/05 ➞ C 35 154 HU 719/7 x PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

3.2 FSI AXZ 184 (250) 09/05-11/10 C 36 188 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

3.6 FSI BLV 206 (280) 11/05-11/10 C 36 188 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1

3.6 FSI BWS 220 (300) 09/07-11/10 C 36 188
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3C_B_200 000 ➞ 12/10 HU 719/7 x

Passat (36) / Passat CC (357) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (36) CAXA 90 (122) 11/10 ➞ C 14 130 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

1.4 TSI (36, 357) CKMA 118 (160) 11/10 ➞ C 35 154 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI EcoFuel (36) CDGA 110 (150) 11/10 ➞ C 35 154 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI (36) CAYC 77 (105) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (36) CDAA 118 (160) 11/10 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (36) CDAB 112 (152) 03/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (36, 357) CFFB 103 (140) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (36, 357) CFFA 100 (136) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (36, 357) CFGB 125 (170) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (36) CFGC 130 (177) 01/13 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (36, 357) CCZB 155 (211) 11/10 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

3.6 FSI (357) BWS 220 (300) 11/10 ➞ C 36 188
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 36 188/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3C_B_200 000 ➞ 12/10 HU 719/7 x



VW (VOLKSWAGEN)
Phaeton 02 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 35 000-2 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) ZF5HP19FL H 2826 KIT HG

3.0 TDI V6 (3D2) BMK 166 (225) 11/04-07/07 HU 831 x PU 936/2 x
3.0 TDI V6 (3D2) CARB, CEXA 176 (240) 05/07 ➞ PU 936/2 x

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3D_8_005 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3D_8_005 001➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 (3D2) CARA 171 (232) 06/07 ➞ PU 936/2 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 3D_8_005 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 3D_8_005 001➞ HU 8001 x

3.0 V6 (3D2) CPFA 184 (250) 11/11 ➞ C 23 109 HU 932/6 n
3.2 V6 (3D2) AYT, BKL, BRK 177 (241) 04/02-12/08 C 23 109 HU 932/6 n
3.6 V6 (3D2) CHNA, CMVA 206 (280) 11/08 ➞ C 23 109 HU 932/6 n
4.2 V8 (3D2) BGH, BGJ 246 (335) 07/03 ➞ HU 835/1 z

Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 124 C 23 109
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 109 C 23 124

5.0 TDI V10 (3D2) AJS 230 (314) 11/02-12/08 PU 821 x-2
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 124 C 23 109
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 109 C 23 124

6.0 W12 (3D2) BAN 309 (420) 04/02-06/05 HU 932/6 n
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 124 C 23 109
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 109 C 23 124

6.0 W12 (3D2) BRN, BTT 331 (450) 06/05 ➞ HU 8010 z
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 124 C 23 109
Zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) C 23 109 C 23 124

Polo II (86C/CF) 82-94
alle Modelle / all models (125) IR

1.0 Coupe GL 29 (40) 05/82-10/86 C 2540 W 719/5 WK 32
1.0 Coupe AAK, AAU, ACM, HZ 33 (45) 08/85-09/94 ➞ 09/90 W 719/5

10/90 ➞ W 712/52
Motorcode / Engine code (12) ACM + HZ C 2540 WK 32
Motorcode / Engine code (12) AAK, AAU, HZ C 2852/2
Motorcode / Engine code (12) AAK + AAU WK 830/7

1.3 Coupe 3F 55 (75) 09/82-09/94 C 22 117 ➞ 07/92 W 719/5 ➞ 09/90 WK 32
08/92 ➞ W 712/52 10/90 ➞ WK 830/7

1.3 Coupe AAV,MH,NZ,2G 40 (55) 08/83-08/94 ➞ 07/92 W 719/5 ➞ 09/87 WK 32
08/92 ➞ W 712/52 10/87 ➞ WK 830/7

Monojetr. / Monojetr. (38) C 2852/2
D-Jetronic / D-Jetronic (5) 09/87 ➞ C 22 117

1.3 D Coupe MN 33 (45) 08/86-08/90 C 22 117 W 940/25 ➞ 07/87 WK 842/3
08/87 ➞ WK 842/4

1.3 G40 Coupe PY 85 (115) 01/87-08/90 C 22 117 W 719/21 WK 32
1.3 G40 Coupe PY 83 (113) 08/90-09/94 C 22 117 W 712/52 WK 830/7
1.4 D Coupe 1W 35 (48) 08/90-09/94 C 22 117 W 940/25 WK 842/4
Polo III (6N1/6V2/6V5) 94-99

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 1J0 819 648 CUK 2862 IR
1.0 (6N1) AEV 33 (45) 10/94-07/96 C 2873/1 W 712/52 WK 613
1.0 (6N1) AER,ALL 37 (50) 07/96-12/99 C 2873/1 W 712/52

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_V_300000 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_W_000001➞ WK 512

1.3 (6N1) ADX 40 (55) 10/94-07/97 C 2873/1 W 712/52 WK 613
1.4 16V (6N1) AFH 74 (100) 04/96-12/99 C 4287/2 W 712/52

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_V_300000 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_W_000001➞ WK 512

1.4 (6N1/6V2/6V5) AEX,AKV,APQ 44 (60) 07/95-12/99 C 2873/1 W 712/52
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_V_300000. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000(Classic/Variant) WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_W_000001➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001(Classic/Variant)➞ WK 512

/
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V

VW (VOLKSWAGEN)
Polo III (6N1/6V2/6V5) 94-99

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 1J0 819 648 CUK 2862 IR
1.4 (6N1/6V2/6V5) AEX, ANX 40 (55) 08/95-12/99 C 2873/1 W 712/52

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_V_300000. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000(Classic/Variant) WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_W_000001➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001(Classic/Variant)➞ WK 512

1.6 GTI (6N1) AJV 88 (120) 09/98-12/99 C 4287/2 W 712/52 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1

1.6 (6N1/6V2/6V5) AEA,AEE,ALM 55 (75) 10/94-12/99 C 2873/1 W 712/52
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_V_300000. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000(Classic/Variant) WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_W_000001➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001(Classic/Variant)➞ WK 512

1.6 (6V2/6V5) 1F 55 (75) 11/95-09/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001➞ WK 512

1.6 (6V2/6V5) AFT 74 (100) 12/95-09/99 C 28 136/1 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001➞ WK 512

1.7 SDI (6N1) AKU 42 (57) 06/97-12/99 C 12 107 W 920/8 WK 841
1.7 SDI (6N1) AHG 44 (60) 07/97-12/99 C 12 107 W 920/8 WK 841
1.7 SDI (6V2/6V5) AKW 44 (60) 07/97-12/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 841
1.8 (6V2/6V5) ADD 66 (90) 01/97-09/99 C 28 136/2 W 719/30

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6K_W_516000 WK 613
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6K_W_516001➞ WK 512

1.9 SDI (6N1) AGD/AEF 47 (64) 10/94-12/99 C 12 107 W 920/8 WK 841
1.9 SDI (6V2/6V5) AEY 47 (64) 12/95-09/99 C 28 136/1 W 940/25 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI (6V2/6V5) AHU/ALE 66 (90) 09/96-09/99 C 28 136/1 W 840/2 WK 841

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 28 136/2
1.9 TDI (6V2/6V5) AFN 81 (110) 06/98-09/99 C 28 136/2 W 830/1 WK 841
Polo III (6N2/6V2/6V5) 99-01

alle Modelle / all models (125) CU 2882 IR
CUK 2882 IR

nur in Verbindung mit Adapterrahmen / only together with adapter frame(182) 1J0 819 648 CUK 2862 IR
1.0 (6N2) ALD, AUC 37 (50) 08/99-11/01 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.4 TDI (6N2) AMF 55 (75) 08/99-11/01 C 12 107/1 HU 719/7 x WK 842/12 x
1.4 16V (6N2) AFK, AUB, AQQ 74 (100) 08/99-11/01 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.4 16V (6N2/6V2/6V5) AHW,APE,AUA 55 (75) 08/99-11/01 C 4287/2 W 712/52 WK 512

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1
1.4 (6N2) AKP 40 (54) 10/99-11/01 C 1955-2 W 712/52 WK 512
1.4 (6N2/6V2/6V5) AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 (60) 08/99-11/01 W 712/52 WK 512

Motorcode / Engine code (12) AKK. ANW, AUD C 1955-2
Motorcode / Engine code (12) AEX, AKV, APQ C 2873/1

1.6 16V GTI (6N2) ARC/AVY 92 (125) 08/99-11/01 C 4287/2 W 712/52 WK 512
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 4287/1

1.6 (6V2/6V5) AEH, AKL, APF, AUR 74 (100) 09/99-11/01 C 37 132 W 719/30 WK 512
1.6 (6V2/6V5) ALM 55 (75) 10/99-11/01 C 2873/1 W 719/30 WK 512
1.7 SDI (6N2) AKU 44 (60) 08/99-11/01 C 12 107 W 920/8

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_Y_500000 WK 841
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_Y_500001➞ WK 842/12 x

1.9 D (6N2) AEF 47 (64) 08/99-11/01 C 12 107/1 W 920/8
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_Y_500000 WK 841
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_Y_500001➞ WK 842/12 x

1.9 SDI (6N2) AGD/ASX 47 (64) 08/99-11/01 C 12 107/1 W 920/8
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 6N_Y_500000 WK 841
FG.-Nr. / chassis no. (71) 6N_Y_500001➞ WK 842/12 x

1.9 SDI (6V2/6V5) AQM/AGP 50 (68) 08/99-11/01 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI (6V2/6V5) AGR/ALH 66 (90) 09/99-11/01 C 37 132 HU 726/2 x WK 823
1.9 TDI (6V2/6V5) ASV 81 (110) 09/99-11/01 C 37 132 HU 726/2 x WK 823



VW (VOLKSWAGEN)
Polo IV (9N) 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.2 AWY, BMD 40 (55) 01/02-05/07 HU 710 x
Motorcode / Engine code (12) BMD C 2295/2
Motorcode / Engine code (12) AWY C 3575
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

1.2 BBM 44 (60) 06/07-11/09 C 2295/2 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.2 12V AZQ, BME 47 (65) 11/01-07/07 C 3093/1 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.2 12V BZG 51 (70) 06/07-11/09 C 2295/2 HU 710 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.4 TDI AMF, BAY 55 (75) 11/01-05/05 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 TDI BNM, BWB 51 (70) 05/05-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 TDI BMS, BNV 59 (80) 05/05-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 823/2
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.4 16V AHW, AUA, BBY, BKY 55 (75) 11/01-05/08 C 2998/5 x W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.4 16V AUB, BBZ 74 (100) 01/02-05/08 C 2998/5 x W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.4 16V BUD 59 (80) 06/06-11/09 C 3880 W 712/52
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.4 16V FSI AXU, BLM 63 (85) 03/02-06/06 C 3083 HU 712/6 x WK 512

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Polo IV (9N) 01 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2545 IR
CUK 2545 IR

1.6 BAH, BPA 74 (100) 09/02-07/08 W 712/52
Motorcode / Engine code (12) BAH C 2998/5 x
Motorcode / Engine code (12) BPA C 4287/2
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

1.6 16V BTS 77 (105) 06/06-11/09 C 3880 HU 712/6 x
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.8 GTI BJX 110 (150) 09/05-11/09 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.8 GTI (Cup Edition) BBU 132 (180) 06/06-11/09 C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

WK 69/2

1.9 SDI ASY 47 (64) 01/02-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x WK 853/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4

1.9 TDI ATD, AXR, BMT 74 (100) 01/02-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 9N_6_080000 WK 853/12
FG.-Nr. / chassis no. (71) 9N_6_080001➞ WK 823/3 x

1.9 TDI ASZ, BLT 96 (130) 09/03-11/09 C 2295/3 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 9N_6_080000 WK 853/12
FG.-Nr. / chassis no. (71) 9N_6_080001➞ WK 823/3 x

2.0 BBX 85 (115) 09/02 ➞ C 2295/3 W 719/30
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 2295/4
für Fahrzeuge mit Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles with fuel return system (227) WK 512
für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193)

➞ 09/05 WK 59 x

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 3 bar

10/05 ➞ WK 69/1

für Fahrzeuge ohne Kraftstoffrücklaufsystem / for vehicles without fuel return system (228) .
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar

10/05 ➞ WK 69/2

Polo V (6R) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/10 CU 2545 IR
➞ 05/10 CUK 2545 IR
06/10 ➞ CU 26 010 IR
06/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.2 (6R) CGPB, CHFA 44 (60) 06/09 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 (6R) CGPA 51 (70) 06/09 ➞ C 2295/2 HU 710 x WK 69/2
1.2 TSI (6R) CBZC 66 (90) 05/11 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TSI (6R) CBZB 77 (105) 11/09 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.2 TDI, TDI BlueMotion (6R) CFWA 55 (75) 01/10 ➞ C 15 008 HU 7017 z WK 8029
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VW (VOLKSWAGEN)
Polo V (6R) 09 ➞

alle Modelle / all models (125) ➞ 05/10 CU 2545 IR
➞ 05/10 CUK 2545 IR
06/10 ➞ CU 26 010 IR
06/10 ➞ CUK 26 010 IR

1.4 16V (6R) CGGB 63 (85) 06/09 ➞ C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 BiFuel (6R) CGGB 60 (82) 04/10-01/11 C 3880 W 712/52 WK 69/2
1.4 Blue GT (6R) CPTA 103 (140) 09/12 ➞ C 15 008 W 712/95 WK 69
1.4 GTI (6R) CAVE 132 (180) 06/10 ➞ C 15 008 W 712/91 WK 69
1.6 TDI (6R) CAYA 55 (75) 06/09 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (6R) CAYB 66 (90) 06/09 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 TDI (6R) CAYC, CLNA 77 (105) 06/09 ➞ C 15 008 HU 7008 z WK 823/2
1.6 BiFuel (6R) CNKA 60 (82) 01/11 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
Polo V Stufenheck / Sedan (61) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) für Einbau ohne Plastikrahmen / for mounting without plastic frame(230) CU 26 010 IR
für Einbau ohne Plastikrahmen / for mounting without plastic frame(230) CUK 26 010 IR
für Einbau mit Plastikrahmen / for mounting with plastic frame(229) CU 2545 IR
für Einbau mit Plastikrahmen / for mounting with plastic frame(229) CUK 2545 IR

1.6 (61 / Kaluga) CFNA 77 (105) 06/10 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
1.6 (61 / Kaluga) CFNB 63 (86) 11/10 ➞ C 3880 W 712/91 WK 69/2
Scirocco II (53B) 82-92

alle Modelle / all models (125) IR
1.6 EW 55 (75) 01/83-04/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.6 RE 53 (72) 04/86-07/90 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 DX, KT, PB 82 (112) 08/82-07/92 C 2860 W 719/5

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53_E_022074 WK 853
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53_E_022075➞ WK 834/1

1.8 EX 66 (90) 08/83-07/92 C 2039 W 719/5 WK 32
1.8 JH 70 (95) 08/83-07/92 C 2860 W 719/5

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 53_E_022074 WK 853/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 53_E_022075➞ WK 834/1

1.8 16V PL 95 (129) 03/86-07/92 C 2860 W 719/5 WK 834/1
1.8 16V KR 102 (139) 10/85-07/89 C 2860 W 719/5 WK 834/1
Scirocco III (1K8) 08 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI CAXA, CMSB 90 (122) 10/08 ➞ C 14 130 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69
07/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
1.4 TSI CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 (160) 09/08 ➞ C 35 154 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69

07/10 ➞ W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI CFHB 100 (136) 11/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI CBDB, CFHC 103 (140) 10/08 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBDB HU 719/7 x

2.0 TDI CBBB, CFGB 125 (170) 05/09 ➞ C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBBB HU 719/7 x

2.0 TDI CFGC 130 (177) 01/13 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TFSI CAWB 147 (200) 09/08-11/09 C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI GTI CCZB 155 (210) 10/09-05/11 C 35 154 W 719/45 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI R CDLC 188 (256) 11/09 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69
2.0 TSI R CDLA 195 (265) 11/09 ➞ C 41 002 HU 719/6 x WK 69

/
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VW (VOLKSWAGEN)
Sharan I (7M) 95-10

alle Modelle / all models (125) ➞ 03/00 CU 5480 IR
04/00 ➞ CUK 5480 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 H 2019 KIT 2 HG
1.8 T 20V AJH, AWC 110 (150) 09/97-08/10 ➞ 03/00 C 32 154 W 719/30 WK 830/7

04/00 ➞ C 31 116
1.9 TDI AHU, ANU, 1Z 66 (90) 09/95-08/10 ➞ 03/00 C 32 154 ➞ 03/00 WK 842/4

04/00 ➞ C 31 116 04/00 ➞ WK 853/11
Motorcode / Engine code (12) AHU + 1Z W 840/2
Motorcode / Engine code (12) ANU 03/99 ➞ HU 726/2 x

1.9 TDI AFN, AVG 81 (110) 09/96-03/00 C 32 154 W 830/1 WK 842/4
1.9 TDI AJM, AUY, BVK 85 (115) 04/00-08/10 C 31 116 HU 726/2 x WK 853/11
1.9 TDI ASZ 96 (130) 10/02-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
1.9 TDI BTB 110 (150) 01/05-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
2.0 ADY, ATM 85 (115) 09/95-08/10 ➞ 03/00 C 32 154 W 719/30 WK 830/7

04/00 ➞ C 31 116
2.0 TDI BRT, BVH 103 (140) 11/05-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 853/11
2.8 VR6 AAA, AMY 128 (174) 09/95-03/00 C 32 154 WK 830/7

Motorcode / Engine code (12) AAA. bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176889 ➞ 12/95 H 932/5 x
Motorcode / Engine code (12) AMY HU 932/6 n
Motorcode / Engine code (12) AAA. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176890➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

2.8 VR6 24V AYL 150 (204) 04/00-08/10 C 31 116 HU 719/7 x WK 830/7
Sharan II (7N) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (7N) CAVA 110 (150) 08/10 ➞ C 35 154 W 712/91 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.8 TSI (7N) CDAA 118 (160) 05/12 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (7N) CFFA 100 (136) 08/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (7N) CFFB 103 (140) 08/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (7N) CFGB 125 (170) 08/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (7N) CFFE 85 (115) 07/11 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (7N) CFGC 130 (177) 01/13 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (7N) CCZA 147 (200) 11/10 ➞ C 35 154 W 719/45 WK 6015
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Taro 89-97
alle Modelle / all models (125) IR

1.8 2Y 61 (83) 04/89-09/94 ➞ 01/90 W 818/81 WK 42/10
02/90 ➞ W 610/1

2.2 4Y 69 (94) 06/89-07/94 WK 42/10
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7A_L9503250 W 818/81
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7A_L9503251➞ W 920/80

2.4 22R 84 (114) 06/89-04/97 C 2535 W 712/83
2.4 D 2L 61 (83) 06/89-04/97 C 20 189 WP 928/80 WK 828
2.4 D 2L 59 (80) 06/89-04/97 C 20 189 WP 928/80 WK 828
Tiguan 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (5N) BWK, CAVA, CTHA 110 (150) 11/07 ➞ C 35 154 ➞ 10/08 HU 712/6 x
11/08-06/10 W 712/90

07/10 ➞ W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.4 TSI (5N) CAXA 90 (122) 08/10 ➞ C 14 130 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Tiguan 07 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (5N) CAVD, CTHD 118 (150) 06/11 ➞ C 35 154 W 712/91
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (5N) CBAB, CFFB, CLJA 103 (140) 11/07 ➞ C 35 154 ➞ 05/11 PU 825 x
06/11 ➞ PU 8008

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFB, CLJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBAB HU 719/7 x

2.0 TDI (5N) CBAA, CFFA 100 (136) 11/07 ➞ C 35 154 ➞ 05/11 PU 825 x
06/11 ➞ PU 8008

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFFA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBAA HU 719/7 x

2.0 TDI (5N) CBBB, CFGB 125 (170) 02/08 ➞ C 35 154 ➞ 05/11 PU 825 x
06/11 ➞ PU 8008

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFGB HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) CBBB HU 719/7 x

2.0 TDI (5N) CBBA 120 (163) 03/08-08/09 C 35 154 HU 719/7 x ➞ 05/11 PU 825 x
06/11 ➞ PU 8008

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
2.0 TDI (5N) CFFD, CLCA 81 (110) 05/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z ➞ 05/11 PU 825 x

06/11 ➞ PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (5N) CFGC 130 (177) 11/12 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 8008
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (5N) CAWB, CCTA, CCZA 147 (200) 11/07 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (5N) CAWA, CCTB, CCZC 125 (170) 01/08 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (5N) CCZD 132 (180) 06/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TSI (5N) CCZB 155 (211) 06/11 ➞ C 35 154 W 719/45
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Touareg I (7L) 02-10
alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR

CUK 2842 IR
2.5 TDI BLK, BPD 120 (163) 05/03-04/10 C 39 219 HU 719/7 x WK 857/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
2.5 TDI BAC, BPE 128 (174) 05/03-04/10 C 39 219 HU 719/7 x WK 857/1

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
3.0 TDI V6 BKS, CATA 165 (225) 11/04-04/10 C 39 219 PU 1033 x

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7L_8_059 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7L_8_059 001➞ HU 8001 x

3.0 TDI V6 BUN, CASB 155 (211) 04/06-04/10 C 39 219 PU 1033 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7L_8_059 000. Motorcode / Engine code (12) BUN HU 831 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7L_8_070 000. Motorcode / Engine code (12) CASB HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7L_8_070 001➞ . Motorcode / Engine code (12) CASB HU 8001 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7L_8_059 001➞ . Motorcode / Engine code (12) BUN HU 8001 x

3.0 TDI V6 CARA, CASA, CASC 176 (240) 11/07-04/10 C 39 219 PU 1033 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7L_8_070 000 HU 831 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7L_8_070 001➞ HU 8001 x

3.2 V6 AZZ, BAA, BRS 162 (220) 11/02-04/10 C 39 219 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.2 V6 BMV, BMX, BKJ, BRJ 177 (241) 09/03-04/10 C 39 219 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
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VW (VOLKSWAGEN)
Touareg I (7L) 02-10

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

3.6 FSI BHK 206 (280) 10/05-04/10 C 39 219 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

4.2 V8 AXQ, BHX 228 (310) 05/03-04/10 HU 932/7 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

4.2 V8 FSI BAR 257 (350) 01/07-04/10 HU 7005 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

5.0 TDI V10 AYH, BLE 230 (313) 11/02-04/10
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002
Motorcode / Engine code (12) BLE PU 1040 x
Motorcode / Engine code (12) AYH PU 821 x-2

5.0 TDI V10 R50 CBWA 258 (350) 10/07-04/10 PU 1040 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

6.0 W12 BJN 316 (430) 10/04-04/10 HU 8010 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

6.0 W12 Sport Edition BTT, CFRA 331 (450) 03/05-04/10 HU 8010 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

Touareg II (7P) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) CUK 2847 IR
3.0 TDI (7P) CASA/CNRB 176 (240) 04/10 ➞ C 39 219 PU 8007

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
Motorcode / Engine code (12) CNRA HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CNRB HU 8005 z

3.0 TDI (7P) CATA 165 (224) 09/10 ➞ C 39 219 HU 8001 x PU 8007
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TDI (7P) CASD, CJMA 150 (204) 11/10 ➞ C 39 219 PU 8007
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002
Motorcode / Engine code (12) CASD HU 8001 x
Motorcode / Engine code (12) CJMA HU 8005 z

3.0 TDI (7P) CJGD, CRCA 180 (245) 05/11 ➞ C 39 219 HU 8005 z PU 8007
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TSI (7P) CJTA 213 (290) 09/10 ➞ C 39 219 HU 722 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.0 TSI Hybrid (7P) CGEA, CGFA 245 (333) 04/10 ➞ C 39 219 HU 722 z
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.6 FSI (7P) CGRA 206 (280) 06/10 ➞ C 39 219 ➞ 05/11 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

3.6 FSI (7P) CMTA 183 (249) 06/10 ➞ C 39 219 ➞ 05/11 HU 932/6 n
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

4.2 FSI (7P) CGNA 265 (360) 02/11 ➞ HU 7005 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
Anzahl / Quantity (39) 2. staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 39 002

4.2 TDI (7P) CKDA 250 (340) 04/10 ➞ HU 8001 x PU 8007
Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 219
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 39 002

Touran (1T) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.2 TSI (1T3) CBZB 77 (105) 06/10 ➞ C 14 130 W 712/91 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Touran (1T) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

1.4 TSI (1T1, 1T2, 1T3) BMY, CAVC 103 (140) 03/06-05/10 C 35 154 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BMY HU 712/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAVC 11/08-06/10 W 712/90
Motorcode / Engine code (12) CAVC 07/10 ➞ W 712/91

1.4 TSI (1T2, 1T3) BLG, CAVB 125 (170) 12/06-05/10 C 35 154 WK 69
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) BLG HU 712/6 x
Motorcode / Engine code (12) CAVB 11/08-06/10 W 712/90
Motorcode / Engine code (12) CAVB 07/10 ➞ W 712/91

1.4 TSI EcoFuel (1T2) CDGA 110 (150) 05/09-05/10 C 35 154 ➞ 06/10 W 712/90 WK 69
07/10 ➞ W 712/91

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
1.6 16V (1T1, 1T2) BGU, BSE, BSF 75 (102) 08/03-05/10 C 14 130 W 719/30

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
mit integriertem Druckregler / with integrated pressure regulator (192) 4 bar WK 69/2
ohne integriertem Druckregler / without integrated pressure regulator (193) WK 59 x

1.6 FSI (1T1, 1T2) BAG, BLP, BLF 85 (115) 03/03-01/07 HU 712/6 x WK 69
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_4_020000 C 3083
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1T_4_020001➞ C 3083/1
teilweise/oder / partly/or (53) WK 512

1.6 TDI (1T3) CAYB 66 (90) 07/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.6 TDI (1T3) CAYC 77 (105) 07/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (1T1) AVQ 74 (100) 03/03-04/04 C 35 154 HU 719/7 x PU 936/2 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

1.9 TDI (1T1, 1T2) BKC, BLS, BXE 77 (105) 04/04-05/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 08/05 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 B/C/E/J (M+H) ➞ 08/05 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1T_6_047275➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 B/C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x

1.9 TDI (1T1, 1T2) BRU, BXJ, BXF, BXJ 66 (90) 11/04-05/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 08/05 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 B/C/E/J (M+H) ➞ 08/05 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1T_6_047275➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 B/C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x

2.0 EcoFuel (1T1, 1T2) BSX 80 (109) 03/06-05/09 C 14 130 W 719/30 WK 69/2
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1

2.0 FSI (1T1, 1T2) AXW, BLR/X/Y, BVY/Z 110 (150) 09/03-11/05 C 14 130 HU 719/6 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 14 130/1
Motorcode / Engine code (12) AXW WK 512
Motorcode / Engine code (12) BLR/X/Y, BVY/Z WK 69

2.0 TDI (1T1, 1T2) AZV 100 (136) 03/03-05/10 C 35 154 HU 719/7 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 08/05 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 B/C/E/J (M+H) ➞ 08/05 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1T_6_047275➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 B/C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x

2.0 TDI (1T1, 1T2, 1T3) BKD, BMM, CFHC 103 (140) 03/04-05/10 C 35 154
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFHC HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BKD, BMM HU 719/7 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 K (M+H) ➞ 08/05 PU 936/1 x
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1T_6_047274. Gehäuse / Housing (128) 1K0 127 400 B/C/E/J (M+H) ➞ 08/05 PU 936/2 x
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1T_6_047275➞ . Gehäuse / Housing (128) 3C0 127 400 B/C (UFI) 09/05 ➞ PU 825 x
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VW (VOLKSWAGEN)
Touran (1T) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Linkslenker / Left-hand drive(31) CUK 2939 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) . Rechtslenker / Right-hand drive(44) CUK 2939/1 IR

2.0 TDI (1T1, 1T2, 1T3) BMN, CFJA 125 (170) 11/05-05/10 C 35 154 PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1
Motorcode / Engine code (12) CFJA HU 7008 z
Motorcode / Engine code (12) BMN HU 719/7 x

2.0 TDI (1T3) CLCA 81 (110) 07/10 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

2.0 TDI (1T3) CFJB 96 (130) 01/13 ➞ C 35 154 HU 7008 z PU 825 x
für kalte Klimazonen / for cold climates (116) C 35 154/1

Transporter/Bus (T3) 79-92
alle Modelle / all models (125) IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG3 H 116 KIT HG
1.6 (24,25) CT 37 (50) 05/79-12/82 C 22 117 W 719/12 WK 32

teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) C 1176/3
1.6 D (24,25) CS 37 (50) 01/81-07/87 C 34 109/2 W 940/25

Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x

1.6 TD (24,25) JX 51 (70) 08/84-07/92 C 13 114/4 W 940/25
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 07/87 WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 08/87-01/88 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/88 ➞ WK 842/4

1.7 D (24,25) KY 42 (57) 10/86-07/92 C 34 109/2 W 940/25
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) ➞ 07/87 WK 842/2
CAV/Delphi-Injection / CAV/Delphi injection system (4) P 917 x
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 08/87-01/88 WK 842/3
Bosch-Injection / Bosch inj. system (3) 02/88 ➞ WK 842/4

1.9 (24,25) DF 44 (60) 08/82-07/92 C 22 117 W 719/12 WK 32
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) C 13 114/4

1.9 (24,25) DG, SP 57 (78) 08/82-07/92 W 719/12 WK 32
teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) C 13 114/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 24_F_175000 ➞ 07/85 C 22 117
FG.-Nr. / chassis no. (71) 24_G_000001➞ 08/85 ➞ C 1996

1.9 (24,25) DH 61 (83) 01/83-07/85 C 22 117 W 719/12 WK 32
1.9 (24,25) GW 66 (90) 08/83-07/85 C 22 117 W 719/12
2.0 (24,25) CV 51 (70) 05/79-12/82 C 22 117 W 920/17 WK 32

teilweise/oder / partly/or (53) . Exportmodell / Export model (10) C 1176/3
2.1 (24,25) DG 70 (95) 08/85-07/92 C 22 117 W 719/12 WK 32
2.1 (24,25) DJ 82 (112) 08/85-07/92 C 1996 W 719/12

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 175
teilweise/oder / partly/or (53) 08/87 ➞ WK 830/7

2.1 (24,25) MV 70 (95) 08/85-07/92 C 1996 W 719/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 175
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/7

2.1 (24,25) SR 64 (87) 10/86-07/92 C 1996 W 719/12 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 175

2.1 (24,25) SS 70 (95) 06/89-07/92 C 1996 W 719/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 175
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/7

2.1 (24,25) SS 68 (92) 07/89-07/92 C 1996 W 719/12
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 26 175
teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/7

Transporter/Bus (T4) 90-03
alle Modelle / all models (125) CU 1738 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
1.8 (T4,70) PD 49 (67) 12/90-07/92 C 17 201/3 W 719/5 WK 32

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 201
1.9 D (T4,70) 1X 44 (60) 09/90-06/03 C 17 201/3 W 1130/1 WK 842/4

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 17 201
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VW (VOLKSWAGEN)
Transporter/Bus (T4) 90-03

alle Modelle / all models (125) CU 1738 IR
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG

1.9 TD (T4,70) ABL 50 (68) 10/92-06/03 ➞ 07/96 W 1130/1 WK 842/4
08/96 ➞ W 830/1

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999 ➞ 12/95 C 17 201/3
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999. staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 12/95 C 17 201
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ 01/96 ➞ C 29 198
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ . staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 01/96 ➞ C 29 198/1

2.0 (T4,70) AAC 62 (84) 07/90-06/03 ➞ 08/95 C 17 201/3 ➞ 07/99 W 719/5 WK 830/7
09/95 ➞ C 29 198 08/99 ➞ W 719/30

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/95 C 17 201
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 09/95 ➞ C 29 198/1

2.4 D (T4,70) AAB 57 (78) 09/90-06/03 W 950/4 WK 842/4
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999 ➞ 12/95 C 17 201/3
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 70_T_199 999. staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 12/95 C 17 201
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ 01/96 ➞ C 29 198
FG.-Nr. / chassis no. (71) 70_T_200 000➞ . staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 01/96 ➞ C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) CUF,CUH,CWC,CWE,DNA,DNC 01/95 ➞ H 2019 KIT 2 HG

2.4 SD (T4,70) AJA 55 (75) 04/97-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) DAN, DNC H 2019 KIT 2 HG

2.5 (T4,70) AAF/ACU/AEN 81 (110) 10/90-06/03 ➞ 08/95 C 17 201/3 W 950/4 WK 830/7
09/95 ➞ C 29 198

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) ➞ 08/95 C 17 201
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) 09/95 ➞ C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) CUG/J,CWD/F,DLM,DML,DNB/D,EQB 01/95 ➞ H 2019 KIT 2 HG

2.5 (T4,70) AET/AEU 85 (115) 08/96-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) CWD/F,DML,DNB,DND,EQB/D H 2019 KIT 2 HG

2.5 TDI (T4,70) ACV, AUF, AYC, AXL 75 (102) 09/95-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) DXS,EQG H 2019 KIT 2 HG

2.5 TDI (T4, 70) AHY 110 (150) 05/98-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.5 TDI (T4,70) AJT, AYY 65 (88) 05/98-06/03 C 29 198 W 950/4 WK 842/4
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1

2.8 (T4,70) AES 103 (140) 11/95-06/03 C 29 198 HU 932/6 n WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) CWD/G/H,DNE/F,EQE H 2019 KIT 2 HG

2.8 V6 (T4,70) AMV 150 (204) 06/00-06/03 C 29 198 HU 719/7 x WK 830/7
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 29 198/1
Automatikgetriebe / Automatic gearbox (2) EQJ H 2019 KIT 2 HG

Transporter/Bus (T5) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

1.9 TDI (7H, 7J) AXB 77 (105) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7H, 7J) AXC 63 (85) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7H, 7J) BRS 75 (102) 01/06-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

1.9 TDI (7H, 7J) BRR 62 (84) 01/06-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 (7H, 7J, 7E, 7F) AXA 85 (115) 05/03 ➞ C 32 191 W 719/30 WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E, 7F) CAAA 62 (84) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E, 7F) CAAB 75 (102) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E, 7F) CFCA 132 (180) 09/09 ➞ C 32 191 WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
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VW (VOLKSWAGEN)
Transporter/Bus (T5) 03 ➞

alle Modelle / all models (125) CU 2842 IR
CUK 2842 IR

2.0 TDI (7E, 7F) CAAC, CCHA 103 (140) 09/09 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E, 7F) CAAE, CCHB 100 (136) 05/10 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TDI (7E, 7F) CAAD 84 (114) 05/11 ➞ C 32 191 HU 7008 z WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.0 TSI (7E, 7F) CJKA 150 (204) 06/11 ➞ C 32 191 ➞ 08/12 W 719/45 WK 69
09/12 ➞ W 719/53

staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
2.0 TSI (7E, 7F) CJKB 110 (150) 07/12 ➞ C 32 191 ➞ 08/12 W 719/45 WK 69

09/12 ➞ W 719/53
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

2.5 TDI (7H, 7J) AXD, BNZ 96 (130) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7H_8H140000, 7H_8X019500. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7J_8_019000 ➞ 03/08 WK 857/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7H_8H140001, 7H_8X0189501➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 7J_8_019001➞ 04/08 ➞ WK 8020

2.5 TDI (7H, 7J) AXE, BPC 128 (174) 05/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1
bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7H_8H140000, 7H_8X019500. bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 7J_8_019000 ➞ 03/08 WK 857/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 7H_8H140001, 7H_8X019501➞ . FG.-Nr. / chassis no. (71) 7J_8_019001➞ 04/08 ➞ WK 8020

2.5 TDI (7H, 7J) BLJ 120 (163) 11/03-12/09 C 32 191 HU 719/7 x WK 857/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

3.2 V6 (7H, 7J) BDL 170 (230) 05/03-12/09 C 32 191 HU 932/6 n WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

3.2 V6 (7H, 7J) BKK, CFLA 173 (235) 11/03-12/09 C 32 191 HU 932/6 n WK 730/1
staubr. Einsatzbed. / use in dusty environments (51) C 32 191/1

Up 11 ➞

alle Modelle / all models (125) ohne Klimaanlage / without air-conditioning system(65) IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 26 006 IR

1.0 (121) CHYB 55 (75) 11/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 (121) CHYA 44 (60) 11/11 ➞ C 29 015 W 712/95
1.0 eco-up CNG (121) CPGA 50 (68) 11/12 ➞ C 29 015 W 712/95
Vento (1H2) 91-98

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/93 IR
09/93 ➞ CU 2882 IR
09/93 ➞ CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CLB,CLK,CKX,DAB,DMB,DKR,DLV/X 01/95 ➞ H 2019 KIT HG

1.4 ABD, AEX, APQ 44 (60) 11/91-10/98 ➞ 07/92 W 719/5 WK 830/7
08/92 ➞ W 712/52

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1H_N_600000 ➞ 06/92 C 2873/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1H_N_600001➞ 07/92 ➞ C 27 154/1

1.4 ABD 40 (55) 11/91-10/98 ➞ 07/92 W 719/5 WK 830/7
08/92 ➞ W 712/52

bis FG.-Nr. / to chassis no. (72) ➞ 1H_N_600000 ➞ 06/92 C 2873/1
FG.-Nr. / chassis no. (71) 1H_N_600001➞ 07/92 ➞ C 27 154/1

1.6 ABU/AEA/AEE 55 (75) 09/92-10/98 ➞ 06/95 C 27 154/1 W 712/52 WK 830/7
07/95 ➞ C 2873/1

1.6 AFT 74 (101) 10/94-10/98 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
1.8 AAM 55 (75) 11/91-10/98 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
1.8 ABS/ADZ 66 (90) 11/91-10/98 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7

09/94 ➞ W 719/30
1.9 D 1Y 48 (65) 11/91-10/98 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 SDI AEY 47 (64) 04/97-10/98 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TD AAZ 55 (75) 11/91-10/98 C 27 154/1 W 940/25 WK 842/4
1.9 TDI AHU, ALE, 1Z 66 (90) 09/93-10/98 C 27 154/1 W 840/2 WK 842/4
1.9 TDI AFN 81 (110) 04/96-10/98 C 27 154/1 W 830/1 WK 842/4
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VW (VOLKSWAGEN)
Vento (1H2) 91-98

alle Modelle / all models (125) ➞ 08/93 IR
09/93 ➞ CU 2882 IR
09/93 ➞ CUK 2882 IR

Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) AG4 (095) H 20 002 KIT HG
Automatikgetriebe / Automatic gearbox(2) CLB,CLK,CKX,DAB,DMB,DKR,DLV/X 01/95 ➞ H 2019 KIT HG

2.0 AGG, ABA, AKR, 2E 85 (115) 11/91-10/98 C 27 154/1 ➞ 08/94 W 719/5 WK 830/7
09/94 ➞ W 719/30

2.0 16V ABF 110 (150) 01/92-10/98 C 27 154/1 W 719/30 WK 830/7
2.8 VR6 AAA 128 (174) 01/92-10/98 C 27 154/1 WK 830/7

bis Mot.-Nr. / up to engine no. (74) ➞ 176 889 ➞ 12/95 H 932/5 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 176 890➞ 01/96 ➞ HU 932/6 n

Vento India (602) 10 ➞

alle Modelle / all models (125) mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CU 2545 IR
mit Klimaanlage / with air-conditioning system(35) CUK 2545 IR

1.6 (602) CDEA 77 (105) 07/10 ➞ W 712/91 WK 69/2
1.6 TDI (602) CLNA 77 (105) 07/10 ➞ C 15 008 HU 7008 z

WARTBURG
353 69-91

alle Modelle / all models (125) IR
1.3 4VO7,2/7,5GRF 43 (58) 09/88-05/91 C 22 117 W 719/5

WOLSELEY ➞ ROVER (MG ROVER GROUP LTD)

ZASTAVA
Yugo / Yugo Florida 80 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
0.9 33 (45) 04/80-06/92 C 2436/1 W 714/2 WK 31/2
1.1 (145 A) 11 E 1.064 44 (60) 07/89-12/93 C 3394 W 714/3

Monojetr. / Monojetr. (38) WK 830/7
1.3 (145 A) 13 E 1.064 48 (65) 05/85-12/93 C 3394 W 714/3

teilweise/oder / partly/or (53) WK 830/7
1.3 (103 A) 13 E.3.064 50 (68) 07/89-12/93 C 3394 W 714/3

Monojetr. / Monojetr. (38) WK 830/7
1.4 160A1.000 52 (71) 10/88-06/95 C 3394 W 714/3 WK 42/1
1.4 Kat. 52 (71) 10/88 ➞ C 3394 WK 830/7
1.6 62 (84) 08/89-06/95 C 2440/1 WK 42/1
Koral 94 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 40 (55) 01/94 ➞ C 3394 W 714/3 WK 42/1
1.1 i (In L) PSA TU1A 44 (60) 05/03-11/08 W 716/1 WK 612
1.3 (In) 48 (65) 01/94 ➞ C 3394 W 714/3 WK 42/1
1.6 i (In L) PSA TU5JP 66 (90) 05/03 ➞ W 716/1 WK 612
10 06 ➞

alle Modelle / all models (125) IR
1.2 44 (60) 02/06 ➞ C 3078 W 610/3

teilweise/oder / partly/or (53) . Flachluftfilterelement / panel air filter (144) C 2872
1.9 Diesel 63 (85) 02/06 ➞ C 12 104 W 7003 WK 854/1
1100 72-93

alle Modelle / all models (125) IR
1100 128 A.064 41 (56) 06/72-12/93 W 714/3

ZAZ
Tavrija (1102) / Slavuta (1103) 89-07

alle Modelle / all models (125) IR
1.1 MEMZ-245 37 (50) 01/89-10/01 C 2443/1 W 914/2 WK 31/2
1.3 MEMZ-310 44 (60) 01/89-12/07 C 2443/1 W 914/2 WK 31/2



/

Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com +++ Online Catalogue: www.mann-filter.com 399

Z

ZAZ
Lanos 04-08

alle Modelle / all models (125) Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Ukraine CU 17 003 IR
Fahrzeugproduktionsland / Country of vehicle manufacture(100) Korea CU 2337 IR

1.4 A 14 SMS 55 (75) 10/04-10/08 C 2229 W 712/22 WK 55/3
1.5 A 15 SMS 63 (86) 10/04-10/08 C 2229 W 712/22 WK 55/3
1.6 16V A 16 DMS 78 (106) 10/04-10/08 C 2229 W 712/22 WK 55/3



The MANN-FILTER range of products for cars, vans, trucks, buses and off -road applications is so huge, 
whichever fi lter you need, you’ll fi nd it in an instant. Promptly available and in OE quality, of course. 
It certainly pays off , for you and your customers. No surprise therefore that more and more professionals 
are saying the fi lters from MANN-FILTER are everybody’s darling.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-fi lter.com

Everybody’s darling.



Pkw und Transporter
Cars and transporters
Voitures de tourisme et véhicules utilitaires
Automobili e furgoni
Automóviles y vehículos de transporte
Автомобили и лекотоварни автомобили
Samochody osobowe i dostawcze 
Autoturisme și autoutilitare
Osobní automobily a užitková vozidla
Személygépkocsik és kishaszonjárművek

Aυτοκίνητα και μεταφορικά αυτοκίνητα
Автомобили легковые и малой 
Грузоподъемности
Otomobil ve hafif ticari araçlar
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Always up to date 

The MANN-FILTER
online catalogue!
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